
 

Terms of Auction 
UNCLAIMED SAFE DEPOSIT BOX CONTENTS 

 
Florida Department of Financial Services 

Division of Unclaimed Property 
200 East Gaines Street 

Tallahassee, Florida 32399-0358 

Friday, August 26 and Saturday, August 27, 2022 
Holiday Inn Tampa Westshore - Airport 

700 North Westshore Boulevard 
Tampa, Florida 33609 

 

 
1. REGISTRATION/PREVIEW:  To enter the inspection/preview, as well as bid on any item, potential bidders will be 

required to register with the Auctioneer. Registration requires a refundable $100.00 cash deposit and valid driver's 
license providing full name and current address. Most bank debit cards are also permitted for payment of the $100.00 
registration deposit. NOTE: Bidders using a bank debit card for the registration deposit will be subject to a $5.00 
processing fee for the payment and the refund of the deposit. On Auction Day, when bidding on any item in this auction, 
bidders must show their assigned bidder card to the auctioneer. Once a bidder’s card is turned in, that bidder will not be 
allowed to participate further in the auction. 
 
THE FOLLOWING ITEMS, INCLUDING, BUT NOT LIMITED TO, STROLLERS, CARTS, STOOLS, CHAIRS, 
HANDBAGS, OPAQUE DRINK CONTAINERS, BRIEFCASES, ZIPPERED CASES/FOLDERS OR OTHER BAGS OF 
ANY TYPE, WILL NOT BE ALLOWED IN THE PREVIEW AREA.  
 
PLEASE NOTE THIS IS A PUBLIC EVENT, SPONSORED BY THE STATE OF FLORIDA. MEDIA, INCLUDING 
PHOTO-JOURNALISTS, MAY BE PRESENT. 

 
2. MERCHANDISE:  All merchandise will be sold subject to the reserve amount, for cash, at the fall of the hammer. All sales 

are final. Each lot will be sold in “AS IS” condition. Inspection as to condition of merchandise sold is the sole responsibility 
of the buyer. FISHER AUCTION COMPANY, nor the Department of Financial Services (“Department”) are responsible for 
the correct description, genuineness, authenticity, or defect in any lot, and make no warranty in connection therewith. No 
sale will be set aside, or allowance made on account of any imperfection not noted, and there will be no deductions for 
damaged articles. The catalog is subject to error, omissions, deletions, and changes. 

 
3. BUYER’S PREMIUM:  A ten percent (10%) Buyer's Premium will be added to the final bid knockdown price.  

 
EXAMPLE:        

Bid/Knockdown Price + Buyer's Premium = Total Price 
$100.00 + $10.00 = $110.00 

$1,000.00 + $100.00 = $1,100.00 
 

4. TAXES:  There will be no sales tax charged.  
 

5. DEPOSITS:  If the Auctioneer deems necessary, a deposit may be called for at the time any item is sold. All deposits 
must be paid in cash, traveler’s check, cashier’s check, made payable to FISHER AUCTION COMPANY or by bank debit 
card. Credit cards will not be accepted. 

 
6. SETTLEMENT:  Final payment(s) must be made in full on auction day and prior to removal of merchandise. All payments 

must be made in cash, traveler’s checks, most bank debit cards, or cashier’s check made payable to “FISHER AUCTION 
COMPANY” Credit cards will not be accepted. If you plan to use a Debit Card, please check with your bank 
regarding your daily withdrawal limit. Most banks put daily limits on debit purchases.  

 
7. BILL OF SALE:  Upon final payment, a Bill of Sale will be provided for all items purchased. 

 
8. INTERNAL REVENUE SERVICE:  Any individual who makes a payment in cash in an amount of $10,000.00 or more will 

be required to provide information requested and sign IRS Form 8300.  
 
9. REMOVAL / INJURY / DAMAGE:  Purchases cannot be removed without paid receipts. Merchandise must be removed 

from premises no later than Saturday, August 27, 2022. Failure to remove merchandise within time specified will result 
in a forfeiture of all deposits. Such forfeiture(s) shall constitute a breach of contract, and all purchasers shall remain liable 
and at risk for any loss, expense and damages arising from said defaults if it necessitates reselling the merchandise to 
another purchaser(s). Buyer acknowledges responsibility for any personal injury caused by Buyer or his/her employees or 
agents, and further agrees to release, waive, discharge, indemnify and hold harmless the Department and Fisher Auction 
Company, and their officers, employees and agents, and successors and assigns, from any and all damages, claims and 
liabilities from injuries to persons or property of any type whatsoever resulting from the attendance and/or post Auction 
removal of items for this Auction.  

 
10. COMPLIANCE:  All persons acknowledge the preliminary reading of these terms and conditions precedent to the 

commencement of this Auction and agree to comply with same. No employee of FISHER AUCTION COMPANY is 
authorized to alter these terms and conditions.  

 
11. ANNOUNCEMENTS:  All announcements made auction day take precedence over any previous material or statements, 

written or oral. All information was derived from sources believed to be correct but not guaranteed. The Department 
reserves the right to withdraw any item from the Auction prior to and / or during the sale. In case of a disputed bid, the 
decision of the Auctioneer shall be final. The Department reserves the right to accept or reject any bid less than the 
reserve amount. 

 
12. EXCEPTIONS:  There shall be no exceptions to any part of this agreement. 

 

 

 

               

Bidder Number  Bidder’s Signature      Date 



 

Condiciones de la Subasta 

CONTENIDO DE LA CAJA DE SEGURIDAD NO RECLAMADA 

Departamento de Servicios Financieros de Florida 

División de Propiedad No Reclamada 

200 East Gaines Street 

Tallahassee, Florida 32399-0358 

Viernes, 26 de agosto y sábado, 27 de agosto de 2022 

Holiday Inn Tampa Westshore - Airport 

700 North Westshore Boulevard 

Tampa, Florida 33609 

 
 

1. REGISTRO/PREVIEW: Para entrar en la inspección/vista previa, así como pujar por cualquier artículo, los posibles 
pujadores deberán registrarse en el Subastador. El registro requiere un depósito reembolsable de $100.00 en 
efectivo y una licencia de conducir válida que proporcione el nombre completo y la dirección actual. La mayoría de 
las tarjetas de débito bancarias también están permitidas para el pago del depósito de registro de $100.00. NOTA: 
Los Licitantes que utilicen una tarjeta de débito bancaria para el depósito de registro estarán sujetos a una tarifa de 
procesamiento de $5.00 para el pago y el reembolso del depósito. El día de la subasta, al pujar por cualquier 
artículo de esta subasta, los pujadores deben mostrar su tarjeta de pujador asignada al subastador. Una vez que se 
entrega la tarjeta de un pujador, ese pujador no podrá participar más en la subasta. 
 
1LOS SIGUIENTES ARTÍCULOS, INCLUYENDO, PERO NO LIMITADO A, COCHECITOS, CARROS, TABURETES, SILLAS, 

BOLSOS, OPAQUE DRINK CONTAINERS, BRIEFCASES, CAJAS/CARPETAS CON CREMALLERA U OTRAS BOLSAS DE 

CUALQUIER TIPO, NO SE PERMITIRÁN EN EL ÁREA DE VISTA PREVIA. 
 

TENGA EN CUENTA QUE ESTE ES UN EVENTO PÚBLICO, PATROCINADO POR EL ESTADO DE FLORIDA. LOS 

MEDIOSDE COMUNICACIÓN, INCLUIDOS LOS FOTOPERIODISTAS, pueden ESTAR PRESENTES. 

 
2. COMERCIO: Toda la mercancía se venderá sujeta a la cantidad de reserva, por dinero en efectivo, en la caída del 

martillo. Todas las ventas son finales. Cada lote se venderá en condiciones "TAL CUAL". La inspección del estado de 
la mercancía vendida es responsabilidad exclusiva del comprador. FISHER AUCTION COMPANY, ni el Departamento 
de Servicios Financieros ("Departamento") son responsables de la descripción correcta, autenticidad, autenticidad o 
defecto en cualquier lote, y no ofrecen ninguna garantía en relación con el mismo. No se reservará ninguna venta, o 
se hará una asignación debido a cualquier imperfección no observada, y no habrá deducciones por artículos dañados.  
El catálogo está sujeto a errores, omisiones, eliminaciones y cambios. 

 
3. PRIMA DEL COMPRADOR: Un diez por ciento (10%) La prima del comprador se añadirá al precio final de derribo de 

la oferta.  EJEMPLO: 
Precio Bid/Knockdown + Prima del comprador = Precio total 
$100.00 + $10.00 = $110.00 
$1,000.00 + $100.00 = $1,100.00 

 
4. IMPUESTOS: No se cobrará ningún impuesto sobre las ventas. 
 

5. DEPOSITOS: Si el Subastador lo considera necesario, se puede solicitar un depósito en el momento en que se 
venda cualquier artículo. Todos los depósitos deben ser pagados en efectivo, cheque de viajero, cheque de caja, 
pagadero a FISHER AUCTION COMPANY o con tarjeta de débito bancaria.  No se aceptan tarjetas de crédito. 

 
6. AJUSTE: El(los) pago(s) final(es) debe(s) hacerse en su totalidad el día de la subasta y antes de la retirada de la 

mercancía. Todos los pagos deben hacerse en efectivo, cheques de viajero, la mayoría de las tarjetas de débito 
bancarias o cheques de caja pagaderos a “FISHER AUCTION COMPANY" No se aceptarán tarjetas de crédito. Si 
planea utilizar una tarjeta de débito, consulte con su banco con respecto a su límite de retiro diario. La mayoría de 
los bancos ponen límites diarios a las compras de débito.  

 
7. BILL DE VENTA: Tras el pago final, se proporcionará una Factura de Venta para todos los artículos comprados. 

 
8. SERVICIO DE REVENUE INTERNO: Cualquier persona que realice un pago en efectivo por un monto de 

$10,000.00 o más será requerida para proporcionar la información solicitada y firmar el Formulario 8300 del IRS. 
 

9. RETIRO / LESIONES /DAÑO: Las compras no se pueden eliminar sin recibos pagados. La mercancía debe ser 
retirada de las instalaciones a más tardar el sábado, 27 de agosto, 2022. La falta de eliminación de mercancías 
dentro del tiempo especificado dará lugar a la pérdida de todos los depósitos. Dicho(s) decomiso(s) constituirá un 
incumplimiento del contrato, y todos los compradores seguirán siendo responsables y en riesgo de cualquier 
pérdida, gasto y daño que surja de dichos incumplimientos si requiere revender la mercancía a otro comprador. El 
Comprador reconoce la responsabilidad por cualquier lesión personal causada por el Comprador o sus empleados o 
agentes, y además se compromete a liberar, renunciar, dar de alta, indemnizar y eximir de responsabilidad al 
Departamento y a fisher Auction Company, y a sus funcionarios, empleados y agentes, y sucesores y cesionarios, 
de cualquier daño, reclamo y responsabilidad por lesiones a personas o propiedad de cualquier tipo resultante de la 
asistencia y/ o post Subasta de artículos para esta Subasta.  

 
10. CUMPLIMIENTO: Todas las personas reconocen la lectura preliminar de estos términos y condiciones con 

precedentes al inicio de esta Subasta y aceptan cumplir con las mismas. Ningún empleado de FISHER AUCTION 
COMPANY está autorizado a modificar estos términos y condiciones.  

 
11. ANUNCIOS: Todos los anuncios realizados el día de la subasta tienen prioridad sobre cualquier material o 

declaraciones anteriores, escritas u orales. Toda la información se deriva de fuentes que se cree que son 
correctas, pero no están garantizadas. El Departamento se reserva el derecho de retirar cualquier artículo de la 
Subasta antes y / o durante la venta. En caso de una oferta en disputa, la decisión del Subastador será definitiva. 
El Departamento se reserva el derecho de aceptar o rechazar cualquier oferta inferior al importe de la reserva. 

 
12. EXCEPCIONES: No habrá excepciones a ninguna parte de este acuerdo.  



UNCLAIMED PROPERTY AUCTION – August 27, 2022 

 

Welcome to the State of Florida Unclaimed Property Auction.  Please be aware of the following: 

 

1) Make sure to have adequate funds available (on hand) to pay for any purchases.  All purchases 

must be paid for in full by the end of the day.  Those who are planning to use debit cards need 

to be familiar with their financial institution’s or card’s daily withdrawal limits and plan 

accordingly.  Fisher Auction Company will also accept cash, cashier’s checks and traveler’s 

checks. 

 

2) Please review the catalog addendum (At and During the auction) for items that have been 

pulled/removed and for any revised lot items/amounts. The catalog was printed approximately 

five weeks before the auction, and items may have been claimed during the interim. 

   

3) Pay close attention to the auctioneer.  He conducts the auction quickly, selling an average of 

one lot every 20 to 25 seconds. 

 

4) All merchandise will be sold to the highest bidder at the fall of the hammer, subject to the 

minimum reserve price being met. All sales are final.  Each lot will be sold in “AS IS” 

condition.  Fisher Auction Company, nor the Department of Financial Services will be 

responsible for the correct description, genuineness, authenticity, or defect in any item, and 

makes no warranty in connection therewith.  Inspection to determine the condition, value or 

authenticity of merchandise sold is the sole responsibility of the buyer prior to the auction.  No 

sale will be set aside or allowance made due to any imperfection not noted.  There will be no 

deductions for damaged articles.  “NOT AUTHENTICATED” means the item has not been 

officially identified by a specialist in that field of expertise. The catalog is subject to error, 

omissions, deletions and changes. 

 

If you have a question with a description in the catalog, please do not hesitate to ask one of the 

members from the State of Florida. 

 

Common Abbreviations Found in the Catalog 

 

  
BRKN = Broken G = Grams TWT = Total Weight 
CLR = Clear MKD = Marked UNKN = Unknown 
DIA = Diamond MULT/MULTI = Multiple UNMKD = Unmarked 
DMGD = Damaged O/E = Old European W/M = White Metal 
DNR = Does Not Run PLAT. = Platinum Y/M = Yellow Metal 
DTD= Dated SHRS = Shares BAG= Baguette  
DWT = Penny Weight STN = Stone TAP- Tapered   

 

 



LOT INDEX 
 

 

First Lots.…...………………….……………………………………………….1-10 

 

Coins (US & Foreign)……….....…...…...……….……………………….......11-155 

 

US Bills………...…………………………………………….…………......156-181 

 

Foreign Bills.…….…..….……..……….……………………………..........182-195 

 

Miscellaneous...…………...……………………………….………………..196-224 

 

Jewelry ………….………………………….……….....................................225-356 

 

Watches……………..………………………………………………………357-397 

 

US Gold.………………………….…...........................................................398-433 

 

Foreign Gold……….………………………………………………………..434-467 

 

 

 

Please note the following lots have been removed: 10, 180, 354, 355, 409, and 

423. 
 



Lot Number - 1 
 
Bag 1501650:  50-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
 

Reserve Amount for Lot: 1               $490 
 

Lot Number - 2 
 
Bag 1497874:  1- WILLIAM SHAKESPEARE 4TH 
FOLIO,  EXTRACTS OF 6 PLAYS (COMEDIES) 
INCLUDING: "MERRY WIVES OF WINDSOR", 
"COMEDY OF ERRORS", " TAMING OF THE 
SHREW", "ALL'S WELL THAT ENDS WELL", 
"TWELF NIGHT", WINTERS TALE", DATED 1685, 
LABEL IN BOOK MARKED " HENRY SOTHERAN 
LTD. LONDON". ORIGINALLY SOLD BY THEIR 
BOOKSTORE. BOUND IN CUSTOM LEATHER 
BINDING. COVER OF BOOK MARKED 
"SHAKESPEARE 4TH FOLIO, 1685"; PAGES  
35-272, TEXT IN 2 COLUMNS. WOODCUT 
INITIAL, HEAD & TAILPIECE. (FOLIO) 33.3X22.5 
CM (13X9") FROM THE FOURTH AND FINAL 
17TH CENTURY FOLIO EDITION OF 
SHAKESPEARE'S WORKS. 
 

Reserve Amount for Lot: 2            $2,900 
 

Lot Number - 3 
 
Bag 1488513:  1- LADIES 18 KT  YELLOW/WHITE  
GOLD TRIMMED HINGED  BANGLE STYLE 
BRACELET WITH 30 ROSE CUT DIAMONDS 0.01 
CT TO 0.15 CT. ECH, 1 ROSE CUT DIAMOND 
0.40 CT., ( 6.1 MM) TWT 30 DIAMONDS = 1.0 
CTS., I-1 TO I-2, H TO J, POOR CUT AND 12 
EMERALD CUT NATURAL EMERALDS 5 MM X 3 
MM TO 6MM X 6 MM EACH, ( TWT 4.5 CTS) 
MEDIUM/DARK BLUISH- GREEN , GOOD 
QUALITY 33.0  DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 3            $1,050 
 

Lot Number - 4 
 
Bag 1497546:  1- US 1934 $1000.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
 

Reserve Amount for Lot: 4            $1,200 
 

Lot Number - 5 
 
Bag 1491330:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CAB CUT CRYSTAL OPAL 
10 CTS., 23 MM X 14 MM X 5.5 MM, GREEN AND 
BLUE, TRANSLUCENT, VERY GOOD QUALITY  
 

AND 24 SINGLE CUT DIAMONDS TWT. 0.84 CT., VVS 
TO VS, F TO G, TWT 6.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 5                          $495 
 

Lot Number - 6 
 
Bag 1498111:  3-WHITE METAL WORLD OF FROGS 
COINS (IN COLOR) MKD 1/2 OZ SILVER IN BOX WITH 
DOCS. 
 

Reserve Amount for Lot: 6                            $45 
 

Lot Number - 7 
 
Bag 1491086:  1-YELLOW METAL CHARM BRACELET 
MKD 18K WITH 10 CUBA GOLD COINS MKD DIEZ 
PESOS (10 PESOS CUBAN GOLD COINS, 15.045 
GRAMS EACH, 0.4837 OZ. EACH AGW) TOTAL WEIGHT 
4.832 OZ., BRACELET ONLY EST. 79.0 DWT., TWT 
258.0G. 
 

Reserve Amount for Lot: 7                       $5,300 
 

Lot Number - 8 
 
Bag 1489090:  1-ROUND BRILLIANT CUT DIAMOND 2.01 
CTS., 8.20-8.23 X 4.92 MM, VVS-1, G, EXCELLENT CUT, 
FAINT BLUE FLUORESCENCE. 
 

Reserve Amount for Lot: 8                       $8,500 
 

Lot Number - 9 
 
Bag 1498897:  1- AMERICAN EAGLE GOLD COIN SET 
WITH 4 GOLD COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENCITY: 1- $50 MKD 1 OZ FINE 
GOLD, 1- $25 MKD  1/2 OZ FINE GOLD, 1- $10 MKD 1/4 
OZ FINE GOLD, 1- $5 MKD 1/10 OZ FINE GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 9                       $2,700 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Lot Number - 11 
 
Bag 1498512:  1- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500387:  6-US PEACE DOLLAR COINS IN 
PLASTIC DATED: 1-1923, 1-1924, 1-1925, 1-1927, 
2-1935 NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1500129:  4-US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501038:  2- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1896, 1- 1899. 
Bag 1500779:  2- US 2003 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS IN PLASTIC. 
Bag 1499956:  1- US 1971 UNCIRCULATED 
EISENHOWER DOLLAR COIN IN PLASTIC AND 
BOX. 
Bag 1500183:  5-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 2-1923, 2-1925, 1-1926. 
Bag 1500389:  7-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 6-1923, 1-1926. 
Bag 1500848:  2-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494547:  1- US 1872 SEATED LIBERTY 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500184:  8-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 3-1971, 4-1972, 1-1974. 
Bag 1500406:  6-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500893:  5- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500441:  1-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN. 
Bag 1500898:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1500455:  15- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 3- 1971, 6- 1972, 1- 1974,  
2- 1977, 3- 1978. 
Bag 1500904:  1- US 1882 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500481:  4-US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500527:  2-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500540:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1500739:  3-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500745:  3-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 11             $388 
 

Lot Number - 12 
 
Bag 1493317:  6- US SBA DOLLAR COINS IN 
PLASTIC DATED: 3- 1979, 3- 1980. 
Bag 1499148:  1- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COIN IN WHITE METAL BEZEL. 
Bag 1498659:  9- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 3- 1971, 4- 1972, 1- 1974,  
1- 1976. 
Bag 1494436:  6- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1493528:  6- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1880 IN WHITE METAL BEZEL 
UNMKD, 5- 1921. 

Bag 1497421:  1- US 2000 SACAWAGEA DOLLAR COIN. 
Bag 1497916:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1500460:  4- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
2- 1923, 1- 1924 (IN CARDBOARD), 1- 1926. 
Bag 1497042:  6-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1499263:  1- US 1923 PEACE DOLLAR COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1498669:  2- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1924, 1- 1926. 
Bag 1499686:  4- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
3- 1922, 1- 1923. 
Bag 1498681:  3- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1880, 1- 1882, 1- 1900. 
Bag 1499340:  4- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1971, 3- 1978. 
Bag 1501771:  2- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 1- 1976. 
Bag 1500365:  9- US SBA DOLLAR COINS DATED: 
6- 1980, 3- 1999. 
Bag 1496506:  1- US 1986 $1 COIN MKD ELLIS ISLAND 
IN PLASTIC. 
Bag 1494905:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1499756:  10- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494966:  8-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1500318:  1- US 1903 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1499767:  20- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500343:  25- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1499947:  4- US 1971 UNCIRCULATED 
EISENHOWER DOLLAR COIN SETS IN PLASTIC AND 
BOX. 
 

Reserve Amount for Lot: 12                        $405 
 

Lot Number - 13 
 
Bag 1500181:  3-US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1497767:  3-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1890, 1-1891, 1-1892. 
Bag 1496516:  2- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922 IN PLASTIC, 1- 1924. 
Bag 1500341:  17- US 1979 SBA DOLLAR COINS 
Bag 1497193:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1889, 1- 1921. 
Bag 1499149:  4- US 2010 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1496550:  5- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS IN PLASTIC AND BLUE ENVELOPES. 
Bag 1499948:  2- US 1972 UNCIRCULATED 
EISENHOWER DOLLAR COIN SETS IN PLASTIC AND 
BOX. 
Bag 1500131:  10-US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1500360:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1498701:  3-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 1-1974, 1-1976. 
Bag 1499899:  3- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
2- 1922, 1- 1923. 
Bag 1496927:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1499905:  6- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1971, 2- 1976, 1- 1978. 
Bag 1498719:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 



Bag 1499748:  10- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 4- 1971, 6- 1972. 
Bag 1502489:  3- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS (2 IN CARDBOARD). 
Bag 1494178:  6- US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES ULYSSES S GRANT AND 
JOHN ADAMS. 
Bag 1498304:  5-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1883, 1-1884, 1-1890, 2-1921. 
Bag 1493529:  3- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498454:  1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1493413:  2- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498924:  1- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1498770:  1-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 13             $436 
 

Lot Number - 14 
 
Bag 1494915:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1498066:  1-US 1890 MORGAN DOLLAR 
COIN GRADED (A3-64C) IN PLASTIC. 
Bag 1500382:  6-US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS IN CARDBOARD. 
Bag 1493601:  2- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1900, 1- 1921 (DEFACED). 
Bag 1494904:  2- US 1972 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496154:  5-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1882, 1-1886, 3-1921. 
Bag 1439662:  10-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 4-1971, 5-1974, 1-1977. 
Bag 1493603:  3- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1972, 2- 1976. 
Bag 1495108:  2- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1495423:  4- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500265:  25-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493813:  10-US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495347:  2- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1880, 1- 1889. 
Bag 1496195:  1- US GEORGE WASHINGTON 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN IN PLASTIC WITH 
PAPERS. 
Bag 1499787:  1- US 1878 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1493911:  3-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1-1922 IN CARDBOARD, 1-1923 IN 
CARDBOARD, 1-1924 DEFACED. 
Bag 1499834:  2- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1923, 1- 1926. 
Bag 1495437:  1- US 1886 MORGAN DOLLAR 
COIN. 

Bag 1499835:  2- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1974, 1- 1976. 
Bag 1497290:  8-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
3-1979, 4-1980, 1-1999. 
Bag 1499949:  2- US UNCIRCULATED EISENHOWER 
DOLLAR COIN SETS IN PLASTIC AND BOX DATED:  
1- 1973, 1- 1974. 
Bag 1495665:  2- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1499685:  3- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1495852:  5- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922, 1- 1923, 1- 1925, 1- 1926, 1- 1935. 
 

Reserve Amount for Lot: 14                        $450 
 

Lot Number - 15 
 
Bag 1497733:  1-US 1928 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1497289:  10-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1500362:  18- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 6- 1971, 5- 1972, 1- 1974, 5- 1976, 1- 1978. 
Bag 1498305:  7-US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1499291:  1- US 1889 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1498306:  6-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
2-1923, 2-1924, 2-1925. 
Bag 1499706:  2- US MORGAN DOLLAR COINS IN 
PLASTIC WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
DATED: 1- 1891, 1- 1896 IN BLUE BOX. 
Bag 1501503:  2- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500363:  20- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499687:  2- US SBA DOLLAR COINS DATED:  
1- 1979, 1- 1980. 
Bag 1500359:  1- US 1976 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1499938:  1- EMPTY COIN BOOK MKD LIBERTY 
HEAD SILVER DOLLARS PART 2 1887-1897; 13- US 
MORGAN DOLLAR COINS DATED: 2- 1887, 2- 1889,  
3- 1890, 1- 1891, 1- 1892, 1-1894, 2- 1896, 1- 1897. 
Bag 1500477:  3- US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1878, 1-1890, 1- 1891. 
Bag 1499885:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1499818:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1878, 1- 1890. 
Bag 1499743:  6- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS 
IN PLASTIC. 
Bag 1499760:  7- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1499769:  6- US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499770:  6- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1974, 5- 1976. 
Bag 1499766:  1- US 1889 MORGAN DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 15                        $461 
 

Lot Number - 16 
 
Bag 1500178:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
3-1878, 3-1880, 3-1881, 1-1882. 
Bag 1499256:  7- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1878, 1- 1879, 1- 1880, 1- 1889, 1- 1891, 1- 1902,  
1- 1921. 



Bag 1495854:  2- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499717:  1- US 1883 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496922:  2- ROLLS OF PRESIDENTIAL 
DOLLAR COINS WITH 25 COINS EACH 
INCLUDES JAMES BUCHANAN AND ULYSSES S 
GRANT. 
Bag 1494179:  5- US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 4- 2000, 1- 2001. 
Bag 1498359:  1-US 1978 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494654:  10-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 6-1971, 4-1972. 
Bag 1496775:  7- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1972, 3- 1974, 3- 1976. 
Bag 1495935:  3- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1972, 2- 1976. 
Bag 1493439:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN 
IN CARDBOARD. 
Bag 1498602:  2- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1493458:  1- US 1972 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1495938:  5- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1882, 1- 1889, 1- 1900, 2- 1921. 
Bag 1498912:  2- US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES THOMAS JEFFERSON, 
FRANKLIN PIERCE. 
Bag 1496498:  1-US 1973 EISENHOWER DOLLAR 
COIN IN PLASTIC AND BROWN BOX. 
Bag 1495505:  4-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 3-1885, 1-1896. 
Bag 1498046:  5-US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 16             $464 
 

Lot Number - 17 
 
Bag 1499255:  5- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1922, 1- 1923, 1- 1925, 1- UNKNOWN. 
Bag 1500082:  3-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1-1971, 2-1972. 
Bag 1500366:  1- US JAMES MADISON 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1496588:  6- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1499259:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN IN PLASTIC. 
Bag 1498940:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494549:  2- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1498037:  1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1462301:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN 
IN CARDBOARD. 
Bag 1498757:  1-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500361:  16- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1498200:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1494483:  3- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 

Bag 1497018:  6-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 2-1881, 1-1882, 1-1884,  
1-1885, 1-1889. 
Bag 1500258:  5- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1971, 2- 1972, 1- 1976. 
Bag 1495455:  5-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS. 
Bag 1499660:  1- US 1887 MORGAN DOLLAR COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1496035:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1499768:  19- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1499750:  5- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS 
IN PLASTIC. 
Bag 1499751:  25- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499752:  25- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499836:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1499940:  1- EMPTY COIN BOOK MKD PEACE TYPE 
SILVER DOLLARS 1921-1935; 18- US PEACE DOLLAR 
COINS DATED: 3- 1922, 3- 1923, 2- 1924, 2- 1925,  
3- 1926, 2- 1927, 2- 1934, 1- 1935. 
Bag 1500013:  2- US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 17                        $472 
 

Lot Number - 18 
 
Bag 1497353:  4- US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 3- 2000, 1- 2001. 
Bag 1499039:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1496578:  5- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 1- 1974, 1- 1976, 2- 1978. 
Bag 1500364:  16- US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 15 -2000, 1- 2001. 
Bag 1496773:  7- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1971, 4- 1972. 
Bag 1499939:  1- EMPTY COIN BOOK MKD LIBERTY 
HEAD SILVER DOLLARS PART 3 1897-1921; 8- US 
MORGAN DOLLAR COINS DATED: 2- 1897, 1- 1899,  
1- 1900,1- 1901, 1- 1902, 1- 1904, 3- 1921. 
Bag 1495709:  1-US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1499745:  1- ROLL OF 25 US 2000 SACAGAWEA 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496921:  2- ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS WITH 25 COINS EACH INCLUDES JAMES 
GARFIELD AND ABRAHAM LINCOLN. 
Bag 1499747:  9- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1972, 3- 1974, 4- 1976. 
Bag 1496488:  1-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN. 
Bag 1499626:  15-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498767:  2-US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1499632:  15-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498038:  3-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1-1923, 1-1926, 1-1927. 
Bag 1494434:  2- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1972, 1- 1978. 
Bag 1498911:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1496347:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 



Bag 1493517:  5- US MORGAN DOLLAR COINS 
IN PLASTIC DATED: 3- 1896, 1- 1897, 1- 1899. 
Bag 1498289:  25-US 1979 S.B.A. DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498700:  3-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498705:  17-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES: JAMES MADISON AND 
GEORGE WASHINGTON. 
 

Reserve Amount for Lot: 18             $500 
 

Lot Number - 19 
 
Bag 1499264:  3- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1971, 2- 1972. 
Bag 1498934:  3- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1922, 1- 1923. 
Bag 1500303:  8-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD/PLASTIC DATED: 1-1921, 2-1923, 
1-1928, 3-1934, 1-1935. 
Bag 1498068:  3-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1-1971 IN PLASTIC, 2-1976. 
Bag 1499292:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1496821:  1- US 1879 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494194:  2-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1881 IN CARDBOARD, 1-1921. 
Bag 1498328:  6- US SBA DOLLAR COINS 
DATED: 5- 1979, 1- 1980. 
Bag 1499339:  4- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS. 
Bag 1497013:  10-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 5-1922, 3-1923, 1-1926,  
1-1927. 
Bag 1494660:  10-US 1972 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495937:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1494653:  10-US 2000 SACAGAWEA 
DOLLAR COINS. 
Bag 1497189:  9- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1922, 3- 1923, 4- 1924. 
Bag 1494662:  9-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 4-1976, 1-1977, 4-1978. 
Bag 1496497:  1-US 1974 EISENHOWER DOLLAR 
COIN IN PLASTIC AND BROWN BOX. 
Bag 1499633:  2- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496166:  5- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1889, 1- 1890, 1- 1921. 
Bag 1499634:  4- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499773:  1- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1499754:  5- US SBA DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1979, 1- 1980. 
Bag 1499755:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 19             $504 
 

Lot Number - 20 
 
Bag 1497021:  14-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1499253:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1495710:  5-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1500379:  10-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 4-1884, 3-1885, 3-1886. 
Bag 1498755:  2-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS. 
Bag 1499195:  1- US PRESIDENTIAL GEORGE 
WASHINGTON DOLLAR COIN. 
Bag 1496162:  6- US PEACE DOLLAR COINS DATED: 
3-1922, 2- 1923, 1- 1926. 
Bag 1499937:  1- EMPTY COIN BOOK MKD LIBERTY 
HEAD SILVER DOLLARS PART 1 1878-1886; 21- US 
MORGAN DOLLAR COINS DATED: 1- 1878, 2- 1879,  
2- 1880, 3- 1881, 3- 1882, 3- 1883, 3- 1884, 3- 1885,  
1- 1896. 
Bag 1498809:  1- US 1974 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1499023:  1-US 1978 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1495706:  2-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 1-1974. 
Bag 1494661:  10-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 4-1974, 5-1976. 
Bag 1498813:  1- RUTHERFORD B HAYES 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1499144:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1496165:  5- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1972, 4- 1976. 
Bag 1495249:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1878, 1- 1891. 
Bag 1493515:  5- US MORGAN DOLLAR COINS IN 
PLASTIC DATED: 1- 1890, 1- 1891, 3- 1892. 
Bag 1495664:  2- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1493440:  1- US 1971 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1496513:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN 
IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 20                        $511 
 

Lot Number - 21 
 
Bag 1496697:  12- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500124:  1-US 1879 MORGAN DOLLAR COIN MKD 
CC. 
Bag 1497742:  10- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1971, 4- 1972, 3- 1976, 1- 1977. 
Bag 1495506:  1-US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1494068:  15- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1497019:  5-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1896, 1-1897, 1-1898, 1-1903,  
1-1904. 
Bag 1499254:  2- US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496517:  1- US 1900 MORGAN DOLLAR COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1500008:  8- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1497020:  1-US 1972 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1497870:  1-US 1891 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1495508:  1-US 1979 S.B.A DOLLAR COIN. 
Bag 1499753:  14- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS. 
Bag 1497387:  25- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 



Bag 1499635:  1- US 1890 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496152:  6-US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496805:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1498144:  1-US 1883 CARSON CITY 
MORGAN DOLLAR COIN IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1496830:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1498404:  1- US 1926 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1498167:  13-US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 9-2000, 4-2001. 
Bag 1498620:  1- US 1900 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 21             $603 
 

Lot Number - 22 
 
Bag 1494777:  12- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500134:  12-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 4-1923, 3-1925, 5-1926. 
Bag 1500342:  25- US 1979 SBA DOLLAR COINS 
Bag 1495466:  1- US 1972 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1497780:  3-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1-1922, 1-1923, 1-1928. 
Bag 1493604:  8- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1494190:  4-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 2-1971, 1-1974, 1-1976. 
Bag 1495681:  1- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COIN IN WHITE METAL BEZEL UNMKD. 
Bag 1495336:  1- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500168:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1897, 1-1899, 2-1900, 2-1901, 1-1902, 
1-1904, 2-1921. 
Bag 1494191:  1-US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1495936:  1-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN. 
Bag 1497744:  10- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS (NEARLY UNCIRCULATED). 
Bag 1493602:  2- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1923, 1- 1934. 
Bag 1494520:  2- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1923, 1- 1926. 
Bag 1493623:  2-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1-1972, 1-1976. 
Bag 1494857:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1493806:  7-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1494299:  1-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COIN. 
Bag 1493808:  24-US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 23-2000, 1-2001. 
Bag 1494960:  5-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
PLASTIC DATED: 1-1879, 1-1880, 1-1881, 1-1882, 
1-1883. 
Bag 1498756:  1-US 2010 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494580:  7- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1878, 1- 1880 (IN YELLOW METAL  
 
 

BEZEL UNMKD), 1- 1882, 1- 1885, 1- 1890, 1- 1895,  
1- 1899. 
 

Reserve Amount for Lot: 22                        $606 
 
 

Lot Number - 23 
 
Bag 1496204:  8-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES: ABRAHAM LINCOLN AND JAMES MADISON. 
Bag 1494996:  1- US 1972 EISENHOWER DOLLAR COIN 
IN PLASTIC. 
Bag 1500177:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
4-1882, 4-1883, 2-1885. 
Bag 1500385:  10-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 8-1923, 2-1924. 
Bag 1495892:  6-US 1979 S.B.A DOLLAR COINS. 
Bag 1495190:  1- US 1976 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1498935:  4- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1880, 1- 1891, 1- 1900, 1- 1921. 
Bag 1494679:  3-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 1-1976, 1-1978 YELLOW METAL. 
Bag 1496349:  10 - US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES ABRAHAM LINCOLN. 
Bag 1495195:  5- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1500125:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1880, 1-1881, 2-1883, 1-1885, 4-1887, 1-1888. 
Bag 1494536:  4- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 1- 1972, 1- 1974, 1- 1976. 
Bag 1495677:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1885, 1- 1899. 
Bag 1494772:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1494037:  7- US SBA DOLLAR COINS DATED:  
5- 1979, 2- 1980. 
Bag 1494199:  5-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1971, 1-1972, 3-1976. 
Bag 1495522:  1-US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1494774:  20- US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496779:  7- US SBA DOLLAR COINS DATED:  
3- 1979, 4- 1980. 
Bag 1494153:  1- US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1494748:  11- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1494067:  6- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1494769:  5- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1972, 1- 1976. 
Bag 1494074:  12- US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1439661:  11-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 23                        $619 
 

Lot Number - 24 
 
Bag 1496485:  1-US 1971 EISENHOWER DOLLAR COIN 
IN PLASTIC AND BROWN BOX. 
Bag 1494773:  20- US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 



Bag 1500180:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 2-1886, 1-1887, 1-1888, 3-1889, 3-1890. 
Bag 1500274:  3-US ROLLS OF PRESIDENTIAL 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495507:  2-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499026:  8-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1496761:  1- US GEORGE WASHINGTON 
PRESIDENTIAL ROLL OF 25 DOLLAR COINS. 
Bag 1439660:  9-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496196:  2- 1980-S SBA DOLLAR COINS 
(AUTHENTICATED AND GRADED) IN PLASTIC 
(1 WITH PAPERS). 
Bag 1462302:  2- US MORGAN DOLLAR COINS 
IN CARDBOARD DATED: 1-1884, 1-1900. 
Bag 1493414:  9- US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES JAMES MADISON AND 
RUTHERFORD B HAYES. 
Bag 1494066:  18- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495381:  1- US 2010 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494298:  6-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 3-1971, 1-1972, 2-1976. 
Bag 1494920:  10- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494612:  2- ROLLS OF 25 PRESIDENTIAL 
DOLLAR COINS INCLUDES THOMAS 
JEFFERSON. 
Bag 1496068:  25-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES: GEORGE WASHINGTON 
AND ANDREW JOHNSON. 
Bag 1496077:  7-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES: ABRAHAM LINCOLN AND 
MARTIN VAN BUREN. 
Bag 1496084:  31-US S.B.A. DOLLAR COINS 
DATED: 28-1979, 2-1980, 1-1999. 
 

Reserve Amount for Lot: 24             $621 
 

Lot Number - 25 
 
Bag 1495649:  1- US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1494997:  1- US CONSTITUTIONAL DOLLAR 
COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500182:  10-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 6-1922, 4-1923. 
Bag 1500374:  1-US 1891 MORGAN DOLLAR 
COIN MKD CC IN CARDBOARD. 
Bag 1493501:  1- US 1885 MORGAN DOLLAR 
COIN IN PLASTIC. 
Bag 1495109:  2- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493518:  1- US 1882 CARSON CITY 
UNCIRCULATED MORGAN SILVER DOLLAR IN 
PLASTIC CASE. 
Bag 1494482:  1- US 1889 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1493910:  2-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1879, 1-1885 IN CARDBOARD. 

Bag 1495095:  3- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1493815:  10-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 8-1971, 1-1972, 1-1974. 
Bag 1494073:  11- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 6- 1974, 2- 1977, 3- 1978. 
Bag 1493836:  4- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1971, 1- 1976. 
Bag 1495348:  1- US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1493848:  3- US EISENHOWER ONE DOLLAR COIN 
DATED: 1- 1972, 1- 1974, 1- 1976. 
Bag 1494192:  3-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1890, 1-1897, 1-1921. 
Bag 1498946:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1884 IN CARDBOARD, 1- 1904 IN PLASTIC. 
Bag 1494749:  2- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493259:  13-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES: ABRAHAM LINCOLN AND THOMAS 
JEFFERSON. 
Bag 1499897:  5- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1879, 1- 1885, 1-1889, 2- 1921. 
Bag 1496829:  10- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1971, 4- 1972, 4- 1976 (1 IN PLASTIC). 
Bag 1497291:  6-US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 5-2000, 1-2001. 
 

Reserve Amount for Lot: 25                        $624 
 

Lot Number - 26 
 
Bag 1499190:  4- US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498164:  9-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
8-1979, 1-1980. 
Bag 1500388:  5-US 1934 PEACE DOLLAR COINS IN 
PLASTIC. NEAR UNC. 
Bag 1500133:  10-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
8-1922, 2-1924. 
Bag 1495383:  2- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES JAMES MADSION AND FRANKLIN PIERCE. 
Bag 1493835:  4- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1883, 1- 1886, 1- 1900, 1- 1921. 
Bag 1499999:  7- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1493634:  5-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1900, 4-1921. 
Bag 1495385:  2- ROLLS OF 25 PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES JOHN QUINCY ADAMS. 
Bag 1493655:  2-US 1979 S.B.A DOLLAR COINS. 
Bag 1500390:  8-US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1493656:  3-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 1-1976, 1-1978. 
Bag 1495194:  2- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES GEORGE WASHINGTON AND JAMES 
MADISON. 
Bag 1494174:  5- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1494901:  10- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500372:  10-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 2-1879, 4-1880, 3-1881, 1-1882. 
Bag 1494203:  8- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 5- 1972, 1- 1974, 1- 1976. 



Bag 1496083:  2-US 1974 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494581:  8- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 26             $706 
 

Lot Number - 27 
 
Bag 1496486:  2-US EISENHOWER 
UNCIRCULATED SILVER DOLLAR COIN SETS 
WITH 1 COIN AND 1 MARKER IN PLASTIC AND 
BLUE ENVELOPE DATED: 1-1971, 1-1973. 
Bag 1494923:  10- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500130:  10-US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494555:  1-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1497917:  1-US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1495039:  11- US SBA DOLLAR COINS 
DATED: 10- 1979, 1- 1980. 
Bag 1493632:  1-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496081:  29-US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 28-2000, 1-2009. 
Bag 1495851:  3- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1878, 2- 1899. 
Bag 1495185:  3- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1922, 2- 1923. 
Bag 1493821:  1-US 1890 MORGAN DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1500003:  11- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493807:  10-US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499332:  6- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493849:  6- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499924:  11- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 6- 1923, 2- 1925, 3- 1926. 
Bag 1493287:  5-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES: ULYSSES GRANT. 
Bag 1499010:  1-US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1497284:  1-US 1974 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1499746:  5- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1923, 3- 1926, 1- 1927. 
Bag 1497017:  4-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 2-1922, 1-1923, 1-1934. 
Bag 1496946:  5- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1971, 3- 1972. 
Bag 1496948:  9- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED:1- 1879, 1- 1881, 1- 1884, 2- 1886 (1 IN 
BEZEL), 1- 1891, 2- 1900, 1- 1921. 
 

Reserve Amount for Lot: 27             $711 
 

Lot Number - 28 
 
Bag 1503421:  10- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1880, 2- 1885, 2- 1896, 2- 1898, 3- 1900. 
Bag 1500179:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1890, 1-1891, 1-1892, 5-1896, 1-1897, 1-1898. 
Bag 1494071:  1- US 1892 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1496923:  2- ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS WITH 25 COINS EACH INCLUDES ANDREW 
JOHNSON AND RUTHERFORD B HAYES. 
Bag 1503131:  2-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503618:  5- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1972, 3- 1976. 
Bag 1503140:  25-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS. 
Bag 1503640:  16- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1971, 5- 1972, 3- 1974, 5- 1976 (1 YELLOW 
METAL WITH PAPER). 
Bag 1503400:  6- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
2- 1925, 2- 1926, 1- 1927, 1- 1935. 
Bag 1503641:  7-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2-1971, 2-1972, 1-1976, 2-1978. 
Bag 1502932:  2-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1-1922, 1-1926. 
Bag 1503636:  3- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922, 1- 1923, 1- 1924. 
Bag 1503053:  3-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 1-1974, 1-1976. 
Bag 1509004:  7-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1900, 1-1902, 1-1903, 4-1921 (1-IN CARDBOARD). 
Bag 1503061:  6-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1509094:  20- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503062:  5-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
4-1979, 1-1980. 
Bag 1503482:  10-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
8-1923, 1-1924, 1-1926. 
Bag 1495342:  1- US 1901 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1509265:  1- US 1891 MORGAN DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 28                        $677 
 

Lot Number - 29 
 
Bag 1500275:  3-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1497894:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1495101:  7- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES GEORGE WASHINGTON. 
Bag 1493978:  4- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES JAMES MADISON AND GEORGE 
WASHINGTON. 
Bag 1494064:  9- US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500894:  12- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
8- 1922, 3- 1923, 1- 1926. 
Bag 1503392:  1- US 1891 MORGAN DOLLAR COIN MKD 
CC. 
Bag 1493814:  10-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 



Bag 1500268:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493654:  2-US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503407:  10- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509099:  26- US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS WITH GEORGE WASHINGTON AND 
JAMES GARFIELD. 
Bag 1494200:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1509123:  25-US 2000 SACAGAWEA 
DOLLAR COINS. 
Bag 1504066:  6- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1509243:  2- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1934, 1- 1935. 
Bag 1500629:  11- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS. 
Bag 1497389:  7- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1504083:  2- US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS: 1- MILLARD FILLMORE, 1- JAMES 
GARFIELD. 
Bag 1503639:  1-US 1897 O MORGAN DOLLAR 
COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 29             $811 
 

Lot Number - 30 
 
Bag 1494678:  4-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS 
Bag 1498168:  2-US ROLLS OF SACAGAWEA 
DOLLAR COINS. 
Bag 1497743:  14- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS (NEARLY UNCIRCULATED). 
Bag 1500128:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 2-1902, 2-1904, 6-1921. 
Bag 1500304:  4-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1880, 1-1904, 2-1921. 
Bag 1495666:  2- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1504090:  3- US SBA DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1979, 1- 1980. 
Bag 1503668:  2- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1971, 1- 1972. 
Bag 1494637:  6- US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 2- 2000, 4- 2011. 
Bag 1503744:  1-US 1891 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1503422:  6- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1882, 1- 1889, 2- 1891, 1- 1897,  
1- 1899. 
Bag 1503745:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1500371:  10-US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS IN CARDBOARD. 
Bag 1503795:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1503423:  7- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1971, 2- 1972, 3- 1976. 
Bag 1493822:  1-US 1971 EISENHOWER 
UNCIRCULATED SILVER PROOF SET WITH  
1 COIN AND 1 MARKER IN PLASTIC. 

Bag 1494776:  3- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1493834:  9- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
5- 1922, 3- 1923, 1- 1925. 
Bag 1494803:  5- US SACAGAWEA DOLLAR COINS:  
4- 2000, 1- 2001. 
Bag 1503396:  10- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1494930:  9- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922, 5- 1923, 2- 1924, 1- 1925. 
Bag 1494827:  7- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES ANDREW JOHNSON AND JAMES 
GARFIELD. 
 

Reserve Amount for Lot: 30        $813.10 
 

Lot Number - 31 
 
Bag 1493809:  24-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES: JOHN ADAMS AND THOMAS JEFFERSON. 
Bag 1500011:  6- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1882, 1- 1886, 1- 1896, 1- 1889, 1- 1890, 1- 1901. 
Bag 1493635:  6-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
5-1922, 1-1923. 
Bag 1503397:  10- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1503774:  1- US 1926 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1500453:  20- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496890:  1- US 1986 AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC AND 
BOX WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1503398:  10- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
5- 1922, 5- 1924. 
Bag 1503667:  11- US SBA DOLLAR COINS DATED:  
3- 1979, 2- 1980, 6- 1999. 
Bag 1500380:  10-US MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1889, 6-1899, 3-1901. 
Bag 1503637:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1887, 1- 1921. 
Bag 1503147:  23-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503623:  3- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502934:  6-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
4-1878, 2-1879. 
Bag 1503585:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1504224:  15-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509100:  26- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
WITH THOMAS JEFFERSON JAMES MONROE. 
Bag 1509095:  7- US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 1- 2010, 6- 2011. 
Bag 1497016:  10-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 4-1922, 3-1923, 1-1924, 1-1926,  
1-1935. 
Bag 1509323:  1-US 1972 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 31                        $780 
 

Lot Number - 32 
 
Bag 1500272:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 



Bag 1496132:  1- US 1901 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1504223:  15-US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500126:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1888, 2-1889, 4-1890, 2-1891, 1-1896. 
Bag 1504219:  15-US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS (1-IN PLASTIC). 
Bag 1509061:  2- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1971, 1- 1976. 
Bag 1504249:  1-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1502325:  12- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 6- 1971, 1- 1972, 1- 1974,  
1- 1976, 3- 1978. 
Bag 1503060:  2-US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509103:  7-US 1979 S.B.A DOLLAR COINS. 
Bag 1502885:  6-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1879, 2-1880, 1-1881, 1-1882, 1-1885. 
Bag 1502613:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502917:  1- US 1923 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1503483:  5-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1882, 1-1889, 1-1899, 1-1900, 1-1921. 
Bag 1503166:  1-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1502615:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503480:  10-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 8-1922, 2-1924. 
Bag 1502638:  15- US 1924 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502669:  3- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1971, 1- 1977. 
 

Reserve Amount for Lot: 32             $917 
 

Lot Number - 33 
 
Bag 1494238:  2-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498003:  10-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 2-1921, 1-1922, 1-1924,  
1-1925, 1-1928, 4-1934. 
Bag 1503399:  9- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1923, 3- 1926, 3- 1934. 
Bag 1493979:  4- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS 
Bag 1500375:  10-US 1921 MORGAN DOLLAR 
COINS IN CARDBOARD. 
Bag 1496205:  1-US 2009 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1504070:  8- US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 7- 2000, 1- 2001. 
Bag 1502756:  24-US S.B.A. DOLLAR COINS 
DATED: 18-1979, 6-1980. 
Bag 1500377:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
IN CARDBOARD DATED: 3-1887, 2-1889, 1-1890, 
1-1891, 2-1892, 1-1894. 

Bag 1496203:  1-US 1972 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1504110:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN IN 
PLASTIC AND BOX. NEAR UNC. 
Bag 1493441:  9- US SBA DOLLAR COINS DATED:  
8- 1979, 1- 1980. 
Bag 1500623:  9- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
5- 1923, 3- 1926, 1- UNKNOWN. 
Bag 1498449:  8- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1882, 1- 1886, 1- 1887, 1- 1889 IN CARDBOARD,  
2- 1890, 1- 1892, 1- 1921 IN PLASTIC. 
Bag 1499335:  9- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
7- 1923, 1- 1924, 1- 1925. 
Bag 1500127:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
2-1897, 2-1898, 1-1899, 2-1900, 3-1901. 
Bag 1499061:  3- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 2- 1972. 
Bag 1509006:  7-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1508975:  1-US 1878 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1509043:  4- EISENHOWER DOLLAR COINS DATED: 
1- 1971, 1- 1972, 2- 1978. 
Bag 1497014:  1-US 1899 BARBER HALF DOLLAR COIN 
IN CARDBOARD. 
Bag 1503583:  2- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1503538:  1- US ANDREW JOHNSON 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1496950:  2- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 33                        $931 
 

Lot Number - 34 
 
Bag 1494611:  2- ROLLS OF 25 PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS INCLUDES JOHN ADAMS. 
Bag 1502302:  7- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
4- 1922, 1- 1923, 1- 1925, 1- 1926. 
Bag 1504221:  15-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503702:  1-US 1976 EISENHOWER DOLLAR COIN 
IN PLASTIC. 
Bag 1500349:  8-US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
4-1926, 3-1935, 1-UNKNOWN. 
Bag 1502640:  15- US 1926 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1504186:  20-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
14-1979, 6-1980. 
Bag 1509002:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
5-1878 (1-IN CARDBOARD), 1-1884, 1-1887, 1-1890,  
1-1891, 1-1897. 
Bag 1503347:  22-US S.B.A DOLLAR COINS DATED:  
21-1979, 1-1980. 
Bag 1502651:  19- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
6- 1925, 7- 1928, 3- 1934, 3- 1935. 
Bag 1503292:  5-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2-1971, 3-1976. 
Bag 1509008:  12-US 1976 KENNEDY DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD (1-YELLOW METAL). 
Bag 1502601:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1509060:  10-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
8-1979, 2-1980. 
Bag 1509356:  3- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 1- 1972, 1- 1976. 



Bag 1509366:  1- US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1509367:  3- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1884, 1- 1890, 1- 1921. 
 

Reserve Amount for Lot: 34             $836 
 

Lot Number - 35 
 
Bag 1499867:  1- US 1972 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1509488:  5- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1503237:  1-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1502624:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500383:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
IN CARDBOARD DATED: 2-1902, 1-1903, 1-1904, 
6-1921. 
Bag 1509318:  1-US 1888 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1503405:  1- US 1893 MORGAN DOLLAR 
COIN MKD CC. 
Bag 1502630:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502887:  6-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 2-1922, 3-1924, 1-1926. 
Bag 1508998:  6-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 3-1889 (2-IN PLASTIC), 1-1896 IN 
PLASTIC, 2-1921. 
Bag 1502876:  2-US YELLOW METAL 1976 
EISENHOWER DOLLAR COINS IN PLASTIC AND 
BLUE BOX WITH DOCS. 
Bag 1502503:  5- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1922, 2- 1923, 1- 1924, 1- 1925. 
Bag 1502935:  6-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 2-1879, 2-1880, 1-1900, 1-1921. 
Bag 1503617:  2- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1504216:  15-US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502594:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500132:  10-US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 35             $972 
 

Lot Number - 36 
 
Bag 1500630:  8- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1883, 2- 1890, 1- 1891, 2- 1896,  
1- 1898. 
Bag 1500903:  20- US 1972 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503348:  2-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509049:  3-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1-1971, 1-1973, 1-1977. 
Bag 1500637:  13-US 2000 SACAGAWEA 
DOLLAR COINS. 

Bag 1501609:  6- US SBA DOLLAR COINS DATED:  
5- 1979, 1- 1980. 
Bag 1503126:  7-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1878, 2-1880, 1-1882, 1-1885, 1-1890, 1-1891. 
Bag 1502168:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1500639:  8-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1971, 2-1972, 3-1974, 2-1976. 
Bag 1500905:  20- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 5- 1971, 10- 1974, 4- 1976, 1- 1977. 
Bag 1500726:  11-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1882, 1-1889, 1-1896, 2-1897, 6-1921. 
Bag 1502596:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1500897:  1-US 1883 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1502501:  10- US 1974 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500765:  2- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922, 1- 1926. 
Bag 1502330:  5- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1500769:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1502347:  8- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1972, 1- 1976, 5- 1977. 
Bag 1502617:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502605:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502612:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502652:  1- US 1890 MORGAN DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 36                     $1,010 
 

Lot Number - 37 
 
Bag 1503148:  3-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502117:  8- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1878, 1- 1879, 1- 1881, 1- 1884, 1- 1890, 1- 1900,  
2- 1921. 
Bag 1499786:  2- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922, 1- 1923. 
Bag 1509096:  4- US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 2- 2000, 1- 2001, 1- 2002. 
Bag 1502869:  1- US 1926 PEACE DOLLAR COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1500858:  1-US PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1502870:  1- US 1889 MORGAN DOLLAR COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1502644:  15- US 1925 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1504187:  9-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1890, 1-1892, 2-1896, 1-1899, 2-1900, 2-1921. 
Bag 1509097:  26- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
WITH ANDREW JOHNSON AND JOHN TYLER. 
Bag 1502650:  15- US PEACE DOLLAR COINS DATED: 
10- 1924, 5- 1925. 
Bag 1509093:  4- US SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1502619:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1503632:  1-US 1922 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1502621:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502500:  6- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502598:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502278:  11- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1879, 1- 1882, 2- 1884, 2- 1886, 1- 1890, 1- 1899,  
1- 1901, 2- 1921. 



Bag 1502289:  5- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 37          $1,078 
 

Lot Number - 38 
 
Bag 1500381:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
IN CARDBOARD DATED: 1-1894, 4-1896, 1-1897, 
3-1898, 1-1899. 
Bag 1501546:  2- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS (YELLOW METAL) IN PLASTIC DATED:  
1- 1971, 1- 1976. 
Bag 1502872:  10- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS 
Bag 1502245:  1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1498156:  1-US 1883 CARSON CITY 
MORGAN DOLLAR COIN IN PLASTIC AND BOX 
WITH DOCS. 
Bag 1502636:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501700:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1502603:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502604:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502645:  15- US 1927 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502629:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502643:  15- US 1925 PEACE DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 38          $1,022 
 

Lot Number - 39 
 
Bag 1500378:  10-US MORGAN DOLLAR COINS 
(9-IN CARDBOARD) DATED: 1-1882, 4-1883,  
5-1884. 
Bag 1500859:  2-US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500267:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496905:  1- US GRADED 1900 LAFAYETTE 
DOLLAR COIN IN PLASTIC (MS65). 
Bag 1501691:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1502649:  15- US 1935 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501679:  1- US JAMES MONROE 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1497102:  1- US 1884 MORGAN DOLLAR 
COIN MKD CC IN CARDBOARD. 
Bag 1501945:  2-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502642:  15- US 1926 PEACE DOLLAR 
COINS. 
 
 
 

Bag 1502112:  4- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
2- 1923, 1- 1934, 1- 1935. 
 

Reserve Amount for Lot: 39                     $1,071 
 

Lot Number - 40 
 
Bag 1500276:  3-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496916:  3- US GRADED MORGAN DOLLAR COINS 
IN PLASTIC: 1- 1879, 1- 1880, 1- 1881 (MS65); 1- US 
GRADED 1897S MORGAN DOLLAR COIN IN PLASTIC 
(MS64). 
Bag 1502639:  15- US 1924 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502637:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502633:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502626:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502627:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502484:  4- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 40                     $1,048 
 

Lot Number - 41 
 
Bag 1502886:  7-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1889, 1-1891, 1-1892, 1-1894, 1-1901, 2-1921. 
Bag 1500910:  2- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1494173:  1-US PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1493912:  1-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN. 
Bag 1503406:  10- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1509529:  4-US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 3-2000, 1-2001. 
Bag 1500269:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502338:  3- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1504069:  1- US GEORGE WASHINGTON 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1495794:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1500715:  2- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922, 1- 1923. 
Bag 1493850:  1- US 1999 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1504281:  1-US 2001 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1501909:  1-US ROLL OF 2000 SACAGAWEA 
DOLLAR COINS; 1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1502631:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1501782:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1493240:  1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN 
IN PLASTIC. 
Bag 1501575:  1- US 1883 MORGAN DOLLAR COIN (IN 
PLASTIC). 
Bag 1502607:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1501607:  5- US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 3- 2000 (IN IN PLASTIC), 2- 2001. 
Bag 1502600:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502609:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502610:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502293:  3- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS (1 IN CARDBOARD). 



Bag 1502287:  2- US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1923, 1- 1934. 
Bag 1502242:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1500185:  1-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 41          $1,032 
 

Lot Number - 42 
 
Bag 1500604:  13- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500857:  3-US 1979 S.B.A. DOLLAR COINS. 
Bag 1504082:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1508973:  1-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN. 
Bag 1504095:  1- US 1974 EISENHOWER 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1501938:  6-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 2-1971, 1-1972, 1-1974, 1-1976, 
1-1977. 
Bag 1494871:  1- US JOHN ADAMS 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1502281:  1- US 1980 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1509261:  1- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1502628:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502622:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502618:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502646:  15- US 1927 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502647:  15- US 1928 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502353:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1502437:  2- US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS IN PLASTIC: 1- JOHN QUINCY ADAMS,  
1- ANDREW JACKSON. 
Bag 1502599:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502597:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502486:  7- US MORGAN DOLLAR COINS 
(6 IN CARDBOARD) DATED: 1- 1880, 1- 1881 (IN 
PLASTIC), 1- 1882, 1- 1884, 1- 1899, 2- 1901. 
 

Reserve Amount for Lot: 42          $1,056 
 

Lot Number - 43 
 
Bag 1496526:  1- US 1884 CARSON CITY 
MORGAN DOLLAR COIN IN PLASTIC. MS65 
Bag 1496919:  1- US 1921 GRADED PEACE 
DOLLAR COIN IN PLASTIC (MS64). 
 

Reserve Amount for Lot: 43          $1,080 
 
 

Lot Number - 44 
 
Bag 1494297:  2-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1497887:  1-US 1976 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1495167:  2- US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1- 1885, 1- 1921. 
Bag 1502487:  8- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 2- 1972, 4- 1974, 1- 1976. 
Bag 1500273:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509530:  9-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
7-1979, 2-1980. 
Bag 1462300:  1- US 1972 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1503741:  1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1494638:  1- US WILLIAM HENRY HARRISON 
PRESIDENTIAL DOLLAR COIN. 
Bag 1509527:  3-US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS:  
2-RUTHERFORD B HAYES, 1-JOHN ADAMS. 
Bag 1504220:  17-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 3-1972, 4-1976, 5-1977, 5-1978. 
Bag 1502354:  1- US 1980 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1500266:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509435:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1504225:  14-US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493857:  1-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1494666:  2- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
INCLUDES JOHN ADAMS AND ANDREW JACKSON. 
Bag 1509464:  5-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
1-1878, 1-1879, 1-1881, 1-1882, 1-1890. 
Bag 1499331:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1502641:  15- US 1926 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502109:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1493381:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN. 
Bag 1502110:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1502620:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1501614:  1-US 1980 S.B.A. DOLLAR COIN. 
Bag 1502623:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1501690:  5- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1502606:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502602:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 44                     $1,054 
 

Lot Number - 45 
 
Bag 1500376:  10-US 1921 MORGAN DOLLAR COINS  
(9-IN CARDBOARD/1-DEFACED). 
Bag 1500911:  1- US 1972 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1504217:  6-US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1496804:  2- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 1- 1976. 
Bag 1499702:  1- US 1971 EISENHOWER DOLLAR COIN. 
Bag 1501625:  3-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1-1972, 1-1976, 1-1977. 
Bag 1504218:  15-US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 4-1972, 11-1974. 
Bag 1502608:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1500386:  10-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 3-1924, 6-1925, 1-1934. 



Bag 1500761:  10-US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503349:  10-US PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1508974:  1-US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500725:  4-US PEACE DOLLAR COINS 
DATED: 2-1922, 2-1923. 
Bag 1501877:  7- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503440:  3-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1-1971, 2-1976. 
Bag 1502616:  15- US 1922 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1495382:  2- US 1978 EISENHOWER 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502111:  3- US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1971, 1- 1974. 
Bag 1495094:  1- US 1976 EISENHOWER 
DOLLAR COIN. 
Bag 1509005:  1-US 1924 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1494828:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496504:  1- US 1979 SBA DOLLAR COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1502632:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509516:  1-US 1924 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1509012:  1-US 1913 BARBER DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496514:  1- US 1971 EISENHOWER 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1502634:  15- US 1923 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509266:  3- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1502648:  15- US 1934 PEACE DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509264:  9- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502328:  4- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1502279:  2- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1885, 1- 1891. 
 

Reserve Amount for Lot: 45          $1,056 
 

Lot Number - 46 
 
Bag 1499749:  10- US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 9- 2000, 1- 2001. 
Bag 1500895:  13- US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1881, 1- 1884, 1- 1886, 1- 1889,  
2- 1891, 1- 1896, 1- 1900, 1- 1901, 2- 1902,  
1- 1904, 1- 1921. 
Bag 1503130:  1-US 1924 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1508997:  4-US EISENHOWER DOLLAR 
COINS DATED: 1-1972, 2-1976, 1-1978. 
Bag 1500712:  1- US 1921 MORGAN DOLLAR 
COIN. 
Bag 1509487:  5- US SACAGAWEA DOLLAR 
COINS DATED: 4- 2000, 1- 2001. 

Bag 1502873:  1- US 2000 ROLL OF SACAGAWEA 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502282:  1- US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN. 
Bag 1500638:  11-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
10-1979, 1-1980. 
Bag 1509478:  3- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1972, 2- 1976. 
Bag 1502871:  10- US 1976 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509125:  25-US SACAGAWEA DOLLAR COINS 
DATED: 18-2000, 7-2001. 
Bag 1500384:  10-US PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 2-1922, 8-1923. 
Bag 1501624:  1-US 1882 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1504222:  10-US MORGAN DOLLAR COINS DATED: 
2-1879, 1-1881, 4-1883, 1-1884, 2-1885. 
Bag 1502139:  3- US 1979 SBA DOLLAR COINS. 
Bag 1500565:  1-US 1925 PEACE DOLLAR COIN. 
Bag 1501574:  3- US PEACE DOLLAR COINS DATED:  
1- 1922 (IN PLASTIC), 1- 1923 (IN CARDBOARD), 1- 1934 
(IN CARDBOARD). 
Bag 1500591:  1-EMPTY BLUE BOOK "UNITED STATES 
SILVER DOLLARS"; 13-US MORGAN DOLLAR COINS 
DATED: 1-1878, 1-1881, 1-1892, 1-1896, 1-1904, 8-1921; 
11-US PEACE DOLLAR COINS DATED: 5-1922, 1-1923, 
1-1925, 2-1926, 1-1928, 1-1934. 
Bag 1509098:  26- US PRESIDENTIAL DOLLAR COINS 
WITH JOHN ADAMS AND ABRAHAM LINCOLN. 
Bag 1500270:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502488:  7- US 1922 PEACE DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500271:  4-US ROLLS OF PRESIDENTIAL DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503642:  3-US S.B.A. DOLLAR COINS DATED:  
2-1979, 1-1980. 
Bag 1502494:  13- US 1971 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503643:  8-US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COINS. 
Bag 1502499:  14- US 1972 EISENHOWER DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502509:  6- US 1921 MORGAN DOLLAR COINS. 
Bag 1502516:  5- US EISENHOWER DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1971, 4- 1976. 
Bag 1502635:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502625:  15- US 1923 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502614:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
Bag 1502611:  15- US 1922 PEACE DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 46                     $1,728 
 

Lot Number - 47 
 
Bag 1504117:  1- US 1856 SEATED LIBERTY HALF 
DOLLAR IN CARDBOARD. 
Bag 1503665:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1964, 2- 1967, 1- 1969. 
Bag 1504246:  4-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS (1-IN PLASTIC). 
Bag 1503699:  1-US 1893 COLUMBIAN EXPOSITION 
HALF DOLLAR COIN. 



Bag 1504232:  20-US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503746:  3-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 2-1943 (1-IN 
CARDBOARD), 1-1946 IN CARDBOARD. 
Bag 1504241:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1961, 2-1962, 6-1963. 
Bag 1503619:  1- US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503104:  1- US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503624:  2- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1967, 1-1968. 
Bag 1503064:  4-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1954, 1-1958, 1-1962. 
Bag 1503598:  10- US 1969 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503134:  1-US 1966 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503591:  10- US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503434:  12- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 2- 1937, 2- 1939,  
2- 1942, 3- 1943, 3- 1944. 
Bag 1503592:  11- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503435:  11- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1917, 2- 1920,  
1- 1935, 2- 1936, 1- 1937, 1- 1938, 1- 1941,  
1- 1946, 1- DATE UNKNOWN. 
Bag 1503497:  14-US 1969 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503436:  15- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1948, 2- 1949, 1- 1950,  
4- 1951, 2- 1952, 1- 1957, 1- 1959, 1- 1960,  
1- 1962. 
Bag 1503498:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1964, 2-1966, 5-1967, 2-1968. 
Bag 1462298:  23- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1965, 8-1968, 3-1964, 4-1966,  
7- 1967. 
Bag 1509067:  5- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED:  1- 1965, 4- 1966. 
Bag 1509071:  1-US 1912 BARBER HALF 
DOLLAR COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1509101:  2- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1967, 1- 1969. 
Bag 1503451:  1- US 1903 BARBER HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1509370:  1- US 1893 COLOMBIAN 
EXPOSITION HALF DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 47             $350 
 

Lot Number - 48 
 
Bag 1462299:  1- US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1502521:  2- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS IN CARDBOARD. 

Bag 1503135:  1-US 1943 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1509260:  3- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1941, 1- 1945 
Bag 1503350:  2-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1936, 1-1946 IN CARDBOARD. 
Bag 1502406:  20- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 12- 1960, 8- 1961. 
Bag 1502937:  1-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1509263:  3- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503063:  2-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1964, 1-1967. 
Bag 1502303:  1- US COIN SET "1982 GEORGE 
WASHINGTON HALF DOLLAR COMMEMORATIVE 
COIN" IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1504123:  1- US 1925 STONE MOUNTAIN HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1503485:  10-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 3-1940, 3-1941, 2-1943, 2-1947. 
Bag 1504049:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1951, 1- 1962. 
Bag 1503486:  10-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1944, 5-1945, 1- 1947, 2- DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1504113:  1- US 1829 CAPPED BUST HALF DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1509062:  17- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509063:  1-US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN; 1-US 1976 KENNEDY HALF DOLLAR COIN IN 
CARDBOARD. 
Bag 1509011:  2-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1917, 1-1918. 
Bag 1503492:  15-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 6-1942, 4-1944, 2-1945, 3-1946. 
Bag 1503494:  12-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1949, 3-1952, 3-1953, 4-1954, 1-1955. 
Bag 1503495:  11-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1951, 7-1952, 1-1954, 1-1957, 1-1959. 
Bag 1503593:  10- US 1969 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503602:  10- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503748:  1-US 1976 KENNEDY HALF DOLLAR COIN 
IN PLASTIC. 
Bag 1503698:  2-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1936, 1-1939. 
Bag 1503644:  1-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 48                        $351 
 

Lot Number - 49 
 
Bag 1504096:  2- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD: 1- 1969, 1- 1973. 
Bag 1502304:  1- US 1925 STONE MOUNTAIN HALF 
DOLLAR COIN. 



Bag 1504097:  9- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN (8- IN CARDBOARD, 1- IN 
PLASTIC) DATED: 1- 1918, 1- 1936, 1- 1939,  
1- 1942, 2- 1943, 1- 1944, 1- 1945, 1- 1946. 
Bag 1503689:  15-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1964, 6-1965, 7-1966, 1-1967. 
Bag 1504098:  5- US BARBER HALF DOLLAR 
COINS (3- IN PLASTIC, 1- IN CARDBOARD) 
DATED: 1- 1905, 1- 1910, 1- 1912, 1- 1914,  
1- 1915. 
Bag 1502399:  20- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1504118:  1- US 1832 CAPPED BUST HALF 
DOLLAR COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1503747:  2-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1953, 1-1962 IN CARDBOARD. 
Bag 1504242:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1949, 2-1951, 2-1952, 4-1953, 
1-1954. 
Bag 1503603:  6- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1950, 1- 1952, 2- 1958,1- 1963. 
Bag 1504247:  1-US 1910 BARBER HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503600:  9- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1965, 7- 1966. 
Bag 1502936:  1-US 1908 BARBER HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503590:  10- 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502933:  18- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1917, 1- 1920,  
1- 1934, 1- 1935, 1- 1936, 3- 1941, 3- 1942,  
2- 1943, 2- 1944, 2- 1945, 1- 1946. 
Bag 1509010:  6-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS IN CARDBOARD DATED: 4-1968, 2-1969. 
Bag 1502888:  2-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1509104:  1- US 1918 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1502926:  3- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1951, 2- 1952. 
Bag 1503487:  10-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 3-1917, 3-1918, 1-1919, 
2-1920, 1-1923. 
Bag 1503132:  1-US 1855 SEATED LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN (DEFACED). 
Bag 1503490:  10-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 3-1936, 3-1937, 1-1938, 
3-1939. 
Bag 1509357:  1- US 1900 BARBER HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1509364:  2- US 1969 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 49             $389 
 

Lot Number - 50 
 
Bag 1500650:  5-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1965, 2-1966, 1-1969. 

Bag 1509493:  2-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1939, 1-1942. 
Bag 1503250:  1-US COLUMBIAN EXPOSITION HALF 
DOLLAR COIN (DEFACED). 
Bag 1502404:  17- US 1952 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1504237:  20-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509495:  3-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1504240:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 3-1964, 7-1965. 
Bag 1509270:  1- US 1912 BARBER HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1504234:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502391:  19- US 1943 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1504230:  8-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 3-1965, 4-1966, 1-1967. 
Bag 1503488:  10-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1934, 1-1935, 1-1936, 2-1937, 1-1940, 
3-1941. 
Bag 1504282:  2-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1968, 1-1969. 
Bag 1502327:  1- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1503489:  10-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 3-1942, 7-1943. 
Bag 1502362:  1- US 1907 BARBER HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1503466:  5-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1966, 2-1967, 2-1968. 
Bag 1502522:  12- US 1969 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509105:  3- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1948, 1- 1949, 1- 1952. 
Bag 1502502:  1- US 1945 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503496:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2-1948, 2-1949, 2-1950, 4-1951. 
Bag 1502666:  11- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1952, 2- 1954, 1- 1958, 1- 1962, 3- 1963. 
Bag 1503697:  16-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 9-1968, 7-1969. 
Bag 1502668:  1- US 1943 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1503670:  1- US 1957 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1502715:  2- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 50                        $400 
 

Lot Number - 51 
 
Bag 1499627:  1- US 1945 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500880:  2-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC. 
Bag 1501109:  1-US 1935 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 



Bag 1503596:  15- US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500621:  2- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS (NEAR UNCIRCULATED) DATED; 1-1965, 
1- 1967. 
Bag 1500886:  2- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1941, 1- 1943. 
Bag 1499252:  12- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1966, 8- 1968, 2- 1969. 
Bag 1502523:  12- US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499998:  10- US BARBER HALF DOLLAR 
COINS DATED: 3- 1907, 4- 1908, 1- 1912,  
1- 1914, 1- 1915. 
Bag 1509324:  2-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1945, 1-1946. 
Bag 1500622:  1- US 1954 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1502525:  6- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1964, 5- 1966. 
Bag 1500687:  2- US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502392:  22- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 15- 1944, 7- 1945. 
Bag 1500689:  1- US 1945 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1502390:  8- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1934, 1- 1935,  
1- 1937, 2- 1940, 3- 1945. 
Bag 1500703:  1- US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1502413:  21- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 7- 1957, 14- 1962. 
Bag 1500231:  15- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC DATED: 2- 1964, 1- 1966,  
4- 1967, 4- 1968, 4-1969. 
Bag 1502286:  1- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500586:  1-EMPTY BLUE BOOK "LIBERTY 
STANDING HALF DOLLAR COLLECTION 1937 
TO 1947 NUMBER TWO"; 30-US WALKING 
LIBERTY HALF DOLLAR COINS DATED: 3-1937, 
2-1938, 3-1939, 2-1940, 3-1941, 3-1942, 3-1943, 
3-1944, 3-1945, 3-1946, 2 -1947. 
Bag 1502221:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 3- 1964, 1- 1967. 
Bag 1502192:  1- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500145:  10-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500146:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 9-1968, 1-1969. 
 

Reserve Amount for Lot: 51             $437 
 

Lot Number - 52 
 
Bag 1501009:  20-US 1936 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1502020:  3-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS IN PLASTIC CASE. 

Bag 1499991:  14- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 7- 1941, 6- 1942, 1- 1943. 
Bag 1503493:  12-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1956, 2-1957, 2-1958, 2-1959, 3-1960, 1-1962, 
1-1963. 
Bag 1499265:  6- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS IN 
PLASTIC DATED: 1- 1950, 1- 1954, 1- 1961, 1- 1962,  
2- 1963. 
Bag 1500887:  2- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500671:  20-US 1969 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500139:  2-US 1946 BOOKER T WASHINGTON 
HALF DOLLAR COINS (1 IN PLASTIC). 
Bag 1504236:  20-US 1966 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502021:  1-US 1964 COIN SET WITH 1 KENNEDY 
HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500673:  9- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 7- 1964, 2- 1965. 
Bag 1503695:  15-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1504245:  8-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 6-1943, 2-1945. 
Bag 1500916:  17-US 1943 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500648:  10-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502398:  12- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1503352:  7-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1964, 1-1965, 1-1966, 2-1967, 1-1968, 1-1969. 
Bag 1498612:  1- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500642:  6-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1953, 4-1959, 1-1961. 
Bag 1503696:  15-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 8-1967, 7-1968. 
Bag 1500918:  1-US 1897 BARBER HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1502524:  15- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500753:  1- US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1509009:  6-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 3-1964, 1-1966, 1-1967, 1-1968. 
Bag 1498086:  1-US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1509037:  7- KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1964, 1- 1966, 1- 1967, 1- 1968. 
 

Reserve Amount for Lot: 52                        $477 
 

Lot Number - 53 
 
Bag 1501028:  22-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 6- 1943, 10- 1944, 6- 1945. 
Bag 1498672:  1- US 1906 BARBER HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1499989:  16- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 8- 1943, 8- 1944. 
Bag 1502393:  16- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 6- 1941, 8- 1946, 2- 1947. 



Bag 1504244:  7-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 2-1917, 1-1918, 1-1934, 
1-1936, 1-1939, 1-1941. 
Bag 1498078:  2-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1935, 1943. 
Bag 1500645:  7-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1935, 1-1937, 2-1938, 
2-1939, 1-1940. 
Bag 1498772:  1-US 1956 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500988:  15-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 10- 1958, 5- 1961. 
Bag 1498538:  14- US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499759:  1- US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1502394:  16- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1966, 1- 1965, 8- 1968,  
3- 1969. 
Bag 1504229:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 6-1968, 4-1969. 
Bag 1502101:  1- US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1500620:  13- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS (NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1500147:  5-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1504235:  20-US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502108:  3- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1494155:  6- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS (1 IN PLASTIC). 
Bag 1499251:  12- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1965, 2- 1966, 9 - 1967. 
Bag 1500672:  16-US 1966 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499289:  2- US 1893 COLOMBIAN 
EXPOSITION HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1494111:  20- US 1954 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500746:  5-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1964,1-1965, 2-1967, 1-1968. 
Bag 1500566:  2-US BARBER HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1907, 1-1911. 
Bag 1500408:  4-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1968, 2-1969. 
 

Reserve Amount for Lot: 53             $506 
 

Lot Number - 54 
 
Bag 1500138:  1-US 1925 STONE MOUNTAIN 
HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500989:  20-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 19- 1954, 1- 1956. 
Bag 1498005:  1-US 1953 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1499900:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1960, 1- 1963. 

Bag 1500141:  1-US 1900 BARBER HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1504228:  20-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500891:  1- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500452:  1- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500135:  1-US 1918 ILLINOIS CENTENNIAL HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500990:  22-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 9- 1959, 13- 1960. 
Bag 1500921:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499907:  2- US 1986 LIBERTY HALF DOLLAR COIN 
SETS IN PLASTIC AND BLUE BOX WITH PAPERS. 
Bag 1502361:  1- US 1950 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1495337:  1- US 1941 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1502415:  18- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 7- 1953, 11- 1954. 
Bag 1500367:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1948, 1- 1958. 
Bag 1501021:  19-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 11- 1939, 8- 1941. 
Bag 1499908:  2- US 1986 LIBERTY HALF DOLLAR COIN 
SETS IN PLASTIC AND BLUE BOX WITH PAPERS. 
Bag 1494931:  12- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500320:  9-US BARBER HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 4-1909, 1-1911, 4-1912. 
Bag 1499637:  1- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500709:  1- US 1952 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500028:  1-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR COIN 
IN CARDBOARD. 
Bag 1500665:  25-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500603:  1- US 1858 SEATED LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 54                        $481 
 

Lot Number - 55 
 
Bag 1498537:  12- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500986:  22-US 1957 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1498949:  2- US 1941 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1494545:  3- US CAPPED BUST HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1826, 1- 1828, 1- 1833. 
Bag 1500908:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1954, 1- 1961. 
Bag 1500646:  6-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1942, 1-1943, 2-1944, 1-1947,  
1-UNKNOWN. 
Bag 1502222:  1- US 1935 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 



Bag 1496087:  2- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1943, 1- 1945. 
Bag 1498513:  1- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500649:  9-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS (2-IN CARDBOARD). 
Bag 1509244:  3- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1954, 1- 1957. 
Bag 1500656:  20-US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1498006:  3-US CAPPED BUST HALF 
DOLLAR COINS IN CARDBOARD DATED:  
1-1825, 1-1834, 1-1836. 
Bag 1500657:  2- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1942, 1- 1945. 
Bag 1509372:  1- US 1854 SEATED LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1500674:  5- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1951, 1- 1952, 1- 1960,  
1- 1963. 
Bag 1498671:  1- US 1954 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500587:  1-EMPTY BLUE BOOK "LIBERTY 
STANDING HALF DOLLAR COLLECTION 1916 
TO 1936 NUMBER ONE"; 1-US 1908 BARBER 
HALF DOLLAR COIN; 34-US WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS DATED: 2-1917, 3-1918,  
4-1920, 1-1923, 1-1927, 1-1928, 1-1929, 1-1933, 
3-1934, 3-1935, 3-1936, 1-1937, 2-1939, 1-1940, 
2-1942, 1-1943, 1-1945, 1-1946, 1-1947, 1-
UNKNOWN. 
Bag 1498071:  1-US 1951 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1498680:  1- US 1942 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1498044:  4-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 3-1964, 1-1966. 
Bag 1495679:  19- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 55             $531 
 

Lot Number - 56 
 
Bag 1494963:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC DATED: 2-1951, 1-1952,  
1-1953, 2-1954, 1-1958, 1-1959, 1-1960, 1-1961. 
Bag 1502410:  22- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 4- 1950, 18- 1951. 
Bag 1494544:  3- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1935, 1- 1942,  
1- 1945. 
Bag 1498445:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1949, 1- 1957. 
Bag 1500998:  20-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 19- 1941, 1- 1943. 
Bag 1496799:  10- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500647:  10-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 

Bag 1495680:  16- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1965, 5- 1967, 3- 1968, 4- 1969. 
Bag 1494967:  10-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS (1-IN PLASTIC). 
Bag 1498925:  7- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494680:  1-US 1936 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1501572:  4- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS: 2- 1943, 1- 1944, 1- 1945 (IN CARDBOARD). 
Bag 1497849:  7-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1964, 1-1965, 2-1967, 3-1968. 
Bag 1493382:  1- US 1943 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1494119:  21- US 1961 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1495422:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1966, 2- 1967. 
Bag 1495165:  13- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493536:  6- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1952, 1- 1954, 1- 1957, 2- 1958, 1- 1959. 
Bag 1494521:  1- US 1925 STONE MOUNTAIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1501626:  5-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1964, 1-1965, 2-1967, 1-1969. 
Bag 1497471:  2-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1967, 1- 1969. 
Bag 1495922:  2- US COLUMBIAN EXPOSITION HALF 
DOLLAR COINS DATED:1- 1892 (IN PLASTIC), 1-1893 (IN 
CARDBOARD). 
Bag 1494524:  3- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1958, 1- 1962, 1- 1963. 
Bag 1502113:  4- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1952, 2- 1962, 1- 1963. 
Bag 1495230:  3- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1940, 1- 1941. 
Bag 1495924:  1- US 1950 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494526:  1-US 1924 HUGUENOT HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496487:  2-US GEORGE WASHINGTON HALF 
DOLLAR COINS IN PLASTIC AND BOX WITH DOCS. 
Bag 1499330:  6- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1966, 1- 1967, 2- 1968, 2- 1969. 
Bag 1500927:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 11- 1964, 1- 1967, 1- 1969. 
Bag 1499833:  6- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1951, 2- 1954, 1- 1959, 1- 1961, 1- 1963. 
 

Reserve Amount for Lot: 56                        $522 
 

Lot Number - 57 
 
Bag 1493539:  6- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1960, 1- 1961, 4- 1963. 
Bag 1501010:  20-US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496342:  3- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1966, 1- 1968, 1- 1969. 



Bag 1494120:  28- US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1498936:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1958, 1- 1963. 
Bag 1499150:  1- US 1937 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1500922:  20-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1494114:  20- US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496800:  10- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1965, 2- 1966, 1- 1967,  
6- 1968. 
Bag 1501017:  20-US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1496180:  3- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED:1- 1953, 1- 1958, 1- 1961. 
Bag 1494110:  22- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496822:  10- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1952, 1- 1953, 2- 1954,  
1- 1956, 2- 1957, 1- 1958, 1- 1963. 
Bag 1495232:  1- US 1893 COLOMBIAN 
EXPOSITION HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1497918:  3-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1941, 1-1942, 1-1945. 
Bag 1494108:  20- US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1497312:  1-US 1941 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN (WITH YELLOW METAL 
DESIGN). 
Bag 1494968:  5-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC DATED (NEAR 
UNCIRCULATED): 1-1973, 1-1976, 1-1981,  
1-1996, 1-2000. 
Bag 1509513:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 5-1964, 1-1965, 4-1967. 
Bag 1494655:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1964, 2-1966, 6-1967. 
Bag 1496971:  1-US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1494932:  8- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1916, 1- 1917,  
1- 1936, 1- 1941, 1- 1942, 2- 1943, 1- 1944. 
Bag 1498043:  2-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1940, 1-1943. 
Bag 1498405:  16- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 3- 1917, 1- 1918,  
2- 1919, 2- 1920, 1- 1923, 1- 1934, 1- 1937,  
1- 1941, 2- 1942 (1 IN CARDBOARD), 1- 1946,  
1- UNKNOWN. 
Bag 1498121:  2-US GEORGE WASHINGTON 
HALF DOLLAR COINS IN PLASTIC AND BOX 
WITH DOCS. 
Bag 1495509:  1-US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 57             $600 
 
 
 

Lot Number - 58 
 
Bag 1500669:  20-US 1969 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502400:  20- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501012:  19-US 1941 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495951:  3-US WASHINGTON COMMEMORATIVE 
HALF DOLLAR COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
DOCS.  .36 OZ. EA. SILVER 
Bag 1494682:  1-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1497041:  2-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1950, 1-1957. 
Bag 1495229:  10- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1964,1 -1965, 3- 1968, 4- 1969. 
Bag 1497919:  1-US 1961 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500259:  11- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500144:  11-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1952, 2-1953, 1-1954, 2-1962, 5-1963. 
Bag 1500992:  9-US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500929:  20-US 1954 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494550:  2- US COLOMBIAN EXPOSITION HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1892, 1- 1893. 
Bag 1509007:  8-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 5-1971, 1-1973, 2-1974. 
Bag 1495174:  14- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500919:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494123:  23- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 13- 1952, 2- 1953, 8- 1959. 
Bag 1493619:  8- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1966, 1- 1967, 3- 1968. 
Bag 1495176:  19- US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500917:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494124:  11- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 5- 1948, 6- 1949. 
Bag 1493443:  1- US 1952 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1499062:  1- US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1499423:  2-US 1941 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1504243:  6-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2-1957, 1-1958, 2-1959, 1-1963. 
Bag 1499995:  16- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 8-1957, 8- 1962. 
Bag 1500005:  11- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1965, 1- 1966, 4- 1967, 4- 1968. 
 

Reserve Amount for Lot: 58                        $609 
 
 



Lot Number - 59 
 
Bag 1497888:  3-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500937:  20-US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500143:  9-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 6-1943, 3-1944. 
Bag 1500298:  1- US 1945 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1495562:  8-US 1982 GEORGE 
WASHINGTON 250TH ANNIVERSARY HALF 
DOLLAR COINS IN PLASTIC. 
Bag 1504238:  20-US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493605:  7- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1917, 1- 1937,  
1- 1939, 1- 1941, 1- 1942, 1- 1944, 1- 1946. 
Bag 1499636:  1- US 1954 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500217:  6- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC DATED: 1- 1950, 1- 1952,  
1- 1954, 1- 1960, 1- 1961, 1- 1963. 
Bag 1495217:  9- US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1497043:  1-US 1942 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1500476:  1- US 1942 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1502412:  21- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 8- 1954, 13- 1957. 
Bag 1494189:  1-US 1969 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1497044:  2-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1964, 1-1966. 
Bag 1500323:  8-US 1942 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS IN CARDBOARD. 
Bag 1497127:  1-US 1951 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1494109:  22- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496797:  9- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1960, 8- 1963. 
Bag 1500347:  4-US COLUMBIAN EXPOSITION 
HALF DOLLAR COINS IN PLASTIC DATED:  
3-1892, 1-1893. NEAR UNC. 
Bag 1494107:  19- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS; 1- US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500668:  19-US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1494105:  20- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500666:  20-US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500684:  8- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 59             $580 
 
 

Lot Number - 60 
 
Bag 1498604:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1952, 1- 1963. 
Bag 1500949:  20-US 1959 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502403:  13- US 1959 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1494106:  20- US 1960 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1495853:  5- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1964, 1- 1966, 1- 1967, 1- 1968, 1- 1969. 
Bag 1495231:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1949, 1- 1963. 
Bag 1497022:  5-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1952, 1-1953, 1-1954, 2-1957. 
Bag 1500644:  10-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 4-1917, 3-1918, 2-1920, 1-1928. 
Bag 1497994:  3-US COLUMBIAN EXPOSITION HALF 
DOLLAR COINS IN CARDBOARD DATED: 1-1892,  
2-1893. 
Bag 1500981:  15-US 1952 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493606:  11- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1952, 1- 1953, 2- 1954, 1- 1960, 1- 1961,  
3- 1963. 
Bag 1494121:  32- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1950, 9- 1954, 19- 1958. 
Bag 1498112:  1-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR COIN 
IN PLASTIC; 2-US 1982 KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
GRADED (MS 64) IN PLASTIC. 
Bag 1495172:  15- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1493615:  1- US 1976 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1500641:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2-1950, 4-1951, 2-1952, 2-1958. 
Bag 1493837:  1- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1494965:  1-US 1960 UNCIRCULATED FRANKLIN 
HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC AND BLUE BOX. 
Bag 1498777:  1-US 1946 BOOKER T WASHINGTON 
HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1494543:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1964,1- 1967, 2- 1969. 
Bag 1500322:  8-US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS IN CARDBOARD. 
Bag 1496088:  18- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500541:  1-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1496091:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR COIN 
DATED: 1- 1965, 3- 1966. 
Bag 1499683:  8- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499869:  1- US 1822 CAPPED BUST HALF DOLLAR 
COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 60                        $600 
 
 



Lot Number - 61 
 
Bag 1498446:  2- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500982:  23-US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502407:  20- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1949, 7- 1952, 12- 1958. 
Bag 1500461:  1- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1498042:  4-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1948, 2-1951, 1-1956. 
Bag 1494964:  11-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC/ENVELOPE DATED: 2-1948, 
2-1949, 1-1952, 1-1953, 1-1954, 1-1955, 1-1956, 
1-1957, 1-1960. 
Bag 1493637:  4-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1964, 1-1967, 1-1968. 
Bag 1499744:  10- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1966, 2- 1967, 2- 1968,  
5- 1969. 
Bag 1498329:  1- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500952:  20-US 1960 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1497023:  7-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS IN CARDBOARD. 
Bag 1500667:  20-US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500860:  1-US 1948 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1495175:  14- US 1966 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1498618:  5- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1967, 2- 1968, 2- 1969. 
Bag 1499992:  5- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1953, 1- 1956, 2- 1960. 
Bag 1500928:  20-US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500943:  20-US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495806:  1- US 1957 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC. 
Bag 1499250:  1- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1495707:  12-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1966, 4-1967, 6-1968, 1-1969. 
Bag 1500932:  19-US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500976:  22-US 1951 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1501020:  22-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 9- 1946, 13- 1947. 
Bag 1497768:  1-US 1906 BARBER HALF 
DOLLAR COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 61             $590 
 
 
 

Lot Number - 62 
 
Bag 1502405:  20- US 1961 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500528:  1-US 1951 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1498448:  1- US 1844 SEATED LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1499257:  1- US EMPTY BLUE BOOK MKD "JOHN F 
KENNEDY HALF DOLLAR COLLECTION STARTING 
1964"; 7- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS DATED: 
2- 1964, 2- 1966, 1- 1967, 1- 1968, 1- 1969; 14- US 
KENNEDY HALF DOLLAR COINS DATE RANGE  
1971-1976. 
Bag 1497285:  4-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1952, 1-1953, 1-1957, 1-1963. 
Bag 1499945:  2- US GEORGE WASHINGTON 
COMMEMORATIVE HALF DOLLAR MINT COIN SETS IN 
PLASTIC AND BOX WITH PAPERS: 1- BLUE,  
1- MAROON. 
Bag 1495923:  2- US 1925 STONE MOUNTAIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1501014:  20-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 19-1934, 1- 1935. 
Bag 1502395:  20- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500294:  12- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1965, 2- 1966, 8- 1967, 1- 1968. 
Bag 1496577:  13- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1966, 10- 1967, 1- 1969. 
Bag 1503351:  7-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1952, 1-1957, 1-1958, 1-1961, 1-1962, 2-1963. 
Bag 1496828:  4- US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499994:  17- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 8- 1951, 1- 1953, 8- 1954. 
Bag 1495952:  2-US WASHINGTON COMMEMORATIVE 
HALF DOLLAR COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
DOCS.  .36 OZ. SILVER EA. 
Bag 1501030:  18-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 7- 1917, 1- 1918, 1- 1919, 4- 1920,  
2- 1927, 2- 1928, 1- 1929. 
Bag 1503491:  11-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1927, 1-1928, 1-1929, 1-1933, 4-1934, 
3-1935. 
Bag 1499823:  5- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496181:  1- US 1952 BOOKER T WASHINGTON 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1495096:  1- US 1966 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1500930:  20-US 1960 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499792:  1- US 1905 BARBER HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1498120:  2-US GEORGE WASHINGTON HALF 
DOLLAR COINS IN PLASTIC AND BOX (1-WITH DOCS). 
Bag 1501008:  19-US 1944 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1501001:  23-US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
 



Bag 1500948:  20-US 1957 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 62             $659 
 

Lot Number - 63 
 
Bag 1502401:  20- US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499934:  17- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1918, 2- 1935,  
3- 1940, 7- 1945, 2- 1946, 1- 1947, 1- UNKNOWN. 
Bag 1496182:  2- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1941, 1- 1942. 
Bag 1494858:  3- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1967, 1- 1968. 
Bag 1493913:  1-US 1936 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1499684:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1967, 2- 1968. 
Bag 1495950:  3-US WASHINGTON 
COMMEMORATIVE HALF DOLLAR COINS IN 
PLASTIC AND BOX WITH DOCS   .36 OZ SILVER 
EA. 
Bag 1500941:  20-US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493624:  1-US 1969 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1496086:  3-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1917 IN PLASTIC 
WITH DOCS, 1-1918 IN PLASTIC WITH DOCS,  
1-1944. 
Bag 1496649:  1- US 1946 BOOKER T 
WASHINGTON HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1504233:  20-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493449:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 3- 1967, 1- 1968. 
Bag 1494118:  21- US 1960 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495801:  1- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN IN WHITE METAL BROKEN 
BEZEL UNMKD. 
Bag 1500959:  20-US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496719:  3- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1964, 1- 1967. 
Bag 1500983:  20-US 1961 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495658:  9- US 1965 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1501002:  20-US 1942 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1497128:  1-US 1941 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1500994:  19-US 1945 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1495659:  1- US 1957 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500997:  20-US 1946 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 

Bag 1497123:  2-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1967, 1-1969. 
Bag 1501024:  21-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 11- 1936, 10- 1937. 
Bag 1495660:  2- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1497068:  1- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 63                        $668 
 

Lot Number - 64 
 
Bag 1500617:  20- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS (NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1498366:  1-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1504239:  10-US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502408:  21- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 11- 1960, 6- 1961, 4- 1962. 
Bag 1494117:  20- US 1959 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1495925:  1- US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1501029:  15-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1938, 1- 1940, 5- 1941, 7- 1942,  
1- 1946. 
Bag 1496778:  1- US 1957 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COIN. 
Bag 1499682:  5- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1954, 1- 1961, 2- 1963. 
Bag 1498613:  1- US 1945 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1499040:  1- US 1935 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500140:  2-US SEATED LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1845, 1-1875. 
Bag 1499803:  1- US 1983 KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1500924:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501016:  20-US 1940 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1503133:  3-US BARBER HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1900, 1-1902, 1-1908. 
Bag 1500996:  20-US 1945 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495171:  13- US 1967 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500984:  20-US 1953 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500987:  15-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1948, 10- 1949, 1- 1955. 
Bag 1500962:  20-US 1958 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500934:  20-US 1954 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500931:  20-US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 



Bag 1497613:  3- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1964, 1- 1969 (IN 
CARDBOARD), 1- 1971 (IN CARDBOARD). 
 

Reserve Amount for Lot: 64             $680 
 

Lot Number - 65 
 
Bag 1496796:  10- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1950, 1- 1951, 2- 1958,  
2- 1959, 2- 1961, 2- 1962. 
Bag 1500643:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2-1960, 3-1962, 5-1963. 
Bag 1498303:  2-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1951, 1-1959. 
Bag 1494961:  10-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC DATED: 1-1950, 1-1951,  
1-1953, 1-1957, 1-1958, 1-1959, 1-1961, 1-1962, 
2-1963. 
Bag 1502396:  20- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499827:  8- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 2- 1936, 1- 1941,  
1- 1942, 1- 1943, 2- 1945, 1- UNKNOWN. 
Bag 1500923:  20-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500985:  20-US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1496827:  12- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1941, 2- 1942,  
3- 1943, 2- 1944, 1- 1945, 2- 1946, 1- UNKNOWN. 
Bag 1494115:  20- US 1957 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500838:  1-US 1982 GEORGE 
WASHINGTON HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC 
AND RED BOX WITH DOCS. 
Bag 1494917:  4- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1950, 1- 1952, 1- 1962. 
Bag 1493810:  3-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1968, 2-1969. 
Bag 1494116:  20- US 1958 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500920:  20-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500960:  20-US 1954 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1509268:  1- US 1862 SEATED LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1494102:  20- US 1961 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495173:  15- US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1494681:  1-US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500993:  20-US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1495177:  7- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COIN DATED: 3- 1965, 4- 1969. 
Bag 1495186:  16- US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1- 1934, 1- 1936,  
1- 1941, 4- 1942, 3- 1943, 2- 1944, 4- 1945. 

Bag 1495345:  3-US 1968 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1504231:  17-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2-1965, 7-1967, 4-1968, 4-1969. 
 

Reserve Amount for Lot: 65                        $702 
 

Lot Number - 66 
 
Bag 1495879:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED (SOME IN CARDBOARD/PLASTIC): 3- 1964,  
1- 1966. 
Bag 1500670:  20-US 1969 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1502397:  16- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500951:  20-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1962, 19- 1963. 
Bag 1493823:  1-US 2014 KENNEDY HALF DOLLAR COIN 
IN PLASTIC (NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1496089:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1952, 1- 1963. 
Bag 1502389:  14- US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499011:  1-US 1945 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1493537:  5- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 3- 1964, 1- 1965, 1- 1967. 
Bag 1500588:  1-EMPTY BLUE BOOK "BENJAMIN 
FRANKLIN HALF DOLLAR COLLECTION STARTING 
1948"; 35-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS DATED: 
2-1948, 1-1949, 2-1950, 4-1951, 3-1952, 2-1953, 5-1954, 
1-1956, 2-1957, 2-1958, 2-1959, 2-1960, 3-1961, 2-1962, 
2-1963. 
Bag 1502411:  24- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 14- 1959, 10- 1960. 
Bag 1500991:  23-US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 10- 1950, 13- 1953. 
Bag 1496798:  7- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1935, 2- 1941, 2- 1943, 2- 1945. 
Bag 1494113:  20- US 1953 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500137:  2-US COLUMBIAN EXPOSITION HALF 
DOLLAR COINS IN PLASTIC DATED: 1-1892, 1-1893. 
Bag 1499290:  1- US 1936 LONG ISLAND 
TERCENTENARY HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1497292:  4-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1-1964, 1-1967, 2-1969. 
Bag 1499819:  8- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1917, 3- 1918, 1- 1920,1- 1928,  
1- 1934, 1- 1935. 
Bag 1500142:  10-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1918, 1-1920, 1-1934, 1-1935, 1-1936, 
1-1940, 3-1941, 1-UNKNOWN. 
Bag 1500935:  20-US 1958 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1509064:  17- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 10- 1968, 7- 1969. 
Bag 1500944:  20-US 1961 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 



Bag 1500947:  20-US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 66             $719 
 

Lot Number - 67 
 
Bag 1497893:  2-US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1950, 1-1951. 
Bag 1500309:  8- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1966, 2- 1967, 4- 1968,  
1- 1969. 
Bag 1500136:  1-US 1952 BOOKER T 
WASHINGTON/GEORGE CARVER HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1494771:  11- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1965, 5- 1967, 1- 1968, 4- 1969. 
Bag 1497103:  6- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 5- 1964 (1 IN PLASTIC), 1- 1966. 
Bag 1500022:  18- US BARBER HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1893, 2- 1894, 1- 1895,  
1-1897,1- 1899, 1- 1900, 1- 1901, 2- 1902, 1- 1903, 
1- 1904, 1- 1905, 4- 1906. 
Bag 1500089:  2-US CAPPED BUST HALF 
DOLLAR COINS DATED: 1-1809, 1-1823. 
Bag 1500950:  20-US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493607:  7- US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500664:  25-US 1967 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502414:  17- US 1958 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495183:  14- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1950, 1- 1951, 2- 1952,  
1- 1953, 2- 1954, 1- 1957, 2- 1959, 1- 1961,  
2- 1- 1962, 2- 1963. 
Bag 1493645:  1- US 1892 COLUMBIAN 
EXPOSITION HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1494112:  20- US 1954 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1502402:  20- US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1500940:  20-US 1962 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1498774:  2-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS (1-IN CARDBOARD). 
Bag 1494846:  1-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1502667:  10- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 2- 1949, 1- 1950, 4- 1951,  
3- 1953. 
Bag 1500995:  19-US  1944 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1498937:  9- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1965, 3- 1966, 4- 1967,  
1- 1969. 
Bag 1501032:  15-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS DATED: 4- 1934, 3- 1935,  
6- 1936, 2- 1937. 

Bag 1509365:  2- US 1925 STONE MOUNTAIN HALF 
DOLLAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 67                        $706 
 

Lot Number - 68 
 
Bag 1500727:  7-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2-1965, 3-1966, 2-1967. 
Bag 1498539:  14- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1966, 2- 1967, 8- 1969. 
Bag 1494744:  6- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1964, 1- 1966, 2- 1967, 1- 1968, 1- 1969. 
Bag 1502409:  22- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 5- 1953, 8- 1954, 1- 1962, 8- 1963. 
Bag 1494663:  10-US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2-1967, 2-1968, 6-1969. 
Bag 1500914:  20-US 1952 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501023:  12-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1934, 1- 1935, 5- 1938, 2- 1943,  
2- 1942, 1- 1944. 
Bag 1498916:  1- EMPTY BLUE COIN BOOK MKD 
LIBERTY STANDING HALF DOLLAR COLLECTION 1937 
TO 1947 NUMBER TWO; 20- US STANDING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS DATED: 1- 1937, 2- 1939, 3- 1941, 
2- 1942, 4- 1943, 3- 1944, 2- 1945, 1- 1946, 1- 1947,  
1- UNKNOWN. 
Bag 1500319:  9-US BARBER HALF DOLLAR COINS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1901, 1-1902, 1-1904, 1-1906,  
3-1907, 2-1908. 
Bag 1498673:  3- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1964, 1- 1965. 
Bag 1501015:  20-US 1935 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493531:  7- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1939, 3- 1943, 3- 1944. 
Bag 1500006:  17- US 1964 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS (1 DEFACED). 
Bag 1500926:  20-US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501018:  20-US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1493442:  1- US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500317:  17- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1940, 3- 1941, 1- 1942, 4- 1943,  
3- 1944, 5- 1945. 
Bag 1496523:  1- US 1942 WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1501019:  20-US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 8- 1941, 12- 1945. 
Bag 1497246:  3- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 1- 1966, 2- 1968. 
Bag 1499993:  13- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 2- 1949, 4- 1950, 4- 1958, 3- 1959. 
Bag 1500938:  20-US 1953 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1499681:  2- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1936, 1- 1945. 



Bag 1500933:  21-US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1499424:  7-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 4-1964, 1-1966, 2-1967. 
 

Reserve Amount for Lot: 68             $803 
 

Lot Number - 69 
 
Bag 1500925:  20-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1495346:  1- US 1893 COLUMBIAN 
EXPOSITION HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1500166:  1-US 1964 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500321:  6-US WALKING LIBERTY HALF 
DOLLAR COINS IN CARDBOARD DATED:  
2-1941, 3-1943, 1-1945. 
Bag 1498363:  1-US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500961:  20-US 1963 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 
Bag 1497069:  1- US 1968 KENNEDY HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1499813:  2- US BARBER HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1893, 1- 1908. 
Bag 1498122:  1-US 1986 LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC AND BOX WITH 
DOCS. 
Bag 1501003:  20-US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1496906:  1- US GRADED 1925 STONE 
MOUNTAIN HALF DOLLAR COIN IN PLASTIC 
(MS65). 
Bag 1500391:  5-US 1893 COLUMBIAN 
EXPOSITION HALF DOLLAR COINS IN PLASTIC. 
NEAR UNC. 
Bag 1498447:  1- US 1915 BARBER HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1501013:  20-US 1943 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COINS. 
Bag 1494034:  4- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1964, 1- 1966, 1- 1968,  
1- 1969. 
Bag 1499901:  6- US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 4- 1964, 2- 1966. 
Bag 1495564:  8-US 1982 GEORGE 
WASHINGTON 250TH ANNIVERSARY HALF 
DOLLAR COINS IN PLASTIC. 
Bag 1500475:  3- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1960, 1- 1962, 1- 1963. 
Bag 1498455:  2-US KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1-1967, 1-1969. 
Bag 1499996:  14- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 6- 1961, 8- 1963. 
Bag 1501567:  1- US 1827 CAPPED BUST HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1500296:  2- US FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS DATED: 1- 1951, 1- 1961. 
Bag 1499997:  15- US 1952 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COINS. 

Bag 1500226:  12- US WALKING LIBERTY HALF DOLLAR 
COINS IN PLASTIC DATED: 1- 1917, 1- 1920, 1- 1942,  
5- 1943, 2- 1944, 2- 1945. 
Bag 1496090:  17- US 1964 KENNEDY HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1500233:  9- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS IN 
PLASTIC DATED: 5- 1971, 3- 1974, 1- 1976. 
Bag 1494104:  20- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS. 
Bag 1496656:  1- US 1877 SEATED LIBERTY HALF 
DOLLAR COIN. 
Bag 1494086:  19- US 1963 FRANKLIN HALF DOLLAR 
COINS; 1- US 1962 FRANKLIN HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1496657:  5- US KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
DATED: 4- 1964, 1- 1966. 
Bag 1494122:  25- US FRANKLIN HALF DOLLAR COINS 
DATED: 14- 1951, 1- 1952, 10- 1957. 
 

Reserve Amount for Lot: 69                        $811 
 

Lot Number - 70 
 
Bag 1502322:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1944, 1- 1964. 
Bag 1462294:  45- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1501955:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1957, 1- 1958. 
Bag 1500324:  5-US STANDING LIBERTY QUARTERS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1926, 3-1927, 1-1929. 
Bag 1503749:  3-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATES UNKNOWN. 
Bag 1501108:  1-US 1964 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1501987:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"STATEHOOD QUARTERS COLLECTION 1999 TO 2001 
NUMBER ONE"; 30- US STATE QUARTERS DATE 
RANGE 1999-2001. 
Bag 1503136:  1-US 1964 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1502382:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1502920:  1- US STANDING LIBERTY QUARTER 
DATE UNKNOWN. 
Bag 1503587:  7- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1502941:  1-US 1936 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1502387:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1502939:  4-US BARBER QUARTERS DATED:  
1-1898, 2-1899, 1-1912. 
Bag 1509245:  2- US BARBER QUARTERS DATED:  
1- 1902, 1- 1914. 
Bag 1504253:  5-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED: 1-1925, 1-1926, 3-UNKNOWN. 
Bag 1502388:  4- US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATES UNKNOWN. 
Bag 1504254:  1-US 1892 BARBER QUARTER IN 
PLASTIC. 
Bag 1509014:  2-US 1976 WASHINGTON QUARTERS IN 
CARDBOARD. 
Bag 1504259:  9-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 



Bag 1502358:  1- US 1942 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1504260:  1-US 2004 STATE QUARTER IN 
PLASTIC. 
Bag 1509258:  4- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR. 
Bag 1504092:  3- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS (2- IN PLASTIC, 1- IN CARDBOARD) 
DATED: 1- 1927, 1- 1929, 1- 1930. 
Bag 1504048:  28- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1504115:  1- US 1858 SEATED LIBERTY 
QUARTER IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 70             $251 
 

Lot Number - 71 
 
Bag 1498117:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
NEAR UNCIRCULATED DATE RANGE 1965 TO 
1970. 
Bag 1499776:  1- US 1908 BARBER QUARTER. 
Bag 1502375:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1504091:  2- US BARBER QUARTERS IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1908, 1- 1916. 
Bag 1509259:  1- US 1856 SEATED LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1500584:  1-EMPTY BLUE BOOK 
"WASHINGTON HEAD QUARTER COLLECTION 
1932 TO 1945 NUMBER ONE"; 32-US 
WASHINGTON QUARTERS DATED 1945 AND 
PRIOR; 1-US 1971 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1502376:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1504112:  3- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1509267:  21- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500280:  1- US 1925 STANDING LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1502436:  2- YELLOW AND WHITE METAL 
STATE QUARTERS IN PLASTIC DATED: 1- 2001, 
1- 2002. 
Bag 1499041:  1- US 1964 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1509065:  1-US 1976 WASHINGTON 
QUARTER IN CARDBOARD. 
Bag 1500655:  4-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED: 1-1953 (YELLOW METAL), 2-1964,  
1-1967 (YELLOW METAL). 
Bag 1502217:  1- US 1965 WASHINGTON 
QUARTER IN CARDBOARD. 
Bag 1502868:  24- US 2009 UNCIRCULATED 
STATE QUARTERS IN PLASTIC. 
Bag 1503501:  35-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1945 AND PRIOR. 
Bag 1500616:  4- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500096:  1-US 1854 SEATED LIBERTY 
QUARTER. 

Bag 1503065:  1-US 1964 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1503700:  9-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1503353:  3-US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1-1951, 1-1953, 1-1956. 
Bag 1503453:  3- US BARBER QUARTERS DATED:  
1- 1902, 1- 1914, 1- 1915. 
 

Reserve Amount for Lot: 71                        $248 
 

Lot Number - 72 
 
Bag 1499678:  2- US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATES UNKNOWN. 
Bag 1501982:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"STATEHOOD QUARTERS COLLECTION 2002 TO 2005 
NUMBER TWO"; 40- US STATE QUARTERS DATE 
RANGE 2002- 2005. 
Bag 1503368:  1-US 1957 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1500216:  1- US 1907 BARBER QUARTER. 
Bag 1500325:  1-US 1916 BARBER QUARTER IN 
CARDBOARD. 
Bag 1501629:  1-US 1964 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1502923:  1- US 1953 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1503669:  1- US 1962 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1499680:  13- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1498460:  2- US BARBER QUARTERS DATED:  
1- 1907, 1- 1909. 
Bag 1500307:  1- US STATE QUARTER MKD 24 KT GOLD 
LAYERED IN PLASTIC AND CARDBOARD WITH PAPER. 
Bag 1500174:  2-US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1-1936, 1-1948. 
Bag 1500002:  37- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1498514:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1964, 1- 1976 WITH YELLOW METAL DESIGN. 
Bag 1500009:  8- US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED: 1- 1928, 1- 1929, 6- UNKNOWN. 
Bag 1503502:  5-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED: 1-1927, 4-DATE UNKNOWN. 
Bag 1500010:  8- US BARBER QUARTERS DATED:  
1- 1892, 1- 1904, 2- 1911, 1- 1914, 1- 1915, 2- 1916. 
Bag 1509494:  1-US 1964 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1502380:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1509092:  17- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1502381:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1509013:  1-US 1925 STANDING LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1502386:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1502661:  1- US STANDING LIBERTY QUARTER 
DATE UNKNOWN. 
Bag 1502757:  1-US 1964 WASHINGTON QUARTER. 
 

Reserve Amount for Lot: 72                        $250 
 



Lot Number - 73 
 
Bag 1497638:  30-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1498187:  1-US STANDING LIBERTY 
QUARTER DATE UNKNOWN. 
Bag 1500585:  1-EMPTY BLUE BOOK 
"WASHINGTON HEAD QUARTER COLLECTION 
1946 TO 1959 NUMBER TWO"; 34-US 
WASHINGTON QUARTERS DATED 1959 AND 
PRIOR; 1-US 1986 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1493914:  1-US YELLOW METAL 1976 
WASHINGTON QUARTER IN YELLOW METAL 
BEZEL UNMKD. 
Bag 1502940:  1-US 1927 STANDING LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1496179:  10- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500004:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500169:  1-US 2004 MICHIGAN STATE 
QUARTER. 
Bag 1497414:  2- US BARBER QUARTERS 
DATED: 1- 1896, 1- 1899. 
Bag 1500764:  25- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500473:  2- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATES UKNOWN. 
Bag 1493811:  1-US 1956 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1504126:  1- US 1983 WASHINGTON 
QUARTER IN CARDBOARD. 
Bag 1502114:  1- US 1914 BARBER QUARTER. 
Bag 1499902:  1- US 1964 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1500122:  6-US 1964 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497495:  40-US 1964 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1495421:  1- US 2003 STATE QUARTER IN 
PLASTIC WITH PAPER AND GLOVE IN SLEEVE. 
Bag 1500260:  1- US 1901 BARBER QUARTER. 
Bag 1498603:  5- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497555:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1495803:  10- US STATE QUARTERS DATE 
RANGE 1999-2002. 
Bag 1494584:  1- US 1865 SEATED LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1498691:  1- US 1909 BARBER QUARTER. 
Bag 1497591:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 73             $300 
 

Lot Number - 74 
 
Bag 1493533:  3- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED: 1- 1926, 2- UNKNOWN. 

Bag 1500602:  1- US STANDING LIBERTY QUARTER 
DATED UNKNOWN. 
Bag 1495590:  4-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATES UNKNOWN. 
Bag 1499152:  1- US 1932 WASHINGTON QUARTER IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500115:  9-US BARBER QUARTERS DATED 1914 
AND PRIOR. 
Bag 1499628:  1- US 1944 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1498690:  1- US 1953 SEATED LIBERTY QUARTER 
(BENT). 
Bag 1497558:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1493538:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1500653:  10-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1500892:  2- US 1964 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1499164:  4- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1500116:  3-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED: 1-1926, 2-UNKNOWN. 
Bag 1500654:  8-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1498684:  41- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497539:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1498939:  1- US 1892 BARBER QUARTER. 
Bag 1497484:  40-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR (24- UNKNOWN). 
Bag 1498458:  1- US 1874 SEATED LIBERTY QUARTER. 
Bag 1497677:  40-US 1945 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1498955:  1- US 1901 BARBER QUARTER. 
Bag 1497612:  1- US 1971 WASHINGTON QUARTER IN 
CARDBOARD. 
Bag 1498330:  3- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1493225:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
WASHINGTON QUARTERS COLLECTION 1965 TO 1987 
NUMBER THREE; 2- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED: 1- 1969, 1- 1987. 
Bag 1509073:  1-US 1907 BARBER QUARTER IN 
CARDBOARD. 
Bag 1497109:  2- US BARBER QUARTERS DATED:  
1- 1903, 1- 1914. 
 

Reserve Amount for Lot: 74                        $341 
 

Lot Number - 75 
 
Bag 1499820:  2- US BARBER QUARTERS DATED:  
1- 1914, 1- 1916. 
Bag 1495398:  1- US STANDING LIBERTY QUARTER 
DATE UNKNOWN. 
Bag 1499189:  3- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
2- 1964, 1- UNKNOWN (DEFACED). 
Bag 1500121:  40-US 1964 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1500651:  3-US BARBER QUARTERS DATED:  
1-1897, 1-1910, 1-1911. 



Bag 1495931:  30- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497685:  40-US 1953 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497104:  4- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500000:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497040:  5-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED: 1-1941, 2-1942, 1-1946, 1-1960. 
Bag 1499151:  1- US 1927 STANDING LIBERTY 
QUARTER IN PLASTIC. 
Bag 1496795:  17- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500567:  1-US 1857 SEATED LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1451620:  40-US MASSACHUSETTS STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497485:  40-US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR. 
Bag 1493373:  1- US STANDING LIBERTY 
QUARTER DATE UNKNOWN. 
Bag 1500029:  4-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED: 1-1941, 1-1946, 1-1962, 1-1964. 
Bag 1494711:  1-US 1944 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1494551:  3- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATES UNKNOWN. 
Bag 1497491:  18-US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR  
(11- UNKNOWN). 
Bag 1494063:  1- US 2000 YELLOW METAL 
STATE QUARTER IN PLASTIC AND 
CARDBOARD MKD 24KT PLATED. 
Bag 1495226:  1- US WALKING LIBERTY 
QUARTER DATE UNKNOWN. 
Bag 1497501:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1495316:  1- US 1999 YELLOW METAL 
STATE QUARTER IN PLASTIC. 
Bag 1497504:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1495103:  1- US 1964 WASHINTON 
QUARTER. 
 

Reserve Amount for Lot: 75             $400 
 

Lot Number - 76 
 
Bag 1498444:  21- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1929 AND PRIOR (8 
UNKNOWN). 
Bag 1494087:  34- US STATE QUARTERS DATE 
RANGE 1999- 2008. 
Bag 1502379:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497492:  20-US BARBER QUARTERS 
DATED 1915 AND PRIOR. 
Bag 1495591:  18-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 

Bag 1494302:  1-US 2001 WASHINGTON QUARTER IN 
PLASTIC. 
Bag 1493608:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1953, 1- 1963. 
Bag 1494993:  6- US 1976 WASHINGTON QUARTERS IN 
CARDBOARD. 
Bag 1496529:  1- US 1941 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1494219:  2- US 1964 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1502373:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497482:  40-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR (22- UNKNOWN). 
Bag 1497999:  4-US WASHINGTON QUARTERS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1961, 2-1963, 1-1964. 
Bag 1496098:  2- US WALKING LIBERTY QUARTERS 
DATES UNKNOWN. 
Bag 1451615:  40-US DELAWARE STATE QUARTERS 
NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1494918:  22- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1496591:  1- US 1929 STANDING LIBERTY 
QUARTER. 
Bag 1497598:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1451622:  40-US MARYLAND STATE QUARTERS 
NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1494766:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1936, 1- 1964. 
Bag 1451625:  40-US SOUTH CAROLINA STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497571:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497283:  5-US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1-1943, 1-1944, 1-1945, 1-1948, 1-1950. 
Bag 1497683:  40-US 1936 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497632:  40-US 1939 WASHINGTON QUARTERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 76                        $460 
 

Lot Number - 77 
 
Bag 1496225:  38- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1494062:  5- US 1999 STATE QUARTERS. 
Bag 1502374:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497630:  40-US 1934 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497247:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1937, 1- 1964. 
Bag 1497631:  40-US 1951 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1502383:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497684:  40-US 1948 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1496793:  1- US STANDING LIBERTY QUARTER 
DATE UNKNOWN. 
Bag 1497679:  40-US 1946 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1496718:  2- US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1- 1944, 1- 1945. 
Bag 1497657:  40-US 1941 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1496928:  40- US 2004 STATE QUARTERS 
(UNCIRCULATED). 



Bag 1497551:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1451616:  40-US NEW YORK STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497514:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1498917:  2- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED: 1- 1926, 1- 1929. 
Bag 1497533:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1493372:  1- US BARBER QUARTER DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1497512:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 77             $515 
 

Lot Number - 78 
 
Bag 1497889:  4-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED: 1-1951, 1-1952, 2-1964. 
Bag 1500652:  19-US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR. 
Bag 1493374:  9- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1494859:  1- US 1952 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1495662:  1- US STANDING LIBERTY 
QUARTER DATE UNKNOWN. 
Bag 1499775:  1- US STANDING LIBERTY 
QUARTER DATE UNKNOWN. 
Bag 1493450:  1- US 1936 WASHINGTON 
QUARTER. 
Bag 1497503:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1462295:  39- US 1999 STATE QUARTERS. 
Bag 1497531:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497529:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497540:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497549:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497538:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497568:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497557:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497589:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497675:  40-US 1944 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497671:  40-US 1936 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497602:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 78             $534 
 

Lot Number - 79 
 
Bag 1496590:  5- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1500462:  30- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1493445:  1- US 1941 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1495222:  44- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1495932:  7- US 1958 WASHINGTON QUARTERS IN 
CARDBOARD. 
Bag 1494582:  35- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1498683:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497604:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1495929:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497674:  40-US 1944 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497570:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497560:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497552:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497553:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497556:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497522:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497509:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 79                        $562 
 

Lot Number - 80 
 
Bag 1493540:  28- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1494683:  3-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED: 1-1926, 1-1927, 1-1929 
Bag 1495928:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1495220:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1451610:  40-US GEORGIA STATE QUARTERS 
NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497515:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1495661:  33- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497565:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497137:  2-US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1-1942, 1-1964. 
Bag 1497572:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497686:  39-US 1934 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497669:  40-US 1940 WASHINGTON QUARTERS. 



Bag 1497678:  40-US 1943 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497659:  40-US 1934 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497634:  41-US 1943 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497620:  40-US 1942 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497682:  40-US 1945 WASHINGTON 
QUARTERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 80             $560 
 

Lot Number - 81 
 
Bag 1495933:  10- US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED: 1- 1925, 1- 1927,  
8- UNKNOWN. 
Bag 1500282:  47- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1451612:  40-US NEW JERSEY STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497624:  41-US 1935 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1495934:  2- US BARBER QUARTERS 
DATED: 1- 1906, 1- UNKNOWN. 
Bag 1496096:  39- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497615:  40-US 1945 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497664:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1963 AND PRIOR. 
Bag 1497636:  40-US 1942 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497670:  40-US 1942 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497574:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497585:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497532:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497513:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497511:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497488:  40-US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 81             $566 
 

Lot Number - 82 
 
Bag 1502377:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500001:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1498441:  16- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1963 AND PRIOR. 

Bag 1494903:  1- US 1943 WASHINGTON QUARTER. 
Bag 1496794:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497487:  40-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR. 
Bag 1495878:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497530:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1496538:  51 - US STATE QUARTERS DATE RANGE 
1999-2003 (2 IN PLASTIC). 
Bag 1497542:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1496224:  3- US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED: 1- 1926, 1- 1929, 1- 1930. 
Bag 1497535:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497575:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497667:  40-US 1942 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497662:  40-US 1939 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497605:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497689:  40-US 1943 WASHINGTON QUARTERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 82                        $564 
 

Lot Number - 83 
 
Bag 1500120:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497603:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1495894:  2-US WASHINGTON QUARTERS DATED: 
1-1941, 1-1963. 
Bag 1497619:  40-US 1945 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1451614:  40-US NORTH CAROLINA STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497637:  40-US 1944 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1451618:  41-US MASSACHUSETTS STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497672:  40-US 1945 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1451621:  40-US RHODE ISLAND STATE 
QUARTERS NEAR UNCIRCULATED. 
Bag 1497681:  40-US 1937 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497584:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497587:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497536:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497523:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497494:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497508:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497483:  40-US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR (30- UNKNOWN). 
 

Reserve Amount for Lot: 83                        $574 



 

Lot Number - 84 
 
Bag 1502385:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1496095:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1520458:  1- US SEATED LIBERTY 
QUARTER DATE UNKNOWN. 
Bag 1495166:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497486:  40-US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR  
(21- UNKNOWN). 
Bag 1495221:  43- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497476:  40-US STANDING LIBERTY 
QUARTERS DATED 1930 AND PRIOR  
(22- UNKNOWN). 
Bag 1497493:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497499:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497541:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497596:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497658:  40-US 1934 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497625:  40-US 1947 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497633:  41-US 1946 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497617:  40-US 1941 WASHINGTON 
QUARTERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 84             $587 
 

Lot Number - 85 
 
Bag 1498406:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR (1 IN CARDBOARD). 
Bag 1499679:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1502368:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497616:  40-US 1951 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497656:  40-US 1934 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497665:  39-US 1934 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497673:  40-US 1942 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497676:  40-US 1941 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497688:  40-US 1942 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497597:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 

Bag 1497586:  42-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497573:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497566:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497561:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497528:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 85                        $601 
 

Lot Number - 86 
 
Bag 1499933:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1504258:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497526:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497524:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497559:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497592:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497593:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497594:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497502:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497507:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497496:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497660:  40-US 1944 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497654:  40-US 1943 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497601:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497629:  40-US 1957 WASHINGTON QUARTERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 86                        $600 
 

Lot Number - 87 
 
Bag 1498443:  40- US STANDING LIBERTY QUARTERS 
DATED 1930 AND PRIOR. 
Bag 1499740:  50- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1503499:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR (1- DEFACED). 
Bag 1504256:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1502378:  40- US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497661:  40-US 1952 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1503500:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 



Bag 1497690:  40-US 1940 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1502384:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497500:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500119:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497599:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497583:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497534:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 87             $580 
 

Lot Number - 88 
 
Bag 1495930:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1504257:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500118:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497525:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1462293:  40- US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497595:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497576:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497510:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497497:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497498:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497668:  40-US 1942 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497680:  40-US 1944 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497623:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1963 AND PRIOR. 
Bag 1497627:  40-US 1934 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497621:  40-US 1934 WASHINGTON 
QUARTERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 88             $600 
 

Lot Number - 89 
 
Bag 1500117:  40-US WASHINGTON QUARTERS 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497622:  39-US 1944 WASHINGTON 
QUARTERS. 
Bag 1497628:  40-US 1941 WASHINGTON 
QUARTERS. 

Bag 1497626:  40-US 1942 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497614:  40-US 1952 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497687:  40-US 1953 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497666:  40-US 1941 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497663:  40-US 1941 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1497564:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497567:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497569:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497600:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497588:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497590:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497554:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 89                        $599 
 

Lot Number - 90 
 
Bag 1498456:  1- US 1836 CAPPED BUST QUARTER. 
Bag 1504255:  40-US WASHINGTON QUARTERS DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1496907:  1- US 1930 GRADED STANDING LIBERTY 
QUARTER IN PLASTIC (MS65). 
Bag 1497635:  39-US 1964 WASHINGTON QUARTERS. 
Bag 1493591:  41- US STATE QUARTERS DATED (NEAR 
UNCIRCULATED): 40-1999, 1- 2001. 
 

Reserve Amount for Lot: 90                        $228 
 

Lot Number - 91 
 
Bag 1500277:  1- US 1827 CAPPED BUST DIME. 
Bag 1495877:  1- EMPTY COIN BOOK MKD ROOSEVELT 
DIME COLLECTION STARTING 1960; 38- US 
ROOSEVELT DIMES DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1504100:  15- US ROOSEVELT DIMES IN 
CARDBOARD DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1502197:  1- US 1955 ROOSEVELT DIME IN 
PLASTIC. 
Bag 1499421:  1-US 1938 MERCURY DIME. 
Bag 1498606:  4- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1501113:  34-US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR (2-IN PLASTIC). 
Bag 1498938:  10- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1500261:  20- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1495802:  1- US 1961 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1503394:  44- US ROOSEVELT DIMES DATED 1963 
AND PRIOR. 
Bag 1502506:  1- US 1916 BARBER DIME. 
Bag 1499837:  1- US 1943 MERCURY DIME. 



Bag 1495470:  3- US MERCURY DIMES DATED: 
2- 1941, 1- 1942. 
Bag 1502942:  2-US BARBER DIMES DATED:  
1-1912, 1-1915. 
Bag 1496716:  1- US 1928 MERCURY DIME. 
Bag 1500330:  11-US MERCURY DIMES IN 
CARDBOARD DATED 1944 AND PRIOR. SOME 
NEAR UNC. 
Bag 1497890:  1-US 1959 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1499762:  1- US 1936 MERCURY DIME. 
Bag 1502507:  1- US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1500625:  1- US 1914 BARBER DIME. 
Bag 1503514:  48-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500663:  33-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1502759:  1-US 1956 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1500710:  10- US MERCURY DIMES DATED 
1944 AND PRIOR. 
Bag 1503521:  28-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1503523:  4-US CAPPED BUST DIMES 
DATED: 1-1833, 1-1834, 1-1835, 1-1836. 
Bag 1503671:  1- US 1890 SEATED LIBERTY 
DIME. 
Bag 1503645:  2-US MERCURY DIMES DATED:  
1-1920, 1-1941. 
Bag 1503752:  2-US ROOSEVELT DIMES DATED: 
1-DEFACED DATE UNKNOWN, 1-1960. 
Bag 1509246:  1- US 1856 SEATED LIBERTY 
DIME. 
Bag 1509257:  3- US ROOSEVELT DIMES DATED 
1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 91             $203 
 

Lot Number - 92 
 
Bag 1501133:  44-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR (7-IN PLASTIC); 1- US 
1965 ROOSEVELT DIME IN PLASTIC. 
Bag 1498533:  14- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1499793:  1- US 1964 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1502149:  1- US 1936 MERCURY DIME. 
Bag 1503391:  50- US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1498081:  1-US 1936 MERCURY DIME. 
Bag 1496695:  20- US MERCURY DIMES DATED 
1943 AND PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1509015:  2-US BARBER DIMES DATED:  
1-1904, 1-1907. 
Bag 1503393:  50- US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1498453:  3- US SEATED LIBERTY DIMES 
DATED: 1- 1855, 2- 1888 (1 DEFACED). 
Bag 1499932:  49- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500175:  2-US ROOSEVELT DIMES DATED: 
1-1946, 1-1963. 

Bag 1503066:  5-US MERCURY DIMES DATED: 2-1935, 
1-1940, 1-1942, 1-1943. 
Bag 1498214:  2-US MERCURY DIMES DATED: 1-1936, 
1-UNKNOWN. 
Bag 1500369:  1- US 1943 MERCURY DIME. 
Bag 1503701:  26-US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1503149:  1-US 1940 MERCURY DIME. 
Bag 1498685:  1- US 1909 BARBER DIME. 
Bag 1500034:  8-US ROOSEVELT DIMES DATED: 2-1947, 
1-1953, 1-1960, 1- 1963, 3-1964. 
Bag 1503672:  2- US ROOSEVELT DIMES DATED:  
1- 1954, 1- 1955. 
Bag 1504263:  39-US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR (1-IN PLASTIC). 
Bag 1500879:  2-US 1957 ROOSEVELT DIMES. 
Bag 1500582:  1-EMPTY BLUE BOOK "ROOSEVELT 
DIME COLLECTION STARTING 1946"; 49-US 
ROOSEVELT DIMES DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1503522:  14-US BARBER DIMES DATED 1916 AND 
PRIOR. 
Bag 1500015:  1- US 1841 SEATED LIBERTY DIME. 
Bag 1501630:  3-US MERCURY DIMES DATED: 1-1929, 
1-1940, 1-1941. 
Bag 1498918:  15- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1498956:  3- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1493646:  1- US 1912 BARBER DIME. 
Bag 1493916:  4-US MERCURY DIMES DATED: 1-1941, 
2-1943, 1-1944. 
 

Reserve Amount for Lot: 92                        $214 
 

Lot Number - 93 
 
Bag 1497478:  1-US 1956 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1498116:  1-US 2001 ROOSEVELT DIME GRADED 
(ANACS-PR70 DCAM) IN PLASTIC. 
Bag 1500583:  1-EMPTY BLUE BOOK "MERCURY HEAD 
DIME COLLECTION 1916 TO 1945"; 77-US MERCURY 
DIMES DATED 1945 AND PRIOR. 
Bag 1502198:  1- US 1944 MERCURY DIME IN PLASTIC. 
Bag 1504267:  1-US HALF DIME (DEFACED) DATE 
UNKNOW. 
Bag 1496167:  14- US ROOSEVELT DIMES (5 IN 
CARDBOARD) DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500027:  32- US MERCURY DIMES DATED 1944 
AND PRIOR. 
Bag 1498785:  1-US 1961 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1504099:  8- US MERCURY DIMES (2- IN PLASTIC, 
6- IN CARDBOARD) DATED 1945 AND PRIOR. 
Bag 1498079:  2-US ROOSEVELT DIMES DATED: 1-1960, 
1-1964. 
Bag 1500327:  10-US BARBER DIMES IN CARDBOARD 
DATED: 2-1898, 1-1907, 1-1910, 1-1911, 1-1912, 1-1913, 
2-1914, 1-1916. 
Bag 1500104:  50-US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1503354:  3-US MERCURY DIMES DATED: 1-1942, 
2-1944. 



Bag 1498047:  1-US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1499422:  4-US ROOSEVELT DIMES DATED 
1959 AND PRIOR. 
Bag 1503536:  1- US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1502943:  13-US MERCURY DIMES DATED 
1941 AND PRIOR. 
Bag 1500109:  17-US MERCURY DIMES DATED 
1940 AND PRIOR. 
Bag 1500346:  4-US MERCURY DIMES IN 
CARDBOARD DATED: 1-1941, 1-1942, 1-1944,  
1-1945. 
Bag 1503589:  4- US MERCURY DIMES DATED 
1943 AND PRIOR. 
Bag 1499677:  3- US ROOSEVELT DIMES 
DATED: 1- 1960, 1- 1961, 1- 1963. 
Bag 1500071:  11- US BARBER DIMES DATED 
1916 AND PRIOR. 
Bag 1500230:  5- US ROOSEVELT DIMES DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1497412:  1- EMPTY DIME BOOK MKD DIME 
SAVER; 15- US ROOSEVLET DIMES DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1511851:  1- US 1827 CAPPED BUST DIME 
IN CARDBOARD. 
Bag 1502417:  65- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500278:  50- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 93             $235 
 

Lot Number - 94 
 
Bag 1496104:  50- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1499163:  9- US ROOSEVELT DIMES DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1509070:  1- US ROOSEVELT DIME MINT 
MARK COLLECTION WITH 3 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1496052:  2- US BARBER DIMES DATED:  
1-1909, 1- 1912. 
Bag 1500909:  1- US 1942 MERCURY DIME. 
Bag 1500568:  1-US 1902 BARBER DIME IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500069:  50- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1494525:  10- US MERCURY DIMES DATED 
1944 AND PRIOR. 
Bag 1498464:  1- US 1833 CAPPED BUST DIME. 
Bag 1500474:  5- US MERCURY DIMES DATED 
1943 AND PRIOR. 
Bag 1497105:  1- US 1916 BARBER DIME. 
Bag 1499898:  1- US 1919 MERCURY DIME. 
Bag 1500766:  1- US 1936 MERCURY DIME. 
Bag 1499811:  6- US ROOSEVELT DIMES DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1500105:  50-US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1499742:  2- US MERCURY DIMES DATED: 
1- 1941, 1- 1943. 
Bag 1498515:  1- US 1942 MERCURY DIME. 

Bag 1500036:  3-US MERCURY DIMES DATED: 1-1942, 
2-1943. 
Bag 1498775:  6- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1495958:  50- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1500108:  50-US MERCURY DIMES DATED 1940 
AND PRIOR. 
Bag 1498435:  46- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR (1 IN CARDBOARD). 
Bag 1498773:  14- US ROOSEVELT DIMES DATE 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1495969:  50- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1503452:  1- US 1913 BARBER DIME. 
Bag 1498354:  1- US 1943 MERCURY DIME. 
Bag 1493610:  5- US MERCURY DIMES DATED 1944 
AND PRIOR. 
Bag 1496021:  1- EMPTY COIN BOOK MKD "MERCURY" 
HEAD DIME COLLECTION 1916 TO 1945; 67- US 
MERCURY DIMES DATED 1945 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 94                        $240 
 

Lot Number - 95 
 
Bag 1462291:  1- US 1941 MERCURY DIME. 
Bag 1500106:  50-US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1500624:  1- US 1941 MERCURY DIME. 
Bag 1498407:  40- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1495338:  1- US 1940 MERCURY DIME. 
Bag 1509076:  1-US 1903 BARBER DIME IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500031:  54- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1495967:  50- US 1959 ROOSEVELT DIMES (IN 
GOOD CONDITION). 
Bag 1494922:  57- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1502490:  1- US 1910 BARBER DIME. 
Bag 1499629:  4- US MERCURY DIMES DATED 1944 
AND PRIOR (1 UNKNOWN). 
Bag 1496108:  37- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1494207:  20- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1503673:  3- US MERCURY DIMES DATED 1942 
AND PRIOR. 
Bag 1496093:  1-US 1965 ROOSEVELT DIME (YELLOW 
METAL). 
Bag 1495959:  49- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1502329:  2- US 1964 ROOSEVELT DIMES IN 
CARDBOARD. 
Bag 1496100:  51- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1503750:  1-US 1900 BARBER DIME. 
Bag 1495512:  37-US ROOSEVELT DIMES DATED 1961 
AND PRIOR. 



Bag 1496826:  2- US ROOSELVELT DIMES 
DATED: 1- 1959, 1- 1963 (IN PLASTIC). 
Bag 1496507:  2- US MERCURY DIMES DATED: 
1- 1943, 1- 1944. 
Bag 1495663:  31- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1500767:  2- US ROOSEVELT DIMES 
DATED: 1- 1956, 1- 1964. 
Bag 1500861:  1-US 1936 MERCURY DIME. 
Bag 1498004:  9-US SEATED LIBERTY DIMES IN 
CARDBOARD DATED: 1-1852, 1-1873, 1-1876,  
1-1877, 1-1884, 1-1887, 1-1888, 2-1891. 
Bag 1497921:  4-US ROOSEVELT DIMES DATED: 
1-1946, 1-1947, 1-1948, 1-1952. 
Bag 1498213:  1-US 1963 ROOSEVELT DIME. 
 

Reserve Amount for Lot: 95             $251 
 

Lot Number - 96 
 
Bag 1497415:  2- US BARBER DIMES DATED:  
1- 1907, 1- 1911. 
Bag 1502483:  1- US 1864 S SEATED LIBERTY 
DIME. 
Bag 1500599:  7- US ROOSEVELT DIMES DATED 
1964 AND PRIOR. 
Bag 1496168:  11- US MERCURY DIMES (6 IN 
CARDBOARD) DATED 1945 AND PRIOR. 
Bag 1499288:  1- US 1835 CAPPED BUST DIME. 
Bag 1496720:  1- US 1902 BARBER DIME. 
Bag 1494553:  4- US BARBER DIMES DATED:  
1- 1898, 1- 1900,1- 1909, 1- 1916. 
Bag 1495968:  12- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1497429:  2- US SEATED LIBERTY DIMES 
DATED: 1- 1872, 1- 1891. 
Bag 1500107:  50-US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1500463:  22- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR; 1- US 1966 
ROOSEVELT DIME. 
Bag 1498463:  6- US BARBER DIMES DATED:  
1- 1900, 1- 1906 IN CARDBOARD, 1- 1911,  
1- 1913 IN CARDBOARD, 2- 1916. 
Bag 1504102:  12- US BARBER DIMES (MOST IN 
CARDBOARD) DATED 1916 AND PRIOR. 
Bag 1496812:  2- US MERCURY DIMES DATED: 
1- 1941 (IN PLASTIC), 1- 1945. 
Bag 1499676:  1- US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1495964:  1- US 1853 SEATED LIBERTY 
DIME. 
Bag 1497736:  1-US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1500103:  50-US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1500315:  2- US ROOSEVELT DIMES 
DATED: 1- 1946, 1- 1952. 
Bag 1496020:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"MERCURY" HEAD DIME COLLECTION 1916 TO 
1945; 75- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 

Bag 1498970:  3- US BARBER DIMES DATED 1911 AND 
PRIOR. 
Bag 1503613:  43- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR; 1- US 1952 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1500030:  47- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1500101:  5-US SEATED LIBERTY DIMES DATED:  
1-1842, 1-1861, 1-1876 MKD CC, 1-1891, 1-UNKNOWN. 
Bag 1503395:  1- US 1940 MERCURY DIME. 
Bag 1509358:  1- US 1876 SEATED LIBERTY DIME. 
Bag 1500279:  17- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1494712:  8-US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR; 1-US 1974 YELLOW METAL ROOSEVELT 
DIME. 
 

Reserve Amount for Lot: 96                        $252 
 

Lot Number - 97 
 
Bag 1498439:  40- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1494583:  1- US 1891 SEATED LIBERTY DIME. 
Bag 1500102:  37-US BARBER DIMES DATED 1916 AND 
PRIOR. 
Bag 1504261:  1-US 1898 BARBER DIME. 
Bag 1495965:  49- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1500329:  10-US MERCURY DIMES IN CARDBOARD 
DATED 1945 AND PRIOR. 
Bag 1509256:  3- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1504262:  21-US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR (1-IN PLASTIC). 
Bag 1498670:  1- US 1941 MERCURY DIME. 
Bag 1494684:  7-US MERCURY DIMES DATED 1945 AND 
PRIOR. 
Bag 1502344:  1- US 1902 BARBER DIME. 
Bag 1495225:  50- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1495966:  10- US MERCURY DIMES IN 
CARDBOARD DATED 1931 AND PRIOR. 
Bag 1494206:  47- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1503515:  50-US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1495179:  28- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1501631:  2-US ROOSEVELT DIMES DATED: 1-1953, 
1-1963. 
Bag 1494300:  1-US 1940 MERCURY DIME. 
Bag 1502719:  1- US 1943 MERCURY DIME. 
Bag 1494301:  13-US YELLOW METAL ROOSEVELT 
DIMES DATE RANGE 1969-1999. 
Bag 1495960:  48- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1503751:  1-US 1943 MERCURY DIME. 
Bag 1496103:  50- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1502758:  1-US 1910 BARBER DIME. 
Bag 1498048:  1-US 1962 ROOSEVELT DIME. 



Bag 1497135:  3-US ROOSEVELT DIMES DATED: 
1-1958, 2-1964. 
Bag 1496580:  1- US 1941 MERCURY DIME. 
Bag 1497122:  1-US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1497039:  1-US 1955 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1493761:  1-US 1914 BARBER DIME. 
Bag 1493917:  1-US 1953 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1498758:  2-US MERCURY DIMES DATED:  
1-1941, 1-1945. 
 

Reserve Amount for Lot: 97             $257 
 

Lot Number - 98 
 
Bag 1495228:  25- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1495957:  51- US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1500662:  53-US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1502345:  1- US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1495218:  25- US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1496531:  2- US ROOSEVELT DIMES 
DATED: 1- 1946, 1- 1963. 
Bag 1494541:  22- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1961 AND PRIOR. 
Bag 1493812:  2-US 1964 ROOSEVELT DIMES. 
Bag 1495168:  3- US MERCURY DIMES DATED 
1942 AND PRIOR. 
Bag 1495593:  53-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1499162:  3- US MERCURY DIMES DATED: 
1- 1924, 1- 1938, 1- 1943. 
Bag 1500110:  43-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1499042:  1- US 1950 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1496650:  6- US SEATED LIBERTY DIMES 
DATED: 1- 1853, 2- 1876, 2- 1888, 1- 1891. 
Bag 1499060:  1- US 1942 MERCURY DIME. 
Bag 1493535:  13- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1495652:  2- US MERCURY DIMES DATED: 
1- 1941, 1- 1942. 
Bag 1500070:  45- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1496201:  1-US 1944 MERCURY DIME. 
Bag 1496968:  1-US 1960 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1495461:  57-US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1508972:  2-US ROOSEVELT DIMES DATED: 
1-1961, 1-1964. 
Bag 1496106:  55- US ROOSEVELT DIMES 
DATED 1964 AND PRIOR. 
Bag 1495462:  11-US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
Bag 1498432:  40- US MERCURY DIMES DATED 
1945 AND PRIOR. 
 
 

Bag 1498433:  40- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 98                        $266 
 

Lot Number - 99 
 
Bag 1496694:  1- US 1953 ROOSEVELT DIME. 
Bag 1500100:  1-US 1835 CAPPED BUST DIME. 
Bag 1497611:  2- US ROOSEVELT DIMES IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1968, 1- 1977. 
Bag 1495420:  2- US MERCURY DIMES: 1-1944,  
1- UNKNOWN. 
Bag 1496092:  3-US MERCURY DIMES IN PLASTIC WITH 
DOCS DATED: 1-1939, 1-1943, 1-1944. 
Bag 1503516:  51-US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1498971:  2- US MERCURY DIMES IN ENVELOPE 
DATED: 1- 1944, 1- 1945. 
Bag 1498434:  40- US MERCURY DIMES DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1500308:  1- US 1996 ROOSEVELT DIME IN 
CARDBOARD WITH PAPER. 
Bag 1500165:  1-US 1899 BARBER DIME. 
Bag 1504125:  2- US ROOSEVELT DIMES IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1967, 1- 1977. 
Bag 1495510:  21-US MERCURY DIMES DATE 1945 AND 
PRIOR. 
Bag 1494990:  1- US 1917 MERCURY DIME IN PLASTIC. 
Bag 1503520:  38-US SEATED LIBERTY DIMES DATED 
1890 AND PRIOR. 
Bag 1494919:  3- US MERCURY DIMES DATED: 1- 1937, 
1- 1941, 1- 1942. 
Bag 1498438:  40- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1494860:  1- US 1941 MERCURY DIME. 
Bag 1500173:  4-US MERCURY DIMES DATED: 1-1926, 
1-1936, 1-1943, 1-1944. 
Bag 1462292:  5- US ROOSEVELT DIMES DATED  1964 
AND PRIOR. 
Bag 1495962:  3- US BARBER DIMES DATED 1916 AND 
PRIOR. 
Bag 1496792:  19- US ROOSEVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1498331:  13- US ROOSELVELT DIMES DATED 1964 
AND PRIOR. 
Bag 1502416:  3- US MERCURY DIMES DATED: 1- 1938, 
1- 1941, 1- 1942. 
Bag 1496587:  4- US ROOSEVELT DIMES DATED 1963 
AND PRIOR. 
Bag 1496908:  1- US 1906 GRADED BARBER DIME IN 
PLASTIC (MS67). 
Bag 1493611:  2- US ROOSEVELT DIMES DATED:  
1- 1951, 1- 1964. 
Bag 1493534:  3- US MERCURY DIMES DATED: 1- 1943, 
2- UNKNOWN. 
Bag 1493885:  2- US MERCURY DIMES DATED: 1- 1941, 
1- 1945. 
 
 
 



Bag 1493915:  2-US BARBER DIMES DATED:  
1-1892, 1-1914. 
 

Reserve Amount for Lot: 99             $266 
 

Lot Number - 100 
 
Bag 1504106:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1883, 1- 1907. 
Bag 1496218:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1959 AND PRIOR. 
Bag 1504111:  40- US 2005 UNCIRCULATED 
JEFFERSON NICKELS. 
Bag 1502508:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1504108:  1- US 1957 JEFFERSON NICKEL 
(IN GOOD CONDITION) IN CARDBOARD. 
Bag 1503609:  46- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1504265:  1-US 1979 JEFFERSON NICKEL IN 
PLASTIC. 
Bag 1502326:  2- US JEFFERSON NICKELS 
DATED: 1- 1940, 1- 1943. 
Bag 1503403:  18- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1936 AND PRIOR. 
Bag 1503540:  1- US 1948 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1503389:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1503755:  1-US 1905 LIBERTY HEAD NICKEL 
IN CARDBOARD. 
Bag 1503355:  2-US BUFFALO NICKELS DATED: 
1-1927, 1-UNKNOWN. 
Bag 1509016:  2-US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED: 1-1897, 1-1899. 
Bag 1503356:  12-US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1959 AND PRIOR. 
Bag 1509066:  1-US 1937 BUFFALO NICKEL IN 
PLASTIC. 
Bag 1503372:  2- US 1910 LIBERTY HEAD 
NICKELS. 
Bag 1503383:  40- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1936 AND PRIOR. 
Bag 1503385:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1503386:  30- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1503387:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 100             $49 
 

Lot Number - 101 
 
Bag 1497923:  3-US JEFFERSON NICKELS 
DATED: 1-1946, 1-1951, 1-1954. 
Bag 1496050:  3- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED: 1- 1900, 1- 1904, 1- 1911. 
Bag 1500176:  1-US 1907 LIBERTY HEAD 
NICKEL. 

Bag 1497735:  3-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1923, 
2-UNKNOWN. 
Bag 1496202:  3-US LIBERTY HEAD NICKELS DATED:  
1-1899, 1-1903 IN PLASTIC, 1-1906. 
Bag 1500314:  7- US JEFFERSON NICKELS DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1503753:  36-US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1503388:  40- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1960 AND PRIOR. 
Bag 1496221:  40- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1960 AND PRIOR. 
Bag 1499931:  1- ROLL OF 40 1964 JEFFERSON 
NICKELS (UNCIRCULATED). 
Bag 1503754:  5-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1928, 
2-1936, 1-1937, 1-UNKNOWN. 
Bag 1503067:  7-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1918, 
1-1936, 5-UNKNOWN. 
Bag 1503646:  1-US 1956 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1500676:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (SOME UNKNOWN). 
Bag 1503531:  39-US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1502944:  6-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1929, 
1-1930, 2-1935, 2-1936. 
Bag 1509359:  1- US 1906 LIBERTY HEAD NICKEL. 
Bag 1500677:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (SOME UNKNOWN). 
 

Reserve Amount for Lot: 101                        $50 
 

Lot Number - 102 
 
Bag 1495419:  2- US BUFFALO NICKELS DATED: 1- 1937 
(IN CARDBOARD), 1- UNKNOWN. 
Bag 1494718:  4-US JEFFERSON NICKELS DATED:  
1-1939, 1-1943, 1-1947, 1-1948. 
Bag 1502323:  40- US BUFFALO NICKELS DATED:  
20- 1937 AND PRIOR, 20- DATES UNKNOWN. 
Bag 1500035:  29- US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (2 UNKNOWN). 
Bag 1501802:  1- US 1945 JEFFERSON NICKEL IN 
CARDBOARD. 
Bag 1499286:  1- US 1913 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1509075:  1-US 1905 LIBERTY HEAD NICKEL IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500627:  6- US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (1 UNKNOWN). 
Bag 1501968:  2- US BUFFALO NICKELS DATED:  
1- 1929 (IN CARDBOARD), 1- 1936 (IN PLASTIC). 
Bag 1494861:  1- US 1941 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1502295:  1- US 2005 JEFFERSON NICKEL ON 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1500632:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED:  
1- 1903, 1- 1907. 
Bag 1501970:  3- US JEFFERSON NICKELS DATED:  
1- 1944, 1- 1955, 1- 1943 (IN PLASTIC). 
Bag 1495169:  6- US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1502718:  4- US JEFFERSON NICKELS DATED:  
2- 1941, 1- 1943, 1- 1944. 



Bag 1500713:  2- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1- 1920, 1- UNKNOWN. 
Bag 1500392:  40-US BUFFALO NICKELS IN 
CARDBOARD DATED 1938 AND PRIOR. 
Bag 1500464:  3- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1- 1930, 2- UNKNOWN. 
Bag 1500569:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 
1937 AND PRIOR (SOME UNKNOWN). 
Bag 1500581:  1-EMPTY BLUE BOOK "BUFFALO 
NICKELS COLLECTION 1913 TO 1938"; 29-US 
BUFFALO NICKELS DATED 1937 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 102             $52 
 

Lot Number - 103 
 
Bag 1500862:  1-US 1943 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1497416:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED: 1- 1911, 1- 1912. 
Bag 1509072:  1- US "AMERICA'S CLASSIC 
BUFFALO NICKEL" COIN SET WITH 2 COINS IN 
PLASTIC. 
Bag 1499903:  2- US BUFFALO NICKELS DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1498676:  6- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED 1912 AND PRIOR. 
Bag 1494991:  6- US BUFFALO NICKELS DATED: 
5- 1937 AND PRIOR, 1- UNKNOWN. 
Bag 1502717:  1- US 1936 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1500580:  1-EMPTY BLUE BOOK 
"JEFFERSON NICKELS COLLECTION 1938 TO 
1961 NUMBER ONE"; 60-US JEFFERSON 
NICKELS DATED 1961 AND PRIOR. 
Bag 1496219:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1959 AND PRIOR. 
Bag 1501134:  25-US JEFFERSON NICKELS IN 
PLASTIC DATED 1959 AND PRIOR (4-IN 
PLASTIC); 1-US 1962 JEFFERSON NICKEL IN 
CARDBOARD. 
Bag 1503638:  19- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1935 AND PRIOR (17 UNKNOWN). 
Bag 1499719:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1502169:  1- US 1948 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1498972:  48- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR (1- IN ENVELOPE). 
Bag 1503634:  1- US 1941 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1500681:  11-US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1958 AND PRIOR (1-IN PLASTIC). 
Bag 1496791:  2- US JEFFERSON NICKELS 
DATED: 1- 1939, 1- 1960. 
Bag 1504283:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 
1937 AND PRIOR (MOST UNKNOWN). 
Bag 1509269:  3- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED 1910 AND PRIOR. 
Bag 1503401:  34- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1936 AND PRIOR (8-DATE UNKNOWN). 
Bag 1502918:  1- US 1911 LIBERTY HEAD 
NICKEL. 
 

Reserve Amount for Lot: 103             $54 

 

Lot Number - 104 
 
Bag 1497922:  1-US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1499720:  1- US 1957 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1502324:  36- US BUFFALO NICKLES DATED:  
15- 1937 AND PRIOR, 21- DATES UNKNOWN. 
Bag 1503252:  2-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1936, 
1-UNKNOWN. 
Bag 1496171:  10- US BUFFALO NICKELS DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1500675:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR. 
Bag 1497038:  1-US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1499266:  1- US 1913 BUFFALO NICKEL (YELLOW 
METAL) IN PLASTIC. 
Bag 1498218:  1-US 1872 SHIELD NICKEL. 
Bag 1499675:  2- US JEFFERSON NICKELS DATED:  
1- 1940, 1- 1955. 
Bag 1500186:  21-US JEFFERSON NICKELS DATED 1959 
AND PRIOR. 
Bag 1500659:  8- US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1496102:  40- US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR. 
Bag 1499785:  1- US 1867 SHIELD NICKEL. 
Bag 1493437:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1500601:  4- US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1495981:  40- US 1960 JEFFERSON NICKELS. 
Bag 1500016:  32- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1959 AND PRIOR. 
Bag 1502760:  2-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1938, 
1-UNKNOWN. 
Bag 1500368:  1- US 1936 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1498941:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED:  
1- 1889, 1- 1891. 
Bag 1500262:  3- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED 
1908 AND PRIOR. 
Bag 1502526:  13- US BUFFALO NICKELS IN PLASTIC 
DATED: 5- 1934 AND PRIOR, 8- DATES UNKNOWN. 
 

Reserve Amount for Lot: 104                        $60 
 

Lot Number - 105 
 
Bag 1499285:  1- US 1900 LIBERTY HEAD NICKEL. 
Bag 1496174:  1- US 1882 SHIELD NICKEL. 
Bag 1500032:  9-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1927, 
1-1929, 1-1934, 1-1937, 5-UNKNOWN. 
Bag 1493296:  3-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1925, 
2-UNKNOWN. 
Bag 1504266:  10-US JEFFERSON NICKELS DATED 1959 
AND PRIOR (1-IN PLASTIC). 
Bag 1498080:  2-US BUFFALO NICKELS IN PLASTIC 
DATED: 1-1927, 1-1930. 
Bag 1500373:  40-US BUFFALO NICKELS IN 
CARDBOARD DATED 1938 AND PRIOR. 



Bag 1502527:  6- US JEFFERSON NICKELS IN 
PLASTIC DATED 1958 AND PRIOR. 
Bag 1504121:  5- US JEFFERSON NICKELS IN 
CARDBOARD DATE RANGE 1962- 2005. 
Bag 1496216:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1955 AND PRIOR. 
Bag 1496051:  1- US 1926 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1497136:  40-US BUFFALO NICKELS DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1503390:  15- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1498165:  1-US ROLL OF PHILADELPHIA 
MINT JEFFERSON NICKELS UNCIRCULATED. 
Bag 1500331:  2-US BUFFALO NICKELS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1926, 1-1937. 
Bag 1500112:  14-US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED 1912 AND PRIOR. 
Bag 1502945:  1-US 1939 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1498459:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED: 1-1905, 1- 1908. 
Bag 1494522:  7- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1953 AND PRIOR. 
Bag 1503532:  1-US 1868 SHIELD NICKEL. 
Bag 1500907:  1- US 1946 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1498516:  4- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1- 1924, 1- 1934, 2- UNKNOWN. 
Bag 1500768:  8- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1958 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 105             $61 
 

Lot Number - 106 
 
Bag 1503402:  40- US 1936 BUFFALO NICKELS. 
Bag 1493438:  3- US JEFFERSON NICKELS 
DATED: 1- 1943, 1- 1951, 1- 1954. 
Bag 1500393:  15-US BUFFALO NICKELS IN 
CARDBOARD DATED 1938 AND PRIOR. 
Bag 1496217:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1955 AND PRIOR. 
Bag 1498973:  40- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1937 AND PRIOR. 
Bag 1493919:  16-US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1956 AND PRIOR (1- DEFACED). 
Bag 1500680:  28-US BUFFALO NICKELS DATED 
1937 AND PRIOR (1-IN PLASTIC). 
Bag 1498215:  2-US BUFFALO NICKELS DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1494992:  1- US 1945 JEFFERSON NICKEL 
IN PLASTIC. 
Bag 1493886:  4- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1- 1935, 3- UNKNOWN. 
Bag 1495339:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1496107:  40- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1937 AND PRIOR AND SOME 
UNKNOWNS. 
Bag 1493858:  2-US BUFFALO NICKELS DATED: 
1-1935, 1-1937. 
Bag 1495977:  40- US 1960 JEFFERSON 
NICKELS (IN DAMAGED TUBE/SOME LOOSE). 

Bag 1495980:  40- US 1960 JEFFERSON NICKELS. 
Bag 1495472:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1495685:  1-US 1883 LIBERTY HEAD NICKEL. 
 

Reserve Amount for Lot: 106                        $59 
 

Lot Number - 107 
 
Bag 1494201:  3-US JEFFERSON NICKELS DATED:  
1-1941, 1-1956, 1-1958. 
Bag 1500114:  31-US JEFFERSON NICKELS DATED 1945 
AND PRIOR. 
Bag 1497769:  8-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1936, 
7-UNKNOWN. 
Bag 1496114:  50- US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (36 UNKNOWN). 
Bag 1494587:  15- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED 
1911 AND PRIOR. 
Bag 1493612:  4- US BUFFALO NICKELS DATED:  
1- 1936, 2- 1937, 1- UNKNOWN. 
Bag 1499284:  3- US SHIELD NICKELS DATED: 1- 1868, 
1- 1869, 1- 1882. 
Bag 1497895:  13-US JEFFERSON NICKELS DATED 1948 
AND PRIOR. 
Bag 1499794:  2- US BUFFALO NICKELS DATED:  
1- 1936, 1- UNKNOWN. 
Bag 1502491:  6- US JEFFERSON NICKELS DATED 1954 
AND PRIOR. 
Bag 1503374:  40- US BUFFALO NICKELS DATED 1936 
AND PRIOR. 
Bag 1509480:  1- US 1939 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1499821:  3- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED 
1912 AND PRIOR. 
Bag 1493613:  5- US JEFFERSON NICKELS DATED 1954 
AND PRIOR. 
Bag 1502360:  1- US 1936 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1498771:  6- US BUFFALO NICKELS DATED 1935 
AND PRIOR (2 UNKNOWN). 
Bag 1498769:  6- US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1496784:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED:  
1- 1898, 1- 1910. 
Bag 1497106:  1- US 1900 LIBERTY HEAD NICKEL. 
Bag 1509255:  1- EMPTY COIN BOOK MKD "JEFFERSON 
NICKEL COLLECTION STARTING 1962 NUMBER TWO"; 
22- US JEFFERSON NICKELS DATE RANGE 1962-1973. 
 

Reserve Amount for Lot: 107                        $64 
 

Lot Number - 108 
 
Bag 1497610:  5- US JEFFERSON NICKELS IN 
CARDBOARD DATED: 3- 1959 AND PRIOR, 1- 1962,  
1- 1971. MARKED "BU" 
Bag 1495656:  34- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1960 AND PRIOR. 
Bag 1500678:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (SOME UNKNOWN). 



Bag 1500113:  24-US BUFFALO NICKELS DATED 
1938 AND PRIOR. 
Bag 1502921:  1- US 1955 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1496099:  40- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1937 AND PRIOR (23 UNKNOWN). 
Bag 1499822:  4- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1- 1923, 1- 1936, 2- UNKNOWN. 
Bag 1509247:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"JEFFERSON NICKEL COLLECTION 1938 TO 
1961 NUMBER ONE"; 36- US JEFFERSON 
NICKELS DATED 1960 AND PRIOR; 1- US 1961 
JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1499192:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1495979:  40- US 1960 JEFFERSON 
NICKELS IN TUBE. 
Bag 1500714:  8- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED 1911 AND PRIOR (1 UNKNOWN). 
Bag 1508971:  1-US 1929 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1462296:  2- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1-1928, 1- UNKNOWN. 
Bag 1496105:  40- US BUFFALO NICKELS 
DATED 1937 AND PRIOR (29 UNKNOWN). 
Bag 1499812:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED: 1- 1901, 1- 1910. 
Bag 1498957:  5- US LIBERTY HEAD NICKELS  
(2 IN ENVELOPE) DATED 1907 AND PRIOR. 
Bag 1500333:  1-US 1907 LIBERTY HEAD NICKEL 
IN CARDBOARD. 
Bag 1496006:  4- US 1960 JEFFERSON NICKELS 
(IN GOOD CONDITION). 
Bag 1499739:  3- US BUFFALO NICKELS DATED: 
2- 1936, 1- UNKNOWN. 
Bag 1496228:  6- US BUFFALO NICKELS DATED 
1936 AND PRIOR (2 UNKNOWN). 
Bag 1500291:  2- US BUFFALO NICKELS DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1498608:  12- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1498675:  1- US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1501632:  3-US BUFFALO NICKELS DATED: 
1-1934, 2-UNKNOWN. 
 

Reserve Amount for Lot: 108             $71 
 

Lot Number - 109 
 
Bag 1462297:  5- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1502234:  3- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1494208:  29- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1958 AND PRIOR. 
Bag 1496005:  2- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1- 1937, 1- 1938 (IN CARDBOARD). 
Bag 1494716:  40-US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1960 AND PRIOR. 
Bag 1493918:  1-US 1929 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1500255:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
JEFFERSON NICKEL COLLECTION 1938 TO 

1961 NUMBER ONE; 53- US JEFFERSON NICKELS 
DATED: 2- 1961, 51- 1960 AND PRIOR. 
Bag 1496211:  40- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1494527:  3- US SHIELD NICKELS DATED: 1- 1869, 
1- 1876, 1- UNKNOWN. 
Bag 1495978:  40- US 1960 JEFFERSON NICKELS. 
Bag 1500529:  1-US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1496212:  40- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1496660:  1- US 1896 LIBERTY HEAD NICKEL. 
Bag 1495982:  40- US 1959 JEFFERSON NICKELS. 
Bag 1496213:  50- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1495881:  40- US 1957 JEFFERSON NICKELS (IN 
GOOD CONDITION). 
Bag 1496651:  3- US SHIELD NICKELS DATED: 1- 1883, 
2- UNKNOWN. 
Bag 1498131:  40-US JEFFERSON NICKELS NEAR 
UNCIRCULATED DATE RANGE 1956 TO 2000. 
 

Reserve Amount for Lot: 109                        $74 
 

Lot Number - 110 
 
Bag 1494717:  40-US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1500170:  37-US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR. 
Bag 1499410:  1-US 1930 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1496112:  40- US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR. 
Bag 1499329:  2- US BUFFALO NICKELS DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1509248:  1- US 1935 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1500679:  40-US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (SOME UNKNOWN). 
Bag 1498041:  1-US 1912 LIBERTY HEAD NICKEL. 
Bag 1498974:  57- US BUFFALO NICKELS DATED 1938 
AND PRIOR (29- DATE UNKNOWN, 2- IN ENVELOPE). 
Bag 1500099:  4-US SHIELD NICKELS DATED: 1-1869,  
1-1873, 1-1882, 1-UNKNOWN. 
Bag 1504264:  6-US BUFFALO NICKELS: 1-1930, 1-1936 
IN PLASTIC, 1-1937 IN PLASTIC WITH DOCS,  
3-UNKNOWN. 
Bag 1496825:  1- US 1943 JEFFERSON NICKEL IN 
PLASTIC. 
Bag 1504094:  1- SET OF 3 ROLLS OF 2005 
UNCIRCULATED JEFFERSON NICKELS. 
Bag 1503664:  3- US JEFFERSON NICKELS DATED 1948 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 110                        $75 
 

Lot Number - 111 
 
Bag 1499674:  6- US BUFFALO NICKELS DATED:  
1- 1936, 1- 1937, 4- UNKNOWN. 
Bag 1496101:  1- US 1941 JEFFERSON NICKEL. 



Bag 1501112:  7-US LIBERTY HEAD NICKELS IN 
PLASTIC DATED 1911 AND PRIOR. 
Bag 1500111:  40-US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED 1911 AND PRIOR. 
Bag 1499802:  1- US 1911 LIBERTY HEAD 
NICKEL. 
Bag 1498012:  9- US LIBERTY HEAD NICKELS IN 
CARDBOARD DATED 1911 AND PRIOR. 
Bag 1504124:  1- EMPTY BROWN COIN BOOK 
MKD JEFFERSON NICKELS; 81- US 
JEFFERSON NICKELS (IN GOOD CONDITION) 
DATE RANGE 1965-2005. 
Bag 1503539:  9-US BUFFALO NICKELS DATED 
1937 AND PRIOR (3- DATES UNKNOWN). 
Bag 1494209:  19-US BUFFALO NICKELS DATED 
1935 AND PRIOR (15 DATES UNKNOWN). 
Bag 1496176:  1- US 1883 LIBERTY HEAD 
NICKEL. 
Bag 1504284:  35-US BUFFALO NICKELS DATED 
1938 AND PRIOR (SOME UNKNOWN). 
Bag 1502200:  1- US 1943 JEFFERSON NICKEL 
IN PLASTIC. 
Bag 1499160:  3- US BUFFALO NICKELS DATED: 
2- 1936, 1- UNKNOWN. 
Bag 1497891:  16-US BUFFALO NICKELS DATED 
1937 AND PRIOR. 
Bag 1499267:  1- US 1883 LIBERTY HEAD 
NICKEL. 
Bag 1496813:  1- US 1936 BUFFALO NICKEL IN 
PLASTIC. 
Bag 1494713:  5-US BUFFALO NICKELS DATED: 
1-1935, 1-1936, 3-UNKNOWN. 
Bag 1496173:  5- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1954 AND PRIOR. 
Bag 1495181:  5- US BUFFALO NICKELS DATED: 
1-1929, 4- UNKNOWN. 
Bag 1496007:  8- US LIBERTY HEAD NICKELS 
DATED: 7- 1912 AND PRIOR, 1- UNKNOWN. 
Bag 1496163:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1955 AND PRIOR. 
Bag 1495540:  1- US LIBERTY HEAD NICKEL 
DATE UNKNOWN. 
 

Reserve Amount for Lot: 111             $79 
 

Lot Number - 112 
 
Bag 1494529:  6- US BUFFALO NICKELS DATED 
1928 AND PRIOR (1 UNKNOWN). 
Bag 1502199:  1- US 1936 BUFFALO NICKEL IN 
PLASTIC. 
Bag 1503253:  1-US 1953 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1496214:  40- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1955 AND PRIOR. 
Bag 1494437:  3- US JEFFERSON NICKELS 
DATED: 1- 1954, 1- 1957, 1- 1960. 
Bag 1496909:  1- US 1938 D GRADED BUFFALO 
NICKEL IN PLASTIC (MS65). 
Bag 1499161:  9- US JEFFERSON NICKELS 
DATED 1953 AND PRIOR (1 DEFACED). 

Bag 1495675:  2- US BUFFALO NICKEL DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1494586:  40- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED 
1912 AND PRIOR. 
Bag 1502155:  8- US BUFFALO NICKELS DATED 1937 
AND PRIOR (4 DATE UNKNOWN). 
Bag 1504093:  1- SET OF 3 ROLLS OF UNCIRCULATED 
JEFFERSON NICKELS DATED: 2- 2004, 1- 2005. 
Bag 1496215:  40- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1500007:  21- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED 
1912 AND PRIOR. 
Bag 1503525:  30-US JEFFERSON NICKELS DATED 1960 
AND PRIOR. 
Bag 1496220:  40- US JEFFERSON NICKELS DATED 
1959 AND PRIOR. 
Bag 1503535:  3-US LIBERTY HEAD NICKELS: 1-1900,  
1-1902, 1-1906. 
Bag 1501946:  1-US 1938 BUFFALO NICKEL. 
Bag 1498919:  3- US BUFFALO NICKELS DATED:  
1- 1935, 2- 1936. 
Bag 1509262:  7- US JEFFERSON NICKELS DATED 1959 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 112                        $84 
 

Lot Number - 113 
 
Bag 1504114:  1- US 1869 SHIELD NICKEL IN 
CARDBOARD 
Bag 1496206:  2-US BUFFALO NICKELS DATED: 1-1936, 
1-1937. 
Bag 1496659:  2- US BUFFALO NICKELS DATES 
UNKNOWN. 
Bag 1493887:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED:  
1- 1900, 1- 1907. 
Bag 1504227:  1-GREY BOX WITH 20 ROLLS OF 
UNCIRCULATED NICKELS. 
Bag 1502115:  2- US LIBERTY HEAD NICKELS DATED:  
1- 1906, 1- 1908. 
Bag 1439658:  1-US BUFFALO NICKEL DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1494768:  1- US 1945 JEFFERSON NICKEL. 
Bag 1500332:  6-US SHIELD NICKELS IN CARDBOARD 
DATED: 1-1866, 3-1867, 1-1876, 1-1882. 
 

Reserve Amount for Lot: 113                        $88 
 

Lot Number - 114 
 
Bag 1504226:  1-GREY BOX WITH 20 ROLLS OF 
UNCIRCULATED NICKELS. 
Bag 1504103:  17- US BUFFALO NICKELS (MOST IN 
CARDBOARD) DATED 1937 AND PRIOR. INCLUDES 
1936 BROAD STRIKE NICKEL. 
 

Reserve Amount for Lot: 114                        $90 
         
 



Lot Number - 115 
 
Bag 1502321:  7- US LINCOLN PENNIES IN 
CARDBOARD/PLASTIC DATE RANGE 1960 TO 
1964. 
Bag 1499814:  1- US 1943 WHEAT PENNY. 
Bag 1495514:  1-US 1897 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1501111:  4-US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED: 1-1880, 1-1902 IN PLASTIC, 1-1904,  
1-1907. 
Bag 1493859:  1-US 1948 WHEAT PENNY. 
Bag 1500576:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION STARTING 1941 
NUMBER TWO"; 57-US WHEAT PENNIES 
DATED 1958 AND PRIOR; 12-US LINCOLN 
PENNIES DATE RANGE 1959-1964. 
Bag 1502107:  1- US 1882 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1504107:  12 -US WHEAT PENNIES IN 
CARBOARD (SOME IN GOOD CONDITION) 
DATED 1958 AND PRIOR. 
Bag 1500208:  20- US 1964 LINCOLN PENNIES 
(NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1500577:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION 1909 TO 1940 
NUMBER ONE"; 32-US WHEAT PENNIES DATED 
1940 AND PRIOR. 
Bag 1497892:  1-US 1955 WHEAT PENNY. 
Bag 1501135:  11-US WHEAT PENNIES DATED 
1955 AND PRIOR (7-IN PLASTIC). 
Bag 1493636:  1- US 1966 LINCOLN PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1499282:  3- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED: 1- 1898, 1- 1900, 1- 1904. 
Bag 1501633:  3-US WHEAT PENNIES DATED:  
1-1937, 1-1942, 1-1955. 
Bag 1497443:  1- US 1898 INDIAN HEAD PENNY 
IN CARDBOARD. 
Bag 1500068:  41- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1908 AND PRIOR. 
Bag 1503424:  6- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1907 AND PRIOR. 
Bag 1501799:  1- US 1943 STEEL PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1503606:  16- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498639:  1- US 1952 WHEAT PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1502485:  1- US 1895 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1496789:  1- US 1956 WHEAT PENNY. 
Bag 1502761:  20-US WHEAT PENNIES DATED 
1956 AND PRIOR. 
Bag 1509240:  1- US 1898 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1509057:  5- US 1943 STEEL PENNIES. 
Bag 1496970:  1-US 1948 WHEAT PENNY. 
Bag 1509360:  4- US WHEAT PENNIES DATED 
1950 AND PRIOR. 
Bag 1509271:  15- US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR (1 DEFACED). 
 

Reserve Amount for Lot: 115             $41 
 

Lot Number - 116 
 
Bag 1494188:  4-US WHEAT PENNIES DATED: 1-1927,  
1-1939, 1-1943, 1-1944. 
Bag 1497925:  4-US WHEAT PENNIES DATED: 3-1943,  
1-1953. 
Bag 1497609:  4- US WHEAT PENNIES IN CARDBOARD 
DATED 1958 AND PRIOR. 
Bag 1502320:  3- US INDIAN HEAD PENNIES IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1898, 1- 1900, 1- 1906. 
Bag 1500571:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN HEAD 
CENT COLLECTION STARTING 1941 NUMBER TWO"; 
45-US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND PRIOR;  
14-US LINCOLN PENNIES DATE RANGE 1959-1966. 
Bag 1498580:  19-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1502946:  2-US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1-1863, 1-1902. 
Bag 1509077:  1-US 1897 INDIAN HEAD PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500573:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN HEAD 
CENT COLLECTION STARTING 1941 NUMBER TWO"; 
48-US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND PRIOR;  
11-US LINCOLN PENNIES DATE RANGE 1959-1964. 
Bag 1497995:  6-US INDIAN HEAD PENNIES IN PLASTIC 
DATED: 2-1890, 1-1893, 1-1904, 1-1906, 1-1907. 
Bag 1497739:  1-US 1942 WHEAT PENNY. 
Bag 1502317:  21- US WHEAT PENNIES DATED 1943 
AND PRIOR. 
Bag 1500357:  4- US WHEAT PENNIES DATED 1957 AND 
PRIOR. 
Bag 1498570:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1504285:  2-US WHEAT PENNIES DATED: 1-1941,  
1-1947. 
Bag 1509091:  1- US 2012 NEAR UNCIRCULATED 
LINCOLN PENNY, 
Bag 1504270:  28-US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1908 AND PRIOR. 
Bag 1495418:  1- US 1956 WHEAT PENNY. 
Bag 1495340:  1- US 1953 WHEAT PENNY. 
Bag 1502307:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1943 
AND PRIOR. 
Bag 1494939:  4- US WHEAT PENNIES DATED 1952 AND 
PRIOR. 
Bag 1501803:  1- US 1906 INDIAN HEAD PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1496814:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR (1 IN PLASTIC). 
Bag 1496003:  14- US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1907 AND PRIOR, (1-UNKNOWN/DEFACED) IN 
CARDBOARD. 
Bag 1502163:  3- US WHEAT PENNIES DATED: 2- 1940, 
1- 1956. 
Bag 1502022:  2-US WHEAT PENNIES IN 
PLASTIC/CARDBOARD DATED: 1-1928, 1-1943. 
Bag 1503677:  56- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1470637:  1- US 1939 WHEAT PENNY; 1- US 1959 
LINCOLN PENNY. 
Bag 1500210:  50- US 1970 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 



Bag 1498964:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 116             $52 
 

Lot Number - 117 
 
Bag 1494210:  2- US 1943 STEEL PENNIES. 
Bag 1497924:  3-US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED: 1-1881, 1-1898, 1-1902. 
Bag 1497427:  2- US 1946 WHEAT PENNIES. 
Bag 1503757:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500570:  50-US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1908 AND PRIOR. 
Bag 1509481:  1- US 1955 WHEAT PENNY. 
Bag 1462280:  1- US 1919 WHEAT PENNY. 
Bag 1509042:  2- INIDAN HEAD PENNIES 
DATED: 1- 1890, 1- 1892. 
Bag 1499795:  4- US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR. 
Bag 1498011:  1- US 1952 WHEAT PENNY. 
Bag 1500942:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1508970:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1506404:  4-US WHEAT PENNIES DATED:  
1-1911, 1-1919, 1-1935, 1-DEFACED. 
Bag 1496170:  5- US WHEAT PENNIES DATED 
1953 AND PRIOR. 
Bag 1498968:  37- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498045:  3-US WHEAT PENNIES DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1499904:  34- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1496222:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1502863:  1- US 1864 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1498211:  35- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1499942:  1- EMPTY US COIN BOOK MKD 
LINCOLN CENTS 1909-1940; 79- WHEAT 
PENNIES DATED 1940 AND PRIOR. 
Bag 1496226:  1- US 1907 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1502819:  9- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1907 AND PRIOR. 
Bag 1500912:  5- US WHEAT PENNIES DATED 
1953 AND PRIOR. 
Bag 1499943:  1- EMPTY US COIN BOOK MKD 
LINCOLN CENTS 1941-; 3- US LINCOLN 
PENNIES DATED: 2- 1959, 1- 1960; 51- US 
WHEAT PENNIES DATED 1958 AND PRIOR. 
Bag 1501491:  1- SET OF 3 US 1943 STEEL 
PENNIES IN PLASTIC. 
Bag 1503357:  27-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR (3-IN CARDBOARD). 
Bag 1501867:  2- US WHEAT PENNIES DATED: 
1- 1920, 1- 1956. 
 
 

Bag 1501477:  2-US WHEAT PENNIES DATED:  
1-1944, 1-1956. 
Bag 1498409:  1- US 1949 WHEAT PENNY. 
 

Reserve Amount for Lot: 117                        $76 
 

Lot Number - 118 
 
Bag 1500628:  8- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND 
PRIOR. 
Bag 1500207:  50- US 1964 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1497734:  2-US YELLOW METAL LINCOLN PENNIES 
DATED: 1-1982, 1-2000. 
Bag 1498452:  2- US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1- 1959, 1- UNKNOWN. 
Bag 1499631:  2- US WHEAT PENNIES DATED: 1- 1948, 
1- 1957. 
Bag 1503758:  43-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR (1- IN CARDBOARD). 
Bag 1503043:  1-US 1974 LINCOLN/KENNEDY PENNY 
ON CARDBOARD. 
Bag 1498561:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1494316:  1-US 1942 WHEAT PENNY. 
Bag 1502145:  2- US WHEAT PENNIES DATED: 1- 1944, 
1- 1956. 
Bag 1498969:  17- US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1908 AND PRIOR (1- UNKNOWN, 1- IN ENVELOPE). 
Bag 1498577:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1498966:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1503676:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1504105:  2- US FLYING EAGLE PENNIES IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1857, 1- 1858. 
Bag 1501947:  1-US 1958 WHEAT PENNY. 
Bag 1504109:  3- US INDIAN HEAD PENNIES IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1868, 1- 1898, 1- 1899. 
Bag 1502319:  1- US 1858 FLYING EAGLE PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1499283:  1- US 1925 WHEAT PENNY. 
Bag 1501966:  1- US 1963 LINCOLN PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1494862:  2- US WHEAT PENNIES DATED: 1- 1940, 
1- 1949. 
Bag 1496790:  29- US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1908 AND PRIOR. 
Bag 1501707:  1- US 1956 WHEAT PENNY. 
Bag 1500152:  60-US WHEAT PENNIES DATED 1943 
AND PRIOR. 
Bag 1498963:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500072:  1- US 1959 LINCOLN PENNY IN 
CARDBOARD. 
Bag 1493318:  1- US 1955 WHEAT PENNY IN PLASTIC. 
Bag 1502670:  1- EMPTY COIN BOOK MKD "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION 1909 TO 1940 NUMBER 
ONE"; 63- US WHEAT PENNIES DATED 1940 AND 
PRIOR. 



Bag 1509363:  1- US 1885 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1502672:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"LINCOLN HEAD CENT COLLECTION STARTING 
1941 NUMBER TWO"; 18- US LINCOLN PENNIES 
DATE RANGE 1959-1970; 51- US WHEAT 
PENNIES DATED 1958 AND PRIOR. 
Bag 1502359:  6- US WHEAT PENNIES DATED 
1956 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 118             $77 
 

Lot Number - 119 
 
Bag 1496668:  5- US WHEAT PENNIES DATED 
1951 AND PRIOR. 
Bag 1498087:  2-US WHEAT PENNIES DATED:  
1-1953, 1-1958. 
Bag 1500936:  53-US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1907 AND PRIOR (1-IN CARDBOARD). 
Bag 1503759:  1-US 1969 LINCOLN/KENNEDY 
PENNY IN CARDBOARD; 1-US 1975 PENNY 
WITH LIBERTY BELL DESIGN. 
Bag 1494211:  19- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1909 AND PRIOR (2 DATES UNKNOWN). 
Bag 1501965:  2- US WHEAT PENNIES IN 
PLASTIC DATED: 1- 1909, 1- 1953. 
Bag 1502997:  1-US 1920 WHEAT PENNY. 
Bag 1502520:  1- US 1915 WHEAT PENNY. 
Bag 1500218:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1495682:  15- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1503255:  30-US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR. 
Bag 1503756:  1-US 1909 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1499929:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1501984:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"LINCOLN MEMORIAL PENNY COLLECTION 
1959-PRESENT"; 66- US LINCOLN PENNIES 
DATE RANGE 1959-1995. 
Bag 1503068:  10-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1502533:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"LINCOLN HEAD CENT COLLECTION 1909 TO 
1940 NUMBER ONE"; 49- US WHEAT PENNIES 
DATED 1940 AND PRIOR. 
Bag 1500449:  3- US WHEAT PENNIES DATED 
1946 AND PRIOR. 
Bag 1495699:  1-US 1897 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1500051:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1498517:  5- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500054:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR. 
Bag 1495704:  1-US 1907 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1500151:  43-US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1909 AND PRIOR. 
Bag 1498677:  5- US 1943 STEEL PENNIES. 
Bag 1500190:  1-US 1906 INDIAN HEAD PENNY. 

Bag 1496198:  1-US 1901 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1502318:  2- US WHEAT PENNIES IN CARDBOARD 
DATED: 1- 1933, 1- 1958. 
Bag 1509517:  2-US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1-1901, 1-1906. 
Bag 1500214:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 119                        $83 
 

Lot Number - 120 
 
Bag 1497618:  5- US LINCOLN PENNIES IN CARDBOARD 
DATE RANGE 1959 TO 1963. 
Bag 1495804:  5- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND 
PRIOR. 
Bag 1499922:  2- US INDIAN HEAD PENNIES ON PAPER 
DATED: 1- 1863, 1- 1888. 
Bag 1503615:  1- US 1943 STEEL PENNY. 
Bag 1503448:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1498578:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1499868:  1- US 1899 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1500062:  50- US 1943 STEEL PENNIES. NEAR UNC. 
Bag 1504120:  1- US 1962 LINCOLN PENNY (IN GOOD 
CONDITION) IN CARDBOARD. 
Bag 1495515:  15-US WHEAT PENNIES DATED 1957 
AND PRIOR. 
Bag 1499763:  1- US INDIAN HEAD PENNY DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1503545:  26-US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1898 AND PRIOR (MOST UNKNOWN DATES). 
Bag 1504271:  1-US 1857 FLYING EAGLE PENNY. 
Bag 1498572:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500033:  27-US INDIAN HEAD PENNIES (1 IN 
CARDBOARD) DATED 1908 AND PRIOR. 
Bag 1502534:  1- EMPTY COIN BOOK MKD "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION STARTING 1941 NUMBER 
TWO"; 52- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND 
PRIOR; 26- US LINCOLN PENNIES DATE RANGE  
1959- 1972. 
Bag 1494255:  8- US WHEAT PENNIES DATED 1930 AND 
PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1495996:  14- US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1908 AND PRIOR MOST IN CARDBOARD. 
Bag 1503551:  3-US FLYING EAGLE PENNIES DATED:  
1-1857, 2-UNKNOWN. 
Bag 1498563:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1502532:  1- EMPTY COIN BOOK MKD "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION STARTING 1941 NUMBER 
TWO"; 52- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND 
PRIOR; 23- US LINCOLN PENNIES DATED 1972 AND 
PRIOR. 
Bag 1503537:  4- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND 
PRIOR. 
Bag 1502701:  53- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 



Bag 1496717:  14- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1907 AND PRIOR. 
Bag 1509068:  7-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR IN CARDBOARD. 
Bag 1509074:  1- US "THE ESSENTIAL U.S. 
PENNY COLLECTION" WITH 5 COINS IN 
PLASTIC (DAMAGED). 
Bag 1520501:  5- US WHEAT PENNIES DATED: 
1- 1935, 1-1945, 1- 1954, 1- 1956, 1- 1958. 
 

Reserve Amount for Lot: 120             $83 
 

Lot Number - 121 
 
Bag 1497417:  16- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1906 AND PRIOR. 
Bag 1496012:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(IN GOOD CONDITION). 
Bag 1500480:  16- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1909 AND PRIOR. 
Bag 1500063:  50- US 1943 STEEL PENNIES. 
NEAR UNC. 
Bag 1494588:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1943 AND PRIOR (1 UNKNOWN). 
Bag 1498566:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500578:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION 1909 TO 1940 
NUMBER ONE"; 17-US WHEAT PENNIES DATED 
1940 AND PRIOR. 
Bag 1509044:  11- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1499828:  1- US 1858 FLYING EAGLE 
PENNY. 
Bag 1498567:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500575:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION 1909 TO 1940 
NUMBER ONE"; 14-US WHEAT PENNIES DATED 
1940 AND PRIOR. 
Bag 1500052:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1500221:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498573:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500717:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1497099:  13- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1907 AND PRIOR. 
Bag 1500721:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR (1- WHITE METAL 1953). 
Bag 1500049:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500722:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR. 
Bag 1498762:  38- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500204:  50- US 1964 LINCOLN PENNIES 
(NEAR UNCIRCULATED). 

Bag 1493620:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500205:  50- US 1964 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1493888:  7- US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1908 AND PRIOR. 
Bag 1500200:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1500188:  23-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500149:  1-US FLYING EAGLE PENNY DATE 
UNKNOWN. 
 

Reserve Amount for Lot: 121                        $81 
 

Lot Number - 122 
 
Bag 1494721:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1496011:  51- US WHEAT PENNIES DATED 1957 
AND PRIOR (2 IN CARDBOARD). 
Bag 1499830:  2- US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1- 1898, 1- 1902. 
Bag 1493482:  16- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1494775:  41- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1498574:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500600:  2- US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1- 1900, 1- 1903. 
Bag 1500150:  50-US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1908 AND PRIOR. 
Bag 1494986:  25- US WHEAT PENNIES DATED 1952 
AND PRIOR IN CARDBOARD (SOME IN PLASTIC). 
Bag 1496019:  1- EMPTY COIN BOOK MKD LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION STARTING 1941 NUMBER 
TWO; 50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 AND 
PRIOR; 7- US LINCOLN PENNIES DATE RANGE  
1959-1961. 
Bag 1500038:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR (1- DEFACED). 
Bag 1503680:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1495102:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1498562:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1494589:  38- US WHEAT PENNIES DATED 1943 
AND PRIOR. 
Bag 1500203:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1495104:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1495995:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1956 
AND PRIOR. 
Bag 1494204:  49- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1502314:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1943 
AND PRIOR. 



Bag 1495100:  46- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498560:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1494439:  1- US 1950 WHEAT PENNY. 
Bag 1502699:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498569:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1502700:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1501492:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 122             $82 
 

Lot Number - 123 
 
Bag 1494719:  1-US 1864 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1496824:  37- US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR. 
Bag 1500724:  23- US WHEAT PENNIES DATED 
1957 AND PRIOR. 
Bag 1495992:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1504268:  18-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR (1-IN PLASTIC). 
Bag 1502159:  36- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1494590:  50- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1908 AND PRIOR (1 DATE 
UNKNOWN/DEFACED) 
Bag 1501985:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"LINCOLN CENTS COLLECTION STARTING 
1975 NUMBER THREE"; 3- US INDIAN HEAD 
PENNIES DATED: 1- 1893, 1- 1896, 1- 1897;  
55- US LINCOLN PENNIES DATED RANGE  
1975-1999. 
Bag 1499158:  37- WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1493909:  38- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500222:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1495471:  2- US WHEAT PENNIES DATED: 
1- 1918, 1- 1952. 
Bag 1500219:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500201:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1500579:  1-EMPTY BLUE BOOK "INDIAN 
HEAD CENTS COLLECTION INCLUDING FLYING 
EAGLE CENTS 1857 TO 1909"; 11-US INDIAN 
HEAD PENNIES DATED 1909 AND PRIOR. 
Bag 1501494:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498959:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498559:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 

Bag 1500202:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1496223:  16- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500194:  50- US 1959 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1500189:  47- US 1958 WHEAT PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1500187:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500050:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500067:  50- US 1959 LINCOLN PENNIES (SOME 
UNCIRCULATED). 
Bag 1500065:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500048:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 123                        $82 
 

Lot Number - 124 
 
Bag 1497781:  1-US 1905 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1495993:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1494656:  1-US 1889 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1493298:  1-US 1892 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1494976:  31- US 1943 STEEL PENNIES IN 
CARDBOARD (SOME IN PLASTIC). 
Bag 1498564:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500220:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500066:  51- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1497871:  1-US 1941 WHEAT PENNY. 
Bag 1496000:  47- US LINCOLN PENNIES (IN GOOD 
CONDITION) DATED: 47-1960, 2- US LINCOLN PENNIES 
1961. 
Bag 1496053:  3- US WHEAT PENNIES DATED: 1- 1910, 
1- 1914, 1- 1943. 
Bag 1493647:  6- US 1943 STEEL PENNIES. 
Bag 1500718:  1- US 1883 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1498568:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1496054:  2- US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1- 1897, 1- 1898. 
Bag 1500195:  50- US 1959 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1499804:  1- US 1904 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1496022:  1- EMPTY COIN BOOK MKD INDIAN 
CENTS 1856-1909; 54- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1909 AND PRIOR; 3- US FLYING EAGLE 
PENNIES DATED: 1- 1857, 2- 1858. 
Bag 1496961:  2-US WHEAT PENNIES DATED: 1-1955,  
1-1956. 
Bag 1498581:  1-US INDIAN HEAD PENNY DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1500206:  50- US 1964 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 



Bag 1498579:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1496772:  49- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR; 1- US 1959 LINCOLN PENNY. 
Bag 1498679:  7- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1907 AND PRIOR. 
Bag 1502504:  2- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED: 1- 1900, 1- 1904. 
Bag 1501495:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR 
Bag 1501496:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 124             $84 
 

Lot Number - 125 
 
Bag 1499012:  28-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1503543:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500660:  1- US 1956 WHEAT PENNY. 
Bag 1496013:  37- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(IN GOOD CONDITION). 
Bag 1500945:  47-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR (2-IN PLASTIC). 
Bag 1500209:  1- ROLL OF LINCOLN AND 
WHEAT PENNIES OF VARIOUS DATES IN 
PLASTIC ROLL (DAMAGED). 
Bag 1500223:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498678:  1- US 1858 FLYING EAGLE 
PENNY. 
Bag 1503447:  35- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1497368:  1-US 1956 WHEAT PENNY. 
Bag 1500292:  3- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1909 AND PRIOR. 
Bag 1496004:  13- US 1907 INDIAN HEAD 
PENNIES IN CARDBOARD. 
Bag 1494763:  50- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATED 1908 AND PRIOR. 
Bag 1500196:  50- US 1959 LINCOLN PENNIES 
(NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1500572:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION STARTING 1941 
NUMBER TWO"; 30-US WHEAT PENNIES 
DATED 1958 AND PRIOR; 4-US LINCOLN 
PENNIES DATE RANGE 1959-1961. 
Bag 1496208:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500574:  1-EMPTY BLUE BOOK "LINCOLN 
HEAD CENT COLLECTION 1909 TO 1940 
NUMBER ONE"; 40-US WHEAT PENNIES DATED 
1940 AND PRIOR. 
Bag 1493299:  25-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500465:  11- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1496002:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(IN GOOD CONDITION). 

Bag 1500198:  50- US 1959 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1498201:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500171:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1498212:  13-US INDIAN HEAD PENNIES DATED 
1907 AND PRIOR (2 DEFACED). 
Bag 1500211:  50- US 1970 LINCOLN PENNIES (NEAR 
UNCIRCULATED). 
Bag 1500064:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500055:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1954 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 125                        $84 
 

Lot Number - 126 
 
Bag 1494722:  21-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1496192:  1- US 1898 INDIAN HEAD GOLD 
LAYERED PENNY IN CARDBOARD AND BOOK. 
Bag 1500039:  6-US WHEAT PENNIES DATED: 1-1929 IN 
CARDBOARD, 1-1944, 1-1945, 1-1946, 1-1956, 1-1957. 
Bag 1498776:  12-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1502947:  35-US WHEAT PENNIES DATED 1939 
AND PRIOR. 
Bag 1495994:  16- US 1943 STEEL PENNIES. 
Bag 1500335:  11-US FLYING EAGLE PENNIES IN 
CARDBOARD DATED: 4-1857, 7-1858. 
Bag 1502201:  1- US 1954 WHEAT PENNY IN PLASTIC 
MARKED UNCIRCULATED. 
Bag 1494985:  20- US WHEAT PENNIES DATED 1953 
AND PRIOR IN CARDBOARD (SOME IN PLASTIC). 
Bag 1496169:  2- US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1- 1888, 1- 1907. 
Bag 1496097:  7- US WHEAT PENNIES DATED 1944 AND 
PRIOR. 
Bag 1493633:  32- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1500224:  31- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1496009:  3- US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1- 1905, 1- 1906, 1- 1908. 
Bag 1500263:  16- US WHEAT PENNIES DATED 1954 
AND PRIOR. 
Bag 1500192:  16- US WHEAT PENNIES DATED 1957 
AND PRIOR. 
Bag 1502027:  1-US 1876 INDIAN HEAD PENNY IN 
PLASTIC. 
Bag 1493609:  1- US 1907 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1498575:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1502693:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1498576:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1493920:  3-US INDIAN HEAD PENNIES DATED:  
1-1894, 2-1907. 



Bag 1502716:  1- US 1902 INDIAN HEAD PENNY. 
Bag 1509017:  11-US 1943 STEEL PENNIES. 
Bag 1503544:  44-US WHEAT PENNIES DATED 
1956 AND PRIOR. 
Bag 1503647:  16-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1496774:  42- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 126           $108 
 

Lot Number - 127 
 
Bag 1500939:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR (1-DEFACED). 
Bag 1496010:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1955 AND PRIOR. 
Bag 1500037:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1502697:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1495105:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498571:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1500334:  23-US INDIAN HEAD CENTS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1862, 3 -1863, 1-1864,  
1- 1872, 2-1876, 1-1879, 1- 1880, 2- 1884, 1-1892, 
1- 1895, 1- 1896, 1-1889, 1-1899, 1-1901, 2-1902, 
1-1903, 1-1905, 1-1907. 
Bag 1503681:  13- US INDIAN HEAD PENNIES 
DATES UNKNOWN. 
Bag 1494720:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1495997:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(IN GOOD CONDITION). 
Bag 1498967:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1502698:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498565:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1503541:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1495998:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(IN GOOD CONDITION). 
Bag 1500199:  50- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1498556:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1498965:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1495999:  49- US 1960 LINCOLN PENNIES 
(IN GOOD CONDITION). 
Bag 1500197:  50- US 1959 LINCOLN PENNIES 
(NEAR UNCIRCULATED). 
Bag 1498557:  50-US WHEAT PENNIES DATED 
1958 AND PRIOR. 
Bag 1502315:  50- US WHEAT PENNIES DATED 
1943 AND PRIOR. 

Bag 1496001:  50- US 1961 LINCOLN PENNIES (IN 
GOOD CONDITION). 
Bag 1502316:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1943 
AND PRIOR. 
Bag 1498558:  50-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1501493:  50- US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
Bag 1496207:  51-US WHEAT PENNIES DATED 1958 
AND PRIOR. 
 

Reserve Amount for Lot: 127                      $128 
 

Lot Number - 128 
 
Bag 1499870:  2- US LARGE CENTS DATED: 1- 1800,  
1- 1802. 
Bag 1496783:  1- US 1851 LARGE CENT COIN. 
Bag 1497770:  2-US LARGE CENTS DATED: 1-1848,  
1-UNKNOWN. 
Bag 1496008:  1- US 1854 LARGE CENT COIN. 
Bag 1499893:  1- US TWO CENT COIN DATE UNKNOWN. 
Bag 1500097:  1-US 1866 2 CENT PIECE. 
Bag 1504119:  1- US 1866 THREE CENT NICKEL IN 
CARDBOARD. 
Bag 1498408:  1- US 1833 CAPPED BUST HALF DIME 
COIN. 
Bag 1497430:  1- US 1867 3 CENT NICKEL. 
Bag 1500098:  1-US 1865 3 CENT PIECE. 
Bag 1504116:  1- US 1864 TWO CENT PIECE IN 
CARDBOARD. 
Bag 1498002:  4-US 2 CENT PIECES IN CARDBOARD 
DATED: 2-1865, 2-1867. 
Bag 1499275:  1- US SILVER 3 CENT PIECE (DATE 
UNKNOWN AND DEFACED). 
Bag 1502505:  1- US 1854 LARGE CENT. 
Bag 1499242:  1- US 1853 LARGE CENT. 
Bag 1498687:  1- US 1853 LARGE CENT. 
Bag 1494988:  2- US 3 CENT SILVER PIECES IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1852, 1- 1853. 
Bag 1497996:  3-US SILVER 3 CENT PIECES IN 
CARDBOARD DATED: 2-1868, 1-1872. 
Bag 1494989:  2- US HALF DIMES IN CARDBOARD 
DATED: 1- 1853, 1- 1857. 
 

Reserve Amount for Lot: 128                      $146 
 

Lot Number - 129 
 
Bag 1496785:  1- US 1965 TWO CENT PIECE. 
Bag 1496658:  2- US 3 CENT NICKELS DATED: 1- 1867 
(DEFACED), 1-1869. 
Bag 1498689:  1- US 1864 TWO CENT PIECE. 
Bag 1497418:  1- US 1864 TWO CENT PIECE. 
Bag 1502481:  2- US LARGE CENT COINS DATED:  
1- 1841, 1- DATE UNKNOWN. 
Bag 1499930:  1- US 1866 TWO CENT PIECE (BENT). 
Bag 1497998:  4-US 2 CENT PIECES IN CARDBOARD 
DATED: 3-1864, 1-UNKNOWN (CARDBOARD MKD 1864). 



Bag 1494995:  4- 2 CENT COINS DATED: 2- 1865, 
1- 1867, 1- 1869. 
Bag 1503547:  1-US HALF CENT DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1499761:  1- US 1875 SEATED LIBERTY 20 
CENT COIN. 
Bag 1495939:  1- US 1853 HALF DIME. 
Bag 1499281:  1- US 1847 LARGE CENT. 
Bag 1502482:  1- US 1865 TWO CENT PIECE. 
Bag 1494585:  1- US 1871 3 CENT NICKEL. 
Bag 1503675:  4- US HALF CENT COINS DATED: 
1- 1808, 1- 1809, 1- 1825, 1- 1834. 
Bag 1500073:  2- US LARGE CENT COINS 
DATED: 1- 1816, 1- UNKNOWN. 
Bag 1493921:  2-US LARGE CENT COINS 
DATED: 1-1854, 1-1855. 
Bag 1500079:  1- US 1865 3 CENT NICKEL. 
Bag 1509373:  1- US 1857 HALF DIME. 
Bag 1509371:  1- US 1853 SILVER 3 CENT 
PIECE. 
 

Reserve Amount for Lot: 129           $231 
 

Lot Number - 130 
 
Bag 1499287:  3- US HALF DIMES DATED:  
1- 1838, 1- 1854, 1- 1858. 
Bag 1501504:  4- US LARGE CENT COINS 
DATED: 1- 1803, 1- 1851, 2- UNKNOWN. 
Bag 1504101:  5- US LARGE CENTS IN 
CARDBOARD DATED: 1- 1847, 2- 1851, 1- 1854, 
1- 1855. 
Bag 1500092:  1-US 1848 LARGE CENT. 
Bag 1504122:  1- US 1864 TWO CENT PIECE IN 
PLASTIC. 
Bag 1495874:  3 US 2 CENT COINS DATED:  
2- 1865 (1 IN CARDBOARD), 1- 1871. 
Bag 1504269:  1-US 1847 LARGE CENT. 
Bag 1509368:  2- US LARGE CENTS DATED:  
1- 1847, 1- 1851. 
Bag 1498001:  4-US LARGE CENTS IN 
CARDBOARD DATED: 1-1849, 1-1851, 2-1853. 
Bag 1500123:  1-US 1844 HALF DIME. 
Bag 1497997:  2-US 1854 HALF DIMES IN 
CARDBOARD. 
Bag 1509369:  1- US 1866 2 CENT PIECE. 
Bag 1498216:  3-US LARGE CENTS DATED:  
1-1839, 1-1847, 1-1856. 
Bag 1500191:  1-US 1851 LARGE CENT. 
Bag 1498217:  1-US HALF DIME DATE 
UNKNOWN (DEFACED). 
Bag 1509272:  1- US 1842 HALF DIME. 
Bag 1502492:  1- US 1851 HALF CENT COIN. 
Bag 1503548:  1-US LARGE CENT DATE 
UNKNOWN. 
Bag 1503524:  12-US HALF DIMES DATED 1873 
AND PRIOR (1- DEFACED). 
 

Reserve Amount for Lot: 130           $318 
 

Lot Number - 131 
 
Bag 1496693:  2- US COIN SETS: 1- AMERICA'S 
OBSOLETE COIN COLLECTION WITH 4 COINS IN 
PLASTIC, 1- UNITED STATES HALF DOLLAR 
COLLECTION WITH 4 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1501898:  2- US 1991 MINT PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE CASE WITH 
DOCS. 
Bag 1501105:  2- US STATE QUARTERS (IN COLOR) 
COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN PLASTIC AND 
CARDBOARD WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 
1- MISSOURI 1- NEW HAMPSHIRE. 
Bag 1497073:  1- US COIN SET WITH 5 COINS IN 
PLASTIC; 1- US AMERICAN WEST COIN COLLECTION 
WITH 3 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1499950:  2- US PROOF SETS WITH 6 COINS IN 
PLASTIC AND BLACK BOX DATED: 1- 1976, 1- 1977. 
Bag 1500787:  2- US DENVER MINT EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE 
DATED: 1- 2001, 1- 2002. 
Bag 1494970:  3-US SILVER CLASSICS SETS WITH  
1 WALKING LIBERTY HALF DOLLAR COIN AND  
1 MERCURY DIME EACH IN PLASTIC/PAPER DATE 
RANGE 1934-1946. 
Bag 1497012:  2-US PROOF COIN SET WITH 11 COINS 
AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC DATED: 1-1971,  
1-1972. 
Bag 1499699:  2- US MINT 50 STATE QUARTER SILVER 
PROOF SET WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND 
DOCS DATED: 1- 2004, 1- 2006. 
Bag 1501899:  2- US 1992 MINT PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE CASE WITH 
DOCS. 
Bag 1499700:  2- US MINT PROOF SETS IN PLASTIC 
AND BOX WITH DOCS DATED: 1- 2005 WITH 11 COINS, 
1- 2006 WITH 10 COINS. 
Bag 1493884:  1- US 1991 KOREAN WAR MEMORIAL 
COIN WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN 
GREEN BOX. 
Bag 1500020:  2-US 1971 EISENHOWER PROOF 
DOLLAR COIN SETS WITH 1 COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500803:  2- US PLATINUM EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY DATED: 1- 2003, 1- 2004. 
Bag 1499968:  2- US UNCIRCULATED MINT SETS WITH 
12 COINS EACH IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED: 
1- 1977, 1- 1978. 
Bag 1493499:  2- US MINT PROOF SETS WITH 10 COINS 
IN PLASTIC AND BOX WITH DOCS DATED: 1- 2002,  
1- 2003. 
Bag 1496501:  2-US UNCIRCULATED COIN SETS WITH 
12 COINS EACH IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED: 
1-1975, 1-1976. 
Bag 1498866:  2- US 1999 MINT SILVER PROOF SETS 
WITH 9 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1495413:  1- US 2011 MINT PROOF SET WITH  
14 COINS IN PLASTIC: 5- STATE QUARTERS,  



4- PRESIDENTIAL DOLLAR COINS, 5- VARIOUS 
US COINS. 
Bag 1498867:  3- US 1998 MINT PROOF SETS 
WITH 5 COINS WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND GREEN BOX. 
Bag 1498868:  3- US MINT PROOF SETS WITH 
FIVE COINS AND CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND GREEN BOX 
DATED: 2- 1995, 1- 1998. 
Bag 1498870:  3-US 1996 MINT PROOF SETS 
WITH FIVE COINS AND CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND GREEN BOX. 
Bag 1498874:  2-US MINT PROOF SETS WITH 
FIVE COINS AND CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND GREEN BOX 
DATED: 1- 1996, 1- 1997. 
Bag 1498876:  2- US 1996 MINT UNCIRCULATED 
COINS SETS WITH 10 COINS, 2 MARKERS, AND 
SEPARATE 1996 ROOSEVELT DIME WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN PLASTIC 
AND ENVELOPE. 
Bag 1493321:  1- US BICENTENNIAL 1976 COIN 
SET WITH 3 COINS IN PLASTIC AND CASE 
(DAMAGED). 
 

Reserve Amount for Lot: 131           $168 
 

Lot Number - 132 
 
Bag 1501101:  2- US STATE QUARTERS (IN 
COLOR) COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN 
PLASTIC AND CARDBOARD WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY:  
1- MARYLAND, 1- LOUISIANA. 
Bag 1502059:  1-US 1989 MINT PROOF SET 
WITH 5 COINS IN PLASTIC AND PURPLE BOX 
WITH DOCS. 
Bag 1499798:  1- US 1943 WARTIME CENT COIN 
SET WITH 3 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1502471:  1- US PRESIDENTIAL COIN 
PROOF SET WITH 4 COINS IN PLASTIC AND 
BOX WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY;  
1- US CONSTITUTION COIN SET WITH 1 COIN 
IN PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1504248:  1-US 1976 PROOF COIN SET 
WITH 6 COINS (DAMAGED) IN PLASTIC BLACK 
BOX; 1-US 1992 SILVER PROOF COIN SET 
WITH 5 COINS (DAMAGED) IN PLASTIC BLACK 
BOX WITH DOCS. 
Bag 1500784:  1- US 2005 GOLD EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH  
5 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1501102:  2- US STATE QUARTERS (IN 
COLOR) COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN 
PLASTIC AND CARDBOARD WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 1- NEW 
JERSEY, 1- NORTH CAROLINA. 
Bag 1509041:  1- US BICENTENNIAL 
UNCIRCULATED SET WITH 3 COINS IN 

PLASTIC AND CARDBOARD WITH RED ENVELOPE. 
Bag 1504251:  2-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN SETS 
WITH 3 COINS IN PLASTIC WITH DOCS. 
Bag 1501893:  2- US 1988 MINT PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE CASE WITH 
DOCS. 
Bag 1501153:  1- US STATE QUARTER COIN SET WITH 
5 COINS INCLUDES: TENNESSEE, OHIO, LOUISIANA, 
INDIANA, AND MISSISSIPPI. 
Bag 1502472:  1- US MINT 1992 OLYMPIC COIN SET 
WITH 2 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY; 1- COIN SET MKD 
"UNITED STATES AND UNITED KINGDOM LEGACIES 
OF FREEDOM" WITH 2 COINS IN PLASTIC AND 
CARDBOARD: 1- US 2003 AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN, 1- 2002 1 OZ FINE SILVER 2 POUND 
COIN. 
Bag 1504185:  1-US OHIO STATE QUARTER SET WITH  
2 QUARTERS IN PLASTIC WITH DOCS. 
Bag 1508999:  1-US GEORGE WASHINGTON HALF 
DOLLAR COIN IN PLASTIC AND RED BOX; 1-US 1884 
PROOF COIN SET WITH 5 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1502880:  3-US S.B.A DOLLAR COIN SETS WITH  
6 COINS EACH IN PLASTIC WITH DOCS. 
Bag 1509078:  1-CANADIAN COIN SET WITH 6 COINS IN 
PLASTIC. 
Bag 1503042:  2-US PROOF COIN SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BLUE BOX DATED: 1-1970,  
1-1971. 
Bag 1503655:  1-US 1976 BICENTENNIAL COINAGE SET 
WITH 3 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1503918:  1-US 1999 MINT SILVER PROOF SET 
WITH 9 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH DOCS. 
Bag 1509273:  1- US 1986 COIN SET MKD ELLIS ISLAND 
WITH 2 COINS IN PLASTIC WITH PAPERS IN BOX. 
Bag 1509274:  1- US  1996 PROOF SET WITH 5 COINS IN 
PLASTIC WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1509242:  1- US 1956 PHILADELPHIA MINT SET 
WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 132                      $203 
 

Lot Number - 133 
 
Bag 1500589:  1-US AMERICANA SERIES YESTERYEAR 
COLLECTION SET WITH 5 COINS IN PLASTIC; 1-US 
1976 PROOF SET WITH 3 COINS IN PLASTIC; 1-US 1979 
S.B.A. DOLLAR COIN SET WITH 3 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1500793:  2- US PHILADELPHIA MINT EDITION 
STATE QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED: 1- 2003,  
1- 2004. 
Bag 1501100:  2- US STATE QUARTERS (IN COLOR) 
COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN PLASTIC AND 
CARDBOARD WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 
1- ILLINOIS, 1- ALABAMA. 
Bag 1502294:  1- US 2000 "NEW HAMPSHIRE COIN 
COLLECTOR SET" WITH 1 STATE QUARTER IN 
CARDBOARD AND BOOKLET. 



Bag 1499944:  2- US PROOF SETS WITH 5 
COINS EACH IN PLASTIC AND BLUE BOX 
DATED: 1- 1969, 1- 1983. 
Bag 1501880:  2- US 1986 MINT PROOF SETS 
WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE 
CASE WITH DOCS. 
Bag 1501104:  2- US STATE QUARTERS (IN 
COLOR) COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN 
PLASTIC AND CARDBOARD WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 1- INDIANA, 
1- KENTUCKY. 
Bag 1503674:  1- US PROOF COIN SET WITH  
5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC. 
Bag 1499921:  2- US PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC DATED: 1- 1964 (IN 
BLUE POUCH), 1- 1968. 
Bag 1500789:  1- US 2005 DENVER MINT 
EDITION STATE QUARTER COLLECTION 
PROOF SET WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1499911:  1- US 1979 UNCIRCULATED MINT 
SET WITH 12 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1500080:  2- US UNCIRCULATED MINT 
SETS WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH 
IN PLASTIC AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1499915:  3- US PHILADELPHIA MINT SETS 
WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC 
DATED: 2- 1961, 1- 1964. 
Bag 1501549:  1- US 1993 MINT UNCIRCULATED 
COIN SET WITH 10 COINS AND 2 MARKERS IN 
PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1499916:  2- US 1972 PROOF SETS WITH  
5 COINS IN PLASTIC AND BLUE BOX. 
Bag 1500790:  2- US PHILADELPHIA MINT 
EDITION STATE QUARTER COLLECTION 
PROOF SETS WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY DATED: 1- 1999, 1- 2000. 
Bag 1499962:  2- US MINT SETS WITH 10 COINS 
AND 2 MARKERS EACH IN PLASTIC DATED:  
1- 1962, 1- 1985. 
Bag 1501610:  1- US 1987 PARTIAL COIN SET 
WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC. 
Bag 1499963:  3- US 1965 SPECIAL MINT SETS 
WITH 5 COINS AND 1 MARKER EACH IN 
PLASTIC (1 IN CASE, 2 IN ENVELOPE). 
Bag 1501791:  1- US "1988 OLYMPIC COINS" 
PROOF SILVER DOLLAR COIN SET IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1499959:  2- US SPECIAL MINT SETS WITH 
5 COINS IN PLASTIC DATED: 1- 1966, 1- 1967 
(IN BLUE POUCH). 
Bag 1502034:  2-US 1978 PROOF COIN SETS 
WITH 6 COINS EACH IN PLASTIC AND BLACK 
BOX. 
Bag 1494535:  1- US 1963 PHILADELPHIA MINT 
PROOF SET WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN 
PLASTIC. 

Bag 1509503:  2-US MINT PROOF SETS IN PLASTIC 
AND BLUE BOX WITH DOCS DATED: 1-1999 WITH  
9 COINS, 1-2000 WITH 10 COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 133                      $215 
 

Lot Number - 134 
 
Bag 1501103:  2- US STATE QUARTERS (IN COLOR) 
COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN PLASTIC AND 
CARDBOARD WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 
1- MASSACHUSETTS, 1- MISSISSIPPI. 
Bag 1498877:  2- US 1996 MINT UNCIRCULATED COINS 
SETS WITH 10 COINS, 2 MARKERS, AND SEPARATE 
1996 ROOSEVELT DIME WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1499957:  2- US PROOF SETS WITH 5 COINS IN 
PLASTIC DATED: 1- 1958, 1- 1959 (BLUE POUCH). 
Bag 1500795:  1- US 2005 PHILADELHIA MINT EDITION 
STATE QUARTER COLLECTION PROOF SET IN 
PLASTIC WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX 
WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1501107:  2- US STATE QUARTERS (IN COLOR) 
COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN PLASTIC AND 
CARDBOARD WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 
1- FLORIDA, 1- TENNESSEE. 
Bag 1500046:  3-US 1987 PROOF SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND PURPLE BOX WITH DOCS. 
Bag 1500019:  3-US 1987 PROOF SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND PURPLE BOX WITH DOCS. 
Bag 1509504:  2-US MINT SILVER PROOF SETS IN 
PLASTIC AND RED BOX WITH DOCS DATED: 1-1999 
WITH 9 COINS, 1-2000 WITH 10 COINS. 
Bag 1501037:  1- US 1971 UNCIRCULATED 
EISENHOWER MINT SET WITH  1 COIN AND 1 MARKER 
IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1498882:  2- US 1997 MINT SILVER PROOF SETS 
WITH 5 COINS AND CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1500025:  1-US 1962 UNCIRCULATED MINT SET 
WITH 10 COINS AND 2 MARKERS IN PLASTIC; 1-US 
1959 MINT PROOF SET WITH 5 COINS AND 1 MARKER 
IN PLASTIC. 
Bag 1500804:  1- US 2005 PLATINUM EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SET WITH 5 COINS IN 
PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1499909:  1- US 1986 LIBERTY COIN SET WITH  
2 COINS IN PLASTIC BLUE BOX WITH PAPERS. 
Bag 1502462:  1- US 1976 COIN SET WITH 3 COINS IN 
PLASTIC. 
Bag 1499935:  2- US UNCIRCULATED MINT SETS WITH 
10 COINS AND 2 MARKERS EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1496133:  2- US 2005 50 STATE QUARTERS MINT 
SILVER PROOF COIN SETS WITH 5 COIN IN PLASTIC 
AND BOX WITH PAPERS. 
Bag 1499708:  2- US "AMERICAS RARE 19TH CENTURY 
COINS" IN PLASTIC WITH DOCS: 1- 1897 INDIAN HEAD 
PENNY, 1- 1898 BARBER QUARTER. 



Bag 1498887:  1- US 1996 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1499641:  2- US 1976 BICENTENNIAL COIN 
SETS WITH 3 COINS EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE. 
Bag 1500782:  2- US GOLD EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS IN 
PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY DATED: 1- 2001, 1- 2002. 
Bag 1501881:  2- US 1989 MINT PROOF SETS 
WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE 
CASE WITH DOCS. 
Bag 1500783:  2- US GOLD EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH  
5 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED:  
1- 1999, 1- 2000. 
Bag 1501897:  2- US 1990 MINT PROOF SETS 
WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE 
CASE WITH DOCS. 
Bag 1498535:  1-US AMERICANA SERIES COIN 
SET WITH 5 COINS IN PLASTIC AND ENVELOPE 
WITH DOCS. 
 

Reserve Amount for Lot: 134           $269 
 

Lot Number - 135 
 
Bag 1504252:  2-US 1979 S.B.A. DOLLAR COIN 
SETS WITH 3 COINS IN PLASTIC WITH DOCS. 
Bag 1502714:  1- US 1994 PROOF SET WITH  
9 COIN (1 MISSING) AND 2 MARKERS IN 
PLASTIC. 
Bag 1500306:  1- US 1996 UNCIRCULATED COIN 
SET WITH 10 COINS AND 2 MARKERS IN 
PLASTIC. 
Bag 1500801:  2- US PLATINUM EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED:  
1- 1999, 1- 2000. 
Bag 1501099:  2- US STATE QUARTERS (IN 
COLOR) COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN 
PLASTIC AND CARDBOARD WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY:  
1- DELAWARE, 1- CONNECTICUT. 
Bag 1498923:  2- US 1973 US PROOF SETS 
WITH 13 COINS IN PLASTIC (1 IN ENVELOPE). 
Bag 1499640:  1- US 1975- 1976 PROOF SET 
WITH 6 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1498410:  2- US COIN SETS: 1- 1963 WITH  
5 COINS AND 1 MARKER, 1- 1971 WITH 6 COINS 
IN PLASTIC. 
Bag 1494982:  3- US COIN SETS MKD 
AMERICANA SERIES WITH 5 COINS EACH IN 
PLASTIC: 1- YESTERYEAR COLLECTION,  
1- PRESIDENTS COLLECTION, 1- VANISHING 
CLASSICS COLLECTION. 

Bag 1500042:  3-US 1987 UNCIRCULATED COIN SETS 
WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH IN PLASTIC 
AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1499701:  2- US 2003 UNCIRCULATED COIN SETS 
WITH 10 COINS EACH IN PLASTIC AND ENVELOPES 
WITH DOCS: 1- FROM DENVER, 1- FROM 
PHILADELPHIA. 
Bag 1502119:  1-US AMERICANA SERIES 
PRESIDENTIAL COIN COLLECTION WITH 5 COINS IN 
PLASTIC AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1499707:  2- US "AMERICAS RARE 19TH CENTURY 
COINS" IN PLASTIC WITH DOCS: 1- 1898 LIBERTY 
HEAD NICKEL, 1- 1898 BARBER DIME. 
Bag 1498945:  2- US EISENHOWER UNCIRCULATED 
SILVER DOLLAR COIN SETS IN PLASTIC WITH COIN 
AND MARKER WITH PAPERS IN ENVELOPE: 1- 1971,  
1- 1974. 
Bag 1499952:  2- US PROOF SETS WITH 5 COINS EACH 
IN PLASTIC AND BLUE BOX DATED: 1- 1970, 1- 1971. 
Bag 1496652:  1- COIN BOOK MKD INDIAN HEAD CENT 
COLLECTION INCLUDING FLYING EAGLE CENTS 1856-
1909; 2- US FLYING EAGLE PENNIES DATED: 1- 1857, 
1- 1858; 1- US 1851 LARGE CENT; 48 - US INIDAN HEAD 
PENNIES DATED 1909 AND PRIOR. 
Bag 1499964:  2- US PROOF SETS WITH 5 COINS EACH 
IN PLASTIC AND PURPLE BOX DATED: 1- 1984, 1- 1985. 
Bag 1500043:  3-US 1987 UNCIRCULATED COIN SETS 
WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH IN PLASTIC 
AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1499970:  3- US PHILADELPHIA MINT SETS WITH  
5 COINS AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE (SOME WITH PAPER) DATED: 2- 1963,  
1- 1964. 
Bag 1496543:  1- SET OF 5 STATE QUARTERS WITH 
MULTI COLOR DESIGN IN PLASTIC AND BLUE 
ENVELOPE WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1498880:  2- US 1997 MINT SILVER PROOF SETS 
WITH 5 COINS AND CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1498881:  2- US 1997 MINT SILVER PROOF SETS 
WITH 5 COINS AND CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1498831:  3-US 1971 EISENHOWER 
UNCIRCULATED SILVER DOLLAR COIN SETS WITH  
1 COIN AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1498833:  1-US 1963 PROOF COIN SET WITH 5 
COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE 
WITH DOCS; 1-US 1964 PROOF COIN SET WITH 5 
COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
 

Reserve Amount for Lot: 135                      $275 
 

Lot Number - 136 
 
Bag 1494979:  1- US PRESIDENTIAL COLLECTOR COIN 
SET WITH 8 PRESIDENTIAL DOLLAR COINS. 
Bag 1498185:  2-US BICENTENNIAL SILVER 
UNCIRCULATED SETS WITH 3 COINS IN PLASTIC AND 
RED ENVELOPE WITH DOCS. 



Bag 1500023:  2-US 1986 UNCIRCULATED COIN 
SETS WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH 
IN PLASTIC AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1498883:  2- US 1995 MINT SILVER PROOF 
SETS WITH 5 COINS AND CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1499705:  1- US 1986 "YEAR TO 
REMEMBER" COIN SET WITH 5 COINS IN 
PLASTIC/DOCS AND CASE. 
Bag 1496499:  2-US PROOF COIN SETS WITH  
6 COINS IN PLASTIC AND BLACK BOX DATED: 
1-1978, 1-1979. 
Bag 1499692:  3- US MINT 50 STATES QUARTER 
PROOF SETS WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC 
AND BOX WTH DOCS DATED: 2- 2003, 1- 2005. 
Bag 1498875:  2- US 1996 MINT UNCIRCULATED 
COINS SETS WITH 10 COINS, 2 MARKERS, AND 
SEPARATE 1996 ROOSEVELT DIME WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN PLASTIC 
AND ENVELOPE. 
Bag 1499917:  2- US PROOF SETS WITH 6 
COINS IN PLASTIC AND BLACK BOX DATED:  
1- 1973, 1- 1974. 
Bag 1495565:  1-US 1984 OLYMPIC PRESTIGE 
COIN SET WITH 6 COINS IN CASE WITH DOCS. 
Bag 1499918:  2- US MINT UNCIRCULATED COIN 
SETS WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH 
IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED: 1- 1988,  
1- 1989. 
Bag 1498872:  3-US 1996 MINT PROOF SETS 
WITH FIVE COINS AND CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND GREEN BOX. 
Bag 1496074:  1-US "THREE RARE COINS" IN 
PLASTIC WITH DOCS: 1-1937 BUFFALO 
NICKEL, 1-1907 INDIAN HEAD PENNY, 1-1912 
LIBERTY HEAD NICKEL. 
Bag 1496491:  4-US PROOF COIN SETS WITH  
5 COINS IN PLASTIC AND PURPLE BOX WITH 
DOCS DATED: 1-1987, 1-1988, 1-1989, 1-1990. 
Bag 1498942:  2- US 1972 PROOF SETS WITH  
11 COINS/1 MARKER IN PLASTIC (1 IN 
ENVELOPE). 
Bag 1495812:  2- US 1986 LIBERTY PROOF 
SETS IN PLASTIC AND BOX WITH PAPERS:  
1- WITH 1 COIN, 1- WITH 2 COINS. 
Bag 1498890:  1- US 1996 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1496493:  2-US UNCIRCULATED COIN SETS 
WITH 13 COINS EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE DATED: 1-1980, 1-1981. 
Bag 1493498:  2- US MINT PROOF SETS WITH 
10 COINS IN PLASTIC AND BOX DATED:  
1- 2000, 1- 2001 WITH DOCS. 
Bag 1495648:  1- US LIBERTY COIN SET WITH  
2 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH DOCS. 
Bag 1496931:  8- US STATE QUARTER SETS 
WITH 2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES 
WEST VIRGINIA AND KANSAS. 
Bag 1501490:  2- US COIN SETS WITH 5 COINS 
IN PLASTIC DATED: 1- 1975/1976, 1- 1977. 

Bag 1496929:  7- US STATE QUARTER SETS WITH  
2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES NEW 
HAMPSHIRE AND KENTUCKY. 
Bag 1495895:  5- US PROOF SETS WITH 5 COINS AND  
1 MARKER EACH IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED: 
1- 1960, 1- 1961, 1- 1962, 1- 1963, 1- 1964. 
Bag 1496926:  7- US STATE QUARTER SETS WITH  
2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES FLORIDA AND 
MINNESOTA. 
Bag 1495899:  5- US 1965 PROOF SETS WITH 5 COINS 
AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1497010:  1-US 1968 PARTIAL PROOF COIN SET 
WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC; 1-US 1981 
PARTIAL PROOF COIN SET WITH 6 COINS IN PLASTIC; 
1-US 1984 PARTIAL PROOF COIN SET WITH 5 COINS 
AND 1 MARKER IN PLASTIC. 
Bag 1495906:  4- US PROOF SETS WITH 10 COINS AND 
2 MARKERS EACH IN PLASTIC AND ENVELOPE 
DATED: 1- 1968, 2- 1969, 1-1970. 
Bag 1495909:  2- US 1974 PROOF SETS WITH 6 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX. 
 

Reserve Amount for Lot: 136                      $336 
 

Lot Number - 137 
 
Bag 1497444:  1- US 1980 SBA COIN SET WITH 3 COINS 
IN PLASTIC; 1- US 1981 PROOF SET WITH 5 COINS 
AND 1 MARKER IN PLASTIC. 
Bag 1497011:  1-US 1963 PROOF COIN SET WITH  
5 COINS IN PLASTIC CASE. 
Bag 1496682:  5- US SBA DOLLAR SOUVENIR SETS 
WITH 3 COINS EACH IN PLASTIC AND GREEN 
ENVELOPE DATED: 2- 1979, 3-1980. 
Bag 1501922:  1-US MORGAN DOLLAR COIN SET WITH 
5 COINS IN BLUE BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY DATED: 1-1882, 1-1883, 1-1885, 1-1888, 
1-1889. 
Bag 1494977:  1- US 1980 DENVER MINT SOUVENIR 
SET WITH 5 COINS AND 1 MARKER. 
Bag 1497278:  2-US TREASURY OF AMERICAN COIN 
SETS WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC: 1-PATRIOT 
SERIES, 1-MISS LIBERTY SERIES. 
Bag 1496085:  1- US 1971 EISENHOWER SILVER 
DOLLAR COIN SET WITH 1 COIN AND MARKER IN 
PLASTIC AND BLUE ENVELOPE. 
Bag 1495907:  3- US 1971 EISNEHOWER COIN IN 
PLASTIC AND ENVELOPE WITH PAPERS. 
Bag 1494971:  2-US SILVER CLASSICS SETS WITH  
1 WALKING LIBERTY HALF DOLLAR COIN AND  
1 MERCURY DIME EACH IN PLASTIC/PAPER DATE 
RANGE 1941-1943. 
Bag 1496930:  7- US STATE QUARTER SETS WITH  
2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES WYOMING AND 
HAWAII. 
Bag 1494610:  1- US 1980 PROOF SET WITH 6 COINS IN 
PLASTIC IN BLACK BOX. 
Bag 1498471:  2- US COINS SETS WITH 5 COINS AND  
1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED:  
1- 1963, 1- 1964. 



Bag 1494972:  1-US NEW ORLEANS SILVER 
DOLLAR COLLECTION SET WITH 3 MORGAN 
DOLLAR COINS IN RED BOX WITH DOCS 
DATED: 1-1884, 1-1885, 1-1899. 
Bag 1496924:  7- US STATE QUARTER SETS 
WITH 2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES 
CONNECTICUT AND MISSISSIPPI. 
Bag 1495215:  1- US 1986 LIBERTY COIN SET 
WITH 2 COINS IN PLASTIC WITH DOCS IN BLUE 
BOX. 
Bag 1495898:  5- US 1960 PROOF SETS WITH  
5 COINS AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC 
AND ENVELOPE. 
Bag 1496886:  1- US 1985 MINT COIN SET WITH 
5 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1496496:  4-US PROOF COIN SETS WITH  
5 COINS IN PLASTIC (1-IN BLUE BOX, 3-IN 
PURPLE BOX) DATED: 1-1983, 1-1984, 1-1985,  
1-1986. 
Bag 1493500:  1- US SBA DOLLAR COIN SET 
WITH 3 COINS IN PLASTIC DATED: 1- 1979,  
1- 1980, 1- 1999. 
Bag 1495905:  4- US 1964 PROOF SETS WITH 5 
COINS AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE. 
Bag 1493502:  2- US MINT STATE QUARTER 
PROOF SETS WITH 5 COINS IN PLASTIC AND 
BOX WITH DOCS DATED: 1- 1999, 1- 2004. 
Bag 1496500:  3-US PROOF COIN SETS (2- WITH 
6 COINS, 1- WITH 5 COINS) IN PLASTIC AND 
BLACK BOX DATED: 1-1980, 1-1981, 1-1982. 
Bag 1493820:  1-US 2009 STATE QUARTER 
PROOF SET WITH 6 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1495811:  1-US WORLD WAR 2 COIN SET 
WITH 5 COINS IN PLASTIC; 1- US 1987 
CONSTITUTION COIN SET IN PLASTIC AND 
BOX WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1493824:  1-US 1964 PROOF SET WITH  
5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND 
ENVELOPE. 
Bag 1498889:  1- US 1996 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
 

Reserve Amount for Lot: 137           $351 
 

Lot Number - 138 
 
Bag 1496069:  1-US 1944 WALKING LIBERTY 
HALF DOLLAR COIN SET WITH 3 CENT STAMP 
IN PLASTIC WITH DOCS; 1-US AMERICAN'S 
LOST 2007 KENNEDY HALF DOLLAR COINS 
WITH 2 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1496495:  1-US 1972 UNCIRCULATED COIN 
SET WITH 11 COINS AND 1 MARKER IN 
PLASTIC AND ENVELOPE; 1-US 1979 
UNCIRCULATED COIN SET WITH 12 COINS IN 
PLASTIC AND ENVELOPE. 

Bag 1497607:  1- US 1971 UNCIRCULATED 
EISENHOWER DOLLAR COIN SET WITH 1 COIN AND  
1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1500044:  2-US 1986 UNCIRCULATED COIN SETS 
WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH IN PLASTIC 
AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1499912:  1- EMPTY US COIN BOOK MKD GENERAL 
ALBUM COIN SETS; 20- US 1958 COINS: 4- FRANKLIN 
HALF DOLLAR COINS, 4- WASHINGTON QUARTERS,  
4- ROOSEVELT DIMES, 4- JEFFERSON NICKELS,  
4- WHEAT PENNIES; 1- US 1946 BOOKER T 
WASHINGTON HALF DOLLAR COIN; 1- US 1893 
COLUMBIAN EXPOSITION HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1495504:  1-US 1964 MINT COIN SET WITH 5 COINS 
IN PLASTIC; 1-US BICENTENNIAL SILVER 
UNCIRCULATED COIN SET WITH 3 COINS IN PLASTIC 
AND RED ENVELOPE. 
Bag 1499951:  2- US PROOF SETS WITH 6 COINS IN 
PLASTIC DATED: 1- 1978 (IN BLACK BOX), 1- 1979. 
Bag 1498891:  1- US 1996 MINT PREMIER SILVER 
PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1499703:  1- US "THREE CENTURIES OF PENNIES" 
COIN SET WITH 3 COINS IN PLASTIC AND DOCS; 1- US 
"TRIBUTE TO JFK COIN AND STAMP COLLECTION" 
WITH 5 COINS AND 1 STAMP IN PLASTIC. 
Bag 1496509:  1-US 1973 UNCIRCULATED COIN SET 
WITH 13 COINS IN PLASTIC AND ENVELOPE; 1-US 
BICENTENNIAL 1976 COIN SET WITH 3 COINS IN 
PLASTIC AND WHITE BOX. 
Bag 1499642:  2- US 1977 PROOF SETS WITH 12 COINS 
EACH IN PLASTIC. 
Bag 1498944:  3- US 1971 EISENHOWER 
UNCIRCULATED SILVER DOLLAR COIN SETS IN 
PLASTIC WITH COIN AND MARKER WITH PAPERS IN 
ENVELOPE. 
Bag 1499643:  1- US 1974 PROOF SET WITH 13 COINS 
IN PLASTIC; 1- US 1977 HALF PROOF SET IN PLASTIC. 
Bag 1495908:  4- US SPECIAL MINT SETS 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX DATED: 3- 1966, 1- 1967. 
Bag 1500021:  1-US 1977 PROOF SET WITH 6 COINS IN 
PLASTIC; 1-US 1986 PROOF SET WITH 5 COINS IN 
PLASTIC AND PURPLE BOX WITH DOCS. 
Bag 1498873:  2-US 1996 MINT PROOF SETS WITH FIVE 
COINS AND CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN 
PLASTIC AND GREEN BOX. 
Bag 1499965:  2- US PROOF SETS WITH 5 COINS EACH 
IN PLASTIC (1 IN PURPLE BOX) DATED: 1- 1986,  
1- 1987. 
Bag 1498412:  3- US 1961 COIN SETS WITH 5 COINS 
AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1499946:  2- US PROOF SETS WITH 6 COINS IN 
PLASTIC AND BLACK BOX DATED: 1- 1980, 1- 1981. 
Bag 1498871:  3-US 1996 MINT PROOF SETS WITH FIVE 
COINS AND CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN 
PLASTIC AND GREEN BOX. 
Bag 1495913:  2- US 1968 PROOF WITH SETS 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1493631:  3-US 1976 BICENTENNIAL SILVER 
UNCIRCULATED SETS WITH 3 COINS EACH IN 
PLASTIC AND RED ENVELOPE. 
Bag 1498413:  3- US 1961 COIN SETS WITH  



5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND 
ENVELOPE. 
Bag 1496920:  7- US STATE QUARTER SETS 
WITH 2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES 
MISSOURI AND WASHINGTON. 
Bag 1495916:  3- US PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX DATED:  
1- 1959, 1- 1971, 1- 1972. 
Bag 1495900:  6- US PROOF SETS WITH  
5 COINS AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC 
AND ENVELOPE DATED: 4- 1961, 2- 1963. 
Bag 1498170:  2-US BICENTENNIAL SILVER 
UNCIRCULATED SETS WITH 3 COINS IN 
PLASTIC AND RED ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1500788:  2- US DENVER MINT EDITION 
STATE QUARTER COLLECTION PROOF SETS 
WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX 
WITH CERTIFICATE DATED: 1- 2003, 1- 2004. 
 

Reserve Amount for Lot: 138           $360 
 

Lot Number - 139 
 
Bag 1502862:  1- US 1971 EISENHOWER 
UNCIRCULATED SILVER DOLLAR SET WITH  
1 COIN AND 1 MARKER IN PLASTIC. 
Bag 1500045:  3-US 1987 PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE BOX 
WITH DOCS. 
Bag 1499958:  2- US PROOF SETS WITH  
5 COINS IN PLASTIC AND BLUE POUCHES 
DATED: 1- 1962, 1- 1963. 
Bag 1498411:  3- US 1962 COIN SETS WITH  
5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC AND 
ENVELOPE. 
Bag 1501098:  2- US STATE QUARTERS (IN 
COLOR) COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN 
PLASTIC AND CARDBOARD WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 1- VIRGINIA, 
1- VERMONT. 
Bag 1493503:  3- US MINT STATE QUARTER 
PROOF SETS WITH 5 COINS IN PLASTIC AND 
BOX WITH DOCS DATED: 1- 2005, 1- 2006,  
1- 2008. 
Bag 1499966:  2- US PROOF SETS WITH 5 
COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE BOX 
WITH PAPERS DATED: 1- 1988, 1- 1989. 
Bag 1500781:  2- US DENVER MINT EDITION 
STATE QUARTER COLLECTION PROOF SETS 
WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX 
WITH CERTIFICATE DATED: 1- 1999, 1- 2000. 
Bag 1503150:  1-US PRESIDENTIAL PROOF SET 
WITH 1 COMMEMORATIVE COIN AND  
1 PRESIDENTIAL DOLLAR COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500047:  3-US 1986 PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE BOX 
WITH DOCS. 
Bag 1499961:  2- US 1960 PHILADELPHIA MINT 
SETS WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN 
PLASTIC. 

Bag 1498469:  3- US 1962 COIN SETS WITH 5 COINS 
AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1501106:  2- US STATE QUARTERS (IN COLOR) 
COIN SETS WITH 2 COINS EACH IN PLASTIC AND 
CARDBOARD WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY: 
1- OHIO, 1- RHODE ISLAND. 
Bag 1498864:  2- US 1999 STATE QUARTER MINT 
PROOF SETS WITH 5 COINS IN PLASTIC AND BOX 
WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1499704:  1- US 2000 24KT PLATED COIN SET WITH 
5 COINS IN PLASTIC AND CASE WITH DOCS. 
Bag 1500792:  2- US PHILADELPHIA MINT EDITION 
STATE QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED: 1- 2001,  
1- 2002 
Bag 1499920:  2- US PROOF SETS WITH 5 COINS IN 
PLASTIC DATED: 1- 1960, 1- 1961 (BLUE POUCH). 
Bag 1500081:  2- US UNCIRCULATED MINT SETS WITH 
13 COINS IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED: 1- 1974, 
1- 1980; 1- US 1962 UNCIRCULATED MINT SET WITH  
10 COINS AND 2 MARKERS IN PLASTIC AND 
ENVELOPE. 
Bag 1498541:  2- US 1976 BICENTENNIAL 
UNCIRCULATED COINS SETS WITH 3 COINS IN 
PLASTIC, CARDBOARD, AND ENVELOPE. 
Bag 1498878:  2- US 1996 MINT UNCIRCULATED COINS 
SETS WITH 10 COINS, 2 MARKERS, AND SEPARATE 
1996 ROOSEVELT DIME WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1495912:  2- US 1970 PROOF SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1502692:  2- US MINT PROOF SETS WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN PLASTIC: 1- 1994 
WITH 5 COINS IN BLACK BOX, 1- 1998 WITH 5 COINS IN 
GREEN BOX. 
Bag 1496494:  3-US UNCIRCULATED COIN SETS WITH 
10 COINS AND 2 MARKERS EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE WITH DOCS DATED: 1-1986, 1-1987, 1-1988. 
Bag 1498884:  1- US 1997 MINT PREMIER SILVER 
PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1495424:  3- US THE AMERICANA SERIES COINS 
SETS IN PLASTIC AND ENVELOPE WITH STANDS WITH 
5 COINS EACH DATED: 1- 1999, 1- 2000, 1- 2001. 
Bag 1498886:  1- US 1996 MINT PREMIER SILVER 
PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1496489:  3-US PROOF COIN SETS WITH 6 COINS 
IN PLASTIC AND BLACK BOX DATED: 1-1974, 1-1975,  
1-1977. 
Bag 1498943:  3- US 1972 EISENHOWER 
UNCIRCULATED SILVER DOLLAR COIN SETS IN 
PLASTIC WITH COIN AND MARKER WITH PAPERS IN 
ENVELOPE. 
 

Reserve Amount for Lot: 139                      $372 
 
 
 
 



Lot Number - 140 
 
Bag 1504104:  1- US 1977 PARTIAL COIN SET 
WITH 2 COINS IN PLASTIC. 
Bag 1495897:  5- US PROOF SETS WITH  
5 COINS AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC 
AND ENVELOPE DATED: 1- 1960, 1- 1961,  
1- 1962, 1- 1963, 1- 1964. 
Bag 1499919:  1- US PROOF SET WITH 6 COINS 
IN PLASTIC DATED 1975 AND 1976; 1- US 1982 
PROOF SET WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN 
PLASTIC AND BLACK BOX. 
Bag 1498892:  1- US 1996 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1495227:  1- US COIN SET WITH 3 MORGAN 
DOLLAR COINS IN PLASTIC AND BLACK BOX 
DATED: 1- 1880, 1- 1881, 1- 1882. 
Bag 1496492:  3-US UNCIRCULATED COIN SETS 
(2- WITH 12 COINS, 1- FROM 13 COINS) EACH 
IN PLASTIC AND ENVELOPE DATED: 1-1974,  
1-1977, 1-1978. 
Bag 1499969:  2- US 1962 PHILADELPHIA 
PROOF SETS WITH 5 COINS AND 1 MARKER 
EACH IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1498893:  1- US 1996 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1499967:  2- US PROOF SETS WITH 5 
COINS EACH IN PLASTIC IN PURPLE BOX WITH 
PAPERS DATED: 1- 1990, 1- 1991. 
Bag 1495876:  5- US PROOF SETS WITH 5 
COINS AND 1 MARKER EACH IN PLASTIC AND 
ENVELOPE DATED: 1- 1960, 1- 1961, 1- 1962,  
1- 1963, 1- 1964. 
Bag 1499960:  1- US 1981 UNCIRCULATED MINT 
SET WITH 13 COINS IN PLASTIC AND 
ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1498888:  1- US 1996 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1500024:  3-US 1987 UNCIRCULATED COIN 
SETS WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH 
IN PLASTIC AND ENVELOPE WITH DOCS. 
Bag 1496502:  3-US UNCIRCULATED COIN SETS 
WITH 10 COINS AND 2 MARKERS EACH IN 
PLASTIC AND ENVELOPE WITH DOCS DATED: 
1-1984, 1-1985, 1-1990. 
Bag 1498885:  1- US 1992 MINT PREMIER 
SILVER PROOF SET WITH 5 COINS IN PLASTIC 
AND BOX. 
Bag 1500780:  2- US GOLD EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH  
5 COINS EACH IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY DATED:  
1- 2003, 1- 2004. 
Bag 1498865:  2- US 1999 US MINT SILVER 
PROOF SETS WITH 9 COINS IN PLASTIC AND 
BOX WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 

Bag 1502039:  2-US 1979 UNCIRCULATED PROOF COIN 
SETS WITH 12 COINS EACH IN PLASTIC (1 IN 
ENVELOPE). 
Bag 1498869:  3- US 1997 MINT PROOF SETS WITH 
FIVE COINS AND CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN 
PLASTIC AND GREEN BOX. 
Bag 1500802:  2- US PLATINUM EDITION STATE 
QUARTER COLLECTION PROOF SETS WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY DATED: 1- 2001, 1- 2002. 
Bag 1496925:  7- US STATE QUARTER SETS WITH  
2 COINS EACH IN BOOKLET INCLUDES SOUTH 
CAROLINA AND DELAWARE. 
Bag 1502097:  2-US BRASS METAL PRESIDENTIAL 
MEDALLION SETS WITH 7 COINS EACH ON 
CARDBOARD. 
Bag 1496816:  1- US 1981 DENVER SOUVENIR MINT 
COIN SET WITH 5 COINS AND 1 MARKER IN PLASTIC; 
1- US 1943 WAR TIME STEEL CENT WITH 3 PENNIES IN 
PLASTIC. 
Bag 1496131:  3- US 2005 50 STATE QUARTERS MINT 
SILVER PROOF COIN SETS WITH 5 COIN IN PLASTIC 
AND BOX WITH PAPERS. 
Bag 1497072:  1- US WW2 AMERICAN HERITAGE COIN 
COLLECTION WITH 4 COINS IN PLASTIC; 1- US WW2 
COIN COLLECTION WITH 8 COINS IN PLASTIC; 1- US 
WW2 PATRIOTIC COIN COLLECTION WITH 3 COINS IN 
PLASTIC. 
Bag 1498470:  3- US COINS SETS WITH 5 COINS AND  
1 MARKER DATED: 2- 1961, 1- 1962. 
Bag 1498414:  3- US 1962 COIN SETS WITH 5 COINS 
AND 1 MARKER IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
Bag 1501892:  2- US 1987 MINT PROOF SETS WITH 5 
COINS EACH IN PLASTIC AND PURPLE CASE WITH 
DOCS. 
Bag 1501847:  1-US 1973 PROOF COIN SET WITH 13 
COINS IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
 

Reserve Amount for Lot: 140                      $425 
 

Lot Number - 141 
 
Bag 1501110:  7-FOREIGN COINS INCLUDES 
GERMANY. 
Bag 1502455:  1- FOREIGN COIN FROM CUBA. 
Bag 1500658:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA. 
Bag 1495568:  2- FOREIGN COINS FROM CANADA. 
Bag 1497426:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
BARBADOS AND TRINIDAD. 
Bag 1496992:  1- FOREIGN COIN FROM MEXICO. 
Bag 1499810:  5- FOREIGN COMMEMORATIVE COINS 
INCLUDES ITALY, VIETNAM, AND BRITAIN (3 IN 
CARDBOARD AND 1 IN PLASTIC). 
Bag 1501484:  13- FOREIGN COINS FROM BRITAIN. 
Bag 1500264:  25- FOREIGN COINS INCLUDES ITALY 
AND BRITAIN. 
Bag 1502474:  6- FOREIGN COINS FROM CANADA. 23.3 
GRAMS EACH, 0.6 OZ. EACH. 
Bag 1499670:  6- FOREIGN COINS INCLUDES COSTA 
RICA AND VENEZUELA. 



Bag 1495793:  20- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND BRITAIN. 
Bag 1500597:  35- FOREIGN COINS INCLUDES 
AUSTRALIA AND THE PHILIPPINES. 
Bag 1503775:  2- FOREIGN COINS INCLUDES 
MEXICO AND ENGLAND. 
Bag 1499638:  25- FOREIGN COINS INCLUDES 
CUBA AND CANADA. 
Bag 1498509:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND SINGAPORE. 
Bag 1502310:  20- FOREIGN COIN (SOME IN 
CARDBOARD) INCLUDES CANADA. 
Bag 1496151:  1-FOREIGN TURKS & CAICOS 20 
CROWN SILVER COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1498900:  7- FOREIGN COINS INCLUDES 
SPAIN. 
Bag 1496384:  10- FOREIGN COINS INCLUDES 
MEXICO. 
Bag 1502165:  4- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND AUSTRALIA. 
Bag 1496533:  1- FOREIGN COIN FROM MEXICO 
MKD 1 ONZA PLATA PURO, 1984 LEY .999  
1 OUNCE. 
Bag 1493334:  2- FOREIGN COINS FROM 
CANADA. 
Bag 1509483:  3- FOREIGN COINS INCLUDES 
CHILE AND FRANCE. 
Bag 1509252:  22- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 
 

Reserve Amount for Lot: 141             $95 
 

Lot Number - 142 
 
Bag 1495269:  3- FOREIGN COINS INCLUDES 
BELGIUM. 
Bag 1495676:  3- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND GERMANY. 
Bag 1500479:  1-FOREIGN ENGLAND COIN. 
Bag 1498929:  4- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA (SOME IN PLASTIC). 1971 BAHMAS  
$5 COIN, 1934 GERMAN 5 MARK COIN. 
Bag 1497771:  6-FOREIGN COINS INCLUDES: 
ENGLAND AND MEXICO. 
Bag 1496109:  2-FOREIGN COINS FROM 
PANAMA: 1-IN CARDBOARD 
Bag 1499523:  1- FOREIGN COINS FROM 
PANAMA. 
Bag 1496714:  12- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND BAHAMAS. 
Bag 1504274:  50-FOREIGN COINS FROM 
CANADA. 
Bag 1497942:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: 
HONG KONG AND GREAT BRITAIN. 
Bag 1500297:  15- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD INCLUDES CANADA AND 
BRITAIN. 1882-1944 
Bag 1503534:  34- FOREIGN COINS INCLUDES 
BRITAIN (1 IN PLASTIC). 
Bag 1504272:  51-FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 

Bag 1498544:  44- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND HONG KONG. 
Bag 1499623:  30- FOREIGN COINS INCLUDES CUBA 
AND COSTA RICA. 
Bag 1503504:  2- FOREIGN COINS INCLUDES SPAIN 
AND ENGLAND. 
Bag 1502949:  48-FOREIGN COINS INCLUDES: 
ENGLAND AND AUSTRIA. 
Bag 1498547:  30- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND PANAMA. 
Bag 1499796:  14- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND INDIA. 
Bag 1498649:  1- FOREIGN COIN FROM ISRAEL. 
Bag 1499771:  1- FOREIGN COIN FROM BRITAIN. 
Bag 1502016:  1-FOREIGN COIN FROM GERMANY IN 
PLASTIC. 
Bag 1499941:  3- FOREIGN COINS ON CARDBOARD:  
2- FROM CAYMAN ISLANDS 1972 $25, 1.5 OZ EA.,  
1- FROM REPUBLIC OF PANAMA 5 BALBOAS 1970. 
Bag 1501701:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA. 
Bag 1494475:  4- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND ARGENTINA. 
Bag 1439654:  21-FOREIGN COINS INCLUDES: CANADA. 
 

Reserve Amount for Lot: 142                      $112 
 

Lot Number - 143 
 
Bag 1500167:  52-FOREIGN COINS INCLUDES: CANADA, 
MEXICO, HONG KONG. 
Bag 1497578:  14- FOREIGN COINS INCLUDES 
VENEZUELA AND EUROPE. INCLUDES EUROS, 1- 1973 
10 BOLIVARES COIN. 
Bag 1495602:  1- 1973 FOREIGN SILVER COIN 10 
BOLIVARES   FROM VENEZUELA. 
Bag 1500288:  27- FOREIGN COINS INCLUDES BRITAIN 
AND THE PHILIPPINES (2 DEFACED). 
Bag 1503528:  30- FOREIGN COINS INCLUDES UNITED 
KINGDOM AND ITALY. 
Bag 1503258:  3-FOREIGN COINS FROM CANADA. 
Bag 1501488:  6- FOREIGN COINS INCLUDES BRITAIN 
(SOME IN PLASTIC/1 IN BLUE BAG). 
Bag 1494310:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: CANADA 
AND VENEZUELA. 
Bag 1502473:  6- $1 COINS FROM CANADA. 
Bag 1503293:  20-FOREIGN COINS INCLUDES: 
VENEZUELA AND CANADA. 
Bag 1496589:  1- FOREIGN VENEZUELAN COIN MKD 
100 BOLIVARES IN CARDBOARD1981 SILVER. 
Bag 1500283:  15- FOREIGN COINS IN CARDBOARD 
INCLUDES CANADA AND GERMANY, 3- GERMAN 5 
MARKS, 1930'S, 1-2 1938 2- MARK, 1- 1916 BRITISH 
HALF CROWN. 
Bag 1503740:  62-FOREIGN COINS INCLUDES: 
GUATEMALA AND CANADA. 
Bag 1503165:  12-FOREIGN COINS INCLUDES: PANAMA 
AND MEXICO. 
Bag 1496576:  30- FOREIGN COINS INCLUDES 
VENEZUELA. INC.  20-1 BOLIVAR COINS 
Bag 1499807:  50- FOREIGN COINS INCLUDES EUROPE 
AND GERMANY. 



Bag 1502496:  30- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 
Bag 1499145:  7- FOREIGN COIN INCLUDES 
CANADA AND MEXICO (1 IN CARDBOARD). 
Bag 1496815:  10- FOREIGN COINS INCLUDES 
PANAMA AND CANADA. 
Bag 1500706:  38- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND CUBA. 
Bag 1509038:  13- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 
Bag 1495335:  1- FOREIGN COIN INCLUDES 
DOMINICAN REPUBLIC. 
Bag 1499805:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
KOREA AND GERMANY. 
Bag 1494981:  14- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD (SOME IN PLASTIC) INCLUDES: 
ENGLAND, MEXICO, AND FRANCE. 
Bag 1499726:  2- FOREIGN COINS: 1- FROM 
MEXICO MKD 1 ONZA PLATA PURA LEY 999 IN 
PLASTIC, 1- FROM CANADA IN CARDBOARD. 
Bag 1494987:  15- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD (SOME IN PLASTIC) INCLUDES 
GERMANY AND MEXICO. 
Bag 1500026:  33-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA AND COLOMBIA. 
 

Reserve Amount for Lot: 143           $146 
 

Lot Number - 144 
 
Bag 1495893:  4-FOREIGN COINS FROM 
VENEZUELA. 
Bag 1497706:  3-FOREIGN COINS INCLUDES: 
HAITI AND JAMAICA. 
Bag 1502476:  3- FOREIGN COINS: 2- CANADIAN 
DOLLAR COINS, 1- REPUBLIC OF PANAMA FIVE 
BALBOAS COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500300:  15- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD INCLUDES CANADA AND 
BRITAIN. 1875-1945. 
Bag 1496200:  40-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA AND PERU. 
Bag 1495010:  40- FOREIGN COINS INCLUDES 
SPAIN AND DENMARK. 
Bag 1493452:  5- FOREIGN COINS INCLUDES 
PERU AND DENMARK. 
Bag 1499491:  1- FOREIGN COIN FROM 
CANADA. 
Bag 1496038:  58- FOREIGN COINS INCLUDES 
PALASTINE AND BRITAIN. 
Bag 1501035:  4- FOREIGN COINS INCLUDES 
MEXICO. 
Bag 1502710:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND SINGAPORE. 
Bag 1500302:  9- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD INCLUDES CANADA AND 
PANAMA. INCLUDES 1- 1873 ITALY 5 LIRA 
COIN. 
Bag 1501762:  3-FOREIGN COINS FROM ISRAEL 
IN PLASTIC (2-WITH DOCS) INCLUDES: 1968 
ISRAEL 10 LIROT COIN, .93 SILVER, .78 OZ. 

ASW.; 1-1967 ISRAEL MASADA COIN .925 SILVER, 15 
GRAMS; 1967 ISRAEL VICTORY COIN .925 SILVER, 26 
GRAMS. 
Bag 1499379:  23-FOREIGN COINS INCLUDES: INDIA 
AND SPAIN. 
Bag 1493658:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA. 
Bag 1499806:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
GERMANY AND CANADA. 
Bag 1498010:  26- FOREIGN COINS INCLUDES ITALY 
AND FRANCE. 
Bag 1502996:  18-FOREIGN COINS INCLUDES: CANADA 
AND CUBA. 
Bag 1500091:  20-FOREIGN COINS SOME FROM 
ENGLAND AND FRANCE INCLUDES: 1- 1903 FILIPINAS 
ONE PESO COIN .87OZ, 5- 1965 
CHURCHILL/ELIZABETH COINS. 
Bag 1499772:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA. 
Bag 1498638:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA IN 
CARDBOARD. 
Bag 1494329:  4-FOREIGN COINS FROM CHILE. 
Bag 1498015:  25- FOREIGN COINS INCLUDES HONG 
KONG AND NIGERIA. 
Bag 1494275:  1- 1933 PATRIA PESO SILVER COIN 26.7 
GRAMS. 
Bag 1500870:  2-FOREIGN COINS FROM IRELAND IN 
PLASTIC. 1966 10 SHILLING SILVER COIN, 0.48 OZ. 
EACH .8333 SILVER. 
 

Reserve Amount for Lot: 144                      $147 
 

Lot Number - 145 
 
Bag 1497425:  55- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND SPAIN. 
Bag 1503481:  5-FOREIGN COINS INCLUDES: 
COLOMBIA AND VENEZUELA. 
Bag 1500305:  1- FOREIGN COIN FROM MEXICO. 
Bag 1498660:  5- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA. 
Bag 1503441:  8-FOREIGN COINS INCLUDES: KOREA 
AND JAPAN. INCLUDES: 2 -1000 YENS COINS, .925, 
19.9 GRAMS EACH. 
Bag 1502150:  17- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND GUATEMALA. 
Bag 1494484:  3- FOREIGN COINS INCLUDES 
DOMINICAN REPUBLIC AND MEXICO. INC: 1 - 1953 
CINCO PESO MEXICO, 1 -1939 UN PESO DOM. 
REPUBLIC. 
Bag 1496016:  4- FOREIGN COINS INCLUDES MEXICO 
AND NETHERLANDS. 
Bag 1499043:  18- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND FRANCE. 
Bag 1493319:  3- FOREIGN COINS INCLUDES SOUTH 
AFRICA AND CANADA. 
Bag 1500405:  12-FOREIGN COINS INCLUDES ARUBA 
AND CANADA. 
Bag 1501882:  2- FOREIGN $ 5 COINS FROM CANADA IN 
PLASTIC. 1 OZ. SILVER EACH, TOTAL 2 OUNCES. 
Bag 1495098:  18- FOREIGN COINS INCLUDES THE 
BAHAMAS AND PANAMA. 
Bag 1502711:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
SINGAPORE AND HONG KONG. 



Bag 1494528:  55- FOREIGN COINS INCLUDES 
AUSTRALIA AND CANADA. 
Bag 1495695:  1- FOREIGN COIN FROM 
CANADA. 
Bag 1473660:  58- FOREIGN COINS FROM 
MEXICO AND VENEZUELA. 
Bag 1496884:  2- FOREIGN COINS FROM THE 
PHILIPPINES. 
Bag 1500633:  30- FOREIGN COINS INCLUDES 
AUSTRALIA AND CANADA. 
Bag 1501485:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
BRITAIN AND FRANCE. 
Bag 1499838:  27- FOREIGN COINS INCLUDES 
CUBA AND THE BAHAMAS. INCLUDES 1816 
GEORGE III SIXPENCE, 1966 BAHAMAS $ 2 
COIN. 
Bag 1509375:  38- FOREIGN COINS INCLUDES 
GERMANY AND PANAMA. 
Bag 1502065:  20- FOREIGN 500 L COINS FROM 
ITALY. .8350 SILVER 11 GR. EACH, .2953 OZ. 
EA. TOTAL WGT EST. 5.9 OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 145           $157 
 

Lot Number - 146 
 
Bag 1462273:  12- MEMENTO CHINESE SILVER 
DOLLAR COINS "SUN YAT-SEN" 26.42 G EACH 
.890 SILVER IN CARDBOARD. 
Bag 1502695:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
SPAIN AND MEXICO. 
Bag 1500295:  15- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD INCLUDES CANADA AND 
GERMANY. 
Bag 1495657:  1- FOREIGN COIN FROM 
CANADA. 
Bag 1495134:  1- FOREIGN COIN FROM THE 
NETHERLANDS. 
Bag 1503954:  3- FOREIGN COINS FROM 
VENEZUELA. INCLUDES: 1973 10 BOLIVARES 
.900 SILVER 30.3 GRAMS, 100 BOLIVARES 22 
GRAMS, 75 BOLIVARES 17 GRAMS. 
Bag 1499808:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
PORTUGAL AND 1 TRADE DOLLAR. 
Bag 1502070:  20-FOREIGN 500 L COINS FROM 
ITALY. .8350 SILVER, 11 GR. EACH, .2953 OZ. 
EA. TOTAL WGT EST. 5.9 OZ. 
Bag 1499324:  9- FOREIGN COINS INCLUDES 
SINGAPORE. 
Bag 1502369:  25- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 
Bag 1499809:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
NICARAGUA AND THE BAHAMAS. 
Bag 1495426:  6- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 
Bag 1494726:  1- FOREIGN CUBAN COIN. 
Bag 1503625:  1- FOREIGN COIN FROM CUBA. 
Bag 1494440:  1- FOREIGN COIN FROM 
PANAMA. 
Bag 1496123:  5- FOREIGN COINS INCLUDES: 
COLOMBIA AND NETHERLANDS. 

Bag 1502817:  7- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND PANAMA. 
Bag 1503708:  48-FOREIGN COINS INCLUDES: FRANCE 
AND GERMANY. 
Bag 1496424:  1- FOREIGN COIN FROM VENEZUELA 
MKD 100 BOLIVARES LEY 900 31,10 GMS. 
Bag 1497171:  1- FOREIGN COIN FROM AUSTRIA IN 
PLASTIC. 1780 RESTRIKE 
Bag 1498548:  30- FOREIGN COINS INCLUDES 
PHILIPPINES AND PORTUGAL. 
Bag 1498605:  16- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND ITALY. 
Bag 1498400:  23- FOREIGN COINS FROM CANADA. 
SOME SILVER, PLUS 1-1792 FRENCH 2 S COIN 
 

Reserve Amount for Lot: 146                      $200 
 

Lot Number - 147 
 
Bag 1500353:  26- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND BARBADOS. 
Bag 1502475:  6- FOREIGN 1964 CANADIAN 
CHARLOTTETOWN $1.00 COINS, 0.6 OZ. EACH. 
Bag 1499293:  35- FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA, THE NETHERLANDS, AND GERMANY  
(1-DEFACED) 
Bag 1498337:  1- FOREIGN COIN FROM CUBA. 
Bag 1494314:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: 
NICARAGUA AND PERU. 
Bag 1509019:  3-FOREIGN COINS INCLUDES: FRANCE 
AND ENGLAND. 1780 THERESA RESTRIKE. 
Bag 1504275:  50-FOREIGN COINS FROM CANADA. 
Bag 1501487:  23- FOREIGN COINS INCLUDES THE 
BAHAMAS ISLANDS AND MEXICO. 
Bag 1499409:  49-FOREIGN COINS INCLUDES MEXICO 
AND CANADA. 
Bag 1503533:  40- FOREIGN COINS FROM BRITAIN. 
Bag 1501866:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA. 
Bag 1493825:  5-FOREIGN AUSTRALIA $30 DOLLAR 
COINS. 
Bag 1501964:  1- FOREIGN COIN FROM THE 
PHILIPPINES. 
Bag 1493763:  1-FOREIGN COIN: CONSTANTINE THE 
GREAT ERA ROMAN EMPIRE COIN IN PLASTIC. 
Bag 1501936:  11-FOREIGN COINS MEXICO AND 
ENGLAND. 
Bag 1509376:  40- FOREIGN COINS INCLUDES 
GERMANY. INCLUDES 1932 BELGIUM 5 FRANC COIN. 
Bag 1496336:  7- FOREIGN COINS INCLUDES JAMAICA 
AND NETHERLANDS. INCLUDES 5 CHINESE 
COMMEMORATIVE COINS. 
Bag 1509351:  40- FOREIGN COINS INCLUDES NEW 
ZEALAND AND FRANCE. 
Bag 1502121:  1-FOREIGN COIN FROM LIBERIA IN 
PLASTIC WITH DOCS. 
Bag 1502071:  20-FOREIGN 500 L COINS FROM ITALY. 
.8350 SILVER, 11 GR. EACH, .2953 OZ. EA. TOTAL WGT 
EST. 5.9 OZ. 
Bag 1502072:  11- FOREIGN 500 L COINS FROM ITALY. 
.8350 SILVER, 11 GR. EACH, .2953 OZ. EA. TOTAL WGT 
EST. 3.2 OZ. 



Bag 1496648:  16- FOREIGN COINS INCLUDES 
INDIA AND GERMANY. 
Bag 1496601:  29- FOREIGN COINS INCLUDES 
VENEZUELA: 
17-1 BOLIVAR, 4- 2 BOLIVAR COINS. 
 

Reserve Amount for Lot: 147           $251 
 

Lot Number - 148 
 
Bag 1497420:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
BARBADOS AND VENEZUELA. 
Bag 1502518:  59- FOREIGN COINS INCLUDES 
DENMARK. 
Bag 1500561:  70-FOREIGN COINS (2-IN 
CARDBOARD) INCLUDES: CANADA AND 
FRANCE. INCLUDES 1931 5 REICHSMARK COIN 
Bag 1502069:  20- FOREIGN 500 L COINS FROM 
ITALY. .8350 SILVER, 11 GR. EACH, .2953 OZ. 
EA. TOTAL WGT EST. 5.9 OZ. 
Bag 1504273:  50-FOREIGN COINS FROM 
CANADA. 
Bag 1494036:  1- CANADIAN FOREIGN COIN. 
Bag 1494281:  37-FOREIGN COINS ON 
CARDBOARD IN PLASTIC MOST FROM SPAIN. 
Bag 1502102:  1- FOREIGN 1937 HALF CROWN 
COIN FROM NEW ZEALAND. 
Bag 1497424:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
GERMANY AND VENEZUELA. 
Bag 1502709:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
SINGAPORE AND AUSTRALIA. 
Bag 1500299:  15- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD INCLUDES CANADA AND 
GERMANY. 
Bag 1498467:  10- FOREIGN COINS IN 
CARDBOARD INCLUDES 1- MEXICO 25 PESOS, 
MEXICO CINCO PESO, MEXICO 1897 10 D, 1780 
AUSTRIA, 1970 5 BALBOAS, INDIA RUPEE. 
Bag 1494177:  3- FOREIGN COINS INCLUDES 
MEXICO 25 PESOS SILVER COIN AND ISRAEL. 
Bag 1493908:  1-1974 REPUBLIC OF LIBERIA $5 
DOLLAR PROOF COIN IN CARDBOARD. 
Bag 1506400:  12-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA AND AUSTRIA. 
Bag 1502712:  15- FOREIGN COINS INCLUDES 
HONG KONG AND SINGAPORE (1- IN 
CARDBOARD). 
Bag 1493294:  15-FOREIGN COINS INCLUDES: 
PORTUGAL AND CANADA. 
Bag 1502238:  2-FOREIGN COINS FROM 
GERMANY AND SPAIN. 
Bag 1498951:  22- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA (2- DEFACED, 1- UNKNOWN). 
Bag 1508977:  11-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA AND VENEZUELA. 
Bag 1497321:  1-FOREIGN CHURCHILL COIN. 
Bag 1497185:  2- FOREIGN COINS FROM 
MEXICO AND AUSTRIA. 1799 AND 1843 
 
 

Bag 1497294:  5-FOREIGN COINS INCLUDES: CANADA 
AND PANAMA. 
 

Reserve Amount for Lot: 148                      $255 
 

Lot Number - 149 
 
Bag 1503050:  2-FOREIGN COINS FROM FIJI MKD FINE 
SILVER .999 1 OZ IN PLASTIC. 
Bag 1495468:  2-FOREIGN CANADA COINS. 
Bag 1494284:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: FRANCE 
AND THE NETHERLANDS. 
Bag 1500075:  6- FOREIGN COINS INCLUDES MEXICO 
AND BRITAIN. INC: 4 CANADA DOLLAR COINS 1953, 
62', 63', 66'. 
Bag 1497477:  4-FOREIGN COINS FROM CANADA. 
Bag 1498551:  6- FOREIGN COINS, INCLUDES  
2- MEMENTO BIRTH OF THE REPUBLIC IF CHINA, 
SOME SILVER. 
Bag 1500293:  14- FOREIGN COINS IN CARDBOARD 
INCLUDES CANADA AND GERMANY. 
Bag 1503633:  2-FOREIGN COINS FROM CAYMAN 
ISLANDS AND BELGIUM. 
Bag 1502931:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: CANADA 
AND GERMANY. INCLUDES: 41 - 1971-72 CANADA 
DOLLAR COINS, 3 CANADA DOLLAR COINS:  
1964, 64, 65. 
Bag 1498199:  3-FOREIGN COINS FROM CANADA AND 
GUATEMALA. 
Bag 1494328:  30-FOREIGN COINS MOSTLY FROM 
SPAIN. 
Bag 1503649:  36- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND BRITAIN. 
Bag 1503141:  6-FOREIGN COINS FROM CANADA. 
Bag 1498370:  1- FOREIGN COIN FROM HAITI. 
Bag 1500530:  1-1788 MEXICO CAROLUS III 8 R SILVER 
COIN. 
Bag 1493385:  1- 1897 1 ROUBLE COIN FROM RUSSIA. 
Bag 1494676:  45- FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA, PANAMA, MEXICO. 
Bag 1501783:  3- FOREIGN COINS FROM SPAIN AND 
FRANCE. 
Bag 1499741:  1- FOREIGN COIN FROM THE CAYMAN 
ISLANDS. 
Bag 1509374:  40- FOREIGN COINS INCLUDES 
GERMANY AND CANADA. 
Bag 1499661:  2- FOREIGN COINS INCLUDES: 1- FROM 
THE BAHAMAS $5 SILVER COIN EST. 1.25 OZ. IN 
PLASTIC, 1- FROM THE CAYMAN ISLANDS $ 50 SILVER 
COIN, EST 2 OZ.  IN PLASTIC CASE. 
Bag 1501674:  1- FOREIGN COIN FROM THE REPUBLIC 
OF LIBERIA IN PLASTIC WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
 

Reserve Amount for Lot: 149                      $261 
 

Lot Number - 150 
 
Bag 1494745:  8- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA. 



Bag 1500074:  38- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND MEXICO. 
Bag 1494677:  45-FOREIGN COINS FROM 
CANADA. 
Bag 1501615:  6-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA AND JAMAICA. 
Bag 1503054:  28-FOREIGN COINS (SOME IN 
PLASTIC) INCLUDES: THE BAHAMAS AND 
HONG KONG. 
Bag 1493600:  21- FOREIGN COINS INCLUDES 
ITALY AND TRINIDAD. 
Bag 1494311:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CUBA AND FRANCE. 
Bag 1498553:  51-FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND MEXICO. 
Bag 1483855:  12- MEMENTO CHINESE SILVER 
DOLLAR COINS "SUN YAT-SEN" 26.42 G EACH 
.890 SILVER IN CARDBOARD. 
Bag 1493907:  38-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA, PANAMA AND ENGLAND. 
Bag 1494313:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: 
COSTA RICA AND ENGLAND. 
Bag 1498466:  10- FOREIGN COINS INCLUDES: 
4- MEXICO MKD 30 GRAMOS LEY 0.90, 2- 25 
PESOS MKD LEY 0.720. MOST ARE SILVER. 
Bag 1483859:  12- YUAN SHIKAI CHINESE FAT 
MAN DOLLAR .890 SILVER 26.4 G EACH IN 
CARDBOARD. 
Bag 1493926:  1-FOREIGN COIN (MAYBE 
SHIPWRECK). 
Bag 1494309:  50-FOREIGN COINS INCLUDES: 
PANAMA AND PARAGUAY. 
Bag 1493860:  27-FOREIGN COINS INCLUDES: 
CANADA AND MEXICO. 
Bag 1483861:  10- MEMENTO CHINESE SILVER 
DOLLAR COIN "SUN YAT-SEN" 26.42 G EACH 
.890 SILVER IN CARDBOARD. 
Bag 1498753:  6-FOREIGN EURO COINS. 
Bag 1494873:  1-FOREIGN $5 SILVER CANADIAN 
COIN MKD FINE SILVER 1 OZ ARGENT PUR 
9999 IN PLASTIC. 
Bag 1493288:  2-FOREIGN COINS FROM 
CANADA. 
Bag 1462277:  33- FOREIGN COINS (1 IN 
CARDBOARD) INCLUDES CHINA. 
Bag 1495178:  1- FOREIGN CUBAN COIN. 
Bag 1495212:  19- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA. 
 

Reserve Amount for Lot: 150           $350 
 

Lot Number - 151 
 
Bag 1496039:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
BRITAIN. 
Bag 1494195:  2-FOREIGN COINS FROM: 
MEXICO AND PORTUGAL. 
Bag 1502463:  40- FOREIGN COINS INCLUDES 
CANADA AND THE DOMINICAN REPUBLIC. 

Bag 1462269:  10- YUAN SHIKAI CHINESE FAT MAN 
DOLLAR COIN .890 SILVER 26.4 G EACH IN 
CARDBOARD. 
Bag 1498543:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
MALAYSIA AND BOLIVIA. 
Bag 1494061:  16- FOREIGN COINS INCLUDES NEW 
ZEALAND AND AUSTRALIA. 
Bag 1493980:  3- FOREIGN COINS FROM CUBA AND 
BAHAMAS. 
Bag 1462272:  12- MEMENTO CHINESE SILVER DOLLAR 
COINS "SUN YAT-SEN" EST 26.G EACH .SILVER IN 
CARDBOARD.   .900 SILVER, 0.7734 OZ. EACH 
Bag 1496037:  50- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND PALASTINE. 
Bag 1496065:  26- FOREIGN COINS (MOSTLY CANADA). 
Bag 1503450:  16- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA. 
Bag 1495006:  41- FOREIGN COINS INCLUDES FRANCE 
AND SWITZERLAND; 1-TOKEN. 
Bag 1501486:  50- FOREIGN COINS INCLUDES BRITAIN 
AND THE NETHERLANDS. 
Bag 1483856:  10- YUAN SHIKAI CHINESE FAT MAN 
DOLLAR .890 SILVER 26.4 G EACH IN CARDBOARD. 
Bag 1483858:  12- YUAN SHIKAI CHINESE FAT MAN 
DOLLAR .890 SILVER 26.4 G EACH IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 151                      $467 
 

Lot Number - 152 
 
Bag 1502141:  34- FOREIGN COINS INCLUDES THE 
BAHAMAS AND CANADA. 
Bag 1500469:  7- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA 
AND BAHAMA ISLANDS. 
Bag 1496034:  50- FOREIGN COINS INCLUDES 
PALASTINE AND CANADA. 
Bag 1494738:  6- FOREIGN COINS (SOME IN PLASTIC) 
INCLUDES CUBA AND THE REPUBLIC OF SIERRA 
LEONE. 
Bag 1496918:  2- GRADED FOREIGN COINS IN PLASTIC: 
1- 1920 SWITZERLAND 1/2 FRANC COIN (MS65),  
1- 1873 FRENCH 5 FRANC (MS66). 
Bag 1494686:  1- FOREIGN COIN FROM BAHAMAS. 
Bag 1501766:  1- FOREIGN COIN FROM MEXICO. 
Bag 1494782:  28- FOREIGN COINS INCLUDES JAMAICA 
AND CANADA. 
Bag 1500212:  6- FOREIGN COINS FROM CANADA. 
Bag 1494079:  1- FOREIGN COIN FROM PANAMA. 
Bag 1498039:  1-FOREIGN COIN DATED 1906. 
Bag 1503127:  11-FOREIGN COINS INCLUDES: FRANCE 
AND CANADA. 
Bag 1497098:  1- FOREIGN COIN FROM CANADA. 
Bag 1494205:  39- FOREIGN COINS INCLUDES CANADA. 
Bag 1509591:  1- FOREIGN COIN FROM HAITI. 
Bag 1462274:  10- YUAN SHIKAI CHINESE FAT MAN 
DOLLAR COIN .890 SILVER 26.4 G EACH IN 
CARDBOARD. 
Bag 1497388:  1- FOREIGN COIN FROM ITALY. 
Bag 1462275:  10- YUAN SHIKAI CHINESE FAT MAN 
DOLLAR COIN .890 SILVER 26.4 G EACH IN 
CARDBOARD. 
Bag 1497385:  3- FOREIGN COINS INCLUDES EURO. 



Bag 1462276:  11- YUAN SHIKAI CHINESE FAT 
MAN DOLLAR COIN .890 SILVER 26.4 G EACH 
IN CARDBOARD. 
Bag 1493891:  21- FOREIGN COINS INCLUDES 
MEXICO AND CANADA (2 IN PLASTIC). 
 

Reserve Amount for Lot: 152           $483 
 

Lot Number - 153 
 
Bag 1496917:  2- GRADED FOREIGN COINS IN 
PLASTIC: 1- 1632 AUSTRIAN 1/4 THALER 
(MS65), 1- 1897 CUBAN PESO COIN (MS66). 
 

Reserve Amount for Lot: 153           $650 
 

Lot Number - 154 
 
Bag 1500562:  1-FOREIGN COIN SET FROM 
FINLAND WITH 7 COINS IN PLASTIC; 1-1979 
FOREIGN COIN SET FROM JAMAICA WITH 6 
COINS IN PLASTIC. 
Bag 1501489:  2- FOREIGN COIN SETS: 1- "1985 
UNITED KINGDOM UNCIRCULATED COIN 
COLLECTION" WITH 7 COINS IN CARDBOARD, 
1- "COINAGE OF GREAT BRITAIN AND 
NORTHERN IRELAND 1977" WITH 7 COINS AND 
1 MARKER IN PLASTIC AND CARDBOARD. 
Bag 1496049:  3- FOREIGN 1973 COINS SETS 
MKD ISRAELS 25TH ANNIVERSARY WITH 6 
COINS IN PLASTIC (2 IN BOX WITH PAPERS). 
Bag 1502331:  1- FOREIGN COIN SET "MODERN 
MINOR COINAGE TYPE SET" WITH 6 COINS IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500563:  2-FOREIGN COIN SETS FROM 
DENMARK WITH 5 COINS EACH IN PLASTIC. 
Bag 1498302:  2-FOREIGN COIN SETS FROM 
THE BAHAMA ISLANDS WITH TOTAL OF 18 
COINS IN PLASTIC AND RED BOX (POOR 
CONDITION) WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY (1-1973 IN BOX, 1- 1973). 
Bag 1496045:  3- FOREIGN 1969 COIN SETS 
WITH 6 COINS EACH IN CARDBOARD. 
Bag 1497025:  2-FOREIGN PROOF COIN SETS 
FROM MEXICO WITH 7 COINS EACH IN 
PLASTIC. 
Bag 1500287:  1- EMPTY BLUE COIN BOOK MKD 
CANADIAN NICKELS 1922- ; 62- FOREIGN 
COINS FROM CANADA. 
Bag 1502713:  1- FOREIGN COIN SET MKD 
"ISRAEL OFFICIAL MINT SET 1971" WITH  
5 COINS (EMPTY SLOT) IN PLASTIC. 
Bag 1496046:  3- FOREIGN COIN SETS WITH  
6 COINS EACH IN CARDBOARD: 1- 1969 WITH 
DOCS, 1- 1970, 1- DATE UNKNOWN 
(DAMAGED), 
Bag 1502671:  1- EMPTY COIN BOOK MKD 
"CANADIAN SMALL CENT COLLECTION 1920 
TO DATE"; 30- FOREIGN COINS FROM 
CANADA. 

Bag 1496047:  2- FOREIGN 1974 MINT COIN SETS MKD 
ISRAELS 26TH ANNIVERSARY WITH 6 COINS EACH IN 
PLASTIC AND BOX WITH PAPERS. 
Bag 1499913:  1- FOREIGN COIN SET FROM ISRAEL 
WITH 6 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH PAPERS. 
 

Reserve Amount for Lot: 154                      $120 
 

Lot Number - 155 
 
Bag 1496015:  1- IRELAND DECIMAL COIN SET WITH  
6 COINS IN PLASTIC BOOK; 1- BRITAIN DECIMAL COIN 
SET WITH 5 COINS IN PLASTIC BOOK. 
Bag 1495213:  2- FOREIGN COIN SETS MKD 1971 
ISRAEL COINS WITH 6 COINS IN PLASTIC AND PAPER; 
1- FOREIGN COIN SET MKD ISRAELS 42ND 
ANNIVERSARY 1990 WITH 6 COINS IN PLASTIC;  
1- FOREIGN SILVER COIN MKD ARCHEOLOGY 
INDEPENDENCE DAY 1990 IN PLASTIC. 
Bag 1497026:  2-FOREIGN PROOF COIN SETS FROM 
MEXICO WITH 7 COINS EACH IN PLASTIC. 
Bag 1496048:  2- FOREIGN 1969 COIN SETS MKD MINT 
BUREAU MINISTRY OF FINANCE JAPAN WITH 5 COINS 
EACH IN PLASTIC BOOK. 
Bag 1498511:  1- FOREIGN COIN SET WITH 4 COINS IN 
PLASTIC. CENTENNIAL OF SUN YAT-SEN BIRTHDAY 
Bag 1496040:  2- FOREIGN COIN SETS FROM ISRAEL 
WITH 6 COINS EACH IN PLASTIC BOOK WITH PAPERS 
DATED: 1- 1970, 1- 1971. 
Bag 1497006:  2-FOREIGN PROOF COIN SETS FROM 
MEXICO WITH 7 COINS EACH IN PLASTIC. 
Bag 1496041:  3- FOREIGN 1970 COIN SETS FROM 
ISRAEL WITH 6 COINS EACH IN PLASTIC BOOK:  
2- BROWN, 1- RED. 
Bag 1502028:  1-FOREIGN 1973 COIN SET FROM THE 
BAHAMAS WITH 9 COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
DOCS. 
Bag 1496042:  2- FOREIGN 1971 MINT COIN SETS 
FROM ISRAEL WITH 6 COINS EACH IN PLASTIC  
(1 WITH BOX AND PAPERS). 
Bag 1497024:  2-FOREIGN PROOF COIN SETS FROM 
MEXICO WITH 7 COINS EACH IN PLASTIC. 
Bag 1496043:  4- FOREIGN 1968 MINT COINS SETS MKD 
20TH ANNIVERSARY WITH 6 COINS EACH IN 
CARDBOARD. 
Bag 1493883:  1- FOREIGN COIN SET MKD THE 
COINAGE OF THE UNITED KINGDOM OF GREAT 
BRITAIN AND NORTHERN IRELAND WITH 8 COINS AND 
1 MARKER IN PLASTIC AND PAPERS IN PURPLE CASE. 
Bag 1496044:  3- FOREIGN 1969 COIN SETS WITH  
6 COINS EACH IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 155                      $175 
 

Lot Number - 156 
 
Bag 1509497:  1-US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON IN PLASTIC. 



Bag 1503430:  5- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL (2 SETS IN SEQUENTIAL ORDER) 
BY NEFF/SIMON. 
Bag 1502335:  1- US 1953A $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1494652:  4-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 3-1953B BY SMITH/DILLON, 1-1963A BY 
GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1509482:  8- US 1963 $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502925:  1-US 1934A SILVER CERTIFICATE 
$5.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
JULIAN/MORGENTHAU; 1-US 1963 $5.00 BILL 
WITH RED SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503650:  2- US SILVER CERTIFICATE $1 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494624:  10-US SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 3-1957A 
BY SMITH/DILLON, 7-1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509470:  10- US 1935E SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1502867:  1- US 2003A GOLD LAYERED 
UNCIRCULATED $1.00 BILL WITH GREEN SEAL 
BY CABRAL/SNOW IN PLASTIC. 
Bag 1502418:  10- US 1957B SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494630:  1-US 1953 SILVER CERTIFICATE 
$5.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1509472:  7- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 4- 1935D BY 
CLARK/SNYDER, 1- 1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1935G BY 
SMITH/DILLON, 1- 1935B BY JULIAN/VINSON. 
Bag 1494619:  9-US 1957 SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1520178:  2- US MILITARY PAYMENT 
CERTIFICATES: 1- $0.05, 1- $0.10. 
Bag 1509362:  1- US 1923 LARGE SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE (IN POOR CONDITION). 
 

Reserve Amount for Lot: 156           $150 
 

Lot Number - 157 
 
Bag 1497732:  1-US 1957 SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1509460:  1- US 1950D $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494614:  9-US 1957 SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 

Bag 1502469:  2- US $2.00 BILLS: 1- 1963A WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/FOWLER, 1- 1976 WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON WITH STATEMENT OF 
AUTHENTICITY IN BROWN POUCH MKD "FIRST DAY 
OF ISSUE, APRIL 13 1976. 
Bag 1502957:  5-US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON IN SEQUENTIAL ORDER WITH 
13 CENT STAMP. 
Bag 1498327:  5- US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON (IN SEQUENTIAL ORDER). 
Bag 1502959:  10-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928D BY JULIAN/MORGENTHAU, 1-1928E 
BY JULIAN/VINSON, 3-1928F BY JULIAN/SNYDER,  
3-1928G BY CLARK/SNYDER, 1-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON, 1-1963A BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1509361:  1- US 1928D $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY JULIAN/MORGENTHAU (WWII ERA). 
Bag 1503425:  7- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1- 1928 BY JULIAN/SNYDER, 1- 1953 BY 
PRIEST/HUMPHREY, 2- 1953B BY SMITH/ DILLON,  
2- 1953C BY GRANAHAN/DILLON, 1- 1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502370:  2- US 1953A SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1462283:  1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497186:  1- US 1899 LARGE SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY TEEHEE/BURKE. 
Bag 1497210:  4- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935D BY 
CLARK/SNYDER, 1- 1935E BY PRIEST/HUMPHREY,  
2- 1957A BY SMITH/DILLON (SOME DAMAGED). 
Bag 1493295:  1-US 1953A SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
 

Reserve Amount for Lot: 157                      $151 
 

Lot Number - 158 
 
Bag 1494621:  10-US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON. 
Bag 1509474:  10- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 5- 1957A BY SMITH/DILLON, 
5- 1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503429:  3- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 2- 1928A BY WOODS/ 
MELLON, 1- 1928B BY WOODS/MILLS. 
Bag 1502420:  5- US 1957 SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1494665:  4-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 2-1953C BY GRANAHAN/DILLON, 2-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509489:  10- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 5- 1953A BY PRIEST/ANDERSON, 5- 1953B BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1503373:  1- US 1969 $1.00 BILL WITH GREEN SEAL 
BY ELSTON/KENNEDY. 
Bag 1509052:  1-US 1934A SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1439668:  1-US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 



Bag 1502096:  4-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953 BY PRIEST/HUMPHREY,  
1-1953C BY GRANAHAN/DILLON, 1-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON, 1-1963A BY 
GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1502962:  10-US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 5-1953 BY PRIEST/HUMPHREY,  
5-1953A BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1502106:  2-US $5.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928B BY JULIAN/MORGENTHAU,  
1-1963 BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1499757:  2- US 1957 SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON (IN SEQUENTIAL ORDER). 
 

Reserve Amount for Lot: 158           $151 
 

Lot Number - 159 
 
Bag 1502419:  9- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 4- 1957A BY 
SMITH/DILLON, 4- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502964:  10-US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 5-1953B BY SMITH/DILLON,  
5-1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509490:  7- US 1953C $2.00 BILLS WITH 
RED SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494626:  10-US 1957B SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503484:  1- US 1923 LARGE SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1502866:  1- US 2003A GOLD LAYERED 
UNCIRCULATED $2.00 BILL WITH GREEN SEAL 
BY CABRAL/SNOW IN PLASTIC. 
Bag 1509499:  1-US 1950 $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1494620:  9-US 1957 SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1509475:  6- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 3- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 3- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509476:  1- US 1963 $1.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/DILLON; 5- US 
1963A $1.00 BILLS WITH GREEN SEAL BY 
GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1509473:  10- US 1957 SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1509471:  1- US 1935A SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BROWN SEAL 
BY JULIAN/MORGENTHAU MKD HAWAII; 1- US 
1934 SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH 
BLUE SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU;  
 

5- US 1935E SILVER CERTIFICATE $1.00 BILL WITH 
BLUE SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
 

Reserve Amount for Lot: 159        $152.50 
 

Lot Number - 160 
 
Bag 1462286:  4- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953B BY SMITH/DILLON, 3-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502348:  8- US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON (IN SEQUENTIAL ORDER). 
Bag 1500336:  7- US $2.00 BILLS WITH RED SEALS 
DATED: 2- 1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 2- 1953A BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1953B BY SMITH/DILLON,  
2- 1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1495559:  1-US 1957 SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1462288:  2- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957A BY SMITH/DILLON; 
1- 1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503626:  1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494622:  10-US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON. 
Bag 1509461:  10- US 1935E SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1495054:  3- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 2- 1928G BY CLARK/SNYDER, 1- 1953 BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1502337:  6- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1928B BY WOODS/MILLS 
(IN PLASTIC), 1- 1935A BY JULIAN/MORGENTHAU,  
1- 1935E BY PRIEST/HUMPHREY, 2- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY SMITH/DILLON. 
Bag 1500328:  4- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957D BY 
CLARK/SNYDER, 3- 1957E BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1509468:  3- US SILVER CERTIFICATE $5.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1934D BY 
CLARK/SNYDER, 1- 1953 BY PRIEST/HUMPHREY,  
1- 1953A BY PRIEST/ANDERSON; 1- US 1950A $5.00 
BILL WITH GREEN SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1494625:  10-US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509477:  1- US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500313:  1- US 1963 $5.00 BILLS WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509498:  1-US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON IN PLASTIC. 
Bag 1499718:  1- US 1953 $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1501976:  3- US $5.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1- 1928F BY CLARK/SNYDER, 2- 1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 160                      $200 
 
 



Lot Number - 161 
 
Bag 1500311:  6- US 1957A SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509053:  5- US 1977 $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY MORTON/BLUMENTHAL (IN 
GOOD CONDITION WITH 1 SET IN SEQUENTIAL 
ORDER). 
Bag 1494627:  10-US 1957B SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1501975:  5- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935C BY 
JULIAN/SNYDER, 2- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY 
SMITH/DILLON, 1- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500312:  13- US 1963 $2.00 BILLS WITH 
RED SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502196:  3- US 1963 $5.00 BILLS WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494628:  10-US 1957B SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498647:  1- US 1920 $5.00 BILL WITH 
BROWN SEAL BY JONES/WOODS; 1- US 1934D 
SILVER CERTIFICATE $5.00 BILL WITH BLUE 
SEAL BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1500326:  7- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 2- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 4- 1957A BY 
GRANAHAN/DILLON, 1- 1957B 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509039:  1- US 1969A $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY KABIS/CONNALLY. 
Bag 1494629:  10-US SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935D 
BY CLARK/SNYDER, 2-1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 2-1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 4-1935G BY SMITH/ 
DILLON, 1-1935H BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498642:  6- US 1957B SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500337:  3- US 1963A $2.00 BILLS WITH 
RED SEAL BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1494021:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935B BY 
JULIAN/VINSON, 1-1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1498645:  7- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 2- 1935A BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 3- 1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1493760:  1-US 2009 $2.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY RIOS/GEITHNER MKD  
 
 

22 KARAT GOLD EDITION IN PLASTIC AND ENVELOPE. 
 

Reserve Amount for Lot: 161                      $201 
 

Lot Number - 162 
 
Bag 1497846:  8-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928C BY JULIAN/MORGENTHAU, 3-1953 BY 
PRIEST/HUMPHREY, 3-1953A BY PRIEST/ANDERSON, 
1-1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497912:  4-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935G BY SMITH/DILLON, 
1-1957 BY PRIEST/ANDERSON, 1-1957A BY 
SMITH/DILLON, 1-1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494147:  1- US 1928G $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1502240:  2-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953A BY PRIEST/ANDERSON, 1-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494980:  1- US 1950D $5.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498633:  1- US 1934D SILVER CERTIFICATE $10.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY CLARK/SNYDER; 1- US 1929 
$10.00 BILL WITH BROWN SEAL BY JONES/WOODS. 
Bag 1500524:  5-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935H BY 
GRANAHAN/DILLON, 2-1957 BY PRIEST/ANDERSON,  
1-1957A BY SMITH/DILLON, 1-1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1493435:  1- US 1934D SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY CLARK/SNYDER; 1- US 1963 
$5.00 BILL WITH RED SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497441:  5- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 2- 1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 3- 1957A BY SMITH/DILLON. 
Bag 1497913:  2-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 1-1953B BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1485117:  4- US 1969D $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY BANUELOS/SCHULTZ. 
Bag 1509055:  1- US 1953B $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY SMITH/DILLON. 
Bag 1503055:  3-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953C BY GRANAHAN/DILLON, 2-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1501918:  1-US 1963 $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500459:  1- US 1929 $5.00 BILL WITH BROWN 
SEAL BY JONES/WOODS; 1- US 1953A SILVER 
CERTIFICATE $5.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1509241:  1- US 1934D SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1503071:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935C BY JULIAN/SNYDER, 
1-1957 BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1503234:  2-US $5.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953C BY GRANAHAN/DILLON, 1-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503245:  2-US 1953 $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
BY PRIEST/HUMPHREY. 



Bag 1503247:  3-US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON WITH 13 CENT 
STAMP (1- SET IN SEQUENTIAL ORDER). 
Bag 1504213:  3-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928B BY WOODS/MILLS, 1-1928D BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1504214:  1-US 1934A $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
 

Reserve Amount for Lot: 162           $203 
 

Lot Number - 163 
 
Bag 1498646:  6- US $5.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1928C BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1- 1953A BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1953B BY 
SMITH/DILLON, 3- 1963 BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500526:  1-US 1963 $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502193:  1- US 1935C SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
JULIAN/SNYDER. 
Bag 1497766:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1934 BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1509166:  2- US 1953 $2 BILLS WITH RED 
SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1506406:  1-US 1928B $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY WOODS/MELLON. 
Bag 1509118:  4- US 1935E SILVER 
CERTIFICATE $1 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY; 1- US 1935F SILVER 
CERTIFICATE $1 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON; 2- US 1957 SILVER 
CERTIFICATE $1 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1495031:  1- US 1963A $1.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1497336:  1- US 1935E SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1497782:  1-US 1923 LARGE SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1497337:  1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494984:  3- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935D BY 
CLARK/SNYDER, 1- 1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497029:  1-US 1917 LARGE $1.00 BILL 
WITH RED SEAL BY TEEHEE/BURKE IN 
PLASTIC; 1-US 1923 LARGE SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE IN PLASTIC. 
Bag 1497692:  6-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935E BY 

PRIEST/HUMPHREY, 1-1935G BY SMITH/DILLON,  
2-1957 BY PRIEST/ANDERSON, 1-1957A BY 
SMITH/DILLON, 1-1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496858:  2- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL (IN 
POOR CONDITION) DATED: 1- 1928G BY 
CLARK/SNYDER, 1- 1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1495298:  1- US 1957B SILVER CERTIFICATE $1 
BILL WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496819:  1- US 1928 SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY TATE/MELLON. 
Bag 1493436:  3- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 2- 1957A BY SMITH/DILLON. 
Bag 1493749:  1- US 1922 GOLD CERTIFICATE $50.00 
BILL WITH YELLOW SEAL BY SPEELMAN/WHITE. 
 

Reserve Amount for Lot: 163                      $202 
 

Lot Number - 164 
 
Bag 1506408:  1-US 1917 LARGE $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY SPEELMAN/WHITE IN PLASTIC. 
Bag 1495650:  7- US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1495170:  1- US 1969C $50.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY BANUELOS/SHULTZ 
Bag 1500163:  1-US 1935F SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1504149:  1- US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496199:  2-US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON WITH 13 CENT STAMP. 
Bag 1499213:  1- US 1929 $50.00 BILL WITH BROWN 
SEAL BY JONES/WOODS. 
Bag 1493453:  2- US 1985 $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL (SANTA FACE) BY ORTEGA/BAKER. 
Bag 1495651:  1- US 1935C SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY JULIAN/SNYDER. 
Bag 1502517:  3- US $10.00 BILLS WITH GREEN SEAL 
DATED: 2- 1934A BY JULIAN/MORGENTHAU, 1- 1950C 
BY SMITH/DILLON. 
Bag 1495654:  7- US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1498742:  1-US 1929 $20.00 BILL WITH BROWN 
SEAL BY JONES/WOODS IN PLASTIC. 
Bag 1495835:  1- US 1907 $5.00 BILL WITH RED SEAL 
BY SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1497031:  5-US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509167:  2- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1- 1957 BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1509193:  1- US 1923 LARGE SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY SPEELMAN/WHITE. 
 

Reserve Amount for Lot: 164                      $251 
 
 
 
 



Lot Number - 165 
 
Bag 1496079:  10- US 1935G SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1498657:  1-US 1934A SILVER CERTIFICATE 
$10.00 BILL WITH YELLOW SEAL BY 
JULIAN/MORGENTHAU; 1-US 1929 $10.00 BILL 
WITH BROWN SEAL BY JONES/WOODS. 
Bag 1499117:  7- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1928F BY JULIAN/SNYDER,  
2- 1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 1- 1953A BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1953B BY 
SMITH/DILLON, 2- 1963 BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496964:  1-US 1934 $50.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1500467:  2- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1928D BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1- 1953B BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1495548:  3- US $20.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL DATED: 1- 1969 BY ELSTON/KENNEDY,  
2- 1969B BY BANUELOS/CONNALLY. 
Bag 1499122:  3- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON WITH US 13 
CENT STAMPS ATTACHED (2 IN SEQUENTIAL 
ORDER). 
Bag 1493866:  12- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON (IN GOOD 
CONDITION) 
Bag 1499123:  10- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON (2 SETS IN 
SEQUENTIAL ORDER). 
Bag 1498666:  9-US 1935E SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1499296:  5- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 3- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498220:  1-US 1950D $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 165         $302 
 

Lot Number - 166 
 
Bag 1496082:  11- US SILVER CERTIFCATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 2- 1935A 
BY JULIAN/MORGENTHAU, 1- 1935D BY 
CLARK/SNYDER, 2- 1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 2- 1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 4- 1957 BY SMITH/DILLON. 
Bag 1502528:  3- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957A BY 
SMITH/DILLON, 2- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497442:  6- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL AND US 13 CENT STAMP BY 
NEFF/SIMON (2-SETS IN SEQUENTIAL ORDER). 

Bag 1498664:  10-US 1935D SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1506401:  4-US 1963 $5.00 BILLS WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1493847:  3- US 1953B $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
BY SMITH/DILLON. 
Bag 1500693:  10- US 1963 $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1498221:  1-US 1929 $5.00 BILL WITH BROWN SEAL 
BY JONES/WOODS. 
Bag 1500696:  10- US 1963 $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1493245:  1-US 1969B $20.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY BANUELOS/CONNALLY. 
Bag 1501858:  1-US 1928 $20.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY TATE/MELLON. 
Bag 1493300:  9-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILL 
WITH BLUE SEAL DATED: 3-1935A BY 
JULIAN/MORGENTHAU (1-IN POOR CONDITION),  
1-1935B BY JULIAN/VINSON, 4-1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1-1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1495880:  2- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496976:  1-US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509126:  5- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1928A BY 
WOODS/MELLON, 1- 1935B BY JULIAN/VINSON,  
2- 1935D BY CLARK/SNYDER, 1- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509115:  1- US 1928F $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY JULIAN/SNYDER. 
Bag 1508991:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1957A BY SMITH/DILLON, 
1-1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496963:  1-US 1934A SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1503690:  34-US $2.00 BILLS WITH GREEN SEAL BY 
NEFF/SIMON (MOST IN SEQUENTIAL ORDER) IN GOOD 
CONDITION. 
 

Reserve Amount for Lot: 166                      $304 
 

Lot Number - 167 
 
Bag 1497467:  7-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 3-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 4-1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498665:  10-US 1935E SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1496080:  10- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935A BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 5- 1935G BY SMITH/DILLON,  
3- 1957 BY PRIEST/ANDERSON, 1- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502662:  1- US 1928E $5.00 BILL WITH RED SEAL 
BY JULIAN/SNYDER. 
Bag 1500592:  9-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED:5-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 4-1957A BY SMITH/DILLON. 



Bag 1495919:  2- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1928F BY JULIAN/SNYDER,  
1- 1953A BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1496078:  10- US 1935G SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1497379:  1-US 1969 $5.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY ELSTON/KENNEDY. 
Bag 1500593:  8-US 1957B SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498667:  9-US 1935D SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
CLARK/SNYDER. 
Bag 1499840:  2- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1953B BY SMITH/DILLON,  
1- 1963 BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502665:  1- US 1963 $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498656:  1-US 1928A $5.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY WOODS/MELLON; 1-US 1929 
$5.00 BILL WITH BROWN SEAL BY 
JONES/WOODS. 
Bag 1509117:  1- US 1953 SILVER CERTIFICATE 
$5.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY; 1- US 1963 $5.00 BILL 
WITH RED SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498403:  2- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 
1- 1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502268:  3- US 1923 SILVER CERTIFICATE 
LARGE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1497108:  5- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 2- 1935G BY 
SMITH/DILLON, 2- 1957 BY PRIEST/ANDERSON, 
1- 1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500088:  10- US 1957 SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1493249:  1-US 1969B $10.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY BANUELOS/CONNALLY. 
Bag 1500083:  7- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1928A BY WOODS/MELLON,  
1- 1928C BY JULIAN/MORGENTHAU, 4- 1953 BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1- 1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498960:  1- US 1934 $20.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1500084:  4- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1953B BY SMITH/DILLON,  
3- 1963A BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1498961:  1- US 1928 $5.00 BILL WITH RED 
SEAL BY WOODS/MELLON. 
Bag 1500085:  11- US 1957A SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1498962:  10- US 1953B $2.00 BILLS WITH 
RED SEAL BY SMITH/DILLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 167           $306 
 

Lot Number - 168 
 
Bag 1498975:  7- US 1963 $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1495920:  2- US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL AND US 13 CENT STAMP BY NEFF/SIMON. 
Bag 1499925:  10- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 5- 1928C BY JULIAN/MORGENTHAU, 5- 1928D 
BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1500086:  9- US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON (IN 
SEQUENTIAL ORDER). 
Bag 1498976:  9- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1- 1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 2- 1953A BY 
PRIEST/ANDERSON, 6- 1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1498662:  2-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928D BY JULIAN/MORGENTHAU, 1-1928E 
BY JULIAN/VINSON. 
Bag 1499926:  3- US SILVER CERTIFICATE $5.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1934A BY 
JULIAN/MORGENTHAU,1- 1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 
1- 1953A BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1500087:  8- US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON (1 SET OF  
2 IN SEQUENTIAL ORDER). 
Bag 1462282:  1- US 1934 $100.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1501622:  1-US 1928 $10.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY TATE/MELLON. 
Bag 1499927:  1- US 1934C SILVER CERTIFICATE $10.00 
BILL BY JULIAN/SNYDER. 
Bag 1500090:  9- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 3- 1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 3- 1935D BY CLARK/SNYDER,  
3- 1957 BY PRIEST/ANDERSON (2 IN SEQUENTIAL 
ORDER); 1- US 1935A SILVER CERTIFICATE $1.00 BILL 
WITH BROWN SEAL MKD HAWAII BY 
JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1499928:  1- US 1934A $20.00 BILL WITH BROWN 
SEAL MKD HAWAII BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1502019:  1-US 1928C $5.00 BILL WITH RED SEAL 
BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1502265:  1- US 1914 LARGE $5.00 BILL WITH BLUE 
SEAL BY WHITE/MELLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 168                      $332 
 

Lot Number - 169 
 
Bag 1497472:  4-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 3-1935A BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1935C BY JULIAN/SNYDER. 
Bag 1500906:  4- US 1988A UNCUT $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY VILLALPANDO/BRADY. 
Bag 1500698:  7- US 1963 $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1498921:  1- US 1963A $2.00 BILL WITH RED SEAL 
(TORN) BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1503017:  1-US 1899 LARGE SILVER CERTIFICATE 
$5.00 BILL WITH BLUE SEAL BY PARKER/BURKE. 



Bag 1502272:  4- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS DATED: 1- 1928 WITH BLUE SEAL BY 
TATE/MELLON, 1- 1957A WITH BLUE SEAL BY 
SMITH/DILLON, 2- 1935A WITH BROWN SEAL 
MKD HAWAII BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1499644:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1498814:  1- US 1934A $20.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1499988:  8-US $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL DATED: 1-1963 BY GRANAHAN/DILLON,  
7-1963B BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1502336:  1- US 1928A $100.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY WOOD/MELLON. 
Bag 1499973:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1493360:  1- US 1976 $2.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON WITH 13 CENT 
STAMP. 
Bag 1494336:  1-US 1969C $100.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY BANUELOS/SHULTZ. 
Bag 1497286:  3-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS DATED: 1-1935A WITH BROWN SEAL BY 
JULIAN/MORGENTHAU (MKD HAWAII), 1-1957A 
WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON, 1-1957B 
WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497287:  3-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953A BY PRIEST/ANDERSON,  
2-1963A BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1497030:  6-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 3-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 3-1957A BY 
SMITH/DILLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 169           $363 
 

Lot Number - 170 
 
Bag 1504212:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1928A BY 
WOODS/MELLON, 1-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1502012:  2-US 1935A SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS: 1-WITH BROWN SEAL BY 
JULIAN/MORGENTHAU (MKD HAWAII), 1-WITH 
BLUE SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1506407:  3-US $20.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL DATED: 2-1934 BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1934A BY 
JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1496965:  1-US 1929 $100.00 BILL MKD 
FEDERAL RESERVE BANK OF MINNEAPOLIS 
WITH BROWN SEAL BY JONES/WOODS. 
Bag 1494141:  3- US 2003 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL UNCIRCULATED BY 
MARIN/SNOW IN BLACK FOLDERS. 
Bag 1498223:  4-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1928A BY 
WOODS/MELLON, 2-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1-1957B BY 
GRANAHAN/DILLON; 1-US 1935A SILVER 

CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BROWN SEAL (MKD 
HAWAII) BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1499974:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1509058:  1- US 1963 $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1499646:  7- US 1974 $20.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON IN SEQUENTIAL ORDER (GOOD 
CONDITION). 
Bag 1498668:  4-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935C BY JULIAN/SNYDER, 
1-1957 BY PRIEST/ANDERSON, 1-1957A BY 
SMITH/DILLON, 1-1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1493817:  1-US 2003A HOLOGRAM $2.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY CABRAL/SNOW IN BLUE ENVELOPE 
WITH DOCS "THE MORGAN MINT WORLDS FIRST 
HOLOGRAM $2.00 BILL". 
Bag 1495921:  3- US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
 

Reserve Amount for Lot: 170                      $400 
 

Lot Number - 171 
 
Bag 1504181:  1-US 1977 $1.00 BILL WITH GREEN SEAL 
(JFK FACE) BY MORTON/BLUMENTHAL. 
Bag 1493905:  1-US 1928G $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1499976:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1493988:  10- SHEETS OF US 2009 $2.00 BILLS 
WITH GREEN SEAL BY RIOS/GAITHNER. 
Bag 1499977:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1493989:  10- US 1957 SILVER CERTIFICATE 1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1499983:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1493992:  5- US 1957B SILVER CERTIFICATE 1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1509165:  2- US $100.00 BILLS WITH GREEN SEAL 
DATED: 1- 1969A BY KABIS/CONNALLY, 1- 1969C BY 
BANUELOS/SCHULTZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 171                      $401 
 

Lot Number - 172 
 
Bag 1502995:  9-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1495558:  6- US 1969C $20.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY BANUELOS/SHULTZ. 
Bag 1499986:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503002:  10-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1494599:  11- US 1953 $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1503003:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 



Bag 1503004:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503005:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503006:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503007:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503008:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503009:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503010:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503011:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1503012:  7-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 2-1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 2-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1-1957A BY 
SMITH/DILLON, 1-1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503013:  1-US 1923 LARGE SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
WOODS/WHITE. 
Bag 1503014:  8-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928D BY JULIAN/MORGENTHAU,  
3-1953A BY PRIEST/ANDERSON, 1-1953B BY 
SMITH DILLON, 1-1953C BY 
GRANAHAN/DILLON, 2-1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503015:  2-US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON WITH 13 CENT 
STAMP. 
Bag 1503016:  1-US 1907 LARGE $5.00 BILL 
WITH RED SEAL BY TEEHEE/BURKE. 
 

Reserve Amount for Lot: 172           $446 
 

Lot Number - 173 
 
Bag 1493990:  9- US 1957 SILVER CERTIFICATE 
1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1494145:  3- US 2003 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL UNCIRCULATED BY 
MARIN/SNOW IN BLACK FOLDERS. 
Bag 1501956:  1- US MILITARY PAYMENT 
CERTIFICATE FOR TEN CENTS. 
Bag 1501327:  1- US 10 CENT FRACTIONAL 
CURRENCY BILL (IN POOR CONDITION) IN 
PLASTIC. 
Bag 1493991:  6- US 1957A SILVER 
CERTIFICATE 1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1494533:  2- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY 
SMITH/DILLON. 

Bag 1496156:  1-US 1953A $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1499984:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1493250:  3-US $100.00 BILLS WITH GREEN SEAL 
DATED: 1-1934A BY JULIAN/MORGENTHAU, 1-1950 BY 
CLARK/SNYDER, 1-1969A BY KABIS/CONNALLY. 
Bag 1499985:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1499978:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1499979:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1499980:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1499981:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1499982:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1499425:  2-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1928G BY CLARK/SNYDER, 1-1953 BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
 

Reserve Amount for Lot: 173                      $509 
 

Lot Number - 174 
 
Bag 1495792:  3- US 2003 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY MARIN/SNOW (UNCIRCULATED) WITH 
PAPERS IN BLACK CASE (2 IN BOX). 
Bag 1494746:  1- US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON. 
Bag 1496977:  1-US 1953A $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1500558:  3-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 2-1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1-1935G BY SMITH/DILLON. 
Bag 1501911:  1-GREEN BOOK MKD "THE COMPLETE 
COLLECTION OF 20TH CENTURY ONE DOLLAR SILVER 
CERTIFICATES" WITH 5 US UNUSED STAMPS AND  
5 SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS WITH BLUE SEAL 
DATED: 1-1923 LARGE BILL BY SPEELMAN/WHITE,  
1-1928 BY TATE/MELLON, 1-1934 BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1935 BY SMITH/ DILLON,  
1-1957 BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1497466:  1-US 1917 LARGE $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1497008:  2-US 1923 LARGE SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL IN PLASTIC: 1-BY 
SPEELMAN/WHITE, 1-BY WOODS/WHITE. 
Bag 1499975:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 
Bag 1495942:  1-US 1953C $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1499022:  1-US 1963 $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1497009:  1-US 1953B $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY SMITH/DILLON. 
Bag 1499987:  12-US 1963B $1.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/BARR. 



Bag 1501618:  3-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935G BY 
SMITH/DILLON, 2-1957 BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1494921:  10- US SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 6- 1957 
BY PRIEST/ANDERSON, 4- 1957A BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1501706:  2-US $100.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL DATED: 1-1934 BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1934A BY 
JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1499990:  3-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 2-1935A BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 1-1935G BY SMITH/ 
DILLON. 
Bag 1494517:  4- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1928D BY 
JULIAN/MORGENTHAU, 3- 1928G BY 
CLARK/SNYDER (1 TORN IN HALF AND TAPED). 
Bag 1494518:  10- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON (IN SEQUENTIAL 
ORDER). 
Bag 1494146:  3- US 2003 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL UNCIRCULATED BY 
MARIN/SNOW IN BLACK FOLDERS. 
Bag 1494594:  1- US 1912 $5.00 BILL WITH BLUE 
SEAL BY NAPIER/MCCLUNG. 
Bag 1494597:  11- US 1953 $2.00 BILLS WITH 
RED SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1494598:  6- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 3- 1953A BY PRIEST/ANDERSON, 
2- 1953B BY SMITH/DILLON, 1- 1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 174           $471 
 

Lot Number - 175 
 
Bag 1502271:  2- US LARGE $1.00 BILLS DATED: 
1- 1899 WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE, 1- 1923 WITH RED SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1497469:  1-US 1963A $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1495503:  3-US 1957B SILVER CERTIFICATE 
$1.00 DOLLAR BILLS WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500256:  1- US 1923 SILVER CERTIFICATE 
LARGE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1493532:  1- US 1957 SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1494906:  8- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 4- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY 
SMITH/DILLON, 3- 1957B BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1502018:  1-US 1928D $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 

Bag 1494144:  3- US 2003 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL UNCIRCULATED BY MARIN/SNOW IN BLACK 
FOLDERS. 
Bag 1495516:  3-US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1-1953 BY PRIEST/HUMPHREY, 1-1953A BY 
PRIEST/ANDERSON, 1-1953C BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1494899:  2- US $2.00 BILLS WITH RED SEAL 
DATED: 1- 1953B BY SMITH/DILLON, 1- 1963 BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1496155:  3-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935D BY CLARK/SNYDER, 
2-1935F BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1500257:  1- US 1953C $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1495511:  10-US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON WITH 13 CENT STAMP. 
Bag 1494739:  10- US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON WITH US 13 CENT STAMP (IN  
3 SETS OF SEQUENTIAL ORDER.) 
Bag 1500683:  1- US 1928G $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1494741:  10- US 1976 $2.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON WITH US 13 CENT STAMP (IN  
2 SETS OF SEQUENTIAL ORDER.) 
Bag 1494780:  1- US 1963A $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/FOWLER. 
 

Reserve Amount for Lot: 175                      $156 
 

Lot Number - 176 
 
Bag 1493530:  1- US 1934A SILVER CERTIFICATE $5.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1494481:  1- US 1953 $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1501940:  1-US 1935E SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1494900:  1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1493904:  1-US 1969 $1.00 BILL WITH GREEN SEAL 
BY ELSTON/KENNEDY. 
Bag 1499407:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1-1935E BY 
PRIEST/HUMPHREY, 1-1957 BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1485618:  1- US 1963A $1.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1494933:  5- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935F BY 
PRIEST/ANDERSON, 4- 1957B BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503742:  1-US 1935F SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1499816:  2- US 1953B $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY SMITH/DILLON. 
Bag 1498652:  1-US 1934 $500.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU IN PLASTIC. 
Bag 1494994:  2- US MILITARY BILLS: 1- 10 CENT,  
1- DOLLAR. 
Bag 1520111:  1- US 1918 LARGE $1.00 BILL WITH BLUE 
SEAL BY TEEHEE/BURKE. 
 
 



Bag 1499817:  1- US 1963 $5.00 BILL WITH RED 
SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
 

Reserve Amount for Lot: 176           $649 
 

Lot Number - 177 
 
Bag 1498222:  1-US 1953A $2.00 BILL WITH RED 
SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1495388:  1-US 1935A SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1502519:  1- US 25 CENT MILITARY 
CERTIFICATE. 
Bag 1499841:  1- US 1957B SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1501846:  2-US 1935D SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILLS WITH BLUE SEAL BY 
CLARK/SNYDER. 
Bag 1499865:  2- US 1976 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL BY NEFF/SIMON IN BROWN CASE 
MKD "THE UNITED STATES OF AMERICA'S 
TWO DOLLAR BICENTENNIAL 
COMMEMORATIVE BILL" WITH CERTIFICATE 
OF AUTHENTICITY. 
Bag 1496891:  1- US 1953A $2 BILL WITH RED 
SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1499667:  1- US 1935E SILVER 
CERTIFICATE $1.00 BILL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1498143:  1-US 1934A $500.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1494441:  1- US 1969B $5.00 BILL WITH 
GREEN SEAL BY BANUELOS/CONNALLY 
(FADED). 
Bag 1496978:  2-US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1-1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1-1957A BY 
SMITH/DILLON. 
Bag 1494450:  2- US $2.00 BILLS WITH RED 
SEAL DATED: 1- 1953C BY GRANAHAN/DILLON, 
1- 1963A BY GRANAHAN/FOWLER. 
Bag 1497295:  1-US 1988 $1.00 BILL WITH 
GREEN SEAL (SANTA FACE) BY 
ORTEGA/BRADY. 
Bag 1494143:  3- US 2003 $2.00 BILLS WITH 
GREEN SEAL UNCIRCULATED BY 
MARIN/SNOW IN BLACK FOLDERS. 
Bag 1497413:  1- US 1988A $1.00 BILL (SANTA 
FACE) WITH GREEN SEAL BY 
VILLALPANDO/BRADY. 
Bag 1493597:  2- US SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILLS WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1935H BY 
GRANAHAN/DILLON, 1- 1957 BY PRIEST/ 
ANDERSON. 
Bag 1493599:  1- US MILITARY PAYMENT 
CERTIFICATE FOR $0.25. 
 

Reserve Amount for Lot: 177           $700 
 

Lot Number - 178 
 
Bag 1499113:  1- US 1957B SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1501482:  2-US 2003A LEGAL TENDER $2.00 BILLS 
WITH GREEN SEAL BY CABRAL IN BROWN HOLDER. 
Bag 1500704:  2- US SILVER CERTIFICATE $1.00 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY SMITH/DILLON. 
Bag 1502216:  1- US 1957A SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY SMITH/DILLON. 
Bag 1494519:  1- US 1923 LARGE SILVER CERTIFICATE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY WOODS/WHITE. 
Bag 1495536:  4-US LEGAL TENDER 2003A $2.00 BILLS 
WITH GREEN SEAL BY CABRAL/SNOW IN BROWN 
CASE "WORLD RESERVE MONETARY EXCHANGE" 
WITH DOCS. 
Bag 1500559:  1-US 1963 $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1493488:  1- US 1957 SILVER CERTIFICATE $1.00 
BILL WITH BLUE SEAL BY PRIEST/ANDERSON. 
Bag 1499666:  1- US 1928G $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY CLARK/SNYDER. 
Bag 1498322:  1-US 1963 $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 
GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1500409:  1-US 1953 $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1498803:  1- US 1934 $500.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
Bag 1498768:  1-US 1953 $2.00 BILL WITH RED SEAL BY 
PRIEST/HUMPHREY. 
Bag 1498950:  2- US SILVER CERTIFICATE $1 BILLS 
WITH BLUE SEAL DATED: 1- 1957 BY 
PRIEST/ANDERSON, 1- 1957A BY SMITH/DILLON. 
Bag 1497100:  1- US 1923 SILVER CERTIFICATE LARGE 
$1.00 BILL WITH BLUE SEAL BY SPEELMAN/WHITE. 
Bag 1497101:  1- US 1953C $2.00 BILL WITH RED SEAL 
BY GRANAHAN/DILLON. 
Bag 1503769:  1-US MILITARY PAYMENT CERTIFICATE 
BILL. 
 

Reserve Amount for Lot: 178                      $700 
 

Lot Number - 179 
 
Bag 1499038:  1- US 1934 $500 BILL WITH GREEN SEAL 
BY JULIAN/MORGENTHAU IN PLASTIC. 
Bag 1499649:  10- US 1974 $20.00 BILLS WITH GREEN 
SEAL BY NEFF/SIMON IN SEQUENTIAL ORDER (GOOD 
CONDITION). 
 

Reserve Amount for Lot: 179                      $870 
 

Lot Number - 181 
 
Bag 1503427:  1- US 1934A $1000.00 BILL WITH GREEN 
SEAL BY JULIAN/MORGENTHAU. 
 

Reserve Amount for Lot: 181                   $1,200 
 



Lot Number - 182 
 
Bag 1497941:  21-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
HONG KONG AND THE NETHERLANDS. 
Bag 1499408:  8-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
MEXICO AND THE BAHAMAS. 
Bag 1502467:  7- FOREIGN BILLS INCLUDES 
BRAZIL AND CANADA (1 IN 2 PIECES). 
Bag 1497738:  5-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
ECUADOR AND SAUDI ARABIA. 
Bag 1496519:  8- PACKS OF VARIOUS FOREIGN 
BILLS INCLUDES: BULGARIA, INDONESIA, AND 
SURINAM. 
Bag 1499936:  10- FOREIGN BILLS INCLUDES 
CANADA AND MEXICO. 
Bag 1496725:  12- FOREIGN BILLS INCLUDES 
JAMAICA AND BRAZIL INCLUDES: JAMAICA  
$1000 NOTE, $ 20 CANADIAN, BRITISH 20 
POUND NOTE, 30 TOTAL EURO NOTES. 
Bag 1503056:  16-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
JAMAICA AND THE BAHAMAS. 
Bag 1496743:  1- FOREIGN BILL FROM MEXICO. 
Bag 1494280:  43-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
INDIA AND EGYPT. 
Bag 1502924:  24-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
ESTONIA AND GERMANY. 
Bag 1494237:  6-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
CANADA AND JAPAN. 
Bag 1502820:  1- FOREIGN BILL FROM COSTA 
RICA. 
Bag 1494566:  1- CANADIAN FOREIGN BILL. 
Bag 1499378:  9-FOREIGN BILLS FROM INDIA. 
Bag 1495266:  18- FOREIGN BILLS INCLUDES 
COLOMBIA AND BRAZIL. 
Bag 1495271:  3- FOREIGN BILLS INCLUDES 
MEXICO AND ENGLAND. 
Bag 1495053:  11- FOREIGN BILLS FROM CUBA. 
 

Reserve Amount for Lot: 182           $100 
 

Lot Number - 183 
 
Bag 1495553:  5-FOREIGN BILLS FROM 
AUSTRALIA. 
Bag 1500716:  33-FOREIGN BILLS FROM 
VIETNAM. 
Bag 1502694:  15- FOREIGN BILLS INCLUDES 
ISRAEL, ITALY, AND ENGLAND. INCLUDES  
10 EURO NOTE, 5 POUND ENGLAND NOTE. 
Bag 1462281:  7- FOREIGN BILLS INCLUDES 
CANADA. 
Bag 1496545:  8- PACKS OF VARIOUS FOREIGN 
BILLS INCLUDES: BULGARIA, INDONESIA, AND 
SURINAM. 
Bag 1500014:  32-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
AUSTRIA AND CANADA. 
Bag 1503739:  6-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
THE BAHAMAS AND VIETNAM. 
Bag 1504182:  2-FOREIGN BILS FROM: CANADA 
AND GERMANY. 
Bag 1496418:  1- FOREIGN BILL FROM BRAZIL. 

Bag 1504150:  2- FOREIGN BILLS FROM HAITI AND THE 
DOMINICAN REPUBLIC. 
Bag 1509001:  20-FOREIGN BILLS INCLUDES: JAPAN 
AND GERMANY. 
Bag 1501457:  40- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1493292:  33-FOREIGN BILLS INCLUDES: CANADA 
AND MEXICO. 
Bag 1501928:  66- FOREIGN BILLS INCLUDES 
VENEZUELA. 
Bag 1493906:  4-FOREIGN BILLS INCLUDES: CANADA 
AND THE NETHERLANDS. 
Bag 1501853:  50- FOREIGN 10,000 DINAR BILLS FROM 
THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1509350:  5- FOREIGN BILLS INCLUDES GERMANY 
AND BELGIUM. 
 

Reserve Amount for Lot: 183                        $99 
 

Lot Number - 184 
 
Bag 1499906:  8- FOREIGN BILLS INCLUDES: CHINA 
AND CANADA. 
Bag 1501852:  50- FOREIGN 10,000 DINAR BILLS FROM 
THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1501413:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1509377:  14- FOREIGN BILLS INCLUDES JAPAN 
AND GERMANY. 
Bag 1503426:  4- FOREIGN BILLS INCLUDES JAPAN. 
Bag 1501711:  1-FOREIGN 10 EURO BILL. 
Bag 1501419:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1520197:  100- 50 DINAR BILL FROM THE BANK OF 
IRAQ. 
Bag 1494728:  2-FOREIGN BILLS FROM GUATEMALA 
AND INDIA. 
Bag 1501462:  80- 1000 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501429:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1503527:  2- HALVES OF FOREIGN BILLS (TORN) 
INCLUDES ENGLAND AND SWITZERLAND. 
Bag 1494978:  15- FOREIGN BILLS INCLUDES: FRANCE, 
INDIA, AND GERMANY. 
Bag 1501464:  20- 10000 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1494877:  8-FOREIGN BILLS INCLUDES: IRAN AND 
FRANCE. 
Bag 1501438:  93- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK OF 
IRAQ. 
Bag 1501441:  5- 5 DINAR BILL FROM THE BANK OF 
IRAQ. 
Bag 1501443:  1- 50 DINAR BILL FROM THE BANK OF 
IRAQ. 
 

Reserve Amount for Lot: 184                      $161 
 
 
 



Lot Number - 185 
 
Bag 1501418:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1502140:  1- FOREIGN BILL FROM THE 
BAHAMAS. 
Bag 1495007:  5- FOREIGN BILLS INCLUDES 
ITALY AND SPAIN. 
Bag 1498032:  8-FOREIGN BILLS FROM 
SCOTLAND. 8- 20 POUND SCOTLAND POUNDS, 
TOTAL 160 POUNDS. 
Bag 1501425:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1496834:  15- FOREIGN BILLS INCLUDES 
IRAQ AND VIETNAM. 
Bag 1501442:  5- 100 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1496864:  1- FOREIGN BILL FROM 
MALAYSIA. 
Bag 1500842:  8- FOREIGN BILLS INCLUDES 
ENGLAND AND EGYPT. 
Bag 1508992:  44-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
CHINA AND HONG KONG. 
Bag 1501467:  9- DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ: 2- 10 DINARS, 4- 1/2 DINARS,  
3- 1/4 DINARS. 
Bag 1500869:  1-FOREIGN BILL FROM IRELAND. 
Bag 1501456:  40- 250 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501461:  88- 1000 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501458:  50- 250 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501452:  100- 250 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501454:  32- 250 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501854:  50- FOREIGN 10,000 DINAR BILLS 
FROM THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
 

Reserve Amount for Lot: 185           $200 
 

Lot Number - 186 
 
Bag 1499485:  2- FOREIGN BILLS INCLUDES 
YUGOSLAVIA. 
Bag 1493877:  1- FORGEIN BILL FROM THE 
PHILIPPINES. 
Bag 1499223:  3- FOREIGN BILLS FROM THE 
CAYMAN ISLANDS. 
Bag 1501855:  50- FOREIGN 10,000 DINAR BILLS 
FROM THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1499669:  7- FOREIGN BILLS INCLUDES 
CANADA, THE BAHAMAS, AND JAMAICA. 
Bag 1501960:  1- FOREIGN BILL FROM 
VIETNAM. 
Bag 1501432:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501453:  18- 10000 DINAR BILLS FROM 
THE BANK OF IRAQ. 

Bag 1499658:  4- FOREIGN BILLS FROM THE BAHAMAS 
AND CANADA. 
Bag 1501459:  59- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501460:  75- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501463:  80- 1000 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501466:  22- 25 DINAR BILLS FROM THE BANK OF 
IRAQ. 
Bag 1501444:  20- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501445:  30- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501448:  100- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501450:  100- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501451:  100- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
 

Reserve Amount for Lot: 186                      $200 
 

Lot Number - 187 
 
Bag 1495163:  1- FOREIGN CANADA BILL 
Bag 1500164:  2-FOREIGN BILLS FROM CANADA AND 
SPAIN. 
Bag 1500560:  30-FOREIGN BILLS INCLUDES FRANCE 
AND GERMANY. 
Bag 1497928:  19- FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ: 6-FOR 5000 DINARS, 2-FOR 10000 
DINARS, 11-FOR 25000 DINARS. 
Bag 1501295:  2- FOREIGN BILLS INCLUDES INDIA AND 
MEXICO. 
Bag 1493862:  7-FOREIGN BILLS INCLUDES: CANADA 
AND ITALY. 
Bag 1499842:  3- FOREIGN BILLS FROM THE BAHAMAS. 
Bag 1501449:  100- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1497095:  2- FOREIGN BILLS FROM CANADA. 
Bag 1495599:  2-FOREIGN  50 EURO BILLS. 
Bag 1501446:  30- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1496036:  4- FOREIGN BILLS FROM ISRAEL. 
Bag 1501447:  25- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501435:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501856:  50- FOREIGN 10,000 DINAR BILLS FROM 
THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1501857:  50- FOREIGN 10,000 DINAR BILLS FROM 
THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1501657:  50-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ FOR 10000 DINARS. 
Bag 1498323:  1-FOREIGN BILL FROM CANADA. 
Bag 1502058:  9-FOREIGN BILLS FROM GERMANY. 
 

Reserve Amount for Lot: 187                      $467 
 



Lot Number - 188 
 
Bag 1495035:  16- FOREIGN BILLS INCLUDES:  
3- FROM VIETNAM, 13- FROM CENTRAL BANK 
OF IRAQ (2- 10,000 DINARS, 11- 25,000 
DINARS). 
Bag 1502266:  2- FOREIGN BILLS FROM JAPAN. 
Bag 1500705:  3- FOREIGN BILLS INCLUDES 
JAPAN AND MEXICO. 
Bag 1496432:  1- FOREIGN BILL FROM CUBA. 
Bag 1501423:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1496938:  1-FOREIGN  5 EURO NOTE. 
Bag 1498508:  8- FOREIGN BILLS FROM JAPAN. 
Bag 1497113:  18- 25,000 DINAR BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1501654:  50-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 10000 DINARS. 
Bag 1497148:  1-FOREIGN BILL FROM FRANCE. 
 

Reserve Amount for Lot: 188           $498 
 

Lot Number - 189 
 
Bag 1500478:  1-FOREIGN BILL FROM CANADA. 
Bag 1495425:  1- FOREIGN BILL FROM CANADA. 
Bag 1499243:  2- FOREIGN BILLS FROM 
CANADA. 
Bag 1497111:  21- 25,000 DINAR BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1501427:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501653:  50-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 10000 DINARS. 
Bag 1504042:  69-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
VIETNAM AND ENGLAND. INCLUDES; 1- 20 
POUND ENGLAND POUND, 12- 10 POUND;  
1- 50 EUROS, 1-5 EUROS. 
Bag 1503652:  2- FOREIGN BILLS INCLUDES 
JAMAICA AND CURACAO. 
Bag 1501434:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1493564:  1- FOREIGN EURO BILL. 
Bag 1503167:  3-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
CANADA AND GREECE. 
Bag 1501431:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1502994:  2-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
CANADA AND TUNISIA. 
 

Reserve Amount for Lot: 189           $533 
 

Lot Number - 190 
 
Bag 1501437:  60- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1499857:  25- 25,000 DINAR FOREIGN BILLS 
FROM THE CENTRAL BANK OF IRAQ. 
Bag 1493231:  40-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 

Bag 1501433:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501455:  30- 250 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501428:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501426:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501420:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501421:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501422:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
 

Reserve Amount for Lot: 190                      $650 
 

Lot Number - 191 
 
Bag 1501656:  50-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ FOR 10000 DINARS. 
Bag 1501649:  50-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
 

Reserve Amount for Lot: 191                      $680 
 

Lot Number - 192 
 
Bag 1501637:  50-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
Bag 1501652:  50-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ FOR 10000 DINARS. 
Bag 1501440:  130- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501436:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
 

Reserve Amount for Lot: 192                      $685 
 

Lot Number - 193 
 
Bag 1499856:  21- FOREIGN BILLS FROM THE CENTRAL 
BANK OF IRAQ: 1- 250 DINAR, 20- 25,000 DINAR. 
Bag 1501439:  119- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501430:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE BANK 
OF IRAQ. 
Bag 1501648:  50-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
 

Reserve Amount for Lot: 193                      $685 
 

Lot Number - 194 
 
Bag 1500720:  70-FOREIGN BILLS FROM CENTRAL 
BANK OF IRAQ: 10-FOR 10000 DINARS, 60-FOR 25000 
DINARS. 
 



Bag 1501651:  50-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
 

Reserve Amount for Lot: 194           $980 
 

Lot Number - 195 
 
Bag 1494756:  40-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
Bag 1502309:  6- FOREIGN BILLS INCLUDES 
CANADA AND JAPAN. 
Bag 1500466:  3- FOREIGN BILLS INCLUDES 
CANADA AND ENGLAND. 
Bag 1501465:  22- 1 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1501424:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1493232:  40-FOREIGN BILLS FROM 
CENTRAL BANK OF IRAQ FOR 25000 DINARS. 
Bag 1501417:  100- 50 DINAR BILLS FROM THE 
BANK OF IRAQ. 
Bag 1493333:  10- FOREIGN BILLS FROM 
CANADA INCLUDES 5- $ 100 NOTES, 1-$ 50,  
2- $ 20 NOTES, 1- $10 NOTE, 1- $ 5 NOTE, (EST. 
4 605 CANADIAN, EST. $ 482 US.) 
Bag 1497419:  20- FOREIGN BILLS INCLUDES 
GUATEMALA AND JAPAN. 
Bag 1493684:  3- FOREIGN BILLS FROM INDIA. 
Bag 1497428:  25- FOREIGN BILLS INCLUDES 
GUATEMALA AND JAPAN. 
Bag 1497060:  1-FOREIGN BILL FROM SAUDI 
ARABIA (TORN). 
Bag 1497580:  16- FOREIGN BILLS INCLUDES 
BRAZIL AND COLOMBIA. 
Bag 1508994:  44-FOREIGN BILLS INCLUDES: 
SINGAPORE AND KOREA. 
Bag 1509194:  9- FOREIGN BILLS INCLUDES: 
JAPAN, CANADA, MEXICO, AND GREECE. 
 

Reserve Amount for Lot: 195        $1,088 
 

Lot Number - 196 
 
Bag 1506409:  1-US REPLICA 1864 
CONFEDERATE $1.00 NOTE IN PLASTIC. 
Bag 1493758:  1- WHITE METAL CROSS UNMKD. 
Bag 1493759:  3- YELLOW METAL SKELETONS 
KEYS; 2- WHITE METAL KEYS. 
Bag 1493657:  1-WHITE METAL INGOT MKD 
MASONIC TEMPLE 1973 1 OZ .999 FINE SILVER 
IN PLASTIC. 
Bag 1493764:  1-BAG WITH MULTIPLE SILVER 
LIKE PIECES. 314 GRAMS 
Bag 1493617:  1- BLACK ZIPPERED EMPTY 
POUCH; 39- US UNUSED ASSORTED STAMPS 
INCLUDES AMERIPEX 86 AND LOVE;  
11- FOREIGN UNUSED STAMPS INCLUDES 
CAYMAN ISLANDS AND QUEEN ELIZABETH;  
1- CASINO TOKEN MKD PLAY THE PALACE. 

Bag 1493486:  1- US USED HUGO BLACK STAMP. 
Bag 1493457:  1- DOG PATCH TOKEN. 
Bag 1493389:  1-EMPTY BLACK/BROWN WALLET 
PURSE. 
Bag 1493429:  1- WHITE METAL BELT BUCKLE WITH 
TURQUOISE STONE MKD STERLING 93.8 G; 3- WHITE 
METAL POCKET KNIVES UNMKD: 2- WITH BROWN 
WOODEN HANDLES, 1- WITH CLEAR INLAY HANDLE. 
Bag 1493447:  2- SOCCER/SPORTS MEDALS: 1- WITH 
PURPLE RIBBON, 1- WITH RED/WHITE/BLUE RIBBON; 
1- HIGH SCHOOL GRADUATION MEDAL WITH 
RED/YELLOW RIBBON. 
Bag 1493795:  1- EMPTY BLUE POUCH WITH YELLOW 
METAL TRIM MKD PARIS; 1- YELLOW METAL 
KEYCHAIN MKD 18K 9.6 DWT. 
Bag 1493828:  4-SILVER INGOTS: 1-MKD DEUTSCHE 
MARINE IN PLASTIC, 1-MKD 1 TROY OZ FINE GERMAN 
.999 SILVER, 1-MKD 5G .999 FINE SILVER, 1-MKD PAN 
AMERICAN 10G .999 FINE SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1493830:  1-VALCAMBI SUISSE HOLDER WITH 100 
BARS MKD 1G FINE SILVER 999,0. 
Bag 1493312:  5- US 2001 AMERICA SILVER EAGLE 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1493314:  5- US 2002 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1493316:  2- US UNUSED STAMPS; 1- US 1999 
AMERICAN EAGLE SILVER DOLLAR COIN MKD 1 OZ 
FINE SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1493297:  2-MULTICOLOR DIE; 1-WHITE METAL 
CONTAINER WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1493252:  4-US USED FLORIDA $3.00 STAMPS. 
 

Reserve Amount for Lot: 196                      $290 
 

Lot Number - 197 
 
Bag 1494983:  4- SILVER COMMEMORATIVE COINS 
MKD 1 OZ .999 FINE SILVER WITH TRAIN DESIGN IN 
PLASTIC; 1- US 1989 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER; 1- YELLOW AND 
WHITE METAL TRAIN DESIGN MONEY CLIP;  
2- YELLOW METAL COMMEMORATIVE COINS IN 
PLASTIC: 1- MKD CLASSIFIED MISSION, 1- FIRST 
FLIGHT. 1- YELLOW METAL TOKEN WITH CAR DESIGN. 
Bag 1493256:  1-WHITE/YELLOW METAL POCKET KNIFE 
WITH CREAM COLOR INLAY AND EAGLE DESIGN 
UNMKD; 1-WHITE/YELLOW METAL POCKET KNIFE 
WITH WOODEN HANDLE (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1494613:  1-US PRESIDENTIAL COIN SET WITH 7 
COINS ON CARDBOARD. 
Bag 1493322:  3- US AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC 
DATED: 1- 2000, 2- 2001. 
Bag 1494884:  1-EMPTY GREEN BOX MKD ROLEX WITH 
DOCS. 
Bag 1493234:  1-EMPTY MULTICOLOR METAL 
CONTAINER UNMKD. 
Bag 1494874:  2-US FRANKLIN MINT SILVER INGOTS 
MKD 500 GRAINS. 
Bag 1493209:  3- WOODEN BASES: 1- LONG, 1- SHORT, 
1- ROUNDISH. 



Bag 1494864:  1- COMMEMORATIVE COIN MKD 
TWENTY-FIVE DOLLAR TIFFANY AND CO MKD 
STERLING EST. 26 GRAMS;  
1- COMMEMORATIVE COIN MKD STERLING 
EST. 62 GRAMS; 1- YELLOW METAL VINTAGE 
LIGHTER WITH BLACK AND GREEN INLAY MKD 
VINCI PARIS. 
Bag 1493827:  2-BAGS OF SILVER LIKE PIECES; 
2-YELLOW METAL PIECES.EST. 124 GRAMS 
TOTAL 
Bag 1494959:  4-US AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 
PLASTIC DATED: 1-1993, 1-1999, 1-2000, 1-2001. 
Bag 1493832:  10-SMALL SILVER INGOTS MKD 
.999 FINE SILVER: 9-1G, 1-2.5G. 
Bag 1495343:  1- COMMEMORATIVE COIN MKD 
JOANNES PAVLVS II PONT MAX. 
Bag 1493880:  1- PEN WITH WOODEN DESIGN 
IN WOODEN BOX MKD ROLLINS ADVANTAGE 
PROGRAM; 1- YELLOW AND BLACK PATCH 
MKD CELEGIO NUEVA GRANADA. 
Bag 1493894:  1- WHITE METAL BABY RATTLE 
MKD FRANK M WHITING AND CO STERLING;  
1- YELLOW METAL BABY SPOON MKD SIAM;  
1- WHITE METAL SPOON MKD HEIRLOOM 
STERLING; 1- WHITE METAL FORK MKD 
STERLING. 
Bag 1493933:  2-FOREIGN COIN BOWLS WITH 
ANIMAL LEGS; 1-WHITE METAL SMALL FORK 
MKD S. KIRK AND SON STERLING; 1-WHITE 
METAL TOOTH SHAPED OBJECT UNMKD. 
Bag 1493432:  1- REDDISH PURSE WITH 
YELLOW METAL CHAIN UNMKD. 
Bag 1493380:  1- SILVER TRADE UNIT COIN 
MKD 1 TROY OZ .999 FINE SILVER 31.1 G. 
Bag 1493680:  1- EMPTY BROWN CLOTH 
DRAWSTRING BAG MKD GUCCI. 
Bag 1493527:  5- US UNUSED STAMPS 
INCLUDES: 4- 8 CENT STAMPS, 1- 50 CENT 
COLUMBIAN COMMEMORATIVE STAMP WITH 
DOCS. 
 

Reserve Amount for Lot: 197           $301 
 

Lot Number - 198 
 
Bag 1494240:  4-US AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER DATED: 
1-1998, 1-2002, 1-2004, 1-2007. 
Bag 1493417:  2- US AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 
PLASTIC DATED: 1- 1987, 1- 1998. 
Bag 1494841:  1- POLISHED MULTI COLOR 
ROCK; 1- RED FLASHLIGHT; 1- BLACK CORD;  
1- USB CORD; 1- BLACK TACTICAL POCKET 
KNIFE IN BLACK BOX. 
Bag 1493935:  1-YELLOW/WHITE METAL SMALL 
POCKET KNIFE UNMKD; 2-YELLOW METAL 
PIECES. 

Bag 1494438:  1- AMERICAN EAGLE SILVER DOLLAR 
COIN MKD 1 OZ FINE SILVER; 1- WHITE METAL MONEY 
CLIP UNMKD. 
Bag 1494016:  3-WHITE METAL KEYCHAINS UNMKD:  
1-BOTTLE OPENER "UTAH" WITH MULTICOLOR INLAY, 
1-PURPLE BOTTLE OPENER, 1-"MIAMI" WITH GREEN 
INLAY. 
Bag 1495047:  1- BLACK DIGITAL VOICE RECORDER 
MKD OLYMPUS IN BLACK CASE. 
Bag 1494020:  1-RELIGIOUS CARD 
Bag 1494395:  1-WHITE METAL COMPACT UNMKD;  
1-YELLOW METAL S.E. DUPONT LIGHTER WITH BLACK 
INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL KEYCHAIN UNMKD 
WITH 6 CHARMS INCLUDES: 1-SCISSOR, 1-WITH TAN 
STONE, 1-AMBER STONE, 1-ROUND RELIGIOUS MKD 
18KT, 1-SQUARE RELIGIOUS MKD 18KT, 1-CHAIN 
PIECE; 1-YELLOW METAL PIECE. 
Bag 1493855:  17-US USED STAMPS. 
Bag 1495071:  1- YELLOW METAL KEYCHAIN WITH 
WHITE ANIMAL TOOTH DESIGN MKD 750 6.4 DWT;  
1- YELLOW METAL LARGE MISCELLANEOUS PIECE 
UNMKD. 
Bag 1493863:  1-US DEFACED LINCOLN PENNY;  
2-SLUGS; 7-TOKENS: 4-CASINO, 2-BOWLING ALLEY,  
1-RESTROOM. 
Bag 1494149:  1- EMPTY CLEAR SNAP PURSE WITH 
COLORED STONES; 1- EMPTY MULTI COLORED 
EMBROIDERED ZIPPER POUCH. 
Bag 1493207:  1- LADIES FLORAL DRESS BY PULITZER. 
Bag 1495156:  1- BLACK CELLPHONE CASE WITH CLIP. 
Bag 1494164:  1- YELLOW METAL FOREIGN COIN 
(DEFACED) 
Bag 1494077:  3- US BUFFALO HEAD COIN MKD 1 OZ 
.999 SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1494084:  1- SILVER INGOT MKD .999 FINE SILVER 
10 TROY OZ IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 198                      $314 
 

Lot Number - 199 
 
Bag 1394657:  1- ROLEX DOCUMENTS IN GREEN 
ENVELOPE. 
Bag 1495161:  1- MULTI COLOR PEN MKD COCA COLA 
IN MULTI COLOR BOX MKD COCA COLA; 1- YELLOW 
METAL PEN AND PENCIL SET MKD PARKER IN BLACK 
CASE. 
Bag 1493212:  1- PURPLE GLASS VASE MKD LSA 
INTERNATIONAL; 1- WOOD DISPLAY WITH YELLOW 
METAL MONKEY. 
Bag 1494082:  3- US 1929 INDIAN HEAD COIN MKD  
1 TROY OZ .999 FINE SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1498879:  2- US 1997 BOTANIC GARDEN 
COMMEMORATIVE COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1495058:  1- WHITE AND YELLOW METAL SWORD 
DESIGN LETTER OPENER WITH MULTI COLOR INLAY 
UMKD; 1- WHITE METAL KEYCHAIN WITH BLACK 
CARVED FIGURE. 



Bag 1493893:  6- TOKENS INCLUDES: 2- MKD 
TRADE CENTURY EXPOSITION, 1- MKD GEMINI 
VI, 2- MKD FIRST MORRISON'S CAFETERIA. 
Bag 1494070:  1- YELLOW METAL QUILL PEN 
MKD MOORE PEN IN CREAM COLOR CLOTH 
POUCH IN BROWN CASE; 2- WHITE METAL 
PENS MKD CROSS IN BROWN CASE. 
Bag 1493898:  2- SERVING UTENSILS MKD 
STERLING; 1- EMPTY CLOTH POUCH. 
Bag 1494733:  1- WHITE METAL PAIR OF 
SCISSORS WITH DESIGN. 
Bag 1493829:  1-VALCAMBI SUISSE HOLDER 
WITH 10 BARS MKD 10G FINE SILVER 999,0. 
Bag 1494125:  3- US BUFFALO HEAD COIN MKD 
1 OZ .999 SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1493419:  1- ENGLEHARD SILVER BAR MKD 
999+ FINE SILVER 10 TR OZ. 
Bag 1494705:  1- YELLOW METAL TOKEN MKD 
TIFFANY MONEY ONE HUNDRED DOLLARS;  
1- GREEN EMPTY POUCH MKD TIFFANY 
MONEY. 
Bag 1493427:  2- WHITE METAL POCKET 
KNIVES UNMKD: 1- WITH WOODEN HANDLE 
MKD CASE IN BROWN HOLDER MKD CASE,  
1- WITH MULTI COLOR BONE LIKE HANDLE IN 
BROWN CASE MKD BEAR MGC. 
Bag 1494399:  1-PLASTIC FOREIGN RELIGIOUS 
CARD. 
Bag 1494408:  1-EMPTY BLUE BOX "US 
CONSTITUTION COINS" WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY; 1-LOOSE BLUE STONE;  
1-LOOSE MULTICOLOR CAMEO STONE. 
Bag 1494334:  2-YELLOW METAL BUCKLES 
UNMKD; 1-CLOTH RELIGIOUS PATCH WITH 
MULTICOLOR DESIGN. 
Bag 1494241:  1-BLACK PLASTIC WALLET;  
3-YELLOW METAL MONEY CLIPS 2 UNMKD,  
1 MKD 14K, 8.9 DWT: 1-WITH KNIVES;  
1-YELLOW CHAIN PENDULUM WITH PEARL 
BEAD UNMKD. 
Bag 1494217:  1-WHITE METAL BELT BUCKLE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL "ND" BELT BUCKLE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL KEYCHAIN UNMKD; 
1-GEORGE WASHINGTON COMMEMORATIVE 
COIN; 1-EMPTY BROWN/BLACK JEWELRY BOX 
(DAMAGED). 
Bag 1494646:  1-BROWN LEATHER BAND WITH 
WHITE METAL BUCKLE UNMKD;  
1-WHITE/YELLOW METAL FOUNTAIN PEN 
(DAMAGED) UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 199           $352 
 

Lot Number - 200 
 
Bag 1493428:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
POCKET KNIFE WITH MULTI COLOR HANDLE 
UNMKD; 1- WHITE METAL KNIFE WITH BONE 
LIKE HANDLE IN BROWN CASE MKD PUMA. 
Bag 1494729:  13-TOKENS INCLUDES:  

4-CHUCKY CHEESE, 6-CAR, 1-NO CASH VALUE,  
1-KNOTT'S BERRY FARM, 1-J.F.K. COMMEMORATIVE. 
Bag 1493772:  1-PLASTIC MAGNIFYING GLASS 
(DAMAGED). 
Bag 1494222:  1- EMPTY PINK JEWELRY CASE;  
1- YELLOW METAL AND CRYSTAL LIKE POODLE WITH 
BLACK STONES; 1- CRYSTAL STONE SWAN (BROKEN 
IN PIECES); 1- WHITE HANDKERCHIEF WITH PINK 
EMBROIDERY; 1- WHITE METAL KEYCHAIN WITH 1964 
KENNEDY HALF DOLLAR COIN; 1- US USED STAMP;  
1- SILVER INGOT MKD ONE TROY OUNCE .999 FINE 
SILVER IN BLACK BOX. 
Bag 1493895:  2- WHITE METAL SMALL CUPS: 1- MKD 
ONEIDACRAFT STAINLESS, 1- MKD GORHAM 
STERLING EST. 62 GRAMS; 1- WHITE METAL SMALL 
GOBLET MKD STERLING EST. 43 GRAMS. 
Bag 1494723:  1-US 1990 AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER. 
Bag 1493851:  3-US MORGAN PROOF DOLLAR COINS 
(COPY) IN PLASTIC AND BLUE BOX WITH DOCS. 
Bag 1494270:  3- PAPERBACK BOOKS: 1-"THE OXFORD 
COLOR SPANISH DICTIONARY", 1- MKD "THE PILL 
BOOK", 1- MKD "THE VITAMIN BIBLE"; 1- BOOK MARK. 
Bag 1494013:  1- WHITE METAL KEY RING WITH 
RELIGIOUS CHARM; 1- EMPTY POUCH WITH DESIGN. 
Bag 1495011:  2- FOREIGN USED STAMPS (STUCK 
TOGETHER) MKD LUXEMBOURG. 
Bag 1494022:  1-THE MARKS BROTHERS YELLOW 
METAL COMMEMORATIVE COIN IN PLASTIC. 
Bag 1494355:  1- WHITE METAL KEYCHAIN WITH 
GREEN INLAY AND YELLOW METAL DESIGN MKD 925 
11.0 G; 1- WHITE AND YELLOW METAL PEN MKD 
CROSS; 1- WHITE METAL PEN MKD PARKER; 1- WHITE 
AND YELLOW METAL PEN MKD PARKER; 1- WHITE 
METAL HAIR PIN WITH PEAR AND YELLOW METAL 
BEADS UNMKD; 1- RELIGIOUS PATCH IN BLUE 
POUCH. 
Bag 1494028:  1- EMPTY BLACK JEWELRY BOX. 
Bag 1494375:  1- WHITE METAL ASHTRAY WITH LLAMA 
DESIGN MKD 925 29.3 G. 
Bag 1493324:  3- US 2001 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1494507:  2-CLOTHES: 1-PLAIN, 1-MKD ROLEX 
TUDOR; 1-RED WOODEN DISPLAY BOX. 
Bag 1494534:  1- YELLOW METAL PLATE WITH 
MASONIC DESIGN UNMKD; 1- WHITE METAL 
KEYCHAIN WITH HEART DESIGN UNMKD; 5- TOKENS: 
1- KENTUCKY BUCK, 1- AUSTRALIA, 1- LUCK LINDY 
COIN, 1- US 1885 SEATED LIBERTY COIN (DEFACED), 
1- US 1868 INDIAN HEAD PENNY (DEFACED). 
Bag 1494531:  1- WHITE METAL PENDANT WITH STAR 
DESIGN AND BLUE INLAY UNMKD; 2- WHITE METAL 
RELIGIOUS PENDANTS UNMKD: 1- CROSS DESIGN,  
1- ROUND DESIGN; 1- YELLOW METAL ROUND 
RELIGIOUS PENDANT MKD ST. CHRISTOPHER 
UNMKD. 
Bag 1494083:  2- ENELHARD INGOTS MKD 1 TROY OZ 
999 FINE SILVER IN PLASTIC; 1- US 2000 AMERICAN 
EAGLE SILVER DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER 
IN PLASTIC. 
Bag 1494078:  3- US 1929 INDIAN HEAD COIN MKD  
1 TROY OZ .999 FINE SILVER IN PLASTIC. 



Bag 1494085:  1- SILVER INGOT MKD JM 
ASSAYERS REFINERS FINE SILVER 999 10 
OUNCES TROY. 
 

Reserve Amount for Lot: 200           $351 
 

Lot Number - 201 
 
Bag 1501972:  1- US REPLICA 1861 $1000 
CONFEDERATE BILL. 
Bag 1494875:  1-US 1996 AMERICAN SILVER 
EAGLE DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER 
IN PLASTIC AND BOX WITH DOCS. 
Bag 1493325:  1- MEXICAN SILVER LIBERTAD 
COIN MKD 1 ONZA PLATA PURA LEY .999 IN 
PLASTIC. 
Bag 1494493:  1- EMPTY MULTI COLOR SHOE 
DESIGN ZIPPERED POUCH WITH MULTI 
COLOR BEADS. 
Bag 1495428:  3- US AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER DATED: 
1- 1987 (IN PLASTIC), 1- 1992 (IN BLACK BOX), 
1- 1993 (IN BLACK BOX). 
Bag 1495322:  1- SILVER INGOT MKD 
ENGELHARD 1 TROY OZ .999 FINE SILVER;  
1- EMPTY MULTICOLOR ZIPPERED POUCH 
WITH WHITE METAL CLIP. 
Bag 1493356:  1- PORCELAIN MICKEY AND 
MINNIE MOUSE WEDDING TREASURE BOX 
WITH YELLOW METAL DESIGN UNMKD. 
Bag 1494425:  1- BLACK STAPLER. 
Bag 1495788:  1- AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER;  
2- COMMEMORATIVE PRESIDENTIAL $20 COIN: 
1- ABRAHAM LINCOLN MKD 20G .999 SILVER, 
1- WILLIAM CLINTON MKD 20G .999 SILVER;  
1- FOREIGN COMMEMORATIVE COIN MKD 
REPUBLIC OF LIBERIA 10 DOLLARS (COPPER 
AND NICKEL); 1- COMMEMORATIVE COIN MKD 
HAPPY HOLIDAYS ONE TROY OUNCE 999 FINE 
SILVER. 
Bag 1495272:  1- WHITE METAL PIN MKD 
CROSS; 4- MULTI COLOR PATCHES; 2- MULTI 
COLOR RIBBONS; 2- RIBBON DESIGN BARS:  
1- WHITE METAL, 1- YELLOW METAL;  
1- YELLOW METAL STAND; 1- YELLOW METAL 
COMMEMORATIVE COIN MKD CENTENARY OF 
DENTISTRY. 
Bag 1493239:  1-YELLOW METAL CIPPUS OF 
HORUS UNMKD IN PLASTIC; 1-YELLOW METAL 
DRAGON PIECE UNMKD IN PLASTIC. 
Bag 1494308:  2-MULTICOLOR MARBLES;  
28-AQUARIUM CRYSTAL ROCKS VARIOUS 
COLORS. 
Bag 1496023:  12- WHITE METAL BOY SCOUT 
DESIGN TOKENS MKD STERLING. EST.   24.7 
GRAMS EACH 
Bag 1495278:  6- SILVER INGOTS MKD 100 MILS 
.99 FINE SILVER CLAD 1 TROY OUNCE IN 
PLASTIC; 3- SILVER INGOTS MKD 999 SILVER 
100 MILLS (2 IN PLASTIC). 

Bag 1494004:  1- BLACK ORGANIZER WITH 
CALCULATOR AND HANDLE (ZIPPER DAMAGED);  
1- SPORTS CARD MKD BESIKTAS. 
Bag 1494306:  1-WHITE METAL LION UNMKD;  
1-FLAMINGO CASINO TOKEN; 1-WHITE METAL LEAF 
OBJECT UNMKD; 1-WHITE METAL RELIGIOUS 
KEYCHAIN UNMKD; 10-WHITE METAL CIRCLE 
OBJECTS UNMKD. 
Bag 1493831:  1-US CONSTITUTION WE THE PEOPLE 
200TH ANNIVERSARY DOLLAR COIN IN PLASTIC AND 
BLUE BOX. 
Bag 1494279:  1- YELLOW METAL MONEY CLIP WITH 
RELIGIOUS DESIGN UNMKD. 
Bag 1493826:  1-THE PERTH MINT 2015 AUSTRALIAN 
WEDGE TAILED EAGLE MKD 1 OZ 999 SILVER IN 
PLASTIC AND GRAY BOX WITH DOCS. 
Bag 1494671:  2- YELLOW METAL PIECES UNMKD;  
1- RED PLASTIC PIECE; 1- BLACK BUTTON; 1- PAIR OF 
SUNGLASSES MKD XOXO; 1- WHITE BARRETT WITH 
PEARL BEADS; 1- PACK OF SEALED BASEBALL CARDS 
INCLUDES JEFF CONINE/JIM EDMONDS. 
Bag 1493765:  100-WHITE METAL SMALL INGOTS MKD 
5 GRAINS SILVER .999 FINE. 
Bag 1493770:  100-WHITE METAL SMALL INGOTS MKD 
5 GRAINS SILVER .999 FINE. 
 

Reserve Amount for Lot: 201                      $350 
 

Lot Number - 202 
 
Bag 1495273:  10- SILVER INGOTS MKD 100 MILS .999 
FINE SILVER CLAD 1 TROY OUNCE IN PLASTIC. 
Bag 1496474:  1-YELLOW METAL S.E. DUPONT, PARIS, 
LIGHTER. 
Bag 1494634:  1- EMPTY BROWN WATCH BOX MKD 
GUCCI, 1- YELLOW/BROWN DRAWSTRING POUCH 
MKD LOUIS VUITTON, 1- BOOKLET MKD LOUIS 
VUITTON. 
Bag 1493525:  10- US UNUSED PURPLE HEART 
STAMPS. 
Bag 1495372:  6- WHITE METAL GLASS HOLDERS WITH 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1495896:  7-FOREIGN COMMEMORATIVE 
MEDALLIONS MKD LOS INCAS DEL PERU 925. 
Bag 1494478:  12- SEASHELLS OF VARIOUS SIZES;  
1- WHITE METAL RELIGIOUS PENDANT (BROKEN);  
1- WHITE METAL POPCORN STYLE CHAIN AND DOG 
TAG STYLE PENDANT WITH RED INLAY; 2- BASEBALL 
CARDS IN PLASTIC INCLUDES RANDY JOHNSON AND 
GARY SHEFFIELD. 
Bag 1493336:  1- CANADIAN BANK TOKEN. 
Bag 1495373:  3- WHITE METAL SMALL CUPS WITH 
DESIGN MKD 875; 3- SMALL GOBLETS WITH UNMKD 
17.5 GRAMS EACH, TOTAL EST. 122 GRAMS. 
Bag 1496373:  4-FOREIGN VENEZUELA SILVER COINS 
MKD 100 BOLIVARES LEY 900 31,10 GRAMS IN 
PLASTIC. 
Bag 1487613:  1- WHITE METAL TAPE MEASURE. 
Bag 1493266:  1-US USED STAMP. 
Bag 1495160:  1- EMPTY BLACK ORGANIZER; 1- LOCK 
AND KEY SET;3- WHITE BEADS. 



Bag 1496030:  1- BLACK WATCH BOX MKD 
HUBLOT WITH 2 WATCH CUSHIONS; 1- BLACK 
WATCH BOX MKD HUBLOT WITH TAG MKD 
GENEVE. 
Bag 1509003:  2-US REPLICA CONFEDERATE 
NOTES: 1-1864 $20.00, 1-1861 $1000.00. 
Bag 1520460:  1- BROWN FOLDER MKD PATEK 
PHILIPPE GENEVE WITH DOCUMENTS. 
 

Reserve Amount for Lot: 202           $353 
 

Lot Number - 203 
 
Bag 1499716:  2- US REPLICA CONFEDERATE 
NOTES DATED 1864: 1- $50, 1- $5. 
Bag 1496482:  2-EMPTY BLACK BAGS MKD 
MARIO VALENTINO. 
Bag 1495123:  1- EMPTY BROWN DOCUMENT 
HOLDER; 1- EMPTY GREEN ZIPPERED PURSE. 
Bag 1493833:  7-SMALL SILVER INGOTS MKD 
.999 FINE SILVER: 1-5 GRAINS, 1-1G,  
5- 1 GRAIN. 
Bag 1494326:  1-MULTIPLE PURPOSE UTILITY 
KNIFE IN BROWN CASE. 
Bag 1495890:  1-YELLOW METAL BOX WITH 13 
FOREIGN YELLOW METAL MATRIMONIAL 
COINS INSIDE UNMKD. 
Bag 1495106:  1- CIGAR MKD BOLIVAR 
DOMINICAN IN PLASTIC CASE; 1- WHITE 
METAL COIN MKD CONTINENTAL CURRENCY. 
Bag 1495891:  7-FOREIGN COMMEMORATIVE 
MEDALLIONS MKD LOS INCAS DEL PERU 925. 
Bag 1494181:  2- EMPTY BLACK PASSPORTS;  
1- BLACK AND YELLOW METAL PEN MKD 
PARKER (DAMAGED); 1- WHITE AND YELLOW 
METAL PEN MKD GLOBUS (DAMAGED). 
Bag 1496024:  13- VARIOUS TOKENS (SOME IN 
PLASTIC) INCLUDES: 1- GOOD FOR ONE FARE, 
4- NO FAYER OR FYTTER PLACE,  
1- MONTREAL CANADA; 1- HAWAII, 1- ALASKA, 
1- MKD U.S. FRIGATE CONSTELLATION, 2- BOY 
SCOUT DESIGN, 1- MKD CONTINENTAL 
CURRENCY, 1- MKD ST. LAWRENCE SEAWAY. 
Bag 1494897:  1- DISNEY DOLLAR IN 
ENVELOPE. 
Bag 1496029:  1- RED WATCH BOX MKD 
CARTIER WITH WHITE WATCH CUSHION AND 
RED BOOK HOLDER IN WHITE BOX MKD 
CARTIER; 3- WHITE BOOKS MKD CARTIER. 
Bag 1495374:  2- SILVER BOWLS WITH 
HANDLES: 1- MKD 875 194 GRAMS, 1- MKD 
SILVER 116 GRAMS; 1- SILVER PLATE WITH 
DESIGN MDK 875 98 GRAMS; 1- WHTIE METAL 
BREAD DISH WITH DESIGN MKD STERLING  
240 GRAMS; 1- WHTIE METAL BELL WITH 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1495431:  1- WHITE METAL SKELETON KEY; 
1- WHITE METAL KNIFE/MONEY CLIP 
(ENGRAVED) UNMKD; 3- WHITE METAL 
TOKENS MKD GOOD LUCK; 3- YELLOW METAL 

COMMEMORATIVE COINS: 1- UNITED STATES MARINE 
CORPS, 1- THE STATE OF FLORIDA,  
1- THOMAS JEFFERSON; 1- WHITE METAL CHRISTMAS 
COIN MKD 1991 1 TROY OZ SILVER IN PLASTIC AND 
RED BOX; 1- GOLD PLATED MEDALLION MKD 
WASHINGTON DC IN PLASTIC. 
Bag 1495274:  10- SILVER INGOTS MKD MAKE IT LEGAL 
ONE TROY OUNCE 100 MILS .999 FINE SILVER IN 
PLASTIC. 
Bag 1494764:  1- VINTAGE BABY TEETHER WITH WHITE 
METAL BELL MKD STERLING; 1- WHITE METAL 
KEYCHAIN (BROKEN); 1- WHITE METAL CIRCULAR 
PIECE; 1- YELLOW METAL PIECE. 
Bag 1494770:  1- COPY OF INDIAN HEAD $5 COIN IN 
PLASTIC, 2- TOKENS MKD DEPARTMENT OF THE 
TREASURY, 1- TOKEN WITH WHITE METAL BEZEL AND 
US 1946 WHEAT PENNY; 1-TOKEN MKD PETE ROSE. 
Bag 1494784:  3- WHITE METAL ENGRAVED LIGHTERS: 
2- WITH DARK INLAY MKD RONSON. 
 

Reserve Amount for Lot: 203                      $353 
 

Lot Number - 204 
 
Bag 1493896:  1- 20 PIECE SILVERWARE SET MKD 
GORHAM STERLING IN CLOTH POUCHES INCLUDES: 
4- SALAD FORKS EST.  152 GRAMS, 6- TABLESPOONS 
EST. 252 GRAMS, 4- GRAPE FRUIT SPOONS EST 100 
GRAMS, 6- COCKTAIL FORKS EST  90 GRAMS,  
2 DINNER KNIVES EST. 60 GRAMS. 
Bag 1496066:  4- UNUSED FOREIGN STAMPS FROM 
FRANCE. 
Bag 1495391:  5-US UNUSED STAMPS. 
Bag 1495674:  1- WHITE METAL CLAW TOOL IN 
PLASTIC AND BOX MKD CHRISTOFLE ORFEVRE A 
PARIS; 1- WHITE METAL CONTAINER UNMKD;  
1- ANTIQUE LOCK (MISSING KEY). 
Bag 1495963:  3-WHITE METAL SPOONS: 2-WITH 
LLAMA DESIGN MKD 925 EST. 37 GRAMS TOTAL ALL  
3, 1-FIGURE DESIGN UNMKD; 1-WHITE MINI PITCHER 
MKD 925, EST. 52 GRAMS. 
Bag 1497884:  1- LARGE STONE CARVED STATUE IN 
CLOTH BAG (HEAVY). 
 

Reserve Amount for Lot: 204                      $337 
 

Lot Number - 205 
 
Bag 1495107:  16- PACKS OF BASEBALL CARDS IN 
PLASTIC INCLUDES ERIC YOUNG JR AND JOSH 
REDDICK. 
Bag 1496339:  2- FOIL POKEMON COLLECTIBLE CARDS 
IN PLASTIC; 6- WHITE METAL FIGURINES 
"ASTRONAUTS"; 1- WHITE METAL SWISS ARMY KNIFE 
MKD CALVIN HILL' 1- KEY CHAIN WITH RED INLAY MKD 
CALVIN HILL; 3- WHITE METAL SMALL PIECES. 
Bag 1496071:  2-US AMERICA'S MOST BEAUTIFUL 
GOLD COINS (COPY) IN PLASTIC/CARDBOARD WITH 
DOCS: 1-FLOWING HAIR $4.00, 1-$3.00. 



Bag 1495961:  1-WHITE METAL MONEY CLIP 
UNMKD; 2-WHITE METAL KEYCHAINS MKD 925: 
1-WITH YELLOW METAL DESIGN, 1-WITH 
LLAMA DESIGN; 2-WHITE METAL CARD 
HOLDERS WITH FOREIGN COIN BASE MKD 
925: 1-LLAMA DESIGN, 1-FIGURE DESIGN. 
Bag 1494213:  2- COMIC BOOKS: 1- DATED 
AUGUST 1974 "REGGIE'S WISE GUY JOKES",  
1- DATED OCTOBER 1973 "JOSIE AND THE 
PUSSYCATS"; 2- COMIC BOOKS: 1- DATED 
DECEMBER 1968 "BEWARE THE CREEPER",  
1- DATED JULY 1966 "THE X-MEN"; 2- BECKETT 
SPORTS MAGAZINES: 1- BASEBALL DATED 
MARCH 2001, 1- BASKETBALL DATED MARCH 
2001; 3- RELIGIOUS POST CARDS (2 WITH 
EMBROIDERED DESIGN). 
Bag 1496187:  1- LARGE $1000 DOLLAR BILL 
(COPY); 1- SMALL $20 BILL (COPY); 1- YELLOW 
METAL LIGHTER MKD ZIPPO; 1- ENVELOPE 
WITH 37 CENT METAL STAMP "FIRST DAY OF 
ISSUE" AND USED 37 CENT US STAMP;  
1- YELLOW FOIL COLLECTIBLE CARD MKD 
COMMANDER SPOCK IN PLASTIC; 1- YELLOW 
METAL MINIATURE CLOCK FACE MKD VIVANI 
QUARTZ; 2- WHITE METAL SPOONS UNMKD;  
1- WHITE METAL FORK UNMKD. 
Bag 1494214:  11- SPORTS PHOTOS INCLUDES: 
TED GRAY, BUD PARMELEE, AND BOB MILLER. 
Bag 1495953:  3-FOREIGN COMMEMORATIVE 
MEDALLIONS. 
Bag 1494215:  17- SPORTS PHOTOS INCLUDES: 
MEL HARDER, JOE MOWRY, RICHARD 
FERRELL, AND JOHNNY FINE. 
Bag 1496188:  1- YELLOW METAL 
COMMEMORATIVE COIN "COPY" IN PLASTIC 
WITH PAPERS; 2- YELLOW METAL 
COMMEMORATIVE COINS MKD HISTORY OF 
AMERICA IN PLASTIC WITH PAPERS; 2- WHITE 
METAL COMMEMORATIVE COINS MKD UNITED 
STATES MARINE CORPS IN PLASTIC WITH 
PAPERS. 
Bag 1494248:  18- SPORTS PHOTOS INCLUDES: 
FRED HANEY, AL SABO, STANLEY SPENCER. 
Bag 1495947:  7-FOREIGN COMMEMORATIVE 
COINS FROM PERU MKD 0.925. 
Bag 1494223:  20- VINTAGE BASEBALL SPORTS 
PHOTOS INCLUDES: JOHNNY BASSLER, LEE 
ROSS, AND TOM TATUM. 
Bag 1495412:  1- EMPTY GREEN WATCH BOX 
MKD ROLEX WITH DOCS IN GREEN FOLDER. 
Bag 1494242:  20- VINTAGE BASEBALL SPORTS 
PHOTOS INCLUDES: JON DALY, JONAS PETTS, 
AND JOE BAGS, INCLUDES JOHNNY EVERS, " 
TINKER TO EVERS TO CHANCE FAME', NOT 
AUTHENTICATED. 
Bag 1494243:  19- VINTAGE BASEBALL SPORTS 
PHOTOS INCLUDES: JOHNNY PESKEY, 
STUART MARTIN, AND RALPH BRONCO. 
Bag 1494233:  1- MAGAZINE MKD BOBBY 
LAYNE, 7- LARGE SPORTS PHOTOS  
 
 

INCLUDES: 1- SATCHEL PAIGE, 1- WILLIE MAYS,  
2- CARICATURES. 
 

Reserve Amount for Lot: 205                      $306 
 

Lot Number - 206 
 
Bag 1496542:  3- US EAGLE FIRST STRIKE PLATINUM 
COINS IN PLASTIC (GRADED MS70): 2- 2005 $10 
COINS, 1- 2007 $25 COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 206                      $390 
 

Lot Number - 207 
 
Bag 1495135:  1- PLATED YELLOW AND WHITE METAL 
POCKET KNIFE WITH STAINLESS STEEL BLADES;  
1- 18 KT YELLOW GOLD LIP STICK CASE/COMPACT 
COMBO CHAINED TOGETHER, COMPACT IS 1/5' 
DIAMETER X 0.4" THICK, LIPSTICK CASE 2' LONG,  
3" CHAIN, TOTAL WHT 33.0 DWT, MKD 18 KT;1- 18 KT 
YELLOW GOLD LIP STICK CASE MARKED "TIFFANY & 
CO. ' MEASURE 2' LONGHAND ATTACHED TO CHAIN 
WITH CLASP, TWT 8.0 DWT. 
Bag 1495414:  1- US 2003 AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC AND 
BLUE BOX. 
Bag 1495417:  10- YELLOW METAL BUTTONS:  
8- MATCHING, 2- WITH DESIGN. 
Bag 1495902:  1-CY YOUNG BASEBALL CARD IN 
PLASTIC; 1-EMPTY YELLOW METAL AND CERAMIC 
PERFUME BOTTLE UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 207                      $404 
 

Lot Number - 208 
 
Bag 1496073:  2-US AMERICA'S MOST BEAUTIFUL 
GOLD COINS (COPY) IN PLASTIC/CARDBOARD WITH 
DOCS: 1-LEWIS & CLARK $1.00, 1-CLASSIC HEAD 
$2.50. 
Bag 1496178:  1-EMPTY VINTAGE RED BOX MKD 
CARTIER. 
Bag 1497751:  58 - ASSORTED BEATLES CARDS 
FEATURING GEORGE HARRISON. 
Bag 1495955:  2-FOREIGN COMMEMORATIVE COINS 
FROM PERU MKD PLATA 0.999 IN PLASTIC WITH 
DOCS. 
Bag 1473651:  4- FOREIGN MEXICAN COINS: 1- MKD  
27 7/9G CINCO PESO LEY 0.720, 3- MKD CIEN PESOS 
PLATA PURA 20GR LEY .720. 
Bag 1496307:  1-YELLOW METAL "BEATLES" KEY RING 
UNMKD. 
Bag 1473668:  5- COMMEMORATIVE COINS: 1- MKD 
EDWARD H HARRIMAN MEMORIAL MEDAL, 2- MKD 
FIRST US INTERNATIONAL TRANSPORTATION 
EXPEDITION IN PLASTIC, 1- 1974 UNITED NATIONS 
PEACE METAL MKD SOLID BRONZE; 1- YELLOW 
METAL TOKEN MKD FREEDOM OF THE PRESS. 



Bag 1495445:  1- PLASTIC MULTI COLOR PIECE; 
1- WHITE METAL PENCIL MKD STERLING 9.6 G; 
1- WHITE METAL LEAD HOLDER MKD 
STERLING 5.6 G. 
Bag 1496435:  3-MEXICAN SILVER 
COMMEMORATIVE 100 DOLLAR COINS 
PLASTIC MKD PLATA 720. EST. 1 OZ. EACH. 
Bag 1495702:  2-WHITE METAL "HARLEY 
DAVIDSON: BELT BUCKLES UNMKD; 2-WHITE 
METAL KNIFES: 1-POCKET KNIFE, 1-IN BLACK 
CASE. 
Bag 1496442:  4- MEXICAN SILVER 
COMMEMORATIVE COINS IN PLASTIC MKD 
PLATA 720: 3-FOR 25 DOLLAR EST. 7.8 GRAMS 
EACH, 1-FOR 50 DOLLAR EST. 15.5 GRAMS. 
Bag 1498107:  1- PACIFIC SWORDFISH WHITE 
METAL COIN MKD 1 OZ SILVER/GOLD GILDED 
IN BLUE BOX WITH LIQUID LID. 
Bag 1498133:  7-US AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 
PLASTIC GRADED (MS 70) DATED: 4-2011,  
1-2012, 2-2013. 
 

Reserve Amount for Lot: 208           $409 
 

Lot Number - 209 
 
Bag 1497845:  1-WHITE METAL BAR MKD 
LIBERTY TRADE SILVER .999+ FINE SILVER  
10 TROY OZ IN PLASTIC WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1498850:  1-CASINO TOKEN MKD .999 FINE 
SILVER IN PLASTIC. 
Bag 1497745:  124 - ASSORTED BEATLES 
CARDS FEATURING JOHN LENNON, GEORGE 
HARRISON, PAUL MCCARTNEY AND RINGO 
STARR). 
Bag 1498325:  34-BASEBALL CARDS INCLUDES: 
TONY GWYNN AND KIRBY PUCKETT;  
2-FOOTBALL CARDS: 1-DAN MARINO, 1-MARK 
CLAYTON. 
Bag 1497608:  1- PACK OF WHEATIES GOLF 
BALLS MKD TITLEIST WITH 3 GOLF BALLS;  
3- PACKS OF ASSORTED SPORTS TRADING 
CARDS: 2- BASKET BALL, 1- BASEBALL;  
20- BASKETBALL TRADING CARDS INCLUDES 
BIMBO COLES. 
Bag 1498745:  1-US CALIFORNIA GOLD COIN IN 
CARDBOARD. 
Bag 1497516:  1- US 2003 AMERICAN EAGLE 
SILVER DOLLAR COIN IN PLASTIC MKD MERRY 
CHRISTMAS. 
Bag 1498136:  4-FOREIGN $5 CANADA COINS 
MKD 9999 1 OZ ARGENT PUR FINE SILVER IN 
PLASTIC. 
Bag 1497456:  1- YELLOW METAL TOKEN MKD 
GOOD FOR 5 IN TRADE. 
Bag 1497405:  3- FOREIGN (MEXICO) COINS 
MKD 1 ONZA PLATA PURA LEA .999 IN PLASTIC 
AND BLACK BOX; 1- WHITE METAL KEYCHAIN 
WITH COIN IN WHITE METAL BEZEL MKD UNA 

ONZA TROY DE PLATA PURA PESO 33.625 GRAMOS; 
1- BLUE JEWELRY CLOTH IN PLASTIC. TOTAL EST.  
4 OUNCES. 
Bag 1498377:  1- PEN BOX MKD PARKER; 1- YELLOW 
METAL PEN MKD PARKER 14K G/F; 1- WHITE AND 
YELLOW METAL PEN MKD PARKER STERLING. 
Bag 1498094:  1-TOKEN WITH STAR DESIGN. 
Bag 1498109:  1-US LARGE 1999 AMERICAN SILVER 
EAGLE 1/2 POUND COIN MKD .999 FINE SILVER IN 
PLASTIC; 1-US 1993 AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC AND 
PURPLE BOX WITH DOCS. 
 

Reserve Amount for Lot: 209                      $405 
 

Lot Number - 210 
 
Bag 1497581:  1- BLACK AND YELLOW METAL LIGHTER 
MKD CARTIER IN RED BOX WITH POLISHING CLOTH 
AND PAPERS. MARKED" LES MUST DE CARTIER, 
PARIS", GOLD PLATED. 
Bag 1497403:  4- FOREIGN (MEXICO) COINS MKD  
1 ONZA PLATA PURA LEA .999 IN PLASTIC AND BLACK 
BOX. EST. 4 OUNCES TOTAL. 
Bag 1497698:  1- SHIPWRECK STYLE COIN (IN POOR 
CONDITION). NOT AUTHENTICATED. 
Bag 1498380:  9- WHITE METAL MATCHING NAPKIN 
HOLDERS UNMKD; 2- WHITE METAL NAPKIN 
HOLDERS: 1- MKD CHRISTOFLE FRANCE, 1- MKD 
GALLIA. 
Bag 1497864:  3-US 1877 LARGE $50 HALF UNION 
PROOF GOLD COINS (COPY) WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC. 
Bag 1498138:  2-FOREIGN SILVER CHINESE PANDA  
10 YN COINS MKD 1 OZ AG .999 GRADED (MS 69) IN 
PLASTIC. 
Bag 1498415:  3- SILVER INGOTS: 1- ENGLEHARD MKD 
1 TROY OZ FINE SILVER 999, 1- MINI BAR MKD .999 
SILVER, 1- UNITED STATES SILVER CORPORATION 
MKD 1 TROY OUNCE .999 FINE. 
Bag 1498130:  1-FOREIGN 2013 MEXICO COIN MKD  
2 ONZA PLATA PURA LEY .999 GRADED (PCGS 
PR70CAM SILVER) IN PLASTIC. 
Bag 1498479:  1- SILVER RELIGIOUS COIN; 1- YELLOW 
METAL RELIGIOUS COIN; 4- 24KT ELECTROPLATE 
STERLING COINS WITH LEONARDO DIVINCI DESIGN. 
4- EST. 2 GRAMS EACH. 
Bag 1498140:  2-FOREIGN 2011 MEXICO COIN MKD  
1 ONZA PLATA PURA LEY .999 IN PLASTIC (1 CASE 
BROKEN). 
Bag 1498555:  1-LUCKY TOKEN 
Bag 1498171:  1-WHITE METAL BELT BUCKLE WITH US 
1921 MORGAN DOLLAR AND 1922 PEACE DOLLAR 
UNMKD; 1-WHITE METAL BELT BUCKLE WITH US 1921 
MORGAN DOLLAR AND 1923 PEACE DOLLAR UNMKD. 
Bag 1497898:  7-US COPPER COMMEMORATIVE COINS 
MKD .999 FINE COPPER (1-IN PLASTIC). 
 

Reserve Amount for Lot: 210                      $420 
 



Lot Number - 211 
 
Bag 1496691:  1- SHIP WRECK COIN MKD 186 
YEARS OLD IN PLASTIC. 
Bag 1497404:  4- FOREIGN (MEXICO) COINS 
MKD 1 ONZA PLATA PURA LEA .999 IN PLASTIC 
AND BLACK BOX. TOTAL EST. 4 OUNCES. 
Bag 1473667:  6- COMMEMORATIVE COINS:  
1- APOLLO 14 MKD SHEPHARD, ROOSA, AND 
MITCHELL IN PLASTIC, 1- LARGE WHITE 
METAL MKD FIRST LUNAR LANDING JULY 20 
1969, 1- YELLOW METAL FIRST MANNED 
LUNAR LANDING MKD ARMSTRONG, COLLINS, 
AND ALDRIN IN PLASTIC, 1- WHITE METAL 
APOLLO 13 IN PLASTIC, 1- YELLOW METAL 
APOLLO 17 IN PLASTIC, 1- YELLOW METAL 
HAWAIIAN COIN IN PLASTIC WITH DOCS. 
Bag 1498300:  4-SILVER INGOTS IN PLASTIC:  
2-ENGELHARD MKD 1 TROY OZ 999 FINE 
SILVER, 1-PAUL REVERE MKD 1 OZ SILVER 
.999 FINE, 1-US SILVER CORPORATION MKD  
1 TROY OZ .999+ FINE. 
Bag 1497750:  109 - ASSORTED BEATLES 
CARDS (SOME SIGNED BY JOHN LENNON, 
GEORGE HARRISON, PAUL MCCARTNEY AND 
RINGO STARR). 
Bag 1497070:  2- FOIL BASEBALL CARDS IN 
PLASTIC: 1- BABE RUTH, 1- LOU GEHRIG. 
Bag 1497915:  1-FOREIGN COMMEMORATIVE 
PRINCE OF WALES AND LADY DIANA 
SPENCER COIN. 
Bag 1497074:  1- US AMERICAS RAREST COIN 
SET WITH 1804 COIN MKD COPY .999 SILVER 
IN PLASTIC AND BOX EST. 62 GRAMSRECK 
COIN IN PLASTIC; 1- FOREIGN IRISH LUCKY 
LARGE PENNY IN PLASTIC WITH CERTIFICATE 
OF AUTHENTICITY. 
Bag 1496440:  4- MEXICAN SILVER 
COMMEMORATIVE 50 DOLLAR COINS IN 
PLASTIC MKD PLATA 720. EST. 15.5 GRAMS 
EACH. 
Bag 1497096:  1- US KOREAN WAR MEMORIAL 
DOLLAR COIN IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1498007:  1- TOKEN MKD JOHN F 
KENNEDY. 
Bag 1497173:  16- BASEBALL TRADING CARDS 
INCLUDES DEREK JETER AND ALEX 
RODRIGUEZ. 
Bag 1496553:  1-EMPTY BLUE BAG MKD 
TIFFANY & CO. 
Bag 1497320:  3-WINNERS CIRCLE RACECARS 
IN PLASTIC INCLUDES: 1-KENNY IRWIN, 2-JEFF 
GORDONS; 1-PORT AUTHORITY OF 
ALLEGHENY CO TOKEN. 
Bag 1498128:  10-US AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 
PLASTIC DATED: 1-1987, 3-2009, 2-2011, 4-2012. 
Bag 1496527:  7- COMMEMORATIVE STAR TREK 
COINS MKD 1 TROY OZ. .999 FINE SILVER IN 
BLUE BOX AND CARDBOARD WITH PAPERS 
INCLUDES: 1- DR. MCCOY, 1- MR. SPOCK,  
1- UHURA. 

Bag 1496528:  10- PACKS OF CARDS MKD MOON MARS 
(4 IN SEALED). 
 

Reserve Amount for Lot: 211                      $401 
 

Lot Number - 212 
 
Bag 1496063:  2-YELLOW METAL PENS WITH FLORAL 
DESIGN UNMKD IN BOX: 1-WITH BLACK INLAY, 1-WITH 
BLUE INLAY. 
Bag 1497027:  3-US YELLOW METAL OLYMPIC 
COMMEMORATIVE COINS; 1-AUSTRIAN 
COMMEMORATIVE COIN. 
Bag 1497774:  1-YELLOW METAL BELT BUCKLE MKD 
14K 6.7DWT; 1-WHITE METAL CLIP WITH INITIAL 
DESIGN UNMKD; 1-WHITE METAL KEYCHAIN UNMKD 
WITH US 1888 MORGAN DOLLAR COIN; 2-US 
DAMAGED COINS. 
Bag 1498123:  2-US AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR 
COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC AND BLUE 
BOX WITH DOCS DATED: 1-1984, 1-1986. 
Bag 1497707:  2-LARGE GREEN STONE OWLS. 
Bag 1496984:  1- RED CASINO CHIP MKD $5 SAHARA 
HOTEL AND CASINO. 
Bag 1497711:  1-EMPTY BLACK WALLET; 1-RIPPED 
$1.00 BILL; 3-TOKENS: 1-HEADS/TAILS, 1-ZOO, 1-"ST 
CHRISTOPHER". 
Bag 1496510:  12- PACKS OF 37 UNUSED STAMPS MKD 
SALUTING THE COMING EXPLORATION OF MARS. 
Bag 1497713:  1-YELLOW METAL "SECURITY OFFICER" 
PIN UNMKD; 1-VINTAGE YELLOW METAL LARGE 
CRUCIFIX PENDANT UNMKD. 
Bag 1497339:  3- SPORTS TRADING CARDS:  
2- BASEBALL, 1- FOOTBALL; 1- YELLOW METAL 
COMMEMORATIVE COIN MKD SHEA STADIUM WITH 
DIRT IN PLASTIC AND BOX WITH PAPERS. 
Bag 1498137:  3-FOREIGN SILVER CHINESE PANDA  
10 YN COINS MKD 1 OZ AG .999 GRADED (MS 70) IN 
PLASTIC. 
Bag 1497358:  1- EMPTY BLUE BOX MKD TIFFANY AND 
CO.; 1- PAIR OF WHITE CORD CUFFLINKS; 1- WHITE 
METAL BUTTON SNAP UNMKD. 
Bag 1496546:  12- PACKS OF CARDS MKD MOON MARS 
IN WHITE BOX. 
Bag 1496892:  1- WHITE CARVED STATUE WITH 
FIGURE DESIGN, MARKED "ARTE MAYA"; 1- BOOK 
MKD REFERENCE HANDBOOK FOR NURSES. 
Bag 1498134:  4-US AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR 
COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC GRADED 
(PF 70 ULTRA CAMEO) DATED: 1-2011, 2-2012, 1-2013. 
Bag 1498386:  1- EMPTY BROWN ZIPPERED POUCH;  
1- WHITE METAL JEWELRY CASE; 1- EMPTY TAN 
POUCH MKD NINA RICCI PARIS; 2- WHITE METAL 
SPOONS WITH STONES: 1- PINKISH, 1- GREENISH;  
2- WHITE METAL SPOONS: 1- SOUP SPOON UNMKD,  
1- CEREAL SPOON MKD STERLING. 
Bag 1498378:  1- YELLOW METAL PIECE (BENT) 
UNMKD; 2- WHITE METAL RATTLES: 1- WITH WHITE 
PLASTIC RING MKD 925 TWT 18.9 G, 1- WITH BLUE 
PLASTIC RING MKD STERLING TWT 13.0 G;  



8- WHITE METAL MATCHING NAMEPLATE 
HOLDERS UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 212           $417 
 

Lot Number - 213 
 
Bag 1495275:  16- SMALL SILVER INGOTS MKD 
5 GRAINS SILVER .999 FINE. EST.  4.6 GRAMS 
TOTAL. 
Bag 1496753:  1- BOOK OF20 US UNUSED  
15 CENT STAMPS WITH WINDMILL DESIGN. 
Bag 1497848:  1-WHITE METAL BAR MKD 
LIBERTY TRADE SILVER .999+ FINE SILVER  
10 TROY OZ IN PLASTIC WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1498110:  1-US 2012 AMERICAN EAGLE 
SAN FRANCISCO SILVER PROOF SET WITH  
2 COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC 
AND BLUE BOX WITH DOCS. 
Bag 1497865:  3-US 2011 $50 BUFFALO TRIBUTE 
GOLD COINS (COPY) WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY IN PLASTIC. 
Bag 1496728:  1- YELLOW METAL TOKEN. 
Bag 1497863:  1-US 2011 LARGE $50 BUFFALO 
TRIBUTE GOLD COIN (COPY) WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN PLASTIC 
AND BLUE BOX. 
Bag 1496515:  9- PACKS OF CARDS MKD MOON 
MARS (3 SEALED). 
Bag 1497506:  3- JACKET PATCHES MKD 
WETHERBEE ELEMENTARY. 
Bag 1497007:  3-US YELLOW METAL OLYMPIC 
COMMEMORATIVE COINS IN PLASTIC. 
Bag 1497960:  1-WHITE METAL POCKET KNIFE 
WITH WOODEN HANDLE UNMKD. 
Bag 1497091:  2- FOREIGN SILVER COINS MKD 
BANCO CENTRAL DE VENEZUELA LEY 900 31.1 
GMS 100 BOLIVARES IN PLASTIC. 
Bag 1496568:  19- PACKS OF 37 UNUSED 
STAMPS MKD SALUTING THE COMING 
EXPLORATION OF MARS. 
Bag 1497092:  2- YELLOW METAL KEYCHAINS: 
1- BROKEN WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD, 
1- WITH VEHICLE DESIGN UNMKD. EST. 15.8 
DWT. 
Bag 1495393:  1- EMPTY BROWN WATCH BOX 
MKD LEVENGER. 
Bag 1497244:  1- LARGE SILVER INGOTS MKD 
10 TROY OUNCES 999 FINE SILVER 
ENGELHARD. 
Bag 1496033:  1; YELLOW METAL MEDAL MKD 
1973 UNITED NATIONS PEACH MEDAL;  
1- YELLOW METAL TOKEN MKD OPERATION 
JONATHAN; 2- YELLOW METAL TOKENS MKD 
AMERICAN REVOLUTION BICENTENNIAL. 
Bag 1497198:  1- YELLOW METAL HINGED BOX 
WITH GREEN STONE DESIGN WITH BALM 
UNMKD; 1- WHITE METAL HAIR PIN WITH 
GREEN BEADS (EMPTY SETTING AND LOOSE 
STONES) UNMKD. 

Bag 1497257:  1- WHITE METAL MONEY CLIP UNMKD. 
Bag 1497188:  1- COMMEMORATIVE COIN MKD ALASKA 
1 OZ .999 FINE SILVER. 
Bag 1497192:  1- WHITE METAL KEYCHAIN WITH WHITE 
METAL BEZEL AND US 1880 MORGAN DOLLAR COIN 
UNMKD; 1- 2002 AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR 
COIN MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC; 1- WHITE 
METAL PIECE MKD VINCENNES IN PLASTIC AND 
CARDBOARD MKD THE FRANKLIN MINT. 
Bag 1497124:  1-YELLOW METAL PLASTIC LAPEL PIN 
WITH GREEN AND YELLOW INLAY UNMKD;  
1-YELLOW/WHITE METAL SCISSORS (FOLDABLE) 
UNMKD. 
Bag 1498766:  1-SILVER KENNEDY INGOT MKD 1 OZ 
PURE SILVER .999 FINE. 
 

Reserve Amount for Lot: 213                      $408 
 

Lot Number - 214 
 
Bag 1496708:  2- YELLOW METAL MATCHING PIECES 
UNMKD; 1- MISS STRUCK QUARTER; 1- WHITE METAL 
POCKET WATCH BACK/COVER MKD SILVER 69.9 G. 
Bag 1496569:  11- PACKS OF 37 UNUSED STAMPS MKD 
SALUTING THE COMING EXPLORATION OF MARS. 
Bag 1495281:  1- PAIR OF RED AND WHITE DICE;  
1- SINGLE YELLOW AND BLACK DIE; 1- PLASTIC 
CONTAINER WITH 1 SMALL PAIR OF BLACK DICE;  
2- CERAMIC PIECES: 1- WITH JAR DESIGN,  
1- BROKEN. 
Bag 1497277:  1-BASKETBALL SHAQUILLE O'NEAL 
CARD IN PLASTIC. 
Bag 1495293:  1- EMPTY GREEN BOX (DAMAGED) MKD 
ROLEX. 
Bag 1498119:  1-FOREIGN 2012 MEXICO COIN MKD  
2 ONZA PLATA PURA LEY .999 GRADED (MS 70 EARLY 
RELEASE) IN PLASTIC. 
Bag 1495365:  1- EMPTY GREENISH PURSE MKD 
COACH; 1- WIHTE AND YELLOW METAL KEYCHAIN 
MKD CADILLAC. 
Bag 1497242:  2- US AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 TROY OZ 999 FINE SILVER IN 
BOX. 
Bag 1496548:  12- PACKS OF CARDS MKD MOON MARS 
IN WHITE BOX. 
Bag 1497094:  2- EMPTY RED DRAWSTRING POUCHES: 
1- MKD ARIA, 1- MKD BELLAGIO; 36- MULTI COLOR 
GAMBLING CHIPS, INCLUDES BELLAGIO 8-$25 CHIPS, 
6- $5 CHIPS, 11-$100 CHIPS, 2- $100 CHIPS; ARIA: 2-$25 
CHIPS, 1-$1000 CHIP, 5 MISC. 
Bag 1498192:  1-YELLOW METAL CIGARETTE CASE 
WITH LIGHTER UNMKD; 1-BLACK PLASTIC 
MAGNIFYING GLASS WITH 2 LENSES; 1-WHITE METAL 
MEDAL WITH ORANGE AND BLUE INLAY ON ORANGE 
RIBBON; 1-WHITE METAL LOCK WITH KEY; 2-PILLOW 
CUSHIONS: 1-CHEETAH PRINT/PINK, 1-WHITE. 
Bag 1497088:  1- WHITE METAL SILVER INGOT MKD 
MACK DE VENEZUELA. 
Bag 1496534:  3- EMPTY BLUE BOXES MKD AMERICAN 
BUFFALO ONE OUNCE GOLD PROOF COIN WITH 
CERTIFICATES OF AUTHENTICITY; 1- WHITE METAL 



POCKET KNIFE WITH MULTI COLOR FISH 
DESIGN HANDLE IN PLASTIC AND BOX;  
1- WHITE METAL KNIFE WITH MULTI COLOR 
BIRD DESIGN HANDLE IN PLASTIC AND BOX;  
1- EMPTY YELLOW METAL FRAME WITH 
STAND UNMKD. 
Bag 1496762:  1- YELLOW METAL TOKEN MKD 
HARBOR LIGHTS CASINO CRUISE. 
Bag 1496150:  1-US OLYMPIAD DOLLAR COIN IN 
PLASTIC AND BOX WITH DOCS. 
Bag 1496933:  1-SIGNED DR SEUSS BOOK 
“HUNCHES IN BUNCHES" WITH AUTOGRAPH 
BY DR SEUSS (NOT AUTHENTICATED). 
Bag 1496190:  1- YELLOW METAL KEY WITH 
TASSEL; 2- WHITE METAL BELT BUCKLES 
UNMKD: 1- YELLOW METAL/MULTI COLOR 
DESIGN, 1- WITH 1949 FRANKLIN HALF 
DOLLAR COIN; 1- TOOTH; 1- YELLOW METAL 
CONTAINER; 1- YELLOW METAL MONEY CLIP 
WITH YELLOW METAL HALF DOLLAR COIN. 
Bag 1498379:  3- YELLOW METAL PENS:  
1- WITH WHITE METAL DESIGN UNMKD,  
1- WITH DIGITAL DESIGN (DAMAGED) UNMKD, 
1- MKD GERMANY; 1- WHITE METAL PEN 
REFILL. 
Bag 1498367:  1-FOREIGN SILVER COIN FROM 
MEXICO MKD 1 ONZA PLATA PURA LEY .999;  
3-US SILVER AMERICAN PROSPECTOR 
COMMEMORATIVE COINS MKD 1 TROY OZ 
999+ FINE SILVER. 
Bag 1498724:  1-US UNUSED OLD GLORY 
STAMP. 
 

Reserve Amount for Lot: 214           $403 
 

Lot Number - 215 
 
Bag 1496062:  1-YELLOW METAL RELIGIOUS 
FIGURINE. 
Bag 1496877:  1- BEADED SNAKE WITH GREEN, 
CLEAR AND BLACK BEADS/WHITE METAL 
CLASP UNMKD. 
Bag 1430230:  1-EMPTY MULTICOLOR 
NECKLACE CASE. 
Bag 1498118:  1-WHITE METAL VIRGIN ISLANDS 
"YEAR OF THE DRAGON" COIN IN PLASTIC 
AND RED BOX WITH DOCS; 1-2012 AUSTRALIA 
$5 SOUTHERN SKY COIN GRADED (PF 70 
ULTRA CAMEO) IN PLASTIC. 
Bag 1496737:  1- SHELL WITH SIGNATURE. 
Bag 1496383:  2- WHITE METAL POCKET 
KNIVES: 1- BLUE HANDLE IN BROWN POUCH, 
1- RED HANDLE IN BLACK POUCH; 1- PAIR OF 
BLACK BINOCULARS MKD GERMANY IN BLACK 
ZIPPERED CASE; 1- YELLOW METAL PIECE;  
1- PORCELAIN HAIR PIN HOLDER MKD 
LIMOGES FRANCE WITH MULTI COLOR INLAY 
DESIGN. 
Bag 1497003:  1-BOOK MKD "PARABLES". 
Bag 1495946:  3-SILVER MIAMI DOLPHIN 
INGOTS MKD .999 SILVER IN PLASTIC. 

Bag 1496541:  10- US 2007 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC 
SLEEVES; 1- YELLOW METAL TOKEN MKD BALD 
EAGLE; 1- SILVER INGOT MKD FINE SILVER 999 1 
TROY OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 215                      $371 
 

Lot Number - 216 
 
Bag 1497749:  1-YELLOW METAL JEWELRY BOX WITH 
GLASS LID UNMKD. 
Bag 1495701:  1-WHITE METAL FLASHLIGHT; 1-WHITE 
METAL ZIPPO LIGHTER UNMKD; 2-BELT BUCKLES 
UNMKD: 1-YELLOW METAL, 1-WHITE METAL. 
Bag 1496060:  1-YELLOW METAL RELIGIOUS FIGURINE. 
Bag 1496547:  13- US 1986 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER. 
Bag 1497708:  2-LARGE GREEN CERAMIC FROGS. 
Bag 1498129:  1-FOREIGN 2013 MEXICO COIN MKD  
2 ONZA PLATA PURA LEY .999 GRADED (PCGS MS70 
FIRST STRIKE SILVER) IN PLASTIC. 
Bag 1496505:  5- US 2003 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COIN S IN PLASTIC. 
Bag 1498141:  4-FOREIGN SILVER COINS IN PLASITC: 
3-FROM VIRGIN ISLANDS FOR $20, 1-1972 CAYMAN 
ISLAND FOR $25. 
 

Reserve Amount for Lot: 216                      $368 
 

Lot Number - 217 
 
Bag 1496058:  9- ADMISSION TICKETS: 5- DISNEY,  
4- SEAWORLD. 
Bag 1497046:  7-EMPTY BLACK EYEGLASS CASES:  
4-MKD RAY BAN, 1-MKD OAKLEY, 1-MKD PERSOL,  
1-UNMKD. 
Bag 1495290:  1- EMPTY BLACK PURSE WITH YELLOW 
METAL KEYCHAIN ATTACHED. 
Bag 1496421:  1- GREEN STRETCHY WRIST BAND. 
Bag 1497725:  9- YELLOW METAL MATCHING 
BUTTONS; 2- YELLOW METAL MATCHING BUTTONS; 
4- ASSORTED BUTTONS: 1- CLEAR, 2- GREYISH,  
1- WHITE AND YELLOW METAL; 1- YARN DESIGN 
WREATH AND YELLOW METAL PIN UNMKD; 1- STRING 
WITH MULTIPLE CLOTH POUCHES; 1- SHOE CLIP 
WITH BROWN BEADS. 
Bag 1497213:  1- WHITE METAL KEYCHAIN WITH BLACK 
AND RED INLAY UNMKD; 1- PACK OF 5 PEN REFILLS 
MKD MONT BLANC RIESENMINE: 1- SET OF 3 
DINNERWARE PIECES MKD RYALS INCLUDES;  
1- KNIFE, 1- SPOON, 1- FORK IN RED BOX. 
Bag 1497710:  1-WHITE METAL EAGLE DESIGN 
POCKET KNIFE WITH BROWN INLAY UNMKD; 1-WHITE 
METAL MINI POCKET KNIFE UNMKD; 1-JACK DANIELS 
PATCH; 1-WHITE METAL LIGHTER WITH DRAGON 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1498139:  2-FOREIGN AUSTRALIAN $1 COINS IN 
PLASTIC:  1-2011 COLORIZED MKD .999 AG GRADED 



(PF 70 ULTRA CAMEO), 1-2013 WATER SNAKE 
MKD 1 OZ .999 FINE SILVER GRADED (PCGS 
PL70). 
Bag 1497752:  1-WHITE METAL RATTLE MKD 
STERLING; 1-MARBLE PLAQUE; 1-YELLOW 
METAL BOOKMARK UNMKD; 1-WHITE METAL 
MISC PIECE (MAKEUP INSIDE). 
Bag 1497228:  1- LARGE SILVER INGOT MKD 
NTR METALS ASSAYERS & REFINERS FINE 
SILVER .999 10 TROY OUNCES; 1- SILVER 
INGOT MKD 25 GRANS PURE SILVER .999 FINE. 
Bag 1497764:  2-VINTAGE YELLOW METAL 
MEDALS UNMKD: 1-FOREIGN, 1-ARKANSAS;  
1-VINTAGE WHITE METAL BASKETBALL MEDAL 
WITH RIBBON (DAMAGED) UNMKD. 
Bag 1496191:  3- STATE QUARTERS WTIH 
MULTI COLOR DESIGN (2 WITH PAPER) IN 
PLASTIC; 1- PLASTIC TUBE OF GOLD FLAKES; 
1- HALF DOLLAR COIN WITH MULTI COLOR 
DESIGN WITH PAPERS. 
Bag 1497577:  1- TOKEN MKD VENEZUELA;  
1- FOREIGN COIN MKD 100 BOLIVARES LEY 
900 31,10 GMS IN PLASTIC AND BOX. 
Bag 1497241:  1- LARGE SILVER INGOTS MKD 
ENGELHARD 999 FINE SILVER 10 TROY 
OUNCES. 
Bag 1498108:  4-US AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 
PLASTIC DATED: 3-1989, 1-2012. 
Bag 1497391:  1- WHITE METAL MAGNIFYING 
GLASS UNMKD; 2- WHITE METAL FORKS  
(1 MKD BRITISH AIRWAYS); 1- WHITE METAL 
SPOON UNMKD. 
Bag 1496189:  70-US USED STAMPS IN PLASTIC 
INCLUDES: JACK LONDON AND HARVEY 
CUSHING MD. 
Bag 1496764:  1- STAIN GLASS PIECE WITH 
MULTI COLOR DESIGN. 
Bag 1496511:  19- PACKS OF 37 UNUSED 
STAMPS MKD SALUTING THE COMING 
EXPLORATION OF MARS. 
Bag 1496575:  1- US FIRST DAY OF ISSUE 
ENVELOPE WITH YELLOW METAL 22 CENT 
STAMP AND USED US 22 CENT STAMP IN 
CARDBOARD ENVELOPE. 
Bag 1496623:  1-YELLOW METAL PEN MKD 
PARKER, MARKED "MADE IN FRANCE";  
1-WHITE METAL KEY CHAIN UNMKD WITH 
FOREIGN SILVER VENEZUELA 
COMMEMORATIVE COIN MKD 30G LEY 900 10 
BOLIVARES. 
Bag 1498365:  4-US MORGAN DOLLAR COINS 
MKD COPY; 1-US MT VERNON 
COMMEMORATIVE COIN; 1- OLIVER WENDELL 
HOLMES COMMEMORATIVE COIN IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 217           $404 
 
 
 
 

Lot Number - 218 
 
Bag 1495248:  1- WHITE METAL MONEY CLIP WITH 1888 
MORGAN DOLLAR COIN IN BEZEL. 
Bag 1497240:  2- CHILDS DINNERWARE SET MKD 
COMMUNITY: 1- FORK, 1- SPOON. 
Bag 1497866:  4-US MORGAN DOLLAR COINS (COPY) 
WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN PLASTIC 
DATED: 3-1889, 1-1893. 
Bag 1498135:  4-US AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR 
COINS MKD 1 OZ FINE SILVER GRADED IN PLASTIC 
DATED: 1-1986 (PCGS PR70DCAM), 1-1996 (PCGS 
PR70DCAM), 1-2012 (MS 70), 1-2012 (MS 69). 
Bag 1495214:  1- LARGE BRONZE MEDAL MKD 1973 
PRESIDENTIAL INAUGURAL MEDAL WITH PAPERS 
AND DOCS/PLASTIC STAND IN WHITE BOX; 2- PLASTIC 
PIECES: 1- WHITE, 1- BLACK; 1- EMPTY WHITE METAL 
TIN MKD ELGIN WATCH COMPANY; 1- EMPTY BROWN 
LEATHER POUCH; 1- SILVER INGOT MKD THE 
KENNEDY MINT 20 GRAMS PURE SILVER .999 FINE. 
Bag 1498388:  1- YELLOW METAL PEN WITH BROWN 
INLAY MKD ST DUPONT PARIS/18KT ON TIP;  
1- YELLOW AND GREY METAL PEN MKD WATERMAN 
MADE IN FRANCE. 
Bag 1497709:  1-MULTICOLOR WOODEN TOY 
NUTCRACKER; 1-RED WOODEN BALL; 2-CROSSES:  
1-PLASTIC, 1-WOODEN. 
Bag 1498132:  5-US AMERICAN SILVER EAGLE DOLLAR 
COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN PLASTIC GRADED 
(MS 70) DATED: 2-2011, 3-2012. 
Bag 1473669:  1- MULTICOLOR RIBBON WITH COLLEGE 
FOOTBALL METAL; 1- MULTICOLOR RIBBON PEDANT 
WITH MEDULLA RECORDATORIA COIN; 2- TOKENS:  
1- YELLOW METAL 1912 GIRL SCOUTS, 1- WHITE 
METAL "IN GOD WE TRUST". 
Bag 1496629:  1-FOREIGN SILVER VENEZUELA 
COMMEMORATIVE COIN MKD LEY 925 .27 GRS 1100 
BOLIVARES. 
Bag 1497712:  1-SACRED HEART OF JESUS CARD ON 
STRING; 1-MULTICOLOR STONE CROSS; 1-WHITE 
METAL CROSS WITH CLEAR STONES (EMPTY 
SETTINGS) UNMKD; 1-WHITE METAL KEYCHAIN WITH 
MULTICOLOR STONES (EMPTY SETTINGS) UNMKD;  
1-YELLOW METAL KEY CHAIN WITH RED AND PINK 
INLAY UNMKD. 
Bag 1496549:  5- US 2003 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS IN PLASTIC. 
Bag 1496586:  3- WHITE METAL RELIGIOUS TOKENS 
MKD 925 TWT 15.5 G. 
Bag 1496125:  1- EMPTY YELLOW METAL CONTAINER 
WITH MULTI COLOR DESIGN UNMKD; 1- EMPTY 
BROWN HANDMADE WALLET; 1- BROWN WATCH BOX 
MKD DUNHILL WITH CUSHION UNMKD. 
Bag 1496402:  1- WOODEN BOX WITH YELLOW METAL 
DESIGN (BROKEN) WITH DIVIDER AND PIECES INSIDE; 
1- WHITE METAL TOKEN MKD LUCKY CHARM;  
2- EMPTY CHANGE PURSES: 1- WHITE METAL WITH 
DESIGN, 1- YELLOW METAL WITH DESIGN; 1- EMPTY 
BLACK WALLET; 1- WHITE METAL POCKET KNIFE 
KEYCHAIN MKD EDDIE BAUER; 5- YELLOW METAL 
 



SKELETON KEYS UNMKD; 11- WHITE METAL 
SKELETON KEYS UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 218           $401 
 

Lot Number - 219 
 
Bag 1496655:  1- UNKNOWN COIN; 1- WHITE 
METAL TOKEN WITH STAR AND FLAG DESIGN. 
Bag 1497174:  1- BASKETBALL TRADING CARD 
OF SADDI WASHINGTON WITH SIGNATURE 
(NOT AUTHENTICATED). 
Bag 1495188:  2-EMPTY BLUE POUCHES:  
1- MKD TIFFANY AND CO. 
Bag 1498113:  10-SILVER "YEAR OF THE 
DRAGON INGOTS MKD .999 FINE SILVER 1/2 
TROY OZ IN PLASTIC. TOTAL EST. 5 OUNCES. 
Bag 1496061:  1-YELLOW METAL RELIGIOUS 
FIGURINE. 
Bag 1497065:  1-WHITE METAL MINI 
MAGNIFYING GLASS IN CASE. 
Bag 1497445:  2- TOKENS: 1- WHITE METAL 
WORLDS FAIR, 1- YELLOW METAL IN PLASTIC 
MKD DENVER COLORADO. 
Bag 1496389:  1- EMPTY BROWN COWHIDE 
JEWELRY CASE; 1- EMPTY BLACK JEWELRY 
CASE; 2- MULTI COLOR EMPTY POUCHES;  
1- YELLOW METAL BOOKMARKER IN MULTI 
COLOR INLAY UNMKD; 3- EMPTY BROWN 
WALLETS. 
Bag 1496064:  2-YELLOW METAL PENS WITH 
FLORAL DESIGN AND BLUE INLAY UNMKD IN 
BOX; 1-EMPTY PEN BOX. 
Bag 1496944:  1-FOREIGN HEAVEN BANK NOTE. 
REPLICA 
Bag 1495277:  15- SMALL SILVER INGOTS MKD 
5 GRAINS SILVER .999 FINE.  4.6 GRAMS 
TOTAL. 
Bag 1498203:  2-RED POINT TOKENS;  
1-YELLOW METAL MINI POCKET KNIFE 
UNMKD; 1-WHITE METAL HEADS/TAILS TOKEN; 
1-WHITE METAL SOUVENIR TOKEN WITH US 
1929 WHEAT PENNY; 1-WHITE METAL 
PERSONAL CALENDAR WITH CREAM PLATES 
(BROKEN) UNMKD. 
Bag 1497432:  2- AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 OZ FINE SILVER IN 
PLASTIC. 
Bag 1496817:  1- FLATTENED PENNY. 
Bag 1497433:  4- CANADIAN $5 COINS MKD 9999 
FINE SILVER 1 OZ ARGENT PUR IN PLASTIC. 
Bag 1496237:  1- MULTI COLOR JEWELRY BAG 
WITH CUSHION; 2- YELLOW METAL SKELETON 
KEYS. 
Bag 1497434:  4- CANADIAN $5 COINS MKD 9999 
FINE SILVER 1 OZ ARGENT PUR IN PLASTIC. 
Bag 1498225:  2-WHITE METAL HOOKS UNMKD: 
1-WITH DESIGN, 1-WITH CREAM COLOR 
HANDLE; 1-WHITE METAL MINI COMB UNMKD; 
3-YELLOW METAL PENCILS: 1-WITH RED INLAY 
MKD PARKER, 1-MKD SHEAFFERS, 1-SIGNET;  

1-MULTICOLOR FOUNTAIN PEN UNMKD. 
Bag 1497423:  1- WHITE METAL MONEY CLIP UNMKD; 
1- FLATTENED INDIAN HEAD PENNY (DATE 
UNKNOWN); 1- COMMEMORATIVE TOKEN MKD KONA 
DOLLAR 1976 HAWAII; 1- TOKEN MKD GOOD FOR ONE 
FULL FARE. 
Bag 1496411:  1- EMPTY PINK JEWELRY BAG. 
Bag 1498243:  1-WHITE/ROSE METAL BELT BUCKLE 
MKD 0.900 51.8G. 
Bag 1496503:  1- US 1999 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COIN IN PLASTIC MKD 1 OZ FINE SILVER. 
Bag 1495697:  1- WHITE METAL KNIFE MKD BUCK WITH 
BLACK INLAY HANDLE;2- YELLOW METAL BUTTONS 
UNMKD; 1- YELLOW METAL MEDAL MKD SOCIAL 
STUDIES; 1- WHITE METAL PENCIL WITH BLUE INLAY 
MKD PREPARED SPEECH CHAMPION DALE CARNEGIE 
COURSES. 
Bag 1496209:  8-TOKENS: 2-THE HISTORY CHANNEL 
CLUB, 1-LOCKER USE, 1-HEADS/TAILS, 1-GOOD FOR 
ONE FARE, 2-NO CASH VALUE, 1-PINELLAS COUNTY. 
Bag 1495703:  4-WHITE METAL POCKET KNIVES:  
2-WITH WOODEN HANDLES, 2-WITH BLACK INLAY. 
Bag 1496581:  1- WHITE METAL KEYCHAIN WITH 
VENEZUELAN FOREIGN COIN UNMKD. 
Bag 1495465:  1- WHITE METAL COLLECTORS SPOON 
WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD IN BOX. 
Bag 1496521:  7- US AMERICAN EAGLE SILVLER 
DOLLAR COINS MKD 1 TROY OZ FINE SILVER .999 IN 
PLASTIC DATED: 1- 1999, 1- 2005 WITH CERTIFICATE 
OF AUTHENTICITY, 5- 2006. 
Bag 1495954:  3-FOREIGN COMMEMORATIVE COIN 
FROM PERU: 1-MKD 31.1077 GRS PLATA 0.925, 2-MKD 
33.625 GRS PLATA 0.925 IN PLASTIC. 
Bag 1496522:  5- US 1998 AMERICAN EAGLE SILVER 
DOLLAR COINS MKD 1 TROY OZ .999 FINE SILVER IN 
PLASTIC WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
 

Reserve Amount for Lot: 219                      $402 
 

Lot Number - 220 
 
Bag 1496687:  1- 68 PIECE DINNERWARE SET MKD 
TOWLE STERLING 1934 CANDLE LIGHT INCLUDES:  
8- DINNER KNIVES IN BLUE POUCH (MKD STAINLESS), 
8- BUTTER KNIVES IN GREEN POUCH, 8- BEVERAGE 
SPOONS IN GREEN POUCH, 3- SERVING SPOONS,  
17- SPOONS IN GREY POUCH, 8- DINNER FORKS IN 
BLUE POUCH, 16- SALAD FORKS IN GREY POUCH. 
ESTIMATED 2209 GRAMS, (71 OUNCES) 
 

Reserve Amount for Lot: 220                      $690 
 

Lot Number - 221 
 
Bag 1495989:  1- LARGE CERAMIC VASE (BROKEN) 
NOT AUTHENTICATED. 
Bag 1496532:  1- US 1997 AMERICAN SILVER EAGLE 
DOLLAR COIN IN PLASTIC (GRADED MS70); 3- US 2006 
AMERICAN EAGLE SILVER DOLLAR COINS IN PLASTIC 
SLEEVE; 1- US 2006 $25 COIN MKD .9995 PLATINUM 



1/4 OZ IN PLASTIC SLEEVE; 1- 2004 $100 COIN 
.9995 PLATINUM 1 OZ. 
Bag 1495990:  1- SMALL CERAMIC VASE. NOT 
AUTHENTICATED. 
 

Reserve Amount for Lot: 221           $792 
 

Lot Number - 222 
 
Bag 1495148:  1-18 KT YELLOW GOLD 
COMPACT/RING/LIPSTICK CASE, ALL CHAINED 
TOGETHER, COMPACT HAS BLACK AND 
GREEN CLOISONNÃ¿ ENAMELING AND SET  
WITH O/E SINGLE CUT DIAMONDS, TOTAL 
WEIGHT 0.50 CT., MOUNTED IN PLATINUM 
INITIALS AND RECTANGLE 3" X 1.5', MATCHING 
LIPSTICK CASE  2' LONG 18 KT ENAMEL LINK 
CHAIN, 11' LONG, TWT WEIGHT87.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 222           $890 
 

Lot Number - 223 
 
Bag 1496544:  3- US $50 SILVER COINS 
MKD.9995 PLATINUM 1/2 OZ IN PLASTIC 
DATED: 1- 2002 (GRADED MS70), 1- 2007 
(GRADED MS69), 1- 2007 (GRADED MS70). 
 

Reserve Amount for Lot: 223        $1,350 
 

Lot Number - 224 
 
Bag 1497875:  1-VINTAGE MULTI COLOR 
PAINTING IN WOODEN FRAME. 
Bag 1497876:  3- RED LEATHER HARDCOVER 
BOOKS (2 IN RED BOOK HOLDER). INCLUDES: 
TWO VOLUME SET  " ALICE IN WONDERLAND"  
1866 , 1- " THROUGH THE LOOKING GLASS"  
1872,  BY LEWIS CARROLL, PUBLISHER: 
MACMILLAN & CO, LONDON BOUND AS A 
MATCHING PAIR IN FULL DEEP RED LEATHER, 
EACH COPY HAS A CENTRAL OVAL MINIATURE 
STYLE CUTOUT, ALICE IN WONDERLAND HAS 
AN IMAGE OF THE  RABBIT  LOOKING AT THE 
TIME ; 3RD BOOK IS " "JUST SO STORIES FOR 
LITTLE CHILDREN", BY RUDYARD KIPLING,  
1902, MACMILLAN, LONDON, RED LEATHER 
BINDING. 
Bag 1497879:  1- MULTI COLOR ROCK; 1- MULTI 
COLOR EGG DESIGN EMPTY JEWELRY BOX;  
1- WHITE AND BLUE CERAMIC VASE;  
1- YELLOW METAL/CERAMIC LIGHTER;  
4- WHITE HANDKERCHIEFS; 1- ORANGE 
ORIENTAL PANEL WITH HAND EMBROIDERED 
FLORAL AND BUTTERFLY DESIGN, POSSIBLY 
19TH C. CHINESE. 
Bag 1497882:  1- WOODEN CART WITH METAL 
CANNON; 1- WOODEN PLATFORM; 1- YELLOW 
 

METAL LIGHTER TOP; 1- EMPTY GREEN AND YELLOW 
POUCH. 
 

Reserve Amount for Lot: 224                      $634 
 

Lot Number - 225 
 
Bag 1494228:  1- WHITE AND YELLOW METAL CHAIN 
MKD 14K 1.3 DWT; 2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- CLIP ON UNMKD, 1- DANGLE WITH 
BLACK STONE UNMKD; 2- WHITE METAL EARRING 
BACKS UNMKD; 2- YELLOW METAL HOOKS UNMKD;  
1- ROSE METAL LINK/CLASP UNMKD. 
Bag 1496835:  6- LOOSE STONES: 5- CLEAR, 1- RED. 
Bag 1497722:  1- YELLOW METAL PENDANT WITH 
LARGE GREEN STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN 
WITH RED STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL CLASP 
PIECE UNMKD; 2- YELLOW METAL EARRING BACKS:  
1- MKD 14K 0.1 DWT, 1- UNMKD; 2- WHITE METAL 
EARRING BACKS UNMKD. 
Bag 1496530:  1- WHITE METAL SINGLE CLIP ON 
EARRING WITH CLEAR AND DARK STONES UNMKD;  
1- WHITE METAL HEART SHAPE PIN WITH BLUE 
STONE (EMPTY SETTINGS) UNMKD; 1- WHITE METAL 
RING WITH CLEAR STONES UNMKD; 2- YELLOW 
METAL PENDANTS UNMKD: 1- HEART SHAPE WITH 
CLEAR STONE, 1- FAN DESIGN. 
Bag 1496681:  2- YELLOW METAL BRACELETS:  
1- FIGARUCCI STYLE MKD 417 1.4 DWT, 1- SMALL 
OPEN BAR STYLE MKD 585 1.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL SERPENTINE STYLE NECKLACE MKD 14K 1.6 
DWT; 1- YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
FINGERNAIL UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
HOOP STYLE EARRING (BROKEN) MKD 14K 0.1 DWT; 
1- YELLOW METAL "N" PENDANT UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PIECE UNMKD. 
Bag 1496854:  1- WHITE METAL BOWLING RING WITH 
RED AND BLACK INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL 
GEMINI DESIGN PENDANT UNMKD. 
Bag 1494793:  2- YELLOW METAL PINS UNMKD:  
1- WHITE AND BLUE INLAY, 1- MKD LRN; 3- YELLOW 
METAL MATCHING TIE TACKS WITH DINOSAUR 
DESIGN MKD 10K TWT 1.7 DWT; 1- YELLOW METAL 
LAPEL PIN MKD 10K 0.6 DWT. 
Bag 1498034:  1-YELLOW METAL HEART SHAPED 
PENDANT UNMKD. 
Bag 1494431:  1-WHITE METAL RING WITH PURPLE 
STONES (EMPTY SETTING) UNMKD; 1-YELLOW METAL 
PAIR OF EARRINGS WITH YELLOW AND GREEN 
BEADS UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONES UNMKD; 2-WHITE METAL 
SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH MULTICOLOR 
SHELL AND BROWN BEAD, 1-WITH CLEAR STONES;  
1-YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH LIGHT 
GREEN AND ORANGE BEADS UNMKD. 
Bag 1496760:  1- CHARM BRACELET WITH MULTI 
COLOR STONES, CLEAR STONES, AND 4 CHARMS 
INCLUDES: 1- ELEPHANT, 1- FISH, 1- WING (EMPTY 
SETTINGS), 1- FAIRY (BROKEN IN 3 PIECES) UNMKD. 



Bag 1496709:  8- YELLOW METAL MULTI COLOR 
LAPEL PINS UNMKD: 3- BLUE AND WHITE 
INLAY, 2- FLAG DESIGN, 1- YELLOW AND 
BLACK INLAY, 1- FLORIDA, 1- CANADA. 
Bag 1496606:  2- YELLOW METAL BRACELETS: 
1- OPEN HEART DESIGN MKD 750 0.8 DWT 
(MISSING CLASP), 1- HEART DESIGN UNMKD; 
2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS:  
1- DANGLE MKD 14K 1.4 DWT, 1- MISSING 
DANGLE MKD 10K 0.5 DWT; 1- YELLOW METAL 
RING WITH EMPTY SETTING UNMKD. 
Bag 1494369:  1- WHITE METAL PIN WITH 
GREENISH STONE MKD 925 14.0 G; 1- WHITE 
METAL NECKLACE WITH BLUISH STONE MKD 
925 5.8 G; 1- WHITE METAL BRACELET WITH 
BLUISH STONE MKD 925 4.8 G. 
Bag 1497078:  2- GREEN BEADED NECKLACES 
WITH YELLOW METAL CLASP UNMKD;  
1- GREEN BEADED BRACELET WITH WHITE 
METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1496666:  1- YELLOW METAL PIECE MKD 
10KT WITH DIAMONDS 1.9 DWT. 
Bag 1498190:  1-YELLOW METAL FIGARUCCI 
STYLE NECKLACE UNMKD; 1-WHITE METAL 
PENDANT WITH PROFILE DESIGN UNMKD;  
1-YELLOW METAL RING WITH GREEN STONE 
AND CLEAR STONES UNMKD; 1-YELLOW 
METAL SINGLE EARRING WITH CLEAR STONE 
UNMKD; 1-WHITE METAL SINGLE EARRING 
WITH CLEAR STONE UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS UNMKD. 
Bag 1496684:  1- WHITE METAL JEWELRY 
PIECE WITH BLACK BEADS UNMKD. 
Bag 1497163:  2- LOOSE STONES:  
1- GREENISH, 1- CORAL LIKE; 1- YELLOW 
METAL PENDANT WITH CITRINE STONE 
UNMKD. 
Bag 1496128:  4- MULTI COLOR MATCHING 
MANDOLIN DESIGN PINS UNMKD; 3- YELLOW 
METAL MULTI COLOR BUTTERFLY STICK PINS 
UNMKD. 
Bag 1497194:  1- YELLOW METAL 5 PIECE 
TUXEDO SET WITH BLACK INLAY INCLUDES:  
4-TUXEDO BUTTONS, 1-PAIR OF CUFFLINKS 
(DAMAGED) UNMKD IN PURPLE CASE;  
1- YELLOW METAL PRINCE OF WALES STYLE 
NECKLACE (BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW 
METAL RING UNMKD. 
Bag 1498207:  1-WHITE METAL FOX DESIGN PIN 
UNMKD; 1-WHITE METAL NECKLACE WITH 
TURQUOISE STONES UNMKD; 1-WHITE METAL 
BRACELET UNMKD; 1-YELLOW METAL LAPEL 
PIN WITH BLUE STONES AND BLUE INLAY 
UNMKD; 1-WHITE METAL NECKLACE AND 
WHITE METAL BEZEL BOTH UNMKD WITH US 
1921 MORGAN DOLLAR COIN. 
Bag 1496305:  6- WHITE METAL BEADS UNMKD; 
9- WHITE METAL CHARMS WITH CROSS 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1498253:  4-BAGS OF MULTICOLOR 
STONES (VARIOUS SIZES). 

Bag 1496245:  1- YELLOW METAL TUXEDO CLIP 
UNMKD; 1- YELLOW METAL MULTI COLOR FLAG 
DESIGN LAPEL PIN UNMKD; 1- WHITE AND YELLOW 
METAL TIE TACK WITH BLUE INLAY UNMKD;  
1- YELLOW METAL PIN WITH SWORD DESIGN (WHITE 
METAL BACK) MKD 10K 0.2 DWT; 1- WHITE METAL PIN 
WITH BLUE INLAY MKD STERLING 1.6G. 
Bag 1495887:  1-BROWNISH CREAM BEADED 
NECKLACE WITH WHITE METAL BEAD SPACERS AND 
CLASP UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR OF MATCHING 
CLIP ON EARRINGS WITH BROWNISH CREAM BEAD 
UNMKD. 
Bag 1496301:  5- YELLOW METAL PENDANTS: 1- PALM 
TREE MKD 14K 0.5 DWT,1- "#1 WIFE" MKD 14K 1.0 
DWT, 2- WITH CLEAR STONES UNMKD, 1- WITH 
WORDS UNMKD; 1- COPPER LIKE ANCHOR PENDANT 
UNMKD; 2- YELLOW METAL CHARM PIECES UNMKD. 
Bag 1495884:  1-MULTICOLOR BEADED/ROCKS 
NECKLACE WITH WHITE METAL SPACERS AND 
TOGGLE CLASP UNMKD; 1-WHITE METAL BEAD 
UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS 
WITH MULTICOLOR ROCKS MKD 925. 
Bag 1496310:  2- PAIRS OF EARRINGS WITH CLEAR 
STONES: 1- WHITE METAL WITH DANGLES, 1- YELLOW 
METAL STUD DESIGN; 4- YELLOW METAL SINGLE 
STUD DESIGN EARRINGS UNMKD: 2- WITH CLEAR 
STONES, 1- WITH RED STONE, 1- WITH PURPLISH 
STONE UNMKD; 1- WHITE METAL SINGLE EARRING 
WITH CLEAR STONE UNMKD. 
Bag 1496399:  1- CORAL BEADED NECKLACE 
(BROKEN) WITH LOOSE BEADS AND WHITE METAL 
CLASP UNMKD; 2- YELLOW METAL TIE CLIPS UNMKD: 
1- WITH MULTI COLOR INLAY, 1- OVAL WITH DESIGN; 
2- YELLOW METAL PENDANTS: 1- HEART SHAPED 
MKD 14K 0.3 DWT, 1- WITH RELIGIOUS DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1498393:  1-PINK BEADED BRACELET. 
 

Reserve Amount for Lot: 225                      $112 
 

Lot Number - 226 
 
Bag 1497854:  1-MEN'S 10K YELLOW GOLD RING WITH 
WHITE METAL MASONIC DESIGN AND BLUE INLAY 
5.3DWT; 1-YELLOW METAL TIE TACK UNMKD. 
Bag 1497197:  1- WHITE METAL CHAIN UNMKD;  
1- YELLOW METAL BUTTERFLY PENDANT UNMKD;  
1- YELLOW METAL PENDANT "DORIS" UNMKD;  
1- YELLOW METAL EARRING JACKET (DAMAGED) 
WITH BLUE STONES (EMPTY SETTINGS) UNMKD. 
Bag 1494451:  1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 
AND WHITE METAL PENDANT WITH MULTI COLOR 
INLAY 14.3 G; 1- WHITE METAL OPEN LINK NECKLACE 
MKD 925 WITH WHITE METAL HEART SHAPED 
PENDANT MKD TIFFANY & CO 925 2.7 G; 1- WHITE 
METAL NECKLACE WITH CLEAR/BLACK STONES AND 
DANGLE WITH COPPER BEADS UNMKD. 
Bag 1498226:  2-WHITE METAL TAIL DESIGN 
PENDANTS MKD 925 TWT 2.6G; 1-WHITE METAL SAND 
DOLLAR PENDANT MKD STERLING 16.0G; 1-WHITE 
METAL LARGE BUG DESIGN PIN WITH 2 CLOUDY 



STONES MKD STERLING 20.2G; 1-WHITE 
METAL BEADED BRACELET MKD STERLING 
11.1G. 
Bag 1496711:  8- YELLOW MULTI COLOR LAPEL 
PINS: 2- MATCHING WITH BIRD, 1- FLAG 
DESIGN, 1- BERMUDA, 2- CARING CORNER,  
1- YOUTH MOTIVATOR, 1- UNIVERSITY OF 
FLORIDA. 
Bag 1497209:  1- YELLOW METAL OPEN LINK 
CHAIN MKD 14K 1.2 DWT. 
Bag 1494220:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS (BROKEN) WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 2- YELLOW METAL 
NECKLACES WITH CLEAR BEADS UNMKD. 
Bag 1498340:  2- YELLOW METAL RINGS:  
1- MKD 14K WITH BLUE STONES 3.3 DWT,  
1- WITH CLEAR STONE UNMKD; 1- WHITE 
METAL RING WITH WHITE STONE, BLACK 
STONE AND MARCASITE (EMPTY SETTINGS) 
MKD 925 6.6 G; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1- YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE UNMKD. 
Bag 1497281:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL NECKLACE WITH 
MULTICOLORED BEADS (DAMAGED) UNMKD. 
Bag 1498208:  1-YELLOW METAL PAIR OF CLIP 
ON EARRINGS WITH CORAL CARVED STONE 
UNMKD; 1-WHITE METAL BRACELET WITH 
WHITE METAL BEADS UNMKD; 1-WHITE METAL 
PIN WITH CLEAR STONES UNMKD; 1-WHITE 
METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH 
BLACK BEAD MKD 925 5.9G; 1-WHITE METAL 
ROPE STYLE NECKLACE MKD 925 14.8G. 
Bag 1496974:  1- WHITE METAL FAIRY DESIGN 
PENDANT WITH GLITTER UNMKD. 
Bag 1498348:  1- YELLOW METAL BRACELET 
WITH BLUE BEADS UNMKD; 1- WHITE METAL 
BRACELET (BROKEN) UNMKD 20.2 G; 1- WHITE 
METAL RING WITH DESIGN UNMKD;  
1- YELLOW AND WHITE METAL DOUBLE HOOP 
DESIGN SINGLE EARRING UNMKD; 1- TRI 
COLOR SINGLE EARRING MKD 14K 0.5 DWT. 
Bag 1497369:  2-WHITE METAL RELIGIOUS 
PENDANTS UNMKD. 
Bag 1498205:  1-YELLOW METAL PRINCE OF 
WALES STYLE NECKLACE UNMKD; 2-YELLOW 
METAL PENDANTS UNMKD: 1-FOOTBALL WITH 
GREEN INLAY, 1-DANCING FIGURE DESIGN;  
1-WHITE METAL TAIL DESIGN PENDANT 
UNMKD; 1-YELLOW METAL PIN (BROKEN) WITH 
MULTICOLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1496766:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH GREEN PAINTED SHELLS 
UNMKD; 1- CORAL BEADED NECKLACE WITH 
WHITE METAL CLASP (DAMAGED); 1- YELLOW 
METAL NECKLACE WITH BLUE BEADS AND 
PEARL BEADS (EMPTY SETTING) UNMKD. 

Bag 1498308:  1-WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE UNMKD; 1-WHITE METAL BRACELET 
WITH MULTICOLOR STONES (EMPTY SETTING) 
UNMKD. 
Bag 1496759:  1- WHITE METAL SCROLL LINK DESIGN 
NECKLACE MKD 925 13.2 G; 1- WHITE METAL SINGLE 
EARRING WITH SHELL DESIGN AND BLACK INLAY 
MKD 925 4.6 G; 1- WHITE METAL MATCHING SHELL 
DESIGN PENDANT WITH BLACK INLAY MKD 950 7.9 G. 
Bag 1498194:  1-YELLOW METAL FIGARUCCI STYLE 
NECKLACE UNMKD; 1-YELLOW METAL BRACELET 
UNMKD; 1-WHITE METAL BOX STYLE NECKLACE WITH 
WHITE METAL TRIANGLE/CIRCLE DESIGN BOTH MKD 
925 TWT 4.8G; 1-YELLOW METAL PAIR OF STUD 
EARRINGS MKD 14K 0.1DWT; 1-YELLOW METAL 
SINGLE EARRING WITH GREEN STONE UNMKD. 
Bag 1496808:  4- CREAM COLOR MATCHING BANGLE 
STYLE BRACELETS WITH YELLOW METAL TRIM. 
Bag 1496397:  3- YELLOW METAL PAIRS OF CLIP ON 
EARRINGS: 1- WITH PINK STONES UNMKD, 1- WITH 
CURVE LIKE DESIGN UNMKD, 1- WITH TWISTED 
DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL CHAIN UNMKD;  
1- WHITE METAL LAPEL PIN WITH BLACK BEAD AND 
YELLOW METAL BACK UNMKD. 
Bag 1498195:  2-WHITE METAL RINGS: 1-WITH CLEAR 
STONES (EMPTY SETTINGS) UNMKD, 1-WITH CLEAR 
STONES AND BLUE STONE MKD 925 3.8G; 2-WHITE 
METAL SINGLE EARRINGS: 1-WITH CLEAR STONE 
MKD 925 0.1G, 1-WITH BLUE STONE UNMKD;  
2-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH 
EMPTY SETTING, 1-WITH BLUE STONE. 
Bag 1496392:  1- WHITE METAL BUTTON DESIGN PIECE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN WITH CARVED FACE 
DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL BUTTON STYLE 
BIRD DESIGN PIECE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
LAPEL PIN WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1498188:  1-YELLOW METAL BRACELET WITH 
GREEN STONES UNMKD; 1-YELLOW METAL DOG 
LAPEL PIN UNMKD; 1-YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD; 1-WHITE METAL BRACELET WITH HEART 
SHAPED LINKS UNMKD; 1-WHITE METAL RING WITH 
BLUE STONE AND CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1496306:  1- YELLOW METAL TIE CLIP UNMKD;  
1- YELLOW METAL TIE TACK UNMKD; 1- YELLOW 
METAL "XO" CLASP PIECE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
HEART SHAPED PIECE WITH CLEAR STONE UNMKD; 
2- YELLOW METAL LAPEL PINS: 1- BUNNY WITH 
EMPTY SETTING UNMKD, 1- WITH DARK STONE 
UNMKD; 2- BUTTON STYLE PINS: 1- WITH BLUE INLAY 
UNMKD, 1- WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1498189:  2-WHITE METAL RINGS MKD 925: 1-WITH 
MARCASITE (EMPTY SETTINGS) 8.9G, 1-WITH BLACK 
INLAY 2.7G; 1-WHITE METAL RELIGIOUS PENDANT 
UNMKD; 1-YELLOW METAL SINGLE HOOP STYLE 
EARRING MKD 14K 0.1DWT; 1-YELLOW METAL 
HERRINGBONE STYLE NECKLACE UNMKD. 
Bag 1496244:  1- WHITE METAL LAPEL PIN WITH 
SWORD DESIGN AND CLEAR STONES MKD STERLING 
0.7 G; 1- YELLOW METAL TIE CLIP WITH BLUE INLAY 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF CUFFLINKS 
UNMKD; 2- YELLOW METAL LAPEL PINS WITH BLUE 
AND WHITE INLAY UNMKD: 1- WITH INITIAL,  



1- WITH BIRD DESIGN. 
Bag 1498076:  1-YELLOW METAL CRUCIFIX 
STYLE PENDANT UNMKD; 1-WHITE METAL 
CUFF STYLE BRACELET UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS 
UNMKD; 1-TRICOLOR METAL PIN WITH 
FLOWER DESIGN UNMKD; 1-YELLOW METAL 
ROPE STYLE NECKLACE (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1496145:  1- SET OF 3 WHITE METAL 
CUFFLINKS WITH WHITE BEAD UNMKD; 1- SET 
OF 3 YELLOW METAL CUFFLINKS WITH 
BUTTON DESIGN UNMKD; 2- YELLOW METAL 
STICK PINS: 1- WITH BLACK INLAY UNMKD,  
1- BROKEN WITH CERAMIC FACE UNMKD. 
Bag 1496193:  2- YELLOW METAL RINGS 
UNMKD: 1- WITH CLEAR STONE, 1- MENS RING 
WITH CLEAR STONES; 1- WHITE METAL RING 
WITH BLUE BEAD UNMKD; 2- YELLOW METAL 
TIE TACKS UNMKD; 1- WITH PEARL BEAD,  
1- WITH CLEAR STONE. 
Bag 1496518:  1- YELLOW METAL LARGE 
BROOCH WITH BLUE/CLEAR STONES MKD 
STERLING 47.1G; 1- YELLOW METAL RING 
WITH CLEAR/WHITE STONES UNMKD;  
1- WHITE METAL LEAF DESIGN NECKLACE 
(BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW METAL STICK 
PIN WITH INITIAL DESIGN UNMKD; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE "SHARON" (MISSING 
CLASP) UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
EARRING WITH PINKISH STONE UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 226           $173 
 

Lot Number - 227 
 
Bag 1487801:  3-YELLOW METAL NECKLACES 
UNMKD: 1-NO CLASP, 2-PLAIN. 
Bag 1485991:  14-WHITE BEADS; 2-WHITE 
METAL HAIR CLIPS WITH CLEAR STONES 
(EMPTY SETTINGS, 9 LOOSE CLEAR STONES) 
UNMKD; 4-WHITE METAL LINKS WITH CLEAR 
STONES UNMKD. 
Bag 1491373:  1-WHITE METAL BRACELET MKD 
925 17.4G; 1-WHITE METAL PENDANT WITH 
BLUE AND PURPLE STONE MKD 925 2.1G;  
1-WHITE METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
CUPID DESIGN UNMKD; 1-YELLOW METAL 
PAIR OF DANGLE STYLE EARRINGS WITH 
YELLOW STONES AND CLEAR BEAD UNMKD; 
1-WHITE METAL SINGLE EARRING (BROKEN) 
WITH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1485623:  3- YELLOW METAL PINS UNMKD 
INCLUDES: 1- WITH GREEN INLAY, 1- WITH 
SHIELD DESIGN, 1- WITH FLEUR DE LIS STYLE. 
Bag 1487839:  1- GROUP OF 3 YELLOW METAL 
NECKLACES (TANGLED): 1- WITH ROUND 
PENDANT MKD 14K, 1- WITH DIAMOND 
PENDANT UNMKD, 1- BROKEN MKD 14K TWT 
3.7 DWT. 

Bag 1483915:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH 1 S/C DIAMOND 0.03 CT., VS-1, M, GOOD CUT 0.7 
DWT (DAMAGED); 1- 10K WHITE/YELLOW GOLD 
WEDDING STYLE RING (DAMAGED) W/3 ROSE CUT 
DIAS. TWT 0.01 CT., 3 MM WIDE 0.5 DWT. 
Bag 1485050:  3- YELLOW METAL BRACELETS WITH 
WHITE METAL DESIGN UNMKD. 
Bag 1484205:  1- ENDLESS PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE 48" L. 
Bag 1488128:  1-YELLOW METAL NECKLACE UNMKD; 
\2-YELLOW METAL BRACELETS UNMKD: 1-BROKEN,  
1-WITH WHITE METAL HEART CHARM; 1-YELLOW 
METAL JEWELRY PIECE UNMKD; 1-WHITE METAL 
CHAIN (BROKEN) WITH 9 CHARMS (SOME WITH 
CLEAR STONES) ALL UNMKD. 
Bag 1490974:  3- YELLOW METAL BAR STYLE PINS:  
1- LONG UNMKD, 2- SMALL UNMKD; 2- YELLOW METAL 
STICK PINS UNMKD: 1- WITH RED STONE, 1- WITH 
SMALL PEARL LIKE BEAD. 
Bag 1485159:  1-YELLOW METAL "ANNIE" PENDANT 
UNMKD. 
Bag 1486820:  1- YELLOW METAL LAPEL PIN WITH BIRD 
DESIGN UNMKD IN PLASTIC CASE. 
Bag 1488129:  1-BLUE BEADED NECKLACE WITH 
WHITE PLASTIC PENDANT AND PINK INLAY; 1-PURPLE 
BEADED NECKLACE WITH YELLOW PLASTIC 
SPACERS AND YELLOW PLASTIC PENDANT WITH 
MULTICOLOR INLAY; 1-PURPLE BEADED BRACELET 
WITH YELLOW PLASTIC SPACERS AND PURPLE 
RIBBON; 1-YELLOW PLASTIC RING (EMPTY SETTING); 
1-YELLOW PLASTIC SINGLE CLIP ON EARRING WITH 
PURPLE STONE AND CLEAR STONE (BROKEN);  
1-YELLOW METAL CHAIN UNMKD. 
Bag 1486909:  1- LADIES PLATED RINGS FLOWER 
DESIGN WITH CLEAR GLASS STONES, 1-LADIES 
SILVER RING WITH 2 AKOYA CULTURED PEARL  7 MM, 
BLUE/GRAY GOOD QUALITY 1.7 DWT , 1-LADIES 
SILVER RING WITH RECT LIGHT BLUE GLASS 
(DAMAGED) TWT 1.6 DWT.; 1-LADIES 14 KT  YELLOW 
GOLD RING WITH 4 AKOYA CULT PEARLS 2 MM X 7 
MM MED CREAM ROSE, VERY GOOD QUALITY 
1.8DWT.; 1- LADIES SILVER RING OVER RING DESIGN 
13 MM WIDE 7.1 DWT. 
Bag 1487636:  1-YELLOW METAL PIN WITH PURPLE 
INLAY UNMKD. 
Bag 1487134:  1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONE UNMKD. 
Bag 1487490:  1-LOOSE PEARL LIKE BEAD; 1-YELLOW 
METAL SINGLE HOOP STYLE EARRING MKD 750 
0.8DWT; 2-WHITE METAL TOGGLE CLASPS UNMKD;  
1-WHITE METAL CLASP UNMKD; 1-WHITE METAL 
PENDANT WITH RED BEAD UNMKD; 1-YELLOW METAL 
PENDANT MKD 14K 0.5DWT; 1-YELLOW METAL 
SQUARE PIECE WITH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1490494:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD SEMI 
MOUNTED RING WITH  4 F/C DIAMONDS = 0.04 CT 
TWT VS, G GOOD CUT 15 MM WIDE 2.0 DWT. 
Bag 1487428:  1- CHAMPAGNE PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE AND WHITE METAL CLASP WITH CLEAR 
STONES (EMPTY SETTINGS) UNMKD. 
Bag 1489312:  1-PLATED DROP SHAPE PENDANT  



1 PEAR SHAPE CAB CUT NEPHRITE JADE, 
DARK GREEN, 1 S/C DIA. 0.005 CT., I1, F, FAIR 
CUT, 1.5" X 1" PLATED CHAIN, 18" L; 1- PAIR 
PLATED EARRINGS W/ 2 PEARL LIKE BEADS & 
CLEAR GLASS; 1- PLATED PENDANT W/ PEARL 
LIKE BEAD. 
Bag 1487429:  2- CREAM WOODEN LIKE DISCS 
WITH SHIP DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL 
LAPEL PIN WITH RED INLAY UNMKD;  
1- YELLOW METAL PENDANT WITH PICTURE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN WITH DANGLE 
AND BLUE INLAY UNMKD. 
Bag 1488614:  2- YELLOW METAL ROUND 
PENDANTS WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD;  
1- YELLOW METAL TIE PIN WITH PEARL LIKE 
BEAD AND CHAIN UNMKD. 
Bag 1487236:  3-WHITE METAL NECKLACES:  
1-MKD 925 WITH WHITE METAL PENDANT AND 
BROWN STONE UNMKD TWT 8.7G, 1-UNMKD, 
1-BROKEN MKD 925 2.3G; 2-BLACK CORDED 
NECKLACES: 1-WITH WHITE METAL PENDANT 
UNMKD, 1-WITH BLUE AND CLEAR BEADS AND 
WHITE METAL DANGLES UNMKD. 
Bag 1488625:  1- PLATED WHITE AND YELLOW 
METAL TIE CLIP WITH 2 GREEN GLASS, 1 F/C 
DIAMOND 0.04 CT., SI2, G, GOOD CUT AND IN 
BOX WITH PAPERS 5.6 DWT. 
Bag 1487245:  1- LOOSE PEARL LIKE BEAD. 
Bag 1491184:  1- WHITE METAL NECKLACE AND 
WHITE METAL HEART SHAPED PENDANT WITH 
DIAMONDS BOTH MKD 925 4.5 G. 
Bag 1491248:  4- YELLOW METAL BRACELETS 
UNMKD: 1- WITH PINKISH STONES, 1- WITH 
BROWN STONES, 1- WITH GREEN STONES,  
1- WITH BLUE STONES. 
Bag 1487788:  1- YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANT WITH CARD IN PLASTIC. 
Bag 1491264:  1- JADE LIKE BANGLE BRACELET 
WITH YELLOW METAL DESIGN UNMKD;  
6- LOOSE BEADS: 4- GREEN, 2- GREEN WITH 
YELLOW METAL DESIGN. 
 

Reserve Amount for Lot: 227           $145 
 

Lot Number - 228 
 
Bag 1489859:  1- 6 STRAND WHITE PEARL LIKE 
BEADED BRACELET WITH YELLOW METAL 
BAR STYLE LINKS UNMKD;  1- LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 3 AKOYA CULT 
PEARLS 5 MM TO 7 MM DAMAGED 13 MM WIDE 
3.1 DWT; 1- PLATED YELLOW METAL PAIR OF 
STUD EARRINGS WITH 2  PEARL LIKE BEADS 
UNMKD. 
Bag 1484497:  1-18 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH WHITE PEARL LIKE BEADS, 
20 MM X 15 MM, 1.2DWT; 1-18 KT YELLOW 
GOLD MATCHING BROOCH WITH PEARL LIKE 
BEAD  30 MM X 24 MM 1.4DWT; 1-GRADUATE 
STRAND OF WHITE PEARL LIKE BEADS 30" 
LONG, PLATED CLASP. 

Bag 1487141:  1-WHITE METAL PAIR OF CUFFLINKS 
WITH BLACK INLAY UNMKD; 2-YELLOW METAL PAIRS 
OF EARRINGS UNMKD: 1-SCREW BACK, 1-WITH 
PEARL LIKE BEADS; 1-YELLOW METAL SINGLE ANGEL 
EARRING UNMKD. 
Bag 1488119:  1-YELLOW METAL NECKLACE AND 
YELLOW METAL SPACERS WITH GREEN INLAY 
UNMKD; 1-WHITE METAL BAND STYLE RING WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1-WHITE METAL SINGLE 
HOOP STYLE EARRING UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR 
OF EARRINGS WITH PURPLE STONES UNMKD;  
1-WHITE METAL PINK PURSE DESIGN PIN WITH 
MULTICOLOR STONES (EMPTY SETTING) UNMKD. 
Bag 1490067:  1- YELLOW METAL NECKLACE AND 
YELLOW METAL DANGLE WITH PEARL LIKE BEADS 
MKD 14K 1.4 DWT; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH YELLOW METAL PENDANT BOTH UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE WITH BLUE CARVED 
STONE PIECES (BROKEN) MKD 14K 6.6 DWT. 
Bag 1484579:  35 - LOOSE ASSORTED GLITTER AND 
STONE STICKERS OF PLASTIC, MULTI-COLOR. 
Bag 1488877:  1- YELLOW METAL NECKLACE (BROKEN) 
WITH CLEAR STONES AND DANGLE UNMKD; 3- WHITE 
METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1- SCREW BACK 
WITH CLEAR STONES (DAMAGED), 1- DANGLE WITH 
CLEAR STONES, 1- STUD WITH CLEAR STONE;  
1- YELLOW METAL NECKLACE (DAMAGED) WITH 
BLUE/ CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1491278:  6- OVAL FACETED COATED TOPAZ 
IRIDESCENT NEAR COLORLESS 8 MM X 6 MM IN BOX; 
10- OVAL AND PEAR SHAPE CAB CUT OPAL TRIPLETS 
(ASSEMBLED STONES) 8 MM X 6 MM TO 10 MM X 7 
MM. 
Bag 1487095:  1- YELLOW METAL PENDANT MKD STER 
WITH HIEROGLYPHIC DESIGN 2.0G. 
Bag 1487982:  1-YELLOW METAL PENDANT WITH 
GREEN ELEPHANT STONE UNMKD; 2-YELLOW METAL 
PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1-DANGLE STYLE WITH 
GREEN STONES (BROKEN), 1-DANGLE STYLE WITH 
BLUE/PEARL LIKE BEAD; 1-YELLOW METAL BRACELET 
WITH GREENISH STONES UNMKD. 
Bag 1487104:  3-YELLOW METAL MISC JEWELRY 
PIECES UNMKD. 
Bag 1491370:  2-WHITE METAL NECKLACES: 1-PLAIN 
UNMKD, 1-MKD 925 AND WHITE METAL PENDANT 
WITH CLEAR STONE ARROWHEAD DESIGN MKD 925 
TWT 4.7G; 2-YELLOW METAL NECKLACES UNMKD:  
1-BROKEN, 1-PLAIN. 
Bag 1486904:  4- LOOSE PEARL LIKE BEADS; 2- LOOSE 
CLEAR STONES. 
Bag 1487847:  2-PINS UNMKD: 1-WHITE METAL WITH 
RED AND GREEN INLAY, 1-YELLOW METAL WITH BLUE 
AND RED INLAY. 
Bag 1486714:  1-YELLOW METAL CHAIN UNMKD;  
1-YELLOW METAL TIE CLIP UNMKD; 1-YELLOW METAL 
LAPEL PIN UNMKD; 1-WHITE METAL PIN/PENDANT 
WITH RED STONE MKD STERLING 11.1G; 4-MISC 
JEWELRY PIECES UNMKD:1- YELLOW METAL 
EARRING BACK, 3- WHITE METAL BROKEN. 
Bag 1487747:  1-LADIES STERLING SILVER CHAIN 18" 
LONG AND SILVER HEART SHAPED PENDANT WITH  2 



S/C DIAMONDS AND 1 S/C BLACK DIAMOND, 
LOW QUALITY 20 MM X 18 MM TWT 1.8 DWT;  
1-LADIES SILVER RING WITH BLACK ENAMEL 
AND 5 S/C DIAMONDS TWT 0.01 CT. FAIR 
QUALITY 9 MM WIDE   2.6 DWT; 1-PAIR OF 
LADIES SILVER EARRINGS WITH 4 RD CUT 
BLACK DIAMONDS 0.02 CT, LOW QUALITY 10 
MM WIDE, TWT2.2 DWT. 
Bag 1486715:  1-WHITE METAL BRACELET WITH 
RED/BLACK LADYBUG LINKS UNMKD; 1-WHITE 
METAL HEART SHAPED PENDANT UNMKD;  
1-WHITE METAL PIN WITH FISH DESIGN MKD 
700 5.5G; 1-YELLOW METAL CHRISTMAS TREE 
PIN WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD; 3-MISC 
JEWELRY PIECES UNMKD. 
Bag 1487178:  1- BABY BRACELET WITH PINK 
AND WHITE BEADS "NIAL" UNMKD. 
Bag 1486722:  6- LOOSE DRILLED PEARL LIKE 
BEADS; 1- PEARL LIKE BEADED NECKLACE 
WITH WHITE METAL CLASP 24" LONG;  
1- PLATED YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 PEARL LIKE BEADS, 2 -14 
KT YELLOW GOLD PUSH ON NUTS. 
Bag 1487235:  1-YELLOW METAL RING WITH 
BROWN STONE MKD 925 3.2G; 2-WHITE METAL 
RINGS WITH CLEAR STONE: 1-MKD 925 4.4G,  
1-MKD 925 2.5G; 2-WHITE METAL PENDANTS 
UNMKD: 1-HEART SHAPE, 1-HEART SHAPE 
"LINDA" WITH PINK STONES. 
Bag 1485273:  1-WHITE METAL BRACELET WITH 
DOUBLE C LINKS MKD STERLING 14.4G;  
2-YELLOW METAL PINS UNMKD: 1-WITH PINK, 
PURPLE AND GREEN STONE, 1-LEAF DESIGN 
WITH RED INLAY; 2-YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1-WITH RED STONE MISSING 
HOOKS UNMKD, 1-WITH PEARL LIKE BEAD 
MKD 14K (1-BROKEN); 1-YELLOW METAL PAIR 
OF EARRING POST UNMKD. 
Bag 1487286:  1-WHITE METAL PIN WITH PEARL 
LIKE BEADS AND CLEAR STONES UNMKD;  
1-YELLOW METAL PIN/PENDANT WITH RED 
STONES AND PEARL LIKE BEADS (DAMAGED) 
UNMKD; 1-YELLOW METAL DOUBLE STYLE PIN 
TWT 1.2DWT: 1-WITH BLUE INLAY MKD 10K,  
1-"65" UNMKD; 1-YELLOW METAL CHAIN WITH 
BLACK BEAD UNMKD; 1-YELLOW/WHITE 
METAL TIE TACK UNMKD. 
Bag 1487289:  1-YELLOW METAL BROKEN 
SINGLE "CAG" CUFFLINK MKD 14K 2.0DWT;  
9-YELLOW METAL TIE TACKS (8-UNMKD):  
1-WITH BLACK INLAY, 1-INITIAL STYLE MKD 
10K 1.6DWT, 1-HEART SHAPE, 1-CIRCLE,  
1-RECTANGLE, 1-SQUARE, 1-KNOT WITH BLUE 
STONE, 2-WITH BLUE INLAY. 
Bag 1487296:  11-YELLOW METAL MISC PIECES 
UNMKD; 2-WHITE METAL MISC PIECES 
UNMKD. 
Bag 1487344:  1-YELLOW METAL BELT STYLE 
BRACELET UNMKD. 
Bag 1487448:  1-WHITE METAL BELLY RING 
WITH BLACK STONE UNMKD. 

Bag 1487504:  1-WHITE METAL RELIGIOUS PENDANT 
MKD 925 26.6G; 1-WHITE METAL BRACELET WITH 
MULTICOLOR INLAY MKD 925 28.4G. 
Bag 1487581:  1-WHITE METAL CROSS PENDANT 
UNMKD. 
Bag 1485107:  3- YELLOW METAL EARRING HOOKS 
UNMKD; 2- YELLOW METAL CLASP PIECES (BROKEN): 
1- MKD 14K 0.1 DWT, 1- UNMKD; 3- YELLOW METAL 
JEWELRY PIECES UNMKD. 
Bag 1484989:  1- LOOSE BEAD; 1- WHITE METAL PIN 
MKD STERLING 8.2 G; 1- WHITE METAL MULTI LINK 
PIECE; 1- WHITE METAL COIN LIKE BRACELET 
(DAMAGED) UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT 
MKD IKE UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 228                      $151 
 

Lot Number - 229 
 
Bag 1486161:  1- AMBER BEADED NECKLACE;  
1- AMBER BEADED BRACELET WITH YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 1- WOODEN REDDISH CARVED 
BRACELET. 
Bag 1491839:  1- YELLOW METAL BOAT DESIGN PIN 
WITH MULTICOLOR DANGLES UNMKD; 1- YELLOW 
METAL LEAF DESIGN PENDANT UNMKD; 1- WHITE 
METAL FLOWER DESIGN RING WITH CLEAR STONE 
AND PINK STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR 
OF FLOWER DESIGN EARRINGS WITH MULTICOLOR 
INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL FLOWER DESIGN 
MATCHING PIN WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1489757:  2- JADEITE JADE POLISHED DISCS 
DOUGHNUT SHAPE 22 MM DIA. SEMI-TRANSLUCENT, 
VERY LT MOTTLED GREEN, 1- JADEITE JADE BEAD 12 
MM DIAMETER MED GREEN OPAQUE. 1- 14 KT 
TRIMMED JADEITE JADE BEAD 12 MM X 13 MM 
OPAQUE MED GREEN TWT 7.7 DWT. 
Bag 1487832:  1-YELLOW METAL PROFILE PENDANT 
MKD 14K 1.2DWT. 
Bag 1476683:  119- OVAL CAB CUT MASSIVE 
CORUNDUM RUBY 8 MM X 6 MM TO 10 MM X 8, 
OPAQUE DARK TO VERY DARK VIOLET/RED TWT. 59 
GRAMS. 
Bag 1483211:  1-PLATED YELLOW METAL FLEX 
BRACELET (BROKEN) 7" LONG; 1-WHITE METAL PAIR 
OF DANGLE STYLE EARRINGS WITH BLACK AND 
WHITE PLASTIC BEADS ; 1- PLATED SINGLE EARRING 
WHITE 1/2 BEAD & CLEAR GLASS; 1- PLATED 
PENDANT/CLASP WITH WHITE 1/2 BEAD & CLEAR 
GLASS; 1- SINGLE WHITE PEARL LIKE PLASTIC BEAD;  
1- SINGLE 14 KT YELLOW GOLD LOOP/BEAD EARRING 
11 MM X 38 MM, 0.8 DWT.;  1- SINGLE SILVER  
EARRING WITH ABALONE SHELL DOUBLET 
(ASSEMBLED STONE) 1.25" X 1.5" , 1.9 DWT. 
Bag 1485368:  1-YELLOW METAL MULTI-STRAND 
BRACELET WITH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1485135:  1- SILVER LADIES RING WITH 23 S/C 
DIAMONDS TWT 0.06 CT., I-1, G-I, GOOD CUT 2 MM 
WIDE 0.6 DWT.; 1-LADIES 10 KT RING  5 S/C 
DIAMONDS TWT 0.03 CT. VERY LOW QUALITY, 2 MM 
TO 5 MM WIDE 1.0 DWT. 



Bag 1486249:  1- 4 STRANDED PEARL LIKE 
NECKLACE WITH YELLOW METAL SPACERS, 
YELLOW METAL CLASP, AND YELLOW METAL 
PENDANT WITH CLEAR STONES AND BLACK 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT 
WITH IRIDESCENT CLEAR STONE. 
Bag 1487977:  1-YELLOW METAL MISC PIECE 
UNMKD. 
Bag 1487394:  1- CHAMPAGNE PEARL LIKE 
BEADED NECKLACE WITH YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD. 
Bag 1488113:  1-WHITE METAL BRACELET WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1-WHITE METAL BUG 
DESIGN RING WITH MULTICOLOR STONES 
UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS WITH CLEAR STONES, 
PEARL LIKE BEAD AND MARCASITE (EMPTY 
SETTING) MKD STERLING 2.5G; 3-WHITE 
METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-SQUARE 
WITH CLEAR STONE, 1-ROUND WITH CLEAR 
STONE, 1-ANKH DESIGN. 
Bag 1486521:  3- LOOSE CLEAR STONES. 
Bag 1487281:  1-YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH WHITE BEAD MKD 10KT 
0.7DWT; 3-WHITE METAL SINGLE EARRINGS:  
1-DANGLE WITH EMPTY SETTING MKD 18CT 
0.5DWT, 1-SCREW BACK WITH CLEAR 
STONES, 1-STUD WITH PEARL LIKE BEAD;  
3-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 
1-STUD WITH PEARL LIKE BEAD, 1-BENT WITH 
PEARL LIKE BEAD, 1-WITH EMPTY SETTING 
(DAMAGED); 1-YELLOW METAL TIE TACK BACK 
UNMKD. 
Bag 1486526:  1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
SMALL FINGER SIZE EMBLEM RING WITH 
OVAL LIGHT BLUE SYNTHETIC SPINEL 
(CHIPPED) 9 MM WIDE 1.9 DWT; 1- LADIES 14K 
YELLOW GOLD WEDDING RING  4 MM WIDE 1.6 
DWT. 
Bag 1488150:  1-WHITE METAL PAIR OF CLIP 
ON DANGLE STYLE EARRINGS UNMKD;  
1-YELLOW METAL PIN WITH BLACK INLAY 
UNMKD; 2-WHITE METAL BRACELETS UNMKD; 
1-YELLOW METAL CHAIN UNMKD. 
Bag 1486983:  1-WHITE METAL SET OF 4 
BANGLE STYLE BRACELETS (INTERLOCKING) 
WITH YELLOW METAL BEADS UNMKD;  
1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS MKD 
925 (1- BROKEN); 4-MISC JEWELRY PIECES 
UNMKD: 1-WITH CLEAR STONES, 1-WITH RED 
STONES, 1-WITH BLUE STONES, 1-WITH 
GREEN STONES. 
Bag 1487743:  1-LADIES SILVER CHAIN 18" 
LONG AND SILVER HEART SHAPED PENDANT, 
BLACK ENAMEL  WITH  4 S/C DIAMONDS = 0.01 
CT., LOW QUALITY  18 MM X 17 MM TWT 2.1 
DWT.; 1-LADIES SILVER CHAIN 18" LONG AND 
SILVER PENDANT WITH  7 S/C DIAMONDS 0.02 
CT., LOW QUALITY, 31 MM X 11 MM  TWT 2.1 
DWT. 

Bag 1486984:  1-YELLOW METAL BANGLE STYLE 
BRACELET WITH CORAL/CREAM COLOR INLAY 
UNMKD; 1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
PURPLE STONE UNMKD; 1-WHITE METAL FLOWER 
DESIGN PENDANT WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1-YELLOW METAL PIN WITH ORANGE STONE UNMKD; 
1-YELLOW METAL NECKLACE WITH CLEAR STONES 
UNMKD; 1-YELLOW METAL RING WITH MULTICOLOR 
INLAY/MIRROR UNMKD. 
Bag 1491250:  3- BEADED NECKLACES: 1- WITH 
BROWN/CLEAR BEADS AND YELLOW METAL CLASP 
MKD SILVER, 1- MULTI COLOR GREEN/PINKISH BEAD 
AND YELLOW METAL CLASP MKD SILVER,  
1- RED/PEARL LIKE BEADS AND YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 1- WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELET WITH BLUISH INLAY UNMKD; 1- YELLOW 
METAL BRACELET WITH PINK STONE DESIGN UNMKD. 
Bag 1486990:  2-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
WITH PEARL LIKE BEAD (1- UNMKD, 1- MKD 10K);  
1-YELLOW METAL BRACELET WITH PEARL LIKE 
BEADS UNMKD. 
Bag 1491387:  2-YELLOW METAL NECKLACES UNMKD: 
1-WITH PEARL LIKE BEADS, WHITE METAL BEADS 
AND BROWN BEADS, 1-WITH PEARL LIKE BEADS AND 
YELLOW METAL BEADS; 1-YELLOW METAL PAIR OF 
CLIP ON EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD; 
1-YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONES MKD 
14K 1.5DWT; 1-YELLOW METAL ROUND PIN UNMKD. 
Bag 1487063:  3-WHITE METAL NECKLACES UNMKD:  
1-WITH CLEAR STONES (BROKEN), 1-WITH BLUE 
BEADS, 1-WITH KNOT LINKS; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE WITH DOLPHIN DESIGN UNMKD; 1-WHITE 
METAL FLOWER DESIGN PIN WITH PINK STONE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL FLAG DESIGN PIN WITH 
RED, WHITE AND BLUE INLAY UNMKD. 
Bag 1491405:  3-WHITE METAL NECKLACES: 1-WITH 
ORANGE BEADS AND IRIDESCENT BEADS UNMKD,  
1-THIN BOX STYLE (BROKEN) MKD 925 1.4G,  
1-BROKEN UNMKD; 1-WHITE METAL BUTTON UNMKD. 
Bag 1487075:  2-WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1-SCREW BACK WITH PEARL LIKE BEAD, 
CLEAR STONES AND EMPTY SETTING, 1-CLIP ON 
WITH PEARL LIKE BEADS; 1-WHITE METAL SINGLE 
CLIP ON EARRING WITH PEARL LIKE BEAD AND 
CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1487084:  1-WHITE METAL RING WITH BLUE/WHITE 
INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL TIE CLIP UNMKD;  
1-YELLOW METAL PIN WITH RED INLAY UNMKD;  
1-WHITE METAL PIN WITH BLUE STONES AND CLEAR 
STONE UNMKD; 1-YELLOW METAL CHAIN UNMKD;  
1-WHITE METAL PENDANT UNMKD; 2-LOOSE BLUE 
STONES; 2-LOOSE PEARL LIKE BEADS. 
Bag 1489556:  1-SILVER CHAIN AND LADIES SILVER 
CHAIN 24" LONG AND SILVER CROSS PENDANT WITH 
LT BLUE RD CUT TOPAZ 1.5" X 0.75; 1 -PLATED 
YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS  WITH 6 DARK  
RED GLASS, 1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH SILVER NUTS, 2 OVAL CAB CUT 
CRYSTAL OPALS, 6 MM X 4 MM, MOSTLY 
TRANSLUCENT BLUE GOOD QUALITY TWT0.4 DWT.;  
1-14 KT YELLOW GOLD SINGLE EARRING WITH 1 
OVAL CAB CUT JADEITE JADE 8 MM X 6 MM MED 



MOTTLED  GREEN , GOOD QUAL., TWT 0.1 
DWT. ; 1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
WEDDING RING ( DAMAGED) 3 MM WIDE 0.4 
DWT.: 1-LADIES 10 KT Y/G RING 7 RD CUT NAT 
SAPPHIRES TWT 0.30 CT., VERY DARK BLUE 
LOW QUAL., 1 S/C DIA 0.005 CT. LOW QUAL.,  
14 MM WIDE, 1.2 DWT. 
Bag 1488761:  3-WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1-BOW DESIGN, 1-WITH 
CLEAR STONE, 1-HOOP STYLE; 1-WHITE 
METAL BRACELET WITH CLEAR STONES 
UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 229           $152 
 

Lot Number - 230 
 
Bag 1491860:  1- YELLOW METAL MOUSE 
DESIGN PIN WITH CLEAR STONES AND GREEN 
STONE UNMKD; 1- WHITE METAL NECKLACE 
AND WHITE METAL PENDANT WITH RED 
STONE BOTH UNMKD; 1- YELLOW METAL RING 
WITH PURPLE STONE UNMKD; 1- WHITE 
METAL RING WITH PURPLE STONE UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
GREEN STONE UNMKD. 
Bag 1490917:  1- YELLOW METAL INITIAL STYLE 
RING (BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PENDANT WITH PEARL LIKE BEAD AND BLUE 
STONES UNMKD; 2- WHITE METAL CLIP ON 
EARRINGS UNMKD: 1- WITH BLUE STONES 
(EMPTY SETTINGS), 1- DANGLE WITH CLEAR 
STONES. 
Bag 1488155:  43-LOOSE 
STONES/BEADS/ROCKS VARIOUS COLORS. 
Bag 1484405:  1- 14 KT YELLOW GOLD CARVED 
JADEITE JADE PENDANT TRANSLUCENT 
MOTTLED VERY LT TO LIGHT GREEN, FAIR 
QUAL., 41 MM X 13 MM 2.0 DWT.;1-  POLISHED 
DOUGHNUT SHAPE AND  HEART SHAPE 
GREEN CHALCEDONY QUARTZ, 10 MM TO 
18MM TWT 1.3 DWT.; 1- PLATED RING ON 
HEART SHAPE GREEN AGATE (QUARTZ) 29 
MM WIDE, 4.5 DWT. 
Bag 1492032:  4- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- STUD WITH PEARL LIKE 
BEAD; 1- FLOWER DESIGN WITH PEARL LIKE 
BEAD, 1- LEAF DESIGN WITH CLEAR STONE,  
1- WITH LARGE PEARL LIKE BEAD; 1- WHITE 
METAL RING WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1- LOOSE PEARL LIKE BEAD. 
Bag 1486010:  1-YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH BLACK AND YELLOW METAL 
INLAY UNMKD;  
2-WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD:  
1-DANGLE STYLE WITH CLEAR STONES,  
1-YELLOW METAL CLIP ON BROKEN WITH 
GREEN, RED AND BLUE STONES (LOOSE 
STONES/ EMPTY SETTINGS IN PIECES) 
UNMKD. 

Bag 1487748:  1-LADIES SILVER NECKLACE AND 
SILVER PENDANT WITH BLUE STONES AND 
DIAMONDS TWT 2.6G IN BLACK DISPLAY. 
Bag 1488763:  1-PLATED YELLOW METAL CHAIN 14 " L, 
AND PLATED YELLOW METAL PENDANT WITH GREEN 
GLASS UNMKD; 1-18 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH ROUND CUT GREEN 
CUT GLASS 10 MM WIDE X 1.5" L 1.2DWT. 
Bag 1488101:  1-LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH  
3 S/C DIAMONDS TWT 0.01 CT., VS, G, GOOD CUT 17 
MM WIDE, TWT   2.1 DWT; 1-PLATED YELLOW METAL 
NECKLACE WITH FRESH WATER PEARLS; 1-PLATED 
WHITE METAL NECKLACE WITH PEARL LIKE BEADS. 
Bag 1488558:  1- WHITE BEADED NECKLACE WITH 
YELLOW METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1491286:  13-LOOSE CLEAR CUBIC ZIRCONIA 
MULTI SHAPE FACETED 5 MM X 5 MM TO 14 MM X 12 
MM, TWT 37.6 CTS. 
Bag 1488911:  3- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS:  
1- WITH CLEAR STONES AND BACKS MKD 925 5.2G,  
1- STUD WITH CLEAR STONE UNMKD, 1- WITH CLEAR 
STONE AND EMPTY SETTING UNMKD; 1- YELLOW 
METAL BRACELET MKD 14KT 0.3 DWT; 3- YELLOW 
METAL (BROKEN) JEWELRY PIECES UNMKD: 1- WITH 
RED STONE AND CLEAR STONES, 1- HOOK LIKE,  
1- CURVE LIKE. 
Bag 1488102:  1-WHITE METAL SINGLE SCREW BACK 
EARRING WITH PEARL LIKE BEAD MKD 14K 0.5DWT;  
1-WHITE METAL MULTI-STRAND NECKLACE WITH 
PEARL LIKE BEADS (BROKEN)UNMKD; 1-BROKEN 
PEARL LIKE BEADED NECKLACE WITH WHITE METAL 
CLASP AND EMPTY SETTINGS UNMKD. 
Bag 1486646:  7-LOOSE CLEAR STONES 
Bag 1487215:  1-YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONE UNMKD; 1-YELLOW METAL FIGARUCCI 
BRACELET MKD 417 1.0DWT; 1-WHITE METAL 
BRACELET WITH GREENISH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1486752:  1-LOOSE CLEAR STONE; 1-WHITE 
METAL PAIR OF "WD" CUFFLINKS UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS MKD 14K 0.2DWT. 
Bag 1488110:  1-WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
GREEN STONE AND BLUE BEAD UNMKD; 1-WHITE 
METAL PAIR OF STUD LIKE EARRINGS WITH CLEAR 
STONE MKD 925 1.9G; 1-YELLOW METAL ANGEL 
DESIGN PIN UNMKD; 1-YELLOW METAL STAR MISC 
PIECE WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD;  
1-MULTICOLOR BEADED BRACELET; 1-YELLOW 
METAL NECKLACE WITH BROWN BEADS UNMKD. 
Bag 1485476:  2 -PLATED EMBLEM PINS WITH CLEAR 
GLASS STONES; 1 -PLATED ENAMELED CIRCULAR 
PIN. 
Bag 1487275:  3-YELLOW METAL NECKLACES:  
1-BROKEN UNMKD, 1-UNMKD, 1-MKD 10K 0.8DWT;  
1-YELLOW METAL BRACELET UNMKD WITH PEARL 
LIKE BEADS AND YELLOW METAL PENDANT WITH 
BLUE INLAY MKD 14K TWT 4.8DWT. 
Bag 1485610:  1- YELLOW METAL FLOWER DESIGN PIN 
MKD 925 7.7G; 1- YELLOW METAL PAIR OF CLIP ON 
FLOWER DESIGN EARRINGS MKD 925 8.1G. 
Bag 1487799:  1-YELLOW METAL CROSS PENDANT 
UNMKD; 1-WHITE METAL HEART SHAPE PENDANT 
(EMPTY SETTINGS/BROKEN) UNMKD; 1-YELLOW 



METAL SINGLE CLIP ON EARRING WITH CHAIN 
DESIGN (DAMAGED) UNMKD; 1-WHITE METAL 
SINGLE CLIP ON EARRING WITH RED STONES 
AND MARCASITE UNMKD; 1-YELLOW METAL 
CHAIN PIECE UNMKD. 
Bag 1485277:  1-YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELET UNMKD; 1-YELLOW METAL 
CAMEO PIN/PENDANT UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PIN WITH PINKISH PEARL LIKE BEADS 
AND GREEN INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL 
PAIR OF EARRINGS WITH CLEAR STONE 
UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH PURPLISH WHITE ROCK (BROKEN) 
UNMKD; 1-LOOSE ORANGE BEAD; 1-YELLOW 
METAL EARRING BACK MKD 14K 0.1DWT. 
Bag 1487594:  1-LOOSE FREE FORM CAB CUT 
CRYSTAL OPAL 1.20 CTS., 11 MM X 7 MM X 3 
MM GOOD MULTI COLOR, SMALL FLASH 
PATTERN, VERY GOOD QUALITY STONE IN 
PLASTIC. 
Bag 1485306:  2- YELLOW METAL PENDANTS 
INCLUDES: 1- WITH ELEPHANT DESIGN 
UNMKD; 1- WITH PAINTED INLAY AND CLEAR 
STONES UNMKD. 
Bag 1487388:  1-14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND CUT SYNTHETIC COLOR 
CHANGE SAPPHIRE  15 MM DIAMETER 4.8 
DWT.; 1- PLATED OVAL PENDANT WITH 
PORTRAIT; 1- PAIR OF PLATED EARRINGS 
WITH BLUE ENAMEL. 
Bag 1485164:  1-WHITE METAL "CLASS OF 1969" 
PENDANT MKD STERLING 4.0G. 
Bag 1485001:  1-IRREGULAR PIECE CLEAR 
GLASS; 1-LOOSE F/C DIAMOND   0.06 CT., I-3, 
(CHIPPED) F, GOOD CUT. 
Bag 1485218:  1-YELLOW METAL GOLD STONE 
ELEPHANT DESIGN PENDANT MKD 14K 
(BROKEN PIECE); 1-YELLOW METAL TIE TACK 
WITH ORANGE STONES AND EMPTY SETTING 
UNMKD. 
Bag 1484919:  1- 18 KT YELLOW GOLD 
PENDANT WITH 1 FRESHWATER PEARL WHITE 
BAROQUE 2 S/C DIAS. 0.01 CT., GOOD QUAL., 
15 MM X 7 MM, TWT 0.5 DWT.; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD MINIATURE "RING" PENDANT W/ CLEAR 
CZ TWT 0.3 DWT.; 1- PLATED FRESHWATER 
DANGLES PEARL NECKLACE 16" L; 1- PLATED 
CROSS PENDANT & PLATED CHAIN. 
Bag 1485237:  1-WHITE METAL RING WITH 
CLEAR STONES UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 230           $175 
 

Lot Number - 231 
 
Bag 1482325:  1- 14 KT YELLOW GOLD SPRING 
RING FINDING 0.1DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
BROOCH WITH 1 RECTANGLE CUT VIOLET 
COLOR GLASS 2.5" X 5 MM TO 8 MM WIDE, 
TWT 2.6 DWT. 

Bag 1485274:  1-YELLOW METAL PIN WITH 
MULTICOLOR INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL PAIR 
OF EARRINGS WITH WHITE CARVED DESIGN UNMKD 
(1 BROKEN); 1-YELLOW METAL PENDANT WITH 
GREEN CHAI STONE DESIGN UNMKD; 1-WHITE METAL 
BROKEN BRACELET MKD 925 0.6G; 1-YELLOW METAL 
PAIR OF EARRINGS WITH PINK PLASTIC DANGLES 
UNMKD; 1-YELLOW METAL PAIR OF EARRING HOOKS 
UNMKD. 
Bag 1487864:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
(BROKEN/TANGLED) MKD 10K 0.6DWT. 
Bag 1488894:  2- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS 
WITH CLEAR STONES UNMKD; 3- YELLOW METAL 
NECKLACES: 1- UNMKD WITH US 1890 INDIAN HEAD 
PENNY IN YELLOW METAL BEZEL PENDANT WITH 
CLEAR STONES (EMPTY SETTING) UNMKD, 1- MKD 
14K AND YELLOW METAL PENDANT WITH CLEAR 
STONES AND PURPLE STONE UNMKD 11.4 DWT,  
1- UNMKD WITH WHITE METAL FLOWER DESIGN AND 
CLEAR STONES UNMKD; 1- TRI COLOR BRACELET 
MKD 925 18.2G. 
Bag 1491973:  2- STRANDS OF PEARL LIKE BEADS 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT UNMKD WITH 
PEARL LIKE BEADS AND YELLOW METAL BEAD 
UNMKD. 
Bag 1488649:  1- YELLOW METAL CHAIN UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 585 AND YELLOW 
METAL "BEVERLY" PENDANT MKD 14K TWT 3.5 DWT; 
1- YELLOW METAL PIN "EXCEL" WITH CLEAR STONES 
(DAMAGED) UNMKD. 
Bag 1487419:  1-MULTICOLOR BEADED NECKLACE 
WITH YELLOW METAL CLASP UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS WITH BLACK 
INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL NECKLACE AND 
YELLOW METAL PENDANT WITH CLEAR STONE 
UNMKD. 
Bag 1492263:  34- LOOSE BEADS: 10- GREEN,  
12- ORANGE, 1- CLEAR, 2- WHITE, 1- RED,  
6- MULTICOLOR, 2- YELLOW METAL. 
Bag 1488104:  1-YELLOW METAL NECKLACE WITH 
BLACK BEADS (BROKEN) UNMKD; 1-YELLOW METAL 
MATCHING BRACELET WITH BLACK BEADS (BROKEN) 
UNMKD; 2-YELLOW METAL PENDANTS UNMKD: 1-BUG 
DESIGN, 1-WITH RED STONE AND CLEAR STONES;  
1-WHITE METAL SINGLE EARRING WITH GREEN 
STONE UNMKD; 1-YELLOW METAL RING WITH WHITE 
METAL DESIGN MKD 14K 1.6DWT. 
Bag 1491934:  1- WHITE METAL PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS UNMKD; 1- WHITE METAL ANIMAL 
DESIGN PIN UNMKD; 3- WHITE METAL NECKLACES 
UNMKD: 1- WITH WHITE METAL BEADS/SPACERS,  
1- WITH 5 PENDANTS,  
1- WITH WHITE METAL ELEPHANT DESIGN PENDANT 
(BROKEN). 
Bag 1487601:  1-WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
PEARL LIKE BEAD UNMKD;  
1-BEADED BRACELET WITH YELLOW AND GREEN 
BEADS. 
Bag 1492272:  19- YELLOW METAL CLASPS (SOME 
BROKEN AND 1 MKD 10K); 5- WHITE METAL CLASPS 
UNMKD; 4- WHITE METAL SINGLE 
EARRINGS/HOOKS/BACKS (SOME BROKEN) UNMKD; 



1- SCREW BACK SINGLE EARRING MKD 
STERLING 0.6 G, 12- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS/HOOKS/BACKS (SOME BROKEN OR 
WITH EMPTY SETTING) UNMKD; 2- WHITE 
METAL PIECES UNMKD. 
Bag 1488016:  1- YELLOW METAL EARRING 
JACKET UNMKD; 1- WHITE METAL 
PIN/PENDANT WITH PLASTIC CARVED DESIGN 
MKD SILVER 5.2G; 1- YELLOW METAL 
JEWELRY PIECE WITH 2 CLEAR STONES 
UNMKD. 
Bag 1492040:  2- WHITE METAL NECKLACES:  
1- WITH CLEAR STONES (EMPTY SETTINGS) 
UNMKD, 1- FLAT STYLE MKD 925 30.2 G;  
2- YELLOW METAL BRACELETS:  
1- HERRINGBONE STYLE MKD 925 8.7 G,  
1- FLAT STYLE MKD 14KT 1.2 DWT; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF STUD LIKE EARRINGS (1-BACK 
MKD 925) 0.3 G; 1- YELLOW METAL PENDANT 
WITH DARK STONE MKD 14K 0.3DWT. 
Bag 1487221:  1-WHITE METAL LARGE 
NECKLACE WITH MULTIPLE WHITE METAL 
CHARMS UNMKD INCLUDES: CROSSES, 
FOREIGN COINS. 
Bag 1492275:  10- WHITE METAL PENDANTS 
UNMKD: 1- WITH ORANGE BEAD, 1- LIGHTER, 
1- RABBIT, 1- WINDMILL, 1- BOAT, 1- GIRAFFE, 
2- RELIGIOUS (1 WITH ORANGE INLAY),  
1- BUILDING, 1-HAND. 
Bag 1488071:  8- CLEAR ROUND PLASTIC 
PIECES; 2- YELLOW METAL JEWELRY PIECES 
UNMKD: 1- SCREW BACK FOR EARRING,  
1- CURVY PIECE; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
HOOP STYLE EARRINGS UNMKD. 
Bag 1491898:  1- YELLOW METAL CROSS 
STYLE PENDANT (EMPTY SETTING) UNMKD;  
1- WHITE METAL FLOWER STYLE PIN UNMKD; 
1- YELLOW METAL PIN WITH MUTLI COLOR 
STONE INLAY UNMKD; 1- WHITE METAL 
FIGURE STYLE PIECE MKD 925 1.9 G. 
Bag 1491287:  12-MULTI SHAPE COLOR 
CHANGE GLASS 8 MM X 6 MM TO 12 MM X 10 
MM MED TO MED/DK BLUE CHANGING TO 
MED/DK VIOLET., TWT 35 CTS IN BOXES. 
Bag 1492344:  1- YELLOW METAL FLAT DESIGN 
BRACELET MKD 14KT 0.5 DWT; 1- YELLOW 
METAL BOX STYLE NECKLACE AND YELLOW 
METAL SCALE DESIGN PENDANT UNMKD;  
4- WHITE METAL CHARMS: 1- FERRIS WHEEL 
UNMKD, 1- SHOE UNMKD, 1- AIRPLANE 
UNMKD, 1- KANGAROO UNMKD. 
Bag 1487750:  1-WHITE METAL RING WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1-YELLOW METAL 
RING WITH EMPTY SETTING UNMKD. 
Bag 1491840:  1- YELLOW METAL FAN DESIGN 
PIN WITH PEARL LIKE BEADS UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE AND WHITE 
METAL PENDANT WITH PEARL LIKE BEAD 
BOTH UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD AND 
CLEAR STONE UNMKD; 1- MULTISTRAND 

PEARL LIKE BEADED NECKLACE WITH YELLOW 
METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1491253:  8- GLASS STYLE PENDANTS UNMKD:  
2- GREEN, 2- BLUISH, 2- BROWN, 2- REDDISH. 
Bag 1492345:  12- WHITE METAL CHARMS:  
2- RELIGIOUS UNMKD, 2- RELIGIOUS MKD STERLING 
TWT 3.5 G, 1- BUILDING MKD STERLING 2.8 G,  
1- DOLPHIN MKD STER 1.1G, 1- LION DESIGN MKD 800 
2.7 G, 1- LLAMA MKD 925 3.2 G, 1- RICKSHAW MKD 
SILVER 1.0G, 1- MASK MKD 830 4.5 G, 1- ABACUS MKD 
STERLING 1.7 G, 1- MKD LIECHTENSTEIN MKD 800  
2.3 G. 
Bag 1491183:  1- PLATED OVER SILVER PENDANT,  
1 OVAL CUT OPAQUEBLUE SAPPHIRE, VERY LOW 
QUALITY, 1 S/C DIA. 0.0025 CT., LOW QUAL., 20 MM 
LONG TWT 1.7 DWT.; PLATED OVER SILVER CROSS 
PENDANT 1 HEART SHAPE VERY LT BLUE TOPAZ 20 
MM X 16 MM TWT 0.8 DWT. 
Bag 1491841:  1- WHITE METAL ROADRUNNER STYLE 
PIN WITH GREEN BEAD UNMKD; 1- WHITE METAL 
CUFF STYLE BRACELET WITH DESIGN AND 
TURQUIOSE STONE UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH TURQUOISE STONE UNMKD,  
2- WHITE METAL RINGS UNMKD: 1- WITH HORSE 
DESIGN, 1- WITH BLUE STONES. 
Bag 1492347:  11- WHITE METAL CHARMS:  
1- MINNESOTA MKD STERLING 2.6 G, 1- BULLFIGHTER 
UNMKD, 1- STATUE OF LIBERTY MKD STERLING 2.7 G, 
1- BULL UNMKD, 1- CURLING UNMKD, 1- REINDEER 
UNMKD, 1- BUILDING MKD BERLIN MKD 835 1.4G,  
1- MKD BERLIN UNMKD, 1- FIGURE MKD STERLING 1.9 
G, 1- RELIGIOUS MKD 925 0.6 G, 1- HULA DANCER 
UNMKD. 
Bag 1491846:  1- YELLOW METAL AND BLACK ROPE 
NECKLACE UNMKD WITH 11 CHARMS UNMKD 
INCLUDES: 1- SNAKE WITH CLEAR STONES,  
1- SAFETY PIN WITH CLEAR STONES, 1- CIRCLE. 
Bag 1491662:  1- WHITE METAL RING MKD STERLING 
WITH OPAQUE STONE AND 2 BLUE STONES 6.6 G;  
1- WHITE METAL BRACELET WITH OPAQUE STONES 
MKD STERLING 11.4 G; 1- WHITE METAL ROSARY 
(BROKEN) WITH WHITE METAL CROSS, CHARM, 
CLEAR STONES, AND CLEAR BEADS 11.6 DWT;  
1- YELLOW METAL BANGLE STYLE BRACELET WITH 
MULTI COLOR DESIGN UNMKD. 
Bag 1491679:  2- YELLOW METAL RINGS UNMKD:  
1- WITH CLEAR STONES, 1- WITH CLEAR STONES AND 
PURPLE STONE; 1- WHITE METAL RING WITH BLUE 
INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
(BROKEN) MKD 417 4.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 231                      $175 
 

Lot Number - 232 
 
Bag 1489191:  1-14 KT YELLOW GOLD CIRCULAR 
BROOCH WITH AKOYA CULTURED PEARLS 3.3 MM 
WHITE, GOOD QUAL., 1.2" DIAMETER 2.7 DWT;  
1- PLATED CIRC. BROOCH W/ LARGE WHITE PEARL 
LIKE BEADS; 1- PLATED FLOWER SHAPE BROOCH W/ 



BAROQUE PEARL; 1-LOOSE PEARL LIKE BEAD 
PLATED STICK PIN W/ WHITE PEARL LIKE 
BEAD. 
Bag 1487996:  2- WHITE METAL RINGS UNMKD: 
1- WITH WHITE METAL DESIGN AND SMALL 
DIAMOND 0.8 DWT, 1- WITH DARK STONE;  
1- WHITE METAL NECKLACE WITH KNOT MKD 
STERLING AND WHITE METAL INITIAL STYLE 
PENDANT UNMKD 4.1G. 
Bag 1492712:  6- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- EMPTY PICTURE FRAME UNMKD, 1- DOUBLE 
FIGURE MKD 10K 0.7 DWT, 1- DOUBLE SIDED 
RELIGIOUS UNMKD, 1- INITIAL MKD 14K 
0.1DWT, 1- #1 MOM MKD 14K 0.1 DWT, 1- NANA 
THE GREAT UNMKD. 
Bag 1492279:  4- JEWELRY LINKS: 3- YELLOW 
METAL, 1- WHITE METAL; 1- BROKEN PLASTIC 
BAND WITH CLEAR STONES; 5- YELLOW 
METAL JEWELRY PIECES UNMKD: 1- WITH 
EMPTY SETTING, 1- BROKEN CLASP, 1- OVAL 
WITH DESIGN, 1- WIRE, 1- MISCELLANEOUS 
PIECE. 
Bag 1488818:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
AND YELLOW METAL PICTURE LOCKET 
PENDANT UNMKD; 1-YELLOW METAL PAIR OF 
HOOP STYLE EARRINGS MKD 14K 0.9DWT;  
1-BLACK METAL NECKLACE WITH DANGLES 
AND BLUE BEADS MKD 925 19.5G; 1-WHITE 
METAL PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS 
UNMKD. 
Bag 1487744:  1-LADIES SILVER CHAIN  18" 
LONG AND SILVER PENDANT WITH 14 S/C 
DIAMONDS TWT 0.03 CT., LOW QUALITY 29 MM 
X 11 MM TWT 1.6 DWT; 1- LADIES SILVER 
HEART DESIGN RING WITH 15 S/C DIAMONDS 
0.04 CT., LOW QUALITY 11 MM WIDE 2.4 DWT. 
Bag 1488820:  1-WHITE METAL NECKLACE 
WITH WHITE AND YELLOW METAL BEADS 
UNMKD; 1-BLACK METAL NECKLACE MKD 925 
TWT 7.26 G; 3-WHITE METAL SINGLE HOOP 
STYLE EARRING UNMKD; 1-WHITE METAL CAR 
STYLE PENDANT WITH POCKET KNIFE 
ATTACHED UNMKD. 
Bag 1491842:  1- YELLOW METAL HEART 
DESIGN RING WITH MULTICOLOR INLAY 
UNMKD; 1- BEADED NECKLACE WITH WHITE 
METAL AND WHITE BEADS AND BLACK 
PLASTIC SPACERS; 1- WHITE METAL BEADED 
NECKLACE WITH BROWN AND WHITE BEADS;  
1- WHITE PLASTIC NECKLACE WITH YELLOW 
METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1488868:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD; 4- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD:  
1- BUTTERFLY DESIGN, 1- HOOP STYLE WITH 
DESIGN, 1- HOOP STYLE WITH DANGLES,  
1- WITH DANGLES. 
Bag 1488103:  1-WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH CLEAR 
STONES UNMKD;  
1-YELLOW METAL CROSS PENDANT UNMKD; 
1-RED LEATHER LIKE BRACELET WITH WHITE 

METAL LINKS AND CLEAR STONES UNMKD; 1-WHITE 
METAL NECKLACE AND WHITE METAL PENDANT WITH 
YELLOW METAL CROSS AND PURPLE STONES BOTH 
UNMKD; 1-WHITE METAL BAND STYLE RING WITH 
DESIGN MKD 925 4.2G. 
Bag 1490710:  1- LOOSE PINK POLISHED IRREGULAR 
SHAPE ROSE QUARTZ SPECIMEN 1.5" X 1" 
TRANSLUCENT LIGHT PINK; 2- LOOSE WHITE PEARL 
LIKE BEADS. 
Bag 1492303:  2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD WITH EMPTY SETTING; 1- YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 6- YELLOW METAL PIECES:  
3- CIRCULAR, 1- BROKEN STICK PIN, 1- HANDLE 
DESIGN, 1- DOUBLE LINK STYLE. 
Bag 1490978:  1-PLATED OVER SILVER YELLOW METAL 
FLEX BRACELET WITH OVAL CUT NAT SAPPH., 
OPAQUE DK BLUE, VERY LOW QUAL., RD CUT CZ,  
4 MM WIDE X 7" TWT 9.3DWT; 1-JADEITE JADE 
BANGLE BRACELET (SMALL SIZE) 7 MM X 2" INSIDE 
DIA., OPAQUE LT GREEN TWT 15.7 DWT. 
Bag 1491843:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
BLUE BEADS UNMKD; 2- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1- HEART SHAPED, 1- HOOP 
STYLE WITH MULTICOLOR INLAY; 2- YELLOW METAL 
PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1- WITH WOOD BEADS, 
1- WITH GREEN AND BLUE BEADS AND FLOWER 
DESIGN; 3- MISC PIECES UNMKD: 1- YELLOW METAL 
EARRING BACK, 1- WHITE METAL CLASP PIECE,  
1-WHITE METAL DANGLE (BROKEN). 
Bag 1491303:  1- MARQUISE CUT TANZANITE 0.75 CT 
9.93MM X 4.88MM X 2.13 MM MED VIOLET/BLUE GOOD 
QUALITY IN BOX; 1- MARQ. CUT MED BLUE 
SYNTHETIC SPINEL 10 MM X 5 M IN BOX; 17- MULTI  
SHAPE FACETED IOLITE LIGHT TO DARK VIOLET/BLUE 
6 MM X 4 MM TO 9 MM X 7 MM, TWT 9.2 CTS IN BOXES; 
8- MULTI SHAPE FACETED SYNTHETIC PURPLE 
SAPPHIRE 5 MM X 7 MM TO 14 MM X 9 MM IN BOXES. 
Bag 1492343:  1- YELLOW METAL PAIR OF CUFFLINKS 
WITH ORANGE STONE UNMKD; 2- YELLOW METAL TIE 
CLIPS UNMKD: 1- WITH ORANGE STONE, 1- WITH US 
BUFFALO NICKEL DATE UNKNOWN; 1- WHITE METAL 
SINGLE CUFFLINK WITH DESIGN UNMKD; 1- WHITE 
METAL TIE TACK WITH BROWN STONE UNMKD. 
Bag 1491309:  13-OVAL CUT SYNTHETIC BLUE/GREEN 
SAPPHIRES 7 MM X 5 MM TO 10 MM X 8 MM IN BOXES. 
Bag 1491844:  1- YELLOW METAL CANDY CANE 
DESIGN PIN WITH RED AND CLEAR STONES UNMKD; 
2- WHITE METAL NECKLACES UNMKD: 1- WITH WHITE 
METAL STAR SHAPED PENDANT WITH CLOCK FACE 
MKD BAY STUDIO UNMKD DNR AND CLEAR STONES, 
1- WITH WHITE METAL BUTTERFLY PENDANT WITH 
YELLOW INLAY; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH BROWN IRIDESCENT STONE UNMKD. 
Bag 1491395:  1-WHITE METAL NECKLACE (BROKEN) 
MKD 925 5.2G; 1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONE UNMKD; 1-WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD (1 LOOSE BEAD) 
UNMKD; 2-YELLOW METAL PIECES WITH GREEN 
STONES MKD 14K TWT 0.3DWT;  
4-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-CLIP 
ON STYLE WITH PEARL LIKE BEAD,  



1-HOOP STYLE, 1-HOOP STYLE WITH CLEAR 
AND YELLOW METAL BEAD, 1-WITH PEARL 
LIKE BEAD; 1-YELLOW METAL EARRING BACK. 
Bag 1492230:  3- YELLOW METAL RINGS 
(DAMAGED) UNMKD; 1- WHITE METAL 
TANGLED NECKLACE WITH HEART SHAPE 
DESIGN MKD 925 3.7 G; 1- WHITE METAL 
JEWELRY PIECE WITH WHITE METAL AND 
PEARL LIKE BEADS UNMKD; 1- MULTI COLOR 
ARROW HEAD PENDANT UNMKD; 1- ORANGE 
JEWELRY PIECE (BROKEN) UNMKD;  
3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS:  
2- MATCHING UNMKD, 1-WITH CHAMPAGNE 
BEADS UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS (BROKEN) WITH DANGLES/WOOD 
DESIGN (IN 7 PIECES). 
Bag 1491376:  1-WHITE METAL NECKLACE MKD 
18K 9.1DWT; 1-WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELET UNMKD; 1-WHITE METAL CHARM 
BRACELET MKD STERLING WITH 4 PROFILE 
CHARMS AND MULTICOLOR STONES MKD 
STERLING TWT 13.7G; 1-YELLOW METAL PAIR 
OF EARRINGS WITH BLACK INLAY AND CLEAR 
STONES UNMKD. 
Bag 1491709:  1- YELLOW METAL PENDANT 
MKD 925 WITH MULTI COLOR DESIGN 2.7G. 
Bag 1491404:  2-WHITE METAL BRACELETS: 
1-BANGLE STYLE UNMKD, 1-WITH WHITE 
METAL CHARM AND TOGGLE CLASP BOTH 
MKD 925 TWT 16.0G; 2-WHITE METAL RINGS:  
1-BAND STYLE MKD STERLING 1.0G, 1-WITH 
BLUE STONE (DAMAGED) MKD 14K 5.4DWT;  
2-WHITE METAL PAIRS OF DANGLE STYLE 
EARRINGS: 1-PLAIN MKD STERLING 3.0G,  
1-WITH YELLOW METAL DESIGN AND 
MULTICOLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1491837:  1- YELLOW METAL SINGLE HOOP 
STYLE EARRING WITH MULTICOLOR INLAY 
UNMKD; 1- WHITE METAL BEADED NECKLACE 
WITH WHITE BEADS, CLEAR BEADS, AND 
WHITE METAL SPACERS UNMKD; 2- WHITE 
METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1- WITH 
WHITE BEAD, 1- WITH CLEAR BEADS, 
Bag 1491899:  2- YELLOW METAL PENDANTS 
UNMKD: 1- RELIGIOUS, 1- HEART SHAPED 
EMPTY LOCKET; 1- WHITE METAL FROG 
STYLE PENDANT UNMKD; 1- WHITE METAL 
LARGE BIRD STYLE PIN MKD SILVER 47.4 G. 
Bag 1491859:  1- WHITE METAL NECKLACE 
UNMKD AND ORANGE PLASTIC PENDANT;  
1- YELLOW METAL BANGLE STYLE BRACELET 
UNMKD; 1- YELLOW METAL FROG DESIGN PIN 
WITH GREEN INLAY UNMKD; 1- GREEN 
BEADED BRACELET. 
Bag 1491861:  2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- HOOP STYLE, 1- WITH 
CLEAR STONE;  
1- YELLOW METAL PIN WITH PINK AND RED 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
EARRING WITH CLEAR STONE UNMKD;  

1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONES 
UNMKD; 1- WHITE METAL RING WITH CLEAR STONE 
UNMKD. 
Bag 1491876:  2- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD: 
1- CRUCIFIX, 1- ROUND RELIGIOUS 1.3 DWT.;  
1- YELLOW METAL PIN/PENDANT WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 1- WHITE METAL BIRD STYLE PIN 
UNMKD. 
Bag 1491935:  1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONE MKD 10K 3.1DWT; 1- WHITE METAL NECKLACE  
AND WHITE METAL PENDANT WITH GREEN AND 
CLEAR STONE BOTH MKD 925 TWT 1.4G; 1- WHITE 
METAL PAIR OF EARRINGS MKD 925 0.6G; 1- WHITE 
METAL SINGLE EARRING WITH GREEN STONE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT WITH PURPLE 
STONE UNMKD. 
Bag 1491947:  1- WHITE METAL RING UNMKD; 2- WHITE 
METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1- WITH BLUE 
BEADS, 1- WITH BLUE AND BROWN BEADS; 1- WHITE 
METAL NECKLACE WITH BLUE BEADS UNMKD;  
1- WHITE METAL BRACELET WITH PURPLE BEADS 
AND MARCASITE UNMKD; 1- WHITE BEADED 
NECKLACE AND FLOWER DESIGN PENDANT WITH 
WHITE METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1492013:  1- GREEN BEADED NECKLACE WITH 
YELLOW METAL SPACERS; 1- GREEN BEADED 
NECKLACE WITH WHITE METAL CLASP UNMKD;  
1- YELLOW METAL LONG NECKLACE WITH YELLOW 
METAL PIN/PENDANT AND MULTI COLOR 
STONES/INLAY (1 LARGE AMBER STONE IN CENTER) 
BOTH UNMKD; 1- WHITE METAL PIN WITH ABSTRACT 
DESIGN UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 232                      $180 
 

Lot Number - 233 
 
Bag 1492934:  1- LADIES 10 KT WHITE GOLD RING 
WITH 1 RECT CUT SYN PURPLE SAPPHIRE AND 8 RD 
CLEAR CZ 15 MM WIDE 3.2 DWT; 1-18 KT  WHITE GOLD 
SINGLE EARRING WITH 1 RD CUT NAT RUBY 0.13 CT., 
MED/DK  RED , VERY GOOD QUALITY 0.3 DWT; 1- 14 
KT YELLOW GOLD SINGLE EARRING WITH CLEAR CZ 
0.1 DWT; 1- SILVER WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH 2 RD  CLEAR CZ TWT 0.9 DWT.; 1-18 KT  YELLOW 
GOLD  CROSS PENDANT WITH 1 ROUND NAT BLUE 
SAPPHIRE OPAQUE DARK BLUE AND ROUND  CLEAR 
CZ 22MM X 12 MM MKD 750 0.5DWT; 1- 18 KT YG 
PENDANT 1 YELLOW GLASS BEAD SET W/ CLEAR 
GLASS STONES 20 MM X 10 MM 1.0 DWT. 
Bag 1488115:  2-WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS:  
1-DANGLE STYLE WITH CLEAR STONES MKD 925 7.6G, 
1-BALL STUD UNMKD; 1-WHITE METAL RING WITH 
MARCASITE AND TURQUOISE LIKE STONE MKD 925 
7.0G; 1-WHITE METAL PENDANT WITH BLACK INLAY 
AND CLEAR STONES UNMKD; 1-WHITE METAL 
NECKLACE AND WHITE METAL KEY DESIGN PENDANT 
WITH CLEAR STONES BOTH MKD 925 TWT 7.0G. 
Bag 1492701:  2- YELLOW METAL YOUTH BRACELETS 
WITH BLACK BEADS UNMKD; 1- YELLOW METAL RING 
UNMKD; 1-WHITE METAL HERRINGBONE NECKLACE 



MKD 925 10.9 G; 2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- HOOP STYLE WITH COIL 
DESIGN, 1- WITH FLOWER ON CHAIN  
(1 BROKEN). 
Bag 1492228:  23- LOOSE BEADS: 7- YELLOW 
METAL, 11- PURPLE, 5- WHITE; 2- PLASTIC 
PENDANTS: 1- PINK (BROKEN), 1- ORANGISH; 
1- ROPE STYLE NECKLACE (BROKEN) WITH 
PURPLE/WHITE BEADS AND WHITE METAL 
CLASP UNMKD. 
Bag 1492949:  1- JEWELRY SET INCLUDING:  
1- PR SILVER EARRINGS W/ BLUE GLASS,  
1- SILVER PENDANT W/ BLUE GLASS,  
1- SINGLE SILVER EARRING W/ CLEAR GLASS 
STONES, TWT 1.1 DWT.; 4- PLATED EARRING 
NUTS; 6- EARRING NUTS MKD 14 KT GOLD 
TWT 0.2 DWT. 
Bag 1487746:  1-LADIES SILVER CHAIN 16" 
LONG AND SILVER PENDANT WITH 17 S/C 
DIAMONDS 0.04 CT., LOW QUALITY 29 MM X 11 
MM TWT 2.4 DWT.; 1-LADIES SILVER RING 
WITH BLACK ENAMEL AND 3 S/C DIAMONDS 
0.01 CT., LOW QUALITY 10 MM WIDE, TWT 2.1 
DWT. 
Bag 1488762:  1-YELLOW METAL PENDANT 
WITH CLEAR STONE UNMKD; 1-WHITE METAL 
DOUBLE SIDED RELIGIOUS PENDANT UNMKD; 
1-YELLOW METAL PAIR OF DANGLE STYLE 
EARRINGS WITH ORANGE BEADS AND GREEN 
BEAD UNMKD; 1-YELLOW METAL ROPE/TWIST 
STYLE BRACELET MKD 14K 0.9DWT (BROKEN); 
1-YELLOW METAL NECKLACE (BROKEN) MKD 
14K WITH YELLOW METAL BAG OF MONEY 
PENDANT MKD 10K TWT 2.1DWT. 
Bag 1491911:  1- WHITE METAL BRACELET 
(BROKEN IN 3 PIECES) UNMKD; 1- WHITE 
METAL PIN (EMPTY SETTING) MKD 925 6.9 G; 
33- LOOSE WHITE METAL BEADS; 3- 
MISCELLANEOUS JEWELRY PIECES: 1- CIRCLE 
LINK, 1- WHITE METAL CLASP, 1- WHITE 
METAL BEAD LIKE PIECE (BROKEN). 
Bag 1492734:  1- PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP MKD 
14K; 1- YELLOW METAL PIN WITH PEARL LIKE 
BEADS UNMKD; 2- YELLOW METAL PENDANTS: 
1- WITH PEARL LIKE BEADS UNMKD, 1- WITH 
PEARL LIKE BEAD AND LEAF DESIGN UNMKD. 
Bag 1487981:  1-WHITE METAL RING WITH 
BLACK INLAY AND CLEAR STONES UNMKD;  
1-YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT MKD 
18K 1.1DWT; 2-YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1-WITH CLEAR STONES,  
1-WITH PINK AND CLEAR STONES; 1-WHITE 
METAL ROSARY MKD 925 7.2G; 1-WHITE 
METAL ROSARY BRACELET MKD 925 5.6G. 
Bag 1488608:  1-YELLOW METAL CROSS 
PENDANT MKD 14KT 0.6 DWT. 
Bag 1492229:  10- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS: 4- HOOP STYLE (2 BROKEN),  
1- WITH GREEN STONE UNMKD, 1- WITH 
CLEAR STONE UNMKD, 1- CLIP ON WITH 
CREAM INLAY (BROKEN) UNMKD, 1- DANGLE 

UNMKD, 1- WITH EMPTY SETTING, 1- HEART SHAPED 
DANGLE (BROKEN) MKD 14K 0.5 DWT;  
1- WHITE/YELLOW METAL WOLF/MOON DESIGN 
SINGLE EARRING UNMKD; 5- WHITE METAL SINGLE 
EARRINGS: 1- HOOP STYLE UNMKD, 1- CHAIN LIKE 
DESIGN UNMKD, 2- SCREW BACKS (1 EMPTY SETTING 
AND 1 FLOWER DESIGN) UNMKD, 1- WITH INLAY 
UNMKD. 
Bag 1492684:  1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE (MISSING DANGLE) UNMKD;  
1- NECKLACE WITH WHITE METAL BEAD LINK AND 
WHITE/BROWN BEADS UNMKD; 1- YELLOW METAL 
HEART SHAPED PIN WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS WITH 
WHITE BEAD DANGLES UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL NECKLACE AND 
YELLOW METAL PENDANT WITH DESIGN BOTH 
UNMKD 
Bag 1491200:  2- LOOSE BLACK BEADS; 1- WHITE 
METAL PIECE WITH CLEAR/ BLACK STONES UNMKD; 
1- WHITE METAL JEWELRY PIECE WITH PURPLE AND 
YELLOW INLAY UNMKD; 1- WHITE METAL JEWELRY 
PIECE UNMKD; 1- WHITE METAL NECKLACE WITH 
DESIGN UNMKD; 1- WHITE METAL PENDANT "LOVE IS 
YOU" DESIGN UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH HEART SHAPED DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1489304:  1-LADIES PLATED CHAIN 16" L, AND 
PLATED SILVER CIRCULAR  PENDANT WITH 6 OVAL 
CUT DARK RED ALMANDITE GARNETS  , 6 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT. LOW QUALITY 22 MM WIDE TWT 
4.0 DWT. ; 1-PLATED OVER SILVER PAIR OF 
EARRINGS WITH 4 OVAL CUT ALMANDITE GARNETS, 
DARK RED AND 4 S/C DIAMONDS TWT 0.01 CT, LOW 
QUAL., 20 MM LONG TWT 1.7 DWT. 
Bag 1492054:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
DESIGN MKD 925 10.1 G; 1- YELLOW METAL LAPEL PIN 
WITH MULTI COLOR INLAY AND WHITE METAL BACK 
UNMKD; 1- YELLOW METAL LAPEL PIN WITH EMPTY 
SETTING UNMKD. 
Bag 1492677:  3- YELLOW METAL TIE TACKS: 1- WITH 
AMBER LIKE STONE UNMKD, 1- WITH GREEN STONE 
UNMKD, 1- WITH BLACK STONE UNMKD; 1- WHITE 
METAL TIE TACK WITH BLUE STONE UNMKD. 
Bag 1487930:  1-WHITE METAL CUFF STYLE BRACELET 
WITH CLEAR STONE MKD 985 59.3G. 
Bag 1492750:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CUT DARK RED/VIOLET THEODOLITE 
GARNET (CHIPPED) BLACK ENAMELING-DAMAGED  
9 MM WIDE TWT 1.3 DWT.;1- PLATED RING 
WITHVIOLET/CLEAR GLASS; 1- PLATED RING WITH 
RED/CLEAR GLASS; 1- PLATED INITIAL RING;  
1- PLATED NECKLACE WITH CLEAR PLASTIC BEADS. 
Bag 1492276:  5- WHITE METAL PENDANTS:  
1- ROUND MKD STERLING 5.3 G, 1- DOLPHIN UNMKD, 
1- BOAT UNMKD, 1- RELIGIOUS MKD 935 1.6 G, 1- WITH 
OPEN DESIGN UNMKD;  
2-BODY PIERCINGS UNMKD: 1- YELLOW METAL,  
1- WHITE METAL. 
Bag 1487487:  1-WHITE METAL PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS WITH DIAMONDS MKD 585 1.2DWT; 
1-WHITE METAL PAIR OF DANGLE STYLE EARRINGS 



(1-DAMAGED MISSING DANGLE) WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 1-WHITE METAL PENDANT 
WITH DIAMONDS UNMKD 0.7DWT. 
Bag 1492061:  1- YELLOW METAL BEAD DESIGN 
STRETCHY RING WITH PEARL LIKE BEADS;  
1- PEARL LIKE BEADED NECKLACE WITH 
YELLOW METAL CLASP UNMKD; 1- PEARL LIKE 
BEADED NECKLACE WITH WHITE METAL 
CLASP UNMKD. 
Bag 1492278:  4- YELLOW METAL PINS UNMKD: 
1- HEART SHAPED WITH DANGLE (DAMAGED), 
1- BAR STYLE, 1- BROKEN WITH PEARL LIKE 
BEADS, 1- WITH MULTICOLOR INLAY;  
1- YELLOW/WHITE METAL TIE TACK UNMKD 
WITH RED COLOR INLAY UNMKD; 1- WHITE 
METAL LAPEL PIN WITH MOOSE DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1492066:  1- WHITE/YELLOW METAL 
BRACELET WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD; 
1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 7.8 G;  
1- YELLOW METAL PAIR OF CUFFLINKS WITH 
MOTHER OF PEARL STONES UNMKD;  
1- BLACK METAL RING WITH MULTI COLOR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL DOUBLE 
CHAIN STYLE NECKLACE WITH BLUE STONE, 
BLUE BEADS, AND PEARL LIKE BEADS WITH 
DANGLES UNMKD. 
Bag 1492339:  1- WHITE METAL BROKEN 
NECKLACE WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1- PEARL LIKE BEADED NECKLACE; 1- BLUE 
BEADED PLASTIC NECKLACE; 1- WHITE METAL 
CHARM WITH CAGE DESIGN AND BLUE BIRD 
UNMKD. 
Bag 1492082:  1- YELLOW METAL BALL CHAIN 
STYLE NECKLACE UNMKD WITH YELLOW 
METAL BAG STYLE PENDANT MKD LITTLE 
BROWN BAG UNMKD; 1- YELLOW METAL BALL 
CHAIN STYLE NECKLACE UNMKD WITH 
YELLOW METAL HEART SHAPED PENDANT 
AND STAR DESIGN UNMKD; 1- WHITE METAL 
BRACELET WITH BLUE INLAY MKD 925 AND 
BAR/TOGGLE STYLE CLASP 23.8 G;  
1- YELLOW/WHITE METAL BRACELET WITH 2 
WHITE METAL CHARMS UNMKD; 1- WHITE 
METAL PENDANT UNMKD WITH 
RED/IRIDESCENT STONES (EMPTY SETTINGS) 
2.2 G; 1- LOOSE RED STONE. 
Bag 1491857:  1- WHITE METAL RING WITH 
CITRINE STONE, CLEAR STONES, AND EMPTY 
SETTINGS UNMKD; 1- YELLOW METAL ANGEL 
DESIGN PIN WITH RED AND CLEAR STONES 
UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1- WHITE METAL NECKLACE AND YELLOW 
METAL LADYBUG PENDANT WITH CLOCK 
FACE MKD LUCERNE LIFETIME MAINSPRING 
UNMKD DNR. 
Bag 1491883:  2- YELLOW METAL PINS UNMKD:  
1- BUTTERFLY WITH OPEN DESIGN, 1- LEAF 
DESIGN;  
1-TAGGED WHITE METAL STICK PIN WITH 
DANGLE AND AMBER STONE UNMKD. 

Bag 1491838:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
GREEN BEAD SPACERS UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PENDANT WITH YELLOW METAL FLAKES UNMKD;  
1- YELLOW METAL PIN/PENDANT WITH OPAL LIKE 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH CLEAR STONES AND GRAY BEAD 
(EMPTY SETTING) UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PINK BEADS UNMKD. 
Bag 1491845:  1- YELLOW METAL BOX STYLE CHAIN 
BRACELET UNMKD; 1- WHITE METAL BRACELET WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH MULTICOLOR BEADS AND WHITE METAL 
SPACERS UNMKD; 2- WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- WITH EMPTY SETTING, 1- WITH 
GIRAFFE DESIGN; 1- YELLOW METAL SINGLE 
EARRING WITH YELLOWISH INLAY UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 233                      $200 
 

Lot Number - 234 
 
Bag 1492951:  1- UNIFORM WHITE PEARL NECKLACE 
WITH FRESHWATER  PEARLS 7 MM X 7.5 MM WHITE 
SEMI BAROQUE BEAD SPACED 18" LONG 19.2 DWT.; 
1- UNIFORM WHITE PEARL LIKE BEAD FLEX 
BRACELET WITH 14 MM  SILVER BALL SHAPE CLASP 
AND CLEAR GLASS STONES 7" LONG; 1- SINGLE 
SILVER EARRING DANGLE JACKET W/ 7.5 MM BLACK 
RESHWATER PEARL TWT 0.4 DWT.; 1- SINGLE SILVER 
EARRING 1 AKOYA CULT PEARL 4 MM WHITE GOOD 
QUAL. 0.5 DWT.; 1- SINGLE PLATED EARRING W/ 1  
5 MM CREAM COLOR PEARL LIKE BEAD; 3- PLATED 
EARRINGS W/2 PINK COLOR PEARL LIKE BEADS AND 
1 WHITE PEARL LIKE BEAD; 1- SINGLE 14 KT YG 
PEARL EARRING 1 AKOYA CULT PEARL 7.4 MM, 
CREAM ROSE GOOD QUAL. 
Bag 1487940:  1-WHITE METAL CLASS STYLE RING 
WITH RED STONE UNMKD; 1-YELLOW METAL RING 
WITH PINK STONE AND DIAMONDS UNMKD 1.0DWT. 
Bag 1488882:  1- YELLOW METAL NECKLACE (BROKEN) 
UNMKD AND YELLOW METAL PENDANT WITH PEARL 
LIKE BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEADS (WHITE METAL 
BACKS) UNMKD; 2- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD: 1- UNMKD WITH  
2 EARRING BACKS MKD 10K TWT 0.3 DWT, 1- WITH 
CLEAR STONE MKD 10K 0.4 DWT; 1- WHITE METAL 
SINGLE EARRING WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD. 
Bag 1492340:  1- BROKEN JEWELRY PIECE WITH BLUE 
AND WHITE BEADS ON ROPE;  
1- YELLOW METAL RING WITH BLACK INLAY UNMKD; 
1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH RED 
WOODEN DANGLE UNMKD;  
1- WHITE METAL RELIGIOUS LAPEL PIN MKD 
STERLING 0.6 G; 1- YELLOW METAL TIE TACK WITH 
CAR DESIGN UNMKD. 
Bag 1492739:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
CLEAR AND RED STONES UNMKD;  
2- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS WITH CLEAR 
STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL (TANGLED) 
NECKLACE WITH YELLOW METAL BEADS MKD 10K 0.4 



DWT; 2- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONE UNMKD. 
Bag 1487427:  2- WHITE METAL PENDANTS 
UNMKD: 1- BOW AND ARROW, 1- BULL;  
1-WHITE METAL NECKLACE (TANGLED) MKD 
925 WITH WHITE METAL RELIGIOUS PENDANT 
MKD 925 6.0 G; 1- YELLOW METAL BULL STYLE 
PENDANT UNMKD. 
Bag 1485483:  1-LADIES SILVER RING WITH 1 
CUSHION CUT SYNTHETIC  BLUE SAPPHIRE 
AND  4 S/C DIAMONDS  TWT 0.01 CT, GOOD 
QUALITY 10 MM WIDE 2.2 DWT ; 1-SILVER PAIR 
OF EARRINGS WITH 2 CUSHION CUT 
SYNTHETIC SAPPHIRES  AND  4 S/C 
DIAMONDS = 0.01 CT TWT, GOOD QUALITY 9 
MM WIDE, 1.4 DWT.; 1-SILVER  CHAIN 18 " 
LONG  AND SILVER PENDANT WITH CUSHION 
CUT SYNTHETIC SAPPHIRE AND 4 S/C 
DIAMONDS = 0.01 CT., TWT BOTH GOOD CUT 
TWT 1.7 DWT. 
Bag 1492073:  1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH MULTI COLOR 
BEADS AND SEA HORSE UNMKD; 1- WHITE 
METAL NECKLACE WITH BLUE AND CLEAR 
BEADS, WHITE STONE SPACERS AND WHITE 
METAL STARFISH PENDANT WITH DANGLES, 
MULTI COLOR BEADS AND BLUE STONES 
(BROKEN) UNMKD. 
Bag 1492741:  2- WHITE METAL PIECES 
(BROKEN): 1-HOOP EARRING, 1- BRACELET 
PIECE; 8- YELLOW METAL WIRE PIECES 
UNMKD; 2- YELLOW METAL RING GUARDS 
UNMKD. 
Bag 1488047:  1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH WHITE METAL HEART SHAPED PENDANT 
MKD 925 66.2 G IN BLUE POUCH AND BLUE 
BOX ALL MKD TIFFANY & CO WITH PAPERS. 
Bag 1492699:  3- WHITE METAL BRACELETS:  
1- WIDE WITH DESIGN UNMKD, 1- PLAIN 
UNMKD, 1- WITH DESIGN UNMKD; 3- YELLOW 
METAL PINS UNMKD: 1- WITH INITIAL AND 
FLOWER DESIGN, 1- DOUBLE STYLE WITH 
CHAIN AND BLACK INLAY, 1- WITH OPEN 
DESIGN. 
Bag 1492341:  1- MULTI-STRAND CLEAR 
BEADED BRACELET (BROKEN) WITH WHITE 
METAL CLASP UNMKD; 1- YELLOW METAL 
BANGLE STYLE BRACELET UNMKD; 1- GREEN 
PLASTIC BRACELET WITH WHITE METAL 
DANGLES UNMKD;1- WHITE METAL PAIR OF 
ARROW DESIGN EARRINGS UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF HEART SHAPED 
EARRINGS (BACKS MKD 14K) 0.5 DWT. 
Bag 1492685:  2- WHITE METAL SINGLE 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD:  
1- LARGE, 1- SMALL; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEADED DANGLE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT WITH 
MULTI COLOR STONES AND PEARL LIKE 
BEADS (EMPTY SETTINGS) UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE WITH CROSS 
DESIGN LINKS AND YELLOW METAL PENDANT 

WITH PEARL LIKE BEAD (DAMAGED) UNMKD; 1- WHITE 
METAL TURTLE STYLE PIN WITH GREEN/ RED 
STONES AND PEARL LIKE BEAD UNMKD. 
Bag 1491196:  1- WHITE METAL BOX STYLE NECKLACE 
MKD 925 WITH WHITE METAL HEART SHAPED LOCKET 
STYLE PENDANT WITH PICTURE UNMKD TWT 5.3 G;  
6- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD: 2- WITH BLACK 
BEAD HEART SHAPED PENDANTS, 1- WITH CARVED 
BLACK FISH, 1- WITH IRIDESCENT HEART SHAPED 
STONE, 1- WITH BLUE STONE, 1- WITH STAR AND 
MOON DESIGN AND BLUE INLAY. 
Bag 1492718:  1- YELLOW METAL RING UNMKD WITH 
PEARL LIKE BEADS (EMPTY SETTINGS) AND LARGE 
ORANGE STONE; 1- YELLOW METAL RING WITH 2 
PEARL LIKE BEADS UNMKD; 1- YELLOW METAL RING 
WITH MULTIPLE PEARL LIKE BEADS AND BLUE BEADS 
(EMPTY SETTINGS) UNMKD; 3- LOOSE STONES:  
2- BLACK, 1- GREEN; 
Bag 1492012:  5- PEARL LIKE BEADED NECKLACES 
WITH YELLOW METAL CLASPS UNMKD (VARIOUS 
SIZES). 
Bag 1490022:  2- YELLOW METAL PENDANTS: 1- WITH 
DIAMOND MKD 10K 0.6 DWT, 1- WITH FIGURE DESIGN 
UNMKD; 3- WHITE METAL PENDANTS: 1-  WITH BLUE 
STONE MKD 14K 0.9 DWT, 1- WITH PURPLE STONE 
AND CLEAR STONES MKD STERLING 5.4 G, 1- WITH 
BIRD DESIGN UNMKD; 1- LOOSE PEARL LIKE BEAD;  
1- YELLOW METAL MISC PIECE WITH BLACK STONE 
UNMKD. 
Bag 1488114:  2-WHITE METAL BRACELETS UNMKD:  
1-WITH CLEAR STONES, 1-CUFF STYLE; 1-WHITE 
METAL SINGLE EARRING WITH CLEAR STONE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL HEART SHAPED PENDANT 
WITH ORANGE STONE UNMKD; 1-BROWN/TAN CLOTH 
BRACELET WITH CLEAR STONES. 
Bag 1492342:  1- WHITE METAL BELT CHAIN UNMKD;  
1- YELLOW METAL BANGLE STYLE BRACELET WITH 
LARGE WHITE BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL 
MULTICOLOR PIN MKD PIRATES OF THE CARIBBEAN 
UNMKD; 3- WHITE METAL PENDANTS: 1- FIGURE MKD 
925 2.6 G, 1- PROFILE MKD STERLING 3.2 G,  
1- ROULETTE WITH BLACK/RED INLAY UNMKD. 
Bag 1487753:  1-SET OF SILVER / BLACK ENAMEL 
RING, HINGED CUFF BRACELET, PAIR OF EARRINGS, 
AND PENDANT. W/ 18" L CHAIN, 10 MM-16MM WIDE, 
TWT 8 S/C DIAS. = 0.02 CT. LOW QUALITY TWT 15.5 
DWT. 
Bag 1491974:  3- STRANDS OF PEARL LIKE BEADS 
UNMKD. 
Bag 1487829:  1- YELLOW METAL SINGLE DANGLE 
EARRING UNMKD WITH SEMINOLE DESIGN; 1- WHITE 
METAL FIGURE PENDANT WITH CLEAR STONE AND 
PURPLE STONE UNMKD; 2- JEWELRY LINKS BOTH 
UNMKD:  
1- YELLOW METAL, 1- WHITE METAL. 
Bag 1492346:  12- WHITE METAL CHARMS:  
3- BUILDING UNMKD, 1- EIFFEL TOWER UNMKD,  
1- BELL DESIGN UNMKD, 1- WITH ABSTRACT DESIGN 
UNMKD, 1- TROLLEY UNMKD, 1- MONKEY DESIGN 
UNMKD, 1- BIRD DESIGN MKD SILVER 2.4 G,  
1- BUILDING MKD 800 4.8 G, 1- FIGURE MKD STERLING 
2.5 G, 1- VASE DESIGN MKD 900 1.5 G. 



Bag 1491306:  92- SQUARE BAGUETTE CUT 
AMETHYST QUARTZ 3 MM X 3 MM TO 7 MM X 7 
MM TWT 25 CTS., VERY LT TO MED/DK VIOLET 
IN BOX. 
Bag 1492273:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
PAIR OF CUFFLINKS UNMKD; 1- WHITE METAL 
COIN LIKE TIE CLIP UNMKD; 1- YELLOW METAL 
TIE CLIP (BROKEN) UNMKD; 2- YELLOW METAL 
COLLAR BARS (1 BROKEN) UNMKD; 1- WHITE 
METAL COLLAR BAR MKD STERLING 4.2 G;  
2- YELLOW METAL SINGLE CUFFLINKS WITH 
DESIGN UNMKD; 2- YELLOW METAL SINGLE 
CUFFLINKS (BROKEN) UNMKD; 2- YELLOW 
METAL SINGLE BUTTONS UNMKD; 2- WHITE 
METAL BUTTONS: 1- MKD 925 1.6 G, 1- MKD 
ROUTE 66 UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
TUXEDO BUTTON UNMKD; 2- YELLOW METAL 
BUTTON LIKE PIECES (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1491304:  56-OVAL CUT AMETHYST 
QUARTZ TWT 24.3 CTS., 6 MM TO 4 MM TO 8 
MM X 6 MM, MED TO MED/DK VIOLET GOOD 
QUALITY IN BOXES. 
Bag 1491366:  3-YELLOW METAL NECKLACES 
UNMKD: 1-BROKEN, 1-BROKEN WITH CLEAR 
BEADS, 1-PLAIN; 1-WHITE METAL NECKLACE 
MKD STERLING WITH METALLIC HEART 
SHAPED STONE AND ORANGE STONE TWT 
9.8G. 
Bag 1491292:  3- RD CUT STRONTIUM 
TITANATE 8 MM TO 10 MM, TWT 12 CTS IN 
BOXES; 2- EMERALD CUT COATED TOPAZ 
VIOLET TO ORANGE 14 MM X 10 MM IN BOXES;  
4- SYNTHETIC ORANGE SAPPHIRES 10 MM X 8 
MM TO 5 MM X 3 MM IN BOXES; 3- RED GLASS 
5 MM X 5 MM TO 1 MM X 12 MM IN BOXES:  
1 OVAL, 1 HEART, 1 SQUARE. 
Bag 1491401:  1-SILVER /YELLOW METAL 
BANGLE STYLE BRACELET, GOLD PLATED 
TRIM,  WITH AMETHYST QUARTZ 10 MM X 8 
MM, MED/DK VIOLET, GOOD QUALITY(LOOSE), 
TWT 11.4 DWT.; 1-LADIES SILVER / GOLD 
PLATED TRIM RING WITH  1 OVAL CUT 
NATURAL AMETHYST QUARTZ, 7 MM X 5 MM, 
MEDIUM VIOLET, GOOD QUALITY 12 MM WIDE 
TWT.  1.7 DWT. ; 1-14 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 2 OVAL CUT AMETHYST 
QUARTZ 6 MM X 4 MM MEDIUM VIOLET , GOOD 
QUALITY AND 2 S/C DIAMONDS TWT 0.005 CT, 
GOOD QUALITY TWT 0.8 DWT.; 1- SILVER 
METAL BROOCH, VIOLIN SHAPE WITH 2 
VIOLET COLOR GLASS  2" X 0.5" TWT 6.1 DWT.; 
1-SILVER BROOCH WITH HEART SHAPE RED 
GARNET AND MARCASITE STONES 2" X 0.25", 
2.4 DWT. 
Bag 1491568:  3- BEADED NECKLACES: 1- WITH 
TURQUIOSE/CLEAR BEADS AND WHITE METAL 
CLASP UNMKD, 2- WITH SHELLS;  
1- MULTISTRAND CORD NECKLACE WITH 
WHITE METAL PENDANT AND RED STONES 
WITH BLACK METAL CLASP UNMKD;  
 
 

1- MULTICOLOR BEADED BRACELET WITH WHITE 
METAL CLASP UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 234                      $200 
 

Lot Number - 235 
 
Bag 1490810:  1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONES (DAMAGED) UNMKD; 6- YELLOW 
METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 1- DANGLE STYLE 
WITH BLACK BEAD, 1- DANGLE STYLE WITH FLOWER 
DESIGN, 1- INTERLOCKING HOOP STYLE,  1- LARGE 
HOOP STYLE (DAMAGED), 1- SMALL HOOP STYLE 
(DAMAGED), 1- BALL STUD. 
Bag 1492004:  2- WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELETS MKD 925 WITH SAFETY CHAINS: 1- WITH 
DESIGN 6.8 G, 1- WITH YELLOW METAL DESIGN 19.3 
G; 2- WHITE METAL RINGS MKD 925: 1- WITH PURPLE 
STONE 3.6G, 1- WITH PURPLE STONES 4.8 G;  
1- WHITE METAL BRACELET WITH MULTI COLOR 
STONES MKD STER 12.8 G. 
Bag 1485275:  1-YELLOW METAL NECKLACE UNMKD 
AND YELLOW METAL PENDANT WITH RED STONES 
AND BLUE STONE (CLASP BROKEN) MKD 14K TWT 
6.6DWT; 1-YELLOW METAL RING WITH BROWN STONE 
UNMKD; 2-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS:  
1-WITH PEARL LIKE BEAD (1-BROKEN/LOOSE BEAD) 
UNMKD, 1-HOOP STYLE MKD 10K 1.4DWT; 1-YELLOW 
METAL SINGLE HOOP STYLE EARRING UNMKD. 
Bag 1482910:  1-14KT YELLOW METAL PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH 6 FRESHWATER 
PEARLS, BAROQUE, WHITE, 20MM X 8MM TWT 
0.6DWT; 2-MARQUISE CUT AMYETHYST QUARTZ 3.5 
CTS. DWT 12MM X 6MM MED/MED-DK VIOLET GOOD 
QUALITY IN PLASTIC WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1490072:  23- LOOSE MOSTLY WHITE COLOR 
BAROQUE SHAPED FRESHWATER PEARLS 2.5 MM TO 
9 MM FAIR QUALITY 
Bag 1492231:  21- YELLOW METAL PIECES OF CHAIN 
(BROKEN) UNMKD; 4- YELLOW METAL SINGLE LINKS 
UNMKD; 1- WHITE METAL LONG CHAIN (BROKEN) 
UNMKD; 1-WHITE METAL LINK UNMKD; 4- WHITE 
METAL PIECES OF CHAIN UNMKD; 2- WHITE METAL 
MATCHING PIECES OF JEWELRY UNMKD. 
Bag 1488543:  1- YELLOW METAL NECKLACE UNMKD; 
1- YELLOW METAL BRACELET WITH LEAF DESIGN 
UNMKD; 1- WHITE METAL BRAIDED BRACELET 
UNMKD. 
Bag 1491487:  1- YELLOW METAL ROSARY/CRUCIFIX 
WITH WHITE BEADS AND BLUE INLAY IN BLUE BOX 
UNMKD; 1- WHITE METAL ROSARY/CRUCIFIX MKD 
STERLING 38.4G IN BROWN POUCH. 
Bag 1489910:  1- BAGUETTE CUT DIAMOND 0.06 CT 4.3 
MM X 1.0 MM SI2, G, GOOD CUT.; 1- O/E CUT DIAMOND 
0.03 CT., I2 (CHIPPED) G, POOR CUT; 1 RD CUT NAT 
EMERALD 0.39 CT., 4.69 X 4.73 X 2.90 MM, MED/DK 
BLUISH-GREEN, GOOD QUALITY; 1 RD CUT 
AQUAMARINE (BERYL) 0.20 CT. 3.99 MM X 1.94 MM LT 
BLUE GOOD QUALITY. 



Bag 1492060:  2- YELLOW METAL PEARL LIKE 
BEADED BRACELETS UNMKD; 1- CHAMPAGNE 
PEARL LIKE BEADED NECKLACE WITH WHITE 
METAL CLASP UNMKD; 1- PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE WITH WHITE METAL CLASP 
UNMKD; 2- PEARL LIKE BEADED NECKLACES 
WITH YELLOW METAL CLASPS UNMKD:  
1- TWISTED DESIGN, 1- PLAIN. 
Bag 1488545:  1- WHITE METAL BRACELET 
WITH BLUE STONES UNMKD; 1- WHITE METAL 
PAIR OF DANGLE CLIP ON EARRINGS WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1- WHITE METAL 
OPEN LINK NECKLACE AND WHITE METAL 
HEART SHAPED PENDANT WITH CLEAR 
STONES BOTH UNMKD. 
Bag 1491279:  1-WHITE METAL RING WITH 
CLEAR STONES MKD 925 6.6G; 1-WHITE 
METAL BRACELET WITH CLEAR STONES 
UNMKD; 1-YELLOW METAL PENDANT WITH 
CLEAR STONE UNMKD. 
Bag 1492703:  1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD 
CUFF LINKS WITH CHAIN STYLE BACKS 16 MM 
DIA., TWT 3.5 DWT.; 1- PAIR PLATED EMBLEM 
CUFF LINKS 26 MM DIAM.; 1- PAIR PLATED 
EMBLEM CUFF LINKS 16 MM DIA.; 2- LOOSE 
BEADS: 1- BLUE, 1- YELLOW METAL;  
2- JEWELRY PIECES WIT BLACK AND YELLOW 
BEADS. 
Bag 1492338:  1- PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP 
UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE CLIP ON 
EARRING WITH CLEAR STONE AND PEARL 
LIKE BEAD UNMKD. 
Bag 1488546:  2- WHITE METAL BRACELETS:  
1- WITH 8 PEARL LIKE BEADS MKD 925 14.3G, 
1- WITH PEARL LIKE BEADS UNMKD 
(DAMAGED). 
Bag 1491300:  2- MATCHING OVAL CUT 
MORGANITE BERYL 8 MM X 6 MM (TWT 2.26 
CTS.) VERY LT VIOLET, FAIR QUALITY;  
4- AMETHYST QUARTZ 10 MM X 8 MM TO 12 
MM X 10 MM VERY LIGHT TO MEDIUM VIOLET, 
FAIR QUALITY, TWT. 12.1 CTS: 3- OVAL SHAPE, 
1- HEART SHAPE; 1-OVAL CUT KUNZITE 
SPODUMENE 3.8 CTS., 10 MM X 8 MM, VERY LT 
VIOLET, FAIR QUALITY. 
Bag 1492726:  1- WHITE METAL CHAIN UNMKD; 
1- YELLOW METAL OPEN STYLE CHAIN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PRINCE OF WALES 
STYLE BRACELET UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PIN WITH LARGE GREEN STONE AND GREEN 
BEADS UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1492058:  1- WHITE METAL BRACELET 
WITH DARK RED AND CLEAR STONES UNMKD; 
1- WHITE METAL PIN WITH DARK RED AND 
CLEAR STONES UNMKD;  
1- WHITE METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS 
WITH DARK RED AND CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1488771:  2- MATCHING WHITE METAL 
BANGLE BRACELETS MKD 925 5.6G;  

3- MATCHING WHITE METAL BANGLE BRACELETS 
UNMKD; 1- WHITE METAL WIDE CUFF STYLE 
BRACELET UNMKD; 1- WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELET (BENT) UNMKD. 
Bag 1491311:  16-ROUND AND OVAL CUT CLEAR CZ 
(CUBIC ZIRCONIA) 6 MM TO 13 MM X 10 MM IN BOXES. 
Bag 1492659:  1- YELLOW METAL TIE CLIP WITH INITIAL 
UNMKD; 1- WHITE METAL COLLAR CLIP MKD 
STERLING 4.9 G; 1- WHITE METAL TIE CLIP MKD 
STERLING WITH CHAIN AND  SHELL IN PLASTIC PIECE 
7.8 G; 2- WHITE METAL TIE TACKS: 1- INITIAL STYLE 
UNMKD, 1- WITH BLACK INLAY DESIGN UNMKD;  
1- WHITE METAL BIRD DESIGN LAPEL PIN UNMKD. 
Bag 1491884:  1- WHITE METAL ROSARY WITH 
CRUCIFIX AND PEARL LIKE BEADS UNMKD; 1- WHITE 
METAL ROSARY WITH CRUCIFIX AND WHITE METAL 
BEADS UNMKD IN WHITE METAL CASE. 
Bag 1488823:  2- YELLOW METAL RINGS MKD 925:  
1- WITH DARK/CLEAR STONES 5.1G, 1- WITH 
GREEN/CLEAR STONES 5.2G; 1- TRI COLOR RING MKD 
10K 1.7 DWT; 2- YELLOW METAL NECKLACES: 1- MKD 
750 WITH YELLOW METAL EGYPTIAN DESIGN 
PENDANT UNMKD TWT 2.7 DWT, 1- WITH CLEAR 
STONE PENDANT UNMKD. 
Bag 1487632:  1-YELLOW METAL NECKLACE AND 
YELLOW METAL HEART SHAPE PENDANT BOTH MKD 
10K WITH DIAMONDS TWT 1.0DWT; 1-YELLOW METAL 
FIGARUCCI STYLE BRACELET MKD 10KT 1.3DWT. 
Bag 1492689:  1- YELLOW METAL (PEELING) RING 
UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
PEARL LIKE BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL RING 
WITH CROSS DESIGN UNMKD; 3- YELLOW METAL 
SINGLE EARRINGS UNMKD: 1- HOOP STYLE, 1- HEART 
SHAPE, 1- WITH DESIGN. 
Bag 1491878:  2- YELLOW METAL BANGLE STYLE 
BRACELETS UNMKD (1 WITH SAFETY CHAIN);  
1- YELLOW METAL FLOWER DESIGN PIN (BROKEN) 
WITH PEARL LIKE BEAD AND WHITE SHELL LIKE 
PETALS UNMKD. 
Bag 1492732:  1- WHITE METAL PRINCE OF WALES 
STYLE CHAIN UNMKD; 2- YELLOW METAL PENDANTS: 
1- LARGE IRIDESCENT STONE, 1-HEART SHAPE 
UNMKD; 3- PICTURE PENDANTS: 1- YELLOW METAL 
UNMKD, 1- WHITE METAL UNMKD, 1- WHITE METAL 
WITH TRINIDAD PENDANT UNMKD. 
Bag 1487446:  1- WHITE METAL SNAKE DESIGN 
NECKLACE MKD 925 AND YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANT WITH MOTHER OF PEARL INLAY AND 
WHITE METAL BEADS UNMKD TWT 7.2 G. 
Bag 1492761:  1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 14K 
AND YELLOW METAL LADYBUG PENDANT WITH RED 
AND BLACK INLAY (TANGLED) MKD 14K TWT 0.5 DWT; 
1- WHITE METAL NECKLACE WITH CHARM UNMKD;  
1- WHITE METAL PENDANT WITH BLUISH STONE MKD  
925 12.8 G; 1- WHITE METAL PAIR OF EARRING 
JACKETS WITH MULTI COLOR STONES UNMKD 2.9 
DWT. 
Bag 1491695:  1- YELLOW/WHITE GOLD RING MKD 10K 
1.7 DWT. 
Bag 1487395:  3- YELLOW METAL RINGS: 1 - WITH 
CLEAR STONES MKD 14K 2.0 DWT, 1- WIRE DESIGN 
WITH CLEAR BEAD UNMKD, 1- SMALL RING UNMKD;  



1- YELLOW METAL BRACELET WITH MULTI 
COLOR STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL 
CLASP UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 235           $224 
 

Lot Number - 236 
 
Bag 1492943:  2- OVAL CUT SYNTH LAB FLUX 
CREATED RUBIES 7 X 5 MM, MED/DK 
VIOLET/RED; 4- ASST SHAPE GLASS AND 
SYNTHETIC STONES (2 CHIPPED); 2- 
TRIANGLE CUT TOPAZ 10 MM X 10 MM X 6.5 
MM (TOTAL WGT 8.4 CTS.) LT/MED VIOLET/RED 
GOOD QUALITY; 1- RD CUT PINK GLASS 5.0 
MM; 3- OVAL CUT SYNTHETIC RUBIES 6 X 4 
MM; 6- ASST SHAPE LT/BLUE TOPAZ 4 MM TO 
14 MM TWT 14.1 CTS.; 2- RD CUT LT BLUE 
SYNTH. SPINEL 2 MM AND 3.5 MM; 1- OVAL 
SMOKY QUARTZ 7 X 5 MM; 1- RECT LT 
ORANGE CITRINE QUARTZ 6 MM X 4 MM; 1- RD 
CAB DARK RED GARNET 8MM; 1- RECT DARK 
RED GARNET 11MM X 7.5 MM; 1- RECT CUT 
BLACK ONYX 10 MM X 8 MM, TOTAL WGT 5 
PIECES 10.2 CTS. 
Bag 1492337:  3-STONE NECKLACES:1-PURPLE, 
1- GREENISH, 1- BROWNISH; 7- BEADED 
NECKLACES: 1- BROWNISH WITH YELLOW 
METAL CLASP UNMKD, 2- GREEN, 1- MULTI 
COLOR, 1- BROKEN MULTI COLOR, 2- MULTI 
COLOR WITH YELLOW METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1490005:  1-GRADUATED PEARL 
NECKLACE WITH FRESHWATER PEARLS, 
BLACK, BAROQUE 7 MM X 8 MM PLATED 
CLASP, KNOTTED 18" L, TWT 20.5 DWT.;  
1-MATCHING FLEX PEARL BRACELET  7" LONG 
TWT 8.9 DWT; 1-FLEX PEARL LIKE BEADED 
BRACELET WITH PLATED YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 1-PLATED YELLOW METAL 
PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH WHITE 
PEARL LIKE BEADS AND CLEAR GLASS. 
Bag 1487933:  1-WHITE METAL NECKLACE MKD 
STERLING AND WHITE METAL PENDANT WITH 
CLEAR STONE UNMKD TWT 1.9G; 1-WHITE 
METAL ID STYLE BRACELET MKD STERLING 
53.3 G; 1-COPPER LIKE BUTTON UNMKD;  
1-WHITE METAL BAND STYLE RING MKD 
STERLING 1.3G; 1-WHITE METAL DOUBLE 
STYLE PIN MKD STERLING 2.7G. 
Bag 1492953:  2- UNIFORM  PEARL/GOLD BEAD  
NECKLACES WITH  FRESHWATER PEARLS 8 
MM WHITE SEMI-BAROQUE 4 MM GOLD BEADS 
UNKNOTTED 16" LONG WITH 14 YELLOW GOLD 
CLASP MKD 585: 1- TWT 17.3 DWT, 1- TWT 17.6 
DWT;  1- UNIFORM PEARL NECKLACE W/ 
FRESHWATER PEARLS 7 MM TO 8 MM DARK 
IRIDESCENT BAROQUE UNKNOTTED 18" LONG 
WITH SILVER CLASP MKD 925 23.7 DWT; 1-  14 
KT YELLOW GOLD PAIRS OF EARRINGS WITH 
2 FRESHWATER  PEARLS 6.5 MM WHITE 
BAROQUE TWT 0.5 DWT;  

1- PAIR OF Y/G EARRINGS W/ 10 MM WHITE PEARL 
LIKE BEADS TWT 2.3 DWT.; 1- SINGLE PLATED 
DANGLE EARRING WITH WHITE PEARL LIKE BEAD 
AND RED GLASS STONE. 
Bag 1491858:  1- WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELET WITH YELLOW METAL DESIGN AND 
GREEN INLAY UNMKD; 2- YELLOW METAL RINGS 
UNMKD: 1- BLACK BEAD, CLEAR STONES, AND EMPTY 
SETTING, 1- WITH PEARL LIKE BEAD AND BLACK 
BEAD; 2- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS WITH 
BLACK BEAD UNMKD: 1- LARGE (BROKEN), 1- SMALL. 
Bag 1490065:  3- YELLOW METAL NECKLACES:  
1- ROPE STYLE MKD 14K 2.2 DWT, 1- WITH YELLOW 
METAL BEADS UNMKD, 1- WITH YELLOW METAL 
SQUARE LINKS UNMKD. 
Bag 1487633:  1-YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONES MKD 10K 0.6DWT; 1-YELLOW METAL 
EARRING BACK UNMKD; 1-YELLOW METAL PENDANT 
WITH WHITE/BLUE INLAY UNMKD; 1-WHITE METAL 
HEART SHAPE JEWELRY PIECE WITH CLEAR STONES 
(DAMAGED) UNMKD; 1-YELLOW METAL BODY 
PIERCING WITH CLEAR STONE MKD 10K 0.7DWT;  
1-YELLOW/WHITE METAL NECKLACE WITH CLEAR 
STONES MKD 925 37.6G. 
Bag 1493461:  4- YELLOW METAL BRACELETS UNMKD: 
1- HERRINGBONE STYLE, 1- BANGLE STYLE, 1- OPEN 
LINK, 1- OPEN LINK WITH YELLOW METAL SLIDER. 
Bag 1492277:  1- CREAM COLORED JEWELRY PIECE 
WITH MULTICOLORED BEADED DANGLES UNMKD;  
1- BEADED BRACELET; 10- LOOSE WHITE BEADS;  
3- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD: 1- OPEN 
HEART, 1- WHEELBARROW (BROKEN), 1- WITH BLUE 
INLAY AND BLUE STONES UNMKD. 
Bag 1493463:  1- YELLOW METAL LOCKET STYLE 
STICK PIN UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN WITH 
MOTHER OF PEARL INLAY AND YELLOW METAL 
HEART SHAPED CHARM WITH RED STONE UNMKD;  
1- YELLOW METAL RING WITH EMPTY SETTING 
UNMKD; 2- PENDANTS UNMKD: 1- WHITE METAL 
CROSS, 1- YELLOW METAL ROUND DESIGN;  
4- EARRING BACKS (3-UNMKD): 3- YELLOW METAL,  
1- WHITE METAL MKD 925. 
Bag 1487939:  2-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS 
UNMKD: 1-CLIP ON, 1-WITH CLEAR STONES AND 
BLACK STONE; 1-YELLOW METAL PIECE. 
Bag 1493470:  1- WHITE METAL CHARM BRACELET 
MKD STERLING WITH 5 WHITE METAL CHARMS (MOST 
MKD STERLING) INCLUDES: 1- BELL, 3- ROUND,  
1- PHONE TWT 27.4 G; 1- WHITE METAL ID STYLE 
BRACELET WITH GREEN/BLUE INLAY "CARRIE" MKD 
STERLING 3.2 G; 1- WHITE METAL CHARM BRACELET 
WITH 3 CHARMS UNMKD INCLUDES: 1- WELL,  
1- WISHBONE, 1- EMPTY LOCKET. 
Bag 1491736:  1- WHITE METAL CHAIN UNMKD 
(BROKEN); 1- LOOSE PIECE OF GLASS; 1- LOOSE 
NUGGET; 1- YELLOW METAL STICK PIN WITH BLUE 
STONES UNMKD; 1- WHITE METAL CAMEO STYLE PIN 
UNMKD. 
Bag 1493474:  6- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1- TRIANGLE DESIGN WITH RED AND BLACK 
INLAY, 1- TRIANGLE DESIGN WITH BLUE INLAY,  



1- HOOP STYLE WITH BLUE PLASTIC DESIGN, 
1- BUTTERFLY DESIGN WITH BLUE INLAY,  
1- TRIANGLE DESIGN WITH GRAY STONE 
(BROKEN), 1- WITH BLUE STONE  
(1 YELLOW METAL BACK). 
Bag 1491296:  2- RD CUT MED/DK BLUE TOPAZ 
6.0 MM 9 TWT 1.8 CTS IN BOXES; 1- OVAL 
FACETED LAPIS LAZULI 16 MM X 12 MM 
OPAQUE DARK BLUE FAIR QUALITY 11.2 CTS 
IN BOXES; 4- RD CUT DARK BLUE GLASS 8 MM 
IN BOXES. 
Bag 1492422:  1- YELLOW METAL PENDANT 
WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD; 1- YELLOW 
METAL SINGLE EARRING WITH PEARL LIKE 
BEAD AND CLEAR STONE UNMKD; 1- WHITE 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH PEARL LIKE 
BEADS UNMKD. 
Bag 1491284:  3- MULTI SHAPE CITRINE 
QUARTZ 8 X 6 MM TO 12MM X 15 MM, 
LT/MEDIUM ORANGE, GOOD QUALITY TWT 7.2 
CTS.; 3- MULTI SHAPE SMOKY QUARTZ 5 MM 
TO 9MM LONG, MED TO DK BROWN; 3- MULTI 
SHAPE LT BROWN SMOKY QUARTZ 6 MM TO 8 
MM LONG; 1- OVAL LT/MED YELLOW/GREEN 
COLOR CHANGE GLASS 7 MM X 5 MM; 1- OVAL 
CUT TOPAZ 8 MM X 6 MM MED BLUE GOOD 
QUALITY; 2-LIGHT GREEN SYNTHETIC SPINEL, 
6 MM TO 8 MM LONG: 1- PEAR SHAPE, 1- OVAL 
MULTI SHAPE. 
Bag 1491853:  1- YELLOW METAL RING MKD 
18K (EMPTY SETTING) 1.8 DWT; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH LIGHT BLUE 
STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
MKD 10K WITH 2 YELLOW METAL PENDANTS: 
1- RELIGIOUS MKD 18K, 1- FLOWER DESIGN 
UNMKD TWT 3.8 DWT; 1- YELLOW METAL 
HEART SHAPE PENDANT MKD 750 0.3 DWT;  
1- YELLOW METAL PENDANT WITH AMBER 
BEAD AND HEART SHAPED AMBER STONE 
UNMKD. 
Bag 1491290:  1- PEAR SHAPE AQUAMARINE 
1.12 CTS., 9 MM X 6 MM, VERY LT BLUE, FAIR 
QUALITY; 15- VARIOUS SHAPE FACETED 
TOPAZ TWT 22.3 CTS., 6 MM X 4 MM TO 12 MM 
X 6 MM, LT TO MED/DK BLUE IN BOX; 2- 
EMERALD CUT SYNTHETIC SAPPHIRES 7 MM X 
5 MM IN BOX. 
Bag 1492459:  1- WHITE METAL DOUBLE STYLE 
RELIGIOUS PENDANT WITH DESIGNS MKD 
STERLING 5.8 G. 
Bag 1491402:  1-WHITE METAL NECKLACE MKD 
14K WITH YELLOW METAL CLASP MKD 925 
TWT 10.7DWT; 1-WHITE METAL NECKLACE 
MKD 925 WITH 2 WHITE METAL HEART 
SHAPED PENDANTS: 1- WITH PICTURE, 1-MKD 
925 TWT 6.9G; 1-WHITE METAL NECKLACE 
MKD 925 4.2G; 1-WHITE METAL MULTI-STRAND 
BRACELET WITH YELLOW METAL MKD 
STERLING 6.3G. 
Bag 1491856:  1- YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANT UNMKD; 4- BEADED NECKLACES:  

1- WITH SHELLS, 1- WITH YELLOW METAL AND 
BROWN STONE SPACERS UNMKD, 1- WITH GREEN 
STONES AND WHITE METAL CLASP UNMKD;  
1- YELLOW METAL WITH MULTICOLOR BROWN 
STONES. 
Bag 1491397:  1-YELLOW/WHITE METAL CUFF STYLE 
BRACELET UNMKD; 1-WHITE METAL RING WITH 
BLACK INLAY MKD STERLING 2.1G; 1-YELLOW METAL 
RING WITH EMPTY SETTING AND 2 SMALL DIAMONDS 
MKD 10K 1.3DWT; 1-WHITE METAL NECKLACE AND 
WHITE METAL CYLINDER EMPTY LOCKET PENDANT 
BOTH MKD STERLING TWT 7.9G. 
Bag 1492274:  6- LAPEL PIN BACKS UNMKD: 4- YELLOW 
METAL, 2- WHITE METAL; 4- YELLOW METAL 
MATCHING JEWELRY PIECES UNMKD; 2- YELLOW 
METAL OVAL MISCELLANEOUS PIECES UNMKD:  
1- WITH WHITE STONE, 1- WITH INITIALS; 3-YELLOW 
METAL BROKEN PIECES UNMKD. 
Bag 1492057:  1- BLACK CORDED NECKLACE WITH 
LARGE PINK SHELL LIKE PENDANT, BLACK SEQUINS, 
AND YELLOW METAL CLASP UNMKD; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE (TANGLED) WITH BLUE ROUND 
BEADS AND BEADED PENDANT UNMKD; 1- MULTI 
COLOR BEADED NECKLACE WITH DANGLES AND 
YELLOW/WHITE CLASP UNMKD; 6- LOOSE BLACK 
BEADS; 1- BLUE BEAD LINK; 1- LOOSE DARK BEAD;  
21- LOOSE GREEN BEADS. 
Bag 1492035:  1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CARVED FLOWER DESIGN UNMKD; 1- YELLOW 
METAL SINGLE HEART DESIGN EARRING WITH 
MULTICOLOR INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL 
ELEPHANT DESIGN PENDANT WITH RED STONE 
UNMKD; 2- YELLOW METAL PINS UNMKD: 1- WITH 
MULTICOLOR PICTURE INLAY (BROKEN), 1- DOG 
DESIGN WITH MULTICOLOR INLAY. 
Bag 1492038:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
PEARL LIKE BEADS MKD 10K; 1- PEARL LIKE BEADED 
BRACELET WITH YELLOW METAL CLASP UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH PEARL 
LIKE BEAD UNMKD; 1- STRING OF PEARL LIKE BEADS 
ON PLASTIC STRING. 
Bag 1455395:  1-YELLOW METAL TOE RING MKD 14K 
0.8DWT; 1-YELLOW METAL AND BLACK CORD BOLO 
TIE UNMKD. 
Bag 1492016:  1- WHITE METAL RING WITH HEART 
SHAPED CLEAR STONE UNMKD; 1- WHITE METAL 
BRACELET UNMKD; 2- YELLOW METAL CHAINS:  
1- PRINCE OF WALES STYLE MKD 14K 0.5 DWT, 1- BOX 
STYLE MKD 14K 0.8 DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH CLEAR STONE MKD 14K 1.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 236                      $225 
 

Lot Number - 237 
 
Bag 1488899:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
CARVED ELEPHANT PENDANT UNMKD; 3- YELLOW 
METAL BRACELETS: 1- UNMKD WITH RED AND 
YELLOW METAL BEADS, 1- OPEN LINK UNMKD,  
1- SCROLL DESIGN UNMKD. 



Bag 1488052:  1-YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD;  
1-YELLOW METAL BRACELET WITH GOLD 
STONES (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1486043:  2-WHITE METAL SHIELD PINS 
WITH RED, WHITE AND BLACK INLAY UNMKD; 
2-YELLOW METAL LAPEL PINS UNMKD: 1-WITH 
BIRD DESIGN, 1-WITH WHITE, RED, ORANGE 
AND BLUE INLAY. 
Bag 1491931:  1- YELLOW METAL BEATLES 
DESIGN PIN UNMKD; 1- WHITE METAL 
BENJAMIN FRANKLIN TIE TACK UNMKD;  
1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
WHITE AND BLACK INLAY UNMKD; 2- WHITE 
METAL EARRING BACKS UNMKD; 1- WHITE 
METAL TWIST ROPE STYLE NECKLACE MKD 
STERLING 18.1 GRAMS. 
Bag 1490063:  3- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- SCREWBACK MKD 10K TWT 1.0 
DWT, 1- SCREWBACK WITH PEARL LIKE 
BEADS AND MULTICOLOR INLAY UNMKD,  
1- CLIP ON WITH TURQUOISE LIKE STONE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
SCREWBACK EARRING WITH PEARL LIKE 
BEADS (LOOSE BEAD) AND PINKISH STONES 
UNMKD. 
Bag 1491403:  2-WHITE METAL BROKEN 
NECKLACES MKD 925: 1-2.4G, 1-3.9G;  
1-YELLOW METAL BROKEN NECKLACE MKD 
K14 1.3DWT; 1-WHITE METAL MULTI-STRAND 
BRACELET WITH 3 WHITE METAL ID CHARMS 
ALL MKD STERLING TWT 25.7G. 
Bag 1490805:  6- YELLOW METAL PENDANTS 
UNMKD: 2- WITH CLEAR STONES,  
4- RELIGIOUS WITH MULTICOLOR INLAY. 
Bag 1492047:  1- YELLOW METAL EMPTY BEZEL 
PENDANT MKD 14K 0.4 DWT; 2- YELLOW 
METAL PAIRS OF EARRINGS: 1- WITH PURPLE 
STONE MKD 14K 0.4 DWT, 1- WITH MULTI 
COLOR STONES MKD 926 1.8 G; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE UNMKD. 
Bag 1488909:  1- YELLOW METAL SERPENTINE 
STYLE BRACELET MKD 14K 0.4 DWT; 3- LOOSE 
CLEAR STONES; 2- YELLOW METAL EARRING 
BACKS UNMKD; 1- YELLOW METAL CLASP 
WITH TAG UNMKD; 1- WHITE METAL CLASP 
UNMKD; 1- WHITE METAL SINGLE EARRING 
UNMKD; 2- PLASTIC PIECES: 1- RED WITH 
CLEAR STONE, 1- ORANGE WITH CLEAR 
STONES. 
Bag 1487795:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS UNMKD WITH PEARL LIKE BEAD  
(1 LOOSE) AND BLACK INLAY. 
Bag 1486255:  1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING UNMKD. 
Bag 1459249:  1-WHITE METAL NECKLACE 
WITH US 1882 MORGAN DOLLAR COIN IN 
BEZEL BOTH UNMKD; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE WITH YELLOW METAL EAGLE 
PENDANT BOTH UNMKD. 
Bag 1492736:  5- LOOSE CLEAR STONES;  

1- LOOSE CLEAR BEAD; 1- WHITE METAL SCREW 
BACK SINGLE EARRING WITH CLEAR STONE (EMPTY 
SETTINGS) UNMKD; 2- YELLOW METAL JEWELRY 
PIECES (BROKEN) UNMKD; 2- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS WITH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1459315:  1-YELLOW METAL NECKLACE (BROKEN) 
WITH YELLOW METAL PENDANT BOTH MKD 14K TWT 
0.7DWT; 1-WHITE METAL PENDANT WITH DIAMOND 
MKD 14K 0.7DWT. 
Bag 1453365:  1-YELLOW METAL BANGLE STYLE 
BRACELET UNMKD 1-YELLOW METAL BANGLE STYLE 
BRACELET WITH BLACK BEADS UNMKD 1-YELLOW 
METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS  WITH MULTI 
COLOR STONES UNMKD 1-WHITE METAL ROUND 
PENDANT GOLD KEEPER UNMKD 1-WHITE METAL 
RING WITH BLACK INLAY AND FLORAL DESIGN MKD 
STERLING 8.0G 1-WHITE METAL PAIR OF FLOWER 
DESIGN EARRINGS UNMKD. 
Bag 1491260:  6- LOOSE BEADS: 4- BLUE, 2- RED;  
1- RED PLASTIC LIKE RING UNMDK; 1- YELLOW METAL 
SAFETY PIN DESIGN PIN UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PAIR OF DANGLE EARRINGS (IN 4 PIECES) UNMKD. 
Bag 1485486:  1-PLATED OVER SILVER FLEX 
BRACELET WITH 5 S/C DIAMONDS = 0.01 CT., LOW 
QUALITY 7 MM WIDE X 7.5" LONG, 9.9 DWT. 
Bag 1491305:  56- VARIOUS SIZES & SHAPES 
COLORLESS TOPAZ 3.3 MM TO 8 MM TWT 12.8 CTS. 
INCLUDES: EMERALD CUT COLORLESS TOPAZ 7 MM 
X 5 MM, TWT 25.9 CTS., EMERALD CUT COLORLESS 
TOPAZ 7 MM X 5 MM TWT 22.8 CTS IN BOXES. 
Bag 1486176:  1-WHITE METAL ID STYLE BRACELET 
UNMKD. 
Bag 1491367:  1-WHITE METAL NECKLACE MKD 925 
10.2G; 1-WHITE METAL NECKLACE MKD 925 AND 
WHITE METAL PENDANT WITH BROWN/BLACK INLAY 
UNMKD TWT 5.6G; 1-WHITE METAL NECKLACE WITH 
CLEAR BEADS UNMKD; 1-WHITE METAL YOUTH RING 
UNMKD. 
Bag 1492737:  7- YELLOW METAL JEWELRY CHAIN 
PIECES (INCLUDES 1- MKD 14K 0.1 DWT); 1- WHITE 
METAL BROKEN NECKLACE UNMKD; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE UNMKD WITH YELLOW METAL 
LADYBUG WATCH PENDANT FACE MKD CUSTOMTIME 
SHOCK RESISTANT UNMKD DNR. 
Bag 1487752:  1-SILVER JEWELRY SET WITH HEART 
SHAPE EARRINGS, PENDANT, RING, ALL W/ 
SYNTHETIC RUBIES & ROUND CLEAR GLASS TWT 3.4 
DWT. 
Bag 1453369:  1-YELLOW METAL BRACELET WITH 
MULTIPLE CLEAR STONES AND CENTER YELLOW 
STONE UNMKD 3-WHITE METAL BAND STYLE RINGS 
UNMKD 1-WITH PINK INLAY 1-WITH BLUE INLAY  
1-WITH YELLOWISH INLAY 2-LOOSE IRIDESCENT LIKE 
STONES. 
Bag 1490325:  1- 14 KT YELLOW GOLD PRINCE OF 
WALES STYLE CHAIN 16" L, AND  14 KT YELLOW GOLD  
PENDANT WITH 1 AKOYA CULTURED PEARL 6.0 MM, 
MED CREAM ROSE COLOR, FAIR QUAL., AND 3 RD 
CUT NAT. EMERALDS TWT 0.09 CT., MED/DK BLUISH-
GREEN, GOOD QUAL., 22 MM X 14 MM TWT 2.3 DWT;  
1- PLATED YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
GREEN AND COLORLESS GLASS. 



Bag 1490726:  5-14 KT YELLOW GOLD PAIRS OF 
EARRINGS: 1-BEAD 6 MM MKD 14K 0.2DWT,  
1-WITH 2 CULT PEARLS 4 MM WHITE TWT 0.5 
DWT., 1-WITH 2 AKOYA CULT PEARLS 7.5 MM 
WHITE FAIR QUALITY TWT 1,1 DWT, 1-WITH 2 
AKOYA CULT   PEARLS 3 MM WHITE GOOD 
QUALITY TWT 0.3 DWT., 1-PAIR STUD/JACKET 
COMBO MKD 14 KT WITH ROUND CLEAR CZ 18 
MM WIDE PLATED NUTS TWT 1.2 DWT. 
Bag 1487630:  1-YELLOW METAL CHAI STYLE 
RING WITH BLACK INLAY AND DIAMONDS 
UNMKD 2.9DWT. 
Bag 1453375:  1-YELLOW METAL SMALL RING 
WITH BROWN BEAD UNMKD; 1-YELLOW METAL 
BEADED BRACELET WITH BLACK/CORAL LIKE 
BEADS UNMKD; 1-YELLOW METAL BRACELET 
WITH BEAD DESIGN LINKS BROKEN UNMKD;  
1-WHITE METAL PENDANT WITH DESIGN 
UNMKD; 1-YELLOW METAL SINGLE EARRING 
WITH KNOT DESIGN UNMKD; 1-YELLOW 
METAL RING WITH DIAMONDS MKD 14K 
1.3DWT. 
Bag 1487426:  2- YELLOW METAL PENDANTS 
WITH LARGE MULTICOLOR EGG DESIGN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL LARGE PIN WITH 
BLACK AND CLEAR STONES (EMPTY 
SETTINGS) UNMKD. 
Bag 1453379:  1-YELLOW METAL BRACELET 
MKD 14K 1.2DWT; 4-YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 2-BALL STUD LIKE, 1-MKD 
14K 0.1DWT, 1-STARTER STUD, 1-BROKEN; 
2-WHITE METAL EARRING BACKS UNMKD;  
1-YELLOW METAL EARRING BACK UNMKD. 
Bag 1487200:  2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- WITH FOUR LEAF CLOVER 
UNMKD, 1- WITH OPAL LIKE STONE BACKS 
MKD 14K 0.4 DWT. 
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Lot Number - 238 
 
Bag 1492688:  1- YELLOW METAL (BROKEN) 
ROPE STYLE NECKLACE MKD 14K 2.9 DWT;  
1- YELLOW METAL BAND STYLE RING MKD 14K 
2.8 DWT; 1- WHITE METAL SINGLE CLIP ON 
EARRINGS UNMKD; 3- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1- ROPE HOOP STYLE,  
1- LEAF DESIGN. 1- FLOWER DESIGN. 
Bag 1492062:  1- YELLOW METAL LARGE CLIP 
ON PAIR OF EARRINGS WITH PEARL LIKE 
BEADS AND YELLOW METAL BEADS UNMKD; 
1- WHITE METAL NECKLACE WITH PEARL LIKE 
BEAD DANGLES UNMKD; 1- YELLOW METAL 
NECKLACE WITH PEARL LIKE BEAD AND 
CLEAR STONES DANGLES UNMKD. 
Bag 1493205:  1-WHITE METAL STATUE OF 
LIBERTY CHARM UNMKD. 
Bag 1491277:  1-YELLOW METAL XO STYLE 
BRACELET WITH CLEAR STONES (BROKEN) 
UNMKD; 2-YELLOW METAL CLASS STYLE 

RINGS MKD 10K: 1-WITH BLUE STONE 9.6DWT,           
1-3.8DWT; 1-YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 
PEARL LIKE BEAD, GREEN STONES AND EMPTY 
SETTINGS UNMKD. 
Bag 1488883:  1-FRESHWATER PEARL FLEX 
BRACELET, 4 MM TO 5 MM WIDE, EGG SHAPE, WHITE, 
7" LONG UNKNOTTED YELLOW GOLD CLASP MKD 10K 
3.3 DWT., 1- GRADUATED WHITE PEARL-LIKE BEAD 
FLEX BRACELET; 1- PLATED YELLOW METAL FLEX 
BRACELET WITH 3 PEARL LIKE BEADS;  
1- FRESHWATER PEARL NECKLACE  4 MM TO 5 MM 
WIDE, EGG SHAPE WHITE, UNKNOTTED 17" LONG, 
WITH 10 KT YELLOW GOLD CLASP MKD 10K 8.2 DWT; 
1- TRIPLE STRAND PEARL LIKE BEADED NECKLACE 
WITH YELLOW METAL SPACERS AND YELLOW METAL 
CLASP UNMKD. 
Bag 1492017:  1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 
AND WHITE METAL PENDANT MKD STERLING WITH 
PURPLE STONE 6.2 G; 1- YELLOW METAL MULTI 
COLOR PENDANT/PIN WITH GREEN INLAY UNMKD;  
1- YELLOW METAL CUFF STYLE BRACELET WITH 
PURPLE STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL STICK PIN 
WITH MULTI COLOR INLAY AND CLEAR STONE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH RELIGIOUS DESIGN MKD 585 1.1 
DWT. 
Bag 1493353:  1- YELLOW METAL NECKLACE AND 
YELLOW METAL ROUND PENDANT WITH BUTTERFLY 
DESIGN AND MULTI COLOR INLAY BOTH UNMKD;  
1- BROWN BEADED CHOKER STYLE NECKLACE;  
1- BEADED NECKLACE WITH CLEAR, PURPLE, AND 
WHITE BEADS. 
Bag 1491567:  3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1- HOOP STYLE WITH YELLOW METAL BEAD, 
1- WITH MULTICOLOR WOOD BEADS,  
1- INTERLOCKING CIRCLE DESIGN; 1- WHITE METAL 
NECKLACE WITH PEARL LIKE BEADS AND CLEAR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD AND ROSE METAL BEZEL WITH FOREIGN 
IRISH COIN UNMKD; 1- YELLOW METAL CLASP PIECE 
UNMKD. 
Bag 1492674:  1- WHITE METAL TIE TACK WITH 
DIAMOND MKD STERLING 0.7 G; 3- YELLOW METAL 
PINS UNMKD: 1- WITH PEARL LIKE BEAD, 1- HEART 
DESIGN WITH OPAL LIKE STONES, 1- FLOWER 
DESIGN WITH DIAMOND 1.5DWT. 
Bag 1492007:  2- YELLOW METAL TIGER DESIGN 
BRACELETS WITH CLEAR/GREEN STONES UNMKD;  
1- YELLOW METAL TIGER DESIGN PIN (BROKEN IN  
3 PIECES) WITH GREEN/CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1493354:  4- ROPE NECKLACES: 1-WITH BLUE 
BEADS, 1- WITH ORANGE BEADS, 2- WITH GREEN 
BEADS. 
Bag 1494136:  1- YELLOW METAL ROSARY WITH 
CLEAR BEADS (BROKEN); 1- YELLOW METAL CROSS 
PENDANT (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1488633:  4- YELLOW METAL SINGLE EARRING:  
1- LARGE HOOP STYLE MKD 14K 2.1 DWT, 1- HOOP 
STYLE MKD 585 1.0 DWT, 1- WITH DANGLE MKD 14K 
1.1 DWT, 1- DAMAGED MKD 14K 0.4 DWT; 1- WHITE 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH BLACK INLAY MKD 
925 2.9G. 



Bag 1491880:  1- DOUBLE STRAND PEARL LIKE 
BEADED BRACELET WITH YELLOW METAL 
CLASP MKD 925 (BROKEN) AND SAFETY 
CHAIN; 4- PEARL LIKE BEADED NECKLACES:  
1- YELLOW METAL CLASP MKD 925, 1- WITH 
YELLOW METAL CLASP (EMPTY SETTING) 
UNMKD, 1- WITH YELLOW METAL CLASP 
PEARL LIKE BEADS AND CLEAR STONES,  
1- WITH YELLOW METAL SPACERS/CLASP, 
CLEAR STONES, AND SAFETY CHAIN. 
Bag 1493475:  3- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- HOOP STYLE,  
1- HEXAGONAL HOOP STYLE, 1- WITH SQUARE 
DESIGN; 2- WHITE METAL PAIRS OF HOOP 
STYLE EARRINGS: 1- UNMKD, 1- WITH YELLOW 
METAL DESIGN MKD STERLING/14K 6.9 G;  
1- WHITE METAL SINGLE BULL DESIGN 
EARRING UNMKD. 
Bag 1491895:  1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING MKD 18K 1.3 DWT; 1- YELLOW METAL 
SINGLE HOOP STYLE EARRING MKD 750 0.8 
DWT; 2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1- WITH CLEAR STONES UNMKD, 1- WITH BLUE 
BEAD UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH BLUE INLAY UNMKD. 
Bag 1492743:  1- WHITE METAL CHARM 
BRACELET UNMKD WITH 7 WHITE METAL 
CHARMS UNMKD: 6- WITH BLUE BEAD,  
1- BROKEN. 
Bag 1491694:  1- PLASTIC BROWNISH RING 
UNMKD; 1- YELLOW METAL INITIAL STYLE 
RING "M" UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
HOOP STYLE EARRINGS WITH DESIGN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL OIL LAMP DESIGN 
PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL 
RELIGIOUS PIN UNMKD. 
Bag 1493476:  4- YELLOW METAL BRACELETS 
UNMKD: 1- BANGLE STYLE, 1- YOUTH BANGLE 
STYLE, 1- BOX LINK, 1- ROPE STYLE. 
Bag 1491690:  2- WHITE/BLACK METAL 
NECKLACES WITH WHITE METAL PENDANTS: 
1- HORN LIKE WITH BROWN AND WHITE 
STONE (POLISHED), 1- OBLONG LIKE WITH 
BROWN AND WHITE STONE (POLISHED). 
Bag 1490551:  4- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- KNIFE MKD 417 3.3 DWT, 1- "Y" UNMKD,  
1- BUNNY DESIGN UNMKD, 1- PROFILE DESIGN 
MKD 18K 1.1 DWT. 
Bag 1492081:  2- WHITE METAL CHARM 
BRACELETS WITH SAFETY CHAIN MKD 
STERLING: 1- WITH 3 WHITE METAL CHARMS 
MKD STERLING (2- PROFILES, 1- ROUND) TWT 
30.5 G, 1- WITH 4 WHITE METAL CHARMS MKD 
STERLING (3- PROFILES, 1- ROUND) TWT  
33.8 G. 
Bag 1493471:  1- WHITE METAL ANKLET MKD 
STERLING 1.2 G; 1- WHITE METAL BRACELET 
(BROKEN) WITH STAR CHARM UNMKD;  
1- WHITE METAL CHARM BRACELET MKD 
STERLING WITH 9 CHARMS MKD STERLING 
INCLUDES: 1- SHOVEL, 1- ICE SKATE, 1- SHOE 
TWT 14.5 G. 

Bag 1493480:  3- YELLOW METAL NECKLACES:  
1- ROPE STYLE (BROKEN) WITH HEART DESIGN MKD 
10K 1.5 DWT, 1- OPEN LINK AND YELLOW METAL 
PENDANT WITH COIN DESIGN CHARM UNMKD,  
1- WITH YELLOW METAL CROSS PENDANT BOTH 
UNMKD. 
Bag 1493460:  4- YELLOW METAL NECKLACES:  
1- SERPENTINE STYLE MKD 585 1.5 DWT, 1- WITH 
BLUE INLAY UNMKD, 1- PRINCE OF WALES STYLE 
UNMKD, 1- WITH CIRCLE DESIGNS (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1493473:  2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1- HOOP STYLE, 1- WITH STAR DESIGN;  
4- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD:  
1- BELL, 1- HOOP STYLE, 1- TURTLE DESIGN,  
1- SWORDFISH DESIGN. 
Bag 1493509:  1- YELLOW METAL BAND STYLE RING 
UNMKD; 1- YELLOW METAL "OPERATION SOUTHERN 
WATCH" PENDANT MKD 925 5.6 G; 1- CREAM BEADED 
NECKLACE; 1- YELLOW METAL MATCHING PAIR OF 
EARRINGS WITH CREAM BEADED DANGLE UNMKD. 
Bag 1494009:  1- WHITE METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH CLEAR STONES UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH CLEAR STONES MKD 
14K 1.0 DWT; 2- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS:  
1- HOOP STYLE UNMKD, 1- DANGLE UNMKD;  
1- YELLOW METAL PENDANT WITH DARK STONE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL CHAIN UNMKD. 
Bag 1494011:  1- YELLOW METAL COBRA STYLE CHAIN 
UNMKD; 3- YELLOW METAL RINGS: 1- BAND STYLE 
UNMKD, 1- WITH YELLOW METAL BEAD UNMKD,  
1- BAND STYLE WITH OPEN DESIGN UNMKD 0.6DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 238                      $220 
 

Lot Number - 239 
 
Bag 1487986:  3-YELLOW METAL PENDANTS MKD 
18K/750: 1-HEART DESIGN 0.5DWT, 1-WITH CLEAR 
STONES 0.8DWT, 1-WITH "A" INITIAL 0.9DWT;  
1-YELLOW METAL PAIR OF DANGLE STYLE EARRINGS 
WITH CLEAR AND BLACK STONES UNMKD; 1-YELLOW 
METAL RING WITH BLACK STONE UNMKD; 1-YELLOW 
METAL BRACELET AND YELLOW METAL HEART 
CHARM BOTH UNMKD. 
Bag 1488772:  2- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1- CLIP ON UNMKD; 1- WITH BLACK STONE UNMKD;  
1- WHITE METAL FIGURE PENDANT MKD STERLING 
2.7 G; 1- WHITE METAL ROPE STYLE CHAIN (BROKEN) 
UNMKD; 1- WHITE METAL LARGE HOOP STYLE 
SINGLE EARRING UNMKD; 1- WHITE METAL 
NECKLACE WITH HEART DANGLES UNMKD. 
Bag 1446424:  2-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1-SMALL HOOP, 1-TWO TONE; 2-YELLOW 
METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH PURPLE 
STONE, 1-WITH PURPLE, ORANGE AND BLUE 
STONE(BACKS MKD 585); 2-YELLOW METAL 
PENDANTS: 1-RELIGIOUS MKD 750 0.6DWT, 1-ROUND 
ENGRAVED UNMKD. 
Bag 1494015:  2-WHITE METAL SINGLE EARRINGS 
UNMKD: 1-WITH GREEN STONE AND CLEAR STONES, 



1-WITH CLEAR STONE; 1-YELLOW METAL 
SINGLE EARRING (BROKEN) WITH CLEAR 
STONE UNMKD. 
Bag 1494180:  1- YELLOW METAL CHAIN 
(BROKEN) MKD 14K 3.4 DWT; 1- YELLOW 
METAL PIN (DAMAGED) WITH MULTI COLOR 
INLAY MKD OLYMPIC UNMKD; 1- YELLOW 
METAL TIE TAC WITH DESIGN UNMKD. 
Bag 1488875:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
AND DANGLE WITH BLACK AND CLEAR 
STONES AND MULTICOLOR INLAY ALL UNMKD; 
1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
BLACK FLOWER BEAD UNMKD; 1- YELLOW 
METAL CHAIN MKD 14K 2.2 DWT; 1- YELLOW 
METAL SINGLE DANGLE EARRING WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 2- YELLOW METAL 
JEWELRY PIECES WITH YELLOW METAL BEAD 
UNMKD. 
Bag 1491897:  1- WHITE METAL LARGE ROUND 
PIN/PENDANT WITH OPEN FEATHER DESIGN 
INLAY MKD STERLING/925 20.7 G; 1- YELLOW 
METAL CRUCIFIX PENDANT MKD 10K 0.6 DWT; 
2- WHITE METAL RINGS UNMKD: 1- WITH BLUE 
BEAD (DAMAGED), 1- WITH DOUBLE BEAD 
DESIGN. 
Bag 1494027:  2- WHITE METAL PICTURE LIKE 
PINS UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
EARRING WITH WHITE INLAY DESIGN UNMKD; 
1- BROKEN RELIGIOUS PICTURE PENDANT;  
1- YELLOW METAL BELL PIECE (BROKEN) 
UNMKD; 1- YELLOW METAL SMALL RING 
UNMKD. 
Bag 1488214:  1- WHITE METAL FIGARUCCI 
STYLE NECKLACE MKD 925 79.0 G; 1- WHITE 
METAL FIGARUCCI STYLE BRACELET MKD 925 
21.1 G. 
Bag 1494033:  2- LOOSE MARCASITES;  
2- YELLOW METAL LADY BUG DESIGN PINS 
UNMKD: 1- WITH RED AND BLACK INLAY,  
1- WITH GREEN AND BLACK INLAY; 1- YELLOW 
METAL PIN WITH PEARL BEADS UNMKD;  
1- YELLOW METAL BOW DESIGN PIN WITH 
PEARL BEADS UNMKD; 1- WHITE METAL PIN 
WITH PEARL BEADS (EMPTY SETTINGS) 
UNMKD; 1- LOOSE CLEAR STONE. 
Bag 1491920:  1- 10 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 1 EMERALD CUT LIGHT BLUE 
GLASS, 3" LONG 0.7 DWT; 1- 10 KT YELLOW 
GOLD BROOCH WITH 1 EMERALD CUT 
RED/VIOLET GLASS 6MM X 4 MM 1.25" LONG 
0.4 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PENDANT  
1 OVAL CUT SYNTHETIC PINK SAPPHIRE 11 
MM X 7 MM 1.0 DWT, 1- 14 KT YELLOW GOLD 
PENDANT 1 OVAL CUT CITRINE QUARTZ 12 
MM X 9 MM X 4,6 MM MED ORANGE, GOOD 
QUALITY TWT 0.9 DWT. 
Bag 1493869:  2-YELLOW METAL NECKLACES 
UNMKD: 1-WITH MULTICOLOR BEADS, 1-WITH 
PEARL LIKE BEADS AND YELLOW METAL 
TASSEL PENDANT; 3-BEADED NECKLACES:  
1-WITH BROWN BEADS, 1-WITH BLACK BEADS 
AND WHITE METAL CLASP UNMKD, 1-WITH 

GREEN BEADS AND WHITE METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1491396:  1 F/C DIAMOND 0.11 CT., 3 F/C 
DIAMONDS 0.03 CT. EACH, (TWT. 4 DIAS = 0.20 CT.) VS 
TO I-1, G TO I, GOOD CUT. 
Bag 1493870:  3-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1-SCREW BACK WITH PEARL LIKE BEADS,  
1-CLIP ON WITH BROWN STONES AND IRIDESCENT 
BEADS, 1-CLIP ON WITH YELLOWISH AND PEARL LIKE 
BEADS; 2-WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 
1-SCREW BACK WITH CLEAR STONES (1-BENT),  
1-CLIP ON WITH PINK BEADS. 
Bag 1494050:  1- WHITE METAL ID STYLE BRACELET 
MKD 925 38.9 G; 1- WHITE AND YELLOW METAL PIN 
MKD 925 WITH FIGURE DESIGN 4.9 G; 1- YELLOW 
METAL DICE DESIGN PENDANT MKD 585 1.5 DWT;  
1- YELLOW METAL FLOWER DESIGN PIECE UNMKD 
(BROKEN). 
Bag 1493871:  1- YELLOW METAL PENDANT WITH 
CLEAR AND BLACK STONES UNMKD. 
Bag 1494053:  3- WHITE METAL PIECES UNMKD;  
1- WHITE METAL EARRING BACK MKD 925 0.1 G;  
4- YELLOW METAL CIRCLE LINKS UNMKD; 6- YELLOW 
METAL CLASPS UNMKD; 6- JEWELRY PIECES 
(BROKEN) UNMKD: 5- WHITE METAL, 1- YELLOW 
METAL; 1- YELLOW METAL RING WITH YELLOW 
METAL BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELET (DAMAGED) MKD K 2.2 DWT;  
1- YELLOW METAL JEWELRY PIECE WITH BUTTON 
LIKE DESIGN UNMKD; 5- LOOSE CLEAR STONES. 
Bag 1493873:  1-WHITE METAL LONG NECKLACE 
UNMKD; 2-CHAMPAGNE COLOR PEARL LIKE BEAD 
NECKLACES: 1-DOUBLE STRAND WITH WHITE METAL 
CLASP, CLEAR STONES AND PEARL LIKE BEADS 
(EMPTY SETTINGS) UNMKD, 1-WITH YELLOW METAL 
CLASP (BROKEN) MKD 10K; 1-WHITE METAL DOUBLE 
STYLE NECKLACE WITH IRIDESCENT BEADS UNMKD; 
1-SHELL LIKE NECKLACE WITH WHITE METAL CLASP 
UNMKD; 1-WHITE BEADED LONG NECKLACE WITH 
YELLOW METAL CLASP (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1494075:  1- YELLOW METAL SERPENTINE STYLE 
NECKLACE WITH WHITE METAL PENDANT AND MULTI 
COLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1493875:  6-LOOSE CLEAR STONES; 1-LOOSE 
PEARL LIKE BEAD; 1-LOOSE BROWN SHARK TOOTH 
LIKE STONE. 
Bag 1494247:  1-YELLOW METAL MULTICOLOR " HARD 
ROCK CAFE" PIN UNMKD; 1-YELLOW METAL 
AIRPLANE DESIGN TIE CLIP UNMKD; 1-YELLOW 
METAL TIE TACK WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD;  
1-YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH GREEN 
STONE UNMKD. 
Bag 1493876:  2-WHITE METAL PINS UNMKD:  
1-"MOTHER" WITH PEARL LIKE HEART SHAPED 
DANGLE, 1-BIRD/NEST DESIGN WITH PINK STONE, 
PEARL LIKE BEADS AND CLEAR STONES (EMPTY 
SETTINGS/LOOSE STONES); 1-YELLOW METAL 
CAMEO STYLE PIN/PENDANT WITH BLUE STONE 
UNMKD; 2-WHITE METAL PENDANTS UNMKD:  
1-CIRCLE DESIGN, 1-WITH MARCASITE; 1-YELLOW 
METAL HORN STYLE PENDANT UNMKD. 



Bag 1456091:  3-YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS: 1-DANGLE WITH LARGE YELLOW 
STONE AND CLEAR STONES MKD 925 3.4G,  
1-HOOP STYLE MKD 14K 1.0DWT, 1-BENT MKD 
14K 0.5DWT; 3-WHITE METAL SINGLE 
EARRINGS: 1-STUD UNMKD, 1-DOUBLE HEART 
SHAPE MKD 925 1.7G, 1-DANGLE WITH CLEAR 
AND BLUE STONE MKD 925 0.7G. 
Bag 1493864:  3-YELLOW METAL PAIRS OF CLIP 
ON EARRINGS UNMKD: 1-WITH PINK BEAD,  
1-WITH SCROLL LINK CHAIN DANGLES, 1-WITH 
DARK GREEN STONE AND YELLOW METAL 
DANGLE; 2-SINGLE EARRINGS WITH PEARL 
LIKE BEAD UNMKD: 1-WHITE METAL,  
1-YELLOW METAL. 
Bag 1487489:  1-PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE WITH MULTICOLOR BEADS AND 
WHITE METAL CLASP UNMKD; 2-YELLOW 
METAL YOUTH BRACELETS: 1-BANGLE STYLE 
MKD 585 0.8DWT, 1-ID STYLE MKD 14K 1.0DWT. 
Bag 1493478:  3- WHITE METAL NECKLACES:  
1- BAR STYLE UNMKD, 1- OPEN LINK STYLE 
MKD 10K 0.5 DWT, 1- OPEN LINK STYLE 
(BROKEN) AND WHITE METAL CROSS 
PENDANT BOTH MKD STERLING TWT 3.5 G;  
1- WHITE METAL BRACELET MKD STERLING 
WITH WHITE METAL RELIGIOUS PENDANT 
UNMKD TWT 8.7 G. 
Bag 1493472:  4- WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- HOOP STYLE UNMKD, 1- HOOP 
STYLE WITH DESIGN MKD STERLING 3.7 G,  
1- WITH CAT DESIGN MKD 825 1.7 G, 1- DOME 
STYLE UNMKD; 1- YELLOW METAL HOOP 
STYLE SINGLE EARRING UNMKD. 
Bag 1493459:  2- YELLOW METAL PAIRS OF 
HOOP STYLE EARRINGS: 1- WITH DESIGN MKD 
14K 0.7DWT, 1- THICK UNMKD;  
3- YELLOW/WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- THIN HOOP STYLE,  
1- TWIST HOOP STYLE, 1- WEDGE DESIGN;  
2- SINGLE EARRINGS UNMKD: 1- YELLOW 
METAL BALL STUD, 1- WHITE METAL HOOP 
STYLE. 
Bag 1493257:  1-YELLOW METAL RING WITH 
MULTICOLOR ELVIS PRESLEY IMAGE UNMKD; 
1-YELLOW METAL EMPTY BEZEL PENDANT 
UNMKD. 
Bag 1492940:  40- CLEAR FACETED GLASS 
BEADS MULTI SHAPE 4 MM TO 8 MM TWT 24 
GRAMS; 1- RED CORAL UNDRILLED BEAD 2.5 
MM; 1- RD CUT LAPIS LAZULI 13 MM; 1- RD CUT 
NAT SAPPHIRE BLUE VERY LOW QUALITY 
0.06CT; 1- BLACK ONYX DISC 10 MM. 
 

Reserve Amount for Lot: 239           $225 
 

Lot Number - 240 
 
Bag 1446426:  2-YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1-DOME SHAPE UNMKD, 1-SMALL 
HOOP LIKE MKD 14K 0.3DWT; 4-YELLOW 

METAL PENDANTS: 1-RELIGIOUS STAR MKD 750 
0.6DWT, 1-RELIGIOUS MKD 14K 0.6DWT, 1-SAND 
DOLLAR MKD 14K 0.6DWT, 1-INITIAL WITH SMALL 
CLEAR STONE MKD 750 0.5DWT. 
Bag 1492691:  1- YELLOW METAL (BROKEN) OPEN LINK 
CHAIN UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH DESIGN 
MKD 10CT 5.9 DWT; 4- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1- HOOP STYLE, 1- FLOWER 
DESIGN, 1- WITH STAR DESIGN, 1- WITH EMPTY 
SETTING; 1- YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 
INITIAL MKD 14K 1.7 DWT. 
Bag 1494047:  1- YELLOW METAL BRACELET WITH 
CLEAR STONES MKD 925 10.4 G; 1- WHITE METAL 
PAIR OF EARRINGS WITH CLEAR STONES MKD 925 2.5 
G; 1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
CLEAR STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE 
EARRING WITH CLEAR STONES (WHITE METAL BACK) 
MKD 925 1.8 G; 1- WHITE METAL SINGLE EARRING 
WITH CLEAR BEAD (BACK MKD 925) 2.1 G. 
Bag 1479750:  116- OVAL CAB CUT MASSIVE 
CORUNDUM RUBY 8 MM X 6 MM TO 12 MM X 10, 
OPAQUE DARK TO VERY DARK VIOLET/RED TWT. 60 
GRAMS. 
Bag 1492051:  6- YELLOW METAL EARRING BACKS:  
2- UNMKD, 1- MKD 925 0.1G, 3- MKD 14K TWT 0.1DWT; 
1- WHITE METAL EARRING BACK UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS MKD 18K 1.7 DWT;  
1- YELLOW METAL NECKLACE UNMKD WITH YELLOW 
METAL GLOBE STYLE PENDANT UNMKD. 
Bag 1488915:  1- YELLOW METAL NECKLACE (BROKEN 
IN 2 PIECES) MKD 417 WITH BLACK BEADS;  
2- YELLOW METAL PIECES OF CHAINS (BROKEN) 
UNMKD; 2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
(BROKEN): 1- DANGLE UNMKD, 1- WITH MISSING 
HOOK WITH DANGLES; 2- YELLOW METAL JEWELRY 
PIECES: 1- MULTIPLE LINK DESIGN UNMKD,  
1- DAMAGED UNMKD. 
Bag 1494183:  2- YELLOW METAL CUFFLINKS UNMKD: 
1- RECTANGULAR WITH DESIGN, 1- WITH CAR DESIGN 
MKD PANHARD 1904; 1- WHITE METAL PIN WITH 
MULTI COLOR INLAY MKD JUGOSLAVIA (DAMAGED) 
UNMKD. 
Bag 1492950:  1- SILVER CIRC PENDANT W/ PLATED 
CENTER DESIGN, 1.5" DIA., TWT 13.2 DWT.; 1- SILVER 
SLIDE STYLE PENDANT, 9 MM X 10 MM TWT 0.5 DWT.; 
1- SET OF 7 MISC. 14 KT & 18 KT Y/G EARRING AND 
EARRING BACKS, 12MM CULT PEARL TWT 0.6DWT. 
Bag 1484503:  1-10 KT YELLOW GOLD ENAMELED PIN 
WITH GREEN INLAY, PLATED BACK 0.8 DWT;  
1-PLATED YELLOW METAL CHAIN 24" LONG; 1-14 KT 
YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE STYLE CAMEO 
EARRINGS 2 OVAL CARVED SHELL CAMEO, FAIR 
QUALITY WHITE BROWN, 30 MM X 12 MM TWT 1.9 
DWT. ; 1-SILVER PENDANT WITH CAB CUT QUARTZ 
STONES 3" X 1.5" 25.4 DWT.; 2-PLATED YELLOW 
METAL STUDS, WHITE MOTHER OF PEARL. 
Bag 1492730:  1- YELLOW METAL NECKLACE (BROKEN 
IN 3 PIECES) WITH WHITE BEADS; 1- YELLOW METAL 
PAIR OF MATCHING CLIP ON EARRINGS WITH WHITE 
BEAD UNMKD; 1- WHITE METAL PENDANT WITH "150" 
DESIGN UNMKD; 1- WHITE METAL BRACELET WITH 
MARCASITE (EMPTY SETTINGS) UNMKD; 1- YELLOW 



METAL PIN WITH BLUE INLAY MKD "MEDICAL 
AID TRAINING SCHOOL INC." UNMKD IN BLUE 
AND CLEAR PLASTIC BOX. 
Bag 1494184:  1- WHITE METAL PAIR OF 
CUFFLINKS WITH BLACK/CLEAR STONE 
UNMKD; 2- YELLOW METAL TIE CLIPS UNMKD: 
1- WITH EGYPTIAN DESIGN, 1- WITH SMALL 
DESIGN. 
Bag 1493479:  4- YELLOW METAL NECKLACES: 
1- BROKEN WITH YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANT BOTH MKD 14K TWT 2.2 DWT,  
1- WITH YELLOW METAL CROSS PENDANT 
BOTH MKD 14K TWT 0.6 DWT, 1- OPEN LINK 
AND YELLOW METAL PENDANT WITH MULTI 
COLOR INLAY BOTH UNMKD, 1- BROKEN WITH 
YELLOW METAL HEART SHAPED PICTURE 
LOCKET BOTH UNMKD. 
Bag 1491896:  2- YELLOW METAL BRACELETS 
UNMKD: 1- ID STYLE "CRISTINA MARIA",  
1- BENT; 2- YELLOW METAL PENDANTS: 1- "15" 
UNMKD, 1- CANCER MKD 14K 2.2 DWT. 
Bag 1489344:  1-SINGLE 14 KT YELLOW GOLD 
EARRINGS 10 MM WIDE TWT 0.9 DWT.; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD INGOT STYLE PENDANT 25 MM 
X 15 MM TWT 1.3 DWT.; 1- PR PLATED SMALL 
LOOP EARRINGS; 1- SINGLE PLATED EARRING 
W/ CLEAR GLASS; 1- SINGLE PLATED WOVEN 
LOOP EARRING; 1- PLATED PENDANT W/ 2 
VIOLET COLOR GLASS & PLATED CHAIN. 
Bag 1492398:  4- YELLOW METAL PAIRS OF 
HOOP LIKE EARRINGS: 1- MKD 10K 0.3 DWT,  
3- UNMKD; 1- HEART SHAPED ROCK PENDANT; 
2- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1- WITH 
CLEAR STONE (BROKEN) MKD 14K 0.1 DWT,  
1- WITH PURPLE STONE MKD 14K 0.2 DWT. 
Bag 1493514:  1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH WHITE METAL EMPTY LOCKET DESIGN 
PENDANT BOTH MKD 925 TWT 7.2 G; 1- WHITE 
METAL NECKLACE AND WHITE METAL 
PENDANT WITH CLEAR STONES BOTH MKD 
925 TWT 4.0 G. 
Bag 1491855:  5- LOOSE PEARL LIKE BEADS;  
1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
PEARL LIKE BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PIN WITH PEARL LIKE BEADS UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE UNMKD WITH 
PEARL LIKE BEAD AND BLUE STONES/ 
DANGLES UNMKD. 
Bag 1492727:  1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF ANGEL EARRINGS (1 WITH 
BROKEN WING) UNMKD; 1- YELLOW METAL 
BRACELET UNMKD; 2- WHITE METAL 
PENDANTS: 1- HEART DESIGN MKD 925 1.9 G, 
1- LARGE WITH DESIGN UNMKD. 
Bag 1446423:  3-YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1-WITH RED BEAD (NO 
BACK), 1-WITH CLEAR STONE, 1-WITH BLUE 
AND CLEAR STONES (NO BACK); 2-YELLOW 
METAL BUTTONS WITH CLEAR STONE UNMKD; 
1-YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE MKD 585 0.5DWT; 1-YELLOW 

METAL PAIR OF BALL STUD EARRINGS (BACKS MKD 
585) 0.3DWT. 
Bag 1493736:  1- YELLOW METAL SINGLE EARRING 
(BACK MKD 925, BENT) WITH DIAMONDS 2.6 G;  
1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH MARCASITES 
UNMKD 1.4 G. 
Bag 1491650:  3- WHITE METAL ROSARIES UNMKD:  
1- WITH PINKISH BEADS (BROKEN), 1- WITH WHITE 
BEADS, 1- WITH IRIDESCENT BEADS. 
Bag 1488634:  1- WHITE METAL RING WITH WHITE 
STONE MKD STERLING 4.1G; 1- YELLOW METAL PAIR 
OF EARRINGS (BENT) UNMKD; 1- WHITE METAL 
SINGLE EARRING WITH WHITE STONE MKD STERLING 
3.9G; 1- YELLOW METAL FLOWER STYLE PIN UNMKD. 
Bag 1494805:  1-WHITE METAL THICK CHAIN WITH 
TOGGLE CLASP MKD 925 131.3G; 1-WHITE METAL 
HERRINGBONE STYLE BRACELET MKD 925 4.4G;  
1-YELLOW METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH 
MULTICOLOR BEADS/STONE UNMKD; 1-YELLOW 
METAL ANGEL LAPEL PIN WITH CLEAR STONES 
UNMKD. 
Bag 1493865:  1- YELLOW METAL KEY RING INCLUDES: 
1- YELLOW METAL COIN CHARM, 1- YELLOW METAL 
COIN CHARM MKD SWITZERLAND. 
Bag 1494806:  2-YELLOW METAL RINGS WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 1-WHITE METAL RING WITH CLEAR 
STONE MKD 925 2.2G; 2-WHITE METAL PAIRS OF 
STUD LIKE EARRINGS WITH CLEAR STONE UNMKD:  
1-SMALL (YELLOW METAL BACK MKD 585/14K),  
1-LARGE. 
Bag 1492722:  2- YELLOW METAL MATCHING BANGLE 
STYLE BRACELETS WITH DESIGN UNMKD; 1- YELLOW 
METAL RING WITH CLEAR STONES (EMPTY SETTING) 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
RED AND CLEAR STONES UNMKD; 1- WHITE METAL 
BRACELET (BROKEN) WITH BLUE BEADS UNMKD. 
Bag 1494944:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
(TANGLED) MKD 10K 0.3DWT; 1-DOUBLE STRAND 
BROWN BEADED BRACELET WITH BLACK METAL 
CLASP UNMKD. 
Bag 1495566:  1-LOOSE CLEAR STONE. 
Bag 1492708:  1- WHITE METAL NECKACE AND 
YELLOW METAL "HULK" PENDANT WITH MULTI COLOR 
INLAY BOTH UNMKD; 1- YELLOW METAL BRACELET 
WITH SAFETY CHAIN AND GREEN STONES UNMKD;  
1- YELLOW METAL BAND STYLE RING WITH DESIGN 
MKD 10CT 1.0 DWT; 1- YELLOW METAL RING (EMPTY 
SETTING) UNMKD; 2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1- STUD, 1- HOOP STYLE WITH 
DESIGN. 
Bag 1495698:  3- WHITE METAL ROSARIES: 1- WITH 
BLUE BEADS, 1- WITH BROWN BEADS, 1- WITH 
WHITISH BEADS IN RELIGIOUS CONTAINER 
(DAMAGED). 
 

Reserve Amount for Lot: 240                      $227 
 
 
 
 
 



Lot Number - 241 
 
Bag 1487905:  1- YELLOW METAL FIGARUCCI 
STYLE BRACELET UNMKD; 2- YELLOW METAL 
PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1- HOOP STYLE,  
1- DANGLE STYLE WITH MULTI COLOR BEADS. 
Bag 1494024:  1- WHITE METAL PAIR OF CLIP 
ON EARRINGS WITH DANGLES, CLEAR 
STONES AND PEARL BEADS UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
PEARL BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL 
SINGLE EARRING WITH PEARL BEAD UNMKD; 
1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
PEARL BEAD AND CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1491682:  1- YELLOW METAL CHAIN 
UNMKD; 1- WHITE METAL BRACELET WITH 
CLEAR STONES MKD 925 12.6 G; 1- WHITE 
METAL RING WITH CLEAR STONE UNMKD;  
1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONE 
UNMKD. 
Bag 1492724:  1- YELLOW METAL OPEN LINK 
CHAIN UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH 
CLEAR STONES (EMPTY SETTINGS) AND 
BROWN STONE UNMKD; 2- WHITE METAL 
PENDANTS: 1- CROSS WITH CORAL BEADS 
MKD STERLING 3.0 G, 1- WITH BLUE BEAD 
UNMKD; 1- YELLOW METAL CHARM WITH BLUE 
STONE UNMKD. 
Bag 1490981:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 10 RD CUT NAT SAPPHIRES TWT 
0.50 CT., MED/DK BLUE, GOOD QUALITY AND 3 
S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., GOOD QUALITY 
9MM WIDE 1.0DWT. 
Bag 1493335:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
MEN'S BAND STYLE RING MKD 10K/STAINLESS 
STEEL 3.4 DWT. 
Bag 1491850:  1- YELLOW METAL RING WITH 
HEART SHAPED CHARM UNMKD; 1- WHITE 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH BLACK INLAY 
UNMKD; 1- YELLOW METAL BIRD DESIGN PIN 
WITH MULTI COLOR INLAY AND CLEAR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL 
RELIGIOUS PENDANT MKD 750 1.7 DWT;  
1- WHITE METAL ID STYLE BRACELET WITH 
YELLOW METAL DESIGN MKD 900 28.6 G. 
Bag 1495689:  3- YELLOW METAL BUTTERFLY 
DESIGN PINS: 1- WITH MULTI COLOR STONES 
UNMKD, 1- WITH MULTI COLOR INLAY MKD 
STERLING 5.0G, 1- PLAIN UNMKD; 2- YELLOW 
METAL PINS WITH BLACK INLAY UNMKD:  
1- MKD COURTESY, 1- MKD SERVICE;  
1- YELLOW METAL OPEN LINK NECKLACE 
UNMKD AND YELLOW METAL INITIAL STYLE 
PENDANT UNMKD. 
Bag 1491245:  1- SILVER PAIR OF EARRINGS 
WITH 12 ROUND CUT NATURAL RUBIES TWT 
1.8 CTS., MED/DK VIOLETISH-RED, VERY 
GOOD QUALITY, 14 S/C DIAMONDS TWT 0.05 
CT. GOOD QUALITY 17 MM X 12 MM, 4.0 DWT. 
Bag 1490914:  1- YELLOW METAL PIN WITH 
BLUE BEADS AND CREAM COLORED INLAY 
UNMKD; 2- WHITE METAL BRACELETS WITH 

CLEAR STONES UNMKD: 1- WITH SAFETY CHAIN 
(BROKEN AND EMPTY SETTING), 1- WITH SAFETY 
CHAIN. 
Bag 1491862:  1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS UNMKD; 2- YELLOW METAL 
BRACELETS UNMKD: 1- WITH SAFETY CHAIN AND 
CLEAR STONES, 1- WITH MULTICOLOR INLAY;  
1- YELLOW METAL NECKLACE WITH ELEPHANT 
DESIGN LINKS MKD 14K 1.6DWT; 1- YELLOW METAL 
BAND STYLE RING UNMKD. 
Bag 1492729:  2- YELLOW METAL OPEN LINK CHAINS 
UNMKD; 1- WHITE METAL OVAL SHAPED PENDANT 
UNMKD; 1- WHITE METAL PRINCE OF WALES STYLE 
BRACELET UNMKD; 1- YELLOW METAL CHARM WITH 
INITIAL MKD 14K 0.2 DWT. 
Bag 1484878:  1-YELLOW METAL RING WITH AMBER 
LIKE STONE UNMKD; 1-14K YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH DIAMONDS 1.2DWT; 1-YELLOW 
METAL NECKLACE AND YELLOW METAL PENDANT 
WITH PURPLE STONE BOTH UNMKD. 
Bag 1495692:  3- YELLOW METAL CHAINS UNMKD:  
1- OPEN LINK, 1- PRINCE OF WALES STYLE,  
1- BROKEN; 1- WHITE METAL ID STYLE BRACELET 
UNMKD; 1- WOODEN RING WITH WHITE METAL 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1492053:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
PEARL LIKE BEAD UNMKD; 1- LOOSE WHITE BEAD;  
2- PEARL LIKE BEADED NECKLACES WITH YELLOW 
METAL CLASP UNMKD IN PLASTIC. 
Bag 1492680:  1- YELLOW METAL RING UNMKD;  
1- YELLOW METAL PIN MKD AVON CALLING UNMKD 
ON CARDBOARD IN PLASTIC; 1- YELLOW METAL 
SINGLE EARRING (EMPTY SETTING) BACK MKD 14K 
0.8 DWT; 3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS  
(2-UNMKD): 1- LEAF DESIGN, 1- HOOP DESIGN MKD 
14K 2.1DWT, 1- FLOWER DESIGN. 
Bag 1484761:  1-UNIFORM FRESHWATER PEARL 
NECKLACE 5 MM WIDE X 28" LONG, KNOTTED 
BAROQUE WHITE, 14 KT YELLOW GOLD CLASP AND 
BEADS MKD 14K 12.7 DWT; 1-PLATED YELLOW METAL 
PENDANT WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD;  
1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS 2 
BAROQUE FRESHWATER PEARLS, WHITE ROSE 15 
MM X 11 MM BACKS MKD 14 KT, 2.8 DWT., 1-PAIR OF 
18 KT YELLOW GOLD DANGLE EARRINGS WITH 
BAROQUE WHITE FRESHWATER PEARLS, 6 MM X 27 
MM 1.4 DWT. 
Bag 1495693:  2- WHITE METAL MATCHING PENDANTS 
UNMKD; 4- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD:  
1- OVAL EMPTY LOCKET, 1- HORSE DESIGN,  
1- ROUND WITH DESIGN, 1- WITH PICTURES;  
1- YELLOW METAL CLIP ON CHARM WITH HAND 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1492759:  1- WHITE METAL NECKLACE UNMKD 
WITH WHITE METAL RELIGIOUS PENDANT UNMKD;  
3- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1- MULTI 
COLOR APPLE UNMKD, 1- MULTI COLOR SNAKE 
DESIGN, 1- CLIP ON WITH PURPLE STONES (EMPTY 
SETTINGS) UNMKD; 1- YELLOW METAL DOME DESIGN 
SINGLE EARRING WITH WHITE METAL BACK UNMKD. 
Bag 1495694:  1- PEARL AND BLUE BEADED NECKLACE 
WITH TASSELS; 1- WHITE METAL SERPENTINE STYLE 



CHAIN (BROKEN) UNMKD; 1- WHITE METAL 
OPEN LINK NECKLACE UNMKD AND WHITE 
METAL PENDANT WITH BLUE STONES UNMKD; 
1- WHITE METAL PENDANT MKD WALT DISNEY 
WORLD UNMKD; 2- GREEN METAL LIZARD 
DESIGN PINS WITH PINK STONES UNMKD. 
Bag 1492740:  1- YELLOW/WHITE METAL BAND 
STYLE RING MKD 18 2.0 DWT; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE WITH YELLOW METAL 
BEADS UNMKD; 2- WHITE/YELLOW METAL 
SINGLE EARRINGS WITH CLEAR STONE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL SINGLE EARRING 
(DAMAGED) MKD 14K; 1- YELLOW METAL 
EARRING BACK UNMKD. 
Bag 1495718:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD WITH YELLOW METAL BUTTERFLY 
DESIGN PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL 
BOW DESIGN PIN UNMKD; 1- WHITE METAL 
INITIAL STYLE LAPEL PIN UNMKD; 1- WHITE 
METAL CROSS STYLE PENDANT WITH 
MARCASITES MKD 835 1.3G; 1- YELLOW 
METAL BAND STYLE RING WITH DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1495720:  3- LOOSE CLEAR BEADS;  
1- WHITE METAL LAPEL PIN BACK UNMKD;  
1- WHITE METAL TIE TACK CHAIN UNMKD;  
1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE (BACK MKD STERLING) 0.4 
DWT; 1- WHITE METAL CLASS STYLE RING 
WITH BLACK AND CLEAR INLAY MKD 
STERLING 8.6 G; 1- WHITE METAL EARRING 
BACK UNMKD. 
Bag 1495727:  1- CHAMPAGNE PEARL BEADED 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP 
UNMKD; 1- PEARL BEADED BRAIDED STYLE 
NECKLACE; 2- YELLOW METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS: 1- WITH IRIDESCENT 
STONE AND PEARL BEAD UNMKD, 1- WITH 
PEARL BEADS UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PAIR OF PEARL EARRINGS (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1495914:  2-YELLOW METAL MISC 
JEWELRY PIECES: 1-MKD 14K, 1-UNMKD;  
1-YELLOW METAL CLASP UNMKD; 2-BEADS:  
1-YELLOW METAL CREAM INLAY AND 
MULTICOLOR BEADS, 1-JADE LIKE. 
Bag 1488903:  1- YELLOW GOLD PENDANT "#1 
GRANDMA" WITH DIAMOND UNMKD 0.9 DWT; 
1- 14KP YELLOW GOLD PENDANT WITH 
DIAMONDS AND RED STONES 0.9 DWT; 1- 10K 
YELLOW/WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH DIAMONDS AND WHITE METAL BACKS 
1.5 DWT. 
Bag 1490589:  1- PLATED WHITE/ YELLOW 
METAL OVER SILVER SINGLE EARRING WITH  
1 S/C DIAMOND 0.0025 CT.  AND 4 MARQ. CUT 
NAT EMERALDS, FAIR QUAL., 1.3 DWT;  
1-PLATED OVER SILVER WHITE/YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH 2 S/C 
DIAMONDS TWT 0.005 CT., AND 12 RD CUT  
 
 

NAT SAPPHIRES VERY DK, 6 MM X 19 MM, TWT 3.1 
DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 241                      $238 
 

Lot Number - 242 
 
Bag 1492048:  1- YELLOW METAL RING WITH 
CLEAR/PINK STONES MKD 14K 1.4 DWT; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS (BACKS MKD 925) WITH 
PURPLE STONE AND CLEAR STONES 2.6 G;  
2- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1-WITH 
PURPLE STONE (BACK MKD 14K) 0.2DWT, 1-WITH 
DARK COLOR STONE UNMKD; 1- WHITE METAL 
NECKLACE WITH YELLOW METAL BEADS AND 3 
YELLOW METAL CHARMS: (1- WITH SMALL DIAMOND) 
UNMKD TWT 2.1 DWT. 
Bag 1479751:  117- OVAL CAB CUT MASSIVE 
CORUNDUM RUBY 7 MM X 5 MM TO 10 MM X 8, 
OPAQUE DARK TO VERY DARK VIOLET/RED TWT. 60 
GRAMS. 
Bag 1492865:  1- UNIFORM PEARL NECKLACE, 
FRESHWATER PEARLS 5.5 MM, WHITE GEM BAROQUE 
KNOTTED  70" LONG, WITH 14 KT YELLOW GOLD 
CLASP , TWT 41.3 DWT; 1- WHITE PEARL LIKE BEADED 
NECKLACE  10 MM X 24" WITH YELLOW PLATED 
CLASP; 1- PLATED NECKLACE BLACK HEMATITE 
BEADS 7 MM WHITE PEARL LIKE BEADS CLEAR 
GLASS STONES 19 " LONG. 
Bag 1492690:  1- YELLOW METAL RING UNMKD;  
4- YELLOW/WHITE METAL PENDANTS WITH CLEAR 
STONE (1-BROKEN) UNMKD; 2- YELLOW METAL 
PENDANTS UNMKD:1- WITH STAR AND CLEAR STONE, 
1- WITH CLEAR STONE; 1- YELLOW METAL SINGLE 
HOOP STYLE EARRING UNMKD. 
Bag 1491192:  6- WHITE METAL PENDANTS: 1- MKD 
"FRIENDS" WITH PINK STONE UNMKD, 1- HEART 
SHAPED WITH PINK STONES UNMKD, 1- INITIAL "D" 
UNMKD, 1- INITIAL "H" UNMKD, 1- FROG MKD 925 3.8 
G, 1- TURTLE MKD 925 3.2 G. 
Bag 1490965:  1-LADIES 10K YELLOW GOLD BAND 
STYLE RING WITH 4 RD CUT NAT SAPPHIRES TWT 
0.24 CT., MED/DK BLUE, FAIR QUAL., AND 3 S/C 
DIAMONDS TWT 0.01 CT. FAIR QUALITY 0.8DWT. 
Bag 1491194:  1- WHITE METAL PRINCE OF WALES 
STYLE NECKLACE UNMKD WITH WHITE METAL HEART 
SHAPED PENDANT WITH CLEAR STONES UNMKD;  
5- WHITE METAL PENDANTS UNMKD: 1- LARGE STAR, 
1- BELL WITH CLEAR STONES, 1- STEIN, 1- WITH 
YELLOW STONE, 1- WITH GREEN STONE. 
Bag 1490691:  1- 14K LADIES WHITE GOLD NECKLACE 
AND WHITE GOLD PENDANT UNMKD WITH DIAMONDS 
AND BLUE STONE DANGLE 4.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 14K AND YELLOW METAL 
HEART SHAPE PENDANT WITH SMALL DIAMOND 
UNMKD 0.5DWT. 
Bag 1491134:  3-YELLOW METAL RINGS: 1-WITH RED 
STONES UNMKD, 1-BAND STYLE MKD 10K 1.3DWT,  
1-WITH EMPTY SETTING UNMKD; 3-WHITE METAL 
RINGS: 1-FLOWER DESIGN MKD 925 1.7G, 1-WITH 



MOTHER OF PEARL INLAY UNMKD, 1-WITH 
HEART CHARM MKD 925 2.2 G. 
Bag 1490918:  PR PLATED DANGLE EARRINGS 
W/PEARL LIKE BEADS & GLASS; PAIR PLATED 
EARRINGS W/PEARL LIKE BEADS 7 CLEAR 
GLASS; PLATED ENAMEL BROOCH. 
Bag 1487751:  1-SET OF SILVER JEWELRY WITH 
PURPLE HEART SHAPE GLASS IN BROWN BOX 
INCLUDES: 1- FLEX BRACELET (CHAIN IS 
BROKEN), 1-RING, 1-NECKLACE WITH 
PENDANT, 1-PAIR OF EARRINGS TWT 13.1G. 
Bag 1492686:  1- WHITE METAL NECKLACE AND 
WHITE METAL PENDANT WITH PEARL LIKE 
BEAD BOTH UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR 
OF EARRINGS WITH PEARL LIKE BEADS  
(1 BROKEN) UNMKD; 2- YELLOW METAL 
SINGLE EARRINGS WITH PEARL LIKE BEADS 
UNMKD; 1- WHITE METAL SINGLE EARRING 
WITH PEARL LIKE BEAD UNMKD; 1- LOOSE 
GREY PEARL LIKE BEAD. 
Bag 1487670:  1-YELLOW METAL PAIR OF 
CUFFLINKS UNMKD; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE AND YELLOW METAL PENDANT 
WITH DESIGN BOTH UNMKD. 
Bag 1492952:  1- UNIFORM PEARL NECKLACE 
W/ FRESHWATER  PEARLS 5 MM X 6 MM  
BLACK SEMI BAROQUE KNOTTED 21" LONG 
WITH 14 KT YELLOW GOLD CLASP MKD 14K  
13.1 DWT. ; 1- DOUBLE STRAND PEARL FLEX 
BRACELET W/ FRESHWATER PEARLS 6.5 MM 
WHITE OFF ROUND, KNOTTED, 1 BROKEN 
STRAND WITH YELLOW METAL CLASP MKD 
585 7" LONG TWT 10.5 DWT.; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD SINGLE DANGLE PEARL EARRING WITH 
1 AKOYA CULT PEARL 6 MM TWT 0.3 DWT.;  
1- PLATED/DAMAGED FLEX BRACELET W/ 4 
PEARL LIKE BEADS; 4- PLATED AND SILVER 
EARRING JACKET DANGLE STYLE W/ 3 
FRESHWATER AND 1 AKOYA CULT PEARL. 
Bag 1487273:  1-YELLOW METAL YOUTH 
BRACELET WITH PEARL LIKE BEADS AND 
GREEN BEADS MKD 750; 2-YELLOW METAL 
PAIRS OF EARRINGS: 1-WITH GREEN BEAD 
UNMKD, 1-WITH PEARL LIKE BEAD (BACKS 
MKD 585) 0.6DWT; 1-YELLOW METAL PIN WITH 
GREEN BEAD MKD 18CT 1.5DWT; 1-YELLOW 
METAL SINGLE EARRING WITH BLUE BEAD 
MKD 585 0.4DWT. 
Bag 1488876:  1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH YELLOW METAL/BLACK BEADS AND  
2 YELLOW METAL PENDANTS WITH PINK 
STONES UNMKD; 1- WHITE METAL CHAIN 
(BROKEN) UNMKD; 2- WHITE METAL SINGLE 
EARRINGS: 1- WITH DANGLE UNMKD, 1- WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1- WHITE METAL PIN 
WITH CLEAR STONES AND DANGLE WITH 
IRIDESCENT STONE UNMKD. 
Bag 1491649:  1- YELLOW METAL PRE-
COLUMBIAN STYLE PAIR OF EARRINGS 
UNMKD. 

Bag 1494029:  3- WHITE METAL RELIGIOUS PENDANTS 
UNMKD; 1- YELLOW METAL TWISTED DESIGN PAIR OF 
EARRINGS UNMKD;  
1- WHITE METAL BIRD PIN WITH MARCASITES AND 
GREEN STONES MKD 835 6.7 G. 
Bag 1491384:  1-TRICOLOR BRACELET MKD 10K 
2.2DWT; 1-WHITE METAL RING WITH BROWN STONE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL RING WITH CLEAR STONE 
UNMKD; 1-YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE 
EARRINGS MKD 585 0.6DWT; 2-YELLOW METAL 
PENDANTS UNMKD: 1-BROKEN WITH CLEAR STONE 
AND FLECKS OF GOLD INSIDE, 1-HEART SHAPE 
CLEAR STONE. 
Bag 1492702:  1- WHITE METAL PAIR OF CLIP ON 
EARRINGS UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS UNMKD; 1- YELLOW METAL 
(BROKEN) RELIGIOUS PENDANT UNMKD; 1- YELLOW 
METAL YOUTH HEART SHAPED RING UNMKD;  
1- YELLOW METAL BRACELET WITH INITIALS UNMKD; 
1- YELLOW METAL BRACELET MKD 14K WITH AMBER 
STONE CHARM 0.7 DWT. 
Bag 1456097:  1-WHITE METAL BRACELET WITH 
CHARM MKD 925 6.6G; 1-WHITE METAL BEADED 
CHOKER NECKLACE WITH WHITE METAL PENDANT 
MKD STERLING WITH BLUE STONE TWT 15.1G;  
1-YELLOW METAL CHARM BRACELET MKD 585/14K 
WITH 4 CHARMS TWT 7.2DWT INCLUDES: 1-WITH 
DECK OF CARDS MKD 14K, 1-HORSESHOE MKD 14K, 
1-WITH GREEN INLAY UNMKD 1-RELIGIOUS UNMKD. 
Bag 1494031:  2- YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANTS UNMKD; 2- WHITE METAL RELIGIOUS 
PENDANTS UNMKD; 1- WHITE METAL CROSS DESIGN 
PENDANT WITH MOTHER OF PEARL STONE MKD 835 
3.4 G. 
Bag 1488635:  1- BROWNISH LOOSE BEAD; 1- YELLOW 
METAL HOOK (BROKEN) MKD 585 0.1 DWT;  
2- PENDANTS: 1- WHITE METAL WITH BEAD UNMKD,  
1- YELLOW METAL UNMKD; 2- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS UNMKD: 1- WITH DANGLE AND CLEAR 
BEAD, 1- WITH WIRE DESIGN AND ROCK. 
Bag 1493575:  1- YELLOW METAL BODY PIERCING 
UNMKD; 1-LOOSE PINK STONE. 
Bag 1489899:  3- BAGS OF 74, 59, 20 2 STRANDS 18" 
LONG EACH AKOYA CULT PEARLS 6 MM TO 8 MM 
VERY LOW QUALITY, WHITE TO CREAM COLOR (NOTE 
NACRE COATING VERY THIN) 
Bag 1493370:  1- YELLOW METAL PIN "MARLENE" WITH 
YELLOW METAL RELIGIOUS CHARM BOTH MKD 18K 
1.4 DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF FLOWER DESIGN 
EARRINGS WITH BLUE STONE (1 EMPTY SETTING) 
MKD 14K 0.4 DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF BALL 
STUD EARRINGS (1 BACK MKD 18K); 1- YELLOW 
METAL PENDANT WITH BLACK BEAD UNMKD. 
Bag 1488603:  1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 
89.5G. 
Bag 1484181:  1-PORTION OF 10 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 S/C DIAMOND 0.0025 CT., 1.3DWT. 
Bag 1488773:  1- YELLOW METAL HEAD PIECE WITH 
DANGLE UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH 
INITIAL "GB" (BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN 
UNMKD; 1- WHITE METAL RING WITH EMPTY SETTING 
UNMKD. 



Bag 1488764:  1-PLATED YELLOW METAL RING 
WITH 6 RD RED GLASS; 2-14 KT YELLOW GOLD 
SINGLE EARRINGS : 1-WITH ROUND GREEN 
GLASS , 1-WITH RED GLASS; 1-14 KT YELLOW 
GOLD CHAIN 16" L, MKD 14K AND  14 KT 
YELLOW GOLD PENDANT WITH GREEN GLASS 
6 MM X 4 MM, UNMKD TWT 0.8DWT. 
Bag 1495915:  3-PEARL BEADED BRACELETS 
WITH YELLOW METAL CLASP MKD 14K: 1-WITH 
PURPLE BEADS AND YELLOW METAL 
SPACERS, 1-WITH BLUE BEADS AND YELLOW 
METAL SPACERS (BROKEN), 1-WITH PURPLE 
BEADS AND YELLOW METAL SPACERS 
(BROKEN/LOOSE BEADS). 
 

Reserve Amount for Lot: 242           $281 
 

Lot Number - 243 
 
Bag 1483214:  1-MENS 10K YELLOW GOLD RING 
WITH 3 F/C DIAMONDS TWT 0.06 CT. I-1, E TO I, 
FAIR CUT  7 MM WIDE 2.5DWT. 
Bag 1494026:  1- MULTI STRAND PEARL 
NECKLACE WITH WHITE METAL CLASP AND 
CLEAR STONES (BROKEN/LOOSE BEADS) 
UNMKD. 
Bag 1483004:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING 5 RD CUT CZ, CLEAR, 6 MM WIDE, 2.1 
DWT.; 1- LADIES PLATED RING WITH DK 
PURPLE/RED GLASS UNMKD; 1- LADIES 
PLATED RING, WITH OVAL CAB CUT BLK 
PLASTIC UNMKD; 1- LADIES PLATED RING W/ 
BLUE & CLEAR GLASS STONES UNMKD. 
Bag 1492728:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
(BROKEN) WITH YELLOW METAL ROUND 
PENDANT UNMKD; 1- WHITE METAL PENDANT 
WITH FIGURE AND PALM TREE DESIGN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL HOOP STYLE PAIR 
OF EARRINGS (BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW 
METAL CHARM HOLDER PIN WITH 3 CHARMS 
UNMKD: 1- WITH CLEAR HEART SHAPE 
STONE, 1- STAR WITH CLEAR STONE, 1- STAR 
WITH GREEN STONE; 1- WHITE METAL 
BRACELET UNMKD. 
Bag 1492050:  1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH PINK STONES MKD 
925 8.1 G; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH GREEN STONE AND 
ELEPHANT DESIGN MKD 14K 2.9 DWT;  
1- YELLOW METAL LAPEL PIN WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL OPEN 
LINK NECKLACE UNMKD AND YELLOW METAL 
CAMEO STYLE PENDANT UNMKD. 
Bag 1493819:  2-WHITE METAL RINGS:  
1-BUTTERFLY DESIGN MKD 925 4.7G, 1-WITH 
EMPTY SETTING MKD STERLING 2.7G. 
Bag 1494168:  1-YELLOW METAL PIN WITH RED 
AND CLEAR STONES UNMKD; 1-YELLOW 
METAL CLASS RING WITH BLUE STONE MKD 
10K 5.2DWT; 7-YELLOW METAL MATCHING 
BUTTONS UNMKD: 3-LARGE, 4-SMALL. 

Bag 1495869:  5-YELLOW METAL CLASPS MKD 14K 
TWT 1.0DWT; 1-WHITE METAL BAR STYLE PIN WITH 
CLEAR STONES MKD STERLING 4.8G. 
Bag 1482594:  1-PEARL LIKE BEADED NECKLACE WITH 
WHITE/YELLOW PLATED METAL CLASP 14" LONG;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 2 AKOYA 
CULTURED PEALS 6 MM, WHITE, GOOD QUALITY 2.5 
DWT; 1-LADIES 10 KT YELLOW/WHITE GOLD BAND 
STYLE RING WITH 3 S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., VS, 
H-I, GOOD CUT, 4 MM WIDE 1.4DWT. 
Bag 1492687:  1- YELLOW METAL SERPENTINE CHAIN 
MKD 14K 0.8 DWT; 1- WHITE METAL SERPENTINE 
CHAIN MKD 925 WITH PEGASUS PENDANT 7.3 G;  
1- YELLOW METAL SINGLE SCREW BACK EARRING 
WITH ROUND COIN LIKE DANGLE  UNMKD; 2- YELLOW 
METAL SINGLE EARRINGS: 1- STAR AND CHAIN 
UNMKD, 1- HOOP STYLE UNMKD; 1- WHITE METAL 
PAIR OF EARRINGS WITH PINK FABRIC FLOWER 
DESIGN (1 DAMAGED) UNMKD; 1- YELLOW/WHITE 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH PINK STONE 
UNMKD. 
Bag 1487987:  4-YELLOW METAL NECKLACES 
(TANGLED TOGETHER) WITH RELIGIOUS PENDANTS 
(SOME MKD 14K) TWT 8.0 DWT. 
Bag 1495713:  3- LOOSE PEARL BEADS; 1- LOOSE 
BLUE STONE; 1- PEARL BEAD ON STRING WITH 
YELLOW METAL CLASP UNMKD; 1- PEARL BEADED 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1492059:  1- TURQUOISE AND RED BEADED 
NECKLACE WITH WHITE METAL CLASP AND STONE 
LIKE PENDANT UNMKD; 1- WHITE METAL NECKLACE 
MKD 925 WITH MULTI COLOR STONE PENDANT;  
1- WHITE/YELLOW METAL CHOKER STYLE NECKLACE 
UNMKD; 1- BLACK CORDED NECKLACE WITH WHITE 
METAL CLASP MKD 925 AND BLACK METAL AND 
MULTI COLOR STONE PENDANT UNMKD. 
Bag 1492676:  1- YELLOW METAL JADE LIKE BRACELET 
WITH SAFETY CHAIN (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1494307:  1-YELLOW METAL LAPEL STYLE PIN 
WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL 
BRACELET UNMKD; 2-WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1-DANGLE WITH BLUE BEAD,  
1-STUD WITH PEARL BEAD; 1-WHITE METAL SINGLE 
EARRING WITH CLEAR BEAD UNMKD. 
Bag 1495464:  1- WHITE METAL ID STYLE BRACELET 
MKD STERLING 1.5 G. 
Bag 1492074:  2- YELLOW METAL CHAINS: 1- PRINCE 
OF WALES STYLE MKD 585 2.0 DWT, 1- LONG UNMKD; 
1- YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH CLEAR 
STONE MKD 14K 0.5DWT; 3- WHITE METAL PENDANTS 
UNMKD: 1- POODLE, 1- FIGURE, 1- PAIR OF TENNIS 
RACKETS. 
Bag 1492760:  1- YELLOW METAL BELT STYLE 
BRACELET WITH TASSEL UNMKD; 1- YELLOW METAL 
NURSES PIN MKD 10K WITH WHITE AND RED INLAY 
3.6 DWT; 1- WHITE METAL NECKLACE WITH TOGGLE 
CLASP AND HELLO KITTY GUITAR PICK PENDANT;  
2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 1- HOOP 
STYLE UNMKD, 1- (BROKEN) CLIP ON WITH BLACK 
BEAD. 
Bag 1494304:  2-YELLOW METAL RINGS: 1-WITH 
MULTICOLOR INLAY AND CLEAR STONES UNMKD,  



1-WITH CLEAR STONES AND BLACK INLAY 
UNMKD; 3-WHITE METAL RINGS: 1-FLOWER 
DESIGN WITH MULTICOLOR INLAY AND CLEAR 
STONES, 1-BAND STYLE MKD 925 5.3G,  
1-BAND STYLE WITH DRAGON DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1488749:  4-YELLOW METAL PENDANTS 
UNMKD: 1-SAND DOLLAR DESIGN, 1-LARGE 
DOUBLE SIDED RELIGIOUS, 1-EMPTY LOCKET 
STYLE, 1-ANCHOR STYLE; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE MKD 14K 2.5DWT (DAMAGED);  
1-LOOSE CLEAR STONE. 
Bag 1492071:  1- WHITE/YELLOW METAL PAIR 
OF EARRINGS WITH CLEAR STONES UNMKD; 
3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS:  
1- MKD 14K WITH CLEAR STONE 1.2 DWT,  
1- WITH DANGLE UNMKD (1 BACK WHITE 
METAL), 1- WITH CLEAR STONES, YELLOW 
STONE, AND BLACK INLAY UNMKD; 1- WHITE 
METAL SINGLE EARRING MKD 925 0.8 G. 
Bag 1488872:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH METALLIC/YELLOW METAL BEADS AND 
DANGLES MKD 10K 3.5 DWT; 1- YELLOW 
METAL SINGLE HOOP STYLE EARRING MKD 
14K 0.1 DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH ORANGE/CLEAR STONES 
AND DANGLES UNMKD; 2- YELLOW METAL 
PAIRS OF EARRINGS: 1- STUD WITH CLEAR 
STONE MKD 14K 0.5 DWT, 1- WITH CLEAR 
STONE AND DANGLE UNMKD. 
Bag 1494305:  4-WHITE METAL PENDANTS 
UNMKD: 1- CRUCIFIX BROKEN, 2-OVAL 
RELIGIOUS, 1-BASKETBALL. 
Bag 1488673:  1- LONG CHAMPAGNE COLORED 
PEARL LIKE BEADED NECKLACE UNMKD IN 
WHITE BOX; 1- WHITE METAL PIN WITH PINK 
AND PURPLE STONES (EMPTY SETTINGS, 
LOOSE STONES) UNMKD. 
Bag 1491665:  1- WHITE METAL CHARM 
BRACELET MKD STERLING WITH 14 CHARMS 
(SOME MKD STERLING) INCLUDES: 1- WITH 
YELLOW INLAY, 1- WITH BLUE AND WHITE 
INLAY, 1- WITH RED AND BLACK INLAY,  
1- WITH BLUE INLAY, 1- WITH 1964 
ROOSEVELT DIME TWT 38.3 G. 
Bag 1487459:  1-WHITE METAL CLADDAGH 
RING MKD 925 2.7G; 1-WHITE METAL 
NECKLACE MKD 925 WITH WHITE METAL FISH 
PENDANT UNMKD TWT 14.8G. 
Bag 1491651:  2- CARVED IVORY LIKE 
NECKLACES: 1- WITH FLOWER DESIGN,  
1- WITH PENDANT. 
Bag 1484775:  1-14 KT YELLOW GOLD "S" 
STYLE CHAIN 0.9DWT; 1-10 KT YELLOW GOLD 
SLIDE STYLE PENDANT WITH 10 S/C 
DIAMONDS TWT. 0.05 CT., I-1, F TO I, GOOD 
CUT 21MM X 10 MM 1.7DWT; 1-PLATED 
YELLOW METAL LAPEL PIN WITH RED GLASS 
UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 243           $286 
 

Lot Number - 244 
 
Bag 1496879:  2- WHITE METAL RINGS MKD 925:  
1- WITH GREEN INLAY 11.3 G, 1- WITH FLOWER 
DESIGN 19.5 G; 1- YELLOW/WHITE METAL BAND 
STYLE RING MKD 969/14K 4.5 G; 1- EMPTY YELLOW 
METAL LOCKET WITH FLOWER DESIGN UNMKD. 
Bag 1494727:  1- YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT 
UNMKD. 
Bag 1496555:  1-WHITE METAL THICK NECKLACE WITH 
TOGGLE CLASP UNMKD; 1-WHITE METAL THICK 
BRACELET WITH TOGGLE CLASP MKD STER 45.6G;  
1-WHITE METAL BRACELET WITH PINK, BLUE AND 
PURPLE BEAD UNMKD. 
Bag 1487820:  2- YELLOW METAL TIE TACKS: 1- WITH 
PURPLE STONE MKD K14 1.6 DWT, 1- WITH AMBER 
STONE UNMKD. 
Bag 1496730:  2- YELLOW METAL RINGS: 1- CLASS 
STYLE "N" MKD 10K 4.1 DWT, 1- WITH CLEAR/YELLOW 
STONES (EMPTY SETTINGS) UNMKD; 2- WHITE METAL 
RINGS: 1- HORSESHOE DESIGN AND BLUE INLAY MKD 
STERLING 10.8 G, 1- WITH FACE MKD STERLING 18.9 
G. 
Bag 1491683:  3- WHITE METAL RINGS: 1- WEAVED 
MKD STERLING 3.1 G, 1- WITH BLUE INLAY UNMKD,  
1- MENS WITH CLEAR STONE MKD 925 7.8 G;  
1- WHITE/YELLOW METAL FLEXIBLE BRACELET 
UNMKD. 
Bag 1487140:  5-YELLOW METAL PENDANTS UNMKD:  
1-JAFFA GATE 2.3 DWT, 1-WITH BLACK STONE,  
1-WITH WINGS DESIGN, 1-ROUND 0.4 DWT, 1-WITH 
BLUE, BLACK AND WHITE GLASS; 2-WHITE METAL 
PENDANTS: 1-WITH GRAY STONE UNMKD, 1-STAR OF 
DAVID WITH BLUE STONE MKD 925 1.5G. 
Bag 1487385:  1-WHITE METAL CHARM BRACELET 
UNMKD WITH 11 CHARMS (SOME MKD 800) TWT 51.1G 
INCLUDES: 1-EIFFEL TOWER, 1-STEIN, 1-BOAT. 
Bag 1496119:  3-WHITE METAL PAIRS OF DANGLE 
STYLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH CROSS GREEN 
JADE STONE, 1-WITH CROSS IRIDESCENT STONE,  
1-WITH CROSS PINKISH STONE. 
Bag 1492423:  1- YELLOW METAL CHARM BRACELET 
(BROKEN) WITH 6 COIN LIKE CHARMS UNMKD;  
1- WHITE METAL RING WITH MULTICOLOR STONE 
UNMKD; 2- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS:  
1- WITH HEART DESIGN UNMKD, 1- WITH ORANGE 
STONE UNMKD. 
Bag 1485485:  1-PLATED OVER SILVER FLEX 
BRACELET WITH 12 OVAL CUT NATURAL SAPPHIRES, 
DARK BLUE , VERY LOW QUALITY 8 MM WIDE X 7" 
LONG, 9.2 DWT. ; 1-SILVER FLEX BRACELET WITH  
OVAL CUT BLUE GLASS AND 2 S/C DIAMONDS = 0.005 
CT. TWT, LOW QUALITY 5 MM WIDE X 7" LONG 4.4 
DWT. 
Bag 1492925:  1- PEAR SHAPE AMETHYST QUARTZ 5.8 
CTS., 13.63 X 11.12 MM X 7.79 MM, MED/DK VIOLET 
GOOD QUAL.; 30- RD CUT AMETHYST QUARTZ 
MED/DK VIOLET 3 MM, TWT 2.75 CTS. 
Bag 1496318:  3-WHITE METAL PENDANTS: 1-CROSS 
WITH BROWN STONES MKD 925 TWT 8.2G, 1-LEAF 
PURPLE STONE DESIGN MKD 925, 1-WITH 
CREAM/BLACK STONE MKD 925. 



Bag 1491691:  2- YELLOW METAL RINGS:  
1- MKD 925 WITH CLEAR STONES 5.1 G,  
1- WITH CLEAR STONE; 2- WHITE METAL 
RINGS UNMKD: 1- CLASS STYLE WITH YELLOW 
STONE, 1- WITH GREENISH STONE. 
Bag 1495684:  2-WHITE METAL RINGS UNMKD: 
1-THICK BAND STYLE, 1-EAGLE DESIGN;  
1-WHITE METAL PIN (BROKEN) WITH 
TURQUOISE INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL 
"CHARLOTTE" PENDANT WITH DANGLE 
PURPLE STONE UNMKD; 1-WHITE METAL TIE 
TACK WITH WHITE INLAY UNMKD. 
Bag 1491282:  1- TRIANGLE PINK CZ 20 MM;  
1- ROUND PINK CZ 20 MM; 15- MULTI SHAPE 
PINK CZ, LT TO MED/DK 3 MM X 5 MM TO 12 
MM X 5 MM IN BOXES. 
Bag 1495886:  1-WHITE METAL CHARM 
BRACELET MKD 925 WITH 4 WHITE METAL 
CHARMS TWT 50.9G: 1-SOMBRERO MKD 925, 
1-CROSS UNMKD, 1-CIRCLE UNMKD, 1-SEA 
HORSE UNMKD; 1-YELLOW METAL PENDANT 
UNMKD IN PLASTIC WITH RELIGIOUS PRAYER 
CARD. 
Bag 1494912:  1-LOOSE CLEAR STONE;  
3-YELLOW METAL JEWELRY PIECES UNMKD; 
2-EARRING BACKS UNMKD: 1-YELLOW METAL, 
1-WHITE METAL; 2-YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1-WITH CLEAR STONE,  
1-WITH EMPTY SETTING (DAMAGED); 2-WHITE 
METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH 
CLEAR STONE DANGLE, 1-WITH WHITE METAL 
DANGLE. 
Bag 1494345:  1-WHITE METAL CUFF STYLE 
BRACELET UNMKD; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE MKD 14K 2.3DWT; 1-WHITE METAL 
EMPTY LOCKET PENDANT UNMKD; 1-YELLOW 
METAL "17" PENDANT MKD 14K 1.2DWT. 
Bag 1491692:  1- YELLOW METAL RING WITH 
PURPLE STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PRINCE OF WALES STYLE NECKLACE UNMKD 
AND YELLOW METAL PENDANT WITH CLEAR, 
RED AND BLUE STONES UNMKD; 2- WHITE 
METAL RINGS: 1- WITH CLEAR STONES MKD 
925 1.8 G, 1- WITH LEAF DESIGN (EMPTY 
SETTING) MKD STER 2.8 G. 
Bag 1494343:  1-WHITE METAL LONG 
NECKLACE (BROKEN) WITH WHITE METAL 
BEADS UNMKD; 1-BLACK BEADED NECKLACE 
WITH WHITE METAL CLASP UNMKD;  
1-MULTICOLOR BEADED NECKLACE WITH 
YELLOW METAL CLASP UNMKD; 1-YELLOW 
METAL NECKLACE (BROKEN IN 2 PIECES) 
WITH BROWNISH BEADS UNMKD. 
Bag 1494869:  2- LOOSE RED BEADS; 1- WHITE 
METAL EARRING BACK UNMKD; 1- YELLOW 
METAL EARRING BACK UNMKD; 1- WHITE 
METAL PIECE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
BEAD UNMKD; 3- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1- WITH RED STONE 
(WHITE METAL BACK), 1- WITH GREEN STONE 
(WHITE METAL BACK), 1- WITH CLEAR STONE; 
1-YELLOW METAL PIECE UNMKD. 

Bag 1494282:  1- YELLOW METAL PIN WITH BUG 
DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN WITH 
BUTTERFLY DESIGN UNMKD. 
Bag 1492043:  1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD; 
1- WHITE METAL PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS 
WITH MULTI COLOR INLAY UNMKD; 1- WHITE METAL 
PENDANT WITH CLEAR STONE MKD 925 3.8 G;  
2- YELLOW METAL LAPEL PINS: 1- ANGEL STYLE WITH 
PEARL LIKE BEADS AND WHITE INLAY ON PAPER 
UNMKD, 1- ANGEL DESIGN UNMKD. 
Bag 1494373:  1- YELLOW METAL PAIR OF STUD 
EARRINGS UNMKD IN MULTI COLOR BOX; 1- WHITE 
METAL SERPENTINE STYLE CHAIN MKD 925 5.1 G;  
1- YELLOW METAL NECKLACE WITH YELLOW METAL 
BEADS MKD 14K 2.9 DWT; 1- YELLOW METAL RING 
WITH CLEAR/BLACK STONES (EMPTY SETTINGS) 
UNMKD; 1- WIRE WITH CORAL/PEARL BEADS. 
Bag 1495295:  1- YELLOW METAL PIN WITH CLEAR 
STONES AND PEARL BEADS UNMKD. 
Bag 1494393:  1-YELLOW METAL BUG STYLE LAPEL 
PIN WITH MULTICOLOR INLAY AND CLEAR STONE 
UNMKD; 3-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS:  
1-LEAF STYLE CLIP ON WITH CLEAR STONES UNMKD, 
1-SQUARE DESIGN UNMKD, 1-ETCHED DESIGN 
UNMKD; 1-YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONES UNMKD. 
Bag 1492041:  1- WHITE METAL ROPE STYLE CHAIN 
MKD 14KT 0.6 DWT; 1- WHITE METAL BOX STYLE 
NECKLACE MKD 925 13.4 G; 2-YELLOW METAL 
BRACELETS: 1- BROKEN MKD 14K 0.5 DWT,  
1- DOUBLE CHAIN STYLE MKD 14K 1.2 DWT; 1- WHITE 
METAL SINGLE COIN LIKE CUFFLINK UNMKD. 
Bag 1494394:  2-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
UNMKD: 1-WITH CLEAR STONES AND PURPLE STONE, 
1-BROKEN STUD WITH PEARL BEAD; 2-WHITE METAL 
PAIRS OF EARRINGS UNMKD: 1-WITH PEARL BEAD 
AND CLEAR STONE, 1-WITH GREY BEAD (BROKEN). 
Bag 1491928:  1- WHITE METAL RING WITH BLACK AND 
WHITE INLAY UNMKD; 1- WHITE METAL PIN WITH 
BLUE STONES AND BLUE BEADS UNMKD; 1- BEADED 
BRACELET WITH WHITE METAL SPACERS AND BLUE 
BEADS; 1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 AND 
WHITE METAL HEART PENDANT WITH BLUE AND RED 
INLAY UNMKD 8.7 G; 1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH ORANGE BEADS AND CLEAR STONE PENDANT 
WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 244                      $301 
 

Lot Number - 245 
 
Bag 1496894:  1- YELLOW METAL PAIR OF CLIP ON 
EARRINGS WITH COIN LIKE DANGLES AND WHITE 
BEADS UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF MULTI 
COLOR CLIP ON EARRINGS (BROKEN) UNMKD;  
1- BLACK/YELLOW/CLEAR PLASTIC PIECE; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF SCREW BACK EARRINGS WITH 
DANGLES AND GREEN STONES (SOME LOOSE) 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN WITH MULTI COLOR 
STONES AND EMPTY SETTINGS (1- GREEN,  



2- BLUE, AND 1- CLEAR LOOSE STONES). 
Bag 1494480:  1- YELLOW METAL PENDANT 
"MOTHER" WITH RED STONE (EMPTY 
SETTING) UNMKD; 1- WHITE METAL SNAKE 
DESIGN CHAIN MKD 925 5.8 G. 
Bag 1496324:  4-WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1-LOOP DESIGN UNMKD, 1-HEART 
DANGLE UNMKD, 1-WITH WHITE METAL CHAIN 
AND BEAD MKD 14K 0.5DWT, 1-WITH 
MULTICOLOR STONE DANGLE MKD 925 11.2G; 
1-YELLOW METAL PAIR OF DANGLE STYLE 
EARRINGS WITH CLEAR STONES MKD 14K 
0.6DWT; 1-WHITE METAL SINGLE EARRING 
WITH BROWN BEAD MKD 925 7.7G. 
Bag 1495219:  1- SINGLE WHITE METAL 
CUFFLINK WITH INITIALS UNMKD; 1- YELLOW 
METAL BUTTON WITH WHITE INLAY UNMKD;  
1- YELLOW METAL PENDANT (BROKEN) WITH 
BLUE STONE UNMKD. 
Bag 1496975:  1-YELLOW METAL "SNEED 
INSURANCE" PIN UNMKD. 
Bag 1494498:  1- MULTI STRAND PEARL 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP 
UNMKD; 1- DOUBLE STRAND PEARL 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP AND 
PEARL UNMKD; 1- BEADED NECKLACE WITH 
WHITE METAL CLASP UNMKD. 
Bag 1495889:  1-YELLOW METAL BRACELET 
WITH CLEAR STONES AND BLUE BEADS 
(EMPTY SETTINGS/BROKEN SAFETY CHAIN) 
UNMKD. 
Bag 1492014:  3- YELLOW METAL RINGS 
UNMKD: 1- WITH CLEAR STONE, 1- WITH 
CLEAR AND WHITE STONES (EMPTY 
SETTING), 1- WITH CLEAR AND MULTI COLOR 
STONES (EMPTY SETTINGS); 2- YELLOW 
METAL CHAINS: 1- PRINCE OF WALES STYLE 
MKD 585 0.3 DWT, 1- OPEN LINK MKD 10K 
(TANGLED) 0.3 DWT. 
Bag 1496564:  2-YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1-HOOP STYLE UNMKD, 1-WITH 
PURPLE BEAD UNMKD; 1-YELLOW/WHITE 
METAL SINGLE EARRING UNMKD. 
Bag 1494332:  1-WHITE/YELLOW METAL 
BRACELET UNMKD; 1-WHITE METAL AND 
BROWN BEADED ROSARY UNMKD; 2-WHITE 
METAL NECKLACES: 1-WITH CROSS PENDANT 
BOTH UNMKD, 1-UNMKD WITH TEAR DROP 
RELIGIOUS DESIGN PENDANT MKD 925 TWT 
40.7G. 
Bag 1495975:  1-WHITE METAL PIN/PENDANT 
WITH YELLOW METAL DESIGN UNMKD;  
1-WHITE METAL WIDE BAND STYLE RING MKD 
925 4.3G; 1-WHITE METAL PAIR OF CUFFLINKS 
MKD 925 11.4G; 1-WHITE METAL BRACELET 
WITH DESIGN AND SAFETY CHAIN MKD 925 
25.7G. 
Bag 1495349:  1- WHITE METAL 1913 GERMAN 
COIN LIKE PENDANT MKD DREI MARK IN 
WHITE METAL BEZEL UNMKD. 
Bag 1496566:  1-WHITE METAL BEAD WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 3-WHITE METAL 

SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH CLEAR STONE,  
1-WITH CLEAR STONE DANGLE, 1-WITH CLEAR 
STONES (BENT). 
Bag 1494351:  5-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1-DOUBLE HOOP STYLE MKD 585 1.4DWT, 1-SMALL 
HOOP STYLE UNMKD, 2-STUDS UNMKD, 1-WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1-YELLOW METAL FAN 
DESIGN PIN WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD;  
1-YELLOW METAL SMALL RING UNMKD. 
Bag 1486914:  1-LADIES 14K YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 1 PEAR SHAPE NAT SAPPHIRE 2.0 CT. 9.8 
MM X 7.17 MM X 3.28 MM DARK BLUE, LOW QUALITY 
AND 6 S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., FAIR QUALITY    
13 MM WIDE 2.6DWT. 
Bag 1492072:  1- WHITE METAL BRACELET WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1- WHITE METAL RING WITH 
LIGHT BLUE STONE MKD 925 9.6 G; 1- BONE STYLE 
RING WITH GREEN BEAD UNMKD; 1- YELLOW METAL 
SINGLE EARRING WITH CLEAR STONE MKD 14K 0.3 
DWT; 1- WHITE METAL PENDANT WITH LARGE 
TURQUOISE ROCK UNMKD. 
Bag 1496567:  1-WHITE METAL CLASP UNMKD;  
2-YELLOW METAL EARRING BACKS (1-MKD 925,  
1-UNMKD). 
Bag 1494554:  1-YELLOW METAL INITIAL STYLE PIN 
UNMKD. 
Bag 1488935:  1- CARVED AGATE/CHALCEDONY QTZ 
RECT., SEMI TRANS WHITE ON GREEN 2" X 1.5" TWT 
14.9 DWT.; 2- SQ BAG CUT NAT EMERALDS 3 MM X 3 
MM AND 1 BAG CUT NAT EMERALD 1 MM X 6 MM MED 
GREEN GOOD QUAL; 5- SQ OLD CUT CITRINE QTZ 4 
MM X  4MM LT YEL; 1- PEAR SH CLEAR CRYSTAL QTZ 
10 MM X 6 MM; 1- HEART SHAPE CL GLASS 4 MM;  
10- TAP BAG CUT ALMANDITE GARNETS 2 MM X 1 MM 
CHIPPED; 8- RD CUT NAT SAPP 1.5 TO 2.5 MM MED TO 
DK BLUE, LOW QUAL. 
Bag 1495146:  2- WHITE METAL RINGS: 1- MKD 
STERLING WITH BLACK STONE AND PEARL BEAD 10.0 
G, 1- UNMKD WITH PEARL BEAD; 1- WHITE METAL 
NECKLACE WITH CLEAR STONES AND PEARL BEAD 
DANGLE UNMKD. 
Bag 1492719:  1- WHITE METAL PAIR OF CLIP ON 
EARRINGS WITH LARGE YELLOW PLASTIC BEAD 
UNMKD; 1- WHITE METAL RING WITH LARGE CLEAR 
STONE UNMKD; 1- WHITE METAL RING WITH HAND 
DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING WITH DESIGN MKD 10K 1.4 DWT; 1- YELLOW 
METAL CHARM HOLDER PIN UNMKD. 
Bag 1491283:  36- MULTI SHAPE VIOLET TO RED 
GARNETS 3 MM X 3 MM TO 9 MM X 7 MM, TWT 18.2 
CTS.; 1- OVAL CUT RHOLODITE GARNET 2.55 CTS.  
(9 MM X 7 MN) MED/DK REDDISH-VIOLET, GOOD 
QUALITY IN BOX; 2- TOURMALINE, 1 RD BROWN RED, 
1 OVAL BROWN GREEN TWT 0.30 CT IN BOX. 
Bag 1484410:  1- 14K YELLOW AND WHITE GOLD OLD 
ENGLISH LETTER PENDANT WITH 19 S/C DIAMONDS 
TWT. 0.05 CT., VS, F-G, GOOD CUT, 24 MM X 14 MM  
1.9 DWT. 
Bag 1491688:  1- GREEN BEADED NECKLACE WITH 
WHITE METAL CLASP UNMKD; 1- YELLOW METAL 
SINGLE HOOP EARRING UNMKD; 2- WHITE METAL 



PENDANTS: 1- SUN MKD 925 2.5 G, 1- "#1 MOM" 
MKD STER 1.1 G. 
Bag 1487505:  1-WHITE METAL NECKLACE MKD 
925 WITH WHITE METAL PENDANT UNMKD 
AND CLEAR STONES (EMPTY SETTING) TWT 
56.3G; 1-WHITE METAL NECKLACE UNMKD. 
Bag 1482355:  1- 14 KT YELLOW GOLD CHAIN 
18" L, WITH 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
CROSS PENDANT WITH 1 O/E DIAMOND 0.04 
CT., SI-2, I, POOR CUT, 30 MM X 20 MM 2.6 
DWT. 
Bag 1487537:  1- WHITE METAL RING MKD 925 
11.7G; 1- TRI COLOR BAND STYLE 
INTERLOCKING RING MKD 9CT 3.0 DWT;  
3 -YELLOW METAL BAND STYLE RINGS: 1- MKD 
18CT 2.7 DWT, 1- ENGRAVED UNMKD, 1- MKD 
9CT 1.9 DWT. 
Bag 1491680:  1- WHITE METAL BRACELET 
WITH 2 LINK CHARMS (MKD HARRAHS,  
1- HIDDEN JACKPOTS) UNMKD; 1- YELLOW 
METAL EMPTY ROUND LOCKET PENDANT 
UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH 
PURPLE STONE UNMKD; 1- WHITE METAL 
SINGLE DANGLE EARRING WITH GREEN 
STONE UNMKD. 
Bag 1482411:  1- YELLOW METAL CLASS STYLE 
RING WITH BLUE STONE MKD 10K 8.0 DWT. 
Bag 1482308:  1- 14 KT YELLOW GOLD SPACED 
FRESHWATER PEARL NECKLACE 10 MM X 9 
MM, WHITE BAROQUE 18" LONG 13.1 DWT;  
1-PLATED NECKLACE WITH WHITE PLASTIC 
BEADS AND CLEAR STONES. 
 

Reserve Amount for Lot: 245           $302 
 

Lot Number - 246 
 
Bag 1486128:  1-LADIES 10K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RECTANGLE CUT SYNTHETIC 
COLOR CHANGE SAPPHIRE 10 MM X 8 MM, 
VIOLET AND 2 S/C DIAMONDS 0.02 CT TWT, 
LOW QUALITY  2.0DWT; 1-LADIES 14K 
YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 1 RD 
SYNTHETIC RUTILE 6.1 MM, 6 S/C RD CZ, 
1.5DWT. 
Bag 1488212:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
SQUARE HOOP STYLE EARRINGS MKD 14K 1.9 
DWT; 1- YELLOW METAL BOX STYLE 
NECKLACE MKD 10K WITH INITIAL "N" STYLE 
PENDANT MKD 10K 1.8 DWT. 
Bag 1488834:  12-CARVED JADEITE JADE 
DRILLED PENDANTS 0.25" X 0.25" TO 1" X 1" 
OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT LT TO MED 
GREEN TO MED BROWNISH-GREEN, TWT 12.1 
DWT. 
Bag 1491849:  1- YELLOW METAL BONE STYLE 
BEADED NECKLACE UNMKD; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 14K AND YELLOW 
METAL RELIGIOUS PENDANT UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
BLUE STONES (BACKS MKD 14K) 0.6 DWT;  

1- WHITE METAL PENDANT WITH BLACK INLAY ON 
PAPER UNMKD. 
Bag 1494030:  2- YELLOW METAL PAIRS OF CLIP ON 
EARRINGS: 1- FAN DESIGN WITH MARCASITES 
(EMPTY SETTINGS) UNMKD, 1- UNMKD; 3- WHITE 
METAL RELIGIOUS PENDANTS UNMKD. 
Bag 1487290:  1- LADIES 14 KT Y/G RING WITH 5 
ROUND CUT MULTI COLOR DOUBLETS (ASSEMBLED 
STONES) 9 MM WIDE, 2.2 DWT.; 1- LADIES 14 KT Y/G 
RING, 1 CZ, 2 NATURAL RUBIES, LOW QUALITY, 2 
QUARTS, 1 TOURMALINE 6 MM WIDE 1.4 DWT. 
Bag 1484292:  1-LADIES  10K YELLOW GOLD RING 
WITH 5 HEART SHAPED ALMANDITE GARNETS 
MED/DK ORANGE-RED, GOOD QUALITY, 6 MM WIDE 
1.6 DWT. 
Bag 1494998:  2- YELLOW METAL RINGS UNMKD:  
1- BAND STYLE, 1- WITH HORSE DESIGN; 1- YELLOW 
METAL BRACELET (DAMAGED) MKD 14K 0.8 DWT. 
Bag 1488775:  1- YELLOW METAL ANKLET MKD 585 1.8 
DWT; 3- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD: 1- LION, 
1- GAZELLE, 1- LEAF; 1- YELLOW METAL RING WITH 
BLACK INLAY DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL 
SINGLE EARRING WITH DANGLES (1 LOOSE DANGLE) 
UNMKD. 
Bag 1494330:  1-YELLOW METAL TIE BAR WITH HORSE 
DESIGN AND WHITE INLAY UNMKD; 1-YELLOW METAL 
PAIR OF CUFFLINKS WITH BLACK STONE UNMKD;  
1-YELLOW METAL MATCHING TIE TACK WITH BLACK 
STONE UNMKD; 2-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 
1-CROSS DESIGN MKD 14K 0.5DWT, 1-HOOP STYLE 
UNMKD. 
Bag 1492725:  1- YELLOW METAL FLAT CHAIN UNMKD; 
1- YELLOW METAL BRACELET UNMKD; 1- YELLOW 
METAL JEWELRY PIECE WITH DANGLE AND BLUE 
STONE UNMKD; 1- WHITE METAL HEART SHAPED 
LAPEL PIN WITH DESIGN MKD STERL 0.4 G;  
1- YELLOW METAL RING WITH BROWN STONES 
UNMKD. 
Bag 1494825:  1- WHITE METAL BOX STYLE CHAIN MKD 
925 WITH HEART SHAPED PENDANT WITH CLEAR 
STONES MKD 925 3.7 G; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1490716:  2- LADIES 10 KT YELLOW GOLD RINGS 
WITH 2 ROUND CUT SYNTHETIC RUBIES 1.0 DWT.  
1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD WIRE STYLE 
WEDDING RING 1 MM WIDE 0.03 DWT.; 1- PAIR 10 KT 
YELLOW GOLD LOOP EARIRINGS TWT 0.1 DWT. 
Bag 1494331:  4-WHITE METAL RINGS: 1-WITH 
TURQUOISE BEAD AND CLEAR STONES MKD 950 
4.3G, 1-SIGNET STYLE MKD 950 5.3G, 2-MATCHING 
BAND STYLE UNMKD. 
Bag 1490025:  3- YELLOW METAL PINS UNMKD: 1- FISH 
DESIGN, 1- WITH BLACK INLAY AND PEARL LIKE 
BEADS, 1- FLOWER DESIGN WITH PEARL LIKE BEADS; 
1- WHITE METAL PIN WITH TURQUOISE LIKE STONE 
UNMKD. 
Bag 1494952:  3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 
2- HOOP STYLE UNMKD, 1- WITH WHITE METAL 
DESIGN AND DIAMOND UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR 
OF CUFFLINKS MKD QUARTER SILVER EAGLE 1/4 
OUNCE SILVER .999 FINE TWT 19.5 G. 



Bag 1495976:  1-WHITE METAL BRACELET MKD 
925 25.2G; 1-WHITE METAL BRACELET WITH 
SQUARE LINKS AND SAFETY CHAIN MKD 925 
15.1G; 1-WHITE METAL PIN/PENDANT MKD 925 
7.4G; 1-WHITE METAL WIRE STYLE RING WITH 
YELLOW METAL DESIGN MKD 18K. 
Bag 1494458:  1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH RED BEADS MKD 925 5.0 G; 1- BLACK 
METAL MULTI STRAND NECKLACE WITH 
BLACK BEADS UNMKD; 1- WHITE METAL 
NECKLACE WITH BLACK/WHITE METAL BEADS 
UNMKD. 
Bag 1492762:  1- YELLOW METAL RING WITH 
CARVED WHITE STONE MKD 14K 1.7 DWT;  
1- WHITE METAL BANGLE STYLE BRACELET 
WITH SAFETY CHAIN MKD STERLING/925 WITH 
ANIMAL DESIGN 12.4 G; 1- WHITE METAL 
PENDANT WITH WHITE STONE UNMKD;  
1- YELLOW METAL TEDDY BEAR DESIGN 
UNMKD; 1- WHITE CAMEO PIECE; 1- YELLOW 
METAL SINGLE EARRING (MISSING DANGLE) 
UNMKD. 
Bag 1494471:  1- REDDISH BEADED NECKLACE 
WITH YELLOW METAL CLASP UNMKD; 1- RED 
AND PINK BEADED NECKLACE WITH WHITE 
METAL CLASP/CHARM UNMKD; 1- WHITE 
METAL DOUBLE STYLE NECKLACE UNMKD;  
1- MULTI COLOR BEADED NECKLACE WITH 
WHITE METAL SPACERS/CLASP MKD 950. 
Bag 1495983:  10-WHITE METAL MATCHING 
ABSTRACT DESIGN PENDANTS MKD 925 TWT 
33.6G. 
Bag 1494429:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
AND YELLOW METAL EGYPTIAN STYLE 
PENDANT BOTH UNMKD; 1-PEARL BEADED 
NECKLACE WITH WHITE CLASP AND PENDANT 
WITH MARCASITE UNMKD; 1-WHITE METAL 
SINGLE EARRING WITH MARCASITE UNMKD. 
Bag 1492763:  1- WHITE METAL CHAIN 
(TANGLED) MKD 14K 0.7 DWT; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 14KT WITH YELLOW 
METAL PENDANT AND PURPLE STONE TWT 
0.6 DWT; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD; 2- YELLOW METAL RINGS: 1- MKD 
DAVID UNMKD, 1- WITH CARROT DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1494430:  1-BLACK METAL NECKLACE 
WITH MULTICOLOR BEADS UNMKD; 1-BLACK 
METAL NECKLACE WITH DANGLES UNMKD;  
1-TRIPLE STRAND BEADED BRACELET WITH 
MULTICOLOR BEADS. 
Bag 1495985:  6-WHITE METAL ABSTRACT 
DESIGN PENDANTS MKD 925 TWT 17.1G. 
Bag 1492742:  2- WHITE METAL LINKS UNMKD; 
2- YELLOW METAL (DAMAGED) SINGLE 
EARRINGS; 1- WHITE METAL NOSE GUARD 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PIECE OF CHAIN 
MKD 14K 0.1 DWT; 2- YELLOW METAL CLASPS 
UNMKD; 1- YELLOW METAL EARRING BACK 
UNMKD; 1- YELLOW METAL STICK PIN BACK 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT LOOP 
UNMKD; 7- YELLOW METAL JEWELRY PIECES 

OF VARIOUS SIZES; 1- YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD AND YELLOW METAL WATCH PENDANT WITH 
ORANGE INLAY FACE MKD EIGER DE LUXE UNMKD 
DNR. 
Bag 1495636:  1- WHITE METAL SWIRL DESIGN HOOP 
PAIR OF EARRINGS UNMKD; 1- WHITE METAL RING 
UNMKD; 1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
SEQUINS DESIGN UNMKD; 1- YELLOW AND WHITE 
METAL BRAIDED BRACELET UNMKD; 2- YELLOW 
METAL EARRING BACKS MKD 14K 0.1 DWT;  
1- YELLOW METAL JEWELRY PIECE MKD 14KT 0.1 
DWT. 
Bag 1496607:  1- SINGLE YELLOW METAL EARRING 
MKD 18K WITH CLEAR STONE 0.4 DWT; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH BLUE BEADS AND 
EMPTY SETTINGS (BACK MKD 18K) 0.5 DWT;  
3- YELLOW METAL CHAINS: 1- MKD 14K (CLASP 
DAMAGED) 0.7 DWT, 1- MKD 14KT 1.0 DWT 
(DAMAGED), 1- BOX STYLE MKD 750 (BROKEN)  
1.0 DWT. 
Bag 1495724:  2- WHITE AND YELLOW METAL RINGS:  
1- CLASS STYLE MKD STER 4.9G, 1- BAND STYLE MKD 
14K 2.9 DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
YELLOW METAL BUTTER FLY DESIGN PENDANT 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
BIRD DESIGN UNMKD. 
Bag 1496608:  2- YELLOW METAL PENDANTS UNMKD; 
1- YELLOW METAL OPEN LINK CHAIN MKD 585 1.4 
DWT; 2- YELLOW METAL PIECES OF CHAIN: 1- MKD 
14KT 0.3 DWT, 1- UNMKD; 1- YELLOW METAL OPEN 
LINK CHAIN (DAMAGED) UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 246                      $303 
 

Lot Number - 247 
 
Bag 1495150:  1- PLATINUM RING WITH DESIGN 1.7 
DWT. 
Bag 1496985:  1- BROWN BEADED NECKLACE WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1496686:  1- BLACK CORDED BRACELET WITH 
RED BEADS AND CLEAR STONES; 1- ORANGE 
CORDED BRACELET WITH CLEAR WHITE BEADS. 
Bag 1495444:  1- WHITE METAL EMPTY BOOK DESIGN 
LOCKET UNMKD; 2- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- MKD 14K 2.2 DWT, 1- WITH HEART SHAPED CLEAR 
STONE UNMKD. 
Bag 1494387:  1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH PURPLE STONES UNMKD; 3- YELLOW METAL 
CHARMS: 1- INITIAL "D" MKD 18K 0.5 DWT, 1- STAR 
DESIGN UNMKD 0.4 DWT, 1- HORSESHOE UNMKD;  
1- WHITE METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS UNMKD; 
1- YELLOW METAL DOUBLE OPEN LINK STYLE 
BRACELET MKD 925 10.8 G. 
Bag 1497080:  2- WHITE METAL SINGLE EARRINGS 
WITH GREEN STONE MKD 925 0.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL PENDANT MKD 14K WITH GREEN STONE 1.0 
DWT; 1- WHITE METAL PENDANT WITH GREEN HEART 
SHAPED STONE UNMKD. 



Bag 1494366:  2- WHITE METAL CHOKER STYLE 
NECKLACES UNMKD; 2- YELLOW METAL 
PENDANTS: 1- BUNNY MKD 14K 1.1 DWT,  
1- EYEBALL DESIGN UNMKD: 2- WHITE METAL 
PENDANTS: 1- CROSS MKD 925 2.3 G,  
1- EMPTY CONTAINER MKD 925 15.1 G. 
Bag 1496557:  2-WHITE METAL NECKLACES:  
1-BROKEN UNMKD, 1-BOX STYLE UNMKD;  
1-WHITE METAL BRACELET (BROKEN IN 2 
PIECES) MKD 925 7.2G; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE MKD 14K WITH WHITE METAL 
PENDANT AND CLEAR STONE MKD 925 
2.6DWT. 
Bag 1494672:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH LARGE OPEN DESIGN LINKS AND 
CHARM ON CLASP UNMKD; 1- MULTI COLOR 
BEADED ROSARY WITH WHITE METAL CROSS 
UNMKD; 1- PINK BEADED NECKLACE WITH 
MULTI COLOR/ YELLOW METAL DESIGN 
(BROKEN SOME BEADS LOOSE) AND YELLOW 
METAL CLASP UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PAIR OF CLIP ON EARRINGS WITH MULTI 
COLOR BEADS UNMKD (LOOSE DANGLE). 
Bag 1496878:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH YELLOW METAL CAT CHARM HOLDER 
UNMKD AND 9 YELLOW METAL CHARMS/1 
WHITE METAL CHARM (SOME MKD 14K, 1 MKD 
925): 1- US 1973 YELLOW METAL DIME,  
1- EMPTY SEA SHELL LOCKET, 1- GREEN 
BUDDHA STONE, 2- WITH PICTURES,  
1- DONALD DUCK, 1- WITH PEARL BEAD,  
1- CAMEO. 
Bag 1494693:  2- WHITE METAL PENDANTS:  
1- CROSS STYLE UNMKD, 1- WITH MULTI 
COLOR STONE AND YELLOW METAL DESIGN 
MKD 925/18K 3.7 G; 1- YELLOW METAL SINGLE 
EARRING WITH CLEAR STONE UNMKD;  
1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 1- BLACK CORDED 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP AND 
CLEAR STONES/WHITE METAL HEART 
SHAPED PENDANT AND CLEAR STONES 
(EMPTY SETTINGS) UNMKD. 
Bag 1495392:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
CUFFLINKS MKD TIFFANY & CO/925 10.4 G IN 
GREEN POUCH MKD TIFFANY & CO. AND BOX; 
1- YELLOW METAL PENDANT WITH DESIGN 
UNMKD, 1.7 DWT. 
Bag 1494696:  1- WHITE METAL SINGLE 
EARRING WITH CLEAR STONES AND DANGLES 
(BROKEN); 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH CLEAR STONE UNMKD;  
2- WHITE METAL SINGLE HOOP STYLE 
EARRINGS UNMKD: 1- WITH CLEAR STONES, 
1- PLAIN; 1- YELLOW METAL PENDANT WITH 
PURPLE STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
NECKLACE WITH CLEAR STONES (BROKEN) 
AND PURPLE STONES ON CLASP UNMKD. 
Bag 1496749:  1- WHITE METAL BUTTTERFLY 
PIN WITH MOTHER OF PEARL INLAY MKD 
STERLING 2.1 G. 

Bag 1496563:  1-WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONE UNMKD; 1-WHITE METAL 
PENDANT WITH CLEAR STONE UNMKD; 1-YELLOW 
METAL SINGLE EARRING WITH CLEAR STONE 
UNMKD. 
Bag 1496765:  1- WHITE METAL BOX STYLE NECKLACE 
AND WHITE METAL PENDANT WITH METALLIC BLACK 
STONE BOTH MKD 925 TWT 7.5G; 2- WHITE METAL 
MATCHING BANGLE STYLE BRACELETS WITH BLUE 
INLAY MKD 925 STERLING TWT 25.5 G. 
Bag 1496025:  1- WHITE METAL BOY SCOUT DESIGN 
PIN WITH MULTI COLOR RIBBON IN GREY BOX MKD 
EAGLE SCOUT AWARD; 3- YELLOW METAL PINS:  
1- ROUND LAPEL STYLE "CURTIS AWARD" UNMKD,  
1- WITH BLUE RIBBON AND RED/WHITE/BLUE INLAY 
"GOD AND COUNTRY" UNMKD, 1- MULTI COLOR INLAY 
AND DANGLES UNMKD; 1- WHITE METAL JEWELRY 
PIECE WITH MULTI COLOR RIBBON AND ARROW 
CHARM UNMKD. 
Bag 1496332:  1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH EMPTY SETTING UNMKD; 1-YELLOW METAL 
PENDANT WITH EMPTY SETTING UNMKD; 1-YELLOW 
METAL EARRING BACK MKD 14K; 1-LOOSE 
MARCASITE. 
Bag 1496334:  1- WHITE METAL SINGLE EARRING WITH 
DANGLE MKD 925 3.6 G; 1- YELLOW METAL OPEN LINK 
CHAIN (BROKEN) UNMKD; 1- WHITE METAL ROPE 
STYLE CHAIN MKD 925 WITH FIGURE ON HORSE 
DESIGN PENDANT MKD 925 15.2 G; 1- YELLOW METAL 
RING MKD 14KP 0.9 DWT; 1- YELLOW METAL PIN WITH 
MULTI COLOR PLASTIC FLOWER DESIGN UNMKD. 
Bag 1496320:  4-WHITE METAL RINGS: 1-PLAIN MKD 
925 8.4G, 1-WITH BLACK INLAY AND MARCASITE 
(EMPTY SETTINGS) MKD 925 2.4G, 1-WITH MOTHER 
OF PEARL INLAY (DAMAGED) UNMKD, 1-WITH 
MULTICOLOR INLAY UNMKD. 
Bag 1496314:  2-YELLOW METAL NECKLACES MKD 
14K: 1-HERRINGBONE STYLE 0.7DWT, 1-BOX LINK 
0.7DWT; 1-WHITE METAL NECKLACE AND WHITE 
METAL DANGLE STYLE PENDANT BOTH MKD 925 TWT 
10.6G; 2-WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS: 1-WITH 
CLEAR STONE MKD 925 0.5G, 1-WITH MULTICOLOR 
PAINTED DANGLE UNMKD. 
Bag 1496315:  1-WHITE METAL TWIST STYLE 
NECKLACE MKD 925 18.2G; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE MKD 10K (TANGELED) WITH 
YELLOW/WHITE METAL BUTTERFLY DANGLE TWT 
1.1DWT; 1-YELLOW METAL BRACELET MKD 14K 
0.4DWT; 2-WHITE METAL SINGLE EARRINGS UNMKD: 
1-WITH WHITE METAL BEADS, 1-WITH CLEAR 
STONES, BLACK STONE AND PEARL BEAD. 
Bag 1496302:  2-WHITE METAL HEART LINK STYLE 
NECKLACES MKD 925: 1-LONG 16.4G, 1-SHORT 7.9G; 
1-WHITE METAL BRACELET WITH ORANGE BEADS 
AND FLOWER DESIGN MKD 925 12.0G;  
1-WHITE METAL PAIR OF EARRINGS WITH CLEAR 
STONES AND MARCASITE MKD 925 9.2G; 1-WHITE 
METAL DANGLE STYLE EARRING UNMKD. 
Bag 1496241:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
WHITE BEADS UNMKD; 1- YELLOW METAL PIECE OF 
CHAIN UNMKD; 2- YELLOW METAL TIE CLIPS UNMKD: 
1- WITH INITIAL, 1- WITH SWORD DESIGN; 1- WHITE 



METAL PENDANT MKD STERLING IN PLASTIC 
TWT 2.1 G. 
Bag 1496344:  5-YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1-DANGLE HOOP STYLE MKD 14K 
1.5DWT, 1-DANGLE STYLE WITH OPEN DESIGN 
MKD 14K 1.1DWT, 1-WITH ROSE METAL 
DESIGN MKD 10K 1.2DWT, 1-WITH EMPTY 
SETTING MKD 14K 0.4DWT, 1-LEAF DESIGN 
MKD 10K 0.8DWT. 
Bag 1496364:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH 2 CHAMPAGNE BEADS AND DESIGN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL BOX STYLE CHAIN 
(BROKEN) MKD 14K 0.9 DWT; 2- YELLOW 
METAL SINGLE EARRINGS WITH PURPLE 
STONE MKD 14K: 1- 0.2 DWT, 1- 0.5 DWT. 
Bag 1496141:  2- WHITE METAL RINGS: 1- WITH 
EMPTY SETTING MKD 14K 1.2 DWT, 1- SMALL 
INITIAL STYLE MKD 10K 0.9DWT; 2- WHITE 
METAL PINS: 1- TURTLE WITH GREEN STONES 
UNMKD, 1- WITH MULTI COLOR STONES 
(SANTA CLAUS) UNMKD; 1- YELLOW METAL 
ANGEL STYLE LAPEL PIN UNMKD. 
Bag 1496136:  2- YELLOW METAL PAIRS OF 
OVAL DESIGN CUFFLINKS UNMKD; 2- WHITE 
METAL PAIRS OF CUFFLINKS: 1- MKD 
STERLING 6.3 G, 1- MKD SILVER 950 8.9 G;  
1- WHITE METAL MONEY CLIP MKD SILVER 950 
5.8 G; 1- WHITE METAL TIE TACK WITH DESIGN 
MKD STERLING 0.6 G. 
Bag 1496137:  6- WHITE METAL CHARMS:  
2- SEAHORSES MKD STERLING TWT 2.4 G,  
1- BEER STEIN DESIGN UNMKD, 1- CLAMSHELL 
DESIGN WITH PEARL BEAD UNMKD, 1- ROUND 
WITH INITIALS MKD STERLING 1.8 G,  
1- "PANAMA" MKD STERLING 2.2 G; 1- WHITE 
METAL NECKLACE (TANGLED) WITH ROUND 
WHITE METAL PENDANT MKD STERLING  
12.6 G. 
Bag 1496157:  1-YELLOW METAL BAND STYLE 
RING MKD 18K 3.0DWT; 1-WHITE METAL BAND 
STYLE RING UNMKD; 1-YELLOW METAL PIN 
WITH MOTHER OF PEARL STONE UNMKD;  
1-YELLOW METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS 
WITH PEARL BEAD UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 247           $303 
 

Lot Number - 248 
 
Bag 1495081:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS UNMKD; 1- YELLOW METAL "V" 
PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PIN/CHARM HOLDER UNMKD. 
Bag 1496844:  1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING UNMKD; 2- YELLOW METAL STICK PINS 
UNMKD: 1- PLAIN, 1- WISHBONE DESIGN WITH 
2 PEARL BEADS (EMPTY SETTINGS). 
Bag 1494364:  1- PEARL/CORAL BEADED 
NECKLACE WITH YELLOW METAL SPACERS 
AND YELLOW METAL CLASP MKD 925;  

1- YELLOW METAL BRACELET WITH CORAL BEADS 
UNMKD; 1- PEARL BEADED NECKLACE WITH WHITE 
METAL SPACERS AND WHITE METAL CLASP UNMKD; 
1- MATCHING PEARL BEADED BRACELET WITH WHITE 
METAL SPACERS AND WHITE METAL CLASP UNMKD; 
1- GREY METALLIC STONE BRACELET WITH WHITE 
METAL SPACERS AND WHITE METAL CLASP MKD 925; 
1- WHITE METAL RING MKD 925 1.4 G. 
Bag 1495984:  10-WHITE METAL MATCHING ABSTRACT 
DESIGN PENDANTS MKD 925 TWT 32.6G. 
Bag 1494951:  1- WHITE METAL PAIR OF LARGE 
EARRINGS MKD 925 21.2 G; 2- YELLOW METAL PAIRS 
OF EARRINGS: 1- WITH BLACK STONE UNMKD,  
1- HOOP STYLE (BACKS MKD 14K) 4.6 DWT; 1- WHITE 
METAL OPEN LINK CHAIN MKD STERLING 0.9 G. 
Bag 1497050:  1-YELLOW METAL "#1 GRANDMA" 
PENDANT MKD 14K 0.8DWT. 
Bag 1494382:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
YELLOW METAL/WHITE BEADS UNMKD; 1- WHITE 
BEADED NECKLACE WITH YELLOW METAL SPACERS; 
1- WHITE BEADED NECKLACE WITH YELLOW 
METAL/GREEN BEADS AND CLASP MKD 925;  
1- PURPLE BEADED NECKLACE WITH YELLOW METAL 
BEADS AND WHITE METAL CLASP MKD 925;  
1- TURQUOISE BEADED NECKLACE WITH WHITE 
METAL BEADS/SPACERS AND WHITE METAL CLASP 
MKD 925. 
Bag 1496139:  1- WHITE METAL BIRD STYLE LAPEL PIN 
UNMKD; 4- WHITE METAL MULTI COLOR PINS: 1- BAR 
STYLE UNMKD, 1- ROUND STYLE UNMKD, 1- SHIELD 
STYLE UNMKD, 1- CROSS DESIGN MKD STERLING 5.3 
G; 2- YELLOW METAL MULTI COLOR PINS: 1- CROSS 
STYLE UNMKD, 1- SHIELD UNMKD. 
Bag 1495192:  3- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- RELIGIOUS MKD 14K 0.9 DWT, 1- WITH GREEN 
STONE UNMKD, 1- "#1 SON" MKD 14K 0.7 DWT;  
2- WHITE METAL EARRING BACKS UNMKD; 1- YELLOW 
METAL CLASP PIECE MKD 14K 0.6DWT; 2- YELLOW 
METAL CHILDS BRACELETS: 1- OPEN LINK MKD 10K 
0.8 DWT, 1- ID STYLE MKD 10K 1.1 DWT; 1- YELLOW 
METAL CHILDS BRACELET(BROKEN) MKD 417 0.4 
DWT; 1- YELLOW METAL PIECE OF CHAIN UNMKD. 
Bag 1497150:  1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH PEARL BEAD AND YELLOW METAL BEAD MKD 
14K 0.2DWT; 1-YELLOW METAL PENDANT (BROKEN) 
WITH PEARL BEAD UNMKD. 
Bag 1494362:  1- YELLOW METAL CUFF STYLE 
BRACELET MKD 925 19.9 G; 1- YELLOW METAL FLEX 
STYLE BRACELET MKD 925 15.9 G; 1- WHITE AND 
YELLOW METAL BAND STYLE RING MKD 950 5.5 G;  
2- WHITE METAL FILIGREE STYLE BRACELETS: 1-MKD 
950 5.9 G, 1-MKD 925 9.4 G; 1- WHITE METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS (DAMAGED) UNMKD. 
Bag 1495944:  10-WHITE METAL MATCHING ABSTRACT 
DESIGN PENDANTS MKD 925 TWT 32.6G. 
Bag 1494794:  2- WHITE METAL MATCHING TIE TACKS 
WITH WHITE INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL TIE 
TACK WITH RED STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL 
TIE TACK WITH CHARM UNMKD; 1- YELLOW METAL 
TIE CLIP WITH CHARM ON CHAIN UNMKD; 1- WHITE 
METAL TIE CLIP WITH CHAIN UNMKD. 



Bag 1497158:  1-YELLOW METAL RING WITH 
YELLOW STONE AND CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1494356:  2-WHITE METAL ROSARIES:  
1-SMALL MKD 800 5.0G, 1-LARGE MKD 925 
26.5G. 
Bag 1496129:  3- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- ROUND MKD 14K 2.6 DWT, 1- EMPTY 
LOCKET DESIGN UNMKD, 1- MULTI COLOR 
UNMKD; 2- YELLOW METAL PINS: 1- MKD 10K 
0.2 DWT, 1- BAR STYLE WITH DESIGN UNMKD. 
Bag 1494796:  2- WHITE METAL RELIGIOUS 
PENDANTS UNMKD; 1- WHITE METAL DOUBLE 
PIN MKD 10K 0.6 DWT; 1- YELLOW METAL 
STICK PIN WITH GREEN INLAY "BP" UNMKD;  
1- YELLOW METAL FLEXIBLE BRACELET 
(BROKEN) MKD STERLING 20.8 G. 
Bag 1496142:  11-LOOSE STONES: 6-CLEAR,  
1-BROWN, 1-DARK GREEN, 3-GREEN. 
Bag 1494359:  1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH CLEAR/BLACK STONES UNMKD;  
1- WHITE METAL ID STYLE RING MKD 925 1.1 
G; 1- YELLOW METAL RING WITH DESIGN MKD 
14K 2.2 DWT; 3- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- RELIGIOUS UNMKD 0.7 DWT, 1- INITIAL "L" 
UNMKD, 1- KEY DESIGN MKD 750 0.3 DWT. 
Bag 1496144:  2- YELLOW METAL TIE CLIPS 
UNMKD: 1- WITH GOLF CLUB DESIGN, 1- PLAIN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL MONEY CLIP 
UNMKD; 2- SINGLE CUFFLINKS UNMKD:  
1- WHITE METAL, 1- YELLOW METAL. 
Bag 1494797:  1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING MKD 14K 2.1 DWT; 1- YELLOW METAL 
YOUTH RING MKD 10K 0.2 DWT; 1- YELLOW 
METAL YOUTH NECKLACE WITH CHARM 
UNMKD; 2- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- CROSS MKD 14K 0.6 DWT, 1- RELIGIOUS 
UNMKD; 1- WHITE METAL YOUTH BRACELET 
UNMKD WITH CHARM MKD STERLING TWT 
5.2G. 
Bag 1496127:  5- YELLOW METAL MULTI COLOR 
PINS UNMKD: 3- MATCHING WITH 
RED/WHITE/BLUE INLAY AND CROSS DESIGN, 
1- MKD AMERICAN JUNIOR RED CROSS 
SPONSOR, 1- WITH RED/WHITE INLAY MKD 
VOLUNTEER ON CARDBOARD; 3- YELLOW 
METAL LAPEL STYLE PINS: 1- APPLE DESIGN 
(WHITE METAL BACK) UNMKD, 2- WITH MULTI 
COLOR UNMKD. 
Bag 1494293:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
MKD 14K (BROKEN) WITH INITIAL STYLE 
PENDANT MKD 14 2.8 DWT; 1- YELLOW METAL 
SINGLE CLIP ON HOOP STYLE EARRING 
UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH EMPTY 
SETTING (DAMAGED) MKD 10K 3.6 DWT;  
2- YELLOW METAL BRACELETS UNMKD:  
1- WITH SQUARE STYLE LINKS, 1- WITH 
DESIGN. 
Bag 1496110:  1-WHITE METAL RING WITH 
MOTHER OF PEARL INLAY UNMKD; 1-YELLOW 
METAL RING WITH CLEAR STONES UNMKD;  
2-WHITE METAL JEWELRY LINKS UNMKD:  

1-"BMW", 1-"ATA"; 1-JEWELRY PIECE WITH ORANGE 
AND YELLOW METAL BEADS. 
Bag 1494785:  1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS (BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW 
METAL YOUTH BRACELET UNMKD; 1- WHITE METAL 
FOOTBALL STYLE PENDANT WITH RED INLAY UNMKD; 
1- YELLOW METAL CLASS STYLE RING MKD 10K WITH 
BLACK INLAY 5.2 DWT; 1- YELLOW METAL SLIDER 
DESIGN NECKLACE (BROKEN) WITH CLEAR STONE 
UNMKD. 
Bag 1496366:  1-TRICOLOR METAL PAIR OF EARRINGS 
(1 BACK MKD 14K) UNMKD; 1-TRICOLOR METAL RING 
MKD 18K 2.2DWT; 1-YELLOW METAL PENDANT MKD 
750 1.5DWT; 1-YELLOW METAL POPCORN LINK 
NECKLACE WITH YELLOW METAL PENDANT BOTH 
UNMKD. 
Bag 1496369:  3-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1-MOON DESIGN MKD 18K 0.3DWT, 1-THIN HOOP 
STYLE (BENT) UNMKD, 1-WITH EMPTY SETTING MKD 
750 0.5DWT; 3-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS:  
1-DOME DESIGN UNMKD, 1-HOOP STYLE MKD 750 
0.4DWT, 1-TWIST HOOP STYLE UNMKD. 
Bag 1496359:  1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING MKD 10K 0.7 DWT; 1- WHITE METAL PAIR OF 
CLIP ON EARRINGS WITH YELLOW METAL BEAD 
UNMKD; 1- YELLOW METAL CHAIN (TANGLED) MKD 
14K 1.5 DWT; 1- WHITE METAL RING (EMPTY SETTING) 
UNMKD. 
Bag 1496405:  2-YELLOW METAL CLASS STYLE RINGS 
WITH BLACK INLAY BOTH MKD 10K: 1-LARGE 8.5DWT, 
1-SMALL 4.7DWT; 2-YELLOW METAL PENDANTS:  
1-WITH BLACKISH CLEAR HAND STONE MKD 18K,  
1-BLACK HAND STONE (DAMAGED) UNMKD;  
1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS UNMKD. 
Bag 1496604:  2- LOOSE BLUE BEADS; 2- LOOSE 
CREAM BEADS; 2- YELLOW METAL CLASPS: 1- MKD 
750 0.1 DWT, 1- MKD 14KT 0.1 DWT; 5- YELLOW METAL 
PIECES UNMKD; 1- YELLOW METAL FLOWER PIECE 
MKD 18K 1.5 DWT; 1- YELLOW METAL CLASP CHARM 
MKD 18K 0.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 248                      $305 
 

Lot Number - 249 
 
Bag 1494225:  1- YELLOW METAL ROPE STYLE 
NECKLACE UNMKD; 2- YELLOW METAL PAIRS OF CLIP 
ON EARRINGS UNMKD: 1- WITH DANGLES AND CLEAR 
STONES, 1- WITH PINK AND IRIDESCENT STONES;  
1- LOOSE IRIDESCENT STONE; 1- YELLOW METAL 
ANKLET (BROKEN) MKD 10KT 0.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL CLASP MKD 14K. 
Bag 1497196:  5- LOOSE STONES: 1- PURPLISH,  
1- BLUE, 3- GREEN; 1- LARGE WHITE METAL 
BRACELET MKD 900 119.8G. 
Bag 1497740:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH 
DIAMONDS (EMPTY SETTING) 1.2 DWT; 1- 14K 
YELLOW AND WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 
DIAMONDS 1.3 DWT; 1- 10K YELLOW GOLD LAPEL PIN 



WITH DIAMOND 0.9 DWT; 1- 10K YELLOW GOLD 
LAPEL PIN WITH DIAMOND AND RED STONES 
0.9 DWT. 
Bag 1495637:  2- WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- WITH DANGLES (YELLOW 
METAL BACKS) WITH BLACK/CLEAR STONES 
UNMKD, 1- WITH ROUND DESIGN AND CLEAR 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS WITH PEARL BEAD UNMKD; 
1- YELLOW METAL PENDANT WITH HEART 
SHAPED STONE AND MULTI COLOR 
INLAY/CLEAR STONE UNMKD; 1- LOOSE 
BLACK BEAD; 1- LOOSE PURPLE PEBBLE;  
2- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1- WITH 
OPAL LIKE STONE UNMKD, 1- WITH GREEN 
STONE (BACK MKD 14K). 
Bag 1494385:  1- BLACK CORDED/COPPER 
NECKLACE WITH WHITE METAL COIN LIKE 
DANGLES UNMKD; 1- WHITE METAL BEADED 
NECKLACE WITH YELLOW/WHITE METAL 
METALLIC BEADS AND WHITE METAL CLASP 
MKD 925 EST 26.7 G; 1- WHITE METAL 
BRACELET WITH STAR DESIGN CHARMS 
(DAMAGED) UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
HOOP STYLE EARRINGS UNMKD; 1- YELLOW 
METAL RING UNMKD. 
Bag 1497205:  1- TRI COLOR INTERLOCKING 
SET OF BAND STYLE RINGS (2-UNMKD, 1-MKD 
14K) TWT 3.5DWT; 1- YELLOW METAL MESH 
STYLE RING MKD 585 2.3 DWT; 1- MATCHING 
YELLOW METAL MESH STYLE BRACELET 
UNMKD; 2- YELLOW METAL CROSS STYLE 
PENDANTS MKD 14K TWT 0.8 DWT; 2- YELLOW 
METAL PAIRS OF EARRINGS: 1- DANGLE MKD 
14K 1.7 DWT, 1- YELLOW METAL BEAD DESIGN 
UNMKD. 
Bag 1499352:  1-YELLOW METAL CUFF STYLE 
BRACELET WITH REDDISH INLAY UNMKD 
53.2G; 1-YELLOW METAL MATCHING PENDANT 
WITH REDDISH INLAY MKD STERLING 22.0G;  
1-WHITE METAL NECKLACE MKD STERLING 
WITH WHITE METAL EMPTY HEART SHAPE 
LOCKET PENDANT MKD SILVER TWT 12.8G;  
2-YELLOW METAL PENDANTS MKD 14K:  
1-CROSS 1.1DWT, 1-"JOHN" 0.6DWT. 
Bag 1496525:  2- YELLOW METAL PENDANTS 
UNMKD: 1- MULTI COLOR BUTTERFLY DESIGN, 
1- SAND DOLLAR DESIGN; 1-YELLOW METAL 
SINGLE DANGLE EARRING WITH RED DESIGN 
UNMKD; 1- YELLOW METAL RING (EMPTY 
SETTING) MKD 14K 1.1 DWT; 1- WHITE METAL 
RING WITH BLUE INLAY UNMKD. 
Bag 1494367:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH PURPLE BEAD DANGLES 
UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH MULTI COLOR STONES AND 
CLEAR STONES (DAMAGED) MKD 925 15.1 G; 
1- WHITE METAL FOUR LEAF CLOVER 
PENDANT WITH CLEAR STONE MKD 925 2.5 G; 
2- WHITE AND BLACK METAL PENDANTS WITH 
CROSS DESIGN MKD 925 TWT 2.9 G; 1- WHITE 

METAL PAIR OF EARRINGS WITH METALLIC GREY 
STONE UNMKD. 
Bag 1497206:  2- YELLOW METAL CHAINS: 1- BOX 
STYLE MKD 14K 0.1 DWT, 1- PRINCE OF WALES STYLE 
UNMKD; 2- YELLOW METAL BRACELETS: 1- BIRDCAGE 
DESIGN UNMKD, 1- X DESIGN MKD 10K 2.9 DWT;  
1- YELLOW METAL PENDANT "#1 MOM" MKD 14K  
0.6 DWT. 
Bag 1499359:  1-WHITE METAL PIN WITH GREEN BEAD 
MKD 925 11.9G; 1-WHITE METAL CHAIN (BROKEN) 
UNMKD; 1-WHITE METAL BRACELET MKD 925 31.6G;  
1-YELLOW METAL CAMEO STYLE PENDANT UNMKD; 
1-YELLOW METAL SERPENTINE DOUBLE LINK STYLE 
BRACELET MKD 585 AND YELLOW METAL 
TELEPHONE STYLE CHARM UNMKD TWT 1.3DWT. 
Bag 1498073:  1-YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONES AND ORANGE STONE UNMKD; 5-LOOSE 
STONES: 3-BLUE, 1-YELLOW, 1-PURPLE. 
Bag 1494372:  1- YELLOW AND WHITE METAL PAIR OF 
HOOP STYLE EARRINGS UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PENDANT WITH BLUE BEAD UNMKD; 2- YELLOW 
METAL SINGLE EARRINGS (BACKS MKD 14K): 1- WITH 
PINK STONE, 1- WITH OPEN DESIGN TWT 0.3 DWT;  
1- YELLOW METAL HOOP STYLE PENDANT UNMKD. 
Bag 1497047:  1-WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH BLACK BEAD UNMKD; 1-GREEN BEADED 
NECKLACE WITH BLACK BEADS, WHITE METAL 
SPACER AND CLASP UNMKD. 
Bag 1499241:  2- WHITE METAL MATCHING BAND 
STYLE RINGS WITH CLEAR STONE MKD 950:  
1- LADIES 1.7 G, 1- MENS 1.7 G; 1- WHITE METAL 
NECKLACE WITH CLEAR STONES MKD 925 7.6 G;  
1- WHITE METAL NECKLACE AND WHITE METAL 
PENDANT WITH CLEAR STONES BOTH MKD 10K 8.1 
DWT; 1- WHITE METAL JEWELRY PIECE UNMKD. 
Bag 1496313:  1- YELLOW METAL PENDANT WITH 
DIAMONDS UNMKD 0.7 DWT; 1- YELLOW METAL PIN 
"RES" WITH SMALL DIAMOND UNMKD 0.4 DWT;  
1- YELLOW METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS 
UNMKD 1.4 DWT. 
Bag 1494473:  1- WHITE METAL CUFF STYLE 
BRACELET WITH TURQUOISE STONES UNMKD;  
1- WHITE METAL OPEN LINK CHAIN MKD 925 0.7 G;  
1- WHITE METAL OPEN LINK CHAIN MKD 925 AND 
WHITE METAL PENDANT WITH FLOWER INSIDE 6.8 G. 
Bag 1497033:  1-WHITE METAL 5 STRAND NECKLACE 
MKD 925 WITH LARGE CLEAR GLASS ROUND 
PENDANT. 
Bag 1499079:  1- YELLOW METAL TWIST STYLE 
NECKLACE MKD 14K WITH YELLOW METAL BIRD 
DESIGN PENDANT UNMKD TWT 1.6 DWT; 1- YELLOW 
AND ROSE METAL RING (DAMAGED) MKD 417 1.2DWT; 
1- TRI COLOR METAL RING MKD 14K 1.0 DWT;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH ORANGE 
BEAD UNMKD 1.6 DWT; 1- YELLOW METAL PIN WITH 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1498075:  1-WHITE METAL SERPENTINE STYLE 
NECKLACE MKD 925 2.3G; 1-WHITE METAL 
BUTTERFLY STYLE PIN WITH BLUE AND PINK INLAY 
UNMKD; 1-YELLOW METAL BAND STYLE RING MKD 
375 2.4DWT; 1-WHITE METAL RING WITH BLUE STONE 



MKD STERLING 7.3G; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE (BROKEN) UNMKD. 
Bag 1496990:  1- WHITE METAL BAND STYLE 
RING WITH DESIGN UNMKD. 
Bag 1496391:  1- WHITE METAL LAPEL PIN WITH 
BLUE INLAY MKD STERLING 3.0 G; 3- YELLOW 
METAL LAPEL PINS: 1- ELEPHANT WITH RED 
STONE MKD 14K 1.1 DWT, 1- WITH MULTI 
COLOR INLAY UNMKD, 1- MULTI COLOR FLAG 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1496811:  2- YELLOW METAL MATCHING 
CREAM COLORED BANGLE STYLE BRACELETS 
WITH YELLOW METAL TRIM UNMKD; 1- PEARL 
BEADED NECKLACE WITH YELLOW METAL 
CLASP UNMKD. 
Bag 1498097:  1-LOOSE BLACK STONE;  
1-YELLOW METAL LINK UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PIN/PENDANT WITH LARGE CAMEO 
DESIGN UNMKD; 1-YELLOW METAL 
TELEPHONE PENDANT MKD 14K 1.4DWT. 
Bag 1496936:  1-MEN'S 14K YELLOW GOLD 
RING WITH CLEAR STONE 2.5DWT. 
Bag 1496394:  1- WHITE METAL LAPEL PIN WITH 
CLEAR STONE MKD 10K 0.1 DWT; 1- WHITE 
AND YELLOW METAL TIE TACK WITH CLEAR 
STONES AND BLUE BEAD UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PIN WITH PEARL BEAD AND BLUE 
STONE UNMKD. 
Bag 1498083:  1-WHITE METAL PIECE MKD 
STERLING 0.1G; 1-YELLOW METAL PIECE WITH 
RED AND BLACK BEAD UNMKD; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF CLIP ON EARRING PIECES 
MKD 14K TWT 0.9 DWT; 2-YELLOW METAL 
SINGLE EARRINGS UNMKD: 1-WITH GREEN 
STONE, 1-WITH WHITE BEAD; 1-YELLOW 
METAL OPEN LIKE CHAIN (BROKEN) UNMKD;  
1-YELLOW METAL EGYPTIAN STYLE PENDANT 
UNMKD; 1-YELLOW METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH PURPLE STONE AND PEARL 
BEADS UNMKD; 1-WHITE METAL PENDANT 
WITH MOTHER OF PEARL INLAY MKD 
STERLING 1.6G. 
Bag 1496396:  4- YELLOW METAL STICK PINS 
UNMKD: 1- WITH PEARL LIKE BEAD, 1- WITH 
BLACK BEAD, 1- WITH BLUE BEAD AND 
BLUE/WHITE INLAY, 1- WITH PEARL BEADS 
AND CLEAR STONES; 8- WHITE METAL STICK 
PINS UNMKD: 1- ROSE WITH GREEN INLAY,  
3- WITH BLACK FABRIC, 1- WITH BROWN 
FABRIC, 1- PEELING WITH BLACK BEAD AND 
CLEAR STONES, 1- WITH PEARL BEAD, 1- WITH 
WHITE AND CLEAR BEAD. 
Bag 1498696:  1- YELLOW METAL BAND STYLE 
RING MKD 14K 2.2 DWT; 1- YELLOW METAL TIE 
CLIP WITH RED STONE UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF CUFFLINKS WITH RED STONE 
UNMKD; 1- YELLOW AND WHITE METAL PAIR 
OF CUFFLINKS WITH BLUE INLAY MKD 
STERLING 9.8G. 
Bag 1498489:  2- YELLOW METAL SWORD 
DESIGN PINS MKD STERLING: 1- WITH BLUISH 
STONES (EMPTY SETTINGS) AND LOOSE 

PEARL BEAD 13.5 G, 1- WITH GREEN STONES (EMPTY 
SETTINGS) AND PEARL BEAD 13.5 G. 
 

Reserve Amount for Lot: 249                      $307 
 

Lot Number - 250 
 
Bag 1494360:  2- WHITE METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1- CLOWN DESIGN MKD 925 16.3 G, 1- MKD 925 24.9G; 
1- YELLOW/WHITE METAL RING MKD 950/18K 2.4 G;  
1- WHITE METAL BRACELET WITH DANGLES MKD 925 
4.0 G; 1- YELLOW METAL NECKLACE. 
Bag 1496736:  1- LONG PEARL BEADED NECKLACE. 
Bag 1499054:  1- 14K YELLOW METAL NECKLACE WITH 
EMPTY HEART SHAPED PENDANT AND DIAMONDS 3.1 
DWT. 
Bag 1495691:  3- WHITE METAL RELIGIOUS PENDANTS: 
1- MKD STERLING 2.7 G, 2- UNMKD; 3- YELLOW METAL 
PINS UNMKD: 2- WITH BLUE AND WHITE INLAY,  
1- "LC"; 1- WHITE METAL HEART SHAPED SINGLE 
EARRING UNMKD. 
Bag 1494694:  1- YELLOW METAL BRACELET WITH 
MULTI COLOR STONES (EMPTY SETTING) UNMKD;  
1- LOOSE YELLOW STONE. 
Bag 1496729:  3- WHITE METAL NECKLACES WITH 
WHITE METAL BIRD PENDANTS: 1- BOX STYLE MKD 
925 TWT 6.7 G, 1- UNMKD, 1- WITH BLUE INLAY 
UNMKD; 1- YELLOW METAL FIGURE DESIGN PENDANT 
UNMKD; 1- YELLOW METAL GUITAR DESIGN PENDANT 
MKD 14K 0.8 DWT. 
Bag 1499078:  1- WHITE METAL NECKLACE UNMKD;  
2- YELLOW METAL ID STYLE RINGS (1-DAMAGED) 
MKD 10K TWT 1.4 DWT; 2- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- HOOP STYLE UNMKD, 1- LONG DESIGN 
MKD 14KT 1.9 DWT. 
Bag 1498488:  1- YELLOW METAL CHAIN (BROKEN) 
MKD 14KT 3.5 DWT; 1- WHITE AND YELLOW METAL 
RING WITH CLEAR STONES; 2- WHITE METAL RINGS: 
1- WITH BLUISH STONE UNMKD, 1- WITH CLEAR 
STONE MKD STERLING 2.2 G. 
Bag 1499603:  2- YELLOW METAL RINGS WITH 
MOVEMENT AND CLEAR STONES: 1- FLOWER DESIGN 
MKD 10K 2.6 DWT, 1- MKD 417 2.8 DWT; 1- YELLOW 
METAL HOOK STYLE CLASP UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS (BROKEN) WITH 
CLEAR STONE AND PEARL BEAD (EMPTY SETTING) 
UNMKD. 
Bag 1497059:  1-MEN'S 14K YELLOW GOLD BAND 
STYLE RING 2.5DWT. 
Bag 1499064:  1- WHITE METAL PAIR OF SCREW BACK 
EARRINGS WITH OPAL CHIPS UNMKD; 1- WHITE 
METAL CHARM HOLDER PENDANT WITH OPAL CHIPS 
UNMKD; 1- WHITE METAL TIE TACK WITH INITIAL 
UNMKD; 2- YELLOW METAL MATCHING CHAINS: 1- 14K 
0.5 DWT, 1- 14KT 0.6 DWT. 
Bag 1495972:  1-YELLOW METAL PAIR OF CUFFLINKS 
UNMKD; 1-YELLOW METAL BODY PIERCING UNMKD; 
2-YELLOW METAL TIE CLIPS UNMKD. 
Bag 1494787:  1- WHITE METAL EARRING CLIP WITH 
FEATHER DESIGN DANGLE AND BLUE BEAD MKD 
STERLING 2.7 G; 1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 



WITH BLUE STONE (BACKS MKD STG) WITH 
DOUBLE BACKS 1.7 G; 1- YELLOW METAL 
PENDANT WITH RED STONE UNMKD;  
1- YELLOW METAL BRACELET "MARGE" MKD 
STERLING 5.0 G; 1- YELLOW METAL LAPEL PIN 
WITH WHITE INLAY MKD 14K 1.0 DWT. 
Bag 1497332:  3-YELLOW METAL MATCHING TIE 
TACKS UNMKD; 1-YELLOW METAL NECKLACE 
(BROKEN) MKD 14K 1.5DWT; 1-YELLOW METAL 
SINGLE EARRING WITH TASSEL MKD K18 
2.2DWT. 
Bag 1495320:  2- WHITE AND YELLOW METAL 
RELIGIOUS PENDANTS UNMKD; 1- WHITE 
METAL FIGARUCCI STYLE CHAIN MKD 925 15.7 
G; 1- YELLOW METAL FLEX STYLE BRACELET 
UNMKD. 
Bag 1498521:  1- YELLOW METAL CLIP WITH 
WHITE STONE AND FLOWER DESIGN UNMKD; 
1- YELLOW METAL BAND STYLE RING WITH 
DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL LAPEL PIN 
WITH APPLE DESIGN PINK STONE/CLEAR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL STICK PIN 
WITH DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL 
OPEN LINK CHAIN UNMKD. 
Bag 1494949:  2- WHITE AND YELLOW METAL 
PAIRS OF EARRINGS: 1- WITH WEAVE DESIGN 
UNMKD, 1- TEAR SHAPED DANGLE UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
BLACK METALLIC BEAD AND CLEAR STONE 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PENDANT "#1 
GRANDMA" MKD 14K 0.4DWT. 
Bag 1498932:  3- YELLOW METAL PINS: 1- MKD 
10K 2.4 DWT, 1- BAR STYLE UNMKD, 1- WITH 
BLACK AND WHITE INLAY UNMKD; 2- YELLOW 
METAL PENDANTS UNMKD: 1- WITH MULTI 
COLOR INLAY, 1- WITH BLACK INLAY 
(DAMAGED). 
Bag 1498522:  1- YELLOW METAL RING UNMKD 
WITH RED/CLEAR STONES UNMKD; 1- YELLOW 
METAL CLIP WITH CAMEO DESIGN UNMKD;  
1- YELLOW METAL PENDANT WITH 
GREEN/WHITE STONE UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PIN WITH WHITE STONE DESIGN 
(BROKEN) UNMKD; 1- YELLOW METAL BAND 
STYLE RING MKD 14K 1.9 DWT. 
Bag 1498933:  1- YELLOW METAL STICK PIN 
MKD 10K WITH RED STONE AND PEARL BEAD 
0.7 DWT; 1- YELLOW METAL BRACELET 
UNMKD; 1- WHITE AND YELLOW METAL PAIR 
OF SCREW BACK EARRINGS WITH BLACK 
INLAY UNMKD; 1- WHITE METAL NECKLACE 
MKD STERLING (TANGLED) WITH WHITE 
METAL MEDALLION PENDANT MKD STERLING 
TWT 17.3 G; 1- WHITE METAL RING WITH 
TURQUOISE BEADS UNMKD. 
Bag 1498419:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
RING WITH CLEAR STONES (EMPTY 
SETTINGS) ; 1- WHITE METAL RING MKD 
STERLING 1.7 G; 1- YELLOW METAL RING MKD 
K 3.1 DWT; 1- WHITE METAL CUFF STYLE 
BRACELET WITH CHIPPED BLUISH STONE 

UNMKD; 1- WHITE METAL SMALL PIN WITH RED INLAY 
UNMKD. 
Bag 1498699:  1-YELLOW METAL BAND STYLE RING 
MKD 18K 2.5DWT; 1-WHITE METAL BAND STYLE RING 
UNMKD. 
Bag 1496400:  1- WHITE METAL PAIR OF CUFFLINKS 
WITH PURPLE STONE; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
CUFFLINKS WITH MULTI COLOR STONES UNMKD;  
1- YELLOW METAL TIE CLIP WITH BLACK INLAY AND 
YELLOW METAL DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL 
PENDANT WITH GREYISH STONE UNMKD 4.2 DWT;  
1- WHITE METAL LAPEL PIN WITH CAT DESIGN AND 
MULTI COLOR INLAY MKD STERLING 1.5 G. 
Bag 1496390:  4- YELLOW METAL LAPEL PINS UNMKD: 
2- CLUB DESIGN, 1- BLOOD DONOR, 1- RELIGIOUS;  
1- WHITE AND YELLOW METAL PIN WITH CAMEO 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1496343:  3-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1-HOOP STYLE MKD 14K 2.1DWT, 1-DANGLE FLOWER 
DESIGN WITH MULTICOLOR INLAY UNMKD, 1-WITH 
EMPTY SETTING MKD 14K 0.2DWT; 2-WHITE METAL 
PAIRS OF EARRINGS: 1-STAR DESIGN (BACKS MKD 
925) 0.9G, 1-DANGLE STYLE (BACKS MKD 925) 3.3G. 
Bag 1496243:  1- YELLOW METAL OPEN LINK 
NECKLACE UNMKD WITH YELLOW METAL PENDANT 
AND CLEAR STONE UNMKD; 1- WHITE METAL PLAIN 
TIE CLIP UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH 
BLACK INLAY AND WHITE METAL DESIGN UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF CUFFLINKS WITH BLACK 
AND BLUE INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL TIE CLIP 
WITH BLACK AND BLUE INLAY UNMKD. 
Bag 1496235:  8- LOOSE PEARL LIKE BEADS; 6- PEARL 
BEADS ON STRING; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH LARGE PEARL BEADS UNMKD;  
1- PEARL NECKLACE WITH YELLOW METAL CLASP 
UNMKD. 
Bag 1496308:  30- LOOSE CLEAR STONES; 1- LOOSE 
PEARL BEAD; 4- LOOSE STONES: 1- BLUE, 1- PURPLE, 
2- DARK. 
Bag 1496309:  1- WHITE METAL JEWELRY PIECE WITH 
BLUE STONE UNMKD; 1- YELLOW METAL FINGER NAIL 
UNMKD; 1- WHITE METAL BADGE (BROKEN);  
3- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS UNMKD:  
1- DANGLE, 2- STUDS WITH CLEAR STONES. 
Bag 1496602:  1- YELLOW METAL RING WITH CLEAR 
STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS  MKD 14K WITH RED BEADS TWT 2.4 DWT; 
3- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1- STUD (BACK 
MKD 18K) 0.4 DWT, 1- RED BEAD (BACK MKD 18K) 0.3 
DWT, 1- DANGLE MKD 10KT 0.3 DWT 
 

Reserve Amount for Lot: 250                      $309 
 

Lot Number - 251 
 
Bag 1499602:  2- YELLOW METAL RINGS: 1- NUGGET 
STYLE WITH CLEAR STONES MKD 10K 3.6 DWT,  
1- WITH CLEAR STONES MKD 10K 1.8 DWT; 1- YELLOW 
METAL ANCHOR STYLE CHAIN (BROKEN) MKD 10K 3.0 
DWT; 1- YELLOW METAL SINGLE CUFFLING UNMKD. 



Bag 1486343:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS BROKEN WITH WIRE STRUNG 
FRESHWATER   PEARLS 49 MM X 26 MM TWT 
4.6 DWT.;  1-PAIR 14 KT YELLOW GOLD 
EARRINGS CONE SHAPE TWT 2.6 DWT; 1 PAIR 
14 KT YELLOW GOLD EARRINGS HOLLOW 
CIRCULAR 45 MM X 21 MM  7.1DWT; 1-PAIR 9 
KT YELLOW GOLD CIRCULAR EARRINGS WITH 
BLUE GLASS 1.0DWT; 1-PAIR 14 KT YELLOW 
GOLD DANGLE EARRINGS THREADED POSTS 
6 AKOYA CULT PEARLS 4 MM X 6.5 MM WHITE 
TWT 4.7 DWT. 
Bag 1497700:  1- 10K YELLOW GOLD LADIES 
RING WITH DIAMONDS 1.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL BAND STYLE RING MKD 10K 1.4 DWT;  
1- 14K YELLOW GOLD LADIES RING WITH 
EMPTY SETTING AND DIAMONDS 1.3 DWT. 
Bag 1496018:  1- WHITE METAL RING WITH 
EAGLE SCOUT DESIGN UNMKD; 2- YELLOW 
METAL PINS UNMKD: 1- WITH RED INLAY,  
1- WITH BIRD DESIGN; 1- YELLOW AND WHITE 
METAL PIN WITH LEAF CLOVER DESIGN 
UNMKD; 2- YELLOW METAL LAPEL PINS 
UNMKD: 1- WITH BLUE AND WHITE INLAY,  
1- WITH BLACK AND WHITE INLAY. 
Bag 1494690:  1- YELLOW METAL CAT DESIGN 
BRACELET WITH GREEN STONES, BLACK 
INLAY, AND CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1497325:  3-10K YELLOW GOLD PINS: 1-"20 
YEARS" WITH BLUE STONE 1.0DWT, 1-"30 
YEARS" WITH GREEN STONE 2.4DWT, 1-"40 
YEARS" WITH DIAMOND 2.6DWT. 
Bag 1494867:  1- BEADED NECKLACE (BROKEN) 
WITH PURPLE BEADS AND YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 2- BROKEN STRANDS: 1- WITH 
YELLOW METAL CLASP UNMKD, 1- WITH 
REDDISH BEADS AND YELLOW METAL 
SPACERS UNMKD. 
Bag 1509524:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
(KNOTTED) MKD 10K 1.0DWT; 1-YELLOW 
METAL SERPENTINE STYLE CHAIN UNMKD;  
2-GREEN STONE RINGS; 1-WHITE METAL RING 
WITH SPRING DESIGN UNMKD; 1-YELLOW 
METAL RING WITH INITIAL DESIGN UNMKD. 
Bag 1494368:  1- YELLOW METAL PAIR OF CLIP 
ON EARRINGS WITH LARGE PURPLE 
STONE/CLEAR STONES UNMKD; 1- WHITE 
METAL OPEN LINK CHAIN UNMKD; 1- WHITE 
METAL PAIR OF LARGE HOOP STYLE 
EARRINGS UNMKD; 2- WHITE METAL 
PENDANTS: 1- WITH TRIANGLE DESIGN 
UNMKD, 1- WITH RELIGIOUS DESIGN UNMKD; 
1- YELLOW METAL PENDANT WITH SMALL 
PURPLE STONE MKD 14 0.9 DWT. 
Bag 1497348:  3-WHITE METAL HAND SHAPED 
JEWELRY PIECES UNMKD; 6-WHITE METAL 
LINKS; 21-MULTICOLOR BEADS. 
Bag 1497462:  1- WHITE METAL PIN WITH 
CLEAR STONES UNMKD; 2- YELLOW METAL 
PENDANTS: 1- FIGURE DESIGN UNMKD,  

1- WITH RELIGIOUS PAPER INSIDE MKD 14K 1.3 DWT; 
1- WHITE METAL DOUBLE STYLE PIN WITH 
MARCASITES MKD STERLING 4.5 G. 
Bag 1495868:  3-YELLOW METAL PENDANTS MKD 14K: 
1-"GATORS" 0.6DWT, 1-"100% CRAZY" 0.7DWT, 1-"I 
LOVE YOU" 0.4DWT; 1-WHITE METAL PROFILE DESIGN 
PENDANT MKD STERLING 2.8G. 
Bag 1494384:  3- MULTI COLOR BEADED NECKLACES 
WITH LARGE BEADED SPACERS: 1- GREY MKD 925,  
1- GREY UNMKD, 1- BLUE MKD 925; 1- GREY METALLIC 
BEADED NECKLACE WITH YELLOW METAL/BLACK 
BEADED SPACERS AND YELLOW METAL CLASP  
MKD 925. 
Bag 1497149:  1-YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE 
EARRINGS UNMKD; 1-BLACK METAL RING WITH RED, 
BLUE AND PURPLE STONE UNMKD. 
Bag 1494880:  1-YELLOW METAL PAIR OF KNOT 
DESIGN EARRINGS UNMKD; 1-YELLOW METAL THIN 
BAND STYLE RING MKD 14K 1.0DWT. 
Bag 1496311:  2- WHITE METAL SINGLE EARRINGS 
UNMKD: 1- WITH BLACK STONE, 1- WITH CLEAR 
STONE; 4- YELLOW METAL SINGLE EARRINGS:  
1- HOOP STYLE (BROKEN) MKD 10K 1.3 DWT,  
1- CAMEO STYLE WITH CLEAR STONES UNMKD,  
1- WITH GREEN STONE (WHITE METAL BACK) UNMKD, 
1- WITH EMPTY SETTING UNMKD. 
Bag 1499089:  1- YELLOW METAL BRACELET (BROKEN) 
MKD 10K 2.3 DWT; 4- YELLOW METAL RINGS:  
1- BROKEN WITH CLEAR STONES (EMPTY SETTINGS) 
MKD 10K 0.8 DWT, 1- WITH MOVEMENT AND 
CLEAR/PINK STONES UNMKD 2.7 DWT, 1- WITH CLEAR 
STONE MKD 10K 0.7 DWT, 1- WITH CLEAR STONES 
MKD 417 6.1DWT. 
Bag 1497139:  47- LOOSE BEADS: 19- BLACK, 9- BLUE, 
2- GREEN, 2- LARGE BLACK, 2- CLEAR, 1- YELLOW 
METAL, 4- PINKISH, 3- TIGER EYE, 1- CORAL,  
2- REDDISH, 2 ORANGISH; 1- YELLOW METAL LAPEL 
PIN WITH BLUE AND YELLOW INLAY UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS 
UNMKD. 
Bag 1499157:  1- YELLOW METAL ANKLET WITH HEART 
SHAPED LINKS MKD 14K 2.0 DWT. 
Bag 1498196:  1-YELLOW/WHITE METAL JEWELEY SET 
CONTAINING A NECKLACE, BRACELET, PAIR OF 
EARRINGS AND PIN WITH CLEAR STONES AND BLUE 
STONE UNMKD. 
Bag 1499191:  1- WHITE METAL BRACELET MKD 925 
22.0 G; 1- YELLOW/WHITE METAL BAND STYLE RING 
(BROKEN) UNMKD; 2- YELLOW METAL RINGS: 1- WITH 
CLEAR STONES MKD 417 2.8 DWT, 1- WITH RED 
STONE (EMPTY SETTINGS) UNMKD; 2- WHITE METAL 
WATCH PINS. 
Bag 1496786:  1- LADIES YELLOW METAL PARTIAL 
RING WITH 4 DIAMONDS UNMKD TWT 1.5 DWT;  
1- YELLOW METAL EARRING WITH OPAL LIKE STONE 
DANGLE MKD 10K 0.5 DWT. 
Bag 1499361:  1-WHITE METAL NECKLACE AND LARGE 
WHITE METAL ROUND PENDANT WITH BROWN 
STONE BOTH UNMKD; 1-WHITE METAL PIN/PENDANT 
WITH BLUE BEADS MKD 925 6.5G; 1-YELLOW METAL 
BIRD DESIGN PIN (BROKEN IN 2 PIECES) WITH RED 
BEAD UNMKD; 1-YELLOW METAL PENDANT WITH 



WHITE BEAD DANGLE AND EMPTY SETTING 
MKD 10K 0.5DWT. 
Bag 1496360:  1-RED BEADED BRACELET;  
1-WHITE METAL BRACELET WITH 
MULTICOLOR CARVED STONES UNMKD;  
1-WHITE METAL NECKLACE WITH TURQUOISE 
STONES UNMKD; 1-MAGNETIC NECKLACE 
WITH PINKISH AND YELLOW METAL BEADS. 
Bag 1498077:  3-CAMEO STYLE PIECES;  
1-WHITE METAL PENDANT WITH CAMEO 
DESIGN, PEARL BEAD AND CLEAR STONES 
(EMPTY SETTING) UNMKD; 1-YELLOW METAL 
SINGLE EARRING WITH DANGLES AND PEARL 
BEAD UNMKD; 1-YELLOW METAL FLOWER 
DESIGN PIN WITH GREEN STONES UNMKD. 
Bag 1496393:  3- YELLOW METAL TIE TACKS:  
1- WITH CARVED REDDISH DESIGN MKD 14K 
1.3 DWT, 1- WITH ANIMAL DESIGN AND RED 
STONES UNMKD, 1- MULTI COLOR APPLE 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1496398:  1- YELLOW METAL OPEN LINK 
CHAIN UNMKD; 2- PLASTIC RED RINGS;  
2- YELLOW METAL SCARF CLIPS UNMKD:  
1- WITH GREEN STONE, 1- WITH WHITE BEAD. 
Bag 1496147:  2- WHITE METAL CHARM 
BRACELETS: 1- WITH CLOCK AND CUP MKD 
STERLING 6.6 G, 1- WITH FLOWER DESIGN 
LINK AND SHOES, CUP, AND HAT UNMKD;  
1- WHITE METAL BRACELET WITH DESIGN 
LINKS UNMKD; 1- YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELET (BROKEN) WITH SAFETY 
CHAIN AND BLACK INLAY UNMKD; 1- YELLOW 
METAL PIN (BROKEN) WITH PORCELAIN 
DESIGN AND BLUE INLAY UNMKD; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE WITH FIGURE DESIGN 
PENDANT UNMKD. 
Bag 1498499:  1-YELLOW METAL BROKEN 
BRACELET WITH YELLOW METAL BEADS MKD 
585 1.5DWT; 1-YELLOW METAL PAIR OF HEART 
DANGLE EARRINGS (1 BROKEN) UNMKD;  
2-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS: 1-HOOP 
STYLE UNMKD, 1-WITH EMPTY SETTING MKD 
14K 0.2DWT. 
Bag 1498594:  1- WHITE METAL CHARM 
BRACELET MKD STERLING WITH 3 CHARMS 
MKD STERLING: 1- MULTI COLOR FLAG,  
1- ROUND, 1- 1975 LINCOLN PENNY IN BEZEL 
TWT 23.8 G. 
 

Reserve Amount for Lot: 251           $309 
 

Lot Number - 252 
 
Bag 1484715:  1-MAN'S 10 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT CITRINE QUARTZ 
(CHIPPED) MED/DK ORANGE 15 MM WIDE 
4.0DWT; 1-MAN'S SILVER RING WITH FLAT 
BLACK ONYX 19MM WIDE, TWT. 7.3 DWT;  
1-10 KT WHITE/YELLOW GOLD "LEVITZ" PIN 
WITH 1 RD CUT GREEN SYNTHETIC SPINEL 

AND 2 F/C DIAMONDS 16 MM X 11 MM, 1.5 DWT. 
(WITHOUT PLATED CLUTCH) 
Bag 1479775:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 10 MM 
X 8 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1484583:  1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF LOOP 
STYLE EARRINGS WITH DESIGN, 27 MM DIAM.   1.9 
DWT; 1- PLATED YELLOW METAL SINGLE SMALL 
HOOP STYLE EARRING WITH DESIGN UNMKD;  
1- MAN'S/ LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING HEART 
SHAPE FLAT POLISHED OPAL TRIPLET, DARK BLUE & 
GREEN, 9 MM WIDE 3.3 DWT; 1-DROP SHAPE WHITE 
METAL CLEAR AND COATED GLASS PENDANT WITH 
SILVER HANGER, 33 MM X 20 MM TWT 3.0 DWT;  
1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD WIRE WITH BUTTON 
EARRING 0.5 DWT. 
Bag 1486910:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH CAB CUT BLACK SAPPHIRES AND ROUND 
BLACK ONYX (2 MISSING, 1 CHIPPED )17 MM WIDE 
3.9DWT,1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH  
1 MARQUISE CUT JADEITE JADE 15 MM X 6 MM 
MED/DK GREEN , TRANSLUCENT, GOOD QUALITY 
2.0DWT, 1-MAN'S 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
CAB CUT BLACK SAPPHIRE 4.5 MM , 10 MM WIDE 
5.1DWT; 1-LADIES 14 KT  RING 1 OVAL CAB CUT 
JADEITE JADE 18 MM X  14 MM LIGHT GREEN , 
TRANSLUCENT, FAIR QUALITY TWT 3.0 DWT.;  
1-LADIES 10 KT YELLOW GOLD RING 1 OVAL CAB CUT 
BLACK SAPPHIRE, 8 ROUND CUT SYNTHETIC RUBIES 
15 MM WIDE 2.3 DWT. 
Bag 1484821:  1- MAN'S 10 KT YELLOW/WHITE GOLD 
BAND STYLE RING WITH 2 F/C DIAMONDS TWT 0.15 
CT., I-2 F, GOOD CUT 8 MM WIDE 3.2 DWT. 
Bag 1490114:  1- GRADUATED PEARL NECKLACE 
ALOYA CULT PEARLS 3.3 MM TO 7.0 MM, LT CREAM, 
FAIR QUAL., UNKNOTTED 16.5" L, SILVER CLASP, TWT 
8.5 DWT; 1- PLATED SMALL SIZE HINGED BANGLE 
BRACELET. 
Bag 1487243:  1- SILVER PENDANT W/ FACETED NEAR 
OPAQUE RED CORUNDUM 37 MM X 17 MM 4.1 DWT.;  
1- SILVER ROUND PENDANT W/ RD CAB CUT OPAQUE, 
GRAY QUARTZ W/ PYRITE 47 MM X 34 MM TWT 10.0 
DWT.; 1- SILVER PENDANT  1 OVAL CAB CUT 
AMETHYST QUARTZ 50 CTS., 27 MM X 21 MM X 12.9 
MM, TRANSLUCENT DARK VIOLET, UNEVEN 2" LONG 
TWT 12.0 DWT.;1-  SILVER / 14 KT Y/G TRIMMED 
PENDANT 1 SQ CAB CUT FACETED DARK BROWN 
SMOKY QUARTZ 20 MM X 16 MM TWT 1.7 DWT.;  
1- MULTI COLOR MOLDED GLASS CAT FIGURE 2" X 
1.5" (CHIPPED RING). 
Bag 1487139:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 3 S/C DIAMONDS 0.13 CT VS TO I-1, G, GOOD 
CUT, AND 2 RD SYNTHETIC RUBIES 17 MM WIDE  
2.1 DWT. 
Bag 1490411:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD OPAL 
RING WITH 7 OVAL CAB CUT CRYSTAL OPALS 6 MM X 
4 MM EACH, MODERATE VIOLET, GREEN SMALL 
FLASH, GOOD QUALITY 22 MM Z 19 MM 3.7 DWT;  
1- LADIES SILVER RING WITH2 FREE FORM MED BLUE 
TURQ., HEAVY MATRIX, 19 MM WIDE, TWT 5.3 DWT.;  



1- LADIES SILVER WITH GOLD PLATED 
EMBLEM 26 MM WIDE TWT 3.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 252           $353 
 

Lot Number - 253 
 
Bag 1476685:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 10 MM X 8 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1492918:  7- PEAR SHAPE CUT MULTI 
COLOR NATURAL TOURMALINE 8 MM X 4 MM, 
LT YELLOWISH/ORANGE TO MED/DK GREEN 
TWT 5.53 CTS.; 12- SQUARE BAGUETTE CUT 
NAT RUBIES, EMERALDS AND SAPPHIRES 
2MM X 2 MM EACH, (TWT 1.03 CTS.) ALL VERY 
GOOD QUALITY.; 8- ROUND AND IRREGULAR 
POLISHED NAT. EMERALDS LOW QUALITY 2.6 
MM X 10 MM TOTAL 8.0 CTS. 
Bag 1486524:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 3  MARQUISE CUT LIGHT 
BLUE/GREEN GLASS AND  6 S/C DIAMONDS 
TWT 0.03 CT., FAIR  QUALITY 11 MM WIDE  
(DAMAGED)11 MM WIDE  1.9 DWT; 1- LADIES 14 
YELLOW GOLD RING WITH  2 S/C DIAMONDS  
TWT 0.01 CT., LOW QUALITY AND 1 ROUND 
POLISHED DISC BLACK ONYX 13 MM WIDE 2.0 
DWT (DAMAGED). 
Bag 1490300:  1- LADIES 14 KT WHITE/YELLOW 
GOLD WEDDING RING WITH 7 S/C DIAMONDS 
TWT 0.21 CT., VVS, E TO G, GOOD CUT (1 IS 
SLIGHTLY CHIPPED) 3 MM WIDE 1.4 DWT. 
Bag 1479754:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 10 MM X 8 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1487797:  1- PLATED YELLOW METAL PAIR 
OF SAND DOLLAR DESIGN EARRINGS UNMKD; 
1- LADIES 10 KT WHITE GOLD RING MKD 10K 
WITH 1 MARQUISE CUT MED/DK BLUE 
SYNTHETIC SPINEL 22 MM X 12 MM AT TOP 2.4 
DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CAB CUT NEPHRITE JADE 14 MM 
X 12 MM DARK  GREEN LOW QUALITY  MKD 
14K 2.3 DWT. 
Bag 1488848:  1- 14K WHITE/YELLOW GOLD 
TWO RING WEDDING SET WITH 1 F/C 
DIAMOND 0.05 CT I-1 (CHIPPED) J, GOOD CUT, 
5 F/C DIAMONDS 0.005 CT EA., TWT 6 DIAS = 
0.08 CT., 6 MM WIDE 1.5 DWT; 
Bag 1486141:  1-LADIES 14K WHITE/YELLOW 
GOLD RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.10 
CT.,I-1 ( CHIPPED) N, POOR CUT 7 MM WIDE 
0.8DWT; 1-LADIES 10K YELLOW GOLD HEART 
SHAPE RING WITH "B" INITIAL AND  1 SC 
DIAMOND  0.005 CT., GOOD QUALITY, 8 MM 
WIDE 0.9DWT; 1-LADIES 14 KT  YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT VERY LIGHT PINK 

(ABRADED) CRYSTAL QUARTZ SET WITH 1 ROSE CUT 
DIAMOND  0.01 CT., 13 MM WIDE 1.7 DWT. 
Bag 1488900:  1- 14K LADIES YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 1 FC DIAMOND 0.05 CT SI-2, H, GOOD CUT 
5 MM WIDE 1.2 DWT; 1- 10KP LADIES YELLOW GOLD 
RING WITH 1 FC DIAMOND 0.025 CT, I-1, K, FAIR CUT,  
9 MM WIDE 1.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 253                      $356 
 

Lot Number - 254 
 
Bag 1491863:  1-10 KT YELLOW GOLD CIRCULAR 
PENDANT EMBLEM, 25 MM X 15 MM TWT 1.2 DWT.;  
1- 18 KT YELLOW GOLD PENDANT 6 PRINCESS CUT 
NAT TOPAZ 4 MM X 4 MM MED/BLUE 29 MM LONG 1.5 
DWT., 1- 18 KT YELLOW GOLD EMBLEM PENDANT 
1.75" LONG X 12 MM WIDE, TWT 2.0 DWT; 1- PLASTIC 
COVERED CLOTH WITH PAPER EMBLEM. 
Bag 1479769:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 15 MM 
X 13 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1484954:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH  18 F/C DIAMONDS TWT.  0.18 CT., I-2, E TO G, 
FAIR CUT, 11.5 MM WIDE 4.4 DWT. 
Bag 1484293:  1 - 14K LADIES YELLOW AND WHITE 
GOLD WEDDING (DAMAGED) RING WITH 4 S/C 
DIAMONDS  TWT 0.08 CT., VVS, H-I, GOOD CUT (1 IS 
CHIPPED) 3 MM WIDE 1.7 DWT; 1-LADIES  10K YELLOW 
GOLD RING WITH 1 MARQUISE SHAPE FLAT  BLACK 
ONYX, 1 S/C DIAMOND 0.005 CT. FAIR QUALITY 17 MM 
X 10 MM AT TOP  1.2 DWT. 
Bag 1492878:  1- LADIES 10KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 6 S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., GOOD 
QUALITY 24 MM WIDE 2.2 DWT; 1- LADIES 14K 
YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH  10 S/C 
DIAMONDS TWT 0.03 CT., GOOD QUALITY 27 MM X 5 
MM 3.0 DWT. 
Bag 1488913:  1- PAIR OF 14 KT YELLOW GOLD 
DANGLE EARRINGS, 2" L, 15 MM WIDE, 1.9 DWT.;  
1- PAIR OF 14 KT YELLOW GOLD EARRINGS 2 MARQ 
CUT SYNT COLOR CHANGE SAPPHIRES TWT 1.1 
DWT.; 1- PAIR OF 14 KT YELLOW GOLD EARRINGS 
ROUND OPEN DESIGN 11 MM WIDE TWT 1.3 DWT.;  
1- PAIR OF PLATED HEART SHAPE EARRINGS W/ 
CLEAR GLASS PLASTIC NUT; 2- SMALL PLATED 
JEWELRY PIECES. 
Bag 1488920:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH ROUND CLEAR CZ STONES 12 MM WIDE 
4.0DWT; 1-LADIES PLATED RING W/ MARQUISE CUT 
CLEAR CZ; 1- PAIR PLATED EARRINGS W/ 2 OVAL CAB 
CUT GREEN GLASS. 
Bag 1490611:  1- 14 KT YELLOW GOLD FRAMED 
CARVED WOODEN PENDANT/BROOCH LIGHT TO 
DARK BROWN TONES, WITH 1 ROUND CAB CUT NAT 
EMERALD 0.07 CT., GOOD QUAL. 4" X 2" TWT. 18.1 
DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 254           $357 
 



Lot Number - 255 
 
Bag 1491307:  41-LOOSE NATURAL RUBIES 
VARIOUS SHAPES 6 MM X 4 MM TO 12 MM X 10 
MM, SEMI TRANSLUCENT MED/DK VIOLET/RED 
LOW QUALITY TWT 104 CTS IN BOXES. 
Bag 1489219:  1-14 KT LADIES YELLOW GOLD  
INSERT STYLE RING WITH 6 F/C DIAMONDS 
TWT 0.06 CT., SI2, H, GOOD CUT 10 MM WIDE 
AT TOP 1.7DWT; 1-LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD BEADED STYLE NECKLACE WITH  
PENDANT OF 4 ROUND CLEAR GLASS AND 
ORANGE SUNSTONE (CHIPPED) 16" LONG TWT 
3.7DWT. 
Bag 1492864:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 3 AKOYA CULTURED PEARLS 6.2 
MM WHITE GOOD QUALITY AND  7 S/C 
DIAMONDS TWT 0.05 CT., GOOD QUALITY 20 
MM WIDE 3.5 DWT. 
Bag 1479757:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 13 MM X 10 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1487092:  1- 10 KT YELLOW GOLD CHAIN 
24" LONG, 1- 10 KT YELLOW GOLD OVAL 
SHAPE PICTURE PENDANT WITH CLEAR 
PLASTIC LENS WITH 1 FC DIAMOND 0.07 CT., 
VS-1, I, FAIR CUT 38 MM X 28 MM 10.2 DWT. 
Bag 1487089:  1- 14KT/18K YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 1 SWISS CUT ROUND 
DIAMOND 0.08 CT., VS-2, K, FAIR CUT 4.5 MM 
WIDE 0.8 DWT; 1- 14K YELLOW GOLD 
WEDDING RING WITH  3 S/C DIAMONDS TWT.  
0.01 CT., GOOD QUALITY, 2 MM WIDE 0.6 DWT. 
Bag 1487081:  1-PLATED YELLOW METAL 
BROOCH WITH WHITE PEARL LIKE BEADS 
UNMKD; 1-PLATED YELLOW METAL PAIR OF 
DANGLE SCREW BACK EARRINGS WITH 
PEARL LIKE BEADS UNMKD; 1-MAN'S 14K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL CUT BLUE 
GLASS (DAMAGED) 11 MM WIDE 5.1DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 255           $361 
 
 

Lot Number - 256 
 
Bag 1484587:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 TEAR DROP FLAT POLISHED 
OPAL DOUBLET MED VIOLET/BLUE FAIR PLAY 
OF COLOR AND 2 F/C DIAMONDS TWT 0.03 CT., 
GOOD QUALITY TWT. 3.3 DWT; 1- LADIES 14K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL CAB CUT 
CRYSTAL OPAL 8 MM X 6 MM TRANSLUCENT 
MODERATE GREEN/VIOLET PLAY OF COLOR, 
GOOD QUALITY 2.1 DWT. 
Bag 1479755:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 12 MM X 9 MM, OPAQUE TO SEMI 

TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 GRAMS 
(WITH BAG). 
Bag 1487742:  1-LADIES SILVER CHAIN 18 " LONG AND 
SILVER PENDANT WITH 14 S/C DIAMONDS 0.03 CT 
GOOD QUALITY 25 MM X 11 MM, TWT 1.9 DWT;  
1-LADIES SILVER RING WITH 2 OVAL CUT TANZANITE 
4 MM X 3 MM TO 5MM X 3 MM, MED/MEDIUM DARK 
VIOLET/BLUE, GOOD QUALITY, 2 S/C DIAMONDS = 
0.005 CT, GOOD QUALITY, 8MM WIDE, TWT 1.5 DWT. 
Bag 1486728:  1- GRADUATED PEARL NECKLACE WITH 
AKOYA CULT PEARLS 3.2 MM TO 7.3 MM (6.4 MM 
SIDES OF CENTER) WHITE, OFF ROUND GOOD 
QUALITY, KNOTTED 19.5" LONG 10 KT WHITE GOLD 
CLASP TWT 12.1 GRAMS ; 1- FIVE  STRAND  
FRESHWATER PEARL NECKLACE 6 MM X 4 MM 
PEARLS WHITE  BAROQUE UNKNOTTED 19" TO 20" 
LONG  WITH PLATED YELLOW METAL CLASP (WITH 
GLASS STONES). 61.8 GRAMS 
Bag 1492890:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH  2 F/C DIAMONDS  TWT 0.04 CT. VERY LOW 
QUALITY AND  7 MARQUISE CUT ALMANDINE 
GARNETS MED/DK ORANGE RED , 19 MM WIDE 2.5 
DWT; 1- LADIES 10K YELLOW GOLD HEART SHAPED 
PENDANT WITH 30 S/C  DIAMONDS  TWT 0.30 CT., 
VERY LOW QUALITY  27 MM X 21 MM 1.7 DWT. 
Bag 1488951:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH 9 F/C DIAMONDS TWT 0.27 CT., I-2 TO I-3, F TO I, 
FAIR CUT, 4 MM WIDE 1.4 DWT. 
Bag 1485052:  1- 14K WHITE GOLD PAIR OF HEART 
SHAPED EARRINGS WITH 44 F/C DIAMONDS = 0.11 CT. 
TWT, VVS, E-F, VERY GOOD CUT 9 MM X 8 MM (BACKS 
MKD 750) 1.0 DWT IN BLACK HINGED BOX MKD 
TIFFANY & CO. AND BLUE CARDBOARD BOX MKD 
TIFFANY & CO. 
Bag 1488836:  6- MULTICOLOR JADEITE-JADE 
PENDANTS (5-WITH STRING) 2.5 " X 1.5" TO 1.5" X 1.0" 
MOSTLY NEAR OPAQUE MOTTLED LT TO MED 
GREEN, FAIR QUALITY TWT 45.9 DWT.; 2- CARVED 
QUARTZ PENDANTS (1-WITH STRING) 1.5" X 1" WHITE 
TO BROWN, 1 LT GREEN W/SILVER BAIL 1.25 X 0.75" 
(BAGGED SEPARATELY) 10.2 DWT. 
Bag 1492891:  1- LADIES 10K YELLOW GOLD RING 
WITH 33 FULL CUT DIAMONDS TOTAL WGT. 0.66 CT. 
SI-1 TO I-2. I TO N, GOOD CUT, 14 MM WIDE 2.8 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 256                      $400 
 

 

Lot Number - 257 
 
Bag 1479770:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 9 MM TO 17 MM 
X 12 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1487669:  1- GRADUATED PEARL NECKLACE WITH 
AKOYA CULT PEARLS 4 MM TO 8.3 MM (6.9 MM EACH 
SIDE) MEDIUM CREAM ROSE, OFF ROUND, GOOD 
QUALITY, KNOTTED 18" LONG 10 KT WG CLASP W/ 1 
PEARL, TWT 12.0 DWT; 1-GOLDEN BEAD PEARL LIKE 
NECKLACE 30" LONG. 



Bag 1488948:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
TWO RING SET (BOTH BROKEN) WITH 1 OLD 
EUROPEAN CUT DIAMOND 0.16 CT., VS1, I, 
POOR CUT, 2 S/C DIAMONDS 0.005 CT. EA 
GOOD QUALITY TWT 3 DIAMONDS = 0.17 CT, 
TWT 1.4 DWT. 
Bag 1491182:  1- LADIES 10K WHITE GOLD RING 
WITH 2 S/C DIAMONDS TWT 0.005 CT LOW 
QUAL. 8 MM WIDE 0.9 DWT; 1- PLATED OVER 
SILVER YELLOW METAL PENDANT WITH 1 
EMERALD CUT TOPAZ 8 X 6 MM, VERY LT 
BLUE, GOOD QUAL.  TWT 2.1 DWT.; 1- LADIES 
10K YELLOW GOLD SLIDE PENDANT WITH 5 
PEAR SHAPE NAT EMERALDS TWO 0.40 CT., 
MED/MED DK GREEN FAIR QUAL., AND 1 S/C 
DIAMOND 0.005 CT. LOW QUAL., 11 MM WIDE 
0.6 DWT. 
Bag 1479771:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 10 MM X 9 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1491302:  70- ROUND, HEART. TRIANGLE, 
OVAL CUT RHODOLITE GARNETS 4 MM TO 9 
MM X 7 MM DARK VIOLET/RED FAIR QUALITY 
TWT 74 CTS IN BOXES. 
Bag 1489348:  6- YELLOW METAL PAIRS OF 
EARRINGS: 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR 
DANGLE EARRINGS  WITH  2 OVAL CUT 
AMETHYST QUARTZ, MED/DK VIOLET GOOD 
QUALITY AND  6 AKOYA CULT PEARLS 2.7 MM 
EA., WHITE GOOD QUAL; 1.2 DWT, 1- 18 KT 
YELLOW GOLD DANGLE EARRINGS WITH 2 
AKOYA CULT  PEARLS  6.4 MM CREAM COLOR 
GOOD QUALITY AND RED ENAMEL 2" LONG 
TWT 2.4 DWT., 1- PR 14 KT YELLOW GOLD 
PEARL EARRINGS 2 AKOYA CULT PEARLS 3 
MM WHITE MOUNTED ON 6.5 MM DISCS, TWT 
0.3 DWT.; 3- PAIR OF PLATED EARRINGS WITH 
WHITE PEARL LIKE BEADS. 
Bag 1490568:  1- 18K LADIES WHITE GOLD RING 
WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.15 CT., 4 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT EACH, (1 IS CHIPPED) TWT 
5 DIAS. = 0.23 CT., VS, G-H, FAIR CUT, 6 MM 
WIDE 1.4 DWT. 
Bag 1485247:  1-14 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE WITH 7 EMERALD CUT TOPAZ 6 
MM X 4 MM TO 9 MM X 7 MM, MED/MED-DARK 
BLUE GOOD QUALITY 18 " LONG TWT 7.9DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 257                      
$400 
 

Lot Number - 258 
 
Bag 1492882:  1- LADIES 10 KT WHITE/YELLOW 
GOLD FLEX BRACELET WITH  50 S/C 
DIAMONDS TWT 1.00 CT., I-3, F-I, FAIR CUT, 
(SEMI - TRANSPARENT) 5 MM WIDE X 7.5 " L, 
5.5 DWT. 

Bag 1484011:  1- UNIFORM NEPHRITE JADE BEAD 
FLUTED  14 KT BEAD ENDLESS NECKLACE KNOTTED 
6 MM WIDE X 32" LONG 24.9 DWT; 1- MAN'S 14 KT 
YELLOW GOLD WEDDING RING 5 MM WIDE 4.4 DWT. 
Bag 1491288:  1- PEAR SHAPE ZOISITE MED/DK GREEN 
9 X 6 MM, GOOD QUAL., TWT 1.57 CTS.; 2- NATURAL 
EMERALDS LIGHT BLUE/GREEN 7 X 5 MM, TWT 1.35 
CTS: 1- PEAR SHAPED, 1- OVAL CUT; 3- DARK GREEN 
TOURMALINE FAIR QUALITY 8MM LONG TO 5 MM 
LONG, TWT 2.5 CTS: 2- RECT, 1- OVAL; 1- OVAL 
NATURAL SAPPHIRE DARK BLUE, LOW QUALITY;  
1- EMERALD CUT QUARTZ DARK GREEN 14 MM X 10 
MM TWT 6.9 CTS.; 5- VARIOUS CUT YELLOW TO 
GREEN GLASS. 
Bag 1486568:  1-LADIES 14K YELLOW/WHITE GOLD 
HEART SHAPE RING ENGRAVED "JT" WITH 1 SC 
DIAMOND 0.1 CT., GOOD CUT  8 MM WIDE 1.5 DWT;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING (DAMAGED) 
WITH 1 AKOYA CULT PEARL 3.3 MM, WHITE, GOOD 
QUALITY TWT. 0.5 DWT; 2-LOOSE F/C DIAMONDS TWT.  
0.10 CT (LOOSE) VS, FANCY LIGHT BROWN. 
Bag 1492924:  6- OVAL CAB TURQUOISE 10 MM X 8 MM 
12.6 CTS. TWT; 1 OVAL CAB TURQUOISE 9 MM X 7 MM 
TWT 1.7 CTS; 4- PEAR SHAPE CAB CUT TURQUOISE 6 
MM X 4 MM TWT 1.35 CTS; 15 RD CAB CUT 
TURQUOISE 4 MM TWT 3.02 CTS (ALL TURQUOISE 
MED SLIGHTLY GREENISH-BLUE, GOOD QUALITY);   
1- PEAR SHAPE AQUAMARINE 2.62 CTS., VERY LT 
BLUE, GOOD QUALITY; 6- OVAL AND PEAR SHAPE 
AQUAMARINE TWT 3.00 CTS., 6 MM X 4 MM TO 7 MM X 
5 MM VERY LT BLUE, GOOD QUALITY IN CLEAR 
CASES. 
Bag 1479772:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 10 MM 
X 8 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1485006:  1- 14K WHITE AND YELLOW GOLD 
PENDANT WITH 4 PRINCESS WITH INVISIBLE GROOVE 
CUT DIAMONDS  TWT .020 CT., I-1, K, GOOD CUT 14 
MM X 8 MM 1.1 DWT; 1- 14K WHITE AND YELLOW 
GOLD PAIR OF EARRINGS 8 PRINCESS WITH 
INVISIBLE GROOVE CUT DIAMONDS  0.24 CT., I-1, K 
GOOD CUT 14 MM X 7 MM  2.0 DWT. 
Bag 1492927:  1- OVAL CUT SMOKY QUARTZ 45 CTS., 
25 MM X 20 MM, MED/DK BROWN GOOD QUALITY;  
1- PEAR SHAPE NAT TOPAZ, 1.57 CTS., 9.26 MM X 6.17 
MM X 3.95 MM LGT VIOLET, GOOD QUAL.; 1- ROUND 
CUT NAT SAPPHIRE 4.4 MM X 2.4 MM, 0.34 CT., LT/MED 
YELLOW (CHIPPED) GOOD QUALITY; 1- OVAL CUT 
PINK GLASS 7 MM X 5 MM. 
Bag 1484799:  1-14 KT YELLOW GOLD CHAIN 15" LONG 
AND 14 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 AKOYA 
CULTURED PEARL 8 MM MED CREAM ROSE GOOD 
QUALITY, AND 1 F/C DIAMOND 0.04 CT. VS1, J, GOOD 
CUT (TANGLED) 20 MM X 14 MM TWT 2.3DWT;  
1-LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 8 S/C 
DIAMONDS TWT 0.24 CT., VVS, H-I, GOOD CUT, AND 1 
AKOYA CULT PEARL  8 MM LIGHT CREAM GOOD 
QUALITY 3.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 258                      $407 
 



Lot Number - 259 
 
Bag 1489863:  1- PLATED YELLOW METAL 
HINGED CUFF STYLE BRACELET; 1- 10 KT 
YELLOW GOLD HINGED CUFF BRACELET 10 
MM WIDE (DAMAGED) WITH 18 KT YELLOW 
GOLD DANGLE TAG TWT 10.2 DWT; 2- WHITE 
METAL PAIRS OF DANGLE EARRINGS MKD 925 
WITH CLEAR GLASS STONES TWT 4.5 DWT. 
Bag 1492069:  1- LADIES SILVER RING WITH 
GREEN EMERALD AND 100 S/C DIAMONDS 
TWT 0.25 CT., VS TO SI, H TO L, 14 MM WIDE, 
6.8 DWT. 
Bag 1479773:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 10 MM X 8 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1487833:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 5 KITE SHAPE CUT SYNTHETIC 
SAPPHIRE, DARK BLUE AND 1 F/C 4 S/C 
DIAMONDS TWT 0.14 CT. VS, H-I, GOOD CUT 15 
MM WIDE  2.1 DWT; 1- 10K LADIES YELLOW 
GOLD HEART SHAPED PENDANT WITH 37 S/C 
DIAMONDS TWT 0.20 CT., VS, J-M, GOOD CUT 
18 MM X 16 MM  1.4 DWT. 
Bag 1486731:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 5 S/C DIAMONDS TWT 0.15 CT., I-1, 
I, GOOD CUT, 14 MM WIDE 5.0DWT. 
Bag 1491289:  1- OVAL GLASS COLOR CHANGE 
GREEN TO VIOLET 12 MM X 10 MM; 2- RECT. 
SHAPE FACETED GLASS COLOR CHANGE 
GREEN TO VIOLET 10 MM X 8 MM; 1- SQUARE 
CUSHION FLUORITE 4.74 CTS., 10 MM X 10 MM 
X 6.6 MM LT GREEN 10 MM X 10 MM; 2- PEAR 
SHAPE TOPAZ 13 MM X 9 MM, MED 
BLUE/GREEN GOOD QUALITY TWT 9.7 CTS.;  
1- TRIANGLE TOPAZ 12 MM X 12 MM, MED 
BLUE/GREEN GOOD QUALITY, 5.5 CTS.;   
1- EMERALD CUT TOPAZ 12 MM X 10 MM MED 
BLUE/GREEN, GOOD QUALITY 8.05 CTS IN 
BOXES. 
Bag 1485270:  1-14 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 6 14 KT YELLOW GOLD 
CHARMS TWT 7.1 DWT INCLUDES: 1 S/C DIA 
0.005 CT., 2 CULT PEARLS, 6 GLASS STONES, 
6.5" LONG 11MM TO 19 MM TWT 7.1 DWT.   
1-LADIES LARGE PLATED YELLOW METAL 
RING WITH POLISHED GREEN QUARTZ. 
Bag 1490322:  1-UNIFORM  PEARL NECKLACE 
AKOYA CULT PEARLS 5.5 MM TO 6 MM 
MEDIUM CREAM ROSE COLOR VERY GOOD 
QUALITY, KNOTTED 17.5 " L,  WITH 14 KT 
WHITE GOLD CLASP, 12.4 DWT. ; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 
AKOYA CULT PEARLS 7.5 MM MED'DK CREAM 
ROSE VERY GOOD QUALITY 1.1 DWT. 
Bag 1489412:  1-PLATED YELLOW METAL 
BROOCH W/ BLACK CERAMIC FLORAL 
PAINTED DESIGN 1.75" X 1.5"; 1-PLATED 
BROOCH WITH 2 HEART SHAPE COLORLESS 
MOONSTONE & 10 ROSE CUT DIAS. TWT 0.10 

CT., 1.75" ; 2 14 KT -YELLOW GOLD BROKEN CHAIN 
PIECES ( SCRAP ONLY)  2.5DWT; 1-10 KT YELLOW 
GOLD FLEX LINK BRACELET WITH 3 RECT. MIXED CUT 
CITRINE QUARTZ 8 MM X 6 MM MED ORANGE , GOOD 
QUALITY 11 MM WIDE X 7" L,6.2DWT; 2-PLATED 
YELLOW METAL RECT SHAPE BENT PIECES; LADIES 
10 KT WHITE GOLD WEDDING RING 1.5 MM WIDE TWT 
0.3 CT. 
 

Reserve Amount for Lot: 259                      $483 
 

Lot Number - 260 
 
Bag 1492388:  1-LADIES 14 KT  YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CUT TOPAZ 10 MM X 8 MM LIGHT BLUE 
(CHIPPED) 2.3 DWT.; 1-PAIR 10 KT LOOP EARRINGS 3 
MM X 21 MM TWT 1.3 DWT.; 1- PAIR PLATED 
EARRINGS WITH BLUE CERAMIC; 1- PAIR 14 KT 
YELLOW GOLD BEAD EARRINGS 3MM ( DAMAGED) 
TWT 0.1 DWT.; 1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD CROSS 
EARRINGS 7 MM X 6 MM TWT 0.1 DWT. 
Bag 1490736:  1- UNIFORM PEARL NECKLACE AKOYA 
CULT PEARLS 5.7 MM TO 5.9 MM MED CREAM ROSE, 
GOOD QUAL., UNKNOTTED (BROKEN AT CLASP) 14" 
LONG SILVER CLASP, 11.7 MM DWT.; 3 FRESHWATER 
PEARL NECKLASES 7 MM X 3.5 MM BAROQUE, WHITE 
UNKNOTTED EACH 30" L ENDLESS TWT 28.5 DWT. 
Bag 1487793:  1- 10K LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH 1 F/C DIAMOND 0.10 CT., SI, K, FAIR CUT, SET 
INTO RECTANGULAR POLISHED FLAT BLACK ONYX 18 
MM X 10 MM AT TOP 2.1 DWT. 
Bag 1490949:  10- S/C -DIAMONDS, 0.01 CT. EACH;  
2- TAPERED BAG DIAMONDS 0.10 CT. EA., TWT 12 
DIAS= 0.30 CT., VVS, F TO H, GOOD CUT. 
Bag 1492042:  1- 18 KT YELLOW GOLD FLEX BRACELET 
WITH 3 RD SYNTHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRES 
14 MM DIAMETER, MED/DK VIOLET 6" LONG TWT 10.1 
DWT.; 1- PLATED YELLOW METAL OPEN LINK CHAIN 
UNMKD WITH PLATED YELLOW METAL CROSS 
PENDANT AND CLEAR GLASS ; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 MARQUISE CUT 
CLEAR CZ 8 MM X 4 MM 0.6 DWT; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS 13 MM DIA.  
0.6 DWT.; 1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD LOOP 
EARRINGS 20 MM DIA., TWT 0.5 DWT. 
Bag 1491297:  25-EMERALD CUT AMETRINE QUARTZ, 
LIGHT VIOLET TO LIGHT ORANGE, GOOD QUALITY BI-
COLOR 7 MM X 5 MM TO 9 MM X 7 MM TWT 28 CTS., IN 
BOXES; 1- OVAL CUT WATERMELON TOURMALINE 6 
MM X 4 MM TWT 0.43 CT., RED/GREEN BI COLOR 
GOOD QUALITY. 
Bag 1491904:  1- PLATED OVER SILVER BROOCH WITH 
42 AKOYA CULTURED PEARLS 5 MM TO 6 MM, 
MEDIUM CREAM COLOR GOOD QUALITY, 2.25" 
DIAMETER TWT 15.5 DWT;   
2- 18 KT YELLOW GOLD PAIR OF SCREW BACK 
EARRINGS MATCHING 4 CULTURED PEARLS 7 MM 
DIAMETER TWT 1.2 DWT. ; 1- PAIR 18 KT YELLOW 
GOLD SCREW BACK EARRINGS 2 CULT PEARLS  WITH 
BACKS 0.6 DWT, 1- PAIR YELLOW GOLD SCREW BACK 



EARRINGS 2 HALF ROUND PEARLS, 8 MM 
DIAMETER WITH BACKS MKD 18K 0.8 DWT. 
Bag 1488211:  1- 14K YELLOW GOLD SINGLE 
EARRING WITH1 FC  DIAMOND 0.07 CT SI-2 G, 
GOOD CUT 0.1 DWT; 1- YELLOW GOLD CHAIN 
MKD 14K 18" L,  AND 14K YELLOW GOLD 
PENDANT WITH 1 EMERALD CUT NAT 
EMERALD 7 MM X 5 MM, OPAQUE, LOW 
QUAL.,AND 1 FC  DIAMOND 0.03 CT., I-2, K, 
FAIR CUT  1.8 DWT. 
Bag 1491365:  1-PLATED YELLOW METAL 
HINGED BANGLE STYLE BRACELET, 
DAMAGED; 1-10 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET (DAMAGED) 7.5 " LONG 2.1DWT;  
1-LADIES 10 KT YELLOW GOLD RING  WITH 1 
OVAL SYNTHETIC SAPPHIRE, PINK CHIPPED , 
10 MM WIDE MKD 10K 0.8DWT; 1- LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD  RING, 1 CUSHION SHAPE 
PERIDOT 5.2 MM X 4.6 MM, MEDIUM GREEN , 
HEAVY WEAR, AND 2 TRIANGLE CUT 
AMETHYST QUARTZ MED/DK  VIOLET 1.9 DWT; 
1- PAIR OF PLATED OVER SILVER METAL PAIR 
OF EARRINGS , 17 MM X 5 MM , TWT 2.7 DWT.; 
1-SILVER CLAW PENDANT WITH LT ROSE 
QUARTZ BEAD 26" LONG, TWT 2.6 DWT. 
Bag 1492795:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
SINGLE EARRING WITH 1 SC  DIAMOND 0.10 
CT., I-3, I, POOR CUT  0.1 DWT; 1- LADIES 14K 
YELLOW GOLD SINGLE EARRING WITH 3 RD 
CUT NATURAL RUBIES 0.15 CT., TWT MED/DK 
RED VERY GOOD CUT 9 MM X 9 MM  AND  1 
F/C DIAMOND GOOD QUALITY 9MM X MM  0.6 
DWT; 1- 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 3 
RD CUT NAT RUBIES 0.15 CT. , TWT., MED/DK 
RED VERY GOOD QUALITY AND 1 F/C 
DIAMOND 0.02 CT., GOOD QUALITY 15 MM X 11 
MM  0.8 DWT; 1- LADIES 10K YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 2 MARQ. CUT 
PERIDOT LT YELLOW-GREEN AND  8 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT., FAIR QUALITY 13 MM X 6 
MM 1.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 260           $452 
 

Lot Number - 261 
 
Bag 1479763:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 14 MM X 10 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1492384:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING (DAMAGED) WITH 1 F/C AND 2 S/C 
DIAMONDS (2 MISSING )  TWT 0.06 CT., LOW 
QUALITY 3 MM 1.1 DWT; 1- LADIES 10K 
YELLOW GOLD CHAIN 18" WITH 10 KT 
YELLOW/WHITE GOLD PENDANT WITH 1 F/C  
DIAMOND 0.05 CT SI2, J, GOOD CUT 7 MM 
WIDE  0.8DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD CROSS 
PENDANT WITH 1 F/C AND 11 TAPERED 

BAGUETTE  DIAMONDS (1 MISSING) TWT 0.13 CT., 
GOOD QUALITY 26 MM X 17 MM 1.0 DWT. 
Bag 1490950:  14-LOOSE O/E AND S/C DIAMONDS 0.01 
TO 0.03 CT. EA., (TWT 0.35 CT) VS, G-H, FAIR CUT 
(NOTE: COATED IN A PINK RESIDUE). 
Bag 1491310:  55-MISC SHAPE LT TO DARK BLUE 
COLORS OF SYNTHETIC SPINEL, GLASS AND 
SYNTHETIC SAPPHIRES 2.4 MM X 2.4 MM TO 9 MM X 7 
MM, TWT 48.4 CTS IN BOXES;  33- MOSTLY OVAL CUT 
NAT SAPPHIRES 5 MM X 3 MM TO 7 MM X 5 MM, 
OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE, 
LOW QUALITY . TWT 17.6 CTS IN BOXES. 
Bag 1479753:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 17 MM 
X 14 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1491902:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 1 
AKOYA CULT PEARL 6.5 MM MED CREAM GOOD 
QUAL., 15 MM WIDE TWT 3.9 DWT.; 1- LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD RING 1 AKOYA CULT PEARLS 8 MM 
MED CREAM GOOD QUAL, TWT 1.4 DWT.; 1-EMERALD 
CUT SMOKY QUARTZ 18.24 MM X 14.26 MM X 9.90 MM, 
MED BROWN, GOOD QUAL.; 1- OVAL CUT SMOKY 
QUARTZ 21.21 X 16.24 X 10.65 MM, MED/DK BR, GOOD 
QUAL; 1-OVAL CARVED PLASTIC PINK CAMEO; 2- FLAT 
POLISHED OCTAGON SH LAPIS LAZULI 12 X 10 MM 
DK/BL, GOOD QUAL.; 3- OVAL CAB CUT BLK ONYX 12 
MM X 10 MM; 4- NEPHRITE JADE HORN 39 MM L, LOW 
QUAL.; 1- CARVED DRILLED CHALCEDONY QTZ. 
OPAQUE MOTTLED GREEN; 1- CRYSTAL MINERAL 
SPECIMEN W/ MATRIX, TRANSPARENT TO SEMI 
TRANSPARENT DK/ BL/GREEN 20 X 29 X 17 MM, TWT 
4.1 DWT. 
Bag 1490812:  1- 18K YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE/FLOATING STYLE  EARRINGS WITH  62 S/C 
DIAMONDS  TWT 0.52 CT., VVS, F-G, VERY GOOD CUT 
29 MM X 12 MM TWT 4.8  DWT; 1- 14KT YELLOW 
GOLD/WHITE GOLD/ROSE GOLD DANGLE PAIR OF 
EARRINGS 38 MM X 16 MM TWT. 1.0 DWT.; 1- 14 KT 
YELLOW/WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 
AKOYA CULT PEARLS 5 MM, WHITE ROSE, GOOD 
QUALITY AND 2 S/C DIAMONDS =0.01 CT. TWT GOOD 
QUALITY, TWT 0.7 DWT. 
Bag 1487538:  1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD BAND 
STYLE RING WITH  3 RD CUT NAT SAPPHIRES TWT 
0.24 CT., MED/DK BLUE, GOOD QUALITY AND 6 F/C 
DIAS. 0.09 TWT VS, I-J, GOOD CUT 5MM WIDE 1.7 DWT; 
1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL 
SYNTHETIC RUBY DARK RED 13 MM WIDE 2.1 DWT;  
1- 9K YELLOW GOLD RING WITH 3 ROUND CUT NAT 
SAPPHIRES = TWT 0.03 CT, FAIR QUALITY. 2.4 DWT. 
Bag 1492942:  8- MULTI SHAPE CLEAR CZ 3.5 MM TO 15 
MM; 12- FC DIAMONDS 0.01 TO 0.10 CT., (TWT 0.37 CT.) 
VS TO I-1,  F TO N, GOOD CUT; 21- S/C AND F/C 
DIAMONDS 0.01 TO 0.05 CT (TWT 0.65 CT). 
Bag 1487387:  1-STERLING SILVER FLEX BRACELET 
WITH BLACK OXIDIZED DESIGN 1.5 " WIDE X 7" LONG 
MKD STERLING 34.5 DWT;  
1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 1 
S/C DIA. 0.04 CT. I-1, (CHIPPED) J, GOOD CUT 6 MM 
WIDE TWT.  0.8DWT;  



1-LADIES 14 KT Y/G RING WITH 1 SYNTHETIC 
COLOR CHANGE SAPPHIRE 12 MM DAR BLUE 
/VIOLET TWT 2.3DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 261           $472 
 

Lot Number - 262 
 
Bag 1489559:  1-PLATED YELLOW METAL 
BRACELET WITH MULTICOLOR GLASS ; 1-14 
KT YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 
AKOYA CULT PEARLS 5.1 MM LT CREAM GOOD 
QUALITY AND 2 RD CUT NAT PINK SAPPHIRES 
TWT 0.06 CT GOOD QUALITY 15 MM LONG, 
TWT 0.9 DWT.; 1-LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL FLAT POLISHED BLACK 
ONYX AND  1 S/C DIAMOND 0.0025 CT LOW 
QUALITY 19 MM WIDE 3.3 DWT; 4-UNMOUNTED 
RECTANGLE MIXED AND EMERALD  CITRINE 
QUARTZ 9 MM X 7 MM TO 11 MM X 9 MM MED 
ORANGE , GOOD QUALITY TWT 12 CTS. 
Bag 1492387:  1- LADIES 10K YELLOW GOLD 
CHAIN 16" LONG AND  10 KT YELLOW GOLD 
PENDANT WITH 107 S/C DIAMONDS TWT 0.25 
CT., I-3, F-H, FAIR CUT  (EMPTY SETTING) 26 
MM X 22 MM TWT 2.3 DWT; 1- LADIES 10K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND CUT 
AMETHYST QUARTZ , MED VIOLET, GOOD 
QUALITY  AND 4 S/C DIAMONDS  0.01 CT.  
(1 MISSING) GOOD QUALITY 12 MM WIDE 1.5 
DWT. 
Bag 1485383:  1-LADIES 14K/585 YELLOW GOLD 
RING WITH 3 RD CUT NAT EMERALDS TWT 
0.15 CT., MED/MED-DK BLUE-GREEN GOOD 
QUALITY AND 3 F/C DIAMONDS  0.14 CT., VS, I, 
GOOD CUT, 9 MM WIDE 1.4 DWT; 1-14 KT 
YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 1O 
MARQ. CUT NAT. RUBIES TWT 1.0 CT., 
MED/MED-DK VIOLET/RED, GOOD QUALITY 8 
MM X 13 MM (BACKS MKD 14K/585) 1.0DWT. 
Bag 1487902:  1- 18K YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH  4 AKOYA CULT PEARLS, 5.5 
MM TO 8.5 MM SEMI BAROQUE, WHITE 2" 
LONG 4.5 DWT. 
Bag 1495736:  1- YELLOW METAL CLASS STYLE 
RING WITH LIGHT GREEN STONE MKD 10K 4.4 
DWT; 1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 14K 
WITH YELLOW METAL PENDANT MKD 750 2.0 
DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH HORSE DESIGN UNMKD; 2- EARRING 
HOOKS: 1- WHITE METAL MKD STERLING 0.2 
DWT,  
1- YELLOW METAL UNMKD. 
Bag 1486484:  2-14 KT YELLOW GOLD CIRCLET 
STYLE RINGS WITH ROUND SHAPE 
RHODOLITE GARNETS MED/DK SLIGHTLY 
VIOLETISH-RED GOOD QUALITY 4 MM WIDE 
TWT 4.5 DWT.; 2-YELLOW METAL PINS: 1-1O KT 
CAMEO STYLE BROOCH (DAMAGED) CARVED 
SHELL CAMEO , WHITE ON BROWN, FAIR 
QUALITY 33MM X 26 MM 3.0 DWT, 1-14 KT  

DOUBLE CIRCLE BROOCH, WITH WHITE  PEARL  LIKE 
BEADS AND 1 RED GLASS 36 MM X 25 MM 2.4 DWT. 
Bag 1490982:  1- LADIES YELLOW GOLD RING WITH 3 
O/E CUT DIAMONDS TWT 0.12 CT., SI, (1 CHIPPED G-I, 
POOR CUT AND 19 HALF ROUND NATURAL SEED 
PEARLS, (1 MISSING) MED CREAM, 9.5 MM 2.0 DWT. 
Bag 1492395:  6- YELLOW METAL SINGLE HOOP STYLE 
EARRINGS: 11 TO 15 MM DIAMETER, DAMAGED TWT 
0.6 DWT. ; 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 
1 MARQUISE CUT AMETHYST QUARTZ, 8 MM X 4 MM 
,MED/DK VIOLET, GOOD QUALITY 1.1 DWT; 1- LADIES 
10 KT YELLOW GOLD RING, 1 MARQUISE CUT 
AMETHYST QUARTZ 12 MM X 6 MM, MED/VIOLET, 
GOOD QUALITY 3.5 DWT. 
Bag 1484842:  1- 18KT YELLOW GOLD PENDANT, 1 
CARVED JADEITE JADE FIGURE MED/DK GREEN LOW 
QUAL., 1 POLISHED JADEITE JADE DISC 2" DIA, 
TRANSLUCENT MOTTLED, VERY LIGHT GREEN, FAIR 
QUALITY, TWT 31.3 DWT.; 1-14 KT PENDANT 1 
CARVED GREEN CHALCEDONY QUARTZ FIGURE 1.5" 
X 1". TWT 10.8 DWT. 
Bag 1492396:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CUT AMETHYST QUARTZ 4.3 CT., 12MM 
X 10 MM X 6.8  MM, MED/DK VIOLET , VERY GOOD 
QUALITY 15 MM WIDE 3.0 DWT;1- 14 KT FISH EARRING 
AND 14 KT YELLOW GOLD SINGLE BEAD EARRING 
TWT 0.3 DWT.;  8- 14 KT YELLOW GOLD WIRE LOOP 
EARRINGS 12 MM TO 15 MM DIAMETER TWT 0.9 DWT; 
1- PAIR PLATED EARRING JACKETS, CLEAR PLASTIC 
DANGLES. 
Bag 1484953:  1- 14K WHITE/YELLOW GOLD RING WITH 
3 F/C DIAMONDS  TWT 0.20 CT., VVS  TO VS2, G TO J, 
FAIR CUT 12 MM WIDE 3.5 DWT; 1 -  MAN'S 10K 
YELLOW GOLD RING ( DAMAGED)  WITH 1 OVAL FLAT 
BLACK ONYX AND 2 F/C  DIAMOND  TWT 0.005 CT. 
GOOD QUALITY 11 MM WIDE  2.3 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 262                      $525 
 

Lot Number - 263 
 
Bag 1479765:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 9 MM 
X 7 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1491927:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH 1 
RECTANGULAR POLISHED LAYERED BLACK/WHITE 
ONYX, 17 MM X 13 MM AND 1 O/E CUT DIAMOND 0.15 
CT. I1, I, POOR CUT, 3.5 DWT. 
Bag 1489545:  1- MAN'S 10 KY YELLOW GOLD EMBLEM 
RING 1 SQ POLISHED STYN RUBY 12 MM WIDE 4.4 
DWT.; 1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE RING 3 MM 
WIDE TWT 0.7 DWT.; 1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD 
EARRINGS 10 MM WIDE TWT 0.3 CT.;  
1- PLATED DISC PEND., WITH DK GREEN OPAQUE 
CHALCEDONY QUARTZ, PLATED CHAIN; 1- PLATED 
ENAMELED EMBLEM PIN; SECTION OF 14 KT YELLOW 
GOLD CHAIN (DAMAGED) TWT 1.0 DWT. 
Bag 1492861:  1- LADIES 14KT YELLOW GOLD SINGLE 
EARRING WITH 1 FC DIAMOND AND 3 ROUND CUT 
DARK ORANGE GARNETS 9 MM WIDE 0.5 DWT; 1- 14 



KT YELLOW GOLD CHAIN 18" LONG, 10 KT 
CLASP AND SILVER HEART SHAPED PENDANT 
WITH ROUND CUT CLEAR CZ 25 MM X 23 MM 
TWT 3.1 DWT. 
Bag 1489291:  1- 14 KT LADIES  YELLOW GOLD 
RING WITH 1 EMERALD CUT SMOKY QUARTZ 
16 MM X 11 MM, LT/MED BROWN, SLIGHTLY 
CHIPPED 13 MM WIDE 5.6 DWT., 1- MAN'S 
PLATED RING WITH DARK  GREEN NEPHRITE 
JADE 16 MM WIDE, 1- LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD RING 1 RECT CUSHION CUT RHODOLITE 
GARNET 12 MM X 8 MM DARK VIOLET/RED, 
GOOD QUALITY  2.2  DWT; 1- PLATED YELLOW 
METAL WIRE LOOP EARRINGS; 1 PAIR OF 
PLATED OVER SILVER LOOP EARRINGS  27 
MM DIA. TWT 5.8 DWT.; 1- YELLOW METAL 
CHAIN UNMKD. 
Bag 1492079:  1- SILVER WOVEN CHAIN 1” 
LONG SILVER PENDANT WITH CLEAR CZ 1.5" 
LONG TWT 5.8; 1- 14 KT YELLOW GOLD CHARM 
HOLDER STYLE PENDANT WITH  
4- 14 KT YELLOW GOLD CHARMS:  
1- BUTTERFLY, 1- HEART, 1- TREE, 1- MOM 
WITH  5 S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., LOW 
QUAL., 2.5" X 1"  TWT 3.3 DWT; 1- LADIES 
SILVER RING WITH  ROUND CUT CLEAR CZ, 
1.3 DWT.; 1- BLACK HEMATITE BEAD 
NECKLACE W/ HEART SHAPE CENTER 4 MM 
TO 6 MM BEADS X 16" LONG. 
Bag 1488751:  1-LADIES 14 KT WHITE GOLD 
RING WITH 2 AKOYA CULT PEARLS 5.6 MM 
MED CREAM COLOR FAIR QUAL., 10 MM WIDE 
2.4 DWT; 1-PLATED YELLOW METAL CASE 
STYLE PENDANT WITH SINGLE AKOYA CULT 
PEARL 7.5 MM MED CREAM. GOOD QUAL.;  
1-PLATED WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH PEARL LIKE BEAD AND CLEAR GLASS;  
1-18 KT YELLOW GOLD PAIR OF LEAF DESIGN 
EARRINGS WITH 2 AKOYA CULT PEARLS 7 MM 
MED CREAM ROSE COLOR GOOD QUALITY 22 
MM X 16 MM MKD 750 2.8 DWT. 
Bag 1491301:  24-MULTI SHAPE FACETED 
TOPAZ MED TO MED/DK BLUE, GOOD QUALITY 
6 MM X 4 MM TO 17 MM X 12 MM TWT 90 CTS., 
IN BOXES. 
Bag 1490612:  1- 14 KT YELLOW GOLD 
PENDANT OF CARVED MED GREEN  
CHALCEDONY QUARTZ ARM 2" LONG TWT 6.6 
DWT.; 1- STERLING SILVER  BROOCH WITH 
CUSHION CAB CUT MALACHITE 35 MM X  35 
MM GOOD QUALITY TWT 18.0 DWT.; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD PENDANT 1 DROP SHAPE CAB 
CUT AMETHYST/AGATE, LT TO DK VIOLET 
SEMI TRANSLUCENT (CRACKED-DAMAGED) 3" 
L X 1" WIDE 14.1 DWT.;  1- PLATED ELEPHANT 
CARVING IN OFF WHITE COLOR BONE WITH 3 
CORAL DRILLED BEADS 1.5" X 2" TWT 7.6 DWT. 
Bag 1491901:  2- STRANDS OF LOW QUALITY 
MED GREEN NEPHRITE JADE BEADS 10 MM 
TO 14 MM WIDE 12" LONG EA., TWT 83.7 DWT.; 
1-18 KT YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
LARGE LOW QUALITY NEPHRITE JADE MED 

GREEN 3.25" X 1.5" NEPHRITE JADE BEADS STRUNG 4 
MM TO 10 MM WIDE X 20" LONG TWT 70.2 DWT.;   
1- GRADUATED CORAL BEAD NECKLACE WITH 3 MM 
TO 4 MM WIDE OVAL SHAPE MED/ORANGE/RED 
COLOR, GOOD QUALITY 14.5" LONG UNKNOTTED, 
PLATED CLASP TWT 3.5 DWT. 
Bag 1492887:  1- LADIES 10K YELLOW GOLD RING 
WITH 42 S/C DIAMONDS (5 MISSING) TWT 0.10 CT., 
GOOD QUALITY 2.2 MM WIDE 3.2 DWT; 1- LADIES 14K 
YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 6 F/C 
DIAMONDS TWT 0.06 CT., FAIR QUALITY 23MM X 10 
MM 2.8 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 263                      $525 
 

Lot Number - 264 
 
Bag 1493188:  1- MENS/LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH WHITE GOLD DESIGN, 5 SINGLE CUT 
DIAMONDS TWT 0.10 CT., VVS, G VERY GOOD CUT 
AND 1 OVAL CAB CUT SYNTHETIC STAR SAPPHIRE 12 
MM WIDE 7.4 DWT. 
Bag 1491912:  32- LOOSE WHITE DRILLED PEARL LIKE 
COATED BEADS ; 1- 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 
6 AKOYA CULT PEARLS 5.5 MM EA., ( 2 MISSING) MED 
CREAM ROSE, GOOD  QUALITY 14 MM X 19 MM ,  2.9 
DWT; 1-18 KT  YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 1 ROUND WHITE PEARL 4.3 MM ( 1 MISSING)  0.6 
DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
SPACED 6 MM TO 5 MM CULTURED PEARLS, 9 TOTAL , 
OVERALL 16" LONG,3.8 DWT. 
Bag 1490556:  1 LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING   
1 RD CUT CITRINE QUARTZ YELLOW /ORANGE 
CHIPPED 13 MM WIDE 2.2 DWT., 1- LADIES 14 KT 
ANIMAL FIGURE RING WITH 2 GREEN ROUND  CUT 
GLASS EYES 13 MM WIDE 2.4  DWT; 1-SILVER  CROSS 
PENDANT WITH "BRAZIL MIX" OF OVAL CUT STONES 
AND RD FACETED MARCASITES 1.75" LONG X 1 " 
WIDE 2.6 DWT.; 1- LADIES SILVER  RING  WITH 
"BRAZIL MIX" OF 1 OVAL AND 8 MARQUISE CUTS, ALL 
GOOD QUALITY ( 1 UNMOUNTED) 25 MM X 20 MM TWT 
4.6 DWT. 
Bag 1485007:  1- LADIES 14K WHITE/YELLOW GOLD 
RING WITH  4 PRINCESS INVISABLE GROOVE CUT 
DIAMOND 0.20 CT., I-1, H, GOOD CUT, 8 MM WIDE 2.4 
DWT. 
Bag 1479776:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 11 MM 
X 9 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1487925:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD NECKLACE 
WITH 16 6.5 MM AKOYA CULT PEARLS, MEDIUM 
CREAM ROSE, GOOD QUALITY, GOLD BEAD 
SPACERS, 12 " LONG TWT 4.9 DWT. IN BLACK BOX. 
Bag 1485517:  1- LADIES 18K WHITE/YELLOW/ROSE 
GOLD RING WITH  14 S/C DIAMONDS TWT 0.07 CT., VS 
TO SI, H TO I, GOOD CUT 7 MM WIDE 2.2 DWT. 
Bag 1493477:  4- YELLOW METAL NECKLACES:  
1- HERRINGBONE STYLE UNMKD, 1- ROPE STYLE 
UNMKD, 1- SERPENTINE STYLE UNMKD, 1- ROPE 
STYLE MKD 14K 3.2 DWT. 



Bag 1479767:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 10 MM X 8 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1486376:  1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND CUT GREEN 
GARNET/GLASS DOUBLET MKD 10K 0.8DWT,  
1-LADIES 9 KT WIRE FORM RING W/ OVAL CUT 
SYNTHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRE 20 MM 
WIDE TWT 6.1 DWT.; 1- PLATED BLACK ONYX 
MEDALLION SOLDERED TO 14 KT YELLOW 
GOLD WEDDING RING 6 MM WIDE TWT 8.2 
DWT.; 1- LADIES 9 KT Y/G RING 1 OVAL CUT 
RHODOLITE GARNET 9 MM X 6, MED/DK 
VIOLET VERY GOOD QUALITY 1.5 DWT.;  
1- LADIES PLATED RING WITH RED GLASS  
(2 STONES MISSING) 
 

Reserve Amount for Lot: 264           $499 
 

Lot Number - 265 
 
Bag 1446432:  1-YELLOW METAL BROKEN 
NECKLACE MKD 14K 2.2DWT; 1-YELLOW 
METAL BRACELET MKD 585 3.6DWT;  
1-YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
BLUE STONE UNMKD 1.3 DWT.; 1-YELLOW 
METAL RING WITH LEAF DESIGNS UNMKD 3.1 
DWT.; 1-YELLOW METAL BALL PENDANT WITH 
RED AND GREEN STONE (EMPTY SETTING) 
UNMKD. 
Bag 1489914:  1-18 KT YELLOW GOLD PENDANT 
WITH 1 ROUND FLAT POLISHED LAPIS LAZULI 
DISC 20 MM DIA., DARK BLUE GOOD QUALITY 
AND 1 F/C DIAMOND 0.11 CT., VVS2, G, VERY 
GOOD CUT MKD 750 2.8DWT. 
Bag 1484870:  1-PLATED YELLOW METAL FLEX 
BRACELET WITH CLEAR GLASS AND EMPTY 
SETTINGS UNMKD; 2-WHITE METAL PAIRS OF 
EARRINGS UNMKD: 1-WITH SILVER DANGLES 
1" TWT 7.8 DWT., 1-SILVER DANGLE WITH 
BLUE QUARTZ BEADS TWT 6.2 DWT. 2" X 1";  
2-PLATED WHITE METAL SINGLE EARRINGS 
W/CLEAR GLASS; 1-LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD RING WITH 1 RD CUT LIGHT 
YELLOWISH-GREEN QUARTZ, 18 MM DIA., 
GOOD QUALITY 7.8 DWT. 
Bag 1479768:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT 
MASSIVE CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM 
X 5 MM TO 10 MM X 8 MM, OPAQUE TO SEMI 
TRANSLUCENT, VERY DARK BLUE TWT = 200 
GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1491294:  27-VARIOUS SHAPE BLUE TOPAZ  
6 MM X 6 MM TO 10 MM X 8 MM, MED TO 
MED/DK BLUE GOOD QUALITY TWT 63 CTS IN 
BOXES. 
Bag 1486753:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 F/C DIAMOND TWT.  0.30 
CT., I-1, F, FAIR CUT (BACKS MKD 14K) 0.4DWT; 

1 SILVER PAIR OF CUFFLINKS WITH BLUE GLASS 
STONE, 19 MM DIAMETER 12.3 G. 
Bag 1494697:  1- YELLOW METAL FLEXIBLE BRACELET 
AND EMPTY HEART SHAPED LOCKET DESIGN 
UNMKD; 1- WHITE AND YELLOW METAL PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH LEAF DESIGN UNMKD;  
1- WHITE METAL LAPEL PIN WITH RED, CLEAR, AND 
BLUE STONES UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF 
HOOP STYLE EARRINGS MKD 14K 2.1 DWT;  
1- YELLOW METAL PIN WITH CLEAR/PURPLE STONES 
UNMKD; 1- YELLOW METAL ANCHOR STYLE 
NECKLACE MKD 14K WITH YELLOW METAL ROUND 
PENDANT (BROKEN) MKD  14K TWT (CHAIN ONLY)  
3.1 DWT. 
Bag 1479774:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 10 MM 
X 8 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 199 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1479766:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 11 MM 
X 9 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
Bag 1479756:  1- BAG OF MOSTLY OVAL CUT MASSIVE 
CORUNDUM (BLUE SAPPHIRE) 7 MM X 5 MM TO 13 MM 
X 9 MM, OPAQUE TO SEMI TRANSLUCENT, VERY 
DARK BLUE TWT = 200 GRAMS (WITH BAG). 
 

Reserve Amount for Lot: 265                      $450 
 

Lot Number - 266 
 
Bag 1495319:  1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
WITH CLEAR STONES AND PEARL BEADS UNMKD;  
1- WHITE METAL RING WITH BLUE STONES MKD 925 
5.5 G; 1- WHITE METAL NECKLACE MKD 925 WITH 
WHITE METAL CROSS PENDANT AND GREEN STONES 
UNMKD TWT 41.7 G. 
Bag 1486725:  1 - 14 KT  YELLOW GOLD PAIRS OF  
PUFFED OVAL LOOP EARRINGS  28 MM X 18 MM 1.6 
DWT, 1-PAIR OF 14 KT YELLOW GOLD DANGLE 
EARRINGS  WITH OVAL AND RD CAB CUT DARK  BLUE 
SODALITE 27 MM X 11 MM 4.8  DWT, 1- PAIR 14 KT 
YELLOW GOLD EARRINGS -DANGLE WITH  6 RD AND 
OVAL DARK RED GARNETS 30 MM X 13 MM TWT 3.7 
DWT; 1- PLATED YELLOW METAL NECKLACE WITH 
CLEAR GLASS 36' LONG. 
Bag 1487904:  1- PLATED YELLOW  METAL BROOCH 
WITH ORANGE GLASS; 1- LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD RING WITH 7 OVAL CUT RHODOLITE GARNETS 
MEDIUM VIOLET , GOOD QUALITY 11 MM WIDE 3.5 
DWT.; 1- LADIES 14 KT Y/G RING BAGUETTE AND RD 
CUT SYNTHETIC CLEAR CZ; 1- LADIES 10 KT Y/G RING 
1 RECT CUT MED/DK VIOLET GLASS 13 MM WIDE, TWT 
2.0 DWT. 
Bag 1493404:  1- WHITE METAL RING WITH CLEAR 
STONES MKD 14 4.6 DWT; 1- YELLOW METAL ID STYLE 
BRACELET MKD 14K 2.0 DWT. 
Bag 1494398:  1-YELLOW METAL BAND STYLE RING 
MKD 14K 2.8DWT; 1-YELLOW METAL HEART SHAPED 
PENDANT MKD 14K 0.4DWT. 
Bag 1495729:  2- LOOSE CLEAR BEAD;  



2- YELLOW METAL CLASS STYLE RINGS:  
1- WITH BLACK INLAY AND WHITE STONE MKD 
10K 4.2 DWT, 1- WITH BLUE/WHITE/BLACK 
INLAY MKD 10K 4.6 DWT; 1- YELLOW METAL 
PIN WITH RED/WHITE INLAY UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE WITH YELLOW 
METAL PENDANT MKD STER TWT 2.8 G. 
Bag 1494249:  1-YELLOW METAL RING MKD 10K 
5.6DWT; 1-YELLOW METAL BRACELET WITH 
DOUBLE HEART DESIGN MKD 14KT 0.9DWT;  
3-YELLOW METAL PENDANTS: 1-CRUCIFIX 
MKD 14K 2.5DWT, 1-OVAL RELIGIOUS UNMKD, 
1-"MISSOURI" MKD 14K 0.9DWT; 1-WHITE 
METAL RELIGIOUS PENDANT MKD STERLING 
1.9G. 
Bag 1490779:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING  WITH 1 SQ EMERALD CUT NATURAL 
EMERALD 0.75 CT. 5.4 XMM X 5.6 MM LT/MED 
BLUISH GREEN  FAIR QUALITY AND 1 SQ. CUT 
CLEAR CZ (1 MISSING ) 1.9 DWT; 1- LADIES 10 
KT YELLOW GOLD RING WITH  2  RD CUT 
CLEAR CZ AND 1 MARQ CUT NATURAL 
EMERALD 0.25 CT. 8.5 MM X 2.8 MM MED 
GREEN , FAIR QUALITY 19 MM WIDE 2.3 DWT; 
1- SILVER BRAIDED STYLE BAND 8 M WIDE, 3.3 
DWT.; 1- LADIES PLATED RING WITH CLEAR 
GLASS STONES ( 3 MISSING). 
Bag 1491291:  43-OVAL, PEAR, EMERALD CUT 
CITRINE QUARTZ 6 MM X 4 MM TO 16 MM X 13 
MM LIGHT TO LT/MED YELLOWISH-ORANGE, 
GOOD QUALITY TWT = 74 CTS IN BOXES. 
Bag 1490915:  1LADIES 14 KT WHITE/YELLOW 
GOLD RING (DAMAGED)  WITH 18 S/C 
DIAMONDS TWT 0.18 CT., LOW QUALITY 6 MM 
WIDE 2.1 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF CLIP ON EARRINGS WITH 2 OVAL CAB CUT 
WHITE OPALS 8 MM X 6 MM, FAINT  TO 
MODERATE GREEN FAIR QUALITY (1 IS 
CRACKED) 29 MM L, 4.8 DWT. 
Bag 1491363:  1-LADIES 14 KT YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 4 F/C DIAMONDS TWT. 0.38 
CT. I-1 TO I-2, G TO J, FAIR CUT 5 MM WIDE 
1.8DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 266           $602 
 

Lot Number - 267 
 
Bag 1490045:  1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
ENAMELED EMBLEM RING 17 MM WIDE 8.7 
DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH HEART SHAPED AMETHYST QUARTZ 10 
MM X 10 MM X 4.8 MM LT/MED VIOLET GOOD 
QUALITY 3.3 DWT. 
Bag 1491915:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING  5 O/E CUT DIAMONDS 0.025 TO 0.15 CT 
EACH, 9 TWT 0.36 CT) VVS TO VS, H-H, POOR 
CUT 23MM X 7 MM. TWT 1.7 DWT; 1- 14 KT 
WHITE GOLD CHAIN 15" LONG AND 1 14 KT 
YELLOW METAL CLASP AND WHITE GOLD 
PENDANT WITH 1 AKOYA CULT  PEARL  6 M 

CREAM COLOR, GOOD QUALITY  1 S/C DIAMOND 0.01 
CT. GOOD QUALITY  TWT 1.1 DWT. 
Bag 1490774:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
7 F/C DIAMONDS TWT 0.10 CT., GOOD QUALITY,  
3 MARQ CUT NAT RUBIES TWT 0.20 CT., MED/DK 
VIOLETISH-RED, VERY GOOD QUALITY AND  8 AKOYA 
CULT  PEARLS 3.5 MM WHITE GOOD QUALITY, (1 
MISSING ) 16 MM WIDE  2.4DWT; 1-LADIES 14KT 
YELLOW GOLD BAND STYLE RING WITH 2 F/C 
DIAMONDS (1 MISSING) TWT 0.07 CT., SI, H, FAIT 
QUALITY 7MM WIDE 2.6 DWT. 
Bag 1492926:  111- ROUND CAB CUT NAT RUBIES 3 MM 
DIA., TWT 11.1 CTS., MED/DK VIOLETISH-RED, GOOD 
QUAL IN CLEAR CASES. 
Bag 1488847:  1- 14K WHITE/YELLOW GOLD TWO RING 
WEDDING SET WITH 1 OLD EUROPEAN CUT DIA. 0.12 
CT., 10 S/C DIAMONDS 0.005 CT. EA., TWT 11 DIAS 
=0.17 CT, VS, K, FAIR CUT 9 MM WIDE 2.8 DWT 
Bag 1495377:  1-YELLOW METAL RING MKD 10K 
0.5DWT; 1-YELLOW METAL ELEPHANT DESIGN 
PENDANT WITH PINK STONE MKD 14K 4.3DWT. 
Bag 1494365:  2- WHITE METAL PENDANTS: 1- ROUND 
UNMKD, 1- CROSS MKD 925 4.4 G; 1- YELLOW METAL 
PENDANT "#1 FRIEND" MKD 14K 0.5 DWT; 1- YELLOW 
METAL PENDANT MKD GOOD LUCK UNMKD;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS UNMKD. 
Bag 1494957:  1-YELLOW METAL RING (EMPTY 
SETTING) MKD 14K 1.2DWT; 1-YELLOW METAL EAGLE 
PENDANT MKD 14K 1.7DWT; 1-YELLOW METAL 
HERRINGBONE BRACELET (DAMAGED) MKD 14KP 
1.0DWT; 1-YELLOW/WHITE METAL BRACELET 
(DAMAGED) MKD 14K 1.4DWT; 1-YELLOW METAL LINK 
UNMKD; 1-WHITE METAL NECKLACE MKD 925 34.2G. 
Bag 1492829:  1- 10 KT YELLOW GOLD EMBLEM LAPEL 
PIN WITH 1 F/C  DIAMOND 0.04 CT., SI1, M, GOOD CUT, 
AND RED ENAMEL 17 MM X 15 MM TWT (WITHOUT 
CLUTCH) 1.4 DWT; 1-MEN'S 10K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 RECT POLISHED BLACK ONYX AND 4 F/C  
DIAMONDS TOTAL WT 0.10 CT., I-1, G, GOOD CUT 12 
MM WIDE 4.8 DWT; 1- MEN'S 10 KT YELLOW GOLD 
EMBLEM RING WITH 12 S/C DIAMONDS TWT. 0.03 CT., 
LOW QUALITY BLUE ENAMELING 19 MM WIDE 6.7 
DWT. 
Bag 1494515:  1- YELLOW METAL BANGLE STYLE 
BRACELET UNMKD; 1- YELLOW METAL RING WITH 
DESIGN UNMKD; 1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS MKD 14KP 4.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 267                      $566 
 

Lot Number - 268 
 
Bag 1486339:  1-10 KT YELLOW GOLD EMBLEM RING 
WITH OCTAGONAL FLAT POLISHED BLACK ONYX 
(DAMAGED) 4.4DWT; 1-LADIES 18K WHITE GOLD RING 
(DAMAGED) WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.07 CT., 2 S/C 
DIAS 0.015 CT. EA., TWT 3 DIAS= 0.10 CT., VS, E, FAIR 
CUT  AND 9 SQ CUT LT GREEN GLASS (5 MISSING) 8 
MM WIDE 1.8 DWT. 



Bag 1492008:  2- YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELETS MKD 14K: 1- TWIST STYLE 
3.7 DWT, 1- WITH LINE DESIGN 4.0 DWT;  
2- WHITE METAL BRACELETS MKD 14KT TWT 
1.8 DWT; 1- YELLOW METAL RING MKD 14KT 
WITH CLEAR STONES 2.1 DWT; 1-YELLOW 
METAL BANGLE STYLE BRACELET UNMKD. 
Bag 1489760:  1-PLATED YELLOW METAL PAIR 
OF WIRE HOOP STYLE EARRINGS UNMKD;  
1-18 KT YELLOW GOLD FLEX BRACELET WITH 
SAFETY CHAIN AND 4 RECT CUT ORANGE 
GLASS 6 MM TO 10MM WIDE X 6.5 " L,10.2 
DWT; 1-PLATED YELLOW METAL EMBLEM PIN. 
Bag 1494361:  1- YELLOW METAL BEADED 
NECKLACE WITH MULTICOLOR 
BEADS/DANGLES UNMKD; 1- MATCHING 
YELLOW METAL BEADED PAIR OF EARRINGS 
WITH MULTI COLOR BEADS/DANGLES UNMKD; 
1- WHITE METAL DOUBLE OPEN STYLE CHAIN 
MKD 925 15.7 G; 1- MATCHING WHITE METAL 
DOUBLE OPEN STYLE BRACELET MKD 925 
7.5G; 2- YELLOW METAL RINGS: 1- WITH 
EMPTY SETTING MKD 18K 1.7 DWT, 1- WITH 
CHAIN DESIGN UNMKD. 
Bag 1488826:  1- 10K LADIES YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT DARK RED 
ALMANDITE GARNET 8 MM X 6 MM GOOD 
QUAL., AND 2 S/C DIAMONDS TWT 0.04 CT., 
GOOD QUAL., 12 MM WIDE  2.4 DWT; 1- 10K 
LADIES YELLOW GOLD RING WITH 1 
MARQUISE AND 10 ROUND CUT DARK  RED 
ALMANDITE GARNETS, GOOD QUAL., AND 2 
S/C  DIAMONDS TWT 0.005 CT GOOD QUAL. 14 
MM WIDE 2.1 DWT. 
Bag 1495147:  2- WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELETS WITH SAFETY CHAINS AND MULTI 
COLOR INLAY UNMKD; 1- WHITE METAL RING 
WITH RED STONES MKD STERLING 11.3 G;  
2- YELLOW METAL RINGS: 1- WITH YELLOW 
CARVED STONE UNMKD, 1- WITH ORANGE 
CARVED STONE MKD 14K 4.4 DWT. 
Bag 1486654:  1-10K YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 42 S/C DIAMONDS TWT 0.84 
CT., I-1 TO I-3, F TO I, FAIR CUT 4 MM WIDE X 7" 
LONG  4.1DWT; 1-LADIES 10K YELLOW GOLD 
RING WITH 13 S/C DIAMONDS TWT 0.06 CT. I-1, 
I-J, FAIR CUT AND 11 SQUARE BAGUETTE CUT 
NATURAL RUBIES TWT 0.13 CT., MED/DK 
VIOLET/RED GOOD QUALITY 6 MM X 17 MM 
1.6DWT. 
Bag 1491280:  8- EMERALD CUT RUTILATED 
QUARTZ 20 MM X 15 MM TO 18 MM X 13 MM, 
LIGHT BROWN, TWT 168 CTS., (1 IS CHIPPED). 
Bag 1486616:  1-14 KT YELLOW GOLD  
NECKLACE, INCOMPLETE 4 MM X 16" LONG 3.6 
DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD FLAT STYLE 
FLEX BRACELET (DAMAGED) 4 MM X 5.5" 
LONG 1.7DWT; 1-PLATED YELLOW METAL 
CAMEO STYLE PENDANT 15 MM X 8 MM; 1-14 
KT YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE STYLE 
EARRINGS WITH 2 OVAL CAB CUT NATURAL 
EMERALDS 12 MM X 10 MM X 7.5 MM AND 2 

ROUND CAB CUT NAT EMERALDS 6.0 MM THE 
EMERALDS ARE MED/DK  GREEN , TRANSLUCENT, 
LOW QUALITY BACKS  4.6 DWT. 
Bag 1487280:  1- 14K LADIES WHITE GOLD CROSS 
PENDANT WITH 4 S/C DIAMONDS TWT 0.01 CT., GOOD 
QUALITY, 48 ROUND BLACK DIAMONDS TWT 0.24 CT., 
GOOD QUALITY, OPAQUE BLACK 40 MM X 27 MM 3.3 
DWT. 
Bag 1495862:  1-YELLOW METAL NECKLACE MKD 14K 
1.8DWT; 2-YELLOW METAL BRACELETS (DAMAGED): 
1-HERRINGBONE STYLE MKD 14K 1.3DWT,  
1-FIGARUCCI STYLE MKD 14K 2.1DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 268                      $664 
 

Lot Number - 269 
 
Bag 1494819:  1-14K YELLOW GOLD SERPENTINE 
STYLE NECKLACE 1.3DWT; 1-14K YELLOW GOLD 
TWIST STYLE BRACELET 1.0DWT; 1-14K YELLOW 
GOLD PAIR OF EARRINGS TWT 2.6DWT. 
Bag 1489178:  1-BAG OF FULL CUT DIAMONDS 1.4 MM 
X 1.5 MM G TO J, I-1 TO I-2 GOOD CUT TWT 0.80 CT. 
Bag 1487927:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD WEDDING 
RING WITH 10 F/C DIAMONDS  TWT 0.20 CT I-1, G TO I, 
FAIR CUT  2.5 MM WIDE 1.1 DWT; 1-LADIES 14K 
YELLOW GOLD RING WITH 2 S/C  DIAMONDS  TWT 
0.06 CT., SI, I, GOOD CUT AND 1 EMERALD CUT BLUE 
SYNTHETIC SPINEL 16 MM X 12 MM  4.5DWT. 
Bag 1496240:  1- WHITE METAL PIERCING; 1- YELLOW 
METAL AND CREAM DESIGN PAIR OF EARRINGS 
UNMKD; 1- YELLOW METAL CHAIN WITH CHARM 
UNMKD; 1- YELLOW METAL PIN WITH BLUE AND 
WHITE INLAY UNMKD; 1- YELLOW METAL OPEN LINK 
NECKLACE MKD 14K AND YELLOW METAL BIRD 
PENDANT/PIN MKD 14K AND BLUE STONE 4.0 DWT. 
Bag 1492394:  1-LADIES 10 KT  YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CAB CUT WHITE OPAL  BLUE & GREEN 
FAIR QUALITY 1.3  DWT; 1- 14K YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 12 RD CUT NATURAL EMERALDS 
TWT 0.72 CT., MED/DK BLUISH  GREEN VERY GOOD 
QUALITY AND 2 S/C  DIAMONDS TWT 0.02 CT., LOW 
QUALITY, 9 MM DIAMETER 1.2 DWT; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 14 RD CUT 
RHOLODITE GARNETS  MED/DK REDDISH - VIOLET, 
GOOD QUALITY 12 MM X 11 MM TWT 2.2 DWT. 
Bag 1495867:  2-YELLOW METAL NECKLACES 
(DAMAGED) MKD 14K: 1-HERRINGBONE STYLE 
3.0DWT, 1-THIN STYLE 0.5DWT; 1-YELLOW METAL 
BRACELET (DAMAGED) MKD 14K 2.0DWT. 
Bag 1491331:  1-LADIES 18K YELLOW/WHITE GOLD 
TRIMMED RING WITH 11 S/C DIAMONDS TWT 0.05 CT. 
VS, F-G, GOOD CUT, 20 MM WIDE  6.2DWT. 
Bag 1488810:  1-BAROQUE FRESHWATER PEARL 
NECKLACE 4 MM X 6 MM PEARLS, WHITE 16" LONG 
WITH  PLATED YELLOW METAL CLASP AND 14 KT Y/G  
PENDANT 31 MM X 11MM W/ ENCASED FRESHWATER  
PEARL , TWT 9.1 DWT. ; 1-14 KT YELLOW GOLD LEAF 
DESIGN PIN WITH 5.5 MM AKOYA CULT  PEARL , 
CREAM ROSE 1.5" X 1.0", 2.3DWT. 



Bag 1491298:  1- OVAL MED BLUE ZIRCON 0.78 
CT., 6 MM X 4 MM IN BOX; 16- MOSTLY OVAL 
CUT TOPAZ LT BLUE TO MED BLUE 4 MM X 4 
MM TO 8 MM X 6 MM TWT 15.2 CTS IN BOXES; 
4- OVAL CUT AQUAMARINE 8 MM X 6 MM TO 10 
MM X 8 MM, LIGHT BLUE , GOOD QUALITY TWT 
6.2 CTS IN BOXES. 
Bag 1488916:  1- 10 KT WHITE/YELLOW GOLD 
FLEX BRACELET WITH (DAMAGED) SINGLE 
CUT DIAMOND TWT 0.25 CT., VERY LOW 
QUAL., 4 MM WIDE X 7" L,  MKD 10K 3.2 DWT.; 
1-PLATED LEAF PENDANT; 1- 14 KT  Y/G 
FILIGREE STYLE NECKLACE (DAMAGED) 16 
MM WIDE X 9" L;  5 VARIOUS CHAIN SECTIONS 
IN BAGS 10 KT Y/G TWT 2.5 DWT. 
Bag 1491249:  1- NEPHRITE JADE BEAD 
NECKLACE, 8.1 TO 8.3 MM, SEMI 
TRANSLUCENT DK/GREEN 18" L, W/ CENTER 
SECTION PINK BAROQUE CORAL 18 KT 
PENDANT W/ IMITATION STONES 27 MM X 22 
MM TWT 36.1 DWT; 1- UNIFORM GREEN 
AVENTURINE CHALCEDONY QUARTZ BEAD 
NECKLACE MED/GREEN 11 MM , 20" LONG  
SILVER CLASP TWT 49.9 DWT.; 1- BLUE 
GLASS/ORANGE GLASS BEAD NECKLACE 9 
MM X 26" LONG PLATED CLASP WITH BLUE 
GLASS; 1- BLUE AND ORANGE BEAD 
BRACELET 9 MM X 7.5 " L, W/ SILVER  CLASP 
CONTAINING 1 PEARL; 1- BLACK ONYX 
BEAD/CLEAR PLASTIC BEAD NECKLACE 10 MM 
X 27" LONG PLATED CLASP TWT 63.7 DWT. 
Bag 1484977:  1-14 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE 15" LONG AND 14 KT YELLOW 
GOLD HEART SHAPED PENDANT WITH 42 
TAPERED BAGUETTE DIAMONDS TWT 0.42 CT.  
WS TO VS, F-G, VERY GOOD CUT 24 MM X 
17MM TWT 2.0DWT. 
Bag 1494363:  1- WHITE METAL HERRINGBONE 
DESIGN NECKLACE MKD 925 27.8 G; 1- WHITE 
METAL PAIR OF CLIP ON EARRINGS WITH 
MULTI COLOR BEADS/DANGLES MKD 950 EST 
35.8 G; 2- WHITE METAL RINGS: 1- WITH OPEN 
BALL DESIGN MKD 925 6.2 G, 1- WITH DOME 
DESIGN MKD 925 6.7 G; 1- WHITE METAL 
BRACELET WITH BLACK INLAY UNMKD;  
1- WHITE METAL HEART SHAPED PENDANT 
MKD 925 8.9 G. 
 

Reserve Amount for Lot: 269           $730 
 

Lot Number - 270 
 
Bag 1493371:  1- 14K YELLOW GOLD SINGLE 
CUFFLINK WITH ELEPHANT DESIGN 3.7 DWT; 
1- BROWN ROPE STYLE NECKLACE (BROKEN) 
WITH YELLOW METAL SPACERS AND TRIDENT 
SHAPED PENDANT MKD 14K 7.4 DWT. 
Bag 1497699:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
MKD 14K WITH BLACK PLASTIC DOLPHIN 
PENDANT TWT 4.1 DWT; 1- YELLOW METAL 
CLASP MKD 14K 0.1 DWT;  

1- YELLOW METAL BRACELET (DAMAGED) MKD 14K 
2.2 DWT; 1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
(BROKEN IN 3 PIECES) UNMKD. 
Bag 1496562:  1-YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE 
EARRINGS MKD 14K 3.0DWT; 1-WHITE/YELLOW METAL 
PAIR OF HOOP STYLE EARRINGS UNMKD; 1-18K 
TRICOLOR GOLD INTERLOCKING RING 5.4DWT. 
Bag 1492900:  2- PEAR SHAPE PERIDOT TWT 1.87 CTS., 
(8 MM X 5 MM) MED YELLOW GREEN, GOOD QUAL.; 
16- RD CUT PERIDOT TWT 5.74  CTS., (4.8 MM) MED 
YELLOWISH GREEN GOOD QUALITY; 3- RECT. CUT 
NAT EMERALDS TWT 0.55 CTS., 3.3 MM TO 4 MM LONG 
EACH, MED/DK BLUISH GREEN VERY GOOD QUALITY; 
6- IRREGULAR SHAPE POLISHED NAT EMERALDS 5 
MM TO 9 MM TWT 9.82 CTS. MED GREEN SEMI-
TRANSPARENT; 3- RD CUT NAT EMERALDS SEMI-
FACETED TWT 0.50 CT., (3.5 MM) MED/DK GREEN, 
LOW QUALITY. 
Bag 1497182:  1- YELLOW METAL ID STYLE BRACELET 
MKD 750 3.2 DWT. 
Bag 1485012:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 F/C DIAMOND 0.15 CT., VS1, G, GOOD CUT  1.3 
DWT; 1- 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 3 F/C 
DIAMOND 0.08 CT., I-1, F, GOOD CUT 23 MM X 9 MM 0.5 
DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD "S"  LINK STYLE CHAIN 
18 " LONG 0.6DWT. 
Bag 1484369:  1-LADIES 14 KT WHITE AND YELLOW 
GOLD RING WITH  1 RD BRILLIANT DIAMOND 0.18 CT. 
3.66 MM X 3.76 MM X 2.2 MM, I-1, H, GOOD CUT 1.2 
DWT; 1- 14 KT YELLOW/ROSE/GREEN/WHITE GOLD 
PENDANT WITH 5 S/C DIAS. TWT 0.05 CT., SI, F TO I, 
GOOD CUT 22 MM X 17 MM TWT 1.1 DWT. 
Bag 1491257:  1- SILVER FLEX BANGLE STYLE 
BRACELET , 17 MM WIDE X 7.5 " LONG TWT 21.0 DWT.;  
1- 10 KT YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 
TAPERED VIOLET COLOR GLASS OVERALL 1.5" LONG  
1.2 DWT. , 1- PAIR PLATED DANGLE EARRINGS WITH 
DROP SHAPE ROSE QUARTZ; 1- 18 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE MKD 14K AND 2 EMERALD CUT NATURAL 
EMERALDS 1.0 CTS. TWT., 6 MM X 4 MM X 2.7 MM, 
MED BLUISH-GREEN FAIR QUALITY, 20" LONG, FAIR 
QUALITY 3.9 DWT. 
Bag 1484152:  1- 18K YELLOW GOLD PENDANT, 
RECTANGULAR SHAPE WITH LETTER  "B" WITH  23 
S/C DIAMONDS AND( 1 MISSING) TWT 0.11 CT., VVS 
TO SI, F TO H, GOOD CUT , 38 MM X 24 MM  4.4 DWT; 
1- 18KT YELLOW GOLD RING WITH 14 S/C  DIAMONDS  
TWT 0.14 CT., VS, F TO G, GOOD CUT (2 ARE 
CHIPPED) 8 MM WIDE 3.2 DWT. 
Bag 1490403:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 F/C DIAMOND 0.11 CT. VS, F, GOOD CUT 17 MM 
WIDE  AND 1 MEXICAN GOLD COIN MKD DOS PESOS  
1945 5.1 DWT. 
Bag 1491295:  3- SYNTHETIC LAB CREATED 
ALEXANDRITE DARK BLUE /GREEN TO RED/VIOLET 
TWT 11.68 CTS, HEART, ROUND, EMERALD CUT 8 MM 
TO 10 MM; 3- COATED TOPAZ TWT 8.9 CTS IN BOXES: 
1- OVAL 11 MM X 9MM, 2- TRIANGLE 8 MM X 8 MM 
MED/DK BLUE. 
 

Reserve Amount for Lot: 270                      $733 
 



Lot Number - 271 
 
Bag 1486140:  1-LADIES 14 KT WHITE GOLD 
RING WITH 1 S/C DIAMOND 0.03 CT., VS-2, K, 
FAIR CUT, 8 MM WIDE 0.6WT; 1-LADIES 
14K/18K YELLOW/WHITE GOLD BAND STYLE 
RING WITH 7 S/C  DIAMONDS  TWT 0.21  CT., 
VVS, F-G GOOD CUT 3 MM WIDE 0.8 DWT. 
Bag 1491261:  1- 18 KT Y/G CIRCULAR BROOCH, 
1 RD CUT SYNTHETIC COLOR CHANGE 
SAPPHIRE 12 MM MED/DK VIOLET, OVERALL 
38 MM WIDE, TWT 4.2 DWT.; 1- 14 KT Y/G 
HORSESHOE SHAPED CHARM LETTERED 
WHITE BEADS 1.5" X 1.5" , TWT 5.9 DWT.;  
1-14 KT Y/G SAFETY PIN 2" LONG TWT 1.2 
DWT; 2- BLACK ONYX DRILLED BEADS, 10 MM 
DIAMETER. 
Bag 1489390:  1-MAN'S 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RECTANGLE BLACK ONYX SET 
WITH "RY" WHITE GOLD LETTERS, 1 OLD 
EUROPEAN CUT DIAMOND 0.16 CT., VS2, I, 
POOR CUT 17 MM WIDE 4.5DWT. 
Bag 1487508:  1-MAN'S/LADIES SILVER RING 
WITH ENAMEL DESIGN, 25 MM WIDE, 9.8 DWT; 
1 MAN'S/LADIES 10 KT Y/G RING ROUND CUT 
CZ, 22 MM WIDE, TWT 5.7 DWT.;  
1- MAN'S/LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH SQUARE AND ROUND CUT CLEAR CZ 13 
MM WIDE 4.8 DWT.; 1-LOOSE ROUND CUT 
GLASS. 
Bag 1493508:  1- YELLOW METAL AIRPLANE 
PENDANT MKD 14K 2.9 DWT; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE AND YELLOW METAL 
PENDANT WITH PALM TREE/SWORD DESIGN 
BOTH MKD 21K 5.8 DWT; 1- YELLOW METAL 
NECKLACE MKD 585 WITH 2 YELLOW METAL 
PENDANTS: 1- RABBIT MKD 750, 1- HALF 
HEART MKD 14K TWT 3.6 DWT. 
Bag 1485093:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
"A" LETTER RING (DAMAGED PORTION OF 
SHANK MISSING) WITH 23 S/C DIAMONDS TWT 
0.23 CT. I-2 TO I-3 F-H, FAIT CUT 19 MM WIDE 
5.7 DWT; 1- PLATED YELLOW METAL HEART 
SHAPE LOCKET WITH 1 S/C DIAMOND 0.005 
CT. GOOD QUALITY; 1- 14 KT WHITE GOLD 
FLEX BRACELET (DAMAGED) SPACED SEED 
PEARLS, SINGLE DIAMOND 0.0025 CT., LOW 
QUALITY 1.2 DWT. 
Bag 1488750:  1-MEN'S YELLOW METAL RING 
WITH 1 OLD EUROPEAN CUT DIAMOND 0.08 
CT., SI-2, F, POOR CUT 13 MM WIDE 5.8DWT;  
1-14K YELLOW GOLD SINGLE CUFFLINK. W/G 
TRIMMED, BLACK ONYX, AND 4 OLD 
EUROPEAN CUT DIAMONDS TWT 0.06 CT., 
GOOD QUAL., 12 MM X 12 MM  2.1DWT. 
Bag 1484955:  1- MAN'S 10KT YELLOW GOLD 
RING WITH 4 SQ. BAGUETTE CUT SYNTHETIC 
EMERALDS AND  6 F/C DIAMONDS TWT.  0.24 
CT., I-1, G-H, GOOD CUT 8 MM WIDE 3.9 DWT. 
Bag 1490651:  1- 14KT WHITE GOLD CHAIN AND 
10 KT WHITE GOLD HEART SHAPED PENDANT 
WITH 16 S/C DIAMONDS TWT 0.24 CT SI. F TO 

H, GOOD CUT, 20 MM X 15 MM 2.5DWT; 1- 10 KT 
YELLOW GOLD HEART SHAPED PENDANT WITH 3 F/C  
DIAMONDS  TWT 0.05 CT I-1, J, GOOD CUT AND 7 RD 
CUT NAT RUBIES TWT 0.25 CT., MED/DK VIOLET/RED 
FAIR QUALITY, 25 MM X 18 MM 1.4  DWT. 
Bag 1485475:  1- MEN'S 10 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 7 RD CUT CLEAR CZ 14 MM WIDE 2.8 DWT,  
1-MAE'S 10 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 CARVED 
TIGER EYE QUARTZ 20 MM WIDE 3.9 DWT; 1- LADIES 
14 KT YELLOW/WHITE GOLD WEDDING RING 2 MM 
WIDE 0.5DWT; 1-MEN'S 10 KT YELLOW GOLD EMBLEM 
RING 15 MM WIDE 3.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 271                      $752 
 

Lot Number - 272 
 
Bag 1491932:  1- 10K YELLOW GOLD RING WITH 19 F/C 
DIAMONDS 0.025 CT. EACH, (TWT 0.48 CT) I-2 TO -3, E 
TO I, FAIR CUT SET IN WHITE GOLD 17 MM WIDE 4.4 
DWT. 
Bag 1486342:  1- 10 KT YELLOW GOLD 
BADGE/BROOCH "BEDFORD FIRE DEPARTMENT" 35 
MM X 26 MM 6.4DWT; 1-GOLD NUGGET STYLE 
(BROKEN) WITH 14 KT YELLOW GOLD PINSTEM 23 MM 
X 12 MM TWT 4.8 DWT. ; 1-PLATED YELLOW METAL 
SINGLE DANGLE STYLE EARRING UNMKD; 1-PLATED 
YELLOW METAL SINGLE EARRING JACKET WITH 
FLOWER DESIGN UNMKD. 
Bag 1491299:  47-ROUND, OVAL, EMERALD, SQUARE 
CUT AMETHYST QUARTZ, MED TO MED/DK VIOLET, 
GOOD QUALITY 3.5 MM TO 14 MM X 10 MM, TWT 50 
CTS IN BOXES. 
Bag 1489749:  1- LADIES 14 KT -YELLOW GOLD 
WEDDING RING 4MM WIDE 2.5DWT; 1-LADIES 14 KT  
RING WITH 1 OVAL CAB CUT TURQUOISE 23 MM X 18 
MM X 7 MM, MED BLUE W/ EVEN MODERATE MATRIX 
GOOD QUALITY 8.5DWT; 1- SILVER BROOCH W/ 
WHITE MOTHER OF PEARL MULTI COLOR 
CHALCEDONY QUARTZ, 2.5" X 2.0" 16.6 DWT.;  
1- PLATED BROOCH W/ CLEAR GLASS. 
Bag 1493185:  1- MENS/LADIES YELLOW GOLD 14K 
RING WITH 4 F/C DIAMONDS TWT.  0.10 CT, I-1, G, 
GOOD CUT 13 MM WIDE AT TOP, 8.7 DWT. 
Bag 1488650:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
(DAMAGED) WITH 1 OVAL CAB CUT WHITE OPAL 14 
MM X 11 MM X 4.33 MM, OPAQUE, FAINT TO 
MODERATE SMALL FLASH PATTERN AND 1 ROUND 
CUT SYNTHETIC RUBIES TWT 3.7 DWT. ; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD NECKLACE MKD 585 WITH 2 YELLOW 
HEART SHAPE PENDANTS WITH  11 S/C DIAMONDS  
TWT 0.05 CT LOW QUALITY AND  7 ROUND CUT NAT 
RUBIES TWT 0.25 CT., MED/DK VIOLET RED FAIR 
QUALITY 18 MM TO 30 MM LONG, 14 KT YG FLAT 
STYLE CHAIN 25" LONG MKD 14K TWT 4.8 DWT. 
Bag 1489307:  1-14 KT WHITE GOLD CHAIN WITH 
SPACED SEED PEARLS AND 14 KT WHITE/YELLOW 
GOLD RELIGIOUS PENDANT WITH 1 WHITE MOTHER 
OF PEARL WITH CARVED FIGURE, 4 ROSE CUT 
DIAMONDS = 0.01 CT., 3 MM X 19 MM TWT 2.6 DWT.;  



1-18 KT  YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 1 WHITE BEAD, 1 FRESHWATER PEARL 
AND 2 ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.02 CT., 11 
MM LONG 0.6 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 4 O/E AND ROSE 
CUT  DIAMONDS TWT 0.08 CT., FAIR QUALITY  
AND 4 RD CUT NATURAL RUBIES TWT 0.24 CT., 
MED/DK VIOLETISH-RED GOOD QUALITY 13 
MM LONG  1.0 DWT; 1- AKOYA CULT LOOSE 
PEARL  DRILLED 3.3 MM WHITE;  
1- UNMOUNTED O/E CUT DIAMOND 0.03 CT., 
VS2, F, POOR CUT. 
Bag 1488902:  1- 10K LADIES YELLOW GOLD 
HEARTS RING WITH 10 SC DIAMONDS TWT 
0.02 CT. FAIR QUALITY 6 MM WIDE, 2.1 DWT;  
1- 14K MENS YELLOW GOLD RING WITH 7 F/C 
DIAMONDS TWT 0.28 CT. SI TO I-1, F TO H, 
GOOD CUT 11 MM WIDE 5.8 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 272           $657 
 

Lot Number - 273 
 
Bag 1492006:  3- YELLOW METAL BRACELETS 
MKD 14K WITH DESIGN: 1- 7.9 DWT, 1- 5.1 DWT, 
1- 3.8 DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH 
MULTI COLOR INLAY AND DIAMOND MKD 10K 
2.1 DWT; 1- YELLOW METAL PAIR OF HOOP 
STYLE EARRINGS MKD 14K 0.8 DWT;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH 
CLEAR STONES MKD 925 5.2 G. 
Bag 1486166:  1- LADIES 14K WHITE GOLD 
WEDDING  RING (DAMAGED) WITH 7 S/C  
DIAMONDS 0.07 CT. VVS, G, GOOD CUT, (2 
MISSING) 3 MM, WIDE  1.4 DWT; 1- LADIES 10 
KT YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL  CAB 
CUT JADEITE JADE 16 MM X 11 MM, MEDIUM 
TO MED/DK EVEN MOTTLED GREEN , GOOD 
QUALITY 2.6 DWT. 
Bag 1485031:  1- 14 KT YELLOW GOLD  WHITE 
GOLD TRIMMED PAIR OF EARRINGS WITH  8 
S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., GOOD QUALITY 
AND 2 PEAR SHAPE NAT SAPPHIRES 5 MM X 
3.5 MM (TWT 0.50 CT.) MED/DK BLUE , GOOD 
QUALITY 21 MM X 19 MM TWT 3.7 DWT.;  1- 14K 
YELLOW GOLD CHAIN  18" LONG AND 14K 
YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 CLEAR CZ 
AND 1 FRESHWATER PEARL 6 MM TWT 0.6 
DWT. 
Bag 1484461:  1- 14K WHITE GOLD CHAIN 17" 
LONG, WITH 1 14 KT WHITE GOLD PENDANT, 1 
AKOYA CULT PEARL 6.8 MM MED CREAM 
ROSE, VERY GOOD QUALITY AND 6 S/C 
DIAMONDS ON PENDANT, TWT 0.12 CT., VS,  
H-I, GOOD CUT, TWT 1.5 DWT; 1- 14 KT WHITE 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 AKOYA 
CULTURED PEARLS 8.1 MM, MED CREAM 
ROSE GOOD QUALITY AND  6 S/C DIAMOND 
0.06 CT., VS, H-I, GOOD CUT, 33 MM LONG 4.4 
DWT. 

Bag 1493192:  3- YELLOW METAL ROPE STYLE 
NECKLACES: 1- MKD 585 7.1 DWT, 1- BROKEN UNMKD, 
1- UNMKD; 1- YELLOW METAL ROPE STYLE BRACELET 
MKD 14K 9.8 DWT; 1- YELLOW METAL CLASS STYLE 
RING WITH RED STONE MKD 10K 15.1 DWT. 
Bag 1489652:  1- PAIR TIFFANY & CO. SILVER/18KT 
YELLOW GOLD TRIMMED FLOWER SHAPE EARRINGS 
2 OVAL CAB CUT CITRINE QUARTZ 9 MM X 30 MM TWT 
8.4 DWT.; 1- PAIR PLATED EARRINGS WITH WHITE 
PEARL LIKE BEADS & ROUND CUT CLEAR GLASS;  
1- PAIR PLATED ENAMELED BLACK DANGLE 
EARRINGS, WITH 2 WHITE FRESHWATER PEARLS. 
Bag 1493169:  1- MENS/LADIES 14K YELLOW GOLD 
NUGGET STYLE RING WITH 2 FULL CUT DIAMONDS 
TOTAL WGT., 0.17 CT., SI-2 TO I-1, J, VERY GOOD CUT 
13 MM WIDE 5.1 DWT. 
Bag 1484069:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD 
PEARL/SHELL STYLE RING WITH 2 FRESHWATER 
PEARLS, WHITE, BAROQUE 15 MM WIDE 2.8 DWT;  
1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH RD CUT 
NATURAL RUBIES (2 MISSING) 0.02 TO 0.20 CT. (TWT 
0.24 CT.) MED/DK VIOLETISH-RED, VERY GOOD 
QUALITY, 8 MM WIDE 3.0 DWT. 
Bag 1483993:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD/PLATINUM 
HALF SHANKED RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.36 
CT., 4.39 MM X 4.49 MM X 2.84 MM, I-1, J, POOR CUT   
4 S/C DIAMONDS 0.02 CT. EA., FAIR QUALITY, TWT 5 
DIAS= 0.44 CT., 8 MM WIDE 1.7 DWT. 
Bag 1487142:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 3 RD CLEAR CZ 17 MM WIDE 4.6 DWT; 1-LADIES 
14 KT YELLOW/GREEN GOLD EMBLEM RING 15 MM 
WIDE, 2.4 DWT. WITH RELIGIOUS SYMBOL; 1- LADIES 
14 KT WHITE GOLD RING WITH 9 RD  CLEAR  CZ  AND 
7 RD CUT NATURAL  SAPPHIRES  (1 MISSING )  TWT 
0.21 CT., VERY DARK BLUE, LOW QUALITY 19 MM 
WIDE 4.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 273                      $803 
 

Lot Number - 274 
 
Bag 1492928:  2- OVAL CUT CITRINE QUARTZ 12 MM 
TO 10 MM TWT 9.1 CTS., MED ORANGE GOOD QUAL.; 
5- OVAL CUT NAT TOPAZ 6 X 4 MM AND 7 X 5 MM, 
TOTAL WGT 3.4 CTS., LT/MED ORANGE, GOOD QUAL; 
8- OVAL CUT NAT TOPAZ 6 X 4 MM TO 7 X 5 MM, 
TOTAL WGT 4.6 CTS., LT/MED ORANGE, GOOD QUAL. 
Bag 1493183:  1- MENS/LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 F/C DIAMOND 0.13 CT., I-1, G, GOOD CUT, 
NUGGET DESIGN 16 MM WIDE 5.9 DWT. 
Bag 1491597:  1- SILVER METAL BANGLE STYLE 
BRACELET 4 MM WIDE TWT 3.9 DWT; 1- 18 KT YELLOW 
GOLD BABY RING MOUNTING (DAMAGED) TWT 0.2 
DWT.; 1- 14 KT YELLOW GOLD FLOWER SHAPE 
BROOCH WITH 4 HEART SHAPE TOPAZ 11 MM X 11 
MM EA., VERY LIGHT BLUE, GOOD QUALITY. 1 
CUSHION CUT NATURAL RUBY 0.30 CT., MED/DK 
VIOLETISH-RED VERY GOOD QUALITY, 33MM X 27 MM 
6.0 DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD ROUND DISC CHARM 
ENGRAVED 23 MM DIA., 2.7 DWT, 1- 14 KT YELLOW 



GOLD OVAL CHARM W/ FIGURE 24 MM X 17 
MM, TWT 0.8 DWT. 
Bag 1484119:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD 
RING WITH 2 PEAR SHAPE NATURAL 
EMERALDS 0.40 CT. (6.5 X 4.2 MM) EA., (TWT 
0.80 CT.) MED INTENSITY MED/DK BLUISH 
GREEN VERY GOOD QUALITY, AND 14 FULL 
CUT DIAMONDS TWT. 0.14 CT., I-1 TO  I-2, F TO 
H, GOOD CUT 12 MM WIDE 5.3 DWT; 1-LADIES 
14 KT  YELLOW GOLD RING WITH 1 EMERALD 
CUT NATURAL EMERALD 1.0 CT., 6.5 MM X 5.5 
MM X 4.04 MM, 3 EMERALD CUT NATURAL 
EMERALDS 0.12 CT., 3.3 MM X 2.8 MM EA. 2ND 
NATURAL EMERALDS 0.05 CT. EA., TWT 6 
EMERALDS 1.46 CTS, HIGH INTENSITY 
MED/MED-DK BLUISH GREEN, VERY GOOD 
QUALITY 14 F/C DIAMONDS TWT 0.14 CT., VS 
TO SI, I TO L, FAIR CUT, 10 MM WIDE 5.8 DWT. 
Bag 1492920:  55- DARK RD CUT NAT 
SAPPHIRES 1.8 MM TO 2.7 MM (TWT 3.9 CTS) 
MED/DARK BLUE GOOD QUALITY; 1- PLATED 
WHITE METAL SAFETY PIN STYLE NECKLACE 
SHORTNER WITH PEARL LIKE BEADS; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD FLEX BRACELET WITH 22 
MABE CULTURED PEARLS  6MM, CREAM 
ROSE, GOOD QUALITY 7" LONG 12.6 DWT. 
Bag 1488905:  1-PLATED OVER  SILVER FLEX 
BRACELET WITH OVAL CUT DARK RED 
GARNETS AND 3 ROSE CUT DIAMONDS = 0.01 
CT., 5.5 MM WIDE X 7.5" LONG  TWT 10.0 DWT; 
1-14 KT  YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS WITH 6  F/C  DIAMONDS 0.02 
TO 0.05 CT EACH,  
(TWT 0.20 CT) I-2, G-H, GOOD CUT 1" LONG  
MKD 14K 1.4 DWT, 1- PAIR OF 14 KT Y/G 
EARRINGS WITH 8 S/C DIAMONDS  0.04 CT., SI, 
H-I, FAIR CUT AND 8 MARQ CUT NAT RUBIES 
TWT 0.50 CT. MED VIOLET/RED FAIR QUALITY 
14 MM X 6 MM 1.4 DWT, 1- PAIR OF 14 KT Y/G 
EARRINGS WITH 6 AKOYA CULT PEARLS 3.7 
MM AND 6 S/C DIAMONDS TWT 0.09 CT., I-2, I-J, 
FAIR CUT , 14 MM X 11 MM , TWT 2.0 DWT. 
Bag 1484280:  1- MAN'S 10KP YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD. BRILLIANT DIAMOND 0.42 
CT., 4.9 MM X 2.90 MM, I-1, M FAIR CUT 11 MM 
WIDE 4.4 DWT. 
Bag 1485822:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD CLEAR GLASS STONE 1.2 
DWT; 1- MAN'S/LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
WEDDING RING (DAMAGED) 3 MM WIDE 1.5 
DWT; 1- MAN'S/LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
CLASS 1 POLISHED BLACK ONYX 14 MM WIDE 
2.7 DWT.;   
1- LADIES PLATED WEDDING RING; 1- MAN'S 
10 KT YELLOW GOLD LETTER RING 1 
POLISHED BLACK ONYX  18 MM WIDE, 3.2 
DWT.; 1- MAN'S/LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
SIGNET RING 16 MM WIDE, TWT 4.1 DWT. RING 
Bag 1487067:  1-LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH  1 OVAL CAB WHITE OPAL 7.5 MM X 5 
MM, FAIR QUALITY AND 1O SWISS CUT RD  
DIAMONDS TWT 0.10 CT., I-1, F-H, POOR CUT  

2.2DWT; 1-14 KT WHITE GOLD CHAIN 16" LONG AND 14 
KT WHITE GOLD PENDANT WITH 1 F/C DIAMOND 0.13 
CT., I-2, G, POOR CUT 12 MM X 8 MM TWT 1.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 274                      $709 
 

Lot Number - 275 
 
Bag 1485011:  1-14 KT   YELLOW GOLD BEADED STYLE  
CHAIN 18" LONG AND 14 KT  YELLOW GOLD PENDANT 
WITH 4 RD CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.28 CT., 
MED/DK BLUE , GOOD QUALITY AND 1 F/C  DIAMOND  
0.03 CT., VS, H, GOOD CUT, 18MM X 11 MM  4.1 DWT; 
1-14 KT  MATCHING YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS  WITH 8 RD CUT NATURAL SAPPHIRES 
TWT 0.56 CT., MED/DK  BLUE , GOOD QUALITY AND 2 
F/C DIAMONDS TWT 0.06 CT., VS2, H, GOOD CUT  9MM 
X 9MM  2.3 DWT. 
Bag 1486153:  1-MEN'S SILVER, GOLD TRIMMED RING 
WITH 1 OVAL CAB CUT STAR RUBY, GOOD STAR 
EFFECT, OPAQUE DARK VIOLET BODY COLOR, 17 MM 
WIDE PURPLE STONE TWT. 11.7 DWT.; 1-MAN'S 10 KT 
YELLOW GOLD CLASS STYLE RING WITH BLUE 
SYNTHETIC SPINEL WITH EMBLEM  18 MM WIDE, 
6.1DWT; 1-MEN'S 10 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
OVAL CAB CUT NEPHRITE JADE TRANSLUCENT DARK  
GREEN 14 MM WIDE 5.6DWT; 1-LADIES PLATED 
YELLOW METAL CLASS  RING WITH  BLACK ENAMEL 
AND BLACK ONYX . 
Bag 1492923:  69- ROUND FACETED (64) AND ROUND 
CAB (5) CUT NAT SAPPHIRES 2 MM TO 3 MM TOTAL 
WGT 5.7 CTS., MED/DARK BLUE GOOD QUALITY IN 
CLEAR CASE. 
Bag 1484453:  1-14 KT YELLOW GOLD SINGLE 
EARRING WITH 1 RD BRILLIANT DIAMOND 0.46 CT., 
5.09 MM X 5.10 MM X 2.9 MM, I-2, K, FAIR CUT, 0.3DWT. 
(WITHOUT PLATED CLUTCH) 
Bag 1484846:  1- 14K YELLOW GOLD RING " 1923" WITH 
1 O/E CUT DIAMOND 0.04 CT., VVS2, M FAIR CUT 13 
MM WIDE 3.3 DWT; 1- 14K WHITE GOLD TIE TACK 
WITH 1 PEAR SHAPE DIAMOND 0.25 CT., VS-2, L, 
POOR CUT, TWT 0.4 DWT.  (WITHOUT PLATED 
CLUTCH). 
Bag 1490971:  1- PLATED YELLOW METAL ENAMELED 
CROSS PENDANT WITH MULTI COLOR INLAY 2.75" X 
2.0 "; 1- PLATED ROUND SLIDE  WITH  2 MM OPAL; 1- 9 
KT YELLOW GOLD LIGHTHOUSE CHARM 20 ,MM LONG 
1.1 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD  CHARM WITH 1 RD 
CUT SYNHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRE DARK 
VIOLET 11 MM, 37 MM DIA. 6.6 DWT; 1- 18 KT YELLOW 
GOLD PAIR OF DANGLE FILIGREE EARRINGS 2" X 1" 
14 KT YELLOW GOLD NUTS 4.2 DWT. 
Bag 1491315:  1-LADIES PLATED YELLOW METAL RING 
WITH LIGHT BLUE AND VIOLET COLOR GLASS 
STONES; 1- SILVER HINGED STYLE BROOCH WITH 
ROUND CLEAR GLASS, 2.5" X 1.25" TWT 8.4 DWT.; 1-15 
KT YELLOW/WHITE  GOLD DRAGONFLY BROOCH 
WITH 1 ROUND NAT SAPPHIRE 0.13 CT., MED BLUE 
AND 4 ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.02 CT., 2.25" L 2.0 
DWT; 1-MULTICOLOR DESIGN ON OFF WHITE PLASTIC 
PENDANT 3" X 2";  



1-LADIES 18KT YELLOW/WHITE/ROSE GOLD 
ROLLING RING SET 5 MM WIDE 3.6DWT. 
Bag 1485795:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD 
RING WITH 5 ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.05 
CT SI, K-L, POOR CUT 6.5 MM WIDE 3.6 DWT;  
1- 14 KT WHITE AND GOLD METAL BASKET 
DESIGN BROOCH /PENDANT WITH  38 S/C 
DIAMONDS TWT.  0.10 CT., GOOD QUALITY 
AND 16 RD CUT NATURAL RUBIES TWT 0.50 
CT., GOOD QUALITY 3 MARQUISE CUT 
NATURAL EMERALDS TWT 0.05 CT., GOOD 
QUALITY, 21 MM X 20 MM 1.9 DWT. 
Bag 1487486:  2-WHITE METAL NECKLACES 
MKD 14 K (TANGLED TOGETHER) AND WHITE 
GOLD PENDANTS WITH 9 F/C DIAMONDS 0.005 
CT. EA., 16 F/C DIAMONDS 0.01 CT. EA., TWT 25 
DIAS = 0.21 CT., SI, G-H, GOOD CUT TWT 
4.9DWT. 
Bag 1486011:  1-18K WHITE GOLD RING WITH 1 
O/E CUT DIAMOND 0.25 CT., 4.1 MM X 2.35 MM, 
SI-2, I, POOR CUT 11 MM WIDE  2.9DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 275           $791 
 

Lot Number - 276 
 
Bag 1491267:  1-LADIES 10K YELLOW GOLD 
RING WITH 22 MARQUISE CUT TSAVORITE 
GARNETS, 5 ROUND CUT TSAVORITE 
GARNETS TWT  27 GARNETS = 2.21 CTS., 
MEDIUM GREEN , GOOD QUALITY 23 MM WIDE 
2.6 DWT; 1-LADIES 10K YELLOW GOLD CHAIN 
18" LONG, AND 10K YELLOW/WHITE  GOLD 
CROSS PENDANT WITH 4 PEAR SHAPE 
NATURAL EMERALDS TWT 1.0 CT., MED 
BLUISH-GREEN , GOOD QUALITY AND 28 S/C  
DIAMONDS  0.07 CT., VS, F-I, GOOD CUT, 27 
MM X 20 MM, TWT 2.3DWT. 
Bag 1484332:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
OPAL LOOP EARRINGS WITH 12 OVAL CAB 
CUT CRYSTAL OPALS  6 MM X 4 MM MULTI 
COLOR, GOOD QUALITY 22 MM LONG TWT. 2.3 
DWT. (BACKS MKD STERLING/925); 1-14 KT 
YELLOW GOLD ENHANCER STYLE PENDANT 
WITH 1 OVAL CAB CUT CRYSTAL \OPAL  8 MM 
X 6 MM, BLUE/GREEN COLORS, GOOD 
QUALITY 10 CRYSTAL OPAL BEADS 3 MM, FAIR 
QUALITY 27 MM X 14 MM 2.8DWT. 
Bag 1490979:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH SYNTHETIC PURPLE SAPPHIRE 11 
MM WIDE 1.1DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD 
CHAIN 18" L, AND 14 KT YELLOW GOLD 
PENDANT WITH  2 F/C DIAMONDS TWT 0.23 
CT., I-1, J, GOOD CUT 16 MM X 6 MM TWT 
1.9DWT. 
Bag 1490941:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 EMERALD CUT CITRINE QUARTZ 
7.6 CT., 12.7 MM X 11.7 MM X 7.69 MM MED 
SLIGHTLY YELLOWISH-ORANGE, GOOD 
QUALITY TWT. 3.8 DWT.; 1-14 KT YELLOW 
GOLD CHARM, WITH  1 RD CUT NATURAL 

BLUE, SAPPHIRE, 1 PINK SAPPHIRE, RUBY, 2 SEED 
PEARLS, 26 MM WIDE 4.6DWT. 
Bag 1487662:  1-18 KT YELLOW/WHITE GOLD PAIR OF 
CUFFLINKS WITH 2 NATURAL SEED  PEARLS  2.8 MM 
BAROQUE SHAPE WHITE COLOR AND 40 ROSE CUT  
DIAMONDS TWT 0.10 CT 15 MM WIDE 3.9DWT; 1-14 KT 
YELLOW GOLD CHAIN 16" LONG AND 14 KT YELLOW 
GOLD CROSS PENDANT 30 MM X 16 MM 1.3DWT. 
Bag 1485271:  1-LADIES PLATED YELLOW METAL RING 
WITH PINK GLASS STONES UNMKD; 1-LADIES 14 KT 
YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 1 O/E CUT 
DIAMOND 0.11 CT. ABRADED 9 O/E CUT DIAMONDS 
0.02 TO 0.04 CT. EA., ( CHIPPED & ABRADED) TWT 9 
DIAS= 0.35 CTS., 20 MM WIDE 1.3DWT; 1-PLATED  
YELLOW CHAIN 15" LONG AND 1 -14 KT YELLOW 
GOLD  DISC SHAPE LION PENDANT 35 MM DIA. AND 
WEIGHING 8.8 DWT. 
Bag 1491241:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH 6 
MULTI COLOR JADEITE JADE, PEAR SHAPE CAB CUT, 
GOOD QUALITY, 23 MM X 23 MM OVERALL 5.5 DWT;  
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH PEAR 
SHAPE SYNTHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRE 
OVERALL 10 MM WIDE, TWT 2.5 DWT. 
Bag 1487048:  1-LADIES 10CT YELLOW GOLD RING 
WITH OVAL AND ROUND CUT ALMANDINE GARNETS, 
VERY DARK  RED GOOD QUALITY 23 MM X 16 MM AT 
TOP 2.8DWT; 1-10 KT YELLOW GOLD PAIR OF CLIP ON 
EARRINGS WITH OVAL AND ROUND CUT ALMANDINE 
GARNETS, VERY DARK RED , GOOD QUALITY, 18 MM 
DIAMETER 4.4DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 276                      $645 
 

Lot Number - 277 
 
Bag 1492874:  1- 10 KT YELLOW GOLD HERRINGBONE 
STYLE FLEX FLAT BRACELET 9 MM WIDE X 8" LONG 
MKD 10K 7.4 DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD TWIST 
STYLE CHAIN (BROKEN) 22 " LONG TWT. 0.9 DWT.;  
1- PLATED YELLOW METAL PENDANT WITH OVAL 
GREEN GLASS STONE AND PLATED CHAIN; 1-LADIES 
14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL CAB CUT 
NATURAL SAPPHIRE 8 MM X 6 MM VERY DARK BLUE, 
NEAR OPAQUE 13 MM WIDE 3.9 DWT. 
Bag 1492933:  4- 14 KT WHITE GOLD CLASPS AND  
2 SILVER CLASPS; 2- PLATED ENAMEL CHARMS;  
1-14 KT WHITE GOLD SLIDE STYLE BRACELET WITH 
BLACK PLASTIC 10 MM TO 16 MM WIDE X 6.5" LONG 
12.9 DWT. 
Bag 1490304:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND SYNTHETIC RUBY 9.9 MM 6 ROUND 
CUT SYNTHETIC RUBIES 2.0 MM, 18 MM WIDE, MKD , 
TWT 4.8 DWT; 1- LADIES 10 KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH "MB" INITIALS 8 MM WIDE 5.9 DWT. ; 1- 14 
KT YELLOW GOLD FLAT STYLE CHAIN  16 "L 1.7 DWT. 
Bag 1484114:  1-LADIES 10K WHITE GOLD RING WITH 1 
F/C DIAMOND 0.12 CT., 12 TAPERED BAGUETTE 
DIAMONDS 0.01 CT. EA., TWT 13 DIAS= 0.24 CT, I-1 TO 
I-2, F TO G, GOOD CUT,  
3 MM WIDE 1.2 DWT; 1-LADIES 14K WHITE GOLD RING 
WITH 1 RD CUT BLACK ONYX AND  32 F/C DIAMONDS 



TWT 0.32 CT., I-2, F TO I, GOOD CUT 8 MM 
WIDE 2.3 DWT. 
Bag 1488041:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT NATURAL EMERALD 
0.65 CT., 7 MM X 5 MM, MED/DK GREEN LOW 
QUALITY AND 10 F/C  DIAMONDS TWT 0.20 CT., 
SI TO I-1, ( 2 FRACTURED) FAIR CUT 8 MM 
WIDE, 6.2DWT; 1-18 KT  YELLOW GOLD CHAIN 
24"LONG, WITH SMALL PLATED RED/BLACK 
BEAD FOB, WITH 18 KT Y/G CROSS  PENDANT  
6 BAGUETTE CUT NATURAL EMERALDS TWT 
0.50 CT., MED BLUISH GREEN FAIR QUALITY 34 
MM X 22 MM TWT 4.9DWT; 1-14 KT LADIES 
YELLOW GOLD SINGLE EARRING WITH  1 F/C 
DIAMOND 0.12 CT., I-S, H, GOOD CUT, 0.2DWT. 
Bag 1492954:  1- 18 KT YELLOW/WHITE GOLD 
DANGLE PAIR OF EARRINGS (CONVERTIBLE) 
WITH 4 ROUND CUT NAT RUBIES TWT 0.01 CT 
TWT, MED/DK RED, AND 18 S/C DIAMONDS 
TWT 0.06 CT, LOW QUALITY (BROKEN IN  
3 PIECES) BACK MKD 750 (MISSING BACK) 2" 
LONG X 6 MM WIDE TWT 2.3 DWT.; 3- PLATED 
EARRINGS FINDINGS ONE WITH RED GLASS; 
1- SINGLE 14 KT Y/G EARRING 1 EMERALD 
CUT NAT EMERALD 0.50 CT., 5.8 MM X 4.7 MM 
MED GREEN GOOD QUALITY TWT 0.5 DWT;  
1-SINGLE 14 KT Y/G EARRING 1 RD CUT NAT 
EMERALD 0.15 CT., MED/DK GREEN, GOOD 
QUALITY TWT 0.3 DWT; 1- PAIR 14 KT Y/G W/G 
BEAD EARRINGS 3 MM BEAD TWT 0.1 DWT.;  
1- 14 KT CROSS DANGLE FOR EARRING TWT 
0.1 DWT.; 3- PLATED ITEMS W/ORANGE 
GLASS, WHITE BEAD, EARRING MOUNTING. 
Bag 1491329:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD CUT SYNTHETIC COLOR 
CHANGE SAPPHIRE VIOLET TO RED 14 MM 
DIAMETER AND 16 S/C DIAMONDS TWT 0.40 
CT.  VS, G-I, GOOD CUT 6.4DWT. 
Bag 1486974:  1-LADIES PLATINUM CIRCLET 
STYLE RING WITH 4 F/C DIAMONDS TWT 0.10 
CT., VVS, G-H, GOOD CUT, 4 MM WIDE 2.3 
DWT. 
Bag 1493970:  4-YELLOW METAL NECKLACES 
MKD 14K: 1-C LINK STYLE 3.3DWT, 1-ROPE  
STYLE 2.6DWT, 1-LONG BOX STYLE 3.7DWT,  
1-OPEN LINK 2.7DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 277           $727 
 

Lot Number - 278 
 
Bag 1495129:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH YELLOW METAL EMPTY LOCKET DESIGN 
PENDANT UNMKD; 1- YELLOW METAL CAMEO 
STYLE RING UNMKD 2.6 DWT.; 2- YELLOW 
METAL CHAINS:  
1- SERPENTINE STYLE MKD 14K 4.8 DWT,  
1- COBRA STYLE MKD 14KT 0.8 DWT. 
Bag 1486928:  1- LADIES YELLOW GOLD RING 
"D" WITH 9 F/C DIAMONDS TWT 0.41 CT., VS TO 
SI, H-I, FAIR CUT 10 MM WIDE 2.9 DWT. 

Bag 1488500:  18- LOOSE PEAR SHAPE NATURAL 
EMERALDS 3.5 MM X 6.1 MM TO 8.6 MM X 4.8 MM 
EACH (TWT 11.7 CTS) MED/DK BLUISH-GREEN FAIR 
QUALITY. 
Bag 1494045:  1- WHITE METAL HEAVY CHAIN MKD 925 
104.6G; 1- YELLOW METAL FIGARUCCI STYLE CHAIN 
MKD 14K 7.2 DWT; 2- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS UNMKD: 1- HOOP, 1- HEART SHAPED. 
Bag 1489121:  1-MEN'S/LADIES  10K YELLOW/WHITE  
GOLD EMBLEM RING ,8 ROUND CUT NATURAL RUBIES 
TWT 0.25 CT, MED/DK VIOLET/ RED , GOOD QUALITY 
RED ENAMELING (DAMAGED), AND  1 F/C DIAMOND 
0.04 CT., VS, I, GOOD CUT,   27 MM X 21 MM AT TOP 
8.9DWT. 
Bag 1486888:  1-18 KT  WHITE GOLD PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH WHITE 2 AKOYA CULTURED PEARLS  
6.5 MM WHITE, GOOD QUALITY, AND  2 BAGUETTE 
CUT NATURAL EMERALDS TWT 0.12 
CT.,LIGHT/MEDIUM GREEN  37 M LONG 3.6 DWT.; 1- 18 
KT YELLOW GOLD NECKLACE WITH 2 YELLOW GOLD 
PENDANTS,  1- WITH CLEAR GLASS BALL WITH SEED, 
1- WITH 1 AKOYA CULTURED  PEARL  5 MM , WHITE 
AND  2 MARQUISE CUT NATURAL EMERALDS TWT 
0.05 CT., GOOD QUALITY, 16" LONG TWT 2.9 DWT;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 RECT 
CUT SYNTHETIC SPINEL 20 MM X 15 MM MED/BLUE 
AND 4 ROUND CUT SYNTHETIC RUBIES 5.4 DWT. 
Bag 1490225:  1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD HEART 
SHAPE RING 9 MM WIDE 1.9 DWT, 1-LADIES 10 KT 
YELLOW GOLD RING 2 RD CAB CUT WHITE  OPALS   
FAIR QUALITY AND 1 F/C DIAMOND 0.015 CT FAIR 
QUALITY 11MM WIDE  MKD 10KP 1.0 DWT; 1- 14KT 
YELLOW GOLD FLEX BRACELET  (DAMAGED ) 4 MM 
WIDE X 7" L, TWT 2.8 DWT.' 1-14 KT YELLOW GOLD 
FLEX BRACELET WITH 5 OVAL CUT NAT. STONES 
"BRAZIL MIX" 8 MM X 6 MM GOOD QUALITY 9MM WIDE 
X 7"L, TWT 12.4 DWT. 
Bag 1487091:  1-LADIES 14K WHITE/YELLOW GOLD "D" 
RING WITH  19 S/C DIAMONDS (1 MISSING) TWT.  0.05 
CT., VS, K-L, FAIR CUT, 26 MM X 14 MM 3.5 DWT. 
Bag 1492880:  1-14 KT  LADIES YELLOW METAL RING 
WITH 1 F/C DIAMOND 0.08 CT., 2 S/C DIAMONDS  0.01 
CT. EA., TWT 3 DIAS = 0.10 CT., I-1, M, FAIR CUT, 6 MM 
WIDE 1.2  DWT; 1- LADIES 14KT YELLOW GOLD BAND 
STYLE RING WITH 14 F/C DIAMONDS TWT 0.28 CT., I-1, 
G-H, GOOD CUT 4.5 MM WIDE  1.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 278                      $728 
 

Lot Number - 279 
 
Bag 1485463:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
27 F/C DIAMONDS TWT 0.81 CT., I-2, F TO H, FAIR CUT, 
8 MM WIDE  2.8DWT. 
Bag 1490984:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD RING 
WITH 22 S/C DIAMONDS TWT 0.34 CT., VS TO SI, E TO 
H, GOOD CUT, 9 MM WIDE AT TOP, 3.2 DWT. 
Bag 1485472:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD TWO 
RING WEDDING SET  WITH  1 RD BR DIAMOND 0.25 
CT., (4.0 MM) I-2,  H, FAIR CUT 9 S/C DIAMONDS 0.01 



CT. EA., VS, G-I, GOOD CUT,  TWT 10 = 0.34 
CT., 5 MM WIDE TWT 2.7DWT. 
Bag 1492879:  1- LADIES 10K YELLOW GOLD 
RING WITH 6 F/C DIAMONDS 0.11 CT. EACH,  
I-1, O-P, GOOD CUT, 1 F/C DIAMOND 0.11 CT.,  
I-1, E, GOOD CUT, TWT 7 DIAMONDS = 0.77 CT., 
5 MM TO 13 MM WIDE AT TOP, 3.1 DWT. 
Bag 1489389:  1-14 KT YELLOW GOLD CHAIN  
18" LONG AND  1-14 KT Y/G PENDANT  OVAL 
CAB CUT CRYSTAL OPAL 11 MM X 8 MM 
MODERATE MULTICOLOR GOOD/FAIR 
QUALITY BOTH MKD 14K 2.5DWT; 1-LADIES 
YELLOW METAL RING WITH OPAL LIKE GLASS; 
1-PLATED DROP SHAPED YELLOW METAL 
PENDANT WITH DROP SHAPE CAB CUT WHITE 
OPAL , LOW QUALITY ; 1-LOOSE OVAL CAB 
CUT CRYSTAL OPAL 12.24 MM X 10.18 MM X 
2.58 MM MED SIZE FLASH, MULTI COLOR, 
VERY GOOD QUALITY TWT APPROX.  2.0 CTS. 
Bag 1484834:  1- PLATED YELLOW METAL 
HERRINGBONE STYLE NECKLACE 24" LONG 
17.1 G; 1- SILVER PENDANT WITH MULTI 
COLOR TRANSPARENT ENAMELING 4" X 2.5" 
37.5 DWT; 1 - 14 KT WHITE GOLD DISC SHAPE 
PENDANT BLACK ONYX POLISHED DISC, 
SMALL ROUND CAB CUT BLUE QUARTZ, 2.5" 
DIA. 24.6 DWT. 
Bag 1488487:  1- BAG OF APPROX. 100 LOOSE 
SINGLE CUT DIAMONDS TWT 3.0 CTS., I-1 TO  
I-2, F TO I, GOOD TO FAIR CUT. 
Bag 1491647:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 14 FC DIAMONDS  
TWT 0.21 CT., VS, H-I, GOOD CUT 20 MM X 7 
MM 3.2 DWT; 1- LADIES YELLOW METAL PAIR 
OF CRESCENT SHAPE DESIGN EARRINGS 
UNMKD WITH 2 F/C DIAMOND TWT 0.12 CT., I-2, 
J, GOOD CUT 17 MM LONG  1.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 279           $731 
 
 

Lot Number - 280 
 
Bag 1486143:  1-LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT AMETHYST QUARTZ 
MED VIOLET AND 12 RD SYNTHETIC RUBIES 
19 MM X 16 MM AT TOP TWT. 2.4 DWT; 1-MEN'S 
18 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 EMERALD 
CUT SYNTHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRE 
14 MM X 12 MM MED/DK VIOLET 7.1DWT; 1-
LADIES 10K YELLOW GOLD RING WITH 1 RD 
CUT SYNTHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRE 
12 MM DIA. MED/DK VIOLET 2.8 DWT. 
Bag 1492895:  1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH  2 OVAL AND 24 RD 
CUT ALMANDINE GARNETS MED/DK 
ORANGISH- RED, GOOD QUALITY  29 MM X 10 
MM 1.8 DWT; 1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD 
RING WITH  21 RD CUT NAT. RUBIES TWT.  2.0 
CTS, MED/DK VIOLET RED FAIR QUALITY 21 
MM WIDE 3.7 DWT; 1- LADIES 10 KT YELLOW 

GOLD RING WITH 1 MARQ. CUT ( 12MM X 6MM) AND 
FOUR RD CUT ALMANDINE GARNETS, VERY DARK  
RED  FAIR QUAL., TWT 2.3 DWT.; 1- 10 KT YELLOW 
GOLD HEAVILY DAMAGED BANGLE BRACELET  WITH 
TWO PEAR SHAPE ORANGE /RED GARNETS 2.8 DWT; 
1- 10 KT YELLOW GOLD ROPE STYLE CHAIN 20" L  
AND 10 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 PEAR 
SHAPE RHODOLITE GARNET 5 CTS., (  14 MM X 9 MM 
X 5.3  MM) 28 MM X 16 MM , TOTAL WGT 3.6 DWT. 
Bag 1484253:  1-10 KT YELLOW GOLD CHAIN 18" LONG,  
AND 14 KT YELLOW GOLD CROSS STYLE PENDANT 
WITH 12 F/C  DIAMONDS  0.025 CT., 70 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.005 TO 0.015 CT EACH., TWT 82 
DIAMONDS = 1.0 CT., I-1 TO I-2, E TO I, GOOD TO FAIR 
CUT, 33 MM X 24 MM   TWT 3.2 DWT. 
Bag 1491606:  1- BLACK CORDED NECKLACE WITH 
PLATED YELLOW METAL PENDANT, CARVED PLASTIC, 
BAROQUE FRESHWATER PEARL; 1- 14 KT WHITE 
GOLD JEWELRY SECTION (DAMAGED) WITH 2 
FRESHWATER PEARLS, 16 MM LONG, TWT 0.9 DWR.; 
1- 18 KT YELLOW GOLD CIRCULAR BROOCH, 1 
ROUND CAB CUT CORAL 13 MM DIAMETER, VERY 
LIGHT MOTTLED PINK, AND BAROQUE WHITE 
FRESHWATER PEARLS 26 MM DIAMETER, TWT 4.1 
DWT.; 1- 18 KT YELLOW GOLD BAR SHAPE BROOCH, 
PIN WITH NATURAL RUBIES  AND  21 ROSE CUT 
DIAMONDS  2 MM X 39 MM TWT 1.0 DWT. ; 1- SILVER 
METAL PIN WITH DOG DESIGN, CLEAR GLASS 
STONES, , 20 MM X 20 MM, TWT 2.6 DWT. 
Bag 1493378:  1- YELLOW METAL SINGLE CUFFLINK 
UNMKD WITH KRUGGERAND GOLD COIN MKD FYN 
GOUD 1/10TH OZ FINE GOLD 4.2 DWT. 
Bag 1484763:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 PEAR SHAPE CAB CUT BLACK 
ONYX  20 MM X 14 MM 4.8 DWT; 1-LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD MATCHING RING WITH 1 PEAR SHAPE 
BLACK CAB CUT ONYX 22 MM X 13 MM 3.2DWT;  
1- LADIES PLATED WHITE METAL RING WITH CLEAR 
GLASS AND BLACK ENAMEL; 1-14 KT YELLOW GOLD 
TWIST STYLE CHAIN 2.5 MM WIDE X 18" LONG 5.3 
DWT. 
Bag 1489293:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING  
1 OVAL CUT AMETHYST QTZ, 8 MM X 6 MM, LT/MED 
VIO. FAIR QUAL. TWT 1.7 DWT; 1- LADIES 10KT 
YELLOW GOLD RING 1 RECT CUT SPINEL LT BLUE, 10 
MM WIDE 2.7 DWT.;1- PR 14 KT YG LOOP EARRINGS 
FLAT STYLE 10 MM X 25 MM, TWT 1.9 DWT.; 1- PR 14 
KT YELLOW GOLD LOOP EARRINGS ENGRAVED 
DESIGN 11 MM X 23 MM, TWT 5,7 DWT.; 1- PLATED 
PENDANT W/ BROWN TIGER EYE QUARTZ AND 
PLATED CHAIN 16" L. 
Bag 1493184:  1- MENS/LADIES 14K YELLOW GOLD 
NUGGET STYLE RING WITH  5 F/C DIAMONDS TOTAL 
WGT 0.35 CT, SI, K TO N, GOOD CUT 11 MM 5.2 DWT. 
Bag 1492931:  1 MARQ. CUT CITRINE QUARTZ 11.1 
CTS., 23 MM X 11 MM MED/DK ORANGE GOOD 
QUALITY; 5- CITRINE QUARTZ EMERALD, OVAL, PEAR 
SHAPE 6 MM X 4 MM, MED ORANGE TWT 3.0 CTS;  
6- OVAL CUT NAT SAPPHIRES TWT 5.5 CTS., 7 MM X 5 
MM, MED/DK BLUE GOOD/FAIR QUALITY; 1- EMERALD 
CUT SMOKY QUARTZ 12.1 CTS., 16 MM X 12 MM LT 



BROWN; 5- RD CUT NAT SAPPHIRES TOTAL 
WGT. 0.19 CTS., MED/DK BLUE VERY GOOD 
QUALITY;  
5- MIXED BLUE TOPAZ, (1 IN SETTING) 3 MM 
TO 9 MM, LT TO DK BLUE. 
 

Reserve Amount for Lot: 280           $845 
 

Lot Number - 281 
 
Bag 1492383:  1- LADIES 10K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 MARQUISE CUT BLACK ONYX 
AND 10 S/C DIAMONDS  TWT 0.02 CT. GOOD 
QUALITY 14 MM WIDE 1.5 DWT; 1-9 KT YELLOW 
GOLD CHAIN 16" LONG AND PLATINUM 
EMBLEM PENDANT WITH 15 O/E CUT  
DIAMONDS 0.01 TO 0.02 CT. EACH, 24 ROSE 
CUT  DIAMONDS 0.005 CT. EACH, TWT 39  
DIAMONDS = 0.35 CT., 26 MM X 15 MM  TWT  
2.1 DW. 
Bag 1489763:  1-14 KT WHITE GOLD HEART 
SHAPE PENDANT WITH 1 FLAT HEART  SHAPE 
POLISHED JADEITE JADE OPAQUE DARK 
GREEN GOOD QUALITY , GOOD QUALITY AND 
11 F/C  DIAMONDS TWT 0.11 CT., SI, G-H, 
GOOD CUT, 18 MM X 6 MM 1.7DWT; 1-14 KT 
WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 FLAT 
HEART SHAPE POLISHED DARK GREEN 
JADEITE JADE GOOD QUALITY  AND  4 F/C 
DIAMONDS TWT 0.04 CT., VS, F-G, GOOD CUT, 
12 MM X 10 MM 1.6DWT. 
Bag 1492901:  17- RD CUT NAT RUBIES TWT 
2.48 CTS; 11- RD CAB CUT NAT RUBIES TWT 
1.31 CTS, (2.6 MM); 11- RD CUT NAT RUBIES 
TWT 1.76 CTS. (2.9 MM) ALL RUBIES MED/DK 
VIOLETISH-RED, VERY GOOD QUALITY. 
Bag 1493189:  3- LOOSE CLEAR GLASS 
STONES 8 MM TO 9MM; 2- DOUGHNUT SHAPE 
DISCS OF JADEITE JADE 21 MM AND 24 MM 
TRANSLUCENT MED/BROWN AND LT GREEN 
TO BROWN, GOOD QUAL., TWT. 4.4 DWT.;  
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
MARQ. SHAPE CAN CUT JADEITE JADE 15 MM 
X 7 MM, MED GREEN, CLOSED BACK 3.8 DWT; 
1- MEN'S 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
OVAL CAB CUT JADEITE JADE 19 MM X 15 MM 
X 6.1 MM, TRANSLUCENT TO SEMI-
TRANSLUCENT LT TO MED UNEVEN GREEN, 
GOOD QUALITY 5.3 DWT. 
Bag 1447741:  1-BAG OF UNCUT AND 
IRREGULAR SHAPE UN-MOUNTED DIAMONDS, 
MOST 1.0 MM X 1.0 MM TO 1.5 MM X 1.5 MM, 
CLEAR TO OPAQUE, TWT ESTIMATED 40 CTS. 
Bag 1490648:  1- LADIES 14K YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 7 S/C DIAMONDS TWT 0.14 
CT. VS, G-H, GOOD CUT 13 MM WIDE 7.1 DWT. 
Bag 1487386:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CITRINE QUARTZ 14 MM X 
12MM MED/MED-DK BROWNISH-ORANGE 
GOOD QUALITY 6.9DWT; 1-LADIES 14 KT Y/G 

RING 1 RD CUT PERIDOT 4.6 MM MED/MED-DK 
YELLOWISH GREEN GOOD QUALITY 1.2DWT;  
1-LADIES SILVER RING WITH CLEAR PEAR SHAPE CZ 
12 MM X 8 MM 2.4 DWT.; 1-14 KT Y/G PENDANT 1 
HEART SHAPE AMETHYST QUARTZ 12 MM X 12 MM 
MED VIOLET GOOD QUALITY, PLATED FLAT STYLE 
CHAIN, 1.7 DWT (PENDANT ONLY); 1-SILVER CHARM 
WITH FIGURE 1" LONG TWT 0.5 DWT.;  
1- SINGLE PLATED DANGLE EARRING WITH PEARL 
LIKE BEADS (1 LOOSE). 
Bag 1489185:  1- FIVE STRAND FRESHWATER PEARL 
NECKLACE WITH AKOYA CULT PEARLS 5.0 MM X 2.5 
MM BAROQUE WHITE UNKNOTTED 18" L EACH, 
YELLOW GOLD CLASP MKD 14K TWT 46.1 DWT;  
1- WOVEN STYLE ENDLESS NECKLACE OF WHITE 
PEARL-LIKE BEADS (NO CLASP); 1- UNIFORM- PEARL 
NECKLACE AKOYA CULT PEARLS 3.4 MM TO 8.0 MM 
LIGHT CREAM, FAIR QUALITY KNOTTED 16.5" L, WITH 
10 KT WHITE GOLD CLASP TWT 7.4 DWT; 
1- UNIFORM PEARL NECKLACE AKOYA CULT PEARLS 
5.0 MM TO 5.5 MM MED CREAM ROSE VERY GOOD 
QUALITY KNOTTED 16" L, CLASP MKD 18C, TWT  
9.6 DWT. 
Bag 1488506:  1-SILVER/18KT  YELLOW TRIMMED 
GOLD BROOCH/PENDANT WITH 1 PEAR SHAPE AND 6 
EMERALD CUT NATURAL EMERALDS TWT 3 CTS., 
MED BLUISH/GREEN LOW TO FAIR QUALITY AND 50 
ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.50 CT., 2.5 " X 2.0" TWT 
19.2 DWT; 1- SILVER/18KT YELLOW GOLD TRIMMED 
BROOCH/PENDANT WITH 1 PEAR AND 7 EMERALD 
CUT NATURAL EMERALDS 3 CTS., MED TO MED/DK 
BLUISH  GREEN , LOW TO FAIR QUALITY AND 38 
ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.40 CT., 2.5" X 2.0 " TWT 
16.9 DWT. 
Bag 1492671:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 AKOYA CULT PEARL 6.2 MM MED CREAM, 
GOOD QUALITY 3 MM WIDE 1.5 DWT; 1- PLATED 
YELLOW METAL BROOCH WITH SEED PEARLS  AND  
RED GLASS 17 MM DIAMETER; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
TIE TACK WITH 1 BAROQUE  TAHITIAN GREY CULT 
PEARL , LIGHT GRAY , 12MM X 10 MM 2.1  DWT; 1- 18 
KT  YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 GREY 
TAHITIAN CULT PEARLS  9.5 MM DARK GRAY, GOOD 
QUALITY 2.0 DWT; 1- PLATED YELLOW METAL PAIR OF 
SCREW BACK EARRINGS WITH PEARL LIKE BEADED 
DANGLES UNMKD. 
Bag 1490559:  1- 14K YELLOW GOLD LADIES RING 
WITH 3 RD NAT RUBIES TWT 0.25 CT., MED/DK RED, 
VERY GOOD QUALITY AND 2 S/C DIAMONDS TWT 0.01 
CT., GOOD QUALITY 3 MM WIDE  1.0 DWT; 1- 18K 
YELLOW GOLD RING WITH 5 S/C & FC  DIAMONDS 
TWT 0.13 CT., VVS TO VS,G-H, GOOD CUT 4 MM WIDE, 
TWT  1.3 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 281                      $994 
 

Lot Number - 282 
 
Bag 1492052:  1- YELLOW GOLD ROPE STYLE 
NECKLACE MKD 14KT WITH 2 YELLOW GOLD 
PENDANTS: 1- PROFILE WITH DIAMOND MKD 14K,  



1- GOLD INGOT MKD 18K CREDIT SUISSE 5G 
FINE GOLD 999,9 TWT 22.9 DWT;  
1- YELLOW GOLD SINGLE EARRING MKD 14K 
WITH DIAMOND AND BLUE STONE 0.2 DWT;  
1- YELLOW GOLD PENDANT MKD 14KP WITH 
DIAMOND AND BLUE STONES 1.3 DWT. 
Bag 1489295:  1-YELLOW METAL OMEGA STYLE 
NECKLACE WITH YELLOW METAL CAT DESIGN 
PENDANT BOTH MKD 14K TWT 19.7DWT;  
1-YELLOW/WHITE METAL DOLPHIN DESIGN 
PENDANT WITH CLEAR STONES UNMKD;  
1-WHITE METAL NECKLACE AND WHITE 
METAL PENDANT WITH CLEAR STONES 
UNMKD; 1-YELLOW METAL MISC PIECE 
UNMKD. 
Bag 1487224:  1-GRADUATED PEARL 
NECKLACE WITH AKPYA CULTURED PEARLS 
5.5 MM TO 8.6 MM (7.6 MM EACH SIDE OF 
CENTER) MED/DK CREAM ROSE, GOOD 
QUALITY, KNOTTED 18" LONG, SILVER CLASP  
(MISSING PEARL) TWT 17.4 DWT; 1-18 KT 
YELLOW GOLD BANGLE STYLE BRACELET 
WITH 3 S/C DIAMONDS TWT 0.11 CT., SI, F, 
GOOD CUT, 11 MM WIDE, 22.6DWT. 
Bag 1489318:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.22 CT., 2 O/E 
CUT 3 DIAMONDS  0.15 CT. EACH, TWT 3 
DIAMONDS = 0.52 CT, SI, K-L, POOR CUT 8 MM 
WIDE 1.5 DWT; 1- BABY RING 18 KT YELLOW 
GOLD RING WITH 1 O/E CUT  AND 1 ROSE CUT 
DIAMOND 0.04 CT.,TWT., AND 2 ROUND CUT 
NAT RUBIES TWT 0.06 CT., MED/DK VIOLET 
RED, VERY GOOD QUALITY 9 MM WIDE 0.6 
DWT. 
Bag 1487439:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 EMERALD CUT TOPAZ 9 MM X 7 
MM MED/DK BLUE GOOD QUALITY AND 20 F/C 
DIAMONDS TWT 0.40 CT., VS, H-I, GOOD CUT 
3.9 DWT; 1- 14K LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH 5 F/C DIAMONDS TWT. 0.25 CT., I-1 TO  
I-2, I-J, FAIR CUT 0.7 DWT. 
Bag 1488769:  8- YELLOW METAL BRACELETS:  
2- MATCHING MKD 14K 17.3 DWT, 2- 
MATCHING UNMKD, 4- CUFF STYLE UNMKD. 
Bag 1487138:  1-YELLOW METAL BRACELET 
MKD 14K 29.9DWT; 1-YELLOW METAL LINK 
UNMKD 4.2DWT;  
1-YELLOW METAL NECKLACE AND YELLOW 
METAL PENDANT WITH CLEAR AND BLUE 
STONES BOTH UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 282        $1,277 
 

Lot Number - 283 
 
Bag 1473650:  1- PEARL DOUBLE STRANDED 
NECKLACE AKOYA CULT PEARLS 7.0 TO 8.3 
MM,  
(1 LOOSE IS 10 MM) BAROQUE DARK CREAM 
KNOTTED 18" AND 24" (BROKEN) SILVER 
CLASP (MISSING PEARL) TWT 40.3 DWT;  

1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 AKOYA 
CULT PEARL 9.0 MM DARK CREAM, FAIR QUALITY 
AND 8 S/C DIAMONDS TWT 0.04 CT, I-2, K, FAIR CUT, 
16 MM WIDE 5.6 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE (PLATED CLASP) 11 MM TO 55 MM WIDE X 
18" LONG 21.5 DWT. 
Bag 1489180:  1-14KT  YELLOW GOLD ROSARY 
NECKLACE WITH SPACED 6 MM BLACK ONYX BEADS 
1.5" L CROSS AND 0.5 " AND 0.75" DISCS, 23" L, W/ 6" 
DANGLE TWT 16.8 WT. ;  1- PLATED AND 10 KT Y/G 
ROSARY 10 KT CROSS 1.5" X 1.0" TWT 1.2 DWT., 
CENTERPIECE AND CHAIN WITH BLUE GLASS BEADS 
IS PLATED 22" L; 1-18 KT Y/G ROSARY NECKLACE  
WITH 7 MM SPACED  ORANGE/RED CORAL  BEADS 
AND 2" X 1" CROSS, 1" CENTER PIECE 32" PLUS 7" 
DANGLE 25.7 DWT; 1- PLATED NECKLACE W/ 7 MM TO 
8 MM MULTICOLOR QUARTZ BEADS 30" LONG;  
2- PLATED ENAMELED PINS. 
Bag 1487389:  1-LADIES WHITE METAL RING WITH 2 
OLD EUROPEAN CUT DIAMONDS 0.75 CT. TO 0.80 CT. 
EACH, (TWT 1.55 CTS) 5.8 MM X 5.9 MM X 3.5 TO 3.6 
MM , SI-1 TO SI-2, N, POOR CUT 2.7DWT; 1-LADIES 14K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND CUT VIOLET 
GLASS, 2 ROUND CUT VERY LIGHT VIOLET AND 
CLEAR GLASS  PURPLE STONE AND  1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.32 CT., ( 4.37 MM) SI-2, J, GOOD 
CUT, 2 SINGLE CUT DIAMONDS 0.06 CT .EACH, VS, G, 
GOOD CUT, TWT 3 DIAS= 0.44 CTS.,  14 MM WIDE  
3.3DWT. 
Bag 1489706:  1- 14K WHITE GOLD RING WITH 1 F/C 
DIAMOND 0.035 CT., I-1, I, GOOD CUT 6 MM WIDE  1.4 
DWT; 1- MAN'S 14K YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 
1 F/C  0.13 CT., 6 F/C  DIAMONDS 0.06 CT. EA., TWT 7 
DIAS= 0.49 CT., VVS TO VS, J-K, VERY GOOD CUT 12 
MM WIDE  7.7 DWT. 
Bag 1487509:  1-MEN'S 10K YELLOW GOLD RING WITH 
45 S/C DIAMONDS  TWT 0.90 CT., I-3, F TO G, FAIR 
CUT, 18 MM WIDE  4.4DWT; 1-MEN'S 14K YELLOW 
GOLD RING WITH 34 ROUND CUT NATURAL RUBIES 
TWT 1.00 CT., MED/DK VIOLET/RED, GOOD QUALITY 
AND 8 S/C DIAMONDS  TWT 0.04 CT., GOOD QUALITY 
14 MM WIDE 4.2DWT. 
Bag 1489216:  1-14 KT YELLOW/WHITE/ROSE GOLD 
ELEPHANT FIGURE FLEX BRACELET 7 MM WIDE X 7" 
LONG 7.2DWT; 1-14 YELLOW/WHITE/ROSE GOLD 
ELEPHANT FIGURES NECKLACE WITH CLEAR GLASS 
AND SYNTHETIC RUBIES 3 MM TO 21 MM WIDE X 18" 
LONG 10.9DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH CLEAR, PINK , BLUE GLASS, 35 MM X 
25 MM TWT 3.3 DWT. 
Bag 1488921:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 11 ROUND AKOYA CULT PEARLS 3 
MM TO 6 MM MEDIUM CREAM ROSE, VERY GOOD 
QUALITY AND  23 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES 
TWT 1.2 CTS., MED/DK BLUE VERY GOOD QUALITY 18 
MM TO 25 MM WIDE X 8.75" LONG, 38.1 DWT. 
Bag 1489285:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 EMERALD CUT CITRINE QUARTZ 38 CTS., 25 
MM X 18.3 MM X 12.7 MM MEDIUM SLIGHTLY 
YELLOWISH-ORANGE, GOOD QUALITY AND  6 FULL 
 



CUT DIAMONDS TWT 0.60 CT., SI-1 TO I-1, F TO 
G, GOOD CUT 14.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 283        $2,334 
 

Lot Number - 284 
 
Bag 1492034:  1- RED JEWELRY CASE 
CONTAINING: 1- GRADUATED PEARL 
NECKLACE AKOYA CULTURED PEARLS 4.3 MM 
TO 8.0 MM MEDIUM CREAM ROSE, GOOD 
QUALITY, KNOTTED 16" LONG  WITH 14 KT  
WHITE GOLD CLASP, WITH PEARL  , TWT 9.5 
DWT., 1-  14 KT WHITE GOLD SAFETY PIN 
STYLE NECKLACE SHORTER WITH 4 AKOYA 
CULTURED PEARLS, 4 MM, GOOD QUALITY 
TWT.  0.05 DWT. 
Bag 1490734:  3-YELLOW METAL NECKLACES: 
1-THIN HERRINGBONE STYLE (DAMAGED) 
MKD 14K 5.0DWT, 1-THICK HERRINGBONE 
STYLE MKD 14K 10.0DWT, 1-MKD 10K WITH 
"BUNNY" DESIGN TWT 1.9DWT. 
Bag 1487526:  1-LADIES 14K BROKEN (TWO 
PIECES) YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.67 CT., 5.79 MM X 5.81 
MM X 3.28 MM SI-2 (CHIPPED) G, GOOD CUT 
TWT 1.4DWT. 
Bag 1489313:  1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS , SEMI MOUNTED WITH DANGLES 
(EMPTY SETTINGS) AND 14 O/E CUT 
DIAMONDS  0.07 TO 0.10 CT. EACH ( TWT 1.33 
CT.) SI-1 TO I-2, G TO K, POOR CUT 23MM X 11 
MM , TWT 1.9 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
PAIR OF DANGLE EARRINGS  ( DAMAGED) 
SEMI MOUNTED WITH  2 O/E CUT DIAMOND 
0.02 CT .TWT., VS, H, POOR CUT, 12 MM LONG  
(EMPTY SETTINGS) TWT. 0.7 DWT. 
Bag 1487539:  1- 18K LADIES YELLOW GOLD 
RING WITH 3 OVAL CUT NATURAL SAPPHIRES 
TWT 0.50 CT., MED/DK BLUE, GOOD QUALITY 
AND  6 O/E CUT DIAMONDS 0.12 CT. TWT., VS, 
M TO N, POOR CUT, 8 MM WIDE 3.2 DWT;  
1- LADIES 9 KT YELLOW GOLD RING WITH 4 RD 
CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 1.20 CTS., 
MED/DK BLUE VERY GOOD QUALITY AND 6 S/C 
DIAMONDS TWT 0.03 CT GOOD QUALITY  5 MM 
WIDE 1.4 DWT. 
Bag 1489212:  2-YELLOW METAL NECKLACES: 
1-WITH YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT 
BOTH MKD 14K TWT 9.9DWT, 1-ROSARY 
BROKEN UNMKD; 1-YELLOW METAL RING 
WITH BLACK INLAY UNMKD 6.4 DWT;  
1-YELLOW METAL ID STYLE BRACELET MKD 
14K 4.7DWT; 1-YELLOW METAL HEART SHAPE 
PENDANT MKD 14K 1.3DWT. 
Bag 1487415:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD PINK CZ AND 3 ROUND 
CLEAR CZ 2.4 DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW 
METAL RING WITH HEART SHAPE DANGLES 
4.8 DWT; 1- MAN'S 14 KT WHITE GOLD RING 

WITH 1 OVAL CAB CUT BLACK SAPPHIRE VERY FAINT 
STAR EFFECT 15 MM WIDE  
7.2 DWT. 
Bag 1489750:  1-MEN'S/LADIES "SK" INITIAL  14K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 F/C DIAMOND 0.11 CT., 
SI2, H, VERY GOOD CUT 13 MM WIDE  10.7DWT;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 RD CUT 
RED COLOR GARNET/GLASS DOUBLET AND 1 O/E 
CUT DIAMOND I-1 (CHIPPED) N, POOR CUT , TWT. 
1.0DWT; 1-LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 1 O/E 
CUT DIAMOND 0.22 CT I-2 CHIPPED, F, POOR CUT, 8 
O/E CUT DIAMONDS 0.025 TO 0.06 CT. EA., VS TO SI, G 
TO H, TWT 9 DIAS= 0.54 CT., 17 MM X 12 MM AT TOP 
TWT 1.5DWT. 
Bag 1489213:  1-TRICOLOR NECKLACE MKD 14K WITH 
YELLOW METAL CROSS PENDANT UNMKD TWT 
13.9DWT; 2-YELLOW METAL RINGS MKD 14K: 1-BAND 
STYLE WITH CLEAR STONES 1.2DWT, 1-WITH CLEAR 
STONES 1.5DWT; 1-YELLOW METAL ID STYLE 
BRACELET UNMKD, 12.1 DWT. 
Bag 1485454:  1-FLEXIBLE FOUR STRAND PEARL 
BRACELET (BROKEN STRAND) WITH AKOYA 
CULTURED PEARLS 6.1 MM X 6.3 MM MED CREAM 
ROSE COLOR , VERY GOOD QUALITY , (4- LOOSE 
PEARLS FIT VACANT AREA)  
14 KT  WHITE METAL SPACERS/CLASP AND 34 S/C 
DIAMONDS 0.01 CT TO 0.04 CT. EACH, (TWT 0.70 CT.) 
VS TO SI, G-H, GOOD CUT, 25 MM X 23 MM OVERALL 
8" LONG 30.4 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 284                   $2,049 
 

Lot Number - 285 
 
Bag 1488489:  1-18 KT WHITE GOLD PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS WITH 2 PEAR SHAPE NATURAL 
EMERALDS 0.30 CT., 6 MM X 4 MM X 2.4 MM EA. (TWT 
0.60 CT) MED/MED.-DARK BLUISH GREEN, GOOD 
QUALITY AND 98 SINGLE CUT DIAMONDS 0.005 TO 
0.03 CT. EACH, (TWT 1.10 CTS.) SI-2 TO I-1, H TO J, 
GOOD CUT, 2" LONG X 21 MM WIDE TWT 7.1 DWT;  
1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF DANGLE STYLE 
EARRINGS WITH 2 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES 
1.2 CT., 6.4 MM X 4.0 MM EA, (TWT 2.4 CT.) DARK  
BLUE, FAIR QUALITY, AND  16 SINGLE CUT DIAMONDS 
TWT 0.25 CT., VS TO I-S, F TO J, GOOD CUT 1.5" LONG 
X 9 MM WIDE TWT  3.2 DWT, 
Bag 1489210:  3- YELLOW METAL NECKLACES:  
1- OPEN LINK  MKD 18K WITH YELLOW METAL GOLD 
STONE PENDANT UNMKD TWT 6.2 DWT, 1- MKD 14K 
WITH YELLOW METAL HEART SHAPED PENDANT MKD 
14K 5.9 DWT; 1- MKD 18K WITH "UN SACO DE AMOR" 
MKD 750 12.1 DWT; 3- YELLOW METAL PINS: 1- SMALL 
BAR STYLE MKD 14K 0.5 DWT, 1- SAFETY PIN STYLE 
UNMKD 1.0 DWT. , 1- WITH WING UNMKD  2.7 DWT. 
Bag 1487282:  1- LADIES 18 KT WHITE GOLD RING 
WITH 105 FULL CUT (3 MISSING) 0.005 CT EACH, 18 
TAPERED BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.02 TO 0.06 CT. 
EACH, (1 IS MISSING) TWT. 123 DIAMONDS = 1.24 
CTS., SI TO I-1. H TO K, GOOD TO FAIR QUALITY, 23 
MM WIDE 14.1 DWT. 



Bag 1489944:  1-MIKIMOTO PEARL DOUBLE 
STRAND LIKE BEADED NECKLACE 3.6 MM TO 
7.0 MM AKOYA CULTURED PEARLS MEDIUM 
CREAM ROSE, VEY GOOD QUALITY 
UNKNOTTED 16" AND 17" L, SILVER CLASP 
TWT 18.1 DWT. 
Bag 1430227:  1-GRADUATED TRIPLE STRAND 
PEARL NECKLACE AKOYA CULT PEARLS 3.6 
MM TO 7.0 MM MED/CREAM, OFF ROUND, 
GOOD QUALITY UNKNOTTED 16" TO 17" WITH 
SILVER CLASP WITH 1 PEARL 27.2 DWT.;  
1-PAIR 14 KT WHITE GOLD EARRINGS 2 AKOYA 
CULT PEARLS 7.6 MM MED CREAM COLOR 
FINE QUALITY, 1.9DWT. 
Bag 1489170:  6-FULL CUT DIAMONDS TWT. 
0.90 CT., I-1, H-I, GOOD CUT 3.2, MM TO 3.8 MM. 
Bag 1489751:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT ALMANDINE GARNET 
19 MM X 7 MM 32 ROUND CUT ALMANDINE 
GARNETS 2.5 MM TO 3.5 MM TOTAL 33 
GARNETS WITH DARK RED COLOR, GOOD 
QUALITY 26 MM X 19 MM AT TOP, 4.1DWT;  
4- LADIES & MANS 14 KT YELLOW GOLD AND 
TWO TONE WEDDING RINGS 3 MM TO 8 MM 
WIDE TWT 11.6 DWT. 
Bag 1489174:  6-LOOSE FULL CUT DIAMONDS 
3.2 MM TO 3.0 MM TWT 0.80 CT., I-1, H TO J, 
GOOD CUT. 
Bag 1484157:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.74 
CT. 5.87 MM X 5.91 MM X 3.32 MM, I-2, G, FAIR 
CUT, 8 MM WIDE 6.4 DWT. 
Bag 1489217:  1-TRICOLOR XO DESIGN 
NECKLACE MKD 14K 7.2DWT; 1-TRICOLOR 
MATCHING BRACELET MKD 14K 3.2DWT;  
1-YELLOW METAL MESH DESIGN RING MKD 
14K 3.8DWT. 
Bag 1489218:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING (DAMAGED)  WITH 1 ROUND CUT 
SYNTHETIC  RUBY 6 MM WIDE STONE 1.4DWT; 
1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 4 
PRINCESS WITH  INVISIBLE GROOVE  
DIAMONDS 0.5 CT EA, 14 TAPERED BAGUETTE 
DIAMONDS 0.02 CT. EA., TWT 18 DIAS = 0.48 
CT., 6.5 MM WIDE 2.7DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 285        $2,595 
 

Lot Number - 286 
 
Bag 1447760:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
CLUSTER STYLE RING WITH 1 OVAL CUT 
DIAMOND 0.60 CT., 6.94 X 5.0 X 2.8 MM, I1, H, 
GOOD CUT, 56 S/C DIAMONDS  0.01 CT. TO 
0.03 CT. EA., VVS TO VS, F TO H, GOOD CUT, 
TWT 57 DIAS = 1.50 CTS., 18 ,, WIDE, 5.4DWT; 
1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
RD BR DIAMOND 0.78 CT. I-2M FAIR CUT, 6.03 
MM X 6.11 MM X 3.45 MM DEPTH, 1.8DWT. 
Bag 1489351:  1- YELLOW METAL CHARM 
BRACELET MKD 14KT WITH 10 ROUND 

CHARMS WITH MULTI COLOR INLAY MOST MKD 14K 
TWT 42.6 DWT;  
1- YELLOW METAL CHARM BRACELET WITH 15 
CHARMS UNMKD INCLUDES: 3- WHITE METAL, 1- WITH 
BLACK INLAY, 1- WITH BLUE INLAY, 1- WITH MULTI 
COLOR INLAY MKD STERLING, 1- WITH PEARL LIKE 
BEADS, 1- SHOE, 1- ELEPHANT, 1- WITH CLEAR 
STONE TWT 24.3 G. 
Bag 1490759:  1- 14 KT YELLOW GOLD HINGED 
BANGLE STYLE BRACELET WITH 34 F/C DIAMONDS 
0.02 TO 0.05 CT. EA., (TWT 1.2 CTS.) I-1, E TO I, GOOD 
CUT, 4 MM TO 5 MM WIDE 11.0DWT; 1-10KT YELLOW 
GOLD SEMI FLEX BANGLE STYLE BRACELET WITH  
2 PEAR SHAPE NATURAL RUBIES 0.30 CT. TWT., 
MED/DK VIOLET/RED FAIR QUALITY AND 4 S/C 
DIAMONDS= 0.01 CT. TWT., FAIR QUALITY 3 MM TO 7 
MM 2.1 DWT. 
Bag 1490024:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.50 CT. 5.1 MM X 2.92 MM  
I-1, H, POOR CUT 2 MM TO 7 MM TWT. 1.5 DWT;  
1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
TRIANGLE CUT CITRINE QUARTZ MED/DK ORANGE  
11 MM WIDE 2.2 DWT. 
Bag 1493797:  1- YELLOW AND WHITE METAL BAND 
STYLE RING MKD 18K 4.1 DWT; 1- YELLOW METAL 
INITIAL STYLE RING MKD 18K 2.5 DWT; 1- YELLOW 
METAL RING WITH BLACK STONE MKD 18K 6.0 DWT. 
Bag 1488770:  1- 14 KT YELLOW GOLD BANGLE 
BRACLET 4 MM TO 7 MM WIDE TWT 21.0 DWT.;  
2-MATCHING 14 KT YELLOW GOLD BANGLE 
BRACELETS 3MM TO 8MM WIDE TWT 25.7 DWT.;  
2- NARROW PLATED BRACELETS CLOSED DESIGN;  
1- PLATED CLOSED DESIGN BANGLE BRACELET;  
1- WIDE ENGRAVED OPEN BANGLE BRACELET 
PLATED. 
Bag 1493799:  3- YELLOW METAL PAIRS OF DANGLE 
EARRINGS: 1- WITH CIRCLE DESIGN UNMKD, 1- MKD 
18K 10.1 DWT, 1- MKD 18K 11.1 DWT. 
Bag 1488824:  1- TRI COLOR BRAIDED BRACELET MKD 
14K 2.9 DWT; 1- YELLOW METAL ROPE STYLE CHAIN 
MKD 14K 2.7DWT; 3- YELLOW METAL NECKLACES:  
1- OPEN LINK UNMKD WITH YELLOW METAL PENDANT 
AND BLUE STONE UNMKD, 1- MKD 750 WITH YELLOW 
METAL ZODIAC DESIGN PENDANT MKD 750 6.1 DWT, 
1- MKD 750 WITH ZODIAC CHARM UNMKD AND CAMEL 
CHARM MKD 750 TWT 7.4 DWT. 
Bag 1493802:  1- TRI COLOR NECKLACE MKD 750 11.1 
DWT; 1- TRICOLOR MATCHING BRACELET MKD 750 8.1 
DWT. 
Bag 1488774:  2- YELLOW METAL RINGS:  
1- WITH CLEAR STONE MKD 10K 3.4 DWT,  
1- WIDE BAND STYLE WITH DESIGN MKD 10K 4.4 DWT; 
1- WHITE METAL RING WITH CLEAR STONE MKD 
STERLING 1.4G; 1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
DESIGN MKD 417 25.9 DWT; 1- YELLOW METAL 
BRACELET WITH INITIAL "GB" MKD 10K 23.4 DWT. 
Bag 1486887:  1- 18 KT YELLOW GOLD CHAIN 16" 
LONG, WITH 18 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 
APPLIED LETTERS AND CROSS, 33 BAGUETTE AND 
FULL CUT DIAMONDS, 0.01 TO 0.03 CT. EACH, (TWT 
0.58 CT) VVS, E-G, VERY GOOD CUT  "LP"/CROSS 
DESIGN , 37 MM X 18 MM  14.8 DWT; 1- 14 KT WHITE 



GOLD CROSS PENDANT WITH  1 F/C DIAMOND, 
10 BAGUETTE CUT DIAMONDS  TWT   11 DIAS 
= 0.13 CT., VS TO SI, E TO H, GOOD CUT 26 MM 
X 15 MM 0.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 286        $2,708 
 

Lot Number - 287 
 
Bag 1488069:  1- 22 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE WITH CENTER AREA CONTAINING 
CLEAR AND BLUE GLASS STONES, 1" X 1.5" 
OVERALL 24" LONG, TWT 24.2 DWT; 1- 22 KT 
YELLOW GOLD BRACELET 13 MM WIDE AT 
CENTER X 6" LONG TWT 2.9 DWT; 1- 22 KT 
YELLOW GOLD ROPE STYLE NECKLACE W/ 
UMBRELLA TAG 18" LONG MKD 916 5.6 DWT;  
1- 22 KT YELLOW GOLD WOVEN STYLE 
NECKLACE 3 MM WIDE X 16" LONG TWT 4.9 
DWT.; 1- 1/2 ROUND PIECE OF GOLD BEAD 2 
MM; 1-22 KT Y/G BEADED STYLE NECKLACE 4 
MM WIDE X 17" LONG, TWT. 7.6 DWT. 
Bag 1489206:  6- 18 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELETS WITH VARIOUS BEADS: 2 HAVE 8 
MM BROWN TIGER EYE QUARTZ, 2 HAVE 8 MM 
AND 10 MM RED GLASS SUNSTONE, 1 HAS 6.5 
MM PINK CORAL, 1 HAS  8 MM FACETED 
BLACK ONYX, ALL 6 BRACELETS MEASURE 7" 
X 8" LONG TWT 26.3 DWT. 
Bag 1488035:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD WITH 2 YELLOW METAL PENDANTS 
MKD 585 TWT 11.8DWT: 1-HAND, 1-FIGURE;  
1-YELLOW METAL ID STYLE BRACELET MKD 
750 14.1DWT; 1-YELLOW METAL RING WITH 
CLEAR STONE MKD 14K 5.0DWT; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF EARRINGS MKD 18K 12.2DWT; 
1-YELLOW METAL SINGLE EARRING WITH 
CLEAR STONE AND DANGLE UNMKD. 
Bag 1489822:  1- PAIR OF  18 KT YELLOW GOLD 
CUFFLINKS IN BOX: WITH 2 OVAL CAB CUT 
MOONSTONES (ORTHOCLASE FELDSPAR) 10.8 
MM X 8.8 MM X 5.5 MM SEMI TRANSPARENT 
VER LIGHT BLUE, VERY GOOD MOONSTONE 
EFFECT 20 MM X 18 MM 11.4 DWT, 1- PAIR 14 
KT WHITE GOLD SHIRT STUDS WITH 10 
BAGUETTE CUT DIAMONDS  TWT 0.15 CT., 
GOOD QUALITY AND  8 BAGUETTE CUT 
NATURAL SAPPHIRES TWT 0.20 CT GOOD 
QUALITY, ALL STONES SET INTO 8 MM 
DIAMETER MOONSTONE 3.0 DWT; 1- PAIR 
PLATED SHIRT STUDS W/ WHITE PEARL LIKE 
BEADS; , 1- 14 KT YELLOW GOLD SINGLE STUD 
WITH WHITE MOTHER OF PEARL  8 MM IN 
WHITE GOLD 0.8 DWT. 
Bag 1488825:  1- YELLOW GOLD PRINCE OF 
WALES STYLE CHAIN 14" LONG MKD 14K AND 
14 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 OVAL 
CUT MED BLUE SYNTHETIC SPINEL 16 MM X 
14 MM AND 1 S/C DIAMOND 0.05 CT., VS, I, 
GOOD CUT 4.3 DWT;  

1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 F/C 
DIAMOND 0.05 SI-1, M, GOOD CUT 13 MM WIDE 1.5 
DWT; 1-PLATED  YELLOW METAL NECKLACE FREE 
FORM PENDANT WITH WHITE OPAL, M NO COLORS 
AND ONE LGT RED POLISHED RUBY PIECE 16" LONG; 
1- LADIES YELLOW GOLD RING WITH 12 SC 
DIAMONDS TWT 0.12 CT., VVS, J-K, GOOD CUT 10 MM 
WIDE  3.2 DWT. 
Bag 1484345:  1-MEN'S 18K YELLOW/WHITE GOLD 
TRIMMED INITIAL STYLE   RING "SR" WITH 22 F/C 
DIAMONDS TWT.  0.50 CT., SI, F TO J, GOOD TO FAIR 
CUT, 12 MM WIDE 7.1DWT; 1-22 KT YELLOW GOLD ID 
STYLE BRACELET, 11 MM WIDE X 8" LONG, 50.8 DWT; 
1-ENAMELED ON PLASTIC BUTTON. 
Bag 1488812:  1-YELLOW METAL TIE TACK WITH US $2 
1/2 GOLD COIN, INDIAN HEAD COIN 1914, COIN EST. 
3.7626 GRAMS, (.12094 OZ. AGW) BEZEL EST.  1.5 
DWT.; 1-LADIES YELLOW METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH DIAMOND UNMKD 4.6DWT. 
Bag 1484064:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD BANGLE 
STYLE BRACELET WITH 16 FULL CUT DIAMONDS 0.10 
TO 0.13 CT. EACH, (TWT 1.84 CTS.) VS TO SI, H TO K, 
GOOD CUT, 4 MM TO 5.5 MM WIDE IN POUCH 13.9 
DWT; 1- LADIES 14K YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 
3 S/C DIAMONDS TWT 0.01 CT., GOOD QUALITY 4.5 
MM WIDE 1.1 DWT. 
Bag 1488833:  2-22 KT YELLOW GOLD HINGED BANGLE 
STYLE BRACELETS (1-DAMAGED) 8MM TO 12 MM 
WIDE TWT 24.4 DWT; 1-14 KT LADIES YELLOW GOLD 
WEDDING RING (DAMAGED) 8 MM WIDE TWT.  2.1 
DWT; 1-SILVER NECKLACE WITH CARVED GREEN 
CHALCEDONY QUARTZ AND BROWNISH-RED QUARTZ 
BEADS 24" LONG, 2" X 2" AT BOTTOM, TWT 36.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 287                   $3,013 
 

Lot Number - 288 
 
Bag 1492046:  2- 14 KT YELLOW GOLD PAIRS OF 
EARRINGS WITH DIAMONDS: ONE WITH 2 F/C 
DIAMONDS TWT 0.22 CT., VS, F, VERY GOOD CUT, 
OFFSET POSTS, TWT 0.6 DWT, 1-WITH 2 RD BRILLIANT 
DIAMONDS TWT 0.40 CT. I-2, I, POOR CUT, 0.5 DWT;  
1- LADIES 14K YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 10 S/C DIAMONDS TWT 0.03 CT., I-1, G, FAIR 
CUT, AND 22 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 
0.66 CT., MED/DK BLUE, GOOD QUALITY, 10 MM 
DIAMETER 1.2 DWT. 
Bag 1490737:  1-10 STRAND UNIFORM PEARL 
NECKLACE, AKOYA CULTURED PEARLS 3.7MM TO 3.9 
MM MEDIUM CREAM, VERY GOOD QUALITY 
UNKNOTTED 16" TO 18" LONG WITH 14K YELLOW 
GOLD CLASP AND 4 ROUND CUT NATURAL RUBIES 
TWT 0.60 CT., MEDIUM/DARK VIOLET/RED VERY 
GOOD QUALITY 27 MM X 21 MM TWT 63.1 DWT. 
Bag 1484314:  1- LADIES 14 KT  YELLOW GOLD RING 
WITH 26 F/C DIAMONDS TWT 1.50 CTS., VVS TO SI, H 
TO J, GOOD TO FAIR CUT, 23 MM WIDE 5.0  DWT. 
Bag 1490937:  1-14 KT YELLOW/WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH REMOVABLE JACKETS,  WITH 19 F/C 
DIAMONDS (1 MISSING) TWT 0.62 CT. VVS, F-G, VERY 



GOOD CUT 22 MM X 6 MM 5.3 DWT; 1-18K 
YELLOW GOLD BAR DESIGN  PENDANT WITH 1 
F/C DIAMOND 0.04 CT. VVS2, F ,VERY GOOD 
CUT , 25 MM X 13 MM,  13.2DWT. 
Bag 1488510:  1-18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 40 F/C DIAMONDS TWT. 0.40 
CT., SI TO I-1  , I TO K, GOOD CUT, AND 16 
PEAR SHAPE NATURAL RUBIES TWT 3.0 CTS., 
MED/DK TO DK VIOLET/RED GOOD QUALITY 24 
MM X 19 MM TWT 6.1 DWT; 1- LADIES 18 KT 
WHITE GOLD RING WITH  8 PEAR SHAPE CUT 
NATURAL RUBIES TWT 1.5 CTS., MED/DK TO 
DARK VIOLET / RED , GOOD QUALITY AND 20 
F/C DIAMONDS TWT 0.20 CT., SI-1 TO I-1, J TO 
M, GOOD CUT, 20 MM X 19 MM TWT 4.1 DWT. 
Bag 1489794:  1- YELLOW/WHITE METAL 
BANGLE STYLE BRACELET MKD 750 5.8DWT; 
1- YELLOW METAL PENDANT WITH WHITE 
METAL DESIGN MKD 750 3.7 DWT; 1- YELLOW 
METAL MATCHING RING WITH WHITE METAL 
DESIGN MKD 750 4.6 DWT; 1- YELLOW METAL 
MATCHING PAIR OF EARRINGS WITH WHITE 
METAL DESIGN MKD 750 4.0 DWT. 
Bag 1490718:  1- SILVER WITH BACK SIDE 
LAYERED IN GOLD BROOCH, 115 ROSE CUT 
DIAMONDS ( 1 IS O/E CUT) TWT 3.0 CTS., VS 
TO SI, H TO J, ( 4 MISSING) 2" X 1.75" TWT 8.1 
DWT.; 1- 14 KT YELLOW GOLD ANIMAL HEAD 
TIE TAC, WITH 2 S/C DIAMONDS TWT 0.03 CT., 
VERY GOOD QUALITY 11MM X 10 MM, TWT 
WITHOUT PLATED CLUTCH)  1.0 DWT;  
1-TIFFANY & COMPANY 18 KT YELLOW GOLD 
OWL HEAD CARVED LABRADORITE FELDSPAR 
STICK PIN  15 MM X 13 MM DARK GRAY WITH 
GOLD FINISH, WITH 2 ROSE CUT DIAMONDS 
TWT 0.05 CT., 2" LONG 2.0 DWT. 
Bag 1489801:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
UNMKD 4.9 DWT; 1- YELLOW METAL RING MKD 
750 4.3 DWT; 1- WHITE METAL BANGLE STYLE 
BRACELET MKD 750 4.3 DWT; 1- YELLOW 
METAL BANGLE STYLE BRACELET MKD 750 4.4 
DWT. 
Bag 1490699:  1- 14 KT WHITE GOLD PAIR OF 
CUFFLINKS 2 F/C DIAMONDS TWT 0.10 CT. 
VS1, I, GOOD CUT, AND 2 AKOYA CULTURED 
PEARLS, 7 MM BLACK, GOOD QUALITY 12.5 
DWT. 
Bag 1489980:  1-YELLOW METAL BEZEL WITH 
GOLD LIKE COIN MKD MODERN FLOWER MKD 
916 5.7DWT; 1-YELLOW GOLD HEART SHAPED 
PENDANT MKD ARY 10G FINE GOLD 999,9 
6.5DWT IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 288        $2,848 
 

Lot Number - 289 
 
Bag 1490934:  1-18K YELLOW GOLD NECKLACE 
AND 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH US 
$20.00 GOLD COIN TWT 32.0DWT. COIN EST. 

33.44 GRAMS, BEZEL AND CHAIN EST. 10.4 DWT. 
Bag 1490720:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
STUD/JACKET EARRINGS WITH 34 F/C DIAMONDS 
TWT 0.34 CT., VVS, G-H, VERY GOOD CUT, 2 OVAL 
CUT AQUAMARINE 9 MM X 7 MM EACH (TWT 3.2 CTS.) 
H, GREENISH-BLUE VERY GOOD QUALITY AND 1 
AKOYA CULT PEARL MED CREAM ROSE, GOOD 
QUALITY ( 1 MISSING) 20 MM X 14 MM 4.0DWT; 1-14 KT 
YELLOW GOLD SINGLE EARRING WITH 1 RD. BR. 
DIAMOND 0.25 CT 4.94 MM X 3.96 MM X 2.5 MM SI-2, I, 
VERY GOOD CUT 0.2DWT. 
Bag 1490913:  1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 
5  F/C DIAMONDS TWT 0.80 CT., VS, ( 3 ARE CHIPPED) 
J-K, FAIR CUT, 15 MM WIDE  2.3 DWT; 1- LADIES 
PLATINUM RING WITH 2 TAPERED BAGUETTE 
DIAMONDS TWT 0.24 C., VVS, F, VERY GOOD CUT  
AND 1 AKOYA CULTURED PEARL 9.7 MM MED/DK 
CREAM ROSE GOOD QUALITY,  3.0 DWT. 
Bag 1489808:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 8 SECTIONS OF SQUARE BAG. CUT 
NATURAL EMERALDS, RUBIES AND BLUE SAPPHIRES, 
FAIR QUALITY SEMI-TRANSPARENT TWT 3.2 CTS., 
AND  7 S/C DIAMONDS  TWT 0.02 CT., 3 MM TO 6.5 MM 
X 7" L, 5.3  DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 PEAR SHAPE MABE PEARLS 18 MM 
X 11 MM WHITE, GOOD QUALITY AND 40 S/C 
DIAMONDS TWT 0.40 CT VS TO SI, F TO H, GOOD CUT 
27 MM X 18 MM , TWT 8.7 DWT. 
Bag 1489249:  1-MEN'S/LADIES 14KT YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 3 OLD EUROPEAN CUT DIAMONDS 
0.40 CT. TO 0.51 CT. (TWT 1.35 CTS.) 4.7 MM TO 5.1 
MM, VS-2 TO SI-1, HNO, POOR CUT 10 MM WIDE  
7.2 DWT. 
Bag 1490660:  1- LADIES 18KT  WHITE GOLD/PLATINUM  
RING WITH  3 O/E CUT DIAMONDS TWT 0.18 CT., VS, 
G, FAIR CUT, 12 BAGUETTE CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 0.50 CT., MED/DK BLUE, VERY GOOD 
QUALITY 2.5" L X 6.5 MM WIDE, ALL STONES 
MOUNTED IN PLATINUM  2.3  DWT; 1- LADIES 
PLATINUM PORTION OF RINF ( DAMAGED) WITH 12 
O/E CUT DIAMONDS 0.03 TO 0.13 CT. EACH, TWT 0.60 
CT., VVS, F TO I, FAIR CUT, 11 BAGUETTE CUT 
SYNTHETIC  BLUE SAPPHIRES ( 4 STONES MISSING) 
28 MM X 15 MM MKD PLAT  2.9 DWT. 
Bag 1489214:  1-YELLOW METAL NECKLACE WITH 
WHITE METAL DESIGN LINKS MKD 585 15.3DWT;  
1-YELLOW METAL MATCHING BRACELET WITH WHITE 
METAL DESIGN LINKS MKD 585 7.4DWT; 1-YELLOW 
METAL PAIR OF MATCHING EARRINGS WITH WHITE 
METAL DESIGN LINKS MKD 14K 3.1DWT; 1-YELLOW 
METAL BRACELET UNMKD. 
Bag 1492758:  1- 14 KT YELLOW GOLD FLEXIBLE 
HINGED BRACELET WITH AKOYA CULT PEARLS 3.8 
MM WHITE GOOD QUALITY  
8 MM WIDE AND SAFETY CHAIN 7.1 DWT;  
1-14 KT  YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE  EARRINGS 
WITH 2 AKOYA CULT PEARLS 6MM 2 PEAR SHAPE 
AMETHYST QUARTZ  MED VIOLET GOOD QUALITY 31 
MM X 1 MM 5.0 DWT, 1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD 
EARRINGS  WITH  2 BUTTON SHAPE TAHITIAN CULT 
PEARLS 7.3 MM DARK   GREY 0.8 DWT; 1-14 KT  WHITE 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 5 AKOYA CULT 



PEARLS 5 MM ( 1 MISSING) WHITE , GOOD 
QUALITY AND  2 S/C DIAMONDS 0.05 CT. GOOD 
QUALITY TWT 1.7 DWT.;  
1-PLATED YELLOW METAL SINGLE CLIP ON 
EARRING (LOOSE PEARL LIKE BEAD) UNMKD. 
Bag 1489797:  2- YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELETS MKD 750: 1- WITH WHITE 
METAL DESIGN 7.4 DWT, 1- PLAIN 4.6 DWT;  
1- YELLOW METAL RING MKD 750 4.3 DWT;  
1-YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE 
EARRINGS MKD 750 TWT 4.2 DWT. 
Bag 1489761:  1 - 22 KT YELLOW/WHITE  GOLD  
ADJUSTABLE RING:, 1- SIZE RING 3 MM TO 6 
MM WIDE 3.7DWT, 1-22 KT YELLOW GOLD 
ADJUSTABLE RING  SIZE RING 3.5 MM WIDE 
1.7DWT; 1 -SILVER WEDDING RING 3 MM WIDE 
0.8 DWT; , 1-LADIES 14 KT WHITE GOLD SEMI 
MOUNTED RING (DAMAGED) WITH 10 
BAGUETTE CUT  DIAMONDS 0.03 TO 0.06 CT 
EA., (TWT 0.50 CT) VVS, E, GOOD CUT, 5 MM 
WIDE 1.9DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 289        $3,093 
 

Lot Number - 290 
 
Bag 1487278:  1- 10K LADIES WHITE GOLD RING 
WITH 18 F/C DIAMONDS 0.04 TO 0.12 CT EACH, 
24 TAPERED BAGUETTE DIAMONDS 0.03 TO 
0.04 CT. EACH, (1 IS FRACTURED) VVS TO I-1, 
F TO I, GOOD CUT, 17 MM WIDE 6.2 DWT. 
Bag 1493196:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 2 BLACK CORAL BEADS 6.5 MM 
EVEN BLACK MOUNTED HALF DRILLED 1.5 
DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING   
W/ 1 OVAL CAB CUT BLACK CORAL, BLACK 
EVEN, OPAQUE 18 MM X 13 MM 2.6 DWT;  
1-MEN'S 18 KT  YELLOW GOLD RING WITH 1 
OVAL CAB CUT NATURAL BLACK STAR 
SAPPHIRE 11MM X 9 MM, VERY GOOD 
QUALITY, AND 4 NATURAL RUBIES TOTAL 0.40 
CT. MED/DARK VIOLET/RED GOOD QUALITY 14 
MM WIDE 8.4 DWT; 1- LADIES/MANS 10 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 1 FLAT POLISHED 
BLACK ONYX 18 MM WIDE AT TOP 3.0  DWT. 
Bag 1488503:  46- LOOSE FULL CUT DIAMONDS 
0.03 TO 0.30 CT, VS TO I-1, F TO J, GOOD TO 
FAIR CUT, TWT 2.2 CTS.; 7 ROUND BRILLIANT 
DIAMONDS APPROX.  0.50 CT. EACH, (TWT 3.50 
CTS.) I-1 TO I-2, L TO N, GOOD CUT; 2 
MARQUISE CUT DIAMONDS TWT 1.3 CTS., (8.5 
MM X 4.1 MM) I-1, F TO G, VERY GOOD CUT. 
Bag 1490558:  1- 14 K YELLOW GOLD TWO RING 
WEDDING SET WITH 1 F/C DIAMOND 0.13 CT., 
SI-2, E, GOOD CUT 9 S/C DIAMONDS 0.03 TO 
0.04 CT. EACH, VS TO SI, E RO G, GOOD CUT 
TWT 10 DIAS. = 0.45 CT., 10 MM TOTAL WIDTH  
3 .7 DWT; 
Bag 1491251:  1- 14 KT YELLOW GOLD TRI 
COLOR HINGED BANGLE STYLE BRACELET 
WITH 3 RD CUT SYNTHETIC COLOR CHANGE 

SAPPHIRES 16 MM DIAMETER MED/DK VIOLET 13 MM 
TO 32 MM WIDE (BROKEN SAFETY CHAIN) 30.0 DWT. 
Bag 1490693:  1-14 KT  YELLOW GOLD NECKLACE 
SECTION WITH ROUND CAB CUT TURQUOISE AND 
HALF  WHITE NATURAL SEED PEARLS 4 MM TO 23 MM 
WIDE X 8.5" L, 13.3 DWT. ; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
MATCHING FLEX AND 2 SECTIONS SET WITH GREEN 
QUARTZ CAB AND HALF ROUND WHITE SEED  
PEARLS, 2 MM TO 4 MM WIDE X 6" L, TWT 5.7 DWT. 
Bag 1490987:  1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH 2 OVAL CUT AQUAMARINE 
10 MM X 8 MM X 5.2 MM (TWT 5.0 CTS.) VERY LT/LT 
GREENISH- BLUE GOOD QUALITY 1" LONG 2.5 DWT;  
1- PLATED YELLOW METAL PENDANT/PIN WITH 
(DAMAGED) 2 OVAL GLASS OPAL LIKE STONES AND  
2 BAROQUE FRESHWATER PEARLS 26 X MM X 30 MM; 
1- FC DIA. 0.025 CT., VS2, H, VERY GOOD CUT, 17 MM 
LONG , 14 KT WHITE GOLD CHAIN 18" L, TWT 1.7 DWT.; 
1-14 KT WHITE GOLD PENDANT 1 PEAR SHAPE 
AQUAMARINE 0.60 CT., 8 MM X 5 MM LT BLUE, GOOD 
QUALITY. 
Bag 1488616:  2- YELLOW METAL ID STYLE 
BRACELETS: 1- WLADIMIR UNMKD, 1- ROSALINA MKD 
18K 21.9 DWT. 
Bag 1491093:  1-14 KT YELLOW GOLF FLEXIBLE 
SECTIONAL BRACELET WITH 4 CARVED POLISHED 
DARK GREEN MALACHITE GOOD QUALITY, 31 MM X 23 
MM LAND SAFETY CHAIN, 7 MM WIDE X 7.5" LONG 
TWT 18.8 DWT; 1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CAB CUT MALACHITE 18MM X 12 MM 
DARK GREEN GOOD QUALITY, 4.2DWT; 1-14 KT 
YELLOW GOLD HEART SHAPED PENDANT OF FLAT 
POLISHED DARK GREEN MALACHITE GOOD QUALITY, 
31 MM X 23MM  4.2DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 2 OVAL CAB CUT MALACHITE 18 
MM X 13 MM, DARK  GREEN, GOOD QUALITY  
(1 BROKEN) TWT 7.1DWT. 
Bag 1489520:  1- 14K LADIES WHITE GOLD RING WITH 
5 MARQUISE CUT NATURAL RUBIES TWT   1.0 CT., 
MEDIUM/DARK VIOLETISH-RED, VERY GOOD QUALITY 
AND  1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.84 CT., 5.83 MM 
X 5.86 MM X 3.86 MM, I-2, J, GOOD CUT, 11 FULL CUT 
DIAMONDS 0.04 CT. TO  0.10 CT. EACH, VS TO SI, F TO 
I, GOOD TO FAIR CUT TWT 12 DIAS. = 1.6 CTS., 24 M X 
15 MM 3.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 290                   $3,334 
 

Lot Number - 291 
 
Bag 1492902:  10- RD CUT NAT RUBIES 4 MM DIA., TWT 
WGT 3.16 CTS., MED/DK VIOLETISH-RED VERY GOOD 
QUALITY; 6- RD CUT NAT RUBIES 2.6 MM DIAM., TWT 
WGT 0.71 CT.; 2- OVAL CAB CUT NAT RUBIES, 8 MM X 
6 MM, 7 X 6 MM, TWT WGT = 3.06 CTS., VERY DARK, 
OPAQUE; 16- RD CAB CUT RHODOLITE GARNETS 6 
MM DIAM., TOTAL WGT = 12.18 CTS., VERY DARK 
VIOLETISH-RED IN CLEAR CASE. 
Bag 1490776:  1-LADIES  14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 16 F/C DIAMONDS TWT 0.16 CT., VS, F-H, VERY 



GOOD CUT  AND 1 RD CUT NATURAL RUBY 
0.25 CT, MED/DK RED , GOOD QUALITY, 
2.2DWT;  
1-LADIES 14K YELLOW GOLD  HEART SHAPE 
SPINNER STYLE RING WITH 19 F/C DIAMONDS  
0.015 CT TO 0.03 CT EA., ( TWT 0.30 CT) VS TO 
SI, G-H, GOOD CUT 15 MM WIDE 3.6 DWT. 
Bag 1491239:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 NATURAL EMERALD 1.3 CTS., 7.3 
MM X 6.7 MM X 3.81 MM, MED/MED-DARK 
BLUISH-GREEN , VERY GOOD QUALITY, 
EMERALD CUT, AND 10 BAGUETTE, SINGLE 
AND FULL CUT DIAMONDS TWT 0.75 CTS., 
VVS, E TO G, GOOD CUT 16 MM WIDE 14.2 
DWT. 
Bag 1492751:  1- LOOSE SMALL CLEAR GLASS 
FACETED; 1- LOOSE SMALL OVAL VIOLET 
GLASS ; 1- LADIES SILVER WHITE METAL RING 
WITH OVAL CUT BLUE SYNTHETIC SPINEL 
AND SMALL CUT HEMATITE 23 MM X 17 MM 3.8 
DWT. ; 1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 
1 PEAR SHAPE IOLITE 2.0 CTS., 10 MM X 8 MM 
X 5.30 MM, MED/DK VIOLET GOOD QUALITY 
AND 6 F/C DIAMONDS  TWT 0.18 CT., I-1, I-J, 
GOOD CUT 2.3 DWT; 1- 14 KT WHITE GOLD 
BOX  STYLE CHAIN 18" LONG, AND 14 KT 
WHITE GOLD PENDANT WITH  1 RECT. CUT 
AQUAMARINE  1.5 CTS., 8 MM X 6 M VERY 
LIGHT BLUE AND  22 F/C DIAMONDS TWT  0.11 
CT., I-2, H TO I, GOOD CUT 19 MM X 10 MM  3.7  
DWT; 1- 14 KT WHITE METAL MATCHING 
DANGLE  EARRINGS WITH 2 RECT. CUT 
AQUAMARINE 6 MM X 4 MM ( TWT 1.0 CT.) 
VERY LIGHT  BLUE AND  20 F/C DIAMONDS  
TWT 0.05 CT., GOOD QUALITY 30 MM X 8 MM 
2.3 DWT. 
Bag 1492892:  1- LADIES YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 2 ROUND BRILLIANT 
DIAMONDS TOTAL WGT. 1.00 CT, I-2, G, FAIR 
CUT (BACKS MKD 14K) TWT 0.6 DWT. 
Bag 1493798:  1- YELLOW METAL WIDE 
BRACELET MKD 18K AND YELLOW METAL 
PENDANT WITH ZODIAC DESIGN MKD 18K TWT 
55.4 DWT. 
Bag 1491259:  1- 14 KT YELLOW GOLD 
ADJUSTABLE BANGLE STYLE BRACELET WITH 
1 WHITE FRESHWATER  PEARL 14 MM X 33MM 
WIDE TWT 14.9 DWT. ; 1-14 KT  YELLOW GOLD 
PENDANT/BROOCH WITH 18 AKOYA CULT  
PEARLS (3 LOOSE IN BAG ) MED CREAM GOOD 
QUAL., 4.5 MM X 5.5 MM 1.75" WIDE , TWT 7.7 
DWT.; 1- 10 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH  14 AKOYA CULT  PEARLS 3 
MM TO 6.7 MM SILVER  TO DK CREAM 1.5" 
LONG TWT 1.9 DWT.; 1- PLATED YELLOW 
METAL PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH 
BAROQUE WHITE FRESHWATER PEARLS  
(BACKS MKD 10KT); 2- DRILLED PEARL LIKE 
BEADS 7.5 MM LT BROWN. 
Bag 1488622:  1- SILVER (BROKEN) CHAIN MKD 
STERLING 19.5" L, TWT 2.9 DWT.;  

1- MAN'S/LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING  WITH 1 
OVAL CUT PURPLE SYN SAPPHIRE  MKD 18K 7.5 DWT, 
1- MANS/LADIES 14 KT YG WEDDING  RING 6 MM WIDE 
MKD 14K 3.7 DWT, 1- MAN'S/LADIES 18 KT YG SIGNET 
RING ( DAMAGED) 16 MM WIDE TWT 5.1 DWT.,  
1-LADIES 18  KT Y/G RING 1 EMERALD CUT LT BLUE 
SYNTH SPINEL AND 2 RD WITH 2 CLEAR CZ MKD 18K 
3.2 DWT. 
Bag 1492914:  1- 14 KT WHITE GOLD PAIR OF CLIP ON 
EARRINGS WITH 4 SQUARE SYNTHETIC RUBIES 8 MM 
X 8 MM, 48 ROSE AND S/C DIAMONDS TOTAL WGT 
0.15 CT FAIR QUALITY 31 MM X 16 MM 8.4 DWT;  
1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 4 
OVAL CAB CUT TURQUOISE 11MM X 8 MM, LT/MED 
GREENISH-BLUE , GOOD QUALITY  46 ROUND CUT 
NAT. SAPPHIRES TWT 4.6 CTS., MED/DK BLUE VERY 
GOOD QUALITY 28 MM X 19 MM TOTAL WGT 8.5 DWT; 
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 
CUT SYNTHETIC COLOR CHANGE SAPPHIRE 14 MM 
MED/DK VIOLET 5.5 DWT; 1- LADIES 14 KT RING WITH 
1 RD CAB CUT AMBER 20 MM X 11 MM MED/DK 
ORANGE GOOD QUALITY, 5.2 DWT; 1- SILVER CHARM 
W/ GREEN ENAMEL 35 MM X 19 MM, TWT 2.3 DWT. 
Bag 1489911:  1-SILVER CUFF STYLE BRACELET WITH 
DESIGN 1" WIDE, TWT 114.1 G.; 1-14 KT YELLOW GOLD 
WOVEN STYLE FLEX BRACELET 25 MM X 7.75 " L, TWT 
31.5 DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD GRADUATED ROPE 
STYLE NECKLACE 6 MM TO 11 MM WIDE X 17" L, TWT 
15.7 DWT. 
Bag 1490662:  3- YELLOW METAL RINGS: 1- INITIAL 
STYLE MKD 14K 3.5 DWT, 1- SMALL INITIAL STYLE 
MKD 14K 2.0 DWT, 1-WITH EMPTY SETTING UNMKD;  
1- YELLOW METAL WIDE BRACELET WITH SAFETY 
CHAIN MKD 14K 37.4 DWT. 
Bag 1490062:  1-14 KT  WHITE GOLD PAIR OF 
CUFFLINKS WITH 2 RD CAB CUT BLACK SAPPHIRES 
6.0 MM, AND 6 F/C DIAMONDS TWT 0.15 CT., SI, H-I, 
GOOD CUT 22MM X 20 MM TWT 9.3 DWT; 1- 18 KT 
PLATINUM /YELLOW GOLD BROOCH WITH  21 O/E CUT 
DIAMONDS  TWT 0.74 CT., VS, H TO K, POOR CUT , 
MOUNTED IN PLATINUM 1.75"  X 3.5" ,3.5 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 291                   $3,388 
 

Lot Number - 292 
 
Bag 1491319:  1-PLATED YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELET WITH BLUE BEADS UNMKD;  
1-PLATED BROOCH/PENDANT WITH EMBLEM AND 
BLUE GLASS ; 1-18 KT YELLOW GOLD CHAIN 15" 
LONG, AND 18KT YELLOW GOLD HEART SHAPED 
PENDANT 22 MM X 18 MM ,  BOTH MKD TIFFANY & CO. 
TWT 3.6DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD BROOCH WITH 2 
ROUND CAB CUT  CRYSTAL OPALS 5 MM 
BLUE/GREEN GOOD QUALITY, AND 1 OVAL CUT 
SYNTHETIC RUBY 3.1DWT; 1-LADIES 14 KT 
YG/WG/ROSE GOLD PUZZLE RING TWT 11.1DWT. 
Bag 1490930:  1-14KT YELLOW GOLD CHAIN 15" L, 
3.0DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD FLEX BRACELET  9 
MM WIDE X 7" LONG 19.8DWT;  



1-PLATED WHITE METAL PAIR OF CUFFLINKS 
WITH BLUE GLASS MKD 812 11.4G; 4-BLACK 
PLASTIC PIECES; 2- AKOYA CULT PEARLS 3.3 
MM AND 7.1 MM WHITE, FAIR QUALITY; 1-14 KT 
YELLOW GOLD EARRING POST 0.01 DWT. 
Bag 1492794:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD 
PAIR OF STUD EARRINGS WITH 2 ROUND 
BRILLIANT   DIAMONDS 0.70 CT., I-1, L-M, FAIR 
CUT,  0.8 DWT; 1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 8 F/C DIAMONDS 
TWT 0.48 CT., SI2 TO I-1, H TO J, GOOD CUT 15 
MM X 4 MM  1.2 DWT; 1- LADIES 14K YELLOW 
GOLD PAIR OF HEART SHAPED EARRINGS 
WITH 18 F/C  DIAMONDS TWT 0.14 CT., SI, H-I, 
GOOD CUT 10 MM X 10 MM 1.4 DWT. 
Bag 1489651:  4-YELLOW METAL PENDANTS:  
1-SQUARE WITH INITIALS MKD 14K 7.9DWT,  
1-RECTANGLE MKD US .999 GOLD 8.3DWT,  
1-RECTANGLE WITH DESIGN UNMKD, 1-WITH 
BLUE STONES MKD 14K 3.7DWT. 
Bag 1491094:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CAB CUT CORAL 22 MM X 
14 MM X 7.8 MM MED/DK SLIGHTLY ORANGISH-
RED EVEN, VERY GOOD QUALITY 4.3 DWT.;  
1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD SIGNET STYLE 
RING (SMALL FINGER SIZE) ENGRAVED CB, 8 
MM WIDE TWT 1.3 DWT.; 1-LADIES 14 KT 
WHITE GOLD RING WITH 2 F/C DIAMONDS TWT 
0.20 CT., VS, G-H, VERY GOOD CUT 7 MM WIDE 
1.9 DWT. 
Bag 1492939:  APPROXIMATELY 61- DIAMONDS, 
MOSTLY FULL CUT, APPROX. 6 FANCY CUT, 
WEIGHTS OF 0.01 CT. TO 0.20 CT., (MOSTLY 
0.01 TO 0.03 CT.) SI TO I-2, H TO G, GOOD TO 
FAIR CUT, TWT EST. 2.69 CTS. 
Bag 1488040:  3-YELLOW METAL NECKLACES 
MKD 18K: 1-THIN FIGARUCCI STYLE (BROKEN) 
1.2DWT, 1-OPEN LINK 15.4DWT, 1-CURB LIKE 
7.1DWT; 3-YELLOW METAL SINGLE EARRINGS 
UNMKD: 1-HOOP STYLE, 1-DANGLE WITH 
PEARL LIKE BEADS, 1-WITH 3 CIRCLE DESIGN; 
1-YELLOW METAL CHARM WITH BLACK AND 
RED BEAD. 
Bag 1489762:  4- JADEITE JADE CARVED 
PENDANTS WITH 14KT YELLOW GOLD BAILS 
35MM X 33MM TO 23 MM X 15MM, SEMI 
TRANSLUCENT LIGHT MOTTLED GREEN FAIR 
QUALITY TWT 12.7 DWT; 3- JADEITE JADE 
CARVED PENDANTS (1- WITH PLATED 
BACKING) SEMI TRANSLUCENT LIGHT TO 
MEDIUM GREEN LOW QUALITY TWT 6.8 DWT; 
1- JADEITE JADE BANGLE BRACELET 
TRANSLUCENT, H TO H GREEN 7 MM WIDE X 
2" INSIDE DIAMETER , TWT 13.8 DWT.. 
Bag 1490369:  1- PLATINUM RING WITH 1 
ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.24 CT., 6.91MM 
X 6.93 MM X 4.03 MM I-1, F, FAIR CUT, 2 
TAPERED BAGUETTE DIAMONDS 0.05 CT. 
EACH, VVS, E, GOOD CUT TWT 3 DIAMONDS = 
1.34 CTS., TWT.  2.6 DWT. 
Bag 1488623:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 2 OVAL  CUT NAT EMERALDS 0.25 

CT., 4.6 MM X 3.7 MM EA. ( TWT 0.50 CT.) MED/DK 
BLUE- GREEN  GOOD QUALITY AND  10 SWISS CUT 
RD DIAMONDS TWT 0.10 CT., VS, K-M, FAIR CUT 11 MM 
WIDE  1.9 DWT; 1- LADIES YELLOW GOLD RING WITH 1 
OVAL CUT NATURAL SAPPHIRE 1.2 CTS., 6.95 MM X 
5.02 MM X 4.25 MM MED/DK DARK BLUE GOOD 
QUALITY AND 12 F/C DIAMONDS TWT 0.36 CT., SI TO  
I-1, F TO I, GOOD CUT 12 MM X 10 MM AT TOP 1.9 
DWT. 
Bag 1488599:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
6 F/C DIAMONDS TWT 0.12 CT., I-1, H-I, GOOD CUT  
3 MM WIDE  1.5DWT; 1-14 KT LADIES YELLOW GOLD 
WEDDING RING SET SOLDERED TOGETHER WITH  
1 OLD EUROPEAN CUT DIAMOND 0.30 CT., 4.00 MM X 
4.25 MM X 2.79 MM VS-2, M POOR CUT, 10 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT. EA. VS, G-H, GOOD CUT, TWT  
1 DIAS= 0.50 CT., 8 MM WIDE TWT 2.8DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 292                   $3,062 
 

Lot Number - 293 
 
Bag 1488493:  1- BAG OF APPROX. 350 LOOSE SINGLE 
CUT DIAMONDS 0.01 CT. EACH, (TWT 3.5 CTS.) SI TO I-
1, F TO I, GOOD CUT. 
Bag 1490931:  1-YELLOW METAL BRACELET MKD 18K 
44.3DWT; 1-WHITE/YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANT WITH MARCASITE MKD STERLING 5.6G;  
1-WHITE METAL RING WITH EMPTY SETTING AND 
DIAMONDS UNMKD 5.1DWT; 1-YELLOW METAL YOUTH 
ID STYLE BRACELET MKD 14K 1.2DWT. 
Bag 1491272:  1-LADIES 10K YELLOW/WHITE  GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 66 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS, 28 S/C DIAMONDS, TWT 94 DIAMONDS = 
0.50 CT., VVS TO SI, E TO H,  GOOD CUT, 21 MM X 6 
MM 3.7DWT; 1-MEN'S 10K/14 KT WHITE/YELLOW 
EMBLEM RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 
0.25 CT., (4.07 MM) SI-1, I, GOOD CUT, BLUE ENAMEL 
11 MM WIDE 5.8DWT. 
Bag 1489924:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD NUGGET 
STYLE RING (SMALL FINGER SIZE) WITH 4 F/C 
DIAMONDS TWT 0.56 CT. VS-2 TO SI-1 (1 IS CHIPPED) 
E TO G GOOD CUT 13 MM WIDE 6.0DWT. 
Bag 1492909:  1- 14K YELLOW GOLD SINGLE CLIP ON 
EARRING WITH 1 MABE CULT PEARL 18 MM WHITE 
GOOD QUALITY AND 10 FULL CUT DIAMONDS FAIR 
QUALITY 23 X 25 MM, 5.7 DWT;  
1- UNIFORM PEARL NECKLACE, AKOYA CULTURED 
PEARLS 6.5 MM  TO 6.8 MM MEDIUM CREAM ROSE, 
GOOD QUALITY KNOTTED, 51" LONG  WITH 14 KT 
WHITE GOLD CLASP AND 13 SINGLE CUT AND FULL 
CUT DIAMONDS  TWT., 0.40 CT., VS, H-I, GOOD 
QUALITY 23 MM X 16 MM 53.3  DWT; 1- PEARL LIKE 
BEADED FLEX  BRACELET, 8 MM  WITH WHITE GOLD 
CLASP MKD 14K AND 1 OLD EUROPEAN CUT   
DIAMOND  0.15 CT., GOOD QUALITY AND 6 AKOYA 
CULTURED PEARLS  
12 MM DIAMETER 11.3 DWT. 
Bag 1488593:  1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 18K 
WITH YELLOW METAL CROSS PENDANT MKD 18K 
WITH GREEN STONES 40.5 DWT. 



Bag 1490669:  1-18 KT YELLOW GOLD HINGED 
BANGLE BRACELET WITH 8 EMERALD CUT 
CITRINE QUARTZ 16 CTS., 17 MM X 14 MM X 10 
MM  (28 CTS,) 25 MM X 17 MM X 11 MM TWT 171 
CTS., MEDIUM SLIGHTLY YELLOWISH-ORANGE  
, GOOD QUALITY, 10 ROUND CUT NATURAL 
RUBIES TWT 0.80 CT, MEDIUM/DARK 
VIOLETISH-RED , VERY GOOD QUALITY .75" X 
2.0 " WIDE, 58.1 DWT.; 1-18 KT YELLOW GOLD 
BRACELET WITH 15 OVAL CUT "BRAZIL MIX " 8 
MM X 6 MM STONES, ALL GOOD QUALITY, 
TOPAZ, AMETHYST, CITRINE, PERIDOT, 
TOURMALINE 6.5" L MKD 750 9.3DWT. 
Bag 1490653:  1-14 KT LADIES WHITE GOLD 
PAIR OF LOOP EARRINGS WITH 32 FULL CUT 
DIAMONDS TWT 1.00 CT., VS-2 TO SI-2,  
(1 CHIPPED) G TO I, GOOD CUT 22 MM 
DIAMETER 3.2DWT; 1- LADIES WHITE GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 2 F/C DIAMOND TWT 
0.11 CT., I-1, I, GOOD CUT 6 MM WIDE 1.0DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 293        $2,945 
 

Lot Number - 294 
 
Bag 1491271:  1-LADIES 14KT YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 2 ROUND CUT 
NATURAL RUBIES TWT 1.0 CT., SEMI-
TRANSLUCENT MED/DK VIOLET/RED LOW 
QUALITY 0.6 DWT; 1-LADIES 14K 
YELLOW/WHITE GOLD PENDANT WITH 1 OVAL 
CUT NAT RUBY 1.0 CT., 7 MM X 5 MM, OPAQUE 
VIOLET/RED LOW QUALITY   AND  44 S/C 
DIAMONDS  TWT 0.11 CT., VS TO SI, F TO H, 
GOOD CUT 18 M X 12 MM 1.1 DWT; 1-LADIES 
10K YELLOW GOLD SINGLE EARRING WITH 9 
F/C DIAMONDS 17 TAPERED BAGUETTE 
DIAMONDS, TWT 26  DIAMONDS= 0.30 CT VS 
TO SI, F TO J, GOOD CUT  22 MM X 10 MM 
3.5DWT. 
Bag 1490883:  1- LADIES 14K WHITE GOLD 
CHAIN 18" LONG AND 14 KT WHITE GOLD 
PENDANT AND 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 
0.30 CT., 4.27 MM X 4.29 MMM VS2, G, GOOD 
CUT,  
1 F/C DIAMOND 0.04 CT, GOOD QUALITY, 21 
S/C DIAMONDS 0.01 TO 0.02 CT. EACH, VS,  
E-G, GOOD CUT, TWT 23 DIAS = 0.66 CT., 24 
MM X 13 MM 3.5 DWT. 
Bag 1491285:  10- VARIOUS SHAPE FACETED 
TOPAZ 6 MM X 4 MM TO 14 MM X 7 MM LT TO 
MED/DK BLUE, GOOD QUALITY, TWT 19 CTS.; 
7- MULTI SHAPE FACETED NATURAL 
EMERALDS 5 MM X 4 MM (DARK GREEN) TO 12 
MM X 10 MM,    LIGHT/MEDIUM BLUISH-GREEN, 
TRANSPARENT, MODERATELY INCLUDED TWT 
21 CTS; 4- MULTI SHAPE FACETED 
TOURMALINE DARK GREEN 5 MM X 3 MM TO 8 
MM X 6 MM TWT 2.4 CTS.; 1- OVAL CUT 
NATURAL SAPPHIRE 2.2 CTS., 9 MM X 7 MM, 
VERY LOW QUALITY. 

Bag 1488509:  1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH 2 OVAL CAB CUT  LIGHT BLUE 
CHALCEDONY QUARTZ 15 MM X 12 MM, PLUS  4 
ROUND CAB CUT, 4.0 MM,  AND 40 FULL CUT 
DIAMONDS 0.025 CT. EACH, 20 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.01 CT. EACH, TWT 60 DIAMONDS = 1.2 
CTS., VS TO I-1, F TO K, GOOD CUT 2" LONG X 1" WIDE 
12.5 DWT; 1- 18 KT WHITE GOLD RING WITH 1 OVALC 
AB CUT LIGHT BLUE CHALCEDONY QUARTZ 15 MM X 
12MM, AND 20  FULL CUT DIAMONDS TWT. 0.50 CT., SI 
TO I-1, J TO L, GOOD CUT 26 MM X 22 MM TWT 6.2 
DWT. 
Bag 1491322:  1-LADIES PLATINUM FLEX BRACELET 
WITH 20 ROUND BRILLIANT DIAMONDS 0.10 CT. TO 
0.38 CT. SI, H TO J, FAIR CUT, 40 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.03 TO 0.05 CT. EACH VVS TO VS, F TO H, 
GOOD CUT, TWT 60 DIAMONDS = 5.1 CTS., 4 MM WIDE 
X 6.75" LONG TWT 14.1 DWT. 
Bag 1488846:  1-14K LADIES YELLOW GOLD RING WITH 
20 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.50 CT., SI, H TO J, 
GOOD CUT 12 MM WIDE  4.2 DWT. 1- 10K LADIES 
YELLOW GOLD RING WITH 1 MARQUISE CUT TOPAZ 
10 MM X 5 MM MED BLUE GOOD QUAL, 15 S/C 
DIAMONDS (1 MISSING) TWT 0.03 CT., LOW QUAL. 2.4 
DWT; 
Bag 1488849:  1- YELLOW METAL CHARM BRACELET 
MKD 14K WITH 7 CHARMS MKD 14K: 3- PROFILES,  
1- WITH PINK STONE, 1- ENGRAVED 25, 1- ZODIAC 
DESIGN, 1- ENGRAVED I LOVE YOU TWT 20.1 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 294                   $3,074 
 

Lot Number - 295 
 
Bag 1478440:  3- LOOSE DIAMONDS INCLUDES:  
1 UNMTD RD BR DIAMOND 0.93 CTS, 6.35 MM X 6.39 
MM X 3.78 MM, SI1, M, GOOD CUT; 1 UNMTD RD BR 
DIAMOND 0.65 CTS., 5.61 X 5.65 X 3.36 MM, VS2, G , 
VERY GOOD CUT; 1 UNMTD RD BR DIAMOND 0.58 
CTS., 5,25 MM X 5.27 MM X 3.30 MM I1, H, FAIR CUT. 
Bag 1490923:  2 - 18 KT YELLOW GOLD "SCARECROW" 
STYLE BROOCHES WITH RED & GREEN ONYX HEADS 
( ONE HAS BROKEN PINSTEM) SMALL ROSE CUT 
DIAMONDS , BAGUETTE CUT NATURAL RUBIES, 
EMERALDS AND SAPPHIRES 2" X 1.5"  9.3DWT; 1-14 KT 
YELLOW GOLD CIRCULAR SHAPE CHARM WITH  BIRD 
FIGURES, 2 OVAL CAB GREEN ONYX AND 2 RD 
SYNTHETIC RUBIES 25 MM DIA., 3.4 DWT.;  
1-MAN'S  18 KT YELLOW GOLD SIGNET RING   
(NO ENGRAVING) 14 MM WIDE 12.7DWT;  
1-14 KT YELLOW GOLD BROOCH/PENDANT,  
1 RAISED HEAD SHAPE CENTER SET WITH   
4 S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT GOOD QUALITY 35 MM 
WIDE 6.1DWT. 
Bag 1491269:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 12 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.84 
CT., VS1 TO SI-1, F TO G, GOOD CUT, 21 MM X 6 MM 
4.7DWT;  
1-LADIES 14K YELLOW GOLD HINGED BANGLE 
BRACELET WITH 11 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.80 



CT VS TO SI, E - G, GOOD CUT, 4 MM TO 6 MM, 
13.5 DWT. 
Bag 1489896:  1-TRIPLE STRAND 14 KT YELLOW 
GOLD FLEX PEARL BRACELET 7.0 MM TO 7.3 
MM MED/DK CREAM ROSE, GOOD  QUALITY 
UNKNOTTED 7.25" L, TWT 26.2 DWT. ; 1-LADIES 
14 KT WHITE GOLD RING WITH 2 AKOYA CULT  
PEARLS  6.9 MM, MED CREAM ROSE GOOD 
QUALITY AND 13 S/C DIAMONDS 0.015 CT TO 
0.04 CT EA., TWT 0.35 CT., VS, H-I, GOOD CUT, 
11 MM WIDE 3.2DWT. 
Bag 1488768:  7- YELLOW METAL BANGLE 
BRACELETS: 4- MATCHING MKD 10K TWT 18.4 
DWT, 3- MATCHING MKD 14K TWT 15.2 DWT. 
Bag 1490655:  1-14 KT YELLOW GOLD EMPTY 
LOCKET STYLE PENDANT/CHARM  WITH 1 RD  
CLEAR CZ 37 MM X 29 MM 6.0 DWT; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD FLEX BRACELET WITH ROUND 
CUT CLEAR CZ 4 MM WIDE X 7" LONG 10.9 
DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD (DAMAGED) 
EMBLEM PENDANT WITH ROUND  BLUE AND 
CLEAR CLASS (2- EMPTY SETTINGS) 27 MM X 
14 MM 3.3DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 5 ROUND  CUT MULTICOLOR 
GLASS AND SYNTHETIC STONES 8 MM WIDE 
2.6 DWT. 
Bag 1490721:  1-18K YELLOW GOLD PAIR OF 
ABSTRACT DESIGN EARRINGS WITH 26 F/C 
DIAMONDS  TWT 0.26 CT. VVS, F-H, GOOD CUT 
15 MM X 8 MM 4.4 DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH 2 RD BRILLIANT  
DIAMONDS 0.27 CT. ( 4.2 MM) EACH, VS-2, L, 
GOOD CUT ( TWT 0.54 .CT)  UNMKD 0.8 DWT. 
Bag 1490649:  1- LADIES PLATINUM LINK STYLE 
FLEX BRACELET 3 RECTANGLE CUT AND 
CARVED CLEAR CRYSTAL SET WITH 3 O/E 
CUT DIAMONDS TWT 0.10 CT. VS, J-K, FAIR 
CUT, 10 MM TO 16 MM WIDE X 17" LONG 8.2 
DWT. 
Bag 1490652:  1-STERLING SILVER CHAIN 18" L,  
AND 14 KT  WHITE GOLD  HEART SHAPE 
PENDANT WITH 3 F/C DIAMONDS TWT 1.00 CT, 
VS-1 TO I-1, E TO H, GOOD TO FAIR CUT 29 MM 
X 27 MM TWT 4.6 DWT. ; 1- 14 KT WHITE GOLD 
PENDANT WITH  1 O/E CUT DIAMOND  0.06 CT., 
I-1, H, FAIR CUT AND 1 SQ CUT SYNTHETIC  
SAPPHIRE BLUE, 19 MM X 19 MM TWT 0.5DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 295        $3,311 
 

Lot Number - 296 
 
Bag 1492044:  1- 14K YELLOW GOLD BRACELET 
WITH 4 F/C DIAMONDS TWT.  0.10 CT., SI, H-I, 
GOOD CUT  AND 5 RD CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 0.25 CT., MED/DK BLUE, 
GOOD QUALITY,  2 MM TO 3.5MM WIDE X 7" 
LONG 2.1 DWT; 1- LADIES 10K YELLOW GOLD 
RING WITH 2 F/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., 
GOOD CUT  AND  3 ROUND CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 0.30 CT., MED/DK BLUE, 

GOOD QUALITY 4 MM WIDE 1.4 DWT; 1- LADIES 14K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 F/C DIAMOND 0.14 CT., 2 
S/C DIAMONDS 0.02 CT. EACH, TWT 3 DIAMONDS =  
0.18 CT., VVS, G, GOOD CUT 4.5 MM WIDE 1.0 DWT. 
Bag 1492938:  60- FULL CUT (APPROX. 55) AND 
PRINCESS (5) CUT DIAMONDS 0.01 TO 0.09 CT. EACH 
MOSTLY 0.01 TO 0.03 CT. TOTAL WGT. EST. 1.26 CTS, 
SI-1 TO I-2, H TO M, GOOD TO FAIR CUT. 
Bag 1488501:  34- MARQUISE CUT NATURAL 
SAPPHIRES 6 MM X 3 MM TO 5MM X 2.5 MM, TWT. 10.2 
CTS., MEDIUM/DARK BLUE, GOOD QUALITY. 
Bag 1490695:  1- SILVER CLIP STYLE BROOCH 
(DAMAGED) WITH  1 ROSE CUT DIAMOND 5.3 MM , 
0.35 CT., 56 ROSE CUT DIAMONDS  0.005 TO 0.04 CT. 
EACH, TWT 57 DIAMONDS = 1.20 CTS.,  VS TO SI, I TO 
K, 330 ROUND CUT NATURAL RUBIES 0.02 TO 0.07 CT. 
EACH, (TWT 15 CTS) MED/DK VIOLET  RED, VERY 
GOOD QUALITY 2.5" X 2.5" 14 KT YELLOW GOLD PIN 
STEMS, TWT  32.7 DWT. 
Bag 1492391:  1- WHITE METAL PAIR OF EARRINGS 
(TARNISHED) WITH PINK STONE MKD 925 0.9 G;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS WITH BLUE 
STONE MKD 10K 0.5 DWT; 1- YELLOW GOLD 
NECKLACE MDK 14K WITH YELLOW GOLD PENDANT 
MKD 14K AND  1998 $5 GOLD COIN MKD 1/10TH OZ 
FINE GOLD; 1- YELLOW METAL OPEN LINK NECKLACE 
UNMKD. 
Bag 1492944:  1- EMERALD CUT NAT EMERALD 4.67 
CTS, 10.14 MM X 9.69 MM X 7.27 MM LT TO MED 
BLUISH GREEN FAIR QUAL.; 2- OVAL CUT AMETHYST 
QUARTZ TOTAL WGT 67.3 CTS, 24 MM X 19 MM X 13 
MM MED VIOLET, FAIR-GOOD QUALITY (1 IS 
CHIPPED);  6- ASST. AMETHYST QUARTZ SHAPE AND 
TONE 4 MM X 7 MM AND 20 MM X 15 MM, GOOD TO 
FAIR QUAL. TWT 19.4 CTS.; 7- ASST SHAPE NAT 
EMERALDS 2 MM TO 6 MM LT TO MED GREEN FAIR 
QUALITY, TOTAL WGT 1.1 CTS;  5- ASST SHAPE 
PERIDOT 7 MM TO 8 MM MED YELLOWISH-GREEN 
GOOD QUAL., TWT 4.94 CTS; 1- OVAL CUT IOLITE 7 
MM X 5 MM MED BLUE GOOD QUALITY; 3- ASST. 
COLOR AND SHAPE GLASS 3 MM TO 7 MM (RD, 
HEART, MARQ). 
Bag 1491281:  1-LADIES PLATINUM RING WITH 1 
EMERALD CUT NATURAL EMERALD 3.0 CTS., 9.09 MM 
X 7.95 MM X 5.50 MM, MEDIUM TO MEDIUM/MEDIUM-
DARK BLUISH-GREEN,  HEAVILY INCLUDED, 
TRANSPARENT , TWT 4.0 DWT.; 1-LADIES 10K WHITE 
GOLD CHAIN 18" LONG AND 10K WHITE GOLD 
PENDANT WITH 13 ROUND CUT NATURAL EMERALDS 
TWT 1.0 CT., MEDIUM GREEN. LOW QUALITY 20 MM X 
9 MM, TWT 1.5 DWT. 
Bag 1493186:  1- LOOSE EMERALD CUT AQUAMARINE 
2.43 CTS., 8.42 MM X 7.15 MM X 4.52 MM LIGHT/ VERY 
LIGHT  BLUE GOOD QUALITY; 1- MENS 14K YELLOW 
GOLD NUGGET STYLE RING WITH 1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.33 CT, 4.26  MM X 4.27 MM X 
2.89 MM I-1, F, GOOD CUT 11 MM WIDE  9.9 DWT. 
Bag 1447784:  4-LOOSE DIAMONDS INCLUDES:  
1- UNMTD RD BR DIA 1.07 CTS., 6.41 X 6.55 X 4.03 MM, 
I-1, L, FAIR CUT, STRONG BLUE FLORESCENCE;   
1- UNMTD RD BR DIA 0.66 CTS., 5.71 MM X 5.78 X 3.32 
MM, I-1, K, FAIR CUT; 1- UNMTD EMERALD CUT DIA. 



0.74 CTS., 5.80MM L X 5.46 MM W X  2.61 MM D, 
SI2, F, FAIR CUT, STRONG BLUE 
FLORESCENCE;   
1- UNMTD EMERALD CUT DIA 0.80 CT, 6.28 MM 
L X 4.28 MM W X 3.31 MM D, SI2, G, FAIR CUT. 
Bag 1491244:  1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 32 S/C DIAMONDS  TWT 0.50 
CT., VS TO SI, E TO I, GOOD CUT, AND 10 OVAL 
CUT NATURAL SAPPHIRES 5 MM X 4 MM EACH, 
( TWT 4.5 CTS)  DARK BLUE, GOOD QUALITY, 
26 MM X 15 MM  5.3 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 296        $3,550 
 

Lot Number - 297 
 
Bag 1492752:  1- 10K LADIES YELLOW GOLD 
INITIAL RING AND  4 S/C DIAMONDS TWT 0.01 
CT GOOD QUALITY 13 MM WIDE 1.4 DWT;  
1- 14K LADIES YELLOW GOLD PENDANT WITH 
1 OVAL TANZANITE 5 MM X 4 MM, MEDIUM 
VIOLET/ BLUE , GOOD QUALITY 3 F/C 
DIAMONDS TWT 0.02 CT. FAIR QUALITY 13 MM 
LONG 0.8 DWT; 1-LADIES 14 KT  YELLOW GOLD 
HEART SHAPED RING WITH 3 S/C  DIAMONDS 
TWT 0.10 CT., GOOD  QUALITY  AND 3 ROUND 
CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.09 CT.,        
(2 MISSING) MED/DK BLUE GOOD QUALITY , 17 
MM WIDE 3.7 DWT; 1- PLATINUM TIFFANY & CO 
STAR NECKLACE TIFFANY & CO. 24 F/C  
DIAMONDS  TWT 0.24 CT., VVS, F-G, VERY 
GOOD CUT 14 MM WIDE AT BOTTOM X 15" 
LONG  TWT 2.5 DWT. 
Bag 1478439:  1 UN-MOUNTED RD BR DIA. 1.38 
CT., 7.35 X 7.46 X 4.24 MM, VVS2, M, GOOD 
CUT, STRONG BLUE FLORESCENCE. 
Bag 1490951:  4 -LOOSE CALIBER SHAPE 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 8.5 MM X 3 MM TO 
7.3 MM X 3 MM TWT 1.44 CTS., VVS, G-H GOOD 
CUT; 4 TAPERED BAG CUT DIAMONDS 3.2 MM 
X 3.5 MM TWT 0.62 CTS., VVS, G-H GOOD CUT. 
Bag 1492886:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 48 BAGUETTE CUT DIAMONDS 
TOTAL WGT 0.50 CT VS TO SI, E TO H, GOOD 
CUT 14 MM WIDE 3.9 DWT. 
Bag 1490650:  1-10 KT/14KT  YELLOW GOLD 
CAMEO STYLE BROOCH 1 CARVED SHELL 
FIGURE 37 MM X 22 MM, SEMI-TRANSLUCENT 
OFF WHITE WITH DRILLED AKOYA CULT  
PEARL 4 MM 4.3 DWT; 1-LADIES 14 KT 
YELLOW/WHITE GOLD LETTER "B" RING WITH 
12 S/C DIAMONDS TWT 0.18 CT., VS TO I-1, E 
TO G, GOOD CUT, 15 MM WIDE 4.2 DWT;  
1- LADIES PLATINUM CIRCLET STYLE RING 
WITH  28 F/C DIAMONDS TWT 1.12 CTS., VVS 
TO VS, H-J, FAIR TO GOOD CUT, (1 IS 
CHIPPED) 3 MM WIDE  2.4DWT. 
Bag 1491664:  1- PLATED WHITE METAL 
BANGLE STYLE BRACELET WITH CLEAR 
GLASS AND WHITE PEARL LIKE BEADS ;  

1-LADIES 14 KT  YELLOW GOLD RING WITH 2 AKOYA 
CULTURED  8.5 MM GRAY AND CREAM COLORS 
BAROQUE SHAPE 18 MM WIDE  TWT 6.0 DWT.;  
1-PLATED  YELLOW METAL BROOCH WITH 7 
CULTURED PEARLS 3.5 MM EACH AND OVAL CUT 
BLUE GLASS 3.5 MM EACH,  2.5" LONG ; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD CHAIN WITH 14 KT YELLOW GOLD 
PENDANT,  1 AKOYA CULT PEARL 7.6 MM LIGHT 
CREAM ROSE, GOOD QUALITY , AND 6 F/C DIAMONDS  
TWT 0.17 CY., VS ,TO  SI, F TO H, 15 MM LONG 2.4 
DWT. 
Bag 1488618:  4- YELLOW METAL JEWELRY PIECES  
(3 UNMKD): 2- LINKS, 1- CLASP MKD 750 0.2 DWT,  
1- SMALL LINK; 2- YELLOW METAL NECKLACES WITH 
YELLOW METAL PENDANTS: 1- WITH BLACK BEAD 
BOTH UNMKD, 1- MKD 18K WITH CROSS UNMKD TWT 
16.3 DWT. 
Bag 1491231:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD RING 
WITH 8 BAGUETTE AND TAPERED BAGUETTE  
DIAMONDS 0.12 TO 0.30 CT., I-1, F  TO I, GOOD CUT, 37 
SINGLE CUT DIAMONDS 0.005 TO 0.02 CT. EACH, VS 
TO SI, F TO I, GOOD CUT, TWT 45  DIAMONDS = 1.8 
CTS., 21 MM X 21 MM 6.4  DWT. 
Bag 1456114:  2-YELLOW GOLD PAIRS OF EARRINGS: 
1-18 KT WIDE LOOP STYLE WITH 16 F/C DIAMONDS 
0.09 TO 0.17 CT EA. TWT 1.92 CT VS-1 TO BS-2 E-H 
GOOD TO VERY GOOD CUT 1 IS CHIPPED 8 MM TO 14 
MM WIDE Z 25 MM DIA 10.0 DWT, 1-14 KT LOOP STYLE 
EARRINGS  WITH 7 MARQ. CUT NAT SAPPHIRES  
(1 MISSING) 0.70 CT. TWT M/D BLUE FAIR QUALITY 
AND 1 DIAMONDS 0.005 CT POOR QUALITY 6 MM X 20 
MM DIA TWT 3.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 297                   $3,595 
 

Lot Number - 298 
 
Bag 1492941:  7- MARQ CUT DIAMONDS TWT 0.49 CT., 
VS TO I-2, M-N, GOOD CUT  (IN CLEAR CASE).; 10- F/C 
DIAS, 1 BAG DIA., 1 CHIPPED DIAMOND 0.01 TO 0.025 
CT. ( TWT 0.19 CT.) SI TO I2, F TO I, GOOD CUT; 28- FC 
DIAMONDS 0.02 TO 0.03 CT. EA., ( TWT 1.00 CT.) I-1 TO 
I-2, G TO J, GOOD CUT; 15- F/C DIAS., 1 BAG DIA, 0.01 
TO 0.025 CT. EA., (TWT 0.23 CT.) SI TO I-2, H TO K, 
GOOD CUT. 
Bag 1491247:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD BANGLE 
DESIGN BRACELET WITH 1 EMERALD CUT EMERALD 
0.37 CT., 4.5 MM X 4.2 MM MED/DARK BLUISH GREEN , 
VERY GOOD QUALITY , AND 6 SINGLE CUT DIAMONDS 
TWT 0.24 CT., GOOD QUALITY 12 MM TO 20 MM WIDE,   
20.3 DWT; 1- LADIES 10KP YELLOW/WHITE  GOLD 
RING WITH  8 S/C  DIAMONDS  TWT. 0.04 CT., VS, G-H, 
GOOD CUT 13 MM WIDE 1.2 DWT. 
Bag 1489648:  1-14 KT YELLOW GOLD FLOWER DESIGN 
PAIR OF DANGLE STYLE EARRINGS WITH 4 S/C 
DIAMONDS TWT. 0.12 CT, I-2, I-J, GOOD CT 30 MM X 15 
MM  (BACKS MKD 14K) TWT 5.2DWT; 1-LADIES 
PLATINUM CIRCLET STYLE RING  ( SMALL FINGER 
SIZE) WITH  24 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.96 CT. 
,VVS, H-I, GOOD CUT 3 MM WIDE 2.1DWT. 



Bag 1491258:  1- 6 STRUNG FRESHWATER 
PEARL /BRACELET NECKLACE COMBO 3" 
LONG, 6 MM X 3.5 MM BAROQUE WHITE; 1- 14 
KT YELLOW GOLD CROSS PENDANT WITH 7 
BAROQUE WHITE FRESHWATER PEARLS 1.5" 
X 0.75 " TWT  1.2 DWT.; 1- DOUBLE STRAND 
GRADUATED  PEARL NECKLACE 3.5 MM TO 7 
MM MED/DK CREAM GOOD TO FAIR QUALITY 
KNOTTED 17" AND 18" LONG  WITH SILVER 
CLASP WITH CLEAR GLASS AND 1 PEARL TWT 
18.2 DWT. 
Bag 1490702:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD 
RING WITH 59 S/C DIAMONDS 0.01 TO 0.04 CT. 
EACH, (TWT WGT 1.5 CTS) VVS TO VS, F-I, 
GOOD CUT (3 CHIPPED) AND  1 POLISHED 
BEAD OF BLUE/GREEN CHALCEDONY 
QUARTZ, OPAQUE 16 MM, 24 MM WIDE 12.5 
DWT. 
Bag 1491255:  1- 3 STRAND PEARL FLEX 
BRACELET, AKOYA CULTURED PEARLS 5.5 MM 
TO 5.8 MM, MED TO MED/DK GRAY, BAROQUE, 
KNOTTED 7" LONG EACH STRAND, WITH  18 KT 
YELLOW GOLD CLASP AND SPACER BARS, 
SMALL CAB CUT BLUE CHALCEDONY QUARTZ 
TWT.  17.2 DWT; 1- UNIFORM PEARL 
NECKLACE, AKOYA CULTURED PEARLS 7.5 
MM TO 8.3 MM, MED GRAY, BAROQUE, 
KNOTTED 32" LONG, WITH SILVER CLASP 
WITH PEARL, TWT. 38.2 DWT.; 1- SILVER PAIR 
OF EARRINGS WITH Y/G POSTS, 2 AKOYA 
CULTURED PEARLS, 7.5 MM MED GRAY 
BAROQUE, DRILLED AND 2 S/C DIAMONDS 
TWT 0.05 CT. FAIR QUALITY TWT 1.5 DWT. 
Bag 1490722:  1PAIR PLATINUM/18KT WHITE 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 2 EMERALD 
CUT AQUAMARINE 14 MM X 10 MM X 6.7 MM 
EACH, (TWT 13.0 CTS.) LIGHT/LIGHT/MEDIUM 
BLUE, VERY GOOD QUALITY AND 58 FULL CUT 
AND SINGLE CUT DIAMONDS 0.01 TO 0.04 CT. 
EACH, (TWT 1.2 CTS.) VVS, E TO H, VERY 
GOOD CUT, ALL STONES MOUNTED IN 
PLATINUM 18KT WHITE GOLD BACK 
ASSEMBLY, 27 MM X 19 MM  10.2DWT. 
Bag 1491364:  1-YELLOW METAL CHARM 
BRACELET MKD 14K WITH 9 CHARMS (6 MKD 
14K) TWT 21.4DWT INCLUDES: 1-CUPID 
HEART, 1-"HAPPY ANNIVERSARY" WITH PEARL 
LIKE BEAD, 1-"HAPPY BIRTHDAY" WITH PINK 
STONE, 1-FOUR LEAF CLOVER WITH PEARL 
LIKE BEADS AND RED BEAD, 1-"TO MOTHER" 
WITH PEARL LIKE BEAD AND PINK STONES. 
Bag 1487277:  1- 14K LADIES WHITE GOLD FLEX 
BRACELET WITH 277 S/C DIAMONDS (2 
MISSING) TWT. 0.70 CT., VS TO SI, H TO K, 
GOOD CUT 10 MM WIDE X 7.5" LONG 16.1 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 298        $3,523 
 
 
 
 

Lot Number - 299 
 
Bag 1490740:  45- LOOSE S/C, F/C. O/E CUT 
DIAMONDS. 0.02 TO 0.07 CT (MOSTLY 0.02 TO 0.03 CT) 
TWT 1.2 CTS., VVS TO SI, F TO J, GOOD TO FAIR CUT. 
Bag 1491666:  1- 18CT YELLOW METAL NECKLACE 
WITH YELLOW METAL BEZEL PENDANT AND ANCIENT 
ROMAN COIN TWT 26.5 DWT. 
Bag 1489904:  1-18 KT YELLOW GOLD 
BROOCH/EARRING SET WITH ROUND CUT GREEN 
GLASS, 39 MM BROOCH, 21 MM EARRINGS TWT 18.1 
DWT.;  1-18 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 
BAGUETTE CUT  GREEN GLASS AND  4 S/C 
DIAMONDS TWT 0.04 CT. GOOD  QUALITY , 33 MM 
DIAMETER 8.4DWT; 1-18 KT YELLOW GOLD PENDANT 
WITH BAGUETTE CUT RED SYNTHETIC RUBIES AND  4 
S/C DIAMONDS TWT 0.04 CT., GOOD QUALITY 23 MM 
DIAMETER  3.5DWT. 
Bag 1492792:  1- YELLOW METAL BEZEL PENDANT 
UNMKD WITH 1990 PANDA GOLD COIN MKD .999 
1/10TH OZ AU; 1- YELLOW METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH SHIPWRECK STYLE SPANISH SILVER 
COINS COIN DANGLE IN BEZEL (BACKS MKD 14K) 3.4 
DWT. 
Bag 1492955:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD RING 
WITH 2 S/C DIAMONDS TWT 0.02 CT., GOOD QUALITY 
3.5 MM WIDE 0.8 DWT; 1- 10 KT YELLOW GOLD "S" 
SHAPED PENDANT WITH 9 F/C DIAMONDS 0.01 TO 
0.04 CT. EACH (TOTAL WGT 0.25 CT.) I-1, G TO J, 
GOOD CUT 21 MM LONG 0.5 DWT; 1- 14K WHITE GOLD 
SINGLE EARRING WITH  1 F/C DIAMOND  0.01 CT., 
FAIR QUAL., AND 1 SQUARE CUT MYSTIC TOPAZ 
(COATED TOPAZ) 7 MM X 6 MM 0.4 DWT; 1- 18K WHITE 
GOLD PENDANT WITH 6 S/C  DIAMONDS  TWT 0.03 
CT., GOOD QUALITY 11 MM X 9MM 0.6 DWT; 1- 14 KT 
WHITE GOLD SINGLE EARRING WITH 1 F/C DIAMOND 
0.12 CT., 10 F/C DIAMONDS 0.01 CT. EA., TWT 11 
DIAMONDS = 0.22 CT., SI, G-I, GOOD CUT, 6.5 MM 
DIAMETER 0.5 DWT; 1- 14K WHITE GOLD SINGLE 
EARRING WITH 1 FC DIAMOND 0.10 CT., I-1, J, GOOD 
CUT  0.2 DWT; 1- LOOSE SQUARE FACETED LT  BLUE 
TOPAZ 4 MM X 4 MM, BADLY CHIPPED. 
Bag 1492078:  1- 14 KT YELLOW GOLD CHAIN , 16" 
LONG WITH 14 KT YELLOW GOLD PENDANT AND 1 
TRIANGLE SHAPE FACETED TOPAZ 12 MM X 12 MM 
MED/ BLUE GOOD QUALITY, 1 PEAR SHAPE NATURAL 
SAPPHIRE 0.12 CT., MED/DK BLUE FAIR QUALITY, 27 
MM LONG TWT 6.8 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
OPEN LINK STYLE CHAIN 15" LONG AND 14 KT  
YELLOW GOLD PENDANT  WITH 7 RD CUT CLEAR CZ 
1.3 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD OPEN LINK CHAIN  
AND 14 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 1  CLEAR 
CZ, 9.0 MM TWT 2.3 DWT;  
1- 14 KT YELLOW GOLD CHAIN WITH 14 KT SEAHORSE 
PENDANT, 1.5 " LONG. TWT  
12.8 DWT. 
Bag 1489410:  1-14 KT YELLOW GOLD PENDANT 
WITHHALF ROUND NAT SEED PEARLS AND 1 O/E CUT 
DIAMOND 0.06 CT., I1, G, POOR CUT WITH RED 
CLOISONNE ENAMELING 29 MM X 19 MM 1.9 DWT;  
1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF SCREW BACK 
EARRINGS WITH 2 AKOYA CULT  PEARLS 6 MM 



CREAM ROSE VERY GOOD QUALITY 28 MM X 
17 MM TWT 3.7 DWT.; 1-14 KT YELLOW GOLD 
PIN/PENDANT HEART SHAPE WITH 
BLUE/WHITE ENAMELING , 6 ROSE CUT 
DIAMONDS 0.06 CT. TWT., AND ROUND NAT 
SEED  PEARLS 26 MM X 24 MM TWT 4.4 DWT. ; 
1-15 KT YELLOW GOLD BROOCH WITH HALF 
ROUND NAT SEED PEARLS 28 MM DIA., 4.2 
DWT. TWT ; 1-14 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH  12 WHITE BAROQUE 
FRESHWATER PEARLS 10 MM WIDE X 7.25" L, 
9.9DWT. 
Bag 1491293:  23- MULTI SHAPE FACETED 
NATURAL EMERALD 5 MM X 3MM TO 9 MM X 
8MM TWT WGT 18.7 CTS, LOW QUALITY LT TO 
MEDIUM/DARK GREEN, TRANSPARENT TO 
TRANSLUCENT IN BOXES; 1- OVAL CUT 
NATURAL EMERALD 6.53 CTS., 13 MM X 10 MM 
OPAQUE MED/DARK GREEN VERY LOW 
QUALITY IN BOXES. 
Bag 1447759:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT CENTER 
DIAMOND 1.25 CT., 6.99 MM X 7.01 MM X 4.25 
MM, VS-1, J, VERY GOOD CUT, 10 MM, 4.8DWT; 
1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 
ROUND NATURAL SAPPHIRE 1.3 CT., 6.72 MM 
X 6.81 MM X 3.45 MM MED/DARK-DARK/BLUE  
FAIR QUALITY, AND 18 S/C & F/C DIAMONDS 
0.01 TO 0.025 CT. EA. (TWT = 0.31 CTS.) VS TO 
SI, H TO K, GOOD CUT, 8 MM WIDE   2.8DWT. 
Bag 1487928:  1-LADIES 14K YELLOW/WHITE 
GOLD NECKLACE WITH 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND 0.28 CT., 4.23 MM X 2.53 MM  FAIR 
QUALITY, I-2, H, 15 FULL CUT  DIAMONDS  0.02 
TO 0.08 CT. EACH, VS TO SI, F TO I, GOOD 
CUT, TWT 16 DIAMONDS = 1.03 CTS., 4 MM TO 
15 MM WIDE X 16" LONG  23.7 DWT IN BLACK 
BOX. 
 

Reserve Amount for Lot: 299        $3,855 
 

Lot Number - 300 
 
Bag 1492937:  60- FULL CUT DIAMONDS (58) 
AND PRINCESS CUT DIAMONDS (2) 0.01 TO 
0.07 CT. EACH (TWT 1.67 CTS.) VS TO I-1, F TO 
K, GOOD TO FAIR CUT. 
Bag 1483860:  1- LADIES 18K WHITE/YG 
TRIMMED  GOLD RING WITH 1 SQUARE SIDED 
CAB CUT QUARTZ 15 MM X 15 MM X 8 MM, 
VERY LIGHT GRAY PINK COLOR, 84 ROUND 
CUT NAT. PINK SAPPHIRES, TWT 1.50 CTS., 
MED/VIOLET/RED, VERY GOOD QUALITY, 28 
F/C DIAMONDS  0.35 CT., VS TO  
I-1, I TO K, GOOD CUT, 24 MM WIDE 12.4 DWT; 
1- 18K WHITE GOLD MATCHING PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 SQUARE SIDED CAB CUT 
PINK QUARTZ, LT GRAY COLOR, 120 ROUND 
CUT NATURAL PINK SAPPHIRES , TWT 1.77 
CTS., MED VIOLET/RED, VERY GOOD QUALITY 
( 1 MISSING) AND 56 F/C DIAMONDS  TWT 0.59 

CTS., SI TO I-1, H TO J, GOOD CUT (1 BACK IS 
DAMAGED) 21 MM X 21MM  14.1 DWT. 
Bag 1489346:  1-14 KT  YELLOW GOLD TIE TACK WITH 
1 AKOYA CULT PEARL  6.8MM, MED CREAM ROSE, 
VERY GOOD QUALITY TWT (WITHOUT PLATED 
CLUTCH) 0.4 DWT 0.4 DWT; 1- UNMOUNTED EMERALD 
CUT AQUAMARINE (BERYL) 11.39 CTS., 15.91 MM X 
11.92 X 7.82 VERY LT GREENISH- BLUE GOOD 
QUALITY ; 2- 14 KT YELLOW GOLD PAIRS OF 
EARRINGS: 1- W/ 2 AKOYA CULT PEARLS 6.3 MM, MED 
CREAM ROSE GOOD QUALITY TWT 1.1 DWT., 1- WITH 
4 WHITE BAROQUE FRESHWATER  PEARLS, 15 MM X 
9 MM TWT 1.0 DWT.; 1 PLATED LOCKET PENDANT W/ 
CL GLASS BACK, 2 WHITE FRESHWATER PEARLS, 
PLATED CHAIN 16" L. 
Bag 1491321:  1-LADIES 18K YELLOW GOLD RING WITH 
2 TAPERED CITRINE QUARTZ 25 CTS., 22 MM X 15 MM 
X 11.3 MM, MED/SLIGHTLY YELLOWISH-ORANGE 
GOOD QUALITY AND 2 TAPERED CITRINE QUARTZ 7 
MM X 8 MM MATCHING COLOR, 2 BAGUETTE CUT 
NATURAL RUBIES TWT 0.24 CT., MED/DK RED VERY 
GOOD QUALITY 8.2DWT; 1-LADIES 18K YELLOW GOLD 
BANGLE BRACELET WITH 1 F/C  DIAMOND 0.06 CT.,  
I-2, H, FAIR CUT 3 MM TO 5 MM WIDE  13.0DWT. 
Bag 1489186:  4- YELLOW METAL BRACELETS: 1- WITH 
CLEAR STONES UNMKD, 1- WIDE MKD 750 19.2 DWT, 
1- BANGLE WITH SAFETY CHAIN UNMKD,  
1- SERPENTINE STYLE MKD 14K 0.7 DWT; 2- YELLOW 
METAL PENDANTS: 1- FOUR LEAF CLOVER MKD 14K 
1.2 DWT, 1- WITH DESIGN UNMKD. 
Bag 1447757:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 RD BR DIA.  0.36 CT 4.72 X 4.73 X 2.7 MM I1, G, 
FAIR CUT, 2 RD CUT COLORLESS CZ, AND 4 RD CUT 
NAT EMERALDS 0.12 CT. TWT., MED/DK BLUISH 
GREEN, GOOD QUALITY 8 MM WIDE 2.2DWT; 1-LADIES 
10 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 RD BR  DIAMOND 
0.47 CT., 5.00 X 5.08 X 3.1 MM, VVS2, J, GOOD CUT, 
1.4DWT; 1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH  
1 RD BR DIA. 0.86 CTS., 6.12 X 6.13 X 3.69 MM, I1, I, 
GOOD CUT, 20 S/C DIAMONDS 0.02 CT EACH, VS2 TO 
SI2, H TO K, GOOD CUT, TWT 21 DIAS = 1.26 CTS., 13 
MM WIDE 3.7DWT. 
Bag 1488617:  3- YELLOW METAL BRACELETS: 1- MKD 
14KT 8.8 DWT, 1- BANGLE STYLE WITH SAFETY CHAIN 
(BROKEN) MKD 18K 14.3 DWT, 1- DOUBLE OPEN LINK 
STYLE MKD 14K 12.7 DWT. 
Bag 1492888:  1- LADIES 10K YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 35 FULL CUT DIAMONDS 0.02 TO 0.03 CT. 
EACH., (TWT 0.90 CT) I-1, F TO K, FAIR CUT, 15 MM 
WIDE 3.7 DWT. 
Bag 1490525:  1-LADIES 18K WHITE GOLD RING WITH 1 
O/E CUT DIAMOND 0.33 CT., 4.38 MM X 4.44 MM X 2.64 
MM VS-2, I, FAIR CUT, 2 S/C DIAMONDS 0.015 CT EA, 
FAIR QUALITY 5 MM WIDE 1.2 DWT. 
Bag 1491327:  1-18 KT YELLOW GOLD 
BROOCH/PENDANT WITH 2 OVAL CUT WHITE OPALS 
10 MM X 8MM AND  8 MM X 6 MM  , BLUE/GREEN 
GOOD QUALITY , AND 7 FULL CUT DIAMONDS 0.07 TO 
0.13 CT. EACH, 9 S/C DIAMONDS 0.02 TO 0.03 CT. 
EACH, 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.25 CT., TWT 17 
DIAMONDS = 1.18 CTS., VVS TO VS, F TO K, GOOD 
CUT 2" X 1.25" 6.9DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD 



FLOWER DESIGN BROOCH WITH 1 O/E CUT 
DIAMOND 0.03 CT., SI2, M, POOR CUT , 26 MM 
WIDE 1.4DWT. 
Bag 1490121:  1- YELLOW METAL RING WITH 
CLEAR STONES UNMKD 4.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL ID STYLE BRACELET WITH SAFETY 
CHAIN (BROKEN) UNMKD 23.3 DWT;  
1- YELLOW METAL NECKLACE AND YELLOW 
METAL RELIGIOUS PENDANT WITH TRICOLOR 
DESIGN BOTH MKD 750 6.1 DWT; 1- YELLOW 
METAL RELIGIOUS PENDANT UNMKD 3.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 300        $3,572 
 

Lot Number - 301 
 
Bag 1490963:  7-YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELETS WITH DESIGN MKD 18 TWT 
14.4DWT. 
Bag 1492875:  1- 14K YELLOW/WHITE GOLD 
HEART SHAPED PENDANT WITH 35 BAGUETTE 
AND TAPERED BAGUETTE DIAMONDS TOTAL 
WGT. 0.88 CT., I-1, E - H, GOOD CUT 20 MM X 
15 MM 1.5 DWT; 1- 10K YELLOW GOLD 
BRACELET WITH  39 S/C DIAMONDS TWT 1.0 
CT, VERY LOW QUALITY 4 MM WIDE X 4.75" 
LONG 5.0 DWT. 
Bag 1489898:  1-LADIES 18K WHITE GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.20 CT., 
6 F/C  DIAMONDS  0.13 CT. EA., TWT 7 DIAS.= 
0.98 CT., VVS, E-F, VERY GOOD CUT AND 6 
ROUND CUT NATURAL EMERALDS TWT 0.60 
CT., MED/DK BLUISH-GREEN FINE QUALITY 14 
MM WIDE 3.2 DWT; 1-LADIES PLATINUM 
CIRCLET RING WITH  36 S/C DIAMONDS TWT 
0.72 CT., (1 CHIPPED) VVS, F TO I, GOOD CUT 
2.5 MM WIDE 2.0DWT. 
Bag 1492807:  1- YELLOW GOLD NECKLACE 
AND YELLWO GOLD DANGLES WITH MULTI 
COLOR INLAY MKD 916 15.5 DWT IN RED BOX; 
1- YELLOW GOLD MATCHING PAIR OF 
EARRINGS MKD 916 4.8 DWT IN RED BOX. 
Bag 1490656:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD  
OPEN DESIGN RING WITH 1 ROUND CUT DARK 
ORANGE ALMANDINE GARNET 0.03 CT., 18 MM 
WIDE, TWT 3.4 DWT., 1- LADIES PLATED RING 
WITH CLEAR GLASS AND DARK RED GLASS , 
1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
(DAMAGED) WITH 2 CARVED RED CORAL 
FLOWERS  20 MM WIDE 2.3 DWT; 1- 18 KT 
YELLOW GOLD CHAIN 3 MM WIDE X 27" L 
ENDLESS, WITH 18 KT YELLOW GOLD DISC 
PENDANT 26 MM DIAMETER MKD 18K 12.5 
DWT. 
Bag 1489979:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
MKD 750 5.9DWT; 1-YELLOW/WHITE METAL 
ROPE STYLE NECKLACE MKD 750 WITH 
YELLOW METAL ANCHOR/HELM STYLE 
PENDANT MKD K18 TWT 9.0DWT. 
Bag 1486629:  1-14K YELLOW GOLD OMEGA 
STYLE NECKLACE  6 MM X 16" LONG, 4.1 DWT.  

AND 14K YELLOW GOLD PENDANT WITH  1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 1.15 CT., 6.64 MM X 4.28 MM, 
VVS-2, J, VERY GOOD CUT, VERY STRONG BLUE 
FLUORESCENCE 32 MM X 11 MM, TWT 21.0 DWT IN 
GRAY DISPLAY CASE/BOX. 
Bag 1490023:  3- YELLOW METAL RINGS: 1- WITH OPAL 
LIKE STONES AND EMPTY SETTING MKD 14K 0.7 DWT, 
1- BAND STYLE MKD 18 7.6 DWT, 1- WITH WHITE 
METAL DESIGN AND MULTICOLOR INLAY MKD 14K 
10.7 DWT. 
Bag 1492694:  1- MAN'S 18 KT YELLOW GOLD RING 
(DAMAGED) MKD 18K WITH 1 OVAL FLAT POLISHED 
BLACK ONYX, SET WITH 2 SMALL S/C DIAMONDS,  
1 ROUND SYNTHETIC RUBY, 19 MM WIDE 8.1 DWT;  
1- LADIES 9 CT. PLATINUM AND YELLOW GOLD RING 
WITH  3 S/C DIAMONDS TWT 0.03 CT., GOOD QUALITY, 
SET IN PLATINUM 9 MM WIDE 1.9 DWT; 1- LADIES 9 KT 
PLATINUM /YELLOW GOLD RING WITH  1 S/C 
DIAMOND  0.02 CT., FAIR QUALITY SET IN PLATINUM 5 
MM WIDE , TWT 1.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 301                   $3,234 
 

Lot Number - 302 
 
Bag 1447764:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES 1  
UN-MOUNTED RD BR DIA. 1.05 CT., 6.39 X 6.43 X 4.09 
MM, VS-2, L, GOOD CUT. 1 UN-MOUNTED RD VR DIA. 
0.96 CT 6.22 X 6.29 X 3.88 MM SI-1, K, FAIR CUT. 
Bag 1490939:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD SEMI 
MOUNTED RING (DAMAGED) 20 MM WIDE TWT 12.4 
DWT.; 1-RECTANGLE CUSHION SHAPE NATURAL 
SAPPHIRE 8.22 MM X 6.26 MM X 5.06 MM, MED/ 
MODERATELY VIOLETISH-BLUE GOOD QUALITY;  
1- RECT CUT CITRINE QTZ 2.1 CTS., 9.0 X 7.5 MED/DK 
ORANGE GOOD QUAL; 1- RECT CAB CUT BL/GR 
OPAQUE CHALCEDONY QTZ 11 MM X 9 MM; 1- OVAL 
CAB CUT NAT SAPPHIRE 8 X 6 MM, V/DK BL, LOW 
QUAL; 1- OVAL CAB CUT NAT RUBY 7 X 5 MM OPAQ, 
DK RED LOW QUAL. 
Bag 1491320:  1-LADIES 18K YELLOW GOLD RING WITH 
1 EMERALD CUT GREEN BERYL, 23 CTS., 18.54 MM X 
16.00 MM X 11.46 MM, LIGHT SLIGHT YELLOWISH-
GREEN, GOOD QUALITY 9.5DWT; 1-LADIES 14K 
YELLOW GOLD FLEX BRACELET WITH 3 RECTANGLE 
SHAPE CITRINE QUARTZ 8 MM X 6 MM MEDIUM 
ORANGE AND 15 ROUND CUT NATURAL RUBIES  
(1 MISSING) MED/DARK VIOLETISH-RED, GOOD 
QUALITY, 15 MM TO 20 MM WIDE X 7.5 " LONG  
25.3DWT. 
Bag 1490680:  1- 14 KT YELLOW GOLD HINGED 
BANGLE BRACELET WITH (SMALL ARM SIZE) WITH 24 
ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.50 CT., VS, H-J, 5 
BAROQUE SHAPE WHITE FRESHWATER PEARLS, 
BLUE CLOISONNE ENAMELING (CHIPPED) 8 MM TO 19 
MM,  
16.7 DWT. 
Bag 1492894:  1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 3 F/C DIAMONDS 0.07 TO 0.15 CT. EA. 14 
FULL CUT DIAMONDS 0.05 CT EA.TWT 17 DIAMONDS = 



1.0 CT., I-1 TO I-2, E TO H, GOOD CUT 19MM 
WIDE AT TOP 3.9 DWT. 
Bag 1490742:  4-YELLOW METAL BRACELETS: 
1-BANGLE STYLE MKD 14K 6.1DWT, 1-ID STYLE 
(BROKEN) UNMKD, 1-WITH CIRCLE/DASH 
DESIGN MKD 14K 7.9DWT, 1-PLAIN MKD 14K 
4.8DWT. 
Bag 1491318:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING, 1 CARVED CARNELIAN CAMEO, WHITE 
ON REDDISH-BROWN BACK 25 MM X 21 MM, 
GOOD QUALITY TWT 7.3 DWT.; 1- LADIES 14 KT 
Y/G RING 1 CARVED CARNELIAN CAMEO  
WHITE ON DARK GRAY BACK , 30 MM X 23 MM 
TWT 5.2 DWT.; 1-14 KT YELLOW GOLD SINGLE 
CAMEO STYLE EARRING , 1 CARVED 
CARNELIAN QUARTZ WHITE ON BLACK 
OVERALL 25 MM X 10 MM , TWT 1.7 DWT. 
Bag 1493187:  1- MENS 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.25 
CT., 4.0 MM SI2, G, GOOD CUT, 2 S/C 
DIAMONDS 0.025 CT. EACH, GOOD QUALITY 
TWT 3 DIAMONDS = 0.30 CT., 13 MM WIDE  
3.0 DWT. 
Bag 1492907:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
HOOP STYLE DANGLE EARRINGS WITH 
DESIGN 1.25" X 1.0 " TOTAL 2.3 DWT; 1- 14 KT 
Y/D CAMEO STYLE BROOCH, 1 CARVED SHELL 
CAMEO WHITE ON BROWN VERY GOOD 
QUALITY 1.5" X 1.25" OVERALL 6.4 DWT;  
1- YELLOW METAL RING MKD 14K WITH 
MATCHING EARRINGS CONTAINING 3 OVAL 
CAB CUT AMETHYST QUARTZ 12 MM X 10 MM 
MED/DK VIOLET, GOOD QUALITY, 15 ROUND 
FACETED AND CAB CUT NATURAL EMERALDS 
(1 MISSING) TOTAL WGT.  1.3 CTS., MED/DK 
GREEN GOOD QUALITY 21 MM X 19 MM, TOTAL 
15.1 DWT. 
Bag 1487554:  1-YELLOW METAL BRACELET 
MKD 14KT 24.3DWT; 2-YELLOW METAL 
NECKLACES: 1-MKD 18K WITH YELLOW METAL 
AMERICAN EXPRESS COIN PENDANT UNMKD 
TWT 32.7DWT, 1-WITH 2 CLASPS MKD 14KT 
TWT 45.1DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 302        $3,810 
 

Lot Number - 303 
 
Bag 1489284:  1- LADIES PLATINUM RING WITH  
1 O/E CUT DIAMOND 0.43 CT., 4.5 MM X 3.32 
MM, 2 O/E CUT DIAMONDS 0.19 CT., 3.6 MM,  
2 O/E CUT DIAMONDS 0.08 CT EACH, 82 
SINGLE CUT DIAMONDS 0.0025 TO 0.01 CT. 
EACH, TWT 87 DIAMONDS = 1.5 CTS, VVS TO  
I-1, E TO J, FAIR TO POOR CUT, 13 MM WIDE 
TWT 5.1 DWT. 
Bag 1447755:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING WITH 1 RD BR CENTER DIAMOND 0.77 
CT., 5.96 X 6.07 X 3.5 MM, SI2, I, FAIR CUT, AND 
17 S/C DIAMONDS  0.005 TO 0.02 CT. EA., SI TO 
I1, F TO I, FAIR CUT TWT 18 DIAS= 0.90 CT., 10 

MM WIDE 2.5DWT; 1-LADIES 18 KT WHITE GOLD RING 
1 R BR DIAMOND  0.37 CT. 4.64 X 4.66 X 2.85 MM, I1, I, 
GOOD CUT, 7 MM WIDE 1.9 DWT;  
1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 RD BR 
DIAMOND 0.35 CT. 4.76 X 4.77 X 2.6 MM, I1, F, FAIR 
CUT, 5 MM WIDE  1.8DWT. 
Bag 1489287:  1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH  8 O/E AND S/C CUT DIAMONDS 0.04 TO 
0.06 CT EACH, TWT 0.40 CT., VS TO I-1, E TO H, POOR 
CUT 21 MM WIDE 7.7 DWT. 
Bag 1492806:  1- RED STONE BEADED NECKLACE 
WITH YELLOW METAL CLASP AND YELLOW METAL 
PENDANT WITH MULTICOLOR STONES, CLEAR 
STONES AND MULTICOLOR INLAY MKD 916 22.8 DWT 
IN RED BOX; 1- YELLOW METAL PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH MULTICOLOR STONES, CLEAR 
STONES AND MUTLI COLOR INLAY MKD 916 8.6 DWT 
IN RED BOX; 2- WHITE METAL ANKLETS WITH 
DANGLES UNMKD. 
Bag 1489408:  1-YELLOW METAL SHOE DESIGN 
PENDANT UNMKD; 1-YELLOW METAL HEART SHAPED 
PIN WITH PURPLE AND WHITE INLAY UNMKD; 1-WHITE 
METAL PIN WITH MULTICOLOR INLAY AND 
MARCASITE UNMKD; 1-YELLOW/ROSE METAL 
NECKLACE MKD 14K 26.2DWT; 1-YELLOW METAL 
BANGLE STYLE BRACELET WITH BLACK INLAY AND 
SAFETY CHAIN UNMKD. 
Bag 1492068:  1- 14 KT WHITE GOLD RING WITH  27 
FULL CUT DIAMONDS 0.08 TO 0.14 CT. EACH, (TWT 3.0 
CTS.) SI-1 TO I-1, F TO I, GOOD CUT 12 MM WIDE 4.8 
DWT. 
Bag 1490141:  1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 
1 O/E CUT DIAMOND 0.68 CT., 5.30 MM X 5.46 MM X 
3.67 MM SI-1, J, POOR CUT , 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMONDS 0.31 CT., 4.40 MM X 2.58 MM VS-1, M, FAIR 
CUT TWT 12 DIAMONDS= 1.12 CTS., 13 MM WIDE  3.0 
DWT. 
Bag 1488488:  1- 14 KT YELLOW GOLD WHEEL DESIGN 
PIN WITH 1 MEXICAN 5 PESO GOLD COIN DATE 1955, 
2" DIA., TWT 11.0 DWT. ; 1-18 KT  YELLOW GOLD PAIR 
OF  DANGLE STYLE EARRINGS WITH 2 PEAR SHAPE 
NATURAL EMERALDS 0.84 CT., 10 MM X 5 MM X 3.2 
MM, 2 OVAL CUT NATURAL EMERALDS 0.77 CT. EACH, 
9MM X 6MM X 2.5 MM, TWT 4 EMERALDS 3.2 CTS., 
MEDIUM/DARK BLUISH GREEN , GOOD QUALITY AND 
2 ROSE CUT DIAMONDS 0.10 CT. EACH, 48 ROSE CUT  
DIAMONDS 0.01 CT., TWT 50 ROSE CUT  DIAMONDS = 
0.68 CT., VS TO SI, H TO J, 2" LONG X 17 MM WIDE 16.0 
DWT; 1- 18 KT WHITE GOLD PENDANT WITH  1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.95 CT., 6.33 MM X 6.35 MM X 
3.77 MM, VS-2, J, GOOD CUT, 1 F/C DIAMOND 0.03 CT. 
GOOD QUALITY, 12 S/C  DIAMONDS 0.02 CT. EACH, VS 
TO I-1, F TO H, GOOD CUT, TWT 14 DIAMONDS = 1.22 
CTS., 18 MM X 11 MM 1.0 DWT. 
Bag 1491007:  1- YELLOW METAL BEZEL UNMKD WITH 
US 1879 $5.00 GOLD COIN. COIN EST.  8.36 GRAMS, 
BEZEL EST. 1.6 DWT. 
Bag 1491104:  1-YELLOW METAL BRACELET WITH 
GREEN STONES AND FIGURE DESIGNS UNMKD EST. 
44.0 DWT.; 1-YELLOW METAL STICK PIN WITH PEARL 
LIKE BEAD UNMKD. 



Bag 1491643:  1- LADIES 14K BOX STYLE CHAIN 
18" LONG WITH 14 KT  YELLOW GOLD DROP 
SHAPE PENDANT AND 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND  0.28 CT., 4.20 MM X 4.25 MM X .260 
MM VVS2, G, GOOD CUT,36 MM LONG X 13 MM 
WIDE  TWT 2.0 DWT; 1- LADIES 14KT WHITE 
GOLD RING WITH 7 SQUARE BAGUETTE CUT 
NATURAL SAPPHIRES TWT.  0.70 CT MED/DK 
BLUE, GOOD QUALITY AND 4 F/C DIAMONDS 
TWT 0.12 CT., SI, H-I, GOOD CUT 7 MM WIDE 
3.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 303        $4,582 
 

Lot Number - 304 
 
Bag 1490758:  5- YELLOW METAL PENDANTS:  
1- HALF FACE DESIGN MKD 18K 1.0 DWT,  
1- CROSS WITH GREEN STONES AND EMPTY 
SETTING MKD 18K 3.0 DWT, 1- CROSS WITH 
GREEN STONES AND EMPTY SETTING 
(DAMAGED) MKD 18K 3.0 DWT, 1- HORSE 
DESIGN WITH CLEAR STONE MKD 18K 9.8 
DWT, 1- RELIGIOUS DESIGN MKD 10K 0.8 DWT. 
Bag 1492385:  1- MENS 14K YELLOW  GOLD 
RING WITH 1    RD BRILLIANT DIAMOND 0.25 
CT. 4.0 MM, VS-2, H, GOOD CUT, 13 F/C 
DIAMONDS 0.04 TO 0.06 CT. EA., SI TO I-1, F TO 
I, GOOD TO FAIR CUT, TWT 14 DIAMONDS = 
0.79 CT., 16 MM WIDE 5.8 DWT; 1- 10 KT WHITE 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH  2 ROUND 
SYNTHETIC BLUE STAR SAPPHIRES AND  2 
S/C DIAMOND TWT 0.005 CT., GOOD QUALITY 
9MM X 7 MM 0.8 DWT. 
Bag 1489804:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 SQUARE EMERALD CUT 
NATURAL EMERALD 1.7 CTS., 7.14 MM X 6.93 
MM X 3.98 MM, MEDIUM INTENSITY MEDIUM 
BLUISH-GREEN GOOD QUALITY AND  20 FULL 
CUT DIAMONDS  0.02 TO 0.04 CT. EACH, TWT 
0.50 CT., SI, G TO H, GOOD CUT, 12 MM WIDE 
4.8  DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 ROUND CAB CUT CITRINE 
QUARTZ 12 MM X 5.8 MM MED ORANGE GOOD 
QUALITY 5.2 DWT. 
Bag 1491308:  2- CUSHION CUT NATURAL 
RUBIES TWT 1.99 CTS., (7 MM X 5 MM) 
MEDIUM/DARK VIOLETISH-RED, GOOD 
QUALITY IN BOX; 24- MULTI SHAPE FACETED 
SYNTHETIC RUBIES 5 MM X 3 MM TO 20 MM X 
8 MM. 
Bag 1489194:  1-18 KT  YELLOW GOLD FLEX  
BRACELET WITH 2 OLD EUROPEAN CUT 
DIAMONDS  TWT 0.50 CT. VS2, G, POOR CUT 
AND 3 MARQUISE CUT NATURAL RUBIES TWT 
0.50 CT MED/DK VIOLET RED VERY GOOD 
QUALITY 8 MM WIDE X 8.25 " LONG PINK 
STONES 15.8 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
HINGED BABY BANGLE STYLE BRACELET 
WITH 1 ROSE CUT AND 1 OLD EUROPEAN CUT 
DIAMOND TWT 0.05 CT FAIR QUALITY  AND 2 

ROUND CUT NATURAL RUBIES TWT 0.06 CT, VERY 
GOOD QUALITY 2 MM TO 9 MM WIDE (DAMAGED) 2.7 
DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD BROOCH WITH 2  
DIAMONDS AND 2 NATURAL RUBIES  36 MM X 9 MM 
1.3DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD OPEN LINK CHAIN 16" 
L AND 14 KT YELLOW GOLD CROSS PENDANT WITH 7 
O/E CUT DIAMONDS 1.9 DWT. 
Bag 1491661:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CAB CUT BLACK CORAL 14 MM X 10 MM 
X 4.8 MM, GOOD QUALITY AND 6 FULL CUT  
DIAMONDS TWT 0.21 CT., I-1, E, GOOD CUT  2.7 DWT; 
1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH GRAY 
IRIDESCENT MOTHER OF PEARL LNLAYS  AND  6 
FULL CUT DIAMONDS  TWT. 0.18 CT., SI, F - G, GOOD 
CUT 3.5 DWT. 
Bag 1488917:  1-GRADUATED PEARL NECKLACE WITH 
AKOYA CULTURED PEARLS 5.0 MM X 8.0 MM (6.8 MM 
EACH SIDE OF CENTER) MEDIUM CREAM ROSE 
COLOR, VERY GOOD QUALITY, UNKNOTTED 17" 
LONG, WITH SILVER CLASP TWT 12.6 DWT. 
Bag 1483474:  1- 18 KT YELLOW GOLD CHAIN 6 MM 
WIDE X 24" LONG, 45.6 DWT. AND 14 KT YELLOW 
GOLD PENDANT WITH SHEPHERD DESIGN AND 1 
SINGLE CUT DIAMOND 0.01 CT, GOOD QUALITY 3" X 
1.25" (EMPTY SETTING) 23.0 DWT TWT 68.6 DWT. 
Bag 1489203:  1-18 KT  YELLOW/GOLD/PLATINUM 
BROOCH WITH 2 O/E CUT  DIAMONDS 0.08 CT. EA., 60 
O/E CUT DIAMONDS 0.005 TO 0.01 CT .EA., TWT 62 
DIAMONDS = 0.50 CT. VVS TO VS, F TO H, POOR CUT 
MOUNTED IN PLATINUM , 28 SQ BAG CUT NAT 
EMERALDS TWT 0.28 CT, GOOD QUAL., MOUNTED IN 
Y/G , 12 SQ BAG CUT NAT SAPPHIRES TWT 0.18 CT., 
MED/DK BLUE VERY GOOD QUAL., MOUNTED IN Y/G, 
2.5" LONG X 11 MM WIDE  1 AKOYA CULT PEARL 4.0 
MM WHITE, GOOD QUALITY  4.7 DWT; 1- 18 KT 
YELLOW GOLD/PLATINUM  BROOCH, 8 SQUARE 
BAGUETTE CUT NATURAL SAPPHIRES ( 1 MISSING) 
0.10 TO 0.15 CT .EACH, ( TWT 1.0 CT) MED/DK BLUE , 
VERY GOOD QUALITY, MOUNTED IN YELLOW GOLD 
AND 34 O/E AND ROSE CUT  DIAMONDS  0.0025 TO 
0.005 CT., EA. ( TWT 0.90 CT.) VS TO SI2, F TO J, POOR 
CUT, MOUNTED IN PLATINUM (EMPTY SETTING) 3.75" 
LONG X 3.5" WIDE  3.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 304                   $3,064 
 

Lot Number - 305 
 
Bag 1492802:  1- YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
DANGLES AND BROWN BEADS/CLEAR STONES MKD 
916 37.3 DWT IN TAN CASE; 1- YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH DANGLES WITH BROWN 
BEADS/CLEAR STONES MKD 916 8.1 DWT IN TAN 
CASE; 2- YELLOW GOLD BANGLE STYLE BRACELETS 
WITH BROWN STONES UNMKD TWT 31.0 DWT IN TAN 
CASE. 
Bag 1490735:  4-YELLOW METAL NECKLACES: 1-OPEN 
LINK STYLE MKD 10K 2.2DWT, 1-WITH YELLOW/WHITE 
METAL "B" PENDANT WITH DIAMONDS BOTH MKD 750 
TWT 4.7DWT,  



1-MKD 10K WITH "CLARE" DESIGN TWT 
2.1DWT, 1-THICK STYLE MKD 750 20.4DWT. 
Bag 1492063:  1- 14 KT WHITE GOLD HINGED 
BANGLE STYLE BRACELET WITH  77 S/C 
DIAMONDS TWT. 0.25 CT., VS TO SI, G TO I, 
GOOD CUT, 3 MM TO 7 MM WIDE, 7.6 DWT;  
1- LADIES 14K WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 14 DIAMONDS TWT. 1.40 
CTS., I-1, E TO H, VERY GOOD CUT 9 MM 
DIAMETER 1.6 DWT. 
Bag 1490932:  1-YELLOW METAL BRACELET 
WITH CIRCLE LINKS MKD 750 11.9DWT;  
1-YELLOW METAL NECKLACE AND YELLOW 
METAL RELIGIOUS PENDANT BOTH MKD 14K 
TWT 5.5DWT; 1-YELLOW METAL YOUTH RING 
WITH BLACK INLAY MKD 18K 3.5DWT; 1-WHITE 
METAL PAIR OF EARRINGS WITH EMPTY 
SETTING (BACKS MKD 14K). 
Bag 1491276:  1-LADIES 10K YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 13 OVAL AND ROUND CUT 
DIOPSIDE TWT 2.83 CTS., MED/DK GREEN, 
GOOD QUALITY AND 24 S/C DIAMONDS TWT 
0.14 CT., VS TO I-1. G TO J, GOOD CUT 24 MM 
WIDE 2.4DWT; 1-LADIES 10K YELLOW GOLD 
CHAIN 18" LONG, (TANGLED) AND 10K YELLOW 
GOLD PENDANT WITH 1 OVAL SHAPE 
FACETED TSAVORITE GARNET (8 MM X 6 MM X 
3.8 MM) 1.5 CTS., MED/DK  GREEN  VERY 
GOOD QUALITY AND 8 F/C DIAMONDS 0.03 
CTS. EACH, 14 S/C DIAMONDS 0.005 CT. EACH, 
TWT 22 DIAMONDS = 0.31 CTS., I-2 TO I-3, F TO 
H, GOOD CUT 24 M X 14MM, TWT 2.0DWT. 
Bag 1490947:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 6 F/C DIAMONDS TWT 0.24 CT., VS 
TO SI, I-J, GOOD CUT 29 MM WIDE 8.9DWT;  
3-SMALL ROUND CUT PINK GLASS STONES 
(CHIPPED). 
Bag 1447765:  3-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1- UN-MT RD BR DIA 0.92 CTS. 6.21 X 6.31 X 
3.66 MM VS2, H, FAIR CUT; 1- UN-MTD RD BR 
DIA. 1.00 CTS., 6.64 MM X 6.68 MM X 3.65 MM, 
I2, H, FAIR CUT; 1- UN-MTD. RD BR DIA. 0.92 
CT., 6.16 X 6.20 X 3.72 MM SI1, G, FAIR CUT, 
STRONG BLUE FLORESCENCE. 
Bag 1492889:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 MARQUISE CUT AND TWO 
ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.30 
CT., MEDIUM/DARK BLUE, GOOD QUALITY AND 
14 F/C DIAMONDS TWT 0.50 CT., VS, H - I, 
GOOD CUT 16 MM WIDE 4.3 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 305        $3,675 
 

Lot Number - 306 
 
Bag 1484254:  1- PLATINUM PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS WITH 4 O/E CUT DIAS. 0.13 
CT TO 0.15 CT. EA., 6 O/E CUT DIAS. 0.04 TO 
0.07 CT. EA., 10 ROSE CUT DIAS. 0.01 CT. EA., 
TWT 1.00 CTS., VS TO SI, H TO L, FAIR TO 
POOR CUT 30 MM X 8 MM  3.0DWT; 1-18 KT 

YELLOW GOLD CROSS STYLE PENDANT WITH 6 
EMERALD CUT NAT. EMERALDS, 5 MM X 4 MM EA., 
(TWT 1.5 CTS.) MED/BLUISH-GREEN, GOOD QUALITY 
48 MM X 29 MM 3.3DWT. 
Bag 1483300:  1- LADIES PLATINUM RING WITH 1 O/E 
CUT DIAMOND 0.70 CT., 5.7 MM X 3.39 MM, I-1, I, FAIR 
CUT AND 6 S/C DIAMONDS 0.005 CT. EACH, I-1, G, 
FAIR CUT TWT 7 DIAMONDS = 0.73 CT., 12 MM WIDE, 
2.8 DWT. 
Bag 1486336:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 OVAL CUT CITRINE QUARTZ 9 MM X 7 MM MED/DK 
ORANGE GOOD QUALITY AND 12 S/C  DIAMONDS  
TWT 0.36 CT., VVS , H-I, GOOD CUT 16 MM WIDE 
1.9DWT; 1-LADIES 14 KT WHITE GOLD RING WITH 1 
CUSHION SHAPE NATURAL SAPPHIRE 2 CTS 7.6 MM X 
6.1 MM X 4.35 MM  MEDIUM/DARK  BLUE  ABRADED, 
GOOD QUALITY AND 22 O/E CUT DIAMOND TWT 0.22 
CT. VS TO SI,  J-K, POOR CUT 11 MM WIDE 2.6DWT. 
Bag 1491263:  1- YELLOW METAL CUFF STYLE 
BRACELET WITH SAFETY CHAIN MKD 18K 13.2 DWT;  
1- YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS MKD 18K 1.0 
DWT; 1- YELLOW METAL SINGLE EARRING (EMPTY 
SETTING) UNMKD; 1- WHITE METAL PAIR OF 
EARRINGS WITH BEAD UNMKD. 
Bag 1490696:  1- SILVER AND PARTIAL LAYER OF 
GOLD ON BACKSIDE FLOWER DESIGN HAIR 
PIN/BROOCH WITH 300 ROUND CUT NATURAL RUBIES 
(1 IS SYNTHETIC) 0.04 TO 0.08 CT. EACH, (TWT 18 
CTS) MEDIUM/DARK RED, VERY GOOD QUALITY, 3" X 
3" TWT 25.7 DWT. 
Bag 1491940:  1- 14K MENS RING WITH 1 OVAL CAB 
CUT SYNTHETIC RUBY DARK RED AND  2 F/C 
DIAMONDS TWT 0.18 CT., VVS, G, GOOD CUT 17 MM 
WIDE 10.2 DWT. 
Bag 1490935:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD SMALL 
FINGER SIZE RING WITH 1 AKOYA CULTURED  PEARL 
7.7 MM CREAM ROSE, GOOD QUALITY 14 MM WIDE 
8.9DWT; 1-TRIPLE STRAND PEARL  FLEX BRACELET 
WITH AKOYA CULTURED PEARLS 4 MM TO 5 MM MED 
CREAM, GOOD QUALITY, 14 KT WHITE GOLD CLASP  
21 MM X 14 MM WITH PEARL AND SPACER BARS , 
OVERALL 6.5 " LONG 10.6 DWT; 1-UNIFORM PEARL 
NECKLACE WITH AKOYA CULTURED PEARLS 5.9 MM 
TO 6.5 MM MED CREAM VEY GOOD QUALITY, 14 KT 
WHITE GOLD CLASP , 12 MM WITH ONE PEARL, 
KNOTTED STRAND 17" L, 13.9 DWT. 
Bag 1487830:  1-14K LADIES WHITE GOLD RING WITH 1 
ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.03 CT., 6.49 MM X 6.51 
MM X 4.00 MM, VVS-2, J, VERY GOOD CUT, 13 SINGLE 
CUT DIAMONDS 0.07 TO 0.08 CT EACH, VS-2 TO SI-2, G 
TO I, GOOD TO VERY GOOD CUT, TWT 14 DIAMONDS 
=2.03 CT., 15 MM WIDE ,  3.0  DWT. 
Bag 1492715:  1- MAN'S 14 KT YELLOW GOLD BMW 
MARKED  RING  WITH BLUE AND WHITE STONE 
INLAYS 12 MM WIDE TWT 4.3 DWT; 1- LADIES 10 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 1 INTAGLIO CARVED 
BLACK ONYX 13 MM WIDE 1.9 DWT;  1- LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD RING 1 OVAL CAB CUT SYNTHETIC 
STAR RUBY 10 MM X 7 MM 12 MM WIDE 6.1 DWT;  
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 1 ROUND CUT 
ZIRCON 9 MM MED BLUE, ABRADED TWT 2.3 DWT.;  



1- LADIES  9 KT YELLOW GOLD RING 
(DAMAGED) 1 ROUND LT BLUE GLASS 
(CHIPPED) 7 MM WIDE TWT 0.6 DWT. 
Bag 1491917:  1- 18 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE CLIP ON EARRINGS WITH CYLINDER 
AND DISC SHAPE DRILLED DARK GREEN 
NEPHRITE JADE VERY LOW QUALITY 3" LONG 
X 0.75" WIDE  25.2  DWT; 1- PLATED YELLOW 
METAL BROOCH WITH SMALL TURQUOISE 
AND OVAL GLASS; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
BROOCH 1.25" X 1.25" 2.3 DWT; 1- 9 KT 
YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 15 
RD CUT CLEAR SYNTHETIC SPINEL AND 
GLASS ( 1 MISSING) 25 MM X 13 MM , TWT  
2.0 DWT. 
Bag 1490757:  3-YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELETS: 1-HORSE DESIGN WITH 
GREEN AND CLEAR STONES AND BLACK 
INLAY UNMKD, 1-WITH CIRCLE/DASH DESIGN 
MKD 750 16.5DWT, 1-WITH ETCH DESIGN MKD 
14K 6.4DWT. 
Bag 1491658:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 2 RD CUT TSAVORITE GARNETS 
TWT 0.40 CT., MED/DK GREEN VERY GOOD 
QUALITY AND 2 ROUND CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 0.20 CT., MED/DK BLUE , 
GOOD QUALITY, 2 FULL CUT  DIAMONDS TWT 
0.08 CT GOOD QUALITY 3.3 DWT; 1- LADIES 18 
KT  YELLOW GOLD RING WITH 2 FULL CUT 
DIAMONDS  TWT 0.08 CT., GOOD QUALITY AND 
1 OVAL TRAVORITE GARNET 0.75 CT., 7 MM X 
4.1 MM X 3.6 MM MED/DARK  GREEN , VERY 
GOOD QUALITY , 2 ROUND CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 0.20 CT. MED/DK BLUE, 
GOOD QUALITY,  9 MM WIDE MKD K 4.8 DWT. 
Bag 1493787:  7- YELLOW METAL BANGLE 
STYLE BRACELETS MKD 18K TWT 24.4 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 306        $4,649 
 

Lot Number - 307 
 
Bag 1490412:  1- LADIES 14K YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 18 F/C DIAMONDS  
(1 MISSING) 0.03 TO 0.06 CT. EACH (TWT 0.81 
CT.) SI, F TO I, GOOD CUT 17 MM WIDE  
3.1 DWT. 
Bag 1490733:  1- 14 KT WHITE GOLD SCREW 
ON JEWELRY ATTACHMENT WITH 5 O/E CUT 
DIAMONDS TWT 0.21 CT. SI-1, G TO J, POOR 
CUT 1.5" LONG 1.2 DWT; 1- 14 KT WHITE GOLD 
PAIR OF DANGLE STYLE  EARRINGS WITH  4 
AKOYA CULTURED PEARLS, 6.5 MM TO 8.7 MM 
WHITE ROSE , GOOD QUALITY, AND 2 FULL 
CUT DIAMONDS 0.05 CT. EACH, 32 SINGLE CUT 
DIAMONDS  0.03 CT. EACH, TWT 34 DIAS. = 
1.06 CTS., VVS2 TO SI2, H TO J, GOOD CUT, 32 
MM LONG 4.3 DWT; 1- 14 KT WHITE GOLD 
SINGLE CLIP ON EARRING WITH 16 S/C 
DIAMONDS TWT 0.12 CT., VS,  G-H, GOOD CUT, 
4 AKOYA CULT  PEARLS  ( 1 MISSING) 4 MM TO 

9.5 MM, WHITE, BLACK, CREAM, FAIR QUALITY 23 MM 
LONG ,  3.2 DWT; 1- PLATINUM ENHANCER STYLE 
SPRING LOADED PENDANT BAIL  WITH 4 O/E CUT 
DIAMONDS TWT 0.05 CT., GOOD QUALITY, 1 RD CUT 
CLEAR GLASS  0.8 DWT. 
Bag 1491687:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD FREE 
FORM SHAPE RING WITH 1 F/C DIAMOND  0.13 CT., 
SI1, I, GOOD  CUT, 17 MM WIDE 7.9 DWT; 1- LADIES 
14K YELLOW/WHITE GOLD TWO RING SEMI-MOUNTED 
SET  ( SOLDERED TOGETHER) WITH 3 SINGLE CUT 
DIAMONDS  TWT 0.06 CT., VS, G-H GOOD CUT, 10 MM 
WIDE  3.1 DWT. 
Bag 1490782:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH  10 F/C DIAMONDS  TWT 0.20 CT., SI, F-G, GOOD 
CUT AND 1 OVAL CUT NATURAL EMERALD 0.78 CT., 
6.94 MM X 5.29 MM X 3.9 MM MED/MED-DARK BLUISH 
GREEN , VERY GOOD QUALITY 3.6 DWT; 1- LADIES 14 
KT YELLOW GOLD MOVABLE SPINNER STYLE RING 
WITH 33 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.50 CT. SI TO I-1, 
F TO H, 14 MM WIDE 3.4 DWT. 
Bag 1492815:  1- WHITE METAL NECKLACE UNMKD;  
1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 916 2.5 DWT;  
1- WHITE/YELLOW METAL NECKLACE MKD 916K  
24.6 DWT. 
Bag 1490953:  1-LOOSE EMERALD CUT DIAMOND 1.82 
CTS., 9.21 MM X 7.13 MM X 3.07 MM, I-1, (CHIPPED), G, 
GOOD CUT, (NOTE: HAS SOME PINK RESIDUE IN 
CHIPPED AREAS). 
Bag 1487226:  1-LADIES 18K WHITE GOLD RING WITH 
14 FULL CUT DIAMONDS 0.08 TO 0.12 CT EACH, 21 
TAPERED BAGUETTE DIAMONDS 0.02 TO 0.08 CT. 
EACH, TWT 35 DIAMONDS = 2.45 CTS., VVS-1 TO I-1, F 
TO H, GOOD CUT  AND 1 SOUTH SEA CULTURED  
PEARL  11.7 MM OFF ROUND MEDIUM CREAM COLOR, 
GOOD QUALITY , 30 MM X 23 MM AT TOP, 7.8DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 307                   $3,486 
 

Lot Number - 308 
 
Bag 1489409:  1-YELLOW METAL CHARM BRACELET 
UNMKD WITH 7 CHARMS MOST MKD 14K TWT 
20.1DWT INCLUDES: 1-TYPEWRITER, 1-GIFT BOX,  
1-SUITCASE. 
Bag 1483310:  10- OVAL CUT NATURAL SAPPHIRES 
TWT 2.98 CTS., 4.5 MM X 3.5 MM MED/DK BLUE, VERY 
GOOD QUALITY; 12- OVAL CUT NATURAL PINK 
SAPPHIRES TWT 3.40 CTS., 4.5 MM X 3.5 MM, 
MED/MED DR. VIOLET/RED, VERY GOOD QUALITY;  
11- OVAL CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 4.45 CTS., 
4.5 MM X 3.5 MM MED/DK GREEN, GOOD QUALITY;  
11- OVAL CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 3.5 CTS., 4.5 
MM X 3.5 MM, MED YELLOW/ORANGE, VERY GOOD 
QUALITY. 
Bag 1490973:  1- UNIFORM PEARL NECKLACE AKOYA 
CULTURED PEARLS 5.2 MM MED CREAM ROSE GOOD 
QUALITY, KNOTTED 25" L, 14KT WHITE GOLD CLASP 
TWT 14.5 DWT.;  
1-GRADUATED PEARL NECKLACE  AKOYA CULT 
PEARLS 3.9 MM X 7.5 MM MED CREAM , GOOD 
QUALITY, KNOTTED 17" L, WITH 14 KT  WHITE GOLD 



CLASP, 8.3 DWT. ; 1-14 KT  YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH PLATED NUTS, 2 
AKOYA CULT   PEARLS 5.7 MM MED CREAM, 
GOOD QUALITY TWT 1.1 DWT. ; 1- PLATED 
YELLOW METAL CROSS CHARM WITH WHITE 
PEARL LIKE BEADS UNMKD; 1- UNMOUNTED 
OVAL CUT AQUAMARINE ( BERYL) 2.87 CTS., 
12.23 MM X 7.06 MM X 5.14 MM LIGHT 
SLIGHTLY GREENISH-BLUE, GOOD QUALITY. 
Bag 1487926:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
NECKLACE WITH 1 PEAR SHAPE CUT 
NATURAL EMERALD 0.90 CT., 8.3 MM X 5.97MM 
X 3.76 MM, MED/DARK BLUISH-GREEN VERY 
GOOD QUALITY, AND 9 TAPERED BAGUETTE  
DIAMONDS TWT 0.25 CT, VS TO SI, H TO J, 
GOOD CUT, 2" X 2" AT BOTTOM X 18" LONG 
8.4DWT IN BLACK DISPLAY. 
Bag 1489407:  1-TRICOLOR BRACELET WITH 
DIAMOND AND RED STONES WITH SAFETY 
CHAIN UNMKD 14.3DWT; 1-YELLOW METAL PIN 
WITH BLUE INLAY AND DIAMOND UNMKD 
1.8DWT. 
Bag 1483840:  1- 14K YELLOW GOLD BANGLE 
STYLE BRACELET WITH 131 PRINCESS CUT 
INVISABLE GROOVE DIAMONDS (1-MISSING) 
TWT. 1.3 CTS., VVS TO VS, E TO H, GOOD  CUT 
4 MM TO 6 MM 9.9 DWT; 1- 14  KT 
YELLOW/WHITE GOLD NUGGET STYLE SINGLE 
EARRING WITH  12 F/C  DIAMONDS 0.12 CT., 
VVS, G TO H, GOOD CUT 20 MM X 8 MM 3.7 
DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
NUGGET STYLE RING WITH 14 F/C  DIAMONDS 
TWT 0.14 CT., VS TO SI, F TO H, GOOD CUT, 20 
MM 8M AT TOP 8.8 DWT. 
Bag 1490916:  1- GRADUATED DOUBLE 
STRAND PEARL NECKLACE 5.3 MM X 8.5 MM 
DARK CREAM GOOD QUALITY, KNOTTED 13" 
AND 14" LONG (1 BROKEN CLASP) WITH 14 K 
WHITE GOLD CLASP 20 MM DIA., 7 AKOYA 
CULT PEARLS (1 MISSING) MKD 14K, TWT 29.1 
DWT; 3- LOOSE PEARL LIKE BEADS:  
2- PEARL LIKE, 1- GREYISH; 1- LOOSE CLEAR 
STONE; 1-PLATED WHITE METAL PAIR OF CLIP 
ON EARRINGS WITH WHITE PEARL LIKE 
BEADS.; 1- 14 KT YELLOW GOLD BROOCH W/ 3 
FRESHWATER PEARLS  32 MM X 8 MM MKD 
14K 1.8 DWT. 
Bag 1490980:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 MARQ CUT NATURAL EMERALD 
0.15 CT., 5.5 MM X 3.12 MM MED/DK BLUISH-
GREEN VERY GOOD QUALITY AND 26 F/C 
DIAMONDS 0.025 CT.  TO 0.03 CT. EACH, (TWT 
0.72 CT) I-2, F TO H, FAIR CUT 16 MM WIDE AT 
TOP, TWT  2.6DWT. 
Bag 1490828:  1- UNIFORM PEARL NECKLACE 
AKOYA CULTURED PEARLS 6.4 MM TO 7.0 MM 
MEDIUM CREAM, VERY GOOD QUALITY, 
KNOTTED 15" LONG 14 KT YELLOW GOLD 
OPEN DESIGN CLASP 21 MM WIDE WITH 13 
CULTURED PEARLS, TWT 18.5 DWT.; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD NECKLACE WITH 17 F/C 
DIAMONDS  TWT 0.34 CT., VS, H-I, GOOD CUT 

AND 3 PEAR SHAPE NATURAL RUBIES 6 MM X 4 MM 
(TWT 1.5 CTS.) MEDIUM/DARK VIOLET/RED, GOOD 
QUALITY 2 MM TO 13 MM WIDE X 16" LONG 6.2 DWT. 
Bag 1488486:  1- YELLOW METAL BRACELET WITH 
FOREIGN GOLD COINS AND SAFETY CHAIN MKD 18 
66.8 DWT. INCLUDES: 5- MEXICO 10 PESOS GOLD 
COIN, EST. 8.33 GRAMS EACH, (7.5 GRAMS EA. AGW) 
TOTAL EST. 1.20 OZ GOLD, BRACELET ONLY EST.  
39.0 DWT. 
Bag 1493793:  1- YELLOW METAL ID STYLE BRACELET 
WITH BIRD DESIGN MKD 18K 38.3 DWT. 
Bag 1484764:  1-14 KT YELLOW GOLD ROPE/TWIST 
STYLE CHAIN 7.7DWT; 1-14K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.27 CT. ( 4.2 MM) 
6 FULL CUT  DIAMONDS  0.13 CT. EA., TWT 7 
DIAMONDS = 1.05 CT., SI TO I-1, F TO K, GOOD TO 
FAIR CUT, BLUE ENAMELING, 17 MM WIDE 4.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 308                   $4,713 
 

Lot Number - 309 
 
Bag 1492755:  1- LADIES SILVER RING WITH LIGHT 
BLUE SYNTHETIC SPINEL AND 21 MM WIDE, TWT 6.5 
DWT.;  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD BAND STYLE 
RING: WITH DARK  GREEN NEPHRITE JADE CENTER 9 
MM WIDE 3.5 DWT, 1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING  WITH  1 ROUND CUT SYNTHETIC COLOR 
CHANGE SAPPHIRE 18 MM DIA., MED/DK 
BLUE/VIOLET, 7.1 DWT, 1- LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD RING WITH 9 ROUND CUT SYNTHETIC COLOR 
CHANGE SAPPHIRES MED/DK VIOLET/BLUE 25 MM 
WIDE 7.3 DWT, 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 1 
OVAL CUT CITRINE  35 CTS., 24 MM X 19 MM X 14.4 
MM, LGT YELLOW/BROWN, GOOD QUALITY 7.7 DWT. 
Bag 1491657:  1- 14 KT YELLOW GOLD FLAT STYLE  
NECKLACE 3.2 MM WIDE X 16" LONG  6.0 DWT; 1- 14 
KT YELLOW GOLD OPEN LINK FLEX BRACELET 7 MM 
WIDE X 8" LONG 14.1 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD 
PAIR OF PEARL  DANGLE EARRINGS WITH 2 
"TAHITIAN"  BLACK PEARLS BAROQUE DROP CIRCLED 
10 MM DIAMETER  TWT 2.4 DWT; 1- LADIES SILVER 
WHITE RING WITH 1 BLUE CHALCEDONY QUARTZ 16 
MM WIDE, TWT 2.2 DWT. ; 1- 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH CARVED POLISHED LAPIS LAZULI DK 
BLUE, SLIGHTLY DAMAGED, 7 MM WIDE 1.9  DWT. 
Bag 1490911:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD RING 
WITH 16 S/C DIAMONDS TWT. 0.40 CT., VVS TO VS,  
G-I, GOOD CUT, 17 MM WIDE AND 1 OVAL CAB CUT 
CRYSTAL OPAL 5 CTS. 13.8 MM X 9.91 MM X 3.20 MM, 
DISTINCT SMALL FLASH GREEN AND BLUE, GOOD 
QUALITY (CHIPPED)3.9 DWT. 
Bag 1488504:  1- BAG OF LOOSE APPROXIMATELY 720 
SINGLE CUT DIAMONDS 0.005 CT. EACH (TWT 3.6 
DWT.) SI TO I-1, F TO H, GOOD CUT. 
Bag 1489347:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD PEARL  
RING WITH 1 AKOYA CULT PEARL  6.8 MM MED 
CREAM ROSE COLOR, VERY GOOD QUAL., 13 MM 
WIDE 2.4 DWT; 1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 AKOYA CULT PEARL  6.2 MM, CREAM COLOR 
LOW QUAL, AND 2 ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.005 



CT., 1.1 DWT; 1- 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 OVAL AND 10 ROUND CAB CUT CRYSTAL 
OPALS, MOSTLY VIOLET & GREEN /W 
ORANGE, GOOD PLAY OF COLOR 15 MM X 14 
MM  AT TOP 2.4 DWT; 1- PLATINUM NECKLACE 
WITH 4 MM WHITE FRESHWATER PEARL 17" 
LONG 3.0 DWT.; 1- 18 KT YELLOW GOLD CLIP 
STYLE BROOCH WITH 1 WHITE FRESHWATER 
PEARL, 2 ROSE CUT  DIAMONDS TWT 0.01 CT., 
25 MM X 22 MM, 1.9 DWT; 1-14 KT WHITE GOLD 
SECTION OF 7" CHAIN WITH  5 SEED PEARLS, 
TWT 0.3 DWT. 
Bag 1483846:  1- 18K WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 44 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.01 CT. EA., 80 F/C DIAMONDS 
0.0025 CT. EACH, TWT 124 DIAMONDS = 0.64 
CTS., VVS TO VS, F TO I, GOOD CUT 20 MM X 5 
MM  3.2 DWT; 1- 18K WHITE GOLD MATCHNG 
NECKLACE WITH 48 TAPERED BAGUETTE  
DIAMONDS 0.005 TO 0.05 CT. EACH, 120 FULL 
CUT DIAMONDS 0.01 TO 0.02 CT. EACH, TWT 
168  DIAMONDS  3.0 CTS., VVS TO SI, E TO I, 
GOOD CUT, 1 MM TO 7 MM WIDE X 17" LONG 
10.1 DWT; 1- 18K WHITE GOLD MATCHING 
RING WITH 22 BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.02 
CT. EACH, 50 FULL CUT DIAMONDS 0.005 CT. 
VVS TO VS, F TO H, GOOD CUT, TWT 72 
DIAMONDS = 0.69 CT.  5 MM WIDE 2.8 DWT. 
Bag 1490593:  1- 14K WHITE GOLD WEDDING 
RING ( SMALL FINGER SIZE)  WITH 3 S/C 
DIAMONDS TWT 0.09 CT., VVS, F ,GOOD CUT 8 
MM WIDE  3.5 DWT; 1- 14K YELLOW GOLD 
CHAIN 18" L, AND YELLOW 14 KT GOLD HEART 
SHAPED PENDANT WITH  50 F/C DIAMONDS 
TWT 1.0 CT., SI, E TO K, GOOD TO FAIR CUT 24 
MM X 22 MM  TWT 4.2 DWT. 
Bag 1488507:  1- BAG OF APPROXIMATELY 400 
LOOSE FULL CUT DIAMONDS TWT.  8.0 CTS., 
I1, I TO K, GOOD CUT. 
Bag 1491933:  1- 14K YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 19 F/C DIAMONDS TWT 0.76 CT.,  
I-1, M-N, FAIR CUT 15 MM WIDE 4.8 DWT. 
Bag 1488496:  1- BAG OF LOOSE APPROX. 400 
SINGLE CUT DIAMONDS, 0.01 CT. EACH, (TWT 
4.0 CTS.) VVS TO VA, E TO H, VERY GOOD 
QUALITY. 
Bag 1483854:  1- 18K LADIES WHITE GOLD RING 
WITH MOVEABLE SPIKES OF DIAMONDS, 52  
 
F/C DIAMONDS TWT 2.3 CTS., VVS TO VS, H TO 
J, GOOD TO VERY GOOD CUT, 25 MM WIDE 
12.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 309        $4,594 
 

Lot Number - 310 
 
Bag 1490560:  1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 RD BR  DIAMONDS TWT 
0.39 CT., SI-1 TO I-1 F TO H, GOOD CUT TWT 
0.7 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 

EARRINGS WITH 2 F/C  DIAMOND TWT 0.24 CT., SI-2 
TO I-1, N, GOOD CUT TWT 0.5 DWT. 
Bag 1490227:  1-LADIES 18K YELLOW GOLD RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.63 CT 5.34 MM X 5.35 
MM X 3.5 MM, SI-1, J, GOOD CUT AND 2 MARQUISE 
CUT DIAMONDS 0.10 CT. EA. VVS, H, GOOD CUT 6 MM 
WIDE  3.5DWT. 
Bag 1490557:  1- LADIES 14K YELLOW/WHITE GOLD 
FLEX BRACELET WITH 16 FULL CUT DIAMONDS TWT 
1.0 CT., I-1, H TO J, GOOD TO VERY GOOD CUT 8 MM 
WIDE TWT 19.8 DWT; 1- 14K LADIES YELLOW GOLD 
RING WITH 1 AKOYA CULT. 6.8 MM, MED CREAM ROSE 
GOOD QUALITY AND 2 F/C DIAMONDS TWT 0.04 CT,  
I-1, GOOD CUT TWT 1.7 DWT. 
Bag 1491913:  1- LOOSE OVAL CUT AMETHYST 
QUARTZ 14 CTS., 19.94 MM X 13.72 MM X 9.52 MM MED 
VIOLET, GOOD QUALITY; 1- LOOSE EMERALD CUT 
CITRINE QUARTZ 11 CTS., 16.38 MM X 12.76 MM X 8.17 
MM LT/MED   YELLOW /ORANGE, GOOD QUALITY;  
1- 18 KT YELLOW GOLD DESIGN BROOCH 1 AKOYA 
CULT PEARL 6.6 MM MED CREAM, GOOD QUALITY 
2.25" X 0.75" 4.6 DWT; 1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 10  AKOYA CULT PEARLS 5 MM LT CREAM, 
GOOD QUALITY AND  1 OVAL CAB CUT CHALCEDONY 
QUARTZ 13 MM X 9 MM MED/DK BLUE/GREEN 8.0 
DWT; 1- 10 KT ROSE/YELLOW/GREEN GOLD LOCKET 
STYLE PENDANT , 1 ROUND AND 20 BAROQUE WHITE 
FRESHWATER PEARLS, 2.25" X 1.25" TWT 7.3 DWT. 
Bag 1490709:  1- LADIES 18 KT YELLOW/GOLD / 
PLATINUM RING WITH 7 ROUND CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 0.50 CT. MED/DARK BLUE, GOOD 
QUALITY AND 20 F/C  DIAMONDS 0.06 T0 0.07 CT. 
EACH, 18 S/C DIAMONDS 0.0025 CT. EACH, TWT 38 
DIAMONDS = 1.35 CTS, VVS TO VS, F TO H, VERY 
GOOD CUT , MOUNTED IN PLATINUM 24 MM WIDE  
10.9 DWT. 
Bag 1491275:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.25 CT., SI2, F , GOOD 
CUT, 24 FULL CUT DIAMONDS  0.10 CT. TO 0.11 CT. 
EACH, VS-2 TO SI-2, E TO H GOOD TO VERY GOOD 
CUT TWT 25 DIAMONDS = 2.77 CTS., 29 MM X 20 MM 
5.9 DWT. 
Bag 1489349:  3- YELLOW METAL BRACELETS: 1- MKD 
14K WITH 2 CHARMS MKD 14K ("1- HEART, 1- LIVE 
LOVE LAUGH") 1.5 DWT, 1- WITH 6 BANGLES 
(CONNECTED) WITH 3 LEAF CLOVER CHARM UNMKD 
25.1DWT, 1- MKD 750 WITH GEMINI CHARM MKD 18K 
7.8 DWT. 
Bag 1491656:  1-14 KT YELLOW GOLD ROPE STYLE 
FLEX BRACELET 3 MM WIDE X 7" LONG 4.9 DWT;  
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD WEDDING RING  2 MM 
WIDE 1.0  DWT, 1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
1 MARQUISE CUT TOPAZ 12 MM X 6 MM MED BLUE 
GOOD QUALITY 2.4 DWT; 1-18 KT  YELLOW GOLD 
NECK CHAIN 2.2 MM WIDE X 24 " LONG 8.9 DWT;  
1- SILVER WHITE METAL PAIR OF EARRINGS WITH 2 
BLACK HEMATITE BEADS TWT  .2.2 DWT. 
Bag 1489091:  1- 14 KT YELLOW GOLD NECKLACE 
WITH TEAR DROP SHAPE DANGLES  15 MM WIDE X 
17" LONG MKD 14CT 30.1 DWT IN BOX; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD BROOCH WITH 10 CLEAR GLASS 



STONES IN OLD STYLE CUTTINGS 23 MM X 22 
MM MKD 14K 1.6 DWT. 
Bag 1487552:  1-MEN'S 18K/PLATINUM YELLOW 
GOLD TRIMMED RING WITH 3 EMERALD CUT 
DIAMONDS TWT 1.5 CTS., (5.7 MM X 4.4 MM X 
3.2 MM EACH) VVS (1 SLIGHTLY CHIPPED) L, 
VERY GOOD CUT 8 MM WIDE 10.4DWT. 
Bag 1485516:  1- 18K YELLOW GOLD FINGER 
SIZE RING WITH 11 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.06 TO 0.10 CT. EACH, 30 SQUARE 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.035 CT. EACH, 
TWT 41 DIAMONDS = 2.0 CT., VVS, E-H, VERY 
GOOD CUT, 10 MM WIDE 4.4 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 310        $4,603 
 

Lot Number - 311 
 
Bag 1447794:  4-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES : 
1 UNMTD RD BR DIAMOND 0.64 CTS 5.54 X 5.65 
X 3.44 MM, I1, I, GOOD CUT;  1 UNMTD RD BR 
DIAMOND 0.55 CTS., 5,08 X  5.26 X 3.47 MM VS-
2,  J POOR CUT; 1 UNMTD RD BR DIAMONDS 
0.48 CT., 4.74 X 4.75 X 3.18 MM, SI2, I, POOR 
CUT; 1 UNMTD OVAL SHAPE BRILLIANT CUT  
DIAMOND 0.48  CT., 6.50 MM L X 5.01 MM W X 
2.37 MM D, SI2, G, GOOD CUT. 
Bag 1490739:  30- LOOSE O/E CUT DIAMONDS 
0.04 TO 0.20 CT. EACH, VVS TO VA, F TO J, 
FAIR QUALITY TO POOR QUALITY (TWT 5.98 
CTS) 
Bag 1488034:  1-YELLOW METAL ID STYLE 
BRACELET MKD 14K 15.8DWT; 1-YELLOW 
METAL PENDANT "BEST DAD" UNMKD;  
1-YELLOW METAL SINGLE HOOP STYLE 
EARRING UNMKD; 1-YELLOW METAL 
NECKLACE UNMKD AND YELLOW METAL 
CROSS PENDANT MKD 18 TWT 6.4 DWT;  
1-YELLOW METAL PAIR OF HOOP STYLE 
EARRINGS UNMKD. 
Bag 1489805:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 AKOYA CULTURED BLACK PEARL 
7.9 MM DARK GRAY WHITE DRILLED  
FRESHWATER PEARLS 17 MM WIDE 6.8 DWT; 
1- MATCHING 18 KT  YELLOW GOLD PENDANT 
AND  4 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.08 CT., VS, 
H-I, GOOD CUT , SET IN WHITE GOLD 32 MM X 
17 MM 5.1 DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF MATCHING EARRINGS WITH  1 AKOYA 
BLACK PEARL  17 MM WIDE TWT  7.7 DWT. 
Bag 1491854:  1- 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
PAIR OF DANGLE EARRINGS 1.75" L X 16 MM 
WIDE 4.2DWT;  
1- DROP SHAPE POLISHED AMBER PENDANT 
1.5" X 1.1" X 11 MM, SEMI-TRANSPARENT MED 
ORANGE TWT 4.6 DWT.; 1- 18 KT YELLOW 
GOLD CHARM WITH FIGURE 18 MM X 13 MM 
0.6 DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD CHAIN 18" L, 
WITH 18 KT YELLOWGOLD CROSS PENDANT 
2.5" X 1.5" METAL TWT. 27.1 DWT. 

Bag 1488516:  1- 14 KT YELLOW/WHITE/ROSE GOLD 
FLEX BRACELET WITH ENGRAVED DESIGNS 31 MM 
WIDE X 8" LONG MKD 14K 43.7 DWT. 
Bag 1487873:  1-MEN'S 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 OLD EUROPEAN CUT DIAMOND 1.33 CTS., 6.8 MM X 
4.5 MM, SI-2, H, FAIR CUT, MULTI COLOR ENAMELING 
18 MM WIDE, 9.8DWT. 
Bag 1490614:  1- 14 KT SILVER /YELLOW GOLD 
BROOCH/PENDANT WITH CARVED JADEITE JADE 
FIGURE SEMI TRANSLUCENT LIGHT GRAY AND 1 F/C 
DIAMOND 0.04 CT., GOOD QUALITY  AND 2 ROUND 
CUT NATURAL EMERALDS 0.19 CT. ,GOOD QUALITY , 
3.25" X 2" 57.7 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD JADEITE 
JADE HINGED CUFF BRACELET 11 MM WIDE X 2.25" 
INSIDE DIAMETER OPAQUE MED TO MED/DK 
GRAYISH-GREEN, TWT 44.4 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 311                   $4,153 
 

Lot Number - 312 
 
Bag 1483336:  1- WHITE METAL CUFF STYLE 
BRACELET WITH YELLOW METAL DESIGN UNMKD;  
1- YELLOW METAL ID STYLE BRACELET WITH WHITE 
METAL INITIAL DESIGN "GREG" MKD 14K 51.6 DWT;  
1- WHITE METAL NECKLACE WITH BLACK INLAY MKD 
950 21.5 G; 1- WHITE/YELLOW METAL RING WITH 
CLEAR STONES (EMPTY SETTING) MKD 14K 3.2 DWT; 
1- WHITE METAL RING WITH CROWN AND HEART 
DESIGN (BROKEN) MKD 925 2.3 G. 
Bag 1490777:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.78 CT., 6.02 MM X 
6.10 MM X 3.5 MM, VS-2, G, GOOD CUT 1.2 DWT;  
1-LADIES 14K YELLOW/WHITE GOLD RING WITH   
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.19 CT., (3.6 MM) SI-1, 
I, GOOD CUT, 3.6 DWT. 
Bag 1484872:  1-14K YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 
ROUND BRILLIANT DIAMONDS 0.32 CT., 4.32 MM X 4.34 
MM X 2.84 MM, I-1, F, GOOD CUT, 3 TAPERED 
BAGUETTE DIAMONDS 0.03 CT. EA., VS, G, GOOD CUT 
13 MM LONG,  0.6DWT; 1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.66 CT., 5.59 MM X 
5.63 MM X 3.26 MM WIDE 1.1DWT; 1-SILVER FLAT 
STYLE FLEX BRACELET/ANKLET 9" LONG , 6.3 DWT. 
Bag 1484406:  1- YELLOW METAL GOLD COIN LIKE 
BRACELET WITH 6 US GOLD $2 1/2 COINS UNMKD 22.6 
DWT. 
Bag 1491654:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD LADIES 
RING WITH 82 FULL CUT DIAMONDS 0.02 TO 0.03 CT. 
EACH ( TWT 2.0 CT.) VVS TO SI1, F TO H, GOOD CUT, 
SET PAVE STYLE 14 MM WIDE  8.4 DWT  .1- LADIES 14 
YELLOW GOLD RING WITH 6 F/C DIAMONDS TWT 0.06 
CT. GOOD QUALITY  AND 1 OVAL CAB CUT AMETHYST 
QUARTZ MED/DK VIOLET, 2 PEAR SHAPE CAB CUT 
CITRINE QUARTZ MED/ORANGE 3.6 DWT; 
Bag 1490933:  1-14 KT YELLOW GOLD ENDLESS 
NECKLACE WITH WHITE FRESHWATER  PEARLS 4 MM 
TO 10 MM OVERALL 30" L,  7.1 DWT.; 1-14 KT YELLOW 
GOLD FLEX BRACELET WITH 3 RD CUT GREEN 
TOURMALINE GOOD QUALITY, 2 RD CUT LT TO MED 
AMETHYST QUARTZS, GOOD QUALITY, DRILLED 



WHITE BAROQUE FRESHWATER PEARLS 9MM 
WIDE X 7" L,TWT.  9.5 DWT. 
Bag 1491914:  1- 18CT WHITE GOLD RING WITH 
1 RECTANGULAR SHAPE FACETED NATURAL 
EMERALD 0.90 CT., 6.0 MM X 5.4 MM X 3.7 MM 
MED/MED DK BLUISH-GREEN, GOOD QUALITY 
AND  16 S/C DIAMONDS TWT 0.25 CT. VS, G-H, 
GOOD CUT, 19 MM WIDE 6.4 DWT. 
Bag 1490569:  1- 18 KT YELLOW GOLD ID STYLE 
BRACELET  ENGRAVED 7 MM TO 12 MM WIDE 
X 7.5" LONG 15.0 DWT; 1- MAN'S/LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL CAB CUT 
JADEITE JADE 18 MM X 15 MM X 8.94 MM 
OPAQUE LT TO MED/DK , EVEN MOTTLED 
JADEITE JADE, GOOD QUALITY MKD 8.4 DWT; 
1- PLATED YELLOW METAL CHAIN UNMKD 
WITH  PLATED YELLOW METAL HEART 
SHAPED PENDANT  OF NEAR WHAITE SEMI 
TRANSLUCENT JADEITE JADE 1.75" X 1.5" TWT 
19.1 DWT. 
Bag 1493191:  1-YELLOW METAL NUGGET 
STYLE RING MKD 14K 2.6 DWT; 1- YELLOW 
METAL BAND STYLE RING WITH DESIGN MKD 
14K 5.7 DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH 
INITIALS "AJV" MKD 10K 5.0 DWT; 1- YELLOW 
METAL OPEN LINK CHAIN MKD 14K 3.6 DWT. 
Bag 1490046:  1- 18K YELLOW GOLD RING 
WITH1 O/E CUT DIAMOND 0.31 CT., 3.81 , X 4.37 
X 2.88, I-1, K, POOR CUT  AND 1 RD CUT NAT 
EMERALD 0.25 CT  LOW QUAL., 1 RD CUT 
AMETHYST QUARTZ, 1 RD ,CUT SYNTHETIC 
RUBY 16 MM WIDE 6.1 DWT. 
Bag 1488566:  1- 14 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET MKD 585 WITH 42 ROUND CUT 
NATURAL RUBIES 0.4 CT TO 0.19 CT., (3.0 MM 
TO 3.3 MM) EACH, (TWT 6.9 CTS.), 
MEDIUM/DARK VIOLET/RED, GOOD QUALITY, 4 
MM WIDE X 7" LONG, IN BLUE CASE TWT. 7.1 
DWT. 
Bag 1489352:  1- YELLOW METAL CHARM 
BRACELET WITH 10 CHARMS INCLUDES:  
1- ABACUS MKD 14K, 1- WITH LARGE BROWN 
BEAD UNMKD, 1- 3 LEAF CLOVER WITH GREEN 
STONES AND CLEAR STONE MKD 14K,  
1- ZODIAC SIGN MKD 750, 1- HEART MKD 14K, 
1- HAPPY ANNIVERSARY MKD 14K, 1- FOREIGN 
GOLD COIN FROM CUBA MKD CUATRO 
PESOS, 1- EMPTY PICTURE BOOK UNMKD TWT 
55.0 DWT; 1- YELLOW METAL CHARM 
BRACELET MKD 14K WITH 17 CHARMS SOME 
MKD 14K INCLUDES: 1- MULTI COLOR FLAG 
MKD 18K, 1- WITH MULTI COLOR STONES MKD 
14K, 1- TOOTH,  
1- PLASTIC HAND, 1- YELLOW METAL RING 
WITH DIAMOND UNMKD, 1- WITH MULTI 
COLOR INLAY UNMKD, 1- WITH GREEN BEADS 
UNMKD, 1-  HEART WITH PEARL LIKE BEAD 
UNMKD TWT 21.5 DWT. 
Bag 1489288:  1- LADIES PLATINUM RING WITH 
1 AKOYA CULTURED  PEARL 8.9 MM LIGHT 
CREAM COLOR  GOOD QUALITY AND 8 S/C 
DIAMONDS TWT 0.12 CT., I-1, G TO M, POOR 

CUT 2.6 DWT; 1- LADIES 18K WHITE GOLD RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.40 CT., 4.78 MM X 
4.82 MM X 2. 83 MM SI-2, K FAIR CUT AND 6 S/C 
DIAMONDS 0.005 CT EA.,  
(1 CHIPPED) TWT 7 DIAS= 0.43 CT., MKD 1.2 DWT;  
1-LADIES PLATINUM CIRCLET STYLE RING WITH 20 
S/C DIAMONDS TWT 0.50 CT., VVS, H TO I, FAIR CUT (1 
IS CHIPPED) 2.5 MM WIDE 1.5 DWT. 
Bag 1489406:  1-14 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 
1 RD BLUE ZIRCON 6.61 MM X 4.48 MM MED BLUE 
GOOD QUAL., 41 MM X 22 MM 2.5DWT; 1-LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 1 RD CUT BLUE ZIRCON 
8.25 MM X 5.8 MED BLUE GOOD QUALITY 3.0 DWT;  
1-18 KT YELLOW GOLD FLOWER DESIGN BROOCH 
WITH 3 O/E CUT DIAMONDS 0.10 CT. TAT SI, MED 
BROWN, POOR CUT, AND VIOLET COLOR ENAMELING 
32 MM X 20 MM 3.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 312                   $4,601 
 

Lot Number - 313 
 
Bag 1492804:  1- 18 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 
21 F/C DIAMONDS 0.25 CT., VVS, F TO H, VERY GOOD 
CUT, 8  SQ., PEAR AND ROUND SHAPE YELLOW CZ, 2" 
LONG X 0.75" WIDE,  18 KT W/G BOX LINK CHAIN 15" 
LONG 6.4 DWT IN RED CASE; 1-18 KT  YELLOW GOLD 
PAIR OF EARRINGS WITH  48 F/C DIAMONDS TWT 0.50 
CT.,  VVS, F-H VERY GOOD CUT 15 MM X 8 MM 3.1 
DWT IN RED CASE; 1-18 KT WHITE GOLD BOX STYLE 
NECKLACE WITH 98 F/C DIAMONDS TWT 0.85 CT., 
VVS, F-H, VERY GOOD CUT, 2MM TO 8MM WIDE X 16" 
LONG, 8.3 DWT IN RED BOX; 1- 18 KT WHITE GOLD 
PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH  6 SQUARE AND 
PEAR SHAPE YELLOW CZ, 28 FULL CUT DIAMONDS 
TOTAL WGT., 0.32 CT., VVS, F TO H, VERY GOOD CUT, 
27 MM X 13 MM 3.2 DWT IN RED BOX. 
Bag 1490944:  1-YELLOW METAL CHARM BRACELET 
MKD 14K WITH 11 CHARMS (MOST MKD 14K) TWT 
40.2DWT INCLUDES: 1-US 2 1/2 DOLLAR GOLD COIN 
4.18 GRAMS, 1- GRADUATION CAP, 1-US $5.00 GOLD 
COIN 8.6 GRAMS, 1-CALENDAR WITH RED STONE,  
1-FOREIGN GOLD COIN 3.22 GRAMS. TOTAL FOR 
BRACELET ONLY (LESS COINS) EST. 29.0 DWT. 
Bag 1483842:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CUT AMETHYST QUARTZ 10 MM X 8 MM, 
32 RD CUT AMETHYST QUARTZ 2.7 MM EA., TWT 33 
AMETHYST = 5 CTS., MED/DK VIOLET, VERY GOOD 
QUALITY 21 MM X 8 MM AT TOP 5.1 DWT; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD PENDANT MATCHING ABOVE RING, 3.3 
DWT; 1- 14 KT YELLOW METAL PAIR OF EARRINGS 
MATCHING ABOVE RING, 7.3  DWT 
Bag 1490026:  1- 14 KT YELLOW GOLD 
BROOCH/PENDANT  1 KITE SHAPE SHELL CAMEO 
WHITE ON LIGHT BROWN, 2" X 1.25" TWT 3.3 DWT;  
1- 1-14 KT YELLOW GOLD BROOCH WITH 1/2 NAT 
SEED PEARLS, LIGHT GRAY, 25 MM WIDE AND 1 O/E 
CUT DIAMOND 0.05 CT. , LOW QUALITY 1.8 DWT; 1- 14 
KT YELLOW GOLD BROOCH 1 RD. CAB CUT  OPAL 4.7 
MM BLUE/GREEN, GOOD QUAL., (CHIPPED) AND HALF 
ROUND BAT SEED PEARLS, 20 MM WIDE TWT 1.5 



DWT.; 2- PLATED EMBLEM BROOCH/PENDANT, 
1- PLATED CURVED SHAPE BROOCH W/ 
CLEAR GLASS STONES., 1- SORORITY PIN. 
Bag 1487416:  1- 14K WHITE GOLD RING WITH 2 
ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.52 CT, 5.34 MM 
X 5.38 MM X 2.90 MM, SI-1, G, FAIR CUT, 10 
FULL CUT   DIAMONDS  0.07 CT. EACH, SI-1 TO 
I-1, F TO I, GOOD TO FAIR CUT, AND  14 
ROUND CUT NATURAL EMERALDS  TWT 1.1 
CTS., MED/DARK BLUISH  GREEN , VERY 
GOOD QUALITY 15 MM X 17 MM 3.3 DWT. 
Bag 1483992:  1- 14 KT WHITE GOLD PAIR OF 
STUD STYLE DANGLE EARRINGS, PLATED 
DANGLE JACKETS, WITH 2 RD BRILLIANT 
DIAMONDS TWT 1.00 CT., VS-1 TO SI-1, M, 
GOOD CUT TWT STUDS ONLY 0.8 DWT. 
Bag 1483604:  1-YELLOW METAL NECKLACE 
AND YELLOW/WHITE METAL CROSS PENDANT 
WITH CLEAR STONES BOTH MKD 14K TWT 
39.5DWT; 1-YELLOW/WHITE METAL BRACELET 
MKD 14K 15.0DWT; 1-YELLOW METAL 
BRACELET MKD 417 3.4DWT. 
Bag 1490624:  1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.29 CT 
4.3 MM X 2.44 MM, I-2, K, POOR CUT 6 O/E CUT  
DIAMONDS  0.03 CT EACH, SI ( CHIPPED) I-M, 
POOR CUT TWT 7 DIAS = 0.47 CT., 13 MM WIDE 
TWT. 2.7 DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH  
1 EMERALD CUT EMERALD 1.5 CT, 7.4  MM X 
5.7 MM X 3.94 MM LT/MEDIUM BLUISH GREEN 
FAIR QUALITY  AND 10 O/E CUT  DIAMONDS  
0.03 TO 0.05 CT. EACH (TWT 0.40 CT.) VS TO SI, 
(2 CHIPPED) H-I, POOR CUT BLUE ENAMEL 23 
MM X 15 MM 3.9 DWT. 
Bag 1491246:  1-14 KT WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 8 FULL CUT DIAMONDS 0.13 
TO 0.25 CT. (TWT. 1.5 CTS.) I-1 TO I-2, K TO M, 
FAIR CUT, AND 16 ROUND NATURAL 
EMERALDS 0.20 CT. TO 0.50 CT. EACH, (TWT. 
3.8 CTS.) MEDIUM/MEDIUM-DARK TO 
MEDIUM/DARK BLUISH-GREEN, FAIR CUT, 22 
MM X 16 MM 5.3 DWT. 
Bag 1490009:  1-MAN'S 14K YELLOW GOLD 
WEDDING RING WITH 3 F/C  DIAMONDS  TWT 
0.09 CT., SI, G, GOOD CUT, 7 MM WIDE 3.9DWT; 
1-LADIES 14KT YELLOW GOLD RING WITH 7 
F/C  DIAMONDS  TWT 0.50 CT., SI-2 TO I-1, F-G, 
FAIR CUT 1.2DWT; 1-LADIES 14K YELLOW 
GOLD PAIR OF DANGLE EARRINGS WITH 2 
HALF CUT ROUND AKOYA CULT.  PEARLS 6 
MM, WHITE  30 MM LONG, TWT 0.09 DWT. 
Bag 1491242:  1- LADIES PLATINUM RING WITH  
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.22 CT., 24 S/C 
DIAMONDS 0.03 CT. EACH, TWT 25 DIAMONDS 
= 0.94 CT., VS, F TO H, GOOD CUT 14 MM 
DIAMETER TWT 5.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 313        $4,168 
 
 
 

Lot Number - 314 
 
Bag 1486369:  1-14K YELLOW GOLD FLEX BRACELET 
11 MM WIDE X 7" LONG WITH 14K YELLOW GOLD 
CHARM  39 MM WIDE AND 24 AKOYA CULTURED 
PEARLS 3/4 ROUND, GOOD QUALITY TWT 30.9DWT;  
1-14K YELLOW/WHITE GOLD HINGED BRACELET WITH  
6 O/E CUT DIAMONDS TWT 0.18 CT., VS, H-I, POOR 
CUT, 7 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 1.6 
CT., MED/MED-DK BLUE VERY GOOD QUALITY, 5 MM X 
7 MM WIDE TWT 9.5DWT. 
Bag 1491919:  1- LADIES 10 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND CUT SYNTHETIC COLOR CHANGE 
SAPPHIRE 16 MM DIAMETER MED/DK VIOLET TO BLUE 
TWT 5.3 DWT; 1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 15 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES (2 
MISSING) TWT. 0.75 CT. MED BLUE GOOD QUALITY, 19 
MM DIAMETER 6.0 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 2 OVAL CAB CUT LIGHT BLUE 
OPAQUE CHALCEDONY QUARTZ 23 MM X 7 MM 0.8 
DWT; 1-PLATED WHITE METAL RELIGIOUS CHARM 
WITH WHITE PEARL BEADS & ENAMELED FIGURE. 
Bag 1490561:  1- 14K YELLOW/ WHITE GOLD RING 
WITH 1 F/C DIAMOND  0.12 CT., SI-2, K, GOOD CUT 5.5 
MM WIDE 1.0 DWT; 1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 10 F/C    TWT  0.15 CT I-1, H-I, FAIR CUT AND  8 
SQUARE BAGUETTE CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 
0.50 CT MED/DK BLUE GOOD QUALITY 8 MM WIDE 3.5 
DWT. 
Bag 1488494:  1- BAG OF APPROX. 235 LOOSE SINGLE 
CUT DIAMONDS 0.02 CT. EACH, (TWT 4.70 CTS.) VS TO 
SI, E TO H, GOOD CUT. 
Bag 1489207:  1- 18 KT YELLOW GOLD/PLATINUM 
FLOWER DESIGN BROOCH WITH MULTICOLOR 
CLOISONNÃ¿ ENAMELING  AND 1 O/E CIT DIAMOND 
0.36 CT., 4.5 MM , VVS-2 J POOR CUT, 57 O/E AND 
ROSE CUT DIAMONDS  0.0025 TO 0.03 CT. EACH, VVS 
TO SI, H TO K, POOR CUT. TWT 58 DIAMONDS = 1.3 
CTS MOUNTED IN PLATINUM, 2" X 1.5" TWT. 13.6 DWT. 
Bag 1490404:  1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 14K 
WITH 3 YELLOW METAL PENDANTS: 1- LARGE 
RELIGIOUS MKD 18K, 1- US 1900 $20.00 GOLD COIN IN 
BEZEL (COIN EST. 33.4 GRAMS), 1- MEXICAN GOLD 
COIN (CINCO PESOS), EST. 4.166 GRAMS, IN BEZEL 
UNMKD TWT 62.5 DWT. (CHAIN AND BEZELS ONLY 
EST. 38.0 DWT.) 
Bag 1484126:  1- 20 KT YELLOW GOLD NECKLACE 
WITH 1 ROUND CLEAR CZ, WITH FOREIGN BRITISH 
SOVEREIGN GOLD COIN 28.6 DWT. 
Bag 1490405:  1- YELLOW METAL BRACELET MKD 14K 
WITH 3 CHARMS: 1- RELIGIOUS UNMKD, 1- US $10.00 
GOLD COIN MKD 1/4TH OZ FINE GOLD (EST 4.18 
GRAMS), 1- US $2 1/2 INDIAN HEAD GOLD COIN (EST. 
4.18 GRAMS) TWT BRACELET ONLY EST. 38.0 DWT. 
Bag 1490952:  1-14 KT WHITE GOLD OVAL SETTING 
(DAMAGED) WITH 16 S/C  DIAMONDS TWT 0.40 CT., 
VS, F TO I, GOOD CUT, 12 MM X 11 MM 0.5DWT; 2-O/E 
CUT DIAMONDS 0.09 TO 0.11 CT. EACH, TWT 0.20 CT., 
VS TO SI, H TO I, POOR CUT. 
Bag 1487127:  1- 14K YELLOW AND WHITE GOLD MENS 
RING WITH ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.52 CT.  5.3 



MM X 3.01 MM, SI-1, J, GOOD CUT 12 MM WIDE 
5.1 DWT. 
Bag 1490912:  1- LADIES 14K WHITE GOLD RING 
WITH 9 S/C DIAMONDS TWT 0.27 CT., VVS,  
G-H, GOOD CUT, 8 MM WIDE 1.7 DWT; 1- 14 KT 
WHITE GOLD PENDANT WITH 12 S/C 
DIAMONDS TWT 0.18 CT., VVS, F-G, GOOD 
CUT, AND  1 MARQUISE SHAPE CAB CUT 
CRYSTAL OPAL MULTI COLOR GOOD QUALITY, 
18 MM X 9 MM 0.6 DWT. 
Bag 1484154:  1- 18KT YELLOW GOLD RING 
WITH 16 F/C DIAMONDS TWT 0.08 CT., VS,  
G-H, GOOD CUT (2 CHIPPED) 9 MM WIDE 3.1 
DWT; 1-LADIES  18K YELLOW GOLD RING, 
SMALL FIGURE SIZE, WITH 26 S/C DIAMONDS 
0.005 TO 0.04 CT. EA., (TWT 0.23 CT.) I-1 TO I-2. 
G TO I, FAIR CUT AND 1 OVAL CUT NATURAL 
SAPPHIRE 1.13 CT., 7.04 MM X 5.88 MM X 2.85 
MM, MED/DK BLUE /GREENISH-BLUE, GOOD 
QUALITY, 15 MM WIDE 3.5 DWT. 
Bag 1490820:  3- YELLOW METAL NECKLACES: 
1- ROPE STYLE MKD 14K 23.9 DWT, 1- CHOKER 
STYLE UNMKD, 1- CIRCLE/DASH DESIGN MKD 
750 22.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 314        $5,070 
 

Lot Number - 315 
 
Bag 1483400:  1- LADIES 14K WHITE GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.53 CT., 
5.29 MM X 5.30 MM X 3.12 MM, SI-1, J, GOOD 
CUT, 7 MM WIDE 1.5 DWT; 1- LADIES 14KT 
WHITE GOLD LADIES BAND STYLE RING WITH  
14 SINGLE CUT DIAMONDS 0.35 CT., VVS  
(1 CHIPPED) G-H GOOD CUT, 5 MM WIDE 2.3 
DWT. 
Bag 1485805:  1- YELLOW METAL PIN WITH 
PEARL LIKE BEAD MKD 14K 5.8 DWT;  
1- YELLOW METAL BRACELET MKD 18K WITH 
SAFETY CHAIN AND YELLOW METAL 
CHARM/FOREIGN COIN MKD 25 PESETAS 
ESPANA TWT 17.7 DWT.; COIN ONLY EST.  
8.0645 GRAMS, BRACELET AND BEZEL EST. 
12.5 DWT. 
Bag 1492893:  1- LADIES 14KT YELLOW GOLD 
RING WITH 25 F/C DIAMONDS TWT 0.90 CTS.,  
I-2, G TO I, GOOD CUT 15 MM WIDE 3.6 DWT. 
Bag 1486549:  1-LADIES 18K WHITE GOLD RING 
WITH 3 PEAR SHAPE NAT EMERALDS  
(1 MISSING) TWT 1.5 CTS., DARK GREEN , LOW 
QUALITY AND 18 S/C AND 3 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS  TWT 0.25 CT., SI TO I-1, H-I, GOOD 
CUT 20 MM WIDE 6.8DWT; 1- LADIES PLATINUM 
RING WITH 1 AKOYA CULT PEARL 9 MM  , BLUE 
/GRAY BAROQUE SHAPE . 4 BAGUETTE CUT 
NAT SAPPHIRES TWT 0.32 CT., MED/DK BLUE 
VERY GOOD QUALITY, 6 S/C DIAMONDS 0.12 
CT., VVS, H, GOOD CUT 6.8 DWT. 
Bag 1491663:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH  
4 FULL CUT DIAMONDS  = 0.02 CT. TWT GOOD 

QUALITY AND 1 SQUARE STEP CUT TANZANITE 0.75 
CT., 5 MM X 5 MM X 4.1 MM MED/DK VIOLET/BLUE 
GOOD QUALITY 2.8  DWT; 1- 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 4 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.34 
CT., MED/DK BLUE , GOOD QUALITY AND 3 FULL CUT 
DIAMONDS 0.25 CT., 5 MM WIDE , TWT 2.3 DWT. 
Bag 1490554:  2- YELLOW METAL EARRING BACKS 
MKD 14K TWT 0.3 DWT; 1- YELLOW METAL ID STYLE 
BRACELET "J.A.H." DESIGN MKD 18K 14.3 DWT;  
1- YELLOW METAL FIGARUCCI STYLE NECKLACE MKD 
10K WITH YELLOW METAL CROSS STYLE PENDANT 
MKD 14KT 21.7 DWT; 1- YELLOW METAL NUGGET 
STYLE RING MKD 14K 2.3 DWT; 1- YELLOW METAL 
PAIR OF EARRINGS WITH FISH DESIGN MKD 14K  
0.2 DWT. 
Bag 1490400:  1- MAN'S 14 KT WHITE GOLD RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.73 CT., 5.79 MM X 
5.80 MM X 3.50 MM, I-1, M, GOOD CUT, 4 FULL CUT 
DIAMONDS 0.15 CT. EACH, SI-2 TO I-1, F TO I, GOOD 
CUT, 4 S/C DIAMONDS  0.01 CT .EACH, GOOD QUALITY 
TWT 9 DIAMONDS =1.37 CTS., 13.5 MM 5.8 DWT. 
Bag 1492906:  1-10 KT   YELLOW GOLD BAR STYLE 
BROOCH WITH 2 O/E CUT DIAMONDS TWT 0.16 CT,  
I-1, I POOR CUT,  AND 1 ROUND CUT RHODOLITE 
GARNET 5.6 MM VERY DARK RED  1.75" X 0.5" 3.0 
DWT; 1- 14K YELLOW GOLD PAIR OF CLIP ON 
EARRINGS WITH 11 SQUARE AND 2 ROUND CUT 
NATURAL EMERALDS (1 SQUARE MISSING) MED 
GREEN, VERY GOOD QUALITY TWT 0.55 CT, 16 
SQUARE AND 2 CAB CUT NATURAL SAPPHIRES 
MED/DARK BLUE, VERY GOOD QUALITY TWT 0.75 CT, 
AND 48 SINGLE CUT DIAMONDS TWT 0.24 CT., GOOD 
QUALITY, 11 MM X 23MM 6.6 DWT; 1- YELLOW GOLD 
PAIR OF CLIP ON EARRINGS WITH 2 OVAL TOPAZ 14 
MM X 12 MM EA., MED  BLUE , GOOD QUALITY AND 10 
F/C DIAMONDS TWT 0.10 CT., I-3, G, GOOD CUT, 20 MM 
LONG  MKD 14K 6.0 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 20 ROUND CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 6 CTS , MEDIUM/DARK BLUE GOOD 
QUALITY 21 MM X 10 MM TOTAL WGT.  7.7 DWT. 
Bag 1491240:  1-LADIES  14K WHITE GOLD RING WITH  
1 BAROQUE SHAPE FRESHWATER PEARL  8 MM X 6 
MM WHITE 23 MM WIDE 5.5DWT; 1- LADIES 14 KT 
WHITE GOLD RING WITH  1 SOUTH SEA CULTURED 
PEARL 9.5 MM WHITE BAROQUE 16 MM WIDE 5.2 DWT. 
Bag 1491270:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET (DAMAGED CLASP)  WITH 180 TAPERED 
BAGUETTE DIAMONDS, 200 FULL CUT DIAMONDS, 
TWT 380  DIAMONDS  3.8 CTS., VS2 TO I-1, F TO N, 
GOOD TO FAIR CUT, 8 MM X 7" LONG 16.5DWT.;  
1-LADIES 14K YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE 
EARRINGS WITH 34 TAPERED DIAMONDS TWT 0.40 
CT., VVS, F-G, GOOD CUT 40 MM X 14 MM   7.6DWT. 
Bag 1487279:  1- 18K LADIES WHITE GOLD RING WITH 
79 FULL CUT DIAMONDS (3 MISSING) 0.01 TO 0.03 CT. 
EACH, 94 TAPERED BAGUETTE DIAMONDS 0.01 CT. 
EACH, TWT 173 DIAMONDS = 2.5 CTS., VVS TO I-1, E 
TO I, GOOD CUT 24 MM WIDE ,6.3 DWT. 
Bag 1484921:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD TWO RING  
WEDDING SET TWT 3.5DWT, WITH  1 MARQUISE CUT 
DIAMOND 0.33 CT., 6.2 MM X  3.88 MM, SI-1, I, VERY 
GOOD CUT, 8 F/C  DIAMONDS, 0.04 CT. EA., SI, I TO K, 



GOOD CUT,  8 BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.03 
CT .EACH, VVS, F TO G, GOOD CUT, TWT 17 
DIAMONDS = 0.89 CTS., 13 MM WIDE 
(TOGETHER) TWT 3.5 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 315        $4,369 
 

Lot Number - 316 
 
Bag 1490945:  1-9 KT YELLOW GOLD BIRD 
DESIGN BROOCH WITH 1 OVAL CUT CITRINE 
QUARTZ, 37 MM X 24 MM X 11 MM, LIGHT 
YELLOW/ORANGE, 48 CALIBER BAGUETTE 
CUT CITRINE QUARTZ, 5 MM X 4MM TO 6.3 MM 
X 6.3 MM LIGHT YELLOW, ORANGE  TO 
MEDIUM/DARK REDDISH-ORANGE, TWT 49 
CITRINE = 88 CTS., 41 ROUND CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 2.0 CTS., MEDIUM/MEDIUM-
DARK BLUE , VERY GOOD QUALITY, 3" X 2.5 ", 
TWT 35.1 DWT.; 1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
EMBLEM RING SMALL FINGER SIZE 11 MM 
WIDE , 3.4DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD 
ROPE/TWIST STYLE FLEX  BRACELET 3 MM 
WIDE X 6" L,  MKD 14K 3.5DWT;1-PLATINUM 
DOUBLE SETTING (DAMAGED); 1- 18 KT 
YELLOW GOLD OVAL BLANK; 1- 14 KT WHITE 
GOLD EARRING POST WITH NUT, TWT 2.3 
DWT. 
Bag 1483304:  1- 14K WHITE GOLD DOLPHIN 
FIGURE DESIGN PENDANT WITH 1 FC 
DIAMOND 0.15 CT., 2 F/C DIAMONDS 0.01 CT. 
EA., TWT 3 DIAMONDS = 0.17 CT., VVS, H, 
VERY GOOD CUT 50 MM X 26 MM 9.2 DWT;  
1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 0.04 CT 
TO 0.08 CT. EACH, 15 FULL CUT DIAMONDS 
0.02 CT. TO 0.08 CT. EACH, TWT 24 DIAMONDS 
= 1.14 CTS., VVS, E TO G, VERY GOOD CUT, 12 
MM WIDE 7.1 DWT. 
Bag 1484183:  1-14 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE WITH YELLOW/GREEN/WHITE 
GOLD INSERT SECTIONS 3 MM TO 5 MM WIDE 
17" LONG,  8.0 DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD RD 
PENDANT 22 MM X 13 MM TWT 0.7 DWT.; 1- 14 
KT YELLOW GOLD HEART SHAPE PENDANT 21 
MM X 13 MM, TWT 1.1 DWT.;  1-LADIES 18K 
YELLOW GOLD RING WITH 1 AKOYA 
CULTURED  PEARL (1 MISSING)  7 MM CREAM 
COLOR GOOD QUALITY 21 MM WIDE 4.8DWT. 
Bag 1487274:  1 - LOOSE EMERALD CUT 
AQUAMARINE ( BERYL) 60.65 CTS., 30 MM X 
19.5 MM X 13.7 MM VERY LIGHT TO LIGHT, 
SLIGHTLY GREENISH BLUE, GOOD QUALITY;  
1-18 KT WHITE GOLD SLIDE STYLE PENDANT, 
1 OVAL CAB CUT NATURAL STAR SAPPHIRE 
13.3 CTS, 13.2 MM X 11.5 MM X 8.4 MM, GOOD 
SIX STAR EFFECT, OPAQUE, MEDIUM BLUISH 
GRAY BODY COLOR, TWT 2.8 DWT.; 4 MULTI 
SHAPE CITRINE QUARTZ 62 CTS TO 13 CTS, 
(TWT 113.7 CTS) MEDIUM SLIGHTLY 
BROWNISH ORANGE, GOOD QUALITY; 3 
ROUGH SPECIMENS OF OPAQUE GREEN 

BERYL, ( EMERALD) TWT 16.8 CTS.;  1 EMERALD CUT 
NATURAL EMERALD 0.26 CT., 3.9 MM X 3.7 MM, MED 
BLUISH-GREEN , GOOD QUALITY; LOOSE ROUND CAN 
CUT TURQUOISE, 16 MM DIA., LOOSE RD CAB CUT 
CORAL 16 MM C 10 MM DEEP, MED/DK, RED, GOOD 
QUALITY, ( GLUE ON BACK); 1- HALF-DRILLED AKOYA 
CULTURED PEARL 6.5 MM, WHITE, GOOD QUAL. 
Bag 1488624:  1- LADIES 14K WHITE GOLD 
ENGAGEMENT RING WITH 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND 0.44 CT., 4.91 MM X 3.01 MM, VS-1, M, FAIR 
CUT, 3 MM WIDE DIAMONDS 1.7 DWT; 1- LADIES 14 KT 
WHITE GOLD CIRCLET STYLE RING WITH 24 FULL CUT 
DIAMONDS TWT. 1.3 CTS., VVS TO VS, F TO I, GOOD 
CUT 3.5 MM WIDE 2.3 DWT. 
Bag 1491655:  1- 14 KT YELLOW GOLD WOVEN STYLE 
BRAIDED STYLE  FLEX BRACELET 7 MM WIDE X 7" 
LONG 4.4 DWT; 1- 18KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE  EARRINGS WITH 2 DROP SHAPE MED  
ORANGE AMBER W/ DRILLED BEAD 33 MM X 13 MM  
5.1 DWT; 1- 14 KT ENGRAVED DESIGN DISC CHARM 29 
MM DIAMETER TWT 4.0 DWT. ; 1 - LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 3 ROUND CUT TSAVORITE 
GARNETS TWT 0.30 CT., MED/DK GREEN, VERY GOOD 
QUALITY , 2 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 
0.24 CT., MED/DK BLUE GOOD QUALITY, 9 MM WIDE 
4.6 DWT, 1- LADIES PLATED RING WITH CLEAR GLASS 
STONES. 
Bag 1484237:  1-14K YELLOW GOLD WATCH BRACELET 
ENHANCED MONEY CLIP  WITH 1 F/C DIAMOND 0.13 
CT., I-1, E, GOOD CUT, 1 O/E CUT  DIAMOND 0.17 CT., 
VS-2, K, POOR CUT, TWT 2 DIAS = 0.30 CT., 1 
BAGUETTE CUT SYNTHETIC RUBY, 52 MM X 25 MM  
13.5DWT. 
Bag 1491254:  1- 18 KT YELLOW GOLD FLEX WOVEN 
STYLE BRACELET 20 MM WIDE X 8" LONG TWT 30.6 
DWT.; 1-STERLING SILVER ID STYLE FLEX LINK 
BRACELET  8 MM WIDE X 8" LONG TWT 18.2 DWT.;  
1- PLATED HINGED BANGLE BRACELET. 
Bag 1484309:  1- DOUBLE STRAND UNIFORM PEARL 
NECKLACE ( BROKEN) AKOYA CULTURED PEARLS 8.8 
MM  TO 9.1 MM, MED  CREAM, GOOD QUALITY, 
KNOTTED 15" AND 16" (ONE PEARL LOOSE) 14 KT 
YELLOW GOLD CLASP 25 MM X 25 MM W/ 6 FULL CUT 
DIAMONDS TWT 0.33 CT., SI TO I-1, G - H, GOOD  CUT, 
HALF ROUND NATURAL SEED PEARLS, GOOD 
QUALITY, TWT 62.0 DWT.;  1- 14 KT YELLOW GOLD 
BROOCH 19 AKOYA CULT PEARLS 5 MM -6 MM, MED 
CREAM, GOOD QUAL., 9 RD CUT NAT RUBIES 0.05 TO 
0.13 CT. EA., (TWT 0.72 CTS) VIOLET/RED, GOOD 
QUAL., (1 IS FRACTURED) 2.5" X 1". TWT 7.9 DWT.; 1-14 
KT YELLOW GOLD BROOCH 1 OVAL CARVED JADEITE 
JADE, PIERCED DESIGN, OPAQUE DARK TO VERY DK 
GREEN, GOOD QUAL., AKOYA CULT PEARLS 2.5 MM, 
VERY GOOD QUAL., STRUNG ON WIRE 36 MM X 25 
MM, TWT 5.8 DWT. 
Bag 1483296:  1- 18K WHITE GOLD PIN WITH 24 F/C 
DIAMONDS TWT.  0.72 CTS., VVS, H TO I, VERY GOOD 
CUT 20 MM DIA. 4.0 DWT;  
1- MEN'S/LADIES 14 KT WHITE GOLD CIRCLET STYLE 
RING WITH 11 F/C DIAMONDS TWT 0.33 CT., SI-1 TO  
I-2, J-M, FAIR CUT, 3.5 MM WIDE 2.4 DWT. 



Bag 1490117:  1- YELLOW METAL SINGLE HOOP 
STYLE EARRING MKD 750 1.1 DWT; 2- YELLOW 
METAL PENDANTS UNMKD: 1- CROSS 7.1 DWT, 
1- "M" 0.6 DWT; 2- YELLOW METAL ID STYLE 
BRACELETS MKD 750: 1- "MICHAEL" 6.4 DWT, 
1- PLAIN 3.8 DWT. 
Bag 1483502:  1- YELLOW METAL OPEN LINK 
NECKLACE MKD 18K WITH 5 YELLOW METAL 
PENDANTS (4 MKD 18K) INCLUDES:  
1- EYEBALL DESIGN, 2- RELIGIOUS WITH 
WHITE METAL DESIGN, 1- WITH SHEPHERD,  
1- WITH ORANGE STONE UNMKD TWT 22.4 
DWT. 
Bag 1490119:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
MKD 18K 5.8 DWT; 1- YELLOW METAL 
RELIGIOUS PENDANT MKD 750 2.5 DWT;  
1- YELLOW METAL BRACELET UNMKD 9.4 
DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH TRICOLOR 
DESIGN SND BLACK INLAY UNMKD 10.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 316        $4,445 
 

Lot Number - 317 
 
Bag 1447732:  4-YELLOW METAL RINGS WITH 
EMPTY SETTING TWT 17.9DWT: 1-MKD 750,  
1-MKD 18, 2-UNMKD. 
Bag 1489198:  1- 18 KT YELLOW GOLD BROOCH 
WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.60 CT 5.68 MM X 
5.80 MM X 2.84 MM, I-1, I, POOR CUT  2  O/E 
CUT  DIAMONDS 0.28 CT EACH, (1 MISSING) 7 
O/E CUT ROSE CUT DIAMONDS 0.05 TO 0.08 
CT. EACH, (1 MISSING) 40 ROSE CUT 
DIAMONDS 0.025  TO 0.02 CT. EACH, TWT 50 
DIAMONDS = 2.1 CTS, MOUNTED IN PLATINUM 
2.25" LONG X 17 MM WIDE  6.3 DWT; 1- 18 KT 
YELLOW GOLD BROOCH 3 O/E CUT DIAMONDS 
TWT 0.33 CT., VS2-SI1, ( 1 IS CHIPPED) F TO I, 
POOR TO FAIR CUT 33MM X 8 MM, 1.5 DWT. 
Bag 1447748:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD BR DIAMOND 0.45 CT., 5.11 X 
5.12 X 2.9 MM, SI-1, G , GOOD CUT, 9 MM WIDE, 
6.2DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD RING WITH 28 
FC DIAMONDS  TWT 1.00 CTS., SI-2 TO I-1, H 
TO M, FAIR CUT, 8 MM WIDE 3.2DWT; 1-LADIES 
18 KT YELLOW GOLD RING WITH 13 F/C  
DIAMONDS  0.01 TO 0.02 CT EA, I-1, H TO K, 
FAIR CUT, AND 1 RD BR DIAMOND 0.30 CT., 
4.42 X 4.43 X 2.6 MM, I-1, K, GOOD CUT, TWT 14 
DIAS = 0.56 CT. 4 MM WIDE 2.5 DWT. 
Bag 1484243:  1-22 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH GREEN GLASS AND 
COLORLESS CZ 6 MM TO 15 MM WIDE X 7" 
LONG 17.0DWT; 1-18 KT YELLOW GOLD 
BRACELET WITH BROWN SUNSTONE  10 MM 
TO 14 MM DIAMETER X 8" LONG 11.5DWT. 
Bag 1484735:  1-14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
TRIMMED PAIR OF EARRINGS WITH 40 F/C 
DIAMONDS TWT 0.50 CT., I-1, F TO G, GOOD 
CUT 25 MM X 10 MM, TWT  
7.2 DWT. 

Bag 1484244:  1-YELLOW METAL NECKLACE MKD 14KT 
10.9DWT; 1-YELLOW METAL NECKLACE MKD 14KT 
AND YELLOW METAL LION DESIGN PENDANT WITH 
CLEAR STONES AND PINK STONE UNMKD TWT 
41.1DWT; 1-YELLOW METAL MESH STYLE BRACELET 
MKD 14K 6.7DWT. 
Bag 1483538:  1-YELLOW METAL SINGLE EARRING 
MKD 14K WITH PEARL LIKE BEAD 0.5 DWT; 1- YELLOW 
METAL DOUBLE LINK STYLE BRACELET AND YELLOW 
METAL CALENDAR CHARM WITH CITRINE STONE AND 
SAFETY CHAIN BOTH MKD 14K 30.8 DWT; 1- YELLOW 
METAL MULTI SCROLL DESIGN BRACELET WITH 
PEARL LIKE BEADS AND EMPTY SETTING UNMKD. 
Bag 1488495:  1- PLATINUM PAIR OF EARRINGS  2 
ROUND CAB CUT CORAL 18 MM X 9MM MEDIUM 
ORANGE/RED GOOD QUALITY AND 18 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.005 TO 0.0015 CT. EACH, (TWT 0.18 CT.) 
SI TO I-1 , G-H, GOOD CUT , TWT 10.5 DWT; 1- LADIES 
PLATINUM MATCHING RING WITH  1 ROUND CAB CUT 
CORAL  18 MM X 9 MM, MEDIUM ORANGE/RED , GOOD 
QUALITY AND 9 S/C  DIAMONDS 0.005 TO 0.021 CT. 
EACH ( TWT 0.9 CT.) I-1, G-H, FAIR CUT 6.8 DWT. 
Bag 1478443:  2-LOOSE DIAMONDS INCLUDES:  
1- UNMTD RADIANT CUT DIA 0.74 CTS., 5.93 NN L X 
5.10 MM W X 3.23 MM D, SI1, VERY GOOD CUT, FANCY 
YELLOW; 1- UNMTD REDIANT CUT DIA.  0.60 CT, 5.09 
MM L X 5.50, W X 3.19 MM D, SI 1, VERY GOOD CUT. 
Bag 1483848:  1- 14K WHITE GOLD PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS  48 MM X 20 MM, 4.5 DWT, 1- LADIES 
14 KT WHITE GOLD RING WITH  81 F/C DIAMONDS 0.01 
TO 0.025 CT. EACH, TWT. WGT. 1.4 CTS., SI-1 TO I-1, H 
TO K, GOOD CUT, 5.0 DWT, 1- 14 KT W/G MULTI CORD 
STYLE NECKLACE 3 MM TO 20 MM WIDE X 16" LONG, 
16.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 317                   $4,880 
 

Lot Number - 318 
 
Bag 1486337:  1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE  GOLD 
RING WITH 7 RD CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.28 
CT., MED/DK BLUE  GOOD QUAL., 18 MM WIDE  
6.5DWT; 1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING FLAT 
POLISHED BLACK ONYX IN FLOWER PATTERN 27 MM 
WIDE 1 BAROQUE FRESHWATER PEARL 4.9DWT;  
1-LADIES 10 KT YELLOW GOLD NUGGET FINISH RING 
WITH 1 FREE FORM POLISHED OPAQUE GREEN 
CHALCEDONY QUARTZ 25 MM X 13 MM TWT 6.7 DWT.; 
1-LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD EMBLEM RING 
WITH STONE MISSING 17 MM WIDE , TWT 4.9 DWT. ;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 OVAL 
CUT ALMANDITE GARNET 8 MM X 6 MM DARK RED , 
GOOD QUALITY 1.3DWT. 
Bag 1488497:  1-14 KT YELLOW/WHITE GOLD TRIMMED 
PENDANT EMERALD PORCELAIN DISC, 8 PEAR AND 
MARQUISE CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 4.0 CTS., 
MEDIUM/DARK TO DARK BLUE, FAIR QUALITY, 36 
ROSE CUT DIAMONDS 0.01 TO 0.03 CT. EACH, (TWT 
1.0 CT.) I-1 TO I-2, G-I, POOR CUT, 2.5" X 2.0 " TWT 22.1 
DWT.; 1-18 KT YELLOW GOLD CHAIN 22" LONG TWT 
4.3 DWT. 



Bag 1489438:  1-LADIES PLATINUM RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.91 CT., 6.54 
MM X 6.57 MM X 4.49 MM, I-1 (SLIGHTLY 
CHIPPED) I, FAIR CUT AND 2 TAPERED 
BAGUETTE DIAMONDS 0.06 CT EA., VVS, G, 
GOOD CUT, TWT 3 DIAS= 1.03 CT.  2.4DWT. 
Bag 1492064:  1- LADIES 14K WHITE GOLD 
HOOP STYLE PAIR OF EARRINGS WITH 76 
FULL CUT DIAMONDS, TWT 3.0 CTS., VS TO SI, 
E TO I, VERY GOOD CUT 1.5" X 1.0" 5.4 DWT;  
1- LADIES 14K WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 36 FULL CUT DIAMONDS 0.02 
TO 0.03 CT. EACH, 30 TAPERED BAGUETTE 
DIAMONDS 0.02 CT. EACH, TWT 66 DIAMONDS 
= 1.50 CTS., VVS TO I-1, E TO J, GOOD CUT, 22 
MM X 6 MM, 3.5 DWT. 
Bag 1486106:  1-LADIES 14K WHITE GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND  0.41 CT 
4.73 MM X 2.99 MM, VS-2, J, VERY GOOD CUT 7 
MM WIDE 1.9DWT; 1-14 KT WHITE GOLD STICK 
PIN WITH 2 BAGUETTE CUT NATURAL 
SAPPHIRE TWT 0.07 CT., MED/DK BLUE AND 1 
O/E CUT DIAMOND 0.03 CT., VS-2, K, POOR 
CUT 9MM WIDE. TWT 1.0 DWT. 
Bag 1483138:  1-LADIES 14K YELLOW/WHITE 
GOLD RING WITH 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND 0.33 CT., 4.40 MM X 4.41 MM X 2.72 
MM DEEP, VVS-2, K, GOOD CUT, 4 S/C 
DIAMONDS 0.01 CT. EACH, VERY GOOD 
QUALITY, TWT 5 DIAMONDS = 0.37 CT., 6.5 MM 
1.9 DWT. 
Bag 1484279:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
PEARL  EARRINGS WITH 2 MABE PEARLS 13 
MM DIAMETER WHITE ROSE GOOD QUALITY 
TWT 4.2 DWT.; 1-UNIFORM PEARL NECKLACE , 
AKOYA CULTURED PEARLS 7.6 MM TO 8.0 MM 
MEDIUM CREAM COLOR, GOOD QUALITY, 
KNOTTED 21.5 " LONG WITH 14 KT YELLOW 
GOLD  CLASP , 27.5 DWT. ; 1-UNIFORM PEARL 
FLEX BRACELET  AKOYA CULT PEARLS 7.6 MM 
MED CREAM , GOOD QUALITY KNOTTED, 6.5 " 
LONG 14 KT  YELLOW GOLD CLASP, TWT 9.0 
DWT. 
Bag 1483852:  1- 14K WHITE GOLD BANGLE 
STYLE BRACELET WITH ROUND CLEAR CZ 
(EMPTY SETTINGS 6 MM WIDE 9.7 DWT;  
1- LADIES 14 K 10K WHITE GOLD RING WITH 10 
PRINCESS INVISIBLE GROOVE CUT  
DIAMONDS 0.01 TO 0.02 CT. EA., 27 TAPERED 
BAGUETTE DIAMONDS 0.01 CT. EA., TWT 37 
DIAMONDS = 0.50 CT., VS-1 TO SI-2, F TO H, 
GOOD CUT 17 MM WIDE  3.1 DWT; 1- 14K 
YELLOW/WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 162 FULL CUT DIAMONDS TWT.  1.0 C.,  
I-1, E TO H, GOOD CUT 18 MM X 14 MM 6.6 
DWT. 
Bag 1486615:  1-14 KT YELLOW GOLD PENDANT 
WITH 1 RD BRILLIANT DIAMOND 0.39 CT, 4.76 
MM X 4.82 MM X 2.80 MM VS-1, I, VERY GOOD 
CUT, 0.5 DWT; 1-14K LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD WEDDING STYLE RING 6.5 MM WIDE 
4.2DWT. 

Bag 1483843:  1- 14K LADIES WHITE GOLD RING WITH 
1 MABE PEARL 15 MM WHITE, GOOD QUALITY, AND  
32 S/C DIAMONDS  TWT 0.32 CTS., I-2, F TO H, GOOD 
CUT, 20 MM WIDE 4.7 DWT; 1- 14K LADIES PAIR OF 
WHITE GOLD EARRINGS WITH 2 MABE PEARL  15 MM, 
WHITE, GOOD QUALITY, AND 64 S/C DIAMONDS TWT 
0.64 CTS., I-2, F TO I, GOOD CUT, 20 MM DIAMETER  
6.6 DWT. 
Bag 1489800:  1- 18 KT YELLOW/WHITE GOLD HINGED 
BANGLE STYLE BRACELET  6 MM WIDE 7.7 DWT; 1- 18 
KT YELLOW/WHITE GOLD PENDANT AND EARRINGS 
SET STAR SHAPE BLACK ONYX , ROUND CLEAR CZ, 
23 MM X 23 MM TWT 11.8 DWT.;1-18 KT 
YELLOW/WHITE NECKLACE TWO WHITE GOLD CASES 
FILLED WITH ROUND CLEAR CZ, 15 MM WIDE X 26: L, 
TWT 12.9 DWT. 
Bag 1486924:  1- 18K YELLOW GOLD RING WITH 90 S/C 
DIAMONDS (1 MISSING) TWT. 0.90 CT, VVS TO VS, F-G 
GOOD CUT 9 MM WIDE 2.7 DWT. 
Bag 1484075:  1- 14K YELLOW GOLD ROPE STYLE 
FLEX BRACELET 4.5 MM WIDE X 7.5" LONG  3.3  DWT; 
1- 18 K YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 
BRILLIANT  DIAMOND 0.55 CT., 5.25 MM X 5.32 MM X 
3.1 MM, I-S, I, FAIR CUT 2 MM WIDE  3.2 DWT; 1- 14 KT  
YELLOW GOLD  FREE FORM SHAPE RING WITH  1 F/C 
DIAMOND 0.08 CT., VS-1, I, GOOD CUT, 13 MM WIDE  
2.8  DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 318                   $4,600 
 

Lot Number - 319 
 
Bag 1484845:  1-14 KT YELLOW GOLD FAN SHAPE 
BROOCH 3 RD CUT NATURAL RUBIES TWT 0.50 CT., 
MED/DK VIOLET/RED GOOD QUALITY 37 MM X 34 MM , 
5.3 DWT.; 1- PAIR 14 KT YELLOW GOLD FAN SHAPE 
EARRINGS 2 RD CUT NATURAL RUBIES TWT 0.45 CT., 
MED/DK VIOLET RED, VERY GOOD QUALITY 24 MM X 
24 MM TWT 5.5 DWT.;  2- PLATED CHARMS WITH BLUE 
GLASS. 
Bag 1484010:  1- MAN'S 10 KT YELLOW GOLD CLASS 
STYLE RINGS 20 MM WIDE WITH OVAL BLUE 
SYNTHETIC SPINEL,TWT 9.6 DWT: 1-MAN'S 10 KT 
YELLOW GOLD CLASS RING 1 OVAL CUT SYNTHETIC 
RUBY 18 MM WIDE 7.6 DWT; 1- 10 KT YELLOW GOLD 
"EX" ENAMELED PIN WITH BLUE GLASS , WITH 
DANGLE, SEED PEARLS 16 MM X 14 MM TWT 3.2 DWT. 
Bag 1447739:  1-YELLOW METAL CURB STYLE 
NECKLACE UNMKD 51.5DWT. 
Bag 1487129:  1- YELLOW METAL TWIST STYLE 
BRACELET MKD 14K 15.8 DWT; 1- YELLOW METAL 
ANGEL LAPEL PIN ON PAPER UNMKD. 
Bag 1483200:  1- 14K WHITE GOLD RING WITH 1 
ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.42 CT., 4.93 MM X 4.94 
X 2.85, SI-1, O, GOOD CUT 1O S/C DIAMONDS 0.01 CT 
TO 0.025 CT. EA., GOOD QUALITY TWT 11 DIAS= 0.58 
CT., 10 MM WIDE 1.6 DWT. 
Bag 1486133:  1- LADIES 18 KT WHITE AND YELLOW 
GOLD RING WITH 2 S/C DIAMONDS TWT 0.08 CT I-2, K, 
FAIR CUT AND 1 EMERALD CUT AMETHYST QUARTZ 



14 MM X 12MM LIGHT VIOLET, SLIGHTLY 
CHIPPED 10.7 DWT. 
Bag 1483694:  2- YELLOW METAL BEZEL 
PENDANTS WITH FOREIGN GOLD 2 1/2 PESO 
COINS. COINS EST, 2.8 GRAMS EACH, .900 
GOLD. 
Bag 1484478:  1- 14K LADIES WHITE GOLD RING 
WITH 1 F/C DIAMOND 0.13 CT., 18 F/C 
DIAMONDS 0.035 CT TO 0.04 CT. EACH, TWT 19 
DIS = 0.81 CT., SI TO I-1, E TO H, FAIR CUT, 13 
MM WIDE 2.9 DWT. 
Bag 1491328:  1-18 KT YELLOW OLD BIRD 
DESIGN BROOCH WITH 1 ROUND CUT 
NATURAL RUBY "EYE" 0.02 CT., AND  15 F/C 
DIAMONDS 0.03 TO 0.07 CT. EACH, (TWT 0.75 
CT.) VVS , G-H, GOOD CUT, 2" X 1.5" 10.7 DWT; 
1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH 3 
ROUND CUT NATURAL EMERALDS 0.24 CT., 
TWT, MED/DK BLUISH-GREEN , FINE QUALITY 
AND 2 F/C DIAMONDS TWT.  0.08 CT., VS, G, 
VERY GOOD CUT, 7 MM WIDE 7.4DWT. 
Bag 1486583:  1-MEN'S 14K YELLOW GOLD 
RING (BROKEN) WITH 5 F/C DIAMONDS TWT 
0.50 CT., SI1 TO I-1, F - G, VERY GOOD CUT 10 
MM WIDE 3.5 DWT. 
Bag 1478437:  2- LOOSE DIAMONDS INCLUDES: 
1 UNMTD RD BR DIA 1.12 CT., 6.83 C 6.90 X 3.98 
MM, VS1, M, GOOD CUT; 1 UNMTD RD BR DIA 
0.60 CT., 5,56 X 5,61 X 3,19 MM VS2, I VERY 
GOOD CUT. 
Bag 1486575:  1-YELLOW METAL BRACELET 
MKD 14KT 32.6DWT. 
Bag 1483201:  1- 14K LADIES WHITE GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.20 CT., 
3.72 MM X 3.83 MM VS-2, I, FAIR CUT, 17 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT. EACH, VS TO SI, G TO J, 
GOOD CUT., TWT 18 DIAMONDS = 0.54 CT 
3.7 DWT. 
Bag 1491480:  1- LADIES 14K YELLOW 
GOLD/WHITE GOLD TRIMMED  WIDE FLEX  
BRACELET, ADJUSTABLE LENGTH,  WITH  22 
SINGLE CUT DIAMONDS TWT 0.88 CT., VVS TO 
VS, F TO H, FAIR CUT  AND 14 SQUARE CUT 
NATURAL RUBIES 2.0 MM X 2.0 MM TO 2.6 MM 
X 2.6 MM EACH, (TWT 1.3 CT.) MEDIUM/DARK 
VIOLETISH-RED, FINE QUALITY , 24 MM TO 32 
MM WIDE X 8.5"LONG 48.9DWT. 
Bag 1488490:  1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH 13 PEAR 
SHAPE NATURAL EMERALDS (1 MISSING) TWT 
7.8 CTS., MEDIUM/MEDIUM-DK BLUISH GREEN, 
FAIR QUALITY AND 74 SINGLE CUT DIAMONDS 
0.02 TO 0.005 CT. EACH, (TWT 0.93 CT.) I-1, F 
TO I, FAIR CUT, 2.25" LONG X 22 MM WIDE 10.8 
DWT; 1- LADIES 18 KT WHITE GOLD  
MATCHING RING WITH 1 PEAR SHAPE CUT 
NATURAL EMERALD 1.2 CTS., 10 MM X 5 MM X 
4.9 MM MEDIUM/DARK BLUISH GREEN SEMI 
TRANSPARENT, FAIR QUALITY, AND 6 SINGLE 
CUT DIAMONDS 0.03 CT EACH, 23 SINGLE CUT 

DIAMONDS 0.005 CT EACH TWT 29 DIAMONDS = 0.30 
CT., I-1, F TO J, FAIR CUT 25 MM WIDE 5.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 319                   $4,970 
 

Lot Number - 320 
 
Bag 1486134:  1- MEN'S 14 KT WHITE AND YELLOW 
GOLD RING WITH 2 O/E CUT DIAMONDS 0.03 CT. EA.,  
2 O/E CUT DIAMONDS 0.10 CT. EA. TWT 4 DIAS = 0.26 
CT., VS, H-I, FAIR CUT 16 MM WIDE AND 1 EMERALD 
CUT SYNTHETIC RUBY 14 MM X 12 MM 10.1 DWT. 
Bag 1491921:  1- 18 KT YELLOW GOLD 
BROOCH/PENDANT  WITH 3 BAGUETTE CUT NATURAL 
EMERALDS TWT 0.24 CT., MED/MED-DARK, GREEN , 
GOOD QUALITY, 1.75" X 1", 4.8 DWT; 1- 18 KT ROUGH 
CAST FIGURE PENDANT 3" X 2" TWT 24.8 DWT., 
BROWN BEAD/PLATED NECKLACE 23" LONG, TWT 
33.1 DWT. 
Bag 1489906:  1-LADIES PLATINUM RING WITH  1 
MARQUISE CUT DIAMOND 1.34 CT., 9.9 MM X 5.6 MM X 
3.9 MM SI-2, H, GOOD CUT 2.6DWT; 1-LADIES 14K 
YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 6 F/C DIAMONDS 
0.03 TO 0.12 CT. EA ( TWT 0.45 CT) .VVS, E-G, VERY 
GOOD CUT 10 MM WIDE  2.7DWT 
Bag 1483862:  1- 14K LADIES WHITE GOLD RING WITH 
ROUND CUT BROWN AND CLEAR CZ, 29 MM WIDE 6.2 
DWT; 1-LADIES 14 KT  YELLOW GOLD RING WITH 19 
ROUND CUT STONES  NATURAL "BRAZIL MIX" 4.0 MM 
TO 4.5 MM DIAMETER, GOOD QUALITY 22 MM WIDE 
3.9 DWT.; 1- 14KT YELLOW GOLD RING WITH 8 
SQUARE CUT ORANGE AND BLUE SYNTHETIC SPINEL 
12 MM WIDE 6.6 DWT; 1- 14KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 16 SQUARE CUT ORANGE AND  BLUE  
SYNTHETIC SPINEL 23 MM X 12 MM 8.9 DWT. 
Bag 1486131:  1- LADIES 18 KT WHITE GOLD RING 
WITH  1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.35 CT., 4.43 
MM X 4.46 X 2.90, I-1, G, GOOD CUT 2 S/C    DIAMONDS 
0.015 CT EA., SI, G, GOOD CUT TWT 3 DIAS. = 0.38 CT., 
6 MM WIDE 2.1 DWT; 1- LADIES 18KT WHITE GOLD 
WEDDING RING WITH 5 FC DIAMONDS TWT 0.25 CT.  
I-1, F TO H, GOOD CUT, 5 MM WIDE  
2.4 DWT. 
Bag 1491916:  1- YELLOW GOLD BEZEL STYLE 
PENDANT WITH GOLD MEDALLION MKD MIGUEL DE 
CERVANTES SAAVEDRA/DON QUIJOTE DE LA 
MANCHA 34.2.; 1- YELLOW METAL NECKLACE UNMKD 
AND YELLOW METAL BEZEL STYLE PENDANT WITH 
AUSTRIAN GOLD COIN, COIN 13.91G EST.4438 OZ. 
GOLD, BEZEL AND CHAIN EST. 5.6 DWT. 
Bag 1487034:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF SCREW 
BACK EARRINGS WITH 2 AKOYA CULT  PEARLS 6.6 
MM MED CREAM ROSE, VERY GOOD QUALITY 1.2 
DWT; 1-MIKIMOTO SILVER PAIR OF SCREW BACK 
EARRINGS WITH 2 AKOYA CULT PEARLS 7.1 MM TO 
7.3 MM MED CREAM GOOD QUALITY 1.4 DWT.;  
1-MIKOMOTO UNIFORM STRAND AKOYA CULT PEARL 
NECKLACE  6.1 MM TO 6.4 MM MED CREAM ROSE 
VERY GOOD QUALITY KNOTTED 18" LONG WITH 
SILVER CLASP, 16.1 DWT. 



Bag 1486470:  1-WHITE METAL ROPE STYLE 
BRACELET UNMKD; 1-YELLOW METAL 
BRACELET WITH MULTICOLOR STONES 
(BROKEN) UNMKD; 1-YELLOW METAL SINGLE 
CUFFLINK UNMKD; 1-YELLOW METAL ROUND 
FOREIGN 1913 BRITISH SOVEREIGN COIN 
PENDANT MKD 375 7.7DWT; 1-YELLOW METAL 
CLASP UNMKD. COIN EST. 7.9 GRAMS, BEZEL 
EST. 2.5 DWT. 
Bag 1479782:  1- YELLOW METAL OPEN LINK 
NECKLACE MKD 750 18.5DWT; 3- WHITE 
METAL RINGS WITH EMPTY SETTING: 1- MKD 
18K 5.5DWT, 1- MKD 750 5.5DWT, 1- MKD 750 
4.7DWT; 1- YELLOW METAL RING WITH GREEN 
STONE MKD 18K 4.8DWT. 
Bag 1484124:  1- TRI COLOR BRACELET WITH 
DESIGN UNMKD 3.8 DWT.; 1- YELLOW METAL 
DOUBLE LINK STYLE BRACELET (DAMAGED) 
UNMKD 13.3 DWT; 1- YELLOW METAL WIDE 
BRACELET UNMKD 62.2 DWT. 
Bag 1486374:  1- 18 KT YELLOW GOLD  CROSS 
PENDANT  WITH 10 HALF ROUND SEED 
PEARLS AND 7 RD CAB CUT TURQUOISE  3" X 
2" TWT 7.2 DWT., 1-14 KT YELLOW GOLD PEN 
DANT  WITH 1 O/E CUT  DIAMOND0.07 CT VS-1, 
K, FAIR CUT,  AND WHITE FRESHWATER  
PEARL 2" X 1" 1.9 DWT; 1-15 KT YELLOW GOLD 
EMPTY HEART SHAPE LOCKET WITH HALF 
ROUND TURQUOISE AND SEED PEARLS , 20 
MM X 16 MM , 2.4 DWT, 1-PLATED EMPTY 
SQUARE LOCKET STYLE WITH 3 ROUND RED 
GARNETS/GLASS DOUBLETS (STONES 
UNMKD); 1-EMPTY OVAL PLATED LOCKET 
STYLE WITH INITIALS UNMKD. 
Bag 1486834:  2- YELLOW METAL BRACELETS: 
1- FLEX STYLE MKD 14KT 19.1 DWT,  
1- FIGARUCCI STYLE MKD 14K 5.7 DWT;  
1- YELLOW METAL BAND STYLE RING MKD 22 
2.5 DWT; 2- YELLOW METAL SINGLE 
EARRINGS WITH EMPTY SETTINGS: 1- WITH 
BACK MKD 14K 0.2 DWT, 1- MKD 14K 0.2 DWT. 
Bag 1457648:  2-YELLOW GOLD MATCHING 
BANGLE STYLE BRACELETS WITH DESIGN 
UNMKD TWT 34.7DWT. 
Bag 1488511:  1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 PEAR SHAPE NATURAL 
EMERALDS TWT 2 CTS., (9MM X 4.5 MM) 
MED/DARK BLUE GREEN, SEMI 
TRANSPARENT, FAIR CUT, AND 118 S/C 
DIAMONDS 0.005 TO 0.035 CT. EACH, (TWT 2.0 
CTS. SI2 TO I-1, G TO J, GOOD CUT 2" LONG X 
17 MM WIDE TWT 12.0 DWT; 1- LADIES 18 KT 
WHITE GOLD RING WITH 5 PEAR SHAPE CUT 
NATURAL EMERALDS 9 MM X 6 MM TO 7MM X 
5 MM (TWT. 3.5 CTS) MED/DARK BLUE SEMI 
TRANSPARENT FAIR CUT AND 25 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.25 CT. TWT., I-1, G TO K, GOOD 
CUT 27 MM X 26 MM TWT 4.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 320        $5,254 
 

Lot Number - 321 
 
Bag 1490985:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD RING 
WITH 4 RD BRILLIANT DIAMONDS TWT 0.80 CT., SI-2, E 
TO G, GOOD CUT, 6 MM WIDE 2.3 DWT. 
Bag 1490943:  1-18 KT YELLOW GOLD DOUBLE 
STRAND ROPE/TWIST STYLE NECKLACE 9 MM TO 16 
MM WIDE X 16 " LONG 71.4 DWT; 1-18 KT YELLOW 
GOLD OVAL EMBLEM PENDANT, 31 MM X 19 MM, 
4.6DWT; 1-18 KT YELLOW GOLD PAIR OF SPRING 
LOADED BAR TO  CUFFLINKS 20 MM X 24 MM WHEN 
OPENED 5.6DWT; 1-LADIES PLATINUM RING BLANK 
MOUNTING, DAMAGED, 10 MM WIDE AT TOP, 2.1DWT. 
Bag 1484585:  1- TRI COLOR METAL NECKLACE MKD 
585 17.2 DWT; 1- TRI COLOR METAL PAIR OF 
EARRINGS MKD 14KT 2.5 DWT; 1- YELLOW METAL 
ROPE STYLE PAIR OF EARRINGS MKD 14K 2.4 DWT;  
1- YELLOW METAL ROPE STYLE NECKLACE MKD 14K 
9.2 DWT. 
Bag 1484312:  1- 14 KT YELLOW GOLD OPEN LINK  
CHAIN 20" LONG, WITH YELLOW GOLD LOCKET STYLE 
PENDANT AND 1 PEAR SHAPE AMETHYST QUARTZ 12 
MM X 8 MM MED VIOLET, GOOD QUALITY 43 MM X 28 
MM 14.0 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD CHARM WITH 
RAISED CALENDAR WITH  1 S/C DIAMOND  0.05 CT. 
FAIR QUALITY 32 MM DIAMETER 4.1 DWT 
Bag 1488491:  1-18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 16 PEAR SHAPE NATURAL 
EMERALDS 0.35 CT., (6 MM X 4 MM) EACH, (TWT 5.6 
CTS.) MEDIUM/DARK BLUE/GREEN GOOD QUALITY 
AND 42 FULL CUT DIAMONDS TWT 1.3 CTS., I1, I TO K, 
GOOD TO FAIR CUT, 2" LONG X 11 MM WIDE 6.6 DWT; 
1-18 KT WHITE GOLD PAIR OF DANGLE EARRINGS 
WITH  36 PEAR SHAPE CUT NATURAL RUBIES TWT. 
3.6 CT., MEDIUM/DARK VIOLET/RED, VERY GOOD 
QUALITY AND 71 FULL CUT DIAMONDS (1 IS MISSING) 
(2 ARE S/C) 0.005 TO 0.05 CT EACH, (TWT 1.4 CTS.)  
VS-2 TO I-1, H TO M, GOOD CUT 2" LONG X 20 MM 
WIDE TWT 9.6 DWT. 
Bag 1486218:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.27 CT., 4.09 MM 
X 4.12 MM X 2.61 MM, I-1, K, GOOD CUT , 8 S/C 
DIAMONDS 0.02 TO 0.05 CT. EACH TWT 9 DIAS= 0.56 
CT, VS TO I-1, E TO I, GOOD CUT 10 MM WIDE 2.2 DWT. 
Bag 1486486:  2- YELLOW METAL MATCHING 
BRACELETS WITH DESIGN UNMKD TWT 20.5 DWT;  
1- YELLOW METAL NECKLACE (LOOSE BROKEN 
CLASP PIECE) WITH YELLOW METAL HEART SHAPED 
PENDANT MKD 8K 14.1 DWT. 
Bag 1488512:  1- 18 KT WHITE METAL PAIR OF  
DANGLE EARRINGS WITH2 ROUND BRILLIANT CUT 
DIAMONDS 0.28 CT. ( 4.2 MM ) EACH, 74 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.01 TO 0.015 CT. EACH , TWT 76 
DIAMONDS  1.5 CT SI2 TO I-1 , E TO J, GOOD CUT 1.5" 
LONG X 15 MM WIDE TWT 6.0 DWT;  
1-18 KT WHITE GOLD PAIR OF EMERALD EARRINGS 
WITH 12 OVAL CUT NATURAL EMERALDS 0.30 CT., (5 
MM X 4 MM) EACH, (TWT 3.6 CTS.) MEDIUM/DARK 
BLUISH GREEN, GOOD QUALITY 30 MM X 17 MM TWT 
5.5 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE 
COIN STYLE EARRINGS WITH 2 MEXICAN DOS PESOS 



GOLD COINS, COINS MARKED "1945" 1.5" 
LONG X 17 MM WIDE MKD 14K 7.9  DWT. 
Bag 1484747:  1-14 KT YELLOW GOLD CHAIN 
16" LONG AND  YELLOW GOLD NUGGET STYLE 
PENDANT 30 MM X 18 MM TWT 8.4 DWT; 1-14 
KT YELLOW GOLD FLEX BRACELET (BROKEN) 
6.5 " LONG  0.5DWT; 1-LADIES YELLOW GOLD 
RING WITH 1 TRIANGLE CUT MED VIOLET 
AMETHYST QUARTZ  AND 1 TRIANGLE CUT 
MED BLUE TOPAZ, 8 MM WIDE 2.3DWT; 1-18 KT 
YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 OVAL CAB 
CUT TOP/FACETED BACK TOPAZ, 13 MM X 1 
MM, 7 MM MED  BLUE , GOOD QUALITY, 8.8 
CTS., 26 MM LONG 4.5 DWT; 1-14 KT 
YELLOW/WHITE GOLD PAIR OF DANGLE  
EARRINGS  1.5" LONG TWT 0.8 DWT. 
Bag 1484330:  1-14 KT YELLOW GOLD 
ENHANCER STYLE PENDANT WITH 1 AKOYA 
CULT PEARL 8 MM MED CREAM GOOD 
QUALITY 41MM X 22 MM 3.3 DWT.; 1-14 KT 
YELLOW GOLD  PAIR OF STUD LIKE EARRINGS 
WITH 2 AKOYA CULT  PEARLS 8.2 MM MED 
CREAM GOOD QUALITY  1.4 DWT.; 1-14 KT 
YELLOW GOLD NECKLACE WITH 6 AKOYA 
CULT PEARLS 8 MM MED CREAM, GOOD 
QUALITY 18" LONG 7.0 DWT. 
Bag 1485775:  1- YELLOW METAL BRACELET 
WITH WIDE DESIGN MKD 14K 50.9 DWT. 
Bag 1484173:  1 -14 KT YELLOW GOLD 
EMBLEM/RIBBON MULTI PIN STYLE EMBLEM 
WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.30 CT., (4.2 MM) 
VS-2, K, FAIR CUT 1.25" TO 3" WIDE X 6" LONG, 
RED RIBBON, AND DANGLE CHARM IN BLACK 
SNAP CASE EST 25.4 DWT. 
Bag 1492753:  1-LADIES 14 KT WHITE GOLD 
RING WITH 40 F/C DIAMONDS 0.10 CT. GOOD 
QUALITY AND 10 PRINCESS CUT NAT 
SAPPHIRES TWT 1.1 CTS., GOOD QUALITY,  
6 MM WIDE 2.8 DWT; 1- 14 KT WHITE GOLD 
FLEX BRACELET  WITH 78 PRINCESS CUT 
NATURAL SAPPHIRES, SPECTRUM COLORS, 
GOOD QUALITY TWT 6 CTS., AND 312 F/C 
DIAMONDS  TWT 1.0 CTS., VS TO I-1, G TO I, 
VERY GOOD CUT 6 MM WIDE X 7.25" LONG, 9.4 
DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD FLEX BRACELET 
WITH 15 OVAL CAB CUT WHITE OPALS 6 MM X 
4 MM, MODERATE PLAY OF COLORS, 7" LONG 
4.7 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH 2 PEAR SHAPE 
CRYSTAL OPALS 8.5 MM X 5 MM, 2 PEAR 
SHAPE CRYSTAL OPALS 3.0 MM, TWT 4 OPALS 
0.50 CT., MULTI COLOR, GOOD QUALITY, 33 
MM X 15 MM TWT 2.4 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 321        $5,251 
 

Lot Number - 322 
 
Bag 1486474:  1-YELLOW METAL CHARM 
BRACELET MKD 14K WITH 3 CHARMS ALL MKD 

14K TWT 7.5DWT: 1-FLOWER WITH BLUE STONES,  
1-"HAPPY ANNIVERSARY" WITH PURPLE STONES,  
1-WITH PINK STONES AND GREEN STONE; 1-YELLOW 
METAL CHARM BRACELET WITH YELLOW METAL 
GRIFFIN DESIGN CHARM BOTH MKD 18K/750 TWT 
20.1DWT. 
Bag 1486375:  1-WHITE METAL CAMEO STYLE 
PIN/PENDANT WITH DIAMOND MKD 14K 7.4DWT;  
3-YELLOW METAL PINS: 1-CAMEO STYLE UNMKD,  
1-WITH BLUE STONE UNMKD, 1-WITH BLUE 
STONES/BLUE BEADS MKD 14K 4.2DWT. 
Bag 1491317:  1-18 KT YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
20 MM BEADS ON GOLD MESH CORD 17" LONG 79.7 
DWT; 1-18 KT YELLOW GOLD HOOK SHAPED 
PENDANT 1.75" LONG 10.3 DWT; 1-14 KT YELLOW 
GOLD BROOCH/PENDANT  OF HEAD FIGURE 26 MM X 
23 MM 4.6DWT; 1-PLATED YELLOW METAL EMPTY 
LOCKET STYLE PENDANT WITH CLEAR STONES 
UNMKD. 
Bag 1485793:  2- YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS: 
1- LARGE HOOP STYLE MKD 750 6.5 DWT, 1- CLIP ON 
WITH DESIGN MKD 14K 6.0 DWT; 1- YELLOW METAL 
SINGLE HOOP STYLE EARRING UNMKD; 1- YELLOW 
METAL ROUND RELIGIOUS PENDANT MKD 18K  
5.6 DWT. 
Bag 1490066:  1- 14K WHITE GOLD CHAIN 16" LONG 
AND 14 KT WHITE GOLD HEART SHAPE PENDANT 
WITH  1 TRIANGLE BAGUETTE CUT DIAMONDS 6 MM X 
6MM X 1,98MM 0.43 CT., VVS2, K, FAIR CUT, AND 24 
S/C DIAMONDS 0.025 CT. EACH, VVS TO VS, F TO G,  
GOOD CUT, TWT 25 DIAMONDS = 1.03 CT 3.5 DWT;  
1- 14 KT YELLOW GOLD CHAIN  16" L, AND 14K 
YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 PEAR SHAPE 
DIAMOND 1.01 CTS., 8.79 MM X 6.08 MM X 3.16 MM I-1, 
(LASER DRILLED/TREATED) K, FAIR CUT 1.3 DWT. 
Bag 1485369:  1-PLATINUM CIRCULAR BROOCH WITH 
22 O/E CUT DIAMONDS 0.09 TO 0.13 CT. EACH (TWT 
2.4 CTS.) VS-1 TO I-1, F TO I, FAIR TO POOR CUT, 14 
KT WHITE GOLD PINSTEM, 31 MM DIAMETER ,4.4DWT. 
Bag 1484276:  1-MAN'S PLATED RING WITH 6 S/C 
DIAMONDS TWT 0.18 CT. VVS, G-H, GOOD CUT 7 MM 
WIDE 4.4DWT; 1-14K YELLOW GOLD BRACELET WITH 
"M" LINKS AND 8 F/C DIAMONDS TWT 0.08 CT., I-1,  
F-G, GOOD CUT 6 MM WIDE X 7" LONG 8.5DWT. 
Bag 1486908:  1- TRIPLE STRAND PEARL FLEX ( 
DAMAGED) BRACELET AKOYA  CULT PEARL 5.7 MM X 
5.9 MM, WHITE, FAIR QUAL., UNKNOTTED  .5 " LONG, 
SILVER CLASP WITH PEARLS ( 13 LOOSE) TWT 1.7 
DWT.;  1- FLEX PEARL BRACELET AKOYA CUTL 
PEARLS 7.1 MM TO 7.4 MM WHITE ROSE COLOR , 
VERY GOOD QUALITY, 14K YELLOW GOLD CLASP, 7.5 
" LONG, TWT 8.7 DWT.; 1- DOUBLE STRAND PEARL 
FLEX ( DAMAGED) BRACELET 5.7 MM TO 5.8 MM MED 
CREAM LOW QUALITY, UNKNOTTED (ONLY 1/3 LEFT 
ON STRAND SECOND STRAND) SILVER CLASP WITH 
ONE PEARL OVERALL 7.5" LONG, TWT 8.4 DWT. 
Bag 1484348:  1-18 KT YELLOW GOLD BANGLE 
BRACELET WITH 10 FULL CUT DIAMONDS (DAMAGED) 
0.08 TO 0.10 CT. EACH, TWT 0.90 CTS, VS TO SI, H TO 
J, GOOD CUT, 6 MM WIDE 16.1 DWT; 1-LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 5 F./C DIAMONDS 0.08 - 0.9 
CT. EACH (TWT 0.43 CT) VS, H-I, GOOD CUT 25 MM 



WIDE TWT  4.6 DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD 
MATCHING PAIR OF EARRINGS WITH 10 FC 
DIAMONDS 0.08 TO 0.09 CT EA., (TWT 0.85 
CTS.) VS TO SI, G TO I, GOOD   CUT, 25 MM X 
20 MM 7.5DWT; 1-18 KT YELLOW GOLD CHAIN, 
26" LONG, AND  18 KT YELLOW GOLD 
PENDANT WITH  10 F/C DIAMONDS 0.09 TO 
0.12 CT. EA., (TWT 1.05 CTS.) VS TO SI, G TO I, 
GOOD CUT 47 MM X 32 MM TWT 16.7DWT. 
Bag 1487033:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
SOLDERED TWO RING SET  WITH  1 RD BR 
DIAMOND 0.47 CT., 5.13 MM X 5.22 MM X 2.9 
MM, I-1, (CHIPPED) H, GOOD CUT, 9 S/C 
DIAMONDS 0.015 CT. EA., VERY GOOD 
QUALITY TWT 10 DIAS= 0.61 CTS., 6 MM WIDE  
2.6 DWT; 1-LADIES 14K WEDDING RING  3 MM 
WIDE 1.5 DWT. 
Bag 1457630:  3-YELLOW GOLD RINGS UNMKD: 
1-FLOWER DESIGN 2.4DWT, 1-BAND STYLE 
WITH DESIGN 4.0DWT, 1-WITH ROPE STYLE 
DESIGN 2.3DWT; 1-YELLOW GOLD 
PIN/PENDANT WITH RED STONES, 6.7 DWT. 
Bag 1486628:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
FLEX BRACELET WITH 10 F/C DIAMONDS  TWT 
0.50 CT., VVS, F TP H, VERY GOOD CUT 3 MM 
TO 12 MM X 6.75" LONG AND SAFETY CHAIN 
8.4DWT; 1-LADIES 14K YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 FULL CUT DIAMONDS 0.08 
CT. EACH, 4 FULL CUT DIAMONDS  0.05 CT 
EACH, TWT 6 DIAMONDS = 0.36 CT., VVS TO 
VS, F TO G, VERY GOOD CUT 19 MM X 10 MM 
(PLATED NUTS) 1.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 322        $5,064 
 

Lot Number - 323 
 
Bag 1483857:  1- 14 KT YELLOW GOLD HEART 
SHAPED PENDANT WITH 273 BAGUETTE CUT  
DIAMONDS TWT 1.4 CTS., I-1 TO I-2, G TO J, 
GOOD TO FAIR CUT, 32 MM TO 28 MM, 6.1 
DWT; 1- 14 KT WHITE GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 CUSHION CUT TOPAZ 9 MM 
X 9MM, LIGHT  BLUE , GOOD QUALITY AND 4 
S/C DIAMONDS TWT 0.04 CT., I-2. G, FAIR CUT, 
4.2 DWT; 1- YELLOW GOLD RING WITH 
DIAMONDS UNMKD 5.4 DWT. 
Bag 1490940:  LADIES 14 KT WHITE GOLD RING, 
1 EMERALD CUT NATURAL EMERALD 2.06 
CTS., 8.20 MM X 6.97 MM X 4.62 MM MEDIUM 
BLUISH GREEN QUALITY, 12 FULL CUT 
DIAMONDS 0.10 CT TO 0.11 CT. EACH, 12 FULL 
CUT DIAMONDS 0.06 CT. EACH, TWT 24 
DIAMONDS = 2.0 CTS., VS TO SI-1, E TO I, 
GOOD CUT, 18 MM X 18 MM AT TOP, TWT 4.2 
DWT. 
Bag 1484952:  1- 10 KT YELLOW GOLD ROPE 
STYLE CHAIN (DAMAGED) 30" LONG WITH 10 
KT YELLOW GOLD CROSS PENDANT WITH RD 
CUT CLEAR CZ  

(1 MISSING) 3" X 1.5" (1 EMPTY SETTING) 24.4 DWT;  
1- 10 KT YELLOW/WHITE  GOLD CROSS PENDANT 
(BROKEN) WITH 2 RD CZ 2" X 1.5" 4.4 DWT; 1- LADIES 
10 KT YELLOW GOLD NATIVE AMERICAN RING WITH 1 
RD CAB CUT RED GLASS 14 MM WIDE TWT 1.6 DWT. ; 
1- MAN'S 14 KT YELLOW/ROSE GOLD TRI COLOR RING 
WITH 7 RD  CLEAR CZ 20 MM WIDE 7.8 DWT; 1- LADIES 
14 KT YELLOW GOLD FIGURE HEAD RING WITH 2 RD 
CUT SYNTHETIC RUBIES 23 MM WIDE , 4.9 DWT. 
Bag 1484315:  1- 14K LADIES YELLOW AND WHITE 
GOLD RING WITH 16 S/C DIAMONDS TWT 0.64 CT., VS 
TO SI, F TO K, FAIR TO GOOD CUT, 12 MM WIDE  
(2 MISSING) 4.9 DWT. 
Bag 1486653:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD SMALL 
FINGER SIZE RING "BROOK" WITH 1 F/C DIAMOND 0.03 
CT., GOOD QUALITY 13 MM WIDE 5.2DWT;  
1- LADIES 10KT YELLOW GOLD RING WITH3 RD CUT 
NAT RUBIES TWT 0.30 CT., MED/DK VIOLET/RED 
GOOD QUALITY  17 MM WIDE 1.6DWT; 1-14K LADIES 
14 KT YELLOW GOLD WEDDING RING WITH 9 F/C 
DIAMONDS TWT 0.42 CT., SI, E TO G, GOOD CUT,  
4 MM WIDE  1.5DWT. 
Bag 1484156:  1-18 KT YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
10 S/C DIAMONDS  TWT 0.10 CT., VVS, F TO G, GOOD 
CUT AND 1 OVAL CUT NATURAL RUBY 0.22 CT., 4.4 
MM X 3.2 MM, MED/MED DK VIOLETISH-RED 21 MM X 
18 MM AT BOTTOM, 16" LONG OVERALL 3.6 DWT;  
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING WITH 2 F/C 
DIAMONDS TWT 0.08 CT. I-1, H, GOOD CUT, AND 9 
MARQUISE CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 1.3 CTS., 
MED/DK BLUE, GOOD QUALITY 16 MM WIDE 3.5 DWT. 
Bag 1490679:  1- LADIES 9 KT YELLOW GOLD HINGED 
CUFF BRACELET WITH 9 OVAL CUSHION CUT 
NATURAL RUBIES 0.25 CT, ( 3.9 MM X 3.2 MM)  TO 1:00 
CT (6.2 MM X 4.9 MM X 3.29 MM ( TWT 4.5 CTS) 
MEDIUM/DARK MEDIUM  VIOLETISH-RED, VERY GOOD 
QUALITY, 15 ROSE CUT DIAMONDS 0.01 TO 0.03 CT 
.EACH ( 1 MISSING) TWT 0.30 CT., 5 MM TO 8 MM 
WIDE, AND SAFETY CHAIN UNMKD 5.9 DWT. 
Bag 1484159:  1- MAN'S 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.78 CT., 5.77 MM 
X 5.84 MM X 3.70, SI-1, FANCY LIGHT/MED BROWN, 
GOOD CUT 8 MM WIDE 4.0 DWT. 
Bag 1484160:  1- 18K LADIES YELLOW GOLD RING 
WITH 1 RD BRILLIANT DIAMOND 0.30 CT., 4.3 MM, I-1, 
F, FAIR CUT, 18 S/C DIAMONDS 0.02 CT. EA., VS, F TO 
H, GOOD CUT, 12 MM WIDE 2.6 DWT. 
Bag 1484117:  4 - NEAR MATCHING LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD RINGS 2 PEAR SHAPE, 1 OVAL AND 2 
CALIBER BAGUETTE CUT EMERALDS TWT 2 CTS., 
MED BLUE-GREEN, GOOD QUALITY,   AND 62 FULL 
CUT  DIAMONDS TWT 0.80 CT., SI-2 TO I-2, G TO I, 
GOOD TO FAIR CUT, 10 MM TO 13 MM WIDE TWT  
21.5 DWT. 
Bag 1484067:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD BANGLE 
STYLE BRACELET 15.0 DWT;  
1- YELLOW METAL FIGARUCCI STYLE NECKLACE MKD 
750 AND YELLOW METAL PENDANT WITH PEARL LIKE 
BEAD UNMKD 15.7 DWT; 1- 18K YELLOW GOLD RING 
WITH FOREIGN GOLD COIN 3.5 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 323                   $4,340 



Lot Number - 324 
 
Bag 1484877:  1 -PLATED OVER SILVER 
BRACELET 8" LONG 7.9 DWT.; 1-LADIES 14 KT 
YELLOW/WHITE GOLD RING , CENTER STONE 
MISSING, WITH 8 S/C DIAMONDS TWT 0.04 CT., 
VS, F-G, GOOD CUT, 9MM WIDE 1.5DWT; 1-14K 
WHITE GOLD SLIDE STYLE  PENDANT WITH  12 
FC DIAMONDS 0.025 CT EA., 9 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.04 CT. EACH, TWT 21 DIAS = 0.66 
CTS., VVS TO VS, E TO H, GOOD CUT, 17 MM X 
6 MM  1.4DWT. 
Bag 1486373:  1-LADIES 14K WHITE GOLD RING 
WITH 1 RECT FLAT POLISHED BLACK ONYX 
AND 1 O/E CUT DIAMOND 0.10 CT., VVS 2, I, 
FAIR CUT (LOOSE) 19 MM WIDE, 2.3DWT;  
1-LADIES 14 KT WHITE GOLD RING WITH 1 O/E 
CUT DIAMOND, 8 S/C  DIAMONDS 0.01 TO 0.03 
CT., EACH, TWT 9 DIAS= 0.18 CTS., VVS, H-I, 
FAIR CUT, AND 4 BAGUETTE CUT NAT 
SAPPHIRES TWT 0.06 CT., DARK BLUE 17 MM 
WIDE 2.4DWT; 1-10K WHITE GOLD PENDANT 
WITH  CARVED CRYSTAL QUARTZ 
(COLORLESS) 1 O/E CUT AND 1 S/C  DIAMOND 
TWT 0.15 CT VS TO SI, G TO L, 54 MM X 29 MM, 
4.0DWT. 
Bag 1484956:  1- WHITE/YELLOW METAL 
BRACELET (BROKEN) MKD 417 13.7 DWT;  
5- LOOSE LINK BRACELET PIECES; 1- YELLOW 
METAL ROPE STYLE NECKLACE UNMKD 
(BROKEN); 3- YELLOW METAL BRACELETS 
INCLUDES: 1- OPEN LINK MKD 10K 12.6 DWT, 
1- WEAVED MKD 585 5.7 DWT,  
1- RECTANGULAR LINK BRACELET MKD 14K  
16.4 DWT. 
Bag 1490431:  1- LADIES 14KT YELLOW GOLD 
SNAKE CHAIN 18" LONG, AND 18K YELLOW 
GOLD HEART SHAPE PENDANT WITH  26 
PRINCESS GROOVE CUT DIAMONDS 0.06 TO 
0.11 CT. EACH,  44 TAPERED BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.02 CT. EACH, TWT 70 DIAMONDS 
= 3.0 CTS., VVS, E TO H, VERY GOOD CUT 
33MM X 23 MM  TWT 10.0  DWT. 
Bag 1484780:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 PRINCESS CUT DIAMOND 1.10 
CTS., 5.73 MM X 5.68 MM X 4.15 MM, SI-1 
(CHIPPED AT CORNER) I, GOOD CUT, 2 
TAPERED BAGUETTE DIAMONDS 0.07 CT. 
EACH, VVS, E ,GOOD CUT, TWT 3 DIAMONDS= 
1.24 CTS., TWT 2.6 DWT.; 1-14K 
YELLOW/WHITE GOLD NECKLACE WITH 80 
PRINCESS CUT INVISABLE GROOVE CUT 
DIAMONDS TWT 0.80 CT., VVS TO VS, F TO I, 
GOOD CUT, 4 MM TO 5 MM X 17" LONG, 
15.7DWT. 
Bag 1486370:  1 -SILVER  BANGLE BRACELET 
WITH 3 FREEFORM POLISHED TURQUOISE 
MED TO DARK BLUE TO BLUE/GREEN 24 MM 
WIDE 43.7 DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 5 SQUARE CAB CUT BLACK 
ONYX AND DARK RED CARNELIAN 16 MM X 16 
MM, GOOD QUALITY 7" L, 16.8 DWT; 1-SILVER 

FLEX BRACELET WITH SQUARE CUT FACETED BLACK 
ONYX 5 MM WIDE X 7.5" L, 9.5 DWT. 
Bag 1488515:  1- LADIES 18 KT WHITE/YELLOW GOLD 
FLEX BRACELET WITH  116 ROSE CUT DIAMONDS  
0.90 CT., LOW-QUALITY AND 1 OVAL CUT NATURAL 
EMERALD 9 MM X 8 MM, 2 EMERALD CUT NATURAL 
EMERALDS 5.5 MM X 4.5 MM, 8 EMERALD CUT 
NATURAL EMERALDS 4.5 MM X 4.5 MM, 
MEDIUM/MEDIUM DARK BLUISH GREEN FAIR QUALITY 
TWT 11 EMERALDS = 5.7 CTS., 13 MM TO 28 MM WIDE 
X 7.5 " LONG 32.3 DWT. 
Bag 1486371:  1-YELLOW METAL NECKLACE WITH 
SWIRL DESIGN LINKS MKD TIFFANY 14KT 44.7DWT. 
Bag 1485770:  1- 18KT WHITE AND YELLOW GOLD 
FIGURE BROOCH WITH 17 F/C AND SC DIAMONDS 
0.01 TO 0.05 CT. EACH, (TWT 0.50 CT) VS TO SI, E TO 
G, GOOD CUT, 3" X 1.25 " TWT 26.2 DWT. 
Bag 1485519:  1- 18K YELLOW GOLD RING 1 HEART 
SHAPE CUT DIAMONDS 0.25 CT. 3.9 MM X 3.9 MM X 2.6 
MM VVS1, G, VERY GOOD CUT, 12 TAPERED 
BAGUETTE DIAMONDS 0.03 CT TO 0.04 CT. EACH, 
(TWT 0.67 CTS.)  VVS, F-G. GOOD CUT AND 1 HEART 
SHAPE NATURAL SAPPHIRE 0.31 CT., 3.9 MM X 3.9 
MM, MED/DK BLUE, GOOD QUALITY 10 MM WIDE 2.9 
DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 324                   $4,845 
 

Lot Number - 325 
 
Bag 1486485:  3-YELLOW METAL BRACELETS:  
1-BANGLE STYLE (BROKEN SAFETY CHAIN) MKD 750 
5.7DWT, 1-BANGLE STYLE WITH ETCH DESIGN MKD 
18K 3.5DWT, 1-FLEX STYLE WITH SAFETY CHAIN MKD 
750 16.4DWT. 
Bag 1486372:  1-UNIFORM DOUBLE STRAND PEARL 
NECKLACE WITH AKOYA CULTURED PEARLS 7.5 MM 
TO 8.0 MM, LIGHT CREAM ROSE, VERY GOOD 
QUALITY, KNOTTED 19" AND 19.5" LONG, 14 KT WHITE 
GOLD CLASP WITH 2 AKOYA CULTURED PEARLS, 9 
S/C DIAMONDS TWT. 0.18 CTS., VS, F-G, VERY GOOD 
CUT 18 MM X 14 MM TWT 51.8 DWT. ; 1-GRADUATED  
PEARL NECKLACE WITH AKOYA CULTURED PEARLS 
4.9 MM TO 8.5 MM, ( 7.9 MM SIDES OF CENTER) 
MEDIUM/DARK CREAM, GOOD QUALITY, KNOTTED 18" 
LONG , 14 KT WHITE GOLD CLASP AND  8 S/C 
DIAMONDS  TWT 0.16 CT., VS, G-H, GOOD CUT, TWT 
13.7 DWT.; 1-14 KT WHITE GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 4 AKOYA CULTURED  PEARLS, 7.0 MM TO 7.3 
MM MEDIUM CREAM, GOOD QUALITY AND 20 S/C 
DIAMONDS TWT 0.20 CT., VS TO SI, H-J, GOOD CUT, 23 
MM X 9 MM , TWT. 5.5DWT. 
Bag 1488499:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 21 ROUND CUT NATURAL RUBIES 
TWT 1.05 CTS., MEDIUM/DARK VIOLET/RED, GOOD 
QUALITY AND 7 ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES 
TWT. 0.35 CT., MEDIUM/DARK BLUE, VERY GOOD 
QUALITY, MKD 750 44.0 DWT. 
Bag 1484123:  1 - 18 KT YELLOW/WHITE GOLD 
TRIMMED SEMI-FLEX BRACELET 10 MM WIDE WITH 
WHITE FRESHWATER PEARLS, 7.5" LONG AND WHITE 



METAL SPACERS 14.5 DWT; 1- 18 KT 
YELLOW/WHITE GOLD TRIMMED SEMI-STIFF 
NECKLACE 11 MM WIDE X 15" LONG WITH 
WHITE FRESHWATER PEARLS, EST 26 .2 DWT. 
Bag 1485008:  1-LADIES 14 KT WHITE AND 
YELLOW GOLD RING 12 MM WIDE 1.9 DWT;  
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD EMBLEM RING 
WITH  1 OVAL CUT AMETHYST QUARTZ 
MED/DK VIOLET VERY GOOD QUALITY 13 MM 
WIDE 4.1 DWT.; 1-PLATED WHITE METAL 
EARRING NUT; 1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR 
OF EARRINGS WITH 2 RD CAB CUT BLACK 
ONYX 21 MM X 21 MM TWT 7.8 DWT. 
Bag 1486344:  1-14K YELLOW GOLD 
BROOCH/PENDANT WITH 2 F/C DIAMONDS 
0.06 TO 0.09 CT. EACH (TWT 0.15 CT) I-1, H-J, 
FAIR CUT AND 1 RD CUT NAT SAPPHIRE 0.25 
CT., MED/DK BLUE GOOD QUALITY, 42 MM X 35 
MM, TWT 13.1 DWT. 
Bag 1487794:  1- 14K LADIES WHITE GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.16 CTS., 
6.79 MM X 6.84 MM X 4.10 MM, SI-1, I, VERY 
GOOD CUT AND 2 FULL CUT DIAMONDS  0.06 
CT EACH, VVS, G, VERY GOOD CUT, 1.9 DWT; 
1- 14K LADIES WHITE GOLD WEDDING RING 
WITH  5 SINGLE CUT DIAMONDS TWT 0.20 CT., 
VS, H-I, GOOD CUT 4 MM WIDE 1.5 DWT. 
Bag 1485767:  1- 14K YELLOW GOLD CHAIN 21" 
LONG WITH 18 KT YELLOW AND WHITE GOLD 
TRIMMED EAGLE FIGURE PENDANT WITH 1 
F/C DIAMOND 0.07 CT., VVS, E, VERY GOOD 
CUT AND 2 ROUND CUT NATURAL RUBIES 0.02 
CT. VERY GOOD QUALITY  46 MM X 36 MM 
15.0 DWT. 
Bag 1484281:  1- MANS 14 KT YELLOW/WHITE 
GOLD TRIMMED RING WITH 1 OVAL BRILLIANT 
CUT DIAMOND 0.33 CT., 5.5 MM X 4.0 MM,  
VS-2, J, VERY GOOD CUT, 2 ROUND BRILLIANT 
DIAMONDS 0.25 CT., EACH, VS-2, F-H, VERY 
GOOD CUT, TWT 3 DIAS. = 0.83 CTS., AND 2 
POLISHED BLACK ONYX BARS, 16 MM WIDE 
16.3 DWT. 
Bag 1486581:  1-MEN'S 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 FULL CUT DIAMOND 0.15 CT.,  
6 F/C DIAMONDS 0.10 CT. EACH, TWT 7 
DIAMONDS = 0.75 CT., VVS TO VS, E-F, VERY 
GOOD CUT 16 MM WIDE 10.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 325        $4,305 
 

Lot Number - 326 
 
Bag 1483866:  1- WHITE/YELLOW METAL 
NECKLACE MKD 14KT 26.8 DWT;  
1- WHITE/YELLOW METAL BRACELET MKD 
14KT 12.5 DWT; 1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH CIRCLE DESIGN MKD 14K 19.3 DWT;  
1- WHITE METAL BRACELET WITH CIRCLE 
DESIGN MKD 14K 9.6DWT; 1- WHITE/YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 14K 22.7 DWT;  

1- WHITE/YELLOW METAL BRACELET MKD 14K 11.0 
DWT; 1- YELLOW METAL NECKLACE WITH CLEAR 
STONES MKD 585 9.1 DWT; 1- YELLOW METAL 
BRACELET WITH CLEAR STONES MKD 14K 3.6 DWT. 
Bag 1490755:  1- 14 KT YELLOW GOLD TENNIS STYLE 
FLEX BRACELET WITH 44 FULL CUT DIAMONDS, TWT 
4.0 CTS., I-1, E TO H, GOOD TO FAIR CUT, 7" LONG  
6.3DWT.; 1-14K YELLOW GOLD HINGED  BANGLE 
STYLE BRACELET WITH 12 SQUARE BAGUETTE CUT  
NATURAL EMERALDS (2.8 MM X 2.8 MM) EA., (TWT 1.5 
CTS.) MED/MED DARK BLUISH-GREEN, VERY GOOD 
QUALITY AND 10 S/C DIAMONDS TWT 0.05 CT. I-1, G-H, 
GOOD CUT 4 MM TO 7 MM WIDE 10.5 DWT; 
Bag 1485013:  1- 14K YELLOW GOLD NECKLACE  
20.9 DWT. 
Bag 1484127:  1- YELLOW METAL NECKLACE WITH 
BLUE AND RED BEADS MKD 750 53.4 DWT., MARKED 
"ART-OR, ITALY" 
Bag 1447770:  1-LOOSE UN-MTD EMERALD CUT DIA 
1.93 CTS., I2, K, GOOD CUT, 8.19 X 6.66 X 4.23 MM. 
Bag 1489205:  1- 14 KT WHITE GOLD  CHAIN 18" LONG 
WITH 18 KT  YELLOW GOLD/PLATINUM CROSS STYLE 
PENDANT WITH 26 O/E CUT  DIAMONDS 0.03 TO 0.06 
CT. EACH (TWT 1.2 CTS) VS TO I-1, F TO J, POOR CUT , 
MOUNTED IN PLATINUM 48 MM X 23 MM TWT 3.5 DWT; 
1- 18 KT YELLOW GOLD CHAIN  18" LONG WITH 18 KT  
YELLOW GOLD CROSS STYLE PENDANT WITH 6 ROSE 
CUT DIAMONDS TWT 0.24 CT., LOW QUALITY 33 MM X 
22 MM, TWT 2.8 DWT; 1- 18 KT YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH  3 AKOYA CULTURED PEARLS 4 MM 
WHITE OFF ROUND GOOD QUALITY AND 2 O/E CUT  
DIAMONDS 0.30 CT ( 4.2 MM) EACH (TWT 0.60 CT) SI, I, 
POOR CUT , 11 MM WIDE X 7" LONG 16.8 DWT. 
Bag 1488502:  18- LOOSE PEAR SHAPE NATURAL 
RUBIES 4.5 MM X 5.0 MM TO 7 MM X 5 MM EACH, TWT.  
11.4 CTS., MEDIUM/DARK VIOLETISH-RED, GOOD 
QUALITY. 
Bag 1485518:  1- 18K YELLOW GOLD RING WITH 1 
ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.29 CT., 4.3 MM X 
2.54MM, VVS-2, G, GOOD CUT AND 20 FULL CUT 
DIAMONDS 0.01 CT. EACH, GOOD QUALITY, TWT 21 
DIAS= 0.49 CT., 13 MM WIDE 5.3 DWT. 
Bag 1484844:  1- 18 KT YELLOW GOLD PYRAMID 
SHAPE  PENDANT: WITH ROUND AND OVAL  RED 
GLASS 2" X 1", TWT 11.9 DWT., 1- 14 KT YELLOW GOLD 
PENDANT, HEART SHAPED SMOKEY QUARTZ MED/DK 
BROWN, GOOD QUALITY 34 MM X 33 MM TWT 10.0 
DWT. ; 1- 14  KT YELLOW GOLD FILIGREE STYLE 
BROOCH WITH 1 RD CAB CUT WHITE  OPAL 4 MM 
GOOD QUALITY 2" X 1" 3.9 DWT.; 1- LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD CLASS STYLE RING , SMALL FINGER 
SIZE, WITH 1 OVAL CAB CUT AMETHYST QUARTZ MED 
VIOLET (ABRADED) MKD TIFFANY & CO , 15 MM WIDE 
4.7 DWT. 
Bag 1484476:  1- MAN'S 10K YELLOW/WHITE GOLD 
TRIMMED  BAND STYLE RING WITH 2 SC DIAMONDS = 
0.03 CT. GOOD QUALITY 4 MM WIDE 1.5 DWT; 1- 585 
LADIES YELLOW GOLD PAIR OF CLIP ON EARRINGS 
WITH  2 FC DIAMONDS 0.05 CT EA., 24 FC DIAMONDS 
0.01  TO 0.025 CT. EA., TWT 26 DIAS= 0.52 CT., SI TO  
I-1, H TO J, GOOD TO FAIR CUT, 17 MM DIAMETER  6.1 
DWT. 



Bag 1484853:  1- LOOSE WHITE AKOYA CULT 
PEARL 3 MM GOOD QUALITY; 1-14 KT YELLOW 
GOLD BROOCH BLUE AND PINK COLOR 
CERAMIC INSERT, WITH  10 AKOYA CULT 
PEARLS 3.1 MM (2 MISSING) WHITE, GOOD 
QUALITY , 45 MM X 42 MM TWT 8.4 DWT.; 
1- 14 KT YELLOW GOLD SPACED PEARL FLEX 
BRACELET WITH WHITE FRESHWATER 
PEARLS 4 MM, TWO 14 KT YELLOW GOLD 
CHARMS, 7" LONG TWT 6.7 DWT.; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD BROOCH/PENDANT 11 RD CUT 
NAT SAPPHIRES TWT 1.10 CTS., MED BLUE 
FAIR QUALITY, 5 AKOYA CULT PEARLS 2.2 MM 
WHITE , GOOD QUALITY 38 MM DIAMETER 
TWT 7.0 DWT. 
Bag 1484065:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.39 CT., 4.78 
MM X 4.79 MM X 2.69 MM VS-2, L, FAIR CUT , 6 
S/C DIAMONDS  0.015 CT. EA., GOOD QUALITY 
2.5 MM WIDE 1.5 DWT; 1- LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.45 CT., 5.00 MM X 5.02 
MM X 2.8 MM, I-1, E, GOOD CUT,  AND 1 
SQUARE EMERALD CUT NATURAL EMERALD 
0.35 CT., 4.5 MM X 4.4 MM, LIGHT GREEN , 
GOOD QUALITY ( CHIPPED) 9 MM WIDE 2.8 
DWT; 1- 18KT YELLOW GOLD ID FLEX 
BRACELET WITH 24 SINGLE CUT DIAMONDS 
TWT 0.24 CT., I-1, G TO K, GOOD CUT, 5 MM TO 
10 MM WIDE X 8" LONG 10.9 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 326        $5,990 
 

Lot Number - 327 
 
Bag 1483841:  1- 14 KT YELLOW GOLD  
NECKLACE WITH 55 SQUARE CUT NATURAL 
STONES " BRAZIL MIX" GOOD QUALITY 8 MM 
WIDE X 16" LONG 25.3 DWT; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD FLEX BRACELET WITH 7 MM WIDE X 7.5 
" LONG 8.4 DWT; 1- LADIES 14 KT YELLOW 
GOLD RING WITH 1 OVAL CUT TOPAZ 14 MM X 
10 MM MED/MED-DK BLUE , GOOD QUALITY 3.7 
DWT; 1- 14 KT FLEX BRACELET 25 SQUARE 
CUT NATURAL STONES " BRAZIL MIX" GOOD 
QUALITY 8 MM WIDE X 7" LONG 12.5 DWT.;   
1- 10 KT YELLOW GOLD SEMI-FLEXIBLE 
BANGLE BRACELET WITH CLASP 13 MM WIDE, 
4.7 DWT. 
Bag 1486724:  1- LADIES PLATINUM CIRCLET 
STYLE RING WITH 33 S/C DIAMONDS (TWT 0.76 
CTS.) VVS, F TO H, GOOD CUT, 6 MM WIDE 3.6 
DWT;  
1- 14K YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS 2 
AKOYA CULT PEARLS 7.2 MM MED CREAM, 
GOOD QUALITY, 10 BAG CUT NAT RUBIES TWT 
0.20 CT., VERY GOOD QUALITY 12 S/C 
DIAMONDS TWT 0.03 CT., FAIR QUALITY 7 MM 
X 9 MM TWT 2.5 DWT. 
Bag 1483092:  1- 14K YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 20 PRINCESS WITH INVISABLE 

GROOVE CUT DIAMONDS  0.50 CT., VS-1 TO SI-1, G TO 
H, VERY GOOD CUT, 8.5 MM 4.1 DWT; 1- 18K YELLOW 
GOLD PENDANT WITH 1 FC DIAMOND  0.025 CT., SI-2, 
M, GOOD CT, 29 MM X 8 MM 2.2 DWT. 
Bag 1484116:  1 -18 KT YELLOW GOLD FLEX BRACELET 
WITH 80 SQUARE BAGUETTE CUT NATURAL 
SAPPHIRES TWT 4.0 CTS., MED/DK BLUE GOOD 
QUALITY 10 MM WIDE X 7.5 " LONG 21.8 DWT;  
1- 18 KT YELLOW GOLD ID STYLE FLEX BRACELET 5 
MM TO 11 MM WIDE X 7.5 " LONG, WITH "OXO" DESIGN 
AND ROUND CUT   CLEAR CZ ,15.7 DWT; 1 - 18 KT 
YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS  WITH 2 OVAL AND 
8 BAGUETTE CUT ALMANDITE GARNETS, DARK RED  
16 MM X 7 MM  2.6 DWT, 1- PAIR OF 18 KT YELLOW 
GOLD OVAL EARRINGS WITH FIGURE  AND CLEAR 
ROUND CZ , 14 MM X 12 MM 4.2 DWT. 
Bag 1486489:  2- MATCHING YELLOW METAL HEAVY 
BRACELETS UNMKD TWT 46.1 DWT. 
Bag 1486911:  1-MIKIMOTO BRAND GRADUATED 
PEARL NECKLACE 3.7 MM TO7.3 MM (6.0 MM EACH 
SIDE TO CENTER) MED CREAM ROSE, FINE QUALITY 
KNOTTED 7" LONG, SILVER CLASP WITH PEARL,  
TWT 9.1 DWT. 
Bag 1484856:  1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS : HOOP STYLE 2 MM X 13 MM TWT 0.5 DWT, 
1-PLATED PAIR OF BRADED EARRINGS WITH 2 14 KT 
YELLOW GOLD DANGLES W/ 2 RD CUT NATURAL 
EMERALDS 0.04 CT TWT, LOW QUALITY  20 MM X 8 
MM 1.3 DWT.; 1-SILVER METAL FIGARUCCI STYLE 
CHAIN 4 MM WIDE X 18" L 9.8 DWT. ; 1-14 KT YELLOW 
GOLD HINGED CUFF  BRACELET  (DAMAGED) 8 MM 
WIDE 13.1 DWT; 1 -LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING:  
7 RD CAB CUT CRYSTAL OPALS 3.6 MM X 4.2 MM, 
(CENTER IS CHIPPED)  DISTINCT BLUE/VIOLET PLAY 
OF COLOR, GOOD QUALITY 13 MM WIDE 2.6DWT,  
1-LADIES PLATED RING WITH BLUE AND CLEAR 
GLASS UNMKD. 
Bag 1484277:  1-14K YELLOW GOLD BANGLE STYLE 
BRACELET WITH CARVED POLISHED LAPIS LAZULI 
INLAYS MED/DK BLUE VERY GOOD QUALITY 7 MM 
WIDE AND SAFETY CHAIN 13.4DWT; 1-MEN'S 10K 
YELLOW GOLD CLASS STYLE RING WITH BLACK 
ONYX EMBLEM (CHIPPED) 23 MM WIDE 13.1DWT;  
3-MEN'S 14 KT YELLOW GOLD BAND STYLE WEDDING 
RINGS 3.5 MM TO 4.0 MM WIDE TWT 7.5 DWT. 
Bag 1491238:  1-LADIES 14 KT  WHITE GOLD RING 
WITH 3 FULL CUT DIAMONDS 0.08 CT. EACH, 15 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.07 CT. EACH, TWT 18 
DIAMONDS = 1.29 CTS., VVS, E TO H, GOOD CUT, AND 
11 SQUARE BAGUETTE CUT NATURAL RUBIES TWT 
2.1 CTS., MED/DARK VIOLETISH-RED, FINE QUALITY, 
22 MM X 20 MM , TWT. 5.3 DWT. 
Bag 1490682:  1- PLATINUM PAIR OF DANGLE STYLE  
EARRINGS WITH 2 O/E CUT DIAMONDS 0.83 CT., 6.0 
MM X 3.6 MM, VS-2 TO I-1, M, FAIR CUT, 2 O/E CUT 
DIAMONDS 0.46 CT., 5.0 MM X 2.9 MM, SI-2, G TO J, 
POOR CUT, 34 O/E CUT  DIAMONDS 0.05 TO 0.12 CT., 
VS, I-K, POOR,  
32 S/C AND O/E CUT DIAMONDS 0.01 TO 0.03 CT. 
EACH, (6 CHIPPED) VS TO SI2, G TO K, POOR CUT, 
TOTAL WGT. 70 DIAMONDS = 6.1 CTS., 1.75" X 1", 9.2 
DWT. 



Bag 1490715:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING WITH 1 OVAL CAB CUT CRYSTAL OPAL 
8.5 CTS., 21.55 MM X 13.43 MM X 5.26 MM 
DISTINCT TO BRIGHT SMALL FLASH MULTI 
COLOR TRANSLUCENT, VERY GOOD QUALITY, 
AND 16 FULL CUT DIAMONDS 0.03 CT. EACH, 
32 BAGUETTE CUT DIAMONDS  0.03 CT EACH, 
TWT 48 DIAS= 1.5 CTS.,  VVS, E TO H, VERY 
GOOD CUT 29 MM X 21 MM 7.4DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 327        $5,902 
 

Lot Number - 328 
 
Bag 1486488:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
WITH PEARL LIKE BEADS AND DANGLE BOTH 
UNMKD 12.2 DWT. 
Bag 1479783:  6- YELLOW METAL RINGS WITH 
EMPTY SETTING: 1- MKD 18 11.4DWT,  
5- UNMKD EST.  34.4 DWT. TOTAL (2- WITH 
WHITE METAL DESIGN). 
Bag 1491243:  1- LADIES 14 KT WHITE GOLD 
RING WITH  20 S/C DIAMONDS TWT 0.40 CT. VS 
TO SI, F TO H, GOOD CUT AND 5 OVAL CUT 
NAT SAPPHIRES 6 MM X 4 MM TWT 3.1 CTS., 
MED/DK TO DK/BLUE FAIR QUALITY 19 MM X 
18 MM 6.2 DWT. 
Bag 1484153:  1- 18K YELLOW GOLD RING WITH 
1 F/C DIAMOND 0.15 CT. VS-2, F, GOOD CUT,  
5 MM WIDE 1.7 DWT; 1- 18K YELLOW GOLD 
RING WITH 4 F/C DIAMONDS 0.13 CT. TO 0.14 
CT. EA., TWT 0.54 CT., VS-1 TO SI-1, E TO H, 
FAIR CUT, 6 MM WIDE 1.7 DWT. 
Bag 1491660:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.04 
CT., 6.44 MM X 6.43 MM X 4.03 MM, SI-1, L, 
EXCELLENT CUT, 4 FULL CUT DIAMONDS 0.08 
TO 0.11 CT. EACH, VS-2 TO SI-2, H TO J, GOOD 
CUT, TOTAL 5 DIAMONDS = 1.42 CTS., AND 6 
ROUND CUT NATURAL SAPPHIRES, TWT 0.75 
CTS., MEDIUM/DARK BLUE , VERY GOOD 
QUALITY, 12 MM WIDE TWT. 6.8 DWT. 
Bag 1490684:  1-DOUBLE STRAND UNIFORM 
PEARL NECKLACE WITH PLATINUM 
CLASP/CENTERPIECE, AKOYA CULT.PEARLS 
8.0 MM TO 8.3 MM MEDIUM/DK CREAM TO 
MEDIUM/DARK CREAM ROSE , VERY GOOD 
QUAL. (ONE STRAND UNTIED AT CLASP) 
KNOTTED 14" AND 15" LONG, WITH 1 SQUARE 
BAGUETTE CUT DIAMOND (4 MM X 3 MM) 0.17 
CT., VS2, K F GOOD CUT 8 BAGUETTE CUT 
DIAMONDS 0.05 CT. EA., VVS, G-H, GOOD CUT, 
63 O/E CUT DIAS.0.02 TO 0.10 CT. EACH, VVS 
TO VS, F TO J, FAIR/POOR CUT ( 1 CHIPPED) 
TWT 72 DIAS.= 4.4 CTS., 8 AKOYA CULT PEARL 
DANGLES (1 MISSING) 4.0 MM X 8.5 MM 
MATCHING STRAND , CENTER IS 2.25" X 1.0" 
TWT 49.3 DWT. ; 3- LOOSE DRILLED AKOYA 
CULT PEARLS 8.0 MM, MED CREAM GOOD 
QUAL., TWT 1.4 DWT.; 1- TRIPLE STRAND 
GRAD. PEARL NECKLACE W/ 18 KT YELLOW 

GOLD CLASP/CENTERPIECE, AKOYA CULT PEARLS 
5.3 MM TO 8.7 MED CREAM TO MED CREAM ROSE, 
VERY GOOD QUAL., 16" TO 22" L, KNOTTED, 1 
CUSHION CUT NAT. RUBY 0.15 CT. MED/DK 
VIOLET/RED, FINE QUAL., 55 CRYSTAL OPALS 0.04 CT 
TO 0.025 CT EA., TWT 8 CTS., MULTI COLOR, CENTER 
1.25" X 1.0" TWT 55.6 DWT. 
Bag 1490983:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 27 F/C DIAMONDS 0.03 TO 0.15 CT. EACH, (TWT 
2.3 CTS) VVS (1 CHIPPED) F TO I, GOOD TO VERY 
GOOD CUT, 27 MM WIDE 5.8 DWT. 
Bag 1484072:  1- 18K YELLOW GOLD FLEX BRACELET 
5MM WIDE X 7" LONG 4.5 DWT; 1- LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD RING WITH 1 F/C DIAMOND 0.16 CT.,  
6 HALF ROUND STEP AND BRILLIANT CUT DIAMONDS 
0.10 TO 0.12 CT. EACH, TWT 7 DIAMONDS = 0.82 CT., 
VVS TO VS, F TO I, FAIR CUT 23 MM WIDE 8.2 DWT. 
Bag 1447751:  1-LADIES 14 KT WHITE GOLD RING 
UNMKD WITH 1 RD BR DIAM. 0.43 CT., 4.91 X 4.93 MM, 
I1, (CHIPPED) F, FAIR CUT, 14 MARQ. CUT DIAS. 0.10 
CT. TO 0.18 CT. EACH, VS-1 TO SI-2, F TO H,  
(1 CHIPPED) 13 F/C DIAMOND  (1 MISSING) 0.06 TO 
O.13 CT. EACH, VS-2 TO I-1, G TO I, GOOD TO FAIR 
CUT, TWT 28 DIAMONDS  =3.6 CTS., 23 MM WIDE,  
7.3DWT; 1-LADIES 18 KT WHITE GOLD RING MKD 750 
WITH 1 RD BR DIAMOND 0.73 CT, 6.00 X 6.03 MM X 3.35 
MM SI-2, I , FAIR CUT  3.2DWT. 
Bag 1486527:  1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 
1 O/E CUT DIAMOND 0.21 CT.,  7 S/C DIAMONDS 0.02 
TO 0.04 CT. EACH, TWT , TWT 8 DIAMONDS = 0.42 
CTS., VVS TO VS, H-J, FAIR CUT AND 2 BAG CUT DARK   
BLUE SAPPHIRES ( 1 IS CHIPPED) 19 MM WIDE 2.4 
DWT; 1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 1 S/C 
DIAMOND  0.03 CT., I-3, K, POOR CUT 4 MM WIDE  
0.8 DWT. 
Bag 1484852:  1- YELLOW METAL PIN/PENDANT WITH  
7 CHARMS MKD 14K 9.9 DWT; 1- YELLOW METAL PIN 
WITH BLACK INLAY UNMKD; 2- YELLOW METAL 
PENDANTS INCLUDES: 1- ZODIAC CANCER DESIGN 
MKD 14K 6.4 DWT, 1- LARGE WITH BLUE STONE 
(DAMAGED) UNMKD. 
Bag 1484744:  2-YELLOW METAL PAIRS OF EARRINGS 
MKD 14K: 1-INTERLOCKING HOOP STYLE 5.6 DWT,  
1-DOLPHIN DESIGN 2.9 DWT; 2-YELLOW METAL 
NECKLACES: 1-MKD 18K 31.6DWT, 1-THIN UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 328                   $5,953  
 

Lot Number - 329 
 
Bag 1479784:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.23 CT., 7.12 MM 
X 7.13 MM X 3.96 MM, VVS-2, I, GOOD CUT, 6 FULL CUT 
DIAMONDS 0.10 CT TO 0.13 CT. EACH, VVS TO VS, E 
TO H, GOOD CUT, 10 FULL CUT TAPERED BAGUETTE 
DIAMONDS  0.04 TO 0.06 CT. EACH, VVS, F TO G, 
GOOD CUT, 12 MM WIDE 7.3 DWT. 
Bag 1483489:  1- LADIES WHITE GOLD RING WITH 1 O/E 
CUT DIAMOND 0.13 CT., I-1, G, FAIR CUT, 5 MM WIDE 
2.1 DWT; 1- LADIES PLATINUM RING WITH 1 ROUND 



BRILLIANT DIAMOND 0.50 4.99 MM X 5.02 MM X 
3.19 MM, I-1, H, GOOD CUT 3.3 DWT. 
Bag 1486655:  1-14 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 F/C  DIAMONDS  0.20 CT. 
TWT, I-3, F ,FAIR CUT 0.2DWT; 1-14K LADIES 14 
KT YELLOW GOLD RING WITH  1 MARQUISE 
CUT DIAMOND 0.13 CT, 8 F/C DIAMONDS 0.03 
TO 0.04 CT .EA., TWT 9 DIAMONDS = 0.43 CT, 
SI, G TO I, GOOD CUT, 3.3 MM WIDE  1.7 DWT; 
1-14K YELLOW GOLD "B"  LETTER RING WITH  
15 S/C DIAMONDS TWT 0.04 CT., FAIR QUALITY 
15 MM WIDE  1.9 DWT; 1-LADIES 14 KT 14K 
YELLOW GOLD RING WITH 3 PEAR SHAPE 
STONES OF AMETHYST, BLUE TOPAZ, 
RED/ORANGE GARNET, ALL GOOD QUALITY, 
1.8DWT. 
Bag 1488505:  1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH 96 S/C  
DIAMONDS  0.005 TO 0.03 CT. EA., (TWT 1.0 
CT.) SI TO I-1, F TO I, GOOD CUT, AND 2 
EMERALD CUT NATURAL SAPPHIRES 1.0 CTS., 
(7 MM X 5 MM) EACH, ( TWT 2.0 CTS.) MED/DK 
BLUE, GOOD QUALITY 1.5" L X 22 MM WIDE, 
TWT 7.6 DWT; 1- 18 KT WHITE GOLD PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH  22 PEAR 
SHAPE NATURAL EMERALDS (2 MISSING) 0.35 
CT., (6 MM X 4 MM) EACH, (TWT 7.7 CTS.) 
MEDIUM/DARK BLUISH GREEN, GOOD 
QUALITY  36 S/C DIAMONDS TWT 1.1 CTS., VS 
TO SI, F TO H, GOOD CUT, 2" L X 13 MM WIDE 
6.5 DWT. 
Bag 1485453:  1- 18 KT YELLOW GOLD 
BRACELET WITH 6 EMERALD CUT STONES 12 
MM X 10 MM OF GOOD QUALITY CITRINE, 
AMETHYST, BLUE TOPAZ, HELIODOR, 
RHODOLITE AND GREEN TOURMALINE, 7" 
LONG TWT 24.0 DWT.; 1- YELLOW METAL 
JEWELRY LINK UNMKD 
Bag 1447736:  3-YELLOW METAL RINGS WITH 
EMPTY SETTING (1-MKD 18K, 2-UNMKD) TWT 
27.3DWT; 2-YELLOW METAL MISC JEWELRY 
PIECES(1 MKD 18K) TWT 1.1DWT. 
Bag 1485769:  1 PAIR 14 KT YELLOW GOLD 
DANGLE EARRINGS (PLATED NUTS) 2.5 " X 1 
INCH,  TWT. 4.7 DWT; 1-PAIR 14 KT YELLOW 
GOLD  DANGLE  EARRINGS WITH 2 PEAR 
SHAPE SYNTHETIC COLOR CHANGE 
SAPPHIRES, DARK VIOLET 40 MM X 23 MM  
16.2  DWT. 
Bag 1483864:  1-14 KT  WHITE GOLD SPRING 
LOADED   BANGLE  , 4.5 MM WIDE X 7" 5.6 
DWT; 1- 14 KT WHITE GOLD NECKLACE WITH 
3.5 MM WHITE AND BLACK FRESHWATER 
PEARLS 5MM WIDE X 18" LONG 21.1 DWT; 1- 14 
KT WHITE GOLD BRACELET WITH 3.5 MM 
WHITE AND BLACK FRESHWATER PEARLS , 5 
MM WIDE  X 7" LONG 12.7 DWT. 
Bag 1485378:  1-YELLOW METAL BRACELET 
WITH ANIMAL DESIGN LINKS UNMKD 9.3DWT; 
1-YELLOW METAL BRACELET MKD 999 WITH 
HEART CHARM 8.3DWT; 1-YELLOW METAL 

BRACELET WITH DESIGN LINKS MKD 9999 10.3DWT. 
Bag 1484599:  1-14 KT  YELLOW GOLD CHAIN 16" LONG 
WITH 1 14 KT YELLOW GOLD FROG PENDANT WITH 1 
OVAL FLAT POLISHED OPAL DOUBLET INLAY 26 MM X 
18 MM 4.4 DWT; 1- 14 KT YELLOW GOLD CAT STYLE 
CHARM WITH 2 SYNTHETIC RUBY EYES 24 MM X 14 
MM 2.3 DWT; 1- LADIES 14K  YELLOW GOLD RING  
WITH 1 RECTANGULAR SHAPE RED GLASS 1.4 DWT, 
1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING, 1 OVAL CAB 
CUT AMBER 17 MM X 11 MM SEMI TRANSPARENT 
DARK ORANGE 5.7 DWT. 
Bag 1490698:  1- 18 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
DANGLE EARRINGS WITH 32 S/C DIAMONDS TWT 0.64 
CT. I-1, E TO I, GOOD CUT AND 2 ROUND CAB CUT 
NATURAL EMERALDS  8MM X 5 MM, 48 ROUND CUT 
NATURAL EMERALDS  0.08 CT. EACH, TOTAL WGT 50 
EMERALDS 8.4 CTS, SEMI-TRANSPARENT MED/DK 
BLUISH  GREEN  FAIR QUALITY 35 MM X 17 MM 8.7 
DWT; 1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH 24 
S/C DIAMONDS  0.60 CT., SI TO I-1, G-I, GOOD CUT 
AND 1 OVAL CAB CUT NATURAL EMERALD 11.7 CTS., 
15.65 MM X 12.48 MM X 8.44 MM , 22 ROUND CUT 
NATURAL EMERALDS 0.08 CT. EA., TWT 23 EMERALDS 
APPROX. 13.5 CTS., SEMI-TRANSPARENT, MED/DK 
BLUISH GREEN, FAIR QUALITY  STONE 26 MM X 22 MM 
8.4 DWT. 
Bag 1489286:  1-LADIES 18 KT YELLOW 
GOLD/PLATINUM  RING WITH 3 O/E CUT DIAMONDS 
0.35 CT EACH, 4 O/E CUT DIAMONDS 0.13 CT. TO 0.15 
CT. EACH, 12 ROSE CUT DIAMONDS 0.01 CT EACH, 
TWT 19 DIAMONDS = 1.73 CTS., VS-2 TO SI-2, I TO K, 
POOR CUT 16 MM WIDE TWT 4.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 329                   $5,958 
 

Lot Number - 330 
 
Bag 1484873:  1-LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH  17 FC AND ROUND BRILLIANT DIAMONDS 
0.10 TO 0.23 CT. EACH, (TWT 2.8 CTS.) VVS TO VS, F 
TO I, GOOD CUT 16 MM WIDE 5.7DWT. 
Bag 1484310:  1- YELLOW METAL WIDE BRACELET 
MKD 750 35.1 DWT; 1- YELLOW METAL ROPE STYLE 
NECKLACE UNMKD WITH YELLOW METAL PENDANT 
14.4 DWT; 3- YELLOW METAL PENDANTS: 1- EMPTY 
LOCKET STYLE WITH CLEAR STONE MKD 14K 4.4 
DWT, 1- FISH WITH RED STONES UNMKD, 1- WITH 
MULTI COLOR STONES MKD 14K 7.7 DWT. 
Bag 1447787:  1-LOOSE 1 UNMTD RD BR DIAMOND 0.90 
CT., 6.37 X 6.38 X 3.68 MM, VVS2, J, GOOD CUT. 
Bag 1488508:  1-LADIES 18 KT  WHITE GOLD RING 
WITH 1 OCTAGONAL SHAPE MIXED CUT NATURAL 
SAPPHIRE 2.0 CTS., 9.3 MM X 9.5 MM X 3.2 MM,, DARK 
BLUE /VIOLET, FAIR QUALITY AND  10 S/C DIAMONDS 
0.04 CT. EACH, 16 SINGLE CUT DIAMONDS 0.01 CT. 
EACH, TWT 26 DIAMONDS= 0.56 CT, VS TO SI, E TO I, 
GOOD  CUT 16 MM WIDE TWT 3.5 DWT; 1- LADIES 18 
KT YELLOW/WHITE  GOLD RING WITH 1 MARQUISE 
SHAPE CUT NATURAL EMERALDS 1.0 CT., 12 MM X 5 
MM X 3 MM, SEMI-TRANSPARENT MED/MEDIUM- DARK 
BLUISH-GREEN , FAIR QUALITY, AND 46 ROSE CUT 



DIAMONDS 0.01 TO 0.03 CT. EACH, (TWT 1.0 
CT) SI TO I-1, H-J, 36 MM X 18 MM TWT 11.9 
DWT; 1- LADIES 18 KT WHITE GOLD RING WITH 
1 PEAR SHAPE CUT NATURAL EMERALD 0.60 
CT., 7 MM X 5MM, 3 PEAR SHAPE CUT 
NATURAL EMERALDS  (1 MISSING) 0.20 CT.,  
5 MM X 3 MM EACH, MED/MED-DK BLUISH 
GREEN, TRANSPARENT TO SEMI 
TRANSPARENT, FAIR TO GOOD QUALITY AND 
24 S/C DIAMONDS (1 MISSING) TWT. 0.24 CT., 
VS, F-H, 20 MM X 22 MM, TWT 3.3 DWT. 
Bag 1492908:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH  
18 FULL CUT DIAMONDS TWT 0.54 CT., I-1, H  
TO I, GOOD CUT  AND 1 OVAL CAB CUT 
NATURAL EMERALD 3.0 CT., 9.90 MM X 7.89 
MM X 5.4 MM MED/DK BLUISH GREEN, GOOD 
QUALITY, 17 MM WIDE 6.6 DWT; 1- 14 KT 
WHITE GOLD CIRCULAR BROOCH WITH 20 F/C  
DIAMONDS TOTAL WGT., 1.00 CT I-1 TO I-2, F 
TO J, GOOD TO FAIR CUT 28 MM DIAMETER  
2.9 DWT. 
Bag 1484475:  1- LADIES 14 KT YELLOW AND 
WHITE GOLD RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 
0.30 CT., 14 O/E CUT DIAMONDS 0.03 TO 0.13 
CT. EA., TWT 15 DIA= 1.00 CT. VVS, F TO J, 
FAIR CUT  AND 8 RD CUT NATURAL RUBIES 
TWT 0.56 CT., ( 3 MISSING) MED/DK VIOLET-
RED, VERY GOOD QUALITY 16 MM WIDE  
6.5 DWT. 
Bag 1483849:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 OVAL CUT NAT RUBY 4 MM X 3 MM, GOOD 
QUAL., 1 OVAL CUT NAT EMERALD 3.5 MM X 
2.8 MM, GOOD QUAL., 1 OVAL CUT NAT 
SAPPHIRE 3.5 MM X 2.8 MM, GOOD QUAL., AND 
10 S/C DIAMONDS  0.03 CT. TWT, GOOD 
QUALITY, 12 MM WIDE 3.4 DWT; 1- 14K 
YELLOW GOLD MATCHING SINGLE EARRING 
MATCHED RING LISTED ABOVE, 2.3 DWT;  
1- 14K WHITE GOLD FLEX BRACELET WITH 273 
SINGLE CUT DIAMONDS TWT 2.7 CTS., I-1 TO  
I-2, G TO I, GOOD CUT, 11 MM WIDE X 7" LONG 
11.7 DWT. 
Bag 1490724:  1-18 KT YELLOW GOLD 
NECKLACE AND 23 FULL CUT DIAMONDS TWT 
0.30 CT., VVS TO VS, F TO G, VERY GOOD CUT, 
3 MM TO 13 MM WIDE X 16" LONG TWT 
13.5DWT; 1-14 KT YELLOW GOLD  NECKLACE 
WITH 11 OVAL AND MARQUISE CUT "BRAZIL 
MIX" NATURAL STONES 7 MM X 5 MM, GOOD 
QUALITY  AND PLATED  YELLOW METAL KEY 
DESIGN PENDANT TWT 5.3 DWT (WITHOUT 
PENDANT). 
Bag 1483847:  1- 14K LADIES WHITE GOLD 
FLOWER STYLE RING WITH, 7 ROUND CUT 
NATURAL SAPPHIRES 0.50 CT. TWT., VERY 
GOOD QUALITY 15 RD CUT NATURAL BLUE 
SAPPHIRES, GOOD QUALITY TWT., 0.45 CTS., 5 
IRREGULAR DOME POLISHED WHITE MOTHER 
OF PEARL, AND DIAMONDS 7.9 DWT. 
Bag 1485379:  1-YELLOW METAL BAR LINK 
STYLE NECKLACE UNMKD 11.1DWT; 1-
YELLOW METAL BOX STYLE NECKLACE MKD 

14K 1.9DWT; 1-YELLOW METAL NECKLACE WITH 
FLOWER DESIGN LINKS UNMKD 7.0DWT. 
Bag 1485771:  1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 OVAL CAB CUT CORAL 16 MM X 12 MM, 16 
MARQUISE CAB CUT CORAL 8 MM X 4 MM, SEMI-
TRANSLUCENT LIGHT UNEVEN PINK AND 16 F/C 
DIAMONDS TWT.  0.64 CTS., VS, H-I, GOOD CUT 29 X 
25 MM 11.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 330                   $5,990 
 

Lot Number - 331 
 
Bag 1484795:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
HORSESHOE SHAPE RING WITH  11 F/C DIAMONDS 
TWT 1.4 CTS. VS-2 TO I-1, F TO H, GOOD TO FAIR CUT 
22 MM WIDE 9.1DWT. 
Bag 1489188:  1- LADIES PLATINUM PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 O/E CUT DIAMONDS 0.50 CT. EACH, 
2 O/E CUT  DIAMONDS 0.22 CT. EACH, 80 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.005 TO 0.02 CT EACH, TWT 84 
DIAMONDS = 2.4 CTS., VVS TO VS, H TO K, FAIR TO 
POOR CUT, 40 MM X 15 MM 5.4 DWT. 
Bag 1447775:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 1 
UNMTD RD BR DIA 1.25 CT.  6.88 X 7.01 MM X 4.28 MM, 
SI1, L, VERY GOOD CUT, STRONG BLUE 
FLORESCENCE; 1 UNMTD RD BR DIA 1.20 CT. 6.89 X 
6.94 X 4.08, I1, H, FAIR CUT. 
Bag 1484071:  1- 18K YELLOW GOLD BRACELET, 6 MM 
WIDE X 7" LONG 4.4 DWT; 1- LADIES 18 KT 
YELLOW/WHITE GOLD RING WITH 9 F/C DIAMONDS 
0.020-0.08 CT (TWT 0.54 CT.) VS, F-G, VERY GOOD 
CUT, 11 MM WIDE 6.4 DWT. 
Bag 1485019:  1-14KT YELLOW GOLD NECKLACE WITH 
50 RD CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 1.2 CTS., 
MED/DK BLUE, GOOD QUALITY AND 6 F/C DIAMONDS 
TWT 0.12 CT., VS, G-H, GOOD CUT, 7 MM X 4 " AT 
BOTTOM, 16" LONG OVERALL, 6.9 DWT. 
Bag 1485520:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH  5 MARQUISE CUT DIAMONDS TWT 0.50 CT, VS 
TO SI (1 CHIPPED) E-F, VERY GOOD CUT 1 ROUND 
NATURAL SAPPHIRE TWT 0.20 CT. DARK BLUE, GOOD 
QUALITY 15 MM WIDE 2.1 DWT. 
Bag 1483582:  1-18K YELLOW GOLD CHAIN 15" LONG 
AND 14 KT YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.50 CT., 5.21 MM X 5.23 MM X 
3.02 MM, SI-1, J, FAIR CUT TWT 1.7DWT. 
Bag 1484060:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 FULL CUT DIAMOND 0.05 CT., VS2, G, GOOD 
CUT.  AND 1 FRESHWATER PEARL, BAROQUE SHAPE 
MED BLUE/GRAY COLOR, 21 MM WIDE 6.3 DWT;  
1- LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH  7 SC AND 1 
FC DIAMONDS TWT 0.24 CT., VVS TO VS, H -I, GOOD 
CUT  AND 1 ROUND CUT NATURAL  RUBIE 0.30 CT., 6 
ROUND CUT NATURAL RUBIES 0.02 CT. EA., TWT 7 
RUBIES 0.42 CT., MED/DK VIOLET/RED  GOOD 
QUALITY 11 MM WIDE 2.6 DWT; 1- 14 KT YELLOW 
GOLD FLEX BRACELET  7 MM WIDE X 8" LONG 11.2 
DWT. 
Bag 1487503:  1-14 KT WHITE GOLD CROSS PENDANT 
WITH 36 FULL CUT DIAMONDS 0.10 TO 0.11 CT. EACH 



(TWT 3.8 CT.) I-1 TO I-2. H TO J, GOOD CUT, 
3.5" X 1.75" 22.2 DWT. 
Bag 1485380:  1-18 KT YELLOW GOLD PAIR OF 
EARRINGS WITH 2 OVAL CUT NAT SAPPHIRES 
0.27 CT., 4.6 MM X 3.5 MM ( TWT 0.54 CT.) 
MED/DK BLUE VERY GOOD QUALITY AND 12 
F/C DIAMONDS TWT 0.03 CT., VS, G-H, VERY 
GOOD QUALITY 13 MM X 9 MM , 2.0 DWT;  
1-18 KT YELLOW/WHITE GOLD PENDANT WITH  
13 F/C DIAMONDS 0.015 TO 0.03 CT. EA., (TWT 
0.26 CT.) VS, F-G, VERY GOOD CUT AND 1 
OVAL CUT NATURAL SAPPHIRE 0.41 CT. 5.2 
MM X 4.1 MM MED/DK BLUE VERY GOOD CUT 
1.4 DWT. 
Bag 1483602:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.46 
CT., 4.97 MM X 3.04 MM, I-2, I, GOOD CUT, 8 F/C  
DIAMONDS 0.10 TO 0.13 CT. EACH, SI-2 TO I-2, 
K TO M, FAIR CUT, TWT 9 DIAMONDS = 1.38 
CTS., 15 MM WIDE  5.3 DWT. 
Bag 1486548:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING WITH CORUNDUM (VERY LOW QUALITY 
RUBY) MED/DK VIOLET/RED AND 60 S/C 
DIAMONDS 0.01 TO 0.03 CT. EA., (TWT 0.75 CT) 
VS TO SI, G TO I, GOOD CUT 30 MM X 19 MM 
6.5 DWT. 
Bag 1483325:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS MKD 14K 1.2 DWT; 1 -YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 14K 11.9 DWT;  
2- YELLOW METAL BAND STYLE RINGS MKD 
14K TWT 3.6 DWT. 
Bag 1483494:  1- PLATED YELLOW METAL 
ROPE STYLE CHAIN 30" LONG AND 14 KT 
YELLOW GOLD NUGGET STYLE PENDANT 
WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.51 CT., 5.33 MM X 
5.51 MM X 2.7 MM. I-1. H. POOR CUT, 28 MM X 
18 MM, TWT 5.7 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 331        $6,070 
 

Lot Number - 332 
 
Bag 1485960:  1- LADIES PLATINUM RING WITH 
1 O/E CUT DIAMOND 0.75 CT., 6.20 MM X 3.17 
MM, I-3 (CHIPPED) K, POOR CUT, 8 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT.EA., I-1, K, POOR CUT, TWT 
9 DIAS= 0.91 CTS., 2.4 DWT. 
Bag 1487223:  1-PAIR OF LADIES 12K WHITE 
GOLD EARRINGS WITH 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND 1.09 CT., 6.61 MM X 6.63  MM X 4.06 
MM, SI-2, M, GOOD CUT, 1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND 1.10 CT., 6.61 MM X 6.69 MM X 4.09 
MM SI-2, M, GOOD CUT,   10 SINGLE CUT 
DIAMONDS  0.03 CT .EACH, SI, H-I, GOOD  CUT, 
TWT 12 DIAMONDS = 2.49 CTS., 26 MM LONG 
2.7DWT. 
Bag 1484150:  1- 14 KT YELLOW GOLD FLEX ID 
STYLE BRACELET WITH 1 RECT. CARVED 
BLACK ONYX AND 1 F/C DIAMOND 0.09 CT., SI-
2. F. GOOD CUT, 7MM TO 8 MM WIDE X 8" 
LONG 11.8 DWT; 1- 14K LADIES/MAN'S YELLOW 

GOLD RING WITH 1 RECT. FLAT BLACK POLISHED 
(CHIPPED) AND 3 F/C DIAMONDS TWT 0.18 CT., I-2, E 
TO H, GOOD CUT, 8 MM WIDE 4.3 DWT. 
Bag 1483491:  2- YELLOW METAL BRACELETS: 1- MESH 
STYLE UNMKD 10.2 DWT, 1- FLEXIBLE STYLE MKD 18K 
14.6 DWT. 
Bag 1485615:  1- LADIES 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.71 CT., 
5.73 MM X 5.77 MM X 3.5 MM, SI-2, M GOOD CUT, 9 S/C 
DIAMONDS (1 MISSING) 0.02 CT. EA., GOOD QUALITY, 
17 MM WIDE 3.3 DWT. 
Bag 1484876:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 24 RD CUT NATURAL RUBIES ( 1 MISSING) 0.06 
TO 0.12 CT. EACH, (TWT 2.2 CTS) MED/DK VIOLET-RED 
GOOD QUALITY AND 1 F/C  DIAMOND 0.10 CT., VS, I, 
FAIR CUT, 21 MM WIDE 7.3DWT; 1-14 KT YELLOW 
GOLD FLEX BRACELET, 11 MM WIDE X 7" LONG 
5.4DWT. 
Bag 1485473:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 F/C DIAMOND 0.15 CT. 12 F/C DIAMONDS 0.05 TO 
0.06 CT EA., TWT 13 DIAS= 0.81 CTS., SI, G TO K, 
GOOD TO FAIR QUALITY 20 MM X 13 MM AT TOP 3.6 
DWT. 
Bag 1483467:  1- MAN'S 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
RING WITH  2O S/C DIAMONDS TWT 0.20 CT., VS, I-J, 
GOOD CUT AND 1 OVAL CUT SYNTHETIC RUBY, 20 
MM WIDE 14.8 DWT. 
Bag 1490683:  1- 18 KT YELLOW GOLD BROOCH WITH  
5 ROUND BRILLIANT DIAMONDS 0.28 CT. EACH, 5 
FULL CUT DIAMONDS 0.18 TO 0.13 CT EACH, TWT 10 
DIAMONDS = 1.93 CTS., VVS, F-G, VERY GOOD CUT  
AND ROUND CAB CUT TURQUOISE, MEDIUM  BLUE 
VERY GOOD QUALITY, 2.5 " X 1.25" 25.6 DWT. 
Bag 1478438:  3- LOOSE DIAMONDS INCLUDES: 1 UN-
MTD RD BR DIA. 1.28 CT., 7.13 MM X 7.21 MM X 3.97 
MM, SI2, M, FAIR CUR;  1 UN-MTD BAGUETTE CUT 
DIA., 0.30 CT., 4.87 MM X 3.61 MM X 2.03 MM, SI-1, J, 
GOOD CUT, STRONG BLUE FLORESCENCE ; 1 UN-
MTD RD BR DIA. 1.68 CTS., 7.80 MM X 7.83 MM X 4.57 
MM SI-2 (ABRADED) K FAIR CUT. 
 

Reserve Amount for Lot: 332                   $6,124 
 

Lot Number - 333 
 
Bag 1490938:  1-UNMOUNTED PEAR SHAPE BRILLIANT 
CUT DIAMOND, 1.41 CTS., 9.23 MM X 6.85 MM X 3.45 
MM VS-2, G, FAIR CUT ; 1-SET OF PLATINUM/14KT 
WHITE GOLD PAIR OF CUFFLINKS AND SINGLE SHIRT 
STUD, WITH 5 FLAT POLISHED  BLACK ONYX DISCS, 
AND 114 ROSE CUT DIAMONDS TWT 1.14 CTS., VS, H-I, 
MOUNTED IN PLATINUM  10 MM X 14 MM DIAM. 6.1 
DWT. 
Bag 1447738:  4-WHITE METAL RINGS WITH EMPTY 
SETTING TWT 22.3DWT: 2-MKD 750,  
2-MKD 18K. 
Bag 1484073:  1- SET OF 7 NARROW 18 KT  YELLOW 
GOLD CONNECTED TOGETHER  BANGLE STYLE 
BRACELETS, TOTAL 15 MM WIDE 23.6 DWT; 1-LADIES 
14 KT  YELLOW/WHITE   GOLD TRIMMED  RING WITH  
1 O/E CUT DIAMOND 0.08 CT. SI-1, I, POOR CUT 11 MM 



WIDE 2.9 DWT; 1- LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH  5 ROSE CUT DIAMONDS 0.02 TO 
0.04 CT. EA., ( TWT 0.15 CT.) I-2 TO I-3, G TO M, 
POOR CUT 3.5 MM WIDE 1.2 DWT. 
Bag 1483328:  1- 14 KT YELLOW GOLD CHAIN 
(1O KT CLASP) 20" LONG AND 14 KT YELLOW 
GOLD PENDANT WITH 1 O/E CUT DIAMOND 
0.09 CT., VVS2, H, FAIR CUT 1.78 DWT;  
1- LADIES 18K /14 KT YELLOW, WHITE ROSE 
GOLD  3 RING INTERTWINED SET AND 18 S/C 
DIAMONDS TWT 0.54 CT., VVD, G-H, 7 MM 
WIDE 6.1 DWT. 
Bag 1486132:  1- MEN'S 18K YELLOW AND 
WHITE GOLD RING WITH  1 ROUND BRILLIANT 
DIAMOND 0.21 CT., 2 F/C DIAMONDS 0.13 CT. 
EACH, TWT 3 DIAMONDS = 0.47 CT., VS, J, FAIR 
CUT 16 MM WIDE 14.9 DWT. 
Bag 1447763:  5-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES :  
1 UNMTD OLD EUROPEAN CUT DIAMOND, 1.62 
CT., 7.74 X 7.82 X 4.43 MM, VS2, L, POOR CUT;   
1 UNMTD RD BR DIA 0.76 CT., 5.87 X 5.91 X 3.63 
MM, VVS2, F, VERY GOOD CUT;  1 UNMTD RD 
BR DIA 0.47 CTS., 5.12 X 5.16 X 2.97 XX, SI1, F, 
GOOD CUT;    1 UNMTD RD BR DIA. 0.44 CTS., 
4.96 X 4.98 X 2.98 MM, SI2, J, FAIR CUT, 
STRONG BLUE FLORESCENCE ; 1 OLD 
EUROPEAN CUT DIAMOND 0.94 CTS., 5.86 X 
6.47 X 3.70 MM, SI1, M, FAIR CUT. 
Bag 1485798:  1- 18K YELLOW GOLD RING WITH  
7 F/C DIAMONDS 0.03 TO 0.04 CT. EACH, (TWT 
0.25 CTS.) VS TO SI, F TO G, VERY GOOD CUT 
AND 1 ROUND CAB CUT CORAL 16 MM 
DIAMETER & 8.83 MM DEPTH, MED/DK RED, 
EVEN, VERY GOOD QUALITY 11.0 DWT. 
Bag 1483303:  1- LADIES WHITE METAL RING 
WITH 11 BAGUETTE CUT AMETHYST QUARTZ 
MED/DK  VIOLET , 8 BAGUETTE CUT 
SYNTHETIC COLOR CHANGE ALEXANDRITE , 
AND 64 FULL CUT  DIAMONDS 0.01 TO 0.015 CT 
EACH, ( TWT 0.80 CT.) VVS TO VS, F TO H, 
VERY GOOD CUT, 9MM X 13 MM WIDE 9.6 DWT. 
Bag 1479785:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING CENTER MISSING) WITH 12 S/C 
DIAMONDS TWT 0.12 CT., VS TO SI, E TO G, 
FAIR CUT 12 MM WIDE 3.0 GRAMS; 1- MEN'S 14 
KT YELLOW GOLD RING WITH 1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND  0.48 CT., 5.07 MM X 5.10 
MM X 3.04 MM, SI-2, G, GOOD CUT, 11 MM 
WIDE 6.6 DWT. 
Bag 1483838:  1- YELLOW/WHITE METAL 
BRACELET MKD 14K 7.3 DWT; 1- YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 14K 8.9 DWT; 1- 
YELLOW METAL PAIR OF DANGLE STYLE 
EARRINGS WITH FIGURE DESIGNS BACKS 
MKD 750 4.6 DWT;  
1- YELLOW METAL MATCHING RING WITH 
FIGURE DESIGN UNMKD. 
Bag 1487118:  1- YELLOW METAL NECKLACE 
MKD 750 AND YELLOW METAL RELIGIOUS 
PENDANT TWT 12.2 DWT; 1- YELLOW METAL 
BEZEL/INGOT MKD 5 GRAM FINE GOLD 999,9 
PENDANT MKD 14KP 3.5 DWT. 

Bag 1483851:  1- 14K ROSE GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 2 ROUND CUT AMETHYST QUARTZ 11 MM 
DIAMETER , LIGHT VIOLET, GOOD QUALITY AND  40 
S/C DIAMONDS  TWT 0.30 CT., VS TO SI, G  TO I, GOOD 
CUT 19 MM X 19 MM 6.8 DWT; 1- LADIES 14K ROSE 
GOLD MATCHING RING WITH 1 ROUND FACETED 
AMETHYST QUARTZ 12 MM DIA., LT VIOLET, GOOD 
QUALITY, AND 24 S/C  DIAMONDS TWT 0.24 CTS., VS 
TO SI, G TO I, GOOD CUT, 22 MM WIDE  5.8 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 333                   $6,130 
 

Lot Number - 334 
 
Bag 1484239:  1-18 KT YELLOW GOLD RELIGIOUS 
PENDANT WITH 33 F/C DIAMONDS TWT 0.66 CT., VS 
TO I-1, E TO I, GOOD TO FAIR CUT, 2.5" X 1.75", 
15.6DWT. 
Bag 1484762:  1-14 KT YELLOW GOLD FLEX STYLE 
BRACELET WITH  49 F/C DIAMONDS  TWT 1.5 CTS., I-2, 
F TO K, FAIR CUT, 5 MM WIDE X 7" LONG 6.7DWT; 1-18 
KT YELLOW GOLD CHAIN 21" LONG  AND 18 KT  
YELLOW GOLD PENDANT WITH 1 PEAR SHAPE 
BRILLIANT CUT DIAMOND 0.83 CT., 8.1 MM X 5.35 MM X 
3.09 MM, I-1, F, GOOD CUT TWT 4.6DWT. 
Bag 1485362:  1-YELLOW METAL NECKLACE MKD 18KP 
WITH CROSS DESIGN PENDANT UNMKD (CLASP 
BROKEN) TWT 40.6DWT. 
Bag 1447737:  1-18 KT YELLOW GOLD PAIR OF DANGLE 
STYLE EARRINGS WITH 2 RD BR DIAMONDS 0.33 CT. 
VS2 TO SI1, H TO I, VERY GOOD CUT, 52 F/C & S/C 
DIAMONDS 0.01 TO 0.035 CT. EA., VVS1 TO I1,  
(4 CHIPPED) E TO I, GOOD CUT, TWT 54 DIAS= 1.70 
CTS., 44 MM X 15 MM, 9.1DWT. 
Bag 1483605:  4-YELLOW METAL ANKLETS: 1-THICK 
MKD 14K 37.2DWT, 1-WITH RECTANGULAR LINKS MKD 
10K 9.1DWT, 1-WITH DOLPHIN CHARM UNMKD 
5.0DWT, 1-PLAIN UNMKD 3.8DWT. 
Bag 1447756:  1-MAN'S 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 RD BRILLIANT DIAMOND  1.32 CT, 6.91 MM X 
6.94 MM X 4.37 MM VS-1, FANCY LIGHT  YELLOW, 
GOOD CUT, 10 MM WIDE, 4.54 WT; 1-LADIES 18 KT 
WHITE GOLD RING WITH 1 RD BR  DIAMOND  0.70 CT., 
5.79 MM X 5.81 MM X 3.50 MM, VS-2, L, GOOD CUT, 
1.5DWT; 1-LADIES 18 KT WHITE GOLD RING WITH  1 
RD BR  DIAMOND  0.26 CT., 4.39 MM X 4.42 MM X 2.3 
MM, I-1, J, FAIR  CUT 1.9DWT. 
Bag 1447754:  1-MAN'S 14 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 RD BR DIAMOND 1.02 CT., 6.57 X 6.60 X 3.84 
MM VVS1, K, EXCELLENT CUT 10 MM WIDE 4.5DWT;  
1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING WITH 1 RD BR 
DIA. 0.33 CT., 4.42MM, VVS, H, GOOD CUT  8 F/C 
DIAMONDS 0.05 CT .EA., VVS TO VS, VERY GOOD CUT, 
11 MM WIDE , 2.2DWT; 1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 OVAL CUT DIAMOND 0.35 CT., 5.8 X 4.0 X 
2.33 MM, SI2, H, GOOD CUT  AND 18 TAP BAG 
DIAMONDS  0.02 CT. EA. VVS, G-H, GOOD CUT, TWT 19 
DIAS= 0.71 CTS., 13 MM X 12 MM 3.2 DWT; 1-LADIES 18 
 
 



KT WHITE GOLD RING WITH 1 FC DIAMOND 
0.131 CT., I2, F, FAIR CUT, 7 MM WIDE  1.4DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 334        $4,643 
 

Lot Number - 335 
 
Bag 1484356:  1 SILVER HINGED BANGLE 
BRACELET WITH  95 FULL CUT DIAMONDS 0.01 
TO 0.025 CT. EA., (TWT 1.66 CTS.) I-1 TO I-2, E 
TO I, FAIR CUT, 3 MM TO 20 MM 10.1DWT;  
1-SILVER HINGED BANGLE BRACELET WITH 64 
FULL CUT DIAMONDS 0.015 TO 0.025 CT. (TWT 
1.28 CTS.) I-2, F TO K, FAIR CUT, 3 MM X 11 MM 
WIDE 10.6 DWT; 1-LADIES SILVER RING WITH 
36 F/C DIAMONDS 0.06 CT, 36 F/C DIAMONDS 
0.03 CT. EA., TWT 37 DIAS = 1.14 CTS., VVS-2 
TO VS-2, F TO I, GOOD CUT, 30 MM X 16 MM AT 
TOP, 3.8DWT. 
Bag 1478442:  2- LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1- UN-MTD. RD BR DIA.  0.92 CT, 6.16 X 6.20 X 
3.72 MM SI1, G, FAIR CUT, STRONG BLUE 
FLORESCENCE; 1- UN-MTD OLD EUROPEAN 
CUT DIA., 0.69 CT., 5.72 MM X 6.09 MM X 3.00 
MM, SI1, J, POOR CUT. 
Bag 1490654:  1- 14K YELLOW GOLD PENDANT 
WITH 1 US 1904 $20.00 GOLD COIN TWT 
26.9DWT COIN ONLY EST. 33.436 GRAMS, 
BEZEL ONLY EST.   5.4 DWT. 
Bag 1447767:  5-LOOSE DIAMONDS INCLUDES: 
1- UMTD RD BR DIAMOND 1.73 CTS., 7.94MM X 
7.95 MM X 4.26 MM, I2, L, POOR CUT; 1- UNMTD 
RD BR DIAMOND 0.78 CTS., 5.76 MM X 5.80 MM 
X 3.73 MM, 0.78 CTS., I1, O, FAIR CUT;   
1-  UNMTD RD BR DIA 0.43 CT., 5.06 MM X 5.13 
MM X 2.72 MM, VS2, FANCY LT/MEDIUM 
YELLOWISH BROWN, FARI CUT;  1-UNMTD RD 
BR DIA 0.31 CT., 4.09 X 4.15 MM X 2.75 MM , SI1, 
G, FAIR CUT;  1-UNMTD RD BR DIAMOND 0.25 
CT. 3.76 MM  X 3.85 MM X 2.60 MM, I2, H, FARI 
CUT. 
Bag 1457652:  1-YELLOW GOLD NECKLACE 
UNMKD WITH YELLOW GOLD PENDANT AND 
1881 US $10.00 GOLD COIN TWT 31.8DWT., 
COIN EST. 16.7 GRAMS, CHAIN AND BEZEL 
EST. 21.0 DWT. 
Bag 1483863:  1- 14 KT YELLOW GOLD MESH 
STYLE NECKLACE WITH 1 ROUND CLEAR CZ 
11 MM WIDE X 17" LONG 25.5 DWT; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD MATCHING MESH STYLE 
BRACELET WITH ROUND CUT CLEAR CZ 11 
MM WIDE X 7.5" LONG 12.9 DWT; 1- 14 KT 
YELLOW GOLD MATCHING MESH STYLE PAIR 
OF EARRINGS 12 MM X 20 MM 6.8 DWT. ;  
1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF EARRINGS 
WITH 52 F/C DIAMONDS 0.01 CT. EA., 40 F/C 
DIAMONDS 0.025 CT. EA., TWT 92 DIAMONDS = 
1.52 CTS., SI-2 TO I-1,  
I-K, GOOD CUT 13 MM X 14 MM 4.6 DWT. 
Bag 1447795:  4-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1 UNMTD RD BR DIA 1.05 CTS., 6.52 MM X 6.57 

MM X 3.89 MM, VS1, N, VERY GOOD CUT, STRONG 
BLUE FLORESCENCE ; 1 UNMTD RD BR DIAMOND 0.73 
CT 5.79 MM X 5.90 MM X 2.40 MM, SI2, G, GOOD CUT, 
STRONG BLUE FLORESCENCE; 1 UNMTD RD BR DIA. 
0.70 CTS., 5.73 MM X 5.77 MM X 4.254 MM, SI1, FANCY 
YELLOW, FAIR CUT; 1 UNMTD MARQUISE CUT DIA 0.41 
CTS., 7.25 MM X 3.98 MM X 2.14 MM I1, H, GOOD CUT, 
STRONG BLUE FLORESCENCE. 
 

Reserve Amount for Lot: 335                   $6,085 
 

Lot Number - 336 
 
Bag 1490703:  1- 14K YELLOW/WHITE GOLD BIRD 
DESIGN BROOCH WITH 1 BAROQUE SHAPE SOUTH 
SEA PEARL  12 MM X 12 MM WHITE, 47 FULL CUT 
DIAMONDS TWT 1.0 CTS., VVS, F TO I, VERY GOOD 
CUT, AND1 PEAR SHAPE DIAMOND 0.10 CT., 3.7 MM X 
2.7 MM, VVS2, I, GOOD CUT, TWT 48  DIAMONDS = 1.10 
CTS., 1 ROUND CUT NATURAL RUBY 1.5" X 2.0" 12.0 
DWT; 1- PLATINUM BROOCH WITH 1 ROUND 
BRILLIANT DIAMOND 0.45 CT. 5.0 MM X 2.94 MM SI-1, I, 
FAIR CUT 60 O/E, S/C CUT DIAMONDS  0.02 TO 0.09 
CT. EACH, VVS TO VS, E TO J, (6 CHIPPED) FAIR TO 
POOR  , TWT 61  DIAMONDS = 3.8 CTS., 22 MM WIDE X 
2" LONG  , 14 KT WHITE GOLD PIN STEM, TWT 9.7DWT. 
Bag 1492067:  1- LADIES 14K WHITE GOLD BRACELET 
WITH 6 "CROWN OF LIGHT" STYLE ROUND CUT 
DIAMONDS 0.25 CT EACH, 50 FULL CUT DIAMONDS 
0.03 CT. EACH, 72 FULL  CUT DIAMONDS 0.015 CT. 
EACH, TWT 128 DIAMONDS  = 4.08 CTS., SI-1 TO I-1, F 
TO I, VERY GOOD CUT, 7" LONG 9.0 DWT; 1- LADIES 
WHITE METAL PENDANT WITH  1 "CROWN OF LIGHT" 
STYLE ROUND CUT DIAMOND 0.25 CT., 3 F/C 
DIAMONDS 0.03 CT. EA., 12 F/C DIAMONDS 0.015 CT. 
EA., TWT DIAMONDS = 0.52 CT., SI-1 TO I-1, G TO I, 
VERY GOOD CUT, 22 MM LONG X 9 MM WIDE 1.2 DWT. 
Bag 1484118:  1 - YELLOW METAL MESH STYLE RING 
UNMKD 4.8 DWT.; 1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 
750 WITH YELLOW METAL RELIGIOUS PENDANT MKD 
18KT 35.2 DWT; 1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 
18K WITH TRI COLOR CROSS PENDANT MKD 750 AND 
WHITE METAL RELIGIOUS MULTICOLOR PENDANT 
UNMKD 18.0 DWT. 
Bag 1447750:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 6 F/C DIAMONDS TWT 0.48 CT., I-2, E TO M, 
POOR CUT 10 MM WIDE AND 1 RD CUT NATURAL 
SAPPHIRE 0.35 CT., 4.44 X 4.47 X 2.48 MM, MED/DK 
BLUE GOOD QUALITY 1.4DWT; 1-LADIES 18 KT 
YELLOW GOLD SWIRL DESIGN RING WITH 1 OVAL 
CUT  NATURAL SAPPHIRE 0.74 CT., 6.4 X 4.7 X 2.80 
MM, MED/DK BLUE VERY GOOD QUALITY AND 33 F/C 
AND BAG CUT DIAMONDS  0.01 TO 0.02 CT. EA. VVS-1 
TO SI-1, TWT 0.50 CT., E TO H, VERY GOOD CUT 11.5 
MM 3.7DWT; 1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD RING 
WITH 1 RD BR DIA. 0.23 CT.,  10 F/C DIAMONDS 0.03 CT 
TO 0.04 CT. EA., TWT 11 DIAS = 0.58 CT., VVS2 TO VS2, 
G TO I, GOOD CUT, 10 MM WIDE  2.8DWT; 1-LADIES 18 
KT YELLOW GOLD RING WITH 1 FC DIA. 0.10 CT.,  5 FC  
0.055 CT .EA., (1 MISSING) TWT 6 DIAS = 0.38 CT., SI1 
TO SI2, F TO H, GOOD CUT, 7.5 MM WIDE 1.9DWT. 



Bag 1485801:  1- YELLOW METAL PENDANT 
WITH 1915 FOREIGN GOLD COIN MKD CINCO 
PESOS COIN MKD 8.35G 900M PENDANT 
UNMKD. COIN EST. 8.359 G., BEZEL EST.  
3.0 DWT. 
Bag 1484115:  1 - LADIES 18K WHITE GOLD 
RING WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.75 CT., 5.54 
MM X 6.27 MM X 3.32 MM VS-2. O, POOR CUT, 
12 TAPERED BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.03 
CT. EA., VVS TO VS, E TO F, GOOD CUT 14 MM 
WIDE 2.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 336        $4,400 
 

Lot Number - 337 
 
Bag 1491096:  1-YELLOW METAL PAIR OF 
CUFFLINKS WITH CUBA GOLD COINS MKD 
DIEZ PESOS (10 PESOS GOLD) ESTIMATED 
15.045 GRAMS EACH, (0.4837 OZ AGW EACH) 
SETTING EST 6.6DWT EACH. 
Bag 1485794:  1- YELLOW METAL PIN WITH 
1915 FOREIGN GOLD COIN MKD VEINTE 
PESOS COIN MKD 33.433 G 900M PIN MKD 
K18.; COIN EST. 33.4 GRAMS, BEZEL EST. 2.4 
DWT. 
Bag 1483689:  1- 14 KT YELLOW/WHITE GOLD 
BROOCH WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.37 CT.,  
I-1, K, POOR CUT, 36 O/E AND ROSE CUT 
DIAMONDS 0.01 TO 0.07 CT. EACH, VS TO I-1, H 
TO M, POOR CUT, TWT 37 DIAMONDS = 1.8 
CTS., 3.75 " LONG X 8 MM WIDE, 6.0 DWT. 
Bag 1485455:  1-18 KT  YELLOW AND WHITE 
GOLD TRIMMED FLEX BRACELET WITH 8 
EMERALD CUT TOURMALINE 4 CTS ( 10 MM X 8 
MM X 6.5 MM) EACH, (TWT 0.32 CT. ) MEDIUM 
DARK BLUE/GREEN  AND GREEN , GOOD 
QUALITY,  AND 24 FULL CUT  DIAMONDS  TWT 
0.96 CT., SI TO I-1, G - I, FAIR CUT 8" LONG 21.0  
DWT; 1- GRADUATED  DOUBLE STRAND  
PEARL NECKLACE 5.5 MM X 7.8 MM AKOYA 
CULTURED PEARLS, LIGHT/MEDIUM GOLDEN 
COLOR, GOOD QUALITY, KNOTTED 16" AND 
17" LONG AND  14 KT YELLOW GOLD CLASP, 
14 MM DIAMETER WITH 6 ROUND CUT GREEN 
ONYX, TWT 26.0 DWT. 
Bag 1483695:  1- YELLOW METAL PAIR OF 
CUFFLINKS MKD 14KT WITH FOREIGN GOLD 
COIN (CINCO PESOS) 7.4 DWT. COINS EST.   
4.2 GRAMS EACH, .1206 OZ. GOLD EACH, 
CUFFLINKS EST. 1.0 DWT. EACH. 
Bag 1490671:  1- LADIES  14 KT YELLOW GOLD 
HINGED CUFF BRACELET WITH 15 O/E CUT 
DIAMONDS 0.04  TO 0.07 CT .EACH (1 MISSING) 
TWT 0.83 CTS., VS TO SI, F TO H, POOR CUT, 9 
CUSHION SHAPE NATURAL SAPPHIRES 0.58 
CT., 4.9 MM X 3.8 MM X 2.5 MM TO 1.29 CTS. 5.8 
MM X 5.2 MM X 3.9MM MEDIUM/DARK BLUE, 
VERY GOOD QUALITY (TWT 8.4 CTS), AND 
SAFETY CHAIN, 4 MM TO 6.5 MM, 10.5 DWT. 

Bag 1483839:  1- 14K YELLOW GOLD RING WITH 12 S/C 
DIAMONDS 0.015 CT. EA., 65 S/C DIAMONDS 0.0025 CT. 
EA., TWT 77 DIAS. = 0.34 CTS., SI TO I-1, E TO J, FAIR 
CUT 17 MM WIDE  3.8 DWT; 1- 10K YELLOW GOLD 
MATCHING FLEX BRACELET WITH 116 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.015 CT. EACH, 529 SINGLE CUT 
DIAMONDS 0.0025 CT. EACH ( 8 MISSING) TWT 645 
DIAMONDS = 3.0 CTS., SI TO I-1, E TO J, GOOD TO 
FAIR CUT, 12 MM TO 17 MM WIDE X 7.5" LONG , 20.0 
DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 337                   $6,200 
 

Lot Number - 338 
 
Bag 1484359:  1-LADIES SILVER RING WITH 53 FULL 
CUT DIAMONDS 0.02 TO 0.03 CT. EACH, (TWT 1.3 CTS) 
SI TO I-1, G TO I, FAIR CUT, 34 MM X 15 MM AT TOP, 
4.8DWT; 1-SILVER HINGED MATCHING BANGLE 
BRACELET WITH 64 FULL CUT DIAMONDS 0.02 TO 0.03 
CT. EACH, (TWT 1.6 CTS.) I-1, F TO I, FAIR CUT, 3 MM X 
16 MM WIDE, 11.1DWT; 1-SILVER MATCHING 
NECKLACE WITH 464 FULL CUT  DIAMONDS 0.015 TO 
0.03 CT. EACH, ( TWT 9.3 CTS) SI TO I-1, F TO I, GOOD 
TO FAIR CUT, 8 MM TO 2.5 " WIDE X 18" LONG 
(BROKEN IN 2 PIECES) TWT 24.6DWT. 
Bag 1488492:  1- 18 KT YELLOW/WHITE GOLD  PAIR OF 
DANGLE STYLE EARRINGS WITH 2 EMERALD CUT 
NATURAL EMERALDS 6 MM X 4 MM, 2 PEAR SHAPE 
NATURAL EMERALDS 7 MM X 5 MM, TWT 4 EMERALDS 
= 2.0 CTS., MEDIUM/MED-DARK BLUISH  GREEN , FAIR 
QUALITY AND 46 ROSE CUT DIAMONDS TWT 0.23 CT., 
LOW QUALITY 1.5" LONG X 17" LONG 8.5 DWT; 1- 18 KT 
WHITE GOLD PAIR OF DANGLE STYLE EARRINGS 
WITH  2 PEAR SHAPE NATURAL RUBIES 7 MM X 5 MM 
TWT 18 RUBIES 4.2 CTS., MEDIUM/DARK VIOLETISH-
RED, VERY GOOD QUALITY AND 43 SINGLE CUT  
DIAMONDS (1 MISSING) 0.03 TO 0.05 CT. EACH, (TWT 
1.9 CTS.) SI TO I-1, E TO H, GOOD CUT, 2" LONG X 12 
MM WIDE TWT 7.8 DWT. 
Bag 1484283:  1- YELLOW METAL ROPE STYLE 
NECKLACE MKD 14K 19.7 DWT; 1- YELLOW METAL 
NUGGET STYLE BRACELET UNMKD 13.0 DWT. 
Bag 1447740:  1-14 KT YELLOW GOLD STICK PIN WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.75 CT., 5.92 X 5.95 X 
3.5 MM, SI-1, G, FAIR CUT, 2.5" X 9MM, 1.3 DWT. 
Bag 1457650:  1-YELLOW GOLD BANGLE STYLE 
BRACELET UNMKD 30.0DWT. 
Bag 1483844:  1-14K WHITE GOLD RING WITH 48 
PRINCESS INVISABLE GROOVE CUT DIAMONDS (1 
MISSING ) 0.005 TO 0.025 CT. EACH, 78 TAPERED 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.01 CT. EACH, 10 FULL 
CUT DIAMONDS 0.015 TO 0.03 CT. EACH, TWT 136 
DIAMONDS = 1.73 CTS., SI-1 TO I-1, E TO J, GOOD CUT, 
13 MM WIDE  7.1 DWT; 1- 14K WHITE GOLD BANGLE 
STYLE HINGED BRACELET WITH 36 PRINCESS 
INVISABLE GROOVE CUT DIAMONDS 0.01 CT. EACH, 
82 BAGUETTE DIAMONDS 0.005 TO 0.01 CT EACH, 28 
FULL CUT DIAMONDS 0.005 CT. EACH , TWT 146  
DIAMONDS = 1.14 CTS., I-1 TO I-2, E TO J, GOOD CUT, 
3 MM TO 16 MM,11.9 DWT. 



Bag 1457647:  2-YELLOW GOLD RINGS UNMKD: 
1-WITH BLUISH STONE 3.1DWT, 1-BAND STYLE 
WITH DESIGN 3.8DWT; 1-WHITE METAL BAND 
STYLE RING WITH DESIGN UNMKD 2.8DWT;  
1-YELLOW GOLD OPEN LINK CHAIN UNMKD 
31.5DWT. 
Bag 1483865:  1- 14K LADIES WHITE GOLD 
HINGED BANGLE STYLE BRACELET WITH 94 
PRINCESS INVISIBLE GROOVE CUT DIAMONDS 
TWT 1.0 CT., VVS TO SI, F TO I, GOOD CUT,  
3 MM TO 6 MM WIDE, 12.0 DWT; 1-14K WHITE 
GOLD PAIR OF EARRINGS WITH 46 FULL CUT 
DIAMONDS 0.015  TO 0.025 CT. EACH, 182 
TAPERED BAGUETTE 0.005 CT. EACH, TWT 228 
DIAMONDS = 1.83 CTS., SI-1 TO 1-2, F TO J, 
GOOD CUT, 29 MM X 27 MM  12.5 DWT. 
Bag 1483867:  1- YELLOW METAL WIDE BANGLE 
STYLE BRACELET WITH DESIGN MKD 14K 14.6 
DWT; 1- WHITE/YELLOW METAL PAIR OF 
EARRINGS MKD 14K 9.5 DWT; 1- YELLOW 
METAL CHAIN MKD 14K 11.1 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 338        $5,884 
 

Lot Number - 339 
 
Bag 1489204:  1- 18 KT YELLOW GOLD HINGED 
BANGLE BRACELET WITH 2 ROUND CUT 
NATURAL RUBIES 5.6 MM TO 5.7 MM EACH 
(TWT 1.9 CTS) MEDIUM/DARK VIOLET RED , 
VERY GOOD QUALITY , 1 CULTURED  PEARL , 
WHITE BAROQUE 7.5 MM, AND 16 O/E CUT 
DIAMONDS 0.05 TO 0.10 CT. EACH, 4 O/E CUT 
DIAMONDS 0.23 CT. EACH, TWT 20 DIAMONDS 
= 2.1 CTS., SI TO I1,  G TO J, POOR CUT, 3 MM 
TO 20 MM  WITH SAFETY CHAIN 11.0 DWT. 
Bag 1447762:  5-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1 UNMTD RD BR DIA. 1.89 CT., 8.15  X 8.17  X 
4.51 MM VS2, N, FAIR CUT;  2 TAPERED 
BAGUETTE AND 2 BAGUETTE CUT DIAS 6.32 
MM X 4.56 MM  TO 7.01 MM X 5.66MM EACH 
(ALL 2.4 MM TO 3.2 MM DEPTH) TWT 3.42  CTS., 
I1 TO I2, FANCY MEDIUM BROWN, GOOD CUT. 
Bag 1485768:  1- 14K YELLOW GOLD NECKLACE  
WITH 24 SPACED AKOYA CULTURED PEARLS 
7.0 MM TO 7.8 MM MEDIUM CREAM COLOR, 
OFF ROUND, AND 9 SPACED OVAL AND PEAR 
SHAPE AMETHYST QUARTZ, 17 MM X 13 MM 
TO 14 MM X 11 MM, MEDIUM/MEDIUM-DARK 
VIOLET, GOOD QUALITY, 44 " LONG 39.4 DWT; 
1- ENDLESS UNIFORM PEARL NECKLACE 
AKOYA CULTURED PEARLS 8.4 MM X 8.7 MM, 
MEDIUM CREA, MEDIUM LUSTER, GOOD 
QUALITY, KNOTTED 30" LONG TWT 48.0 DWT; 
1- 14 KT YELLOW GOLD PAIR OF FILIGREE  
DANGLE EARRINGS WITH 2 WHITE  
FRESHWATER PEARLS 2" X 1" AND 6 ROUND 
CUT NATURAL RUBIES TWT.  0.12 CT., GOOD 
QUALITY, TWT 5.7 DWT. 
Bag 1483416:  1- YELLOW/WHITE METAL MESH 
BRACELET MKD 18K 37.6 DWT; 2- YELLOW 

METAL RINGS: 1- WITH WHITE STAR DESIGN AND 
CLEAR STONES MKD 10K 8.3 DWT, 1- WITH FLAG 
DESIGN UNMKD. 
Bag 1484316:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD RING 
WITH 2 FC DIAMONDS TWT 0.12 CT., VS, L, GOOD CUT 
AND 1 OVAL CAB CUT CORAL (ACID DAMAGED) 18 MM 
X 13 MM DARK RED, VERY GOOD QUALITY 9.2 DWT;  
1- 14 KT YELLOW GOLD ROPE STYLE CHAIN WITH 14 
KT YELLOW GOLD NECKLACE/PENDANT WATCH 
COMBINATION, THE WATCH HAS A SPRING COVER 
AND MARKED LUCERNCE 17 JEWELS ON A SILVER 
COLOR DIAL, PENDANT MEASURES 22 MM X 3"  
RUNS 25.5 DWT. 
Bag 1485824:  1- LADIES 14K YELLOW GOLD RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT  DIAMOND 0.48 CT., 4.97 
MM X 4.98 MM X 3.19 MM, SI-1, H, GOOD CUT 6.5 MM 
WIDE  1.7 DWT; 1-LADIES 18K WHITE AND YELLOW 
GOLD RING WITH  1 ROUND BRILLIANT DIAMOND  0.25 
CT., 4.09 MM, I-1 (CHIPPED) G, FAIR CUT, 2 S/C 
DIAMONDS 0.025 CT. EA., GOOD QUALITY , TWT 3 
DIAS= 0.30 CT., 5 MM WIDE, TWT 1.8 DWT; 1- LADIES 
14K YELLOW GOLD WEDDING RING WITH  7 S/C 
DIAMONDS 0.01 TO 0.02 CT. EACH, ( TWT 0.11 CT.) VS, 
H-1, GOOD CUT ( 1 IS CHIPPED) 3 MM WIDE  0.8  DWT. 
Bag 1484331:  1-LADIES FREEFORM SHAPE YELLOW 
GOLD RING WITH 1 PEAR SHAPE BRILLIANT CUT 
DIAMOND 1.41 CTS., 10.0 MM LONG X 5.76 MM WIDE X 
3.8 MM DEEP, I-1, I, GOOD CUT 24 MM WIDE 6.1DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 339                   $6,210 
 

Lot Number - 340 
 
Bag 1484871:  1-LADIES 14K WHITE GOLD RING WITH 1 
ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.40 CT., 4.94 MM X 4.93 
MM X 2.68 MM, VS-2, H, FAIR CUT, 1 FULL CUT 
DIAMOND 0.14 CT., VS-1, F, FAIR CUT, 8 S/C 
DIAMONDS 0.02 CT. EA., VS, G-H, GOOD CUT, TWT 11 
DIAS = 0.70 CT., 13 MM WIDE  2.7DWT; 1-PLATED 
OVER SILVER FLAT STYLE CHAIN , 19" LONG, 9.2 DWT. 
Bag 1486832:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD FLEX 
BRACELET WITH 34 RD CUT NATURAL EMERALDS 
TWT 3.0 CTS., MED/MED-DK BLUE GREEN, FAIR  
QUALITY AND 34 S/C DIAMONDS TWT 0.09 CT., I-1, J-K, 
GOOD CUT 8" LONG 6.6 DWT; 1- LADIES 14 KT 
YELLOW GOLD RING , LARGE FINGER SIZE WITH 4 
BAGUETTE CUT NATURAL SAPPHIRES TWT 0.40 CT., 
DARK BLUE , GOOD QUALITY AND 3 ROUND 
BRILLIANT DIAMONDS TWT 0.60 CT., I-1, F TO H, GOOD 
CUT, 5 MM WIDE  2.8 DWT; 1- 14 KT PAIR OF INSERT 
STYLE  EARRING JACKETS WITH 20 F/C  DIAMONDS  
TWT 0.50 CT. I-1, F TO H, VERY GOOD CUT, 10MM, 
TWT. 0.8 DWT. 
Bag 1478435:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 1-UN-
MTD RD BR DIA 1.51 CTS., 7.18 X 7.25 X 4.67 MM. VS-1, 
L, GOOD CUT; 1 UNKTD. RD BR DIA 0.84 CT, 6.31 X 6.36 
X 3.60 MM, I1, F, FAIR CUT. 
Bag 1484284:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD 
BRACELET WITH 4 ROUND BRILLIANT DIAMONDS 0.25 
CT. EACH, 13 FULL CUT DIAMONDS 0.06 TO 0.12 CT. 
EACH, TWT 17 DIAMONDS = 2.17 CTS., VVS-1 TO VS-2, 



F TO K, GOOD TO VERY GOOD CUT, 9 MM 
WIDE X 8" LONG 12.2 DWT. 
Bag 1491583:  1-PLATINUM BROOCH, 3 AKOYA  
CUT CULTURED PEARLS 8 MM TO 9 MM, 
MED/DARK CREAM ROSE VERY GOOD 
QUALITY, 4 PEAR SHAPE DIAMONDS 0.50 CT 
.EACH, 4 PEAR SHAPE DIAMONDS 0.25 CT. 
EACH, 2 FULL CUT DIAMONDS 0.10 CT. EACH, 
VVS, H TO I, VERY GOOD CUT, 4.5 MM LONG   
5.9 DWT. 
Bag 1486840:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD 
FLEX BRACELET WITH 56 F/C DIAMONDS  TWT 
2.0 CTS., I-1, F TO G, GOOD CUT, 5 MM WIDE X 
8" LONG 14.1 DWT; 1 - 14K YELLOW GOLD 
LADIES RING WITH 1 HEART SHAPE AND 2 
BAGUETTE CUT NATURAL RUBIES MED/DK 
VIOLET/ RED TWT 0.50 CT., FAIR QUALITY AND 
6 S/C  TWT 0.02 CT., GOOD QUALITY 9 MM 
WIDE 1.3 DWT; 1- 14K YELLOW GOLD SNAKE 
CHAIN (BROKEN IN 2 PIECES) 18" LONG 1.7 
DWT WITH 14 KT STAR SHAPE SLIDE STYLE 
PENDANT AND 1 F/C DIAMOND 0.03 CT., GOOD 
CUT, 9 MM WIDE 0.5 DWT. 
Bag 1484128:  1- UNIFORM DOUBLE STRAND 
PEARL NECKLACE  WITH SOUTH SEA 
CULTURED PEARLS 9.6 MM TO 10.1 MM LIGHT 
CREAM, OFF ROUND, GOOD QUALITY , 
KNOTTED, 17" X 18" LONG, 18 KT 
YELLOW/WHITE  GOLD TRIMMED  CLASP AND 
33 FULL CUT DIAMONDS ON CLASP TWT 0.33 
CT., VS, F TO H, GOOD CUT, TWT 81.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 340        $6,270 
 

Lot Number - 341 
 
Bag 1447749:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD BR DIAMOND 0.21 CT., 8 F/C 
DIAMONDS 0.05 CT. EA., TWT 9 DIAMONDS 0.61 
CTS, VVS2 TO SI2, E TO I, GOOD TO VERY 
GOOD CUT, 13 MM WIDE, 6.8DWT; 1-LADIES 18 
KT YELLOW GOLD RING WITH 65 F/C  
DIAMONDS,  0.04 TO 0.08 CT. EA, (TWT 4.0 
CTS) VVS TO VS, E TO H, GOOD TO VERY 
GOOD CUT, 16 MM WIDE  6.2DWT; 1-LADIES 18 
KT YELLOW GOLD RING WITH 1 RD BR 
DIAMOND 0.83 CT., 6.40 X 6.43 X 3.31 MM, VS2, 
F, VERY GOOD CUT  4.6DWT. 
Bag 1490712:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING WITH  1 PEAR SHAPE NATURAL 
AQUAMARINE 8.1 CTS., 18 MM X 9.8 MM X 9.63 
MM MED/MEDIUM DARK SLIGHTLY GREENISH-
BLUE , FINE QUALITY, AND  15 MARQUISE CUT 
DIAMONDS 0.05 TO 0.10 CT. EACH, 12 FULL 
CUT DIAMONDS 0.025 TO 0.035 CT. EACH, TWT 
27 DIAMONDS = 1.5 CTS., VVS TO VS, E TO G, 
VERY GOOD CUT, 30 MM X 19 MM,  6.0DWT. 
Bag 1447797:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES 
1- UN-MTD RD BR DIA. .99 CT., 6.65 MM X 6.67 
MM X 3.53 MM, SI2, K, FAIR CUT; 1 UN-MTD RD 

BR DIA., 1.68 CT., SI-1, L, GOOD CUT, 7.75 MM X 7.80 
MM X 4.44MM. 
 

Reserve Amount for Lot: 341                   $6,280 
 

Lot Number - 342 
 
Bag 1490681:  1- PLATINUM/ 14 KT YELLOW GOLD 
BROOCH /PENDANT  WITH 1 O/E CUT DIAMOND 1.01 
CT., 6.8 MM X 3.40 MM , SI2, J, POOR CUT, 7 O/E CUT  
DIAMONDS 0.15 CT TO 0.27 CT. EACH, SI, F-K, POOR 
CUT, 99 S/C, O/E AND F/C DIAMONDS  0.01 CT. TO 0.03 
CT. EACH, VS TO I-1, E TO J, GOOD TO POOR CUT,  
3 BAGUETTE DIAMONDS 0.012 TO 0.15 CT. EACH, VVS, 
R, GOOD CUT TWT 110 DIAMONDS = 4.9 CTS., 
1 HEART SHAPE CITRINE QUARTZ 20 MM X 20 MM X 
10.55 MM, , 1 CUSHION SHAPE CITRINE QUARTZ 10.2 
MM X 10.2 MM X 6.28 MM TWT 2 CITRINE = 24 CTS., 
MEDIUM ORANGE, VERY GOOD QUALITY,   AND 2 
AKOYA CULTURED PEARLS 5.9 MM TO 2.9 MM, WHITE, 
GOOD QUALITY, 36 HALF ROUND NATURAL SEED 
PEARLS 2 MM WHITE, 2.25"X 2.0" 22.5 DWT. 
Bag 1484875:  1- YELLOW METAL BRACELET MKD 14K 
WITH 5 YELLOW METAL GOLD COIN CHARMS 
INCLUDES: 4- US $5 GOLD COINS, 1- US $10 GOLD 
COIN TWT 68.3 DWT, COINS (ONLY) EST.  50.16 
GRAMS, BRACELET (ONLY) EST.  34.0 DWT. 
Bag 1478441:  4-LOOSE DIAMONDS; INCLUDES:   
1 UN-MTD.RD BR DIA. 1.35 CTS., 7.17 X 7.19 X 4.30 MM 
VS2, J, VERY GOOD CUT; 3- UN-MTD S/C AND F/C 
DIAS. 0.01 TO 0.03 CT. EACH, TWT0.06 CT., VS TO SI, 
G-H, GOOD CUT. 
 

Reserve Amount for Lot: 342                   $6,265 
 

Lot Number - 343 
 
Bag 1490678:  1- LADIES  14 KT YELLOW GOLD 
BRACELET WITH 1 O/E CUT DIAMOND 0.91 CT, 6.32 
MM X 6.44 MM X 3.5 MM , I-1, K, POOR CUT, 10 O/E AND 
S/C  DIAMONDS 0.02 TO 0.13 CT EACH, SI-1 TO I-2, F 
TO M, FAIR  CUT, TWT 11 DIAMONDS= 1.33 CTS, 16 
ROUND CAB AND 2 SQUARE BAGUETTE CUT 
NATURAL EMERALDS 3 MM TO 5 MM, MED/DARK 
BLUISH-GREEN, GOOD QUALITY, 20 ROUND CUT 
NATURAL RUBIES/PINK SAPPHIRES, TWT 6.6 CTS., 
MED/MEDIUM-DARK TO MEDIUM VIOLET/RED, VERY 
GOOD QUALITY , 5MM TO 33 MM WIDE, TWT.  
26.1 DWT. 
Bag 1456113:  1-LADIES PLATINUM RING WITH 1 
EMERALD CUT AQUAMARINE BERYL 13 CTS 16.23 X 
13.32 X 8.83 MM MED BLUE FINE QUALITY SLIGHT 
ABRASIONS AND 8 FC DIAMONDS TWT 0.30 CTS. VS 
H-I GOOD CUT 6.2DWT. 
Bag 1486798:  1- YELLOW METAL FLEX BRACELET MKD 
18K AND 3 YELLOW METAL CHARMS UNMKD:  
1- FOREIGN VENEZUELAN GOLD COIN MKD GR.6 
ORO-LEY 900,  



1- FOREIGN ITALIAN COIN MKD L80, 1- WITH 
RED AND BLACK BEAD WITH INITALS AND 
ARCHER TWT 92.7 DWT. 
Bag 1447771:  4-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1 UNMTD RD BR DIA 1.09 CTS., 6.62 X 6.66 X 
4.07 MM, VS2, FANCY LIGHT YELLOW, FAIR 
CUT; 1 UNMTD RD BR DIA 0.75 CT., 5.88 X 5.91 
X 3.49 MM SI-2, L, GOOD CUT; 1 UNMTD 
RADIANT CUT DIA 1.10 CTS., 6.18 MM L X 6.09 
MM W X 3.85 MM D, I2, K, GOOD CUT;  1 UNMTD 
RADIANT CUT DIA 1.01 CTS., 6.22 L X 6.03 MM 
W X 3.64 MM D, VS-1, FANCY  BROWNISH 
YELLOW, VERY GOOD CUT. 
 

Reserve Amount for Lot: 343        $7,660 
 

Lot Number - 344 
 
Bag 1485614:  1- LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.90 
CT., 6.24 MM X 6.25 MM X 3.79 MM I-1, M, FAIR 
CUT, 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 0.81 CT., 
5.93 MM X 6.06 MM X 3.69 MM I-1, L, FAIR 
QUALITY, 7 SINGLE CUT DIAMONDS 0.06 TO 
0.08 CT EACH, VVS, ( 2 CHIPPED ) G TO I, 
GOOD CUT TWT 9 DIAMONDS = 2.20 CTS., 20 
WIDE 4.7 DWT. 
Bag 1478436:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1 UNMTD RD BR DIA 1.12 CTS., 7.01 X 7.12 X 
3.68 MM, VS-1, FANCY LIGHT YELLOW, FAIR 
CUT, 1 UNMTD RD BR DIA 1.56 CTS., 7.42 X 7.50 
MM X 4.60 MM, VS-1, L, GOOD CUT. STRONG 
BLUE FLORESCENCE. 
Bag 1447777:  4-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES 
1 UN-MOUNTED OLD EUROPEAN CUT DIA., 
1.42 CT.S 6.80 X 6.89 X 4.51 MM, I1, N, (LIGHT 
BROWN) POOR CUT; 1 UN-MOUNTED 
EMERALD CUT DIA 0.68 CT., 6.11 X 4.41 MM X 
2.63 MM VVS2, I, VERY GOOD CUT;  1 UN-
MOUNTED RD BR DIA. 1.70 CT.S, 7,54 MM X 
7.71 MM X 4.68 MM, I1, FANCY LIGHT YELLOW, 
FAIR CUT, MODERATE BLUE FLORESCENCE ; 
1 UN-MOUNTED TRILLIANT CUT DIA., 1,06 CTS., 
7.11 MM X 7.13 MM X 3.41 MM, SI2, L, GOOD 
CUT. 
Bag 1447758:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.38 
CTS., 7.22 MM X 7.25 MM X 4.35 MM SI1, H, 
VERY GOOD CUT, 12 MM WIDE, 5.4DWT;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD SEMI-
MOUNTED RING WITH 27 TAPERED BAG 
DIAMONDS (1 MISSING) TWT 1.0 CT., VVS TO 
SI, H TO I, GOOD CUT, (2 CHIPPED,  
1 FRACTURED) 16 MM X 13 MM 2.8DWT;  
1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD RING 1 RD BR 
DIA. 0.97 CT., 6.48 MM X 6.49 MM X 3.48 MM 
VVS-1, N, FAIR CUT, WITH 16 F/C DIAMONDS  
 
 
 

0.035 CT. EA., VS2 RO I1, (1 CHIPPED) H TO N, 3.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 344                   $8,459 
 

Lot Number - 345 
 
Bag 1447753:  1-MAN'S/LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 RD BR DIAMOND 1.50 CT 7.49 X 7.43 X 
4.41 MM, VS-2, H, GOOD CUT, 9MM WIDE 3.9DWT;  
1-LADIES 18 K YELLOW GOLD RING WITH 1 RD BR 
DIAMOND 0.78 CT 5.81 X 5.82 X 3.9 MM, I-1, K, FAIR 
CUT, 1.7DWT; 1-LADIES 14 KT WHITE GOLD RING WITH 
1 RD BR DIA.  0.30 CT  4.37 X 4.39 X 2.7 MM, VS2, F, 
GOOD CUT, 3 S/C DIAMONDS 0.03 CT. EA., VVS, G, 
GOOD CUT, TWT 4 DIAMONDS = 0.39 CTS., 3 RD CUT 
NAT SAPPHIRES TWT 0.10 CT., MED/DK, BLUE , GOOD 
QUALITY, 10 MM WIDE 3.8DWT. 
Bag 1447780:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 1 
UNMTD RD BR DIA 1.43 CTS., 7.47 X 7.48 X 4.67 MM VS-
1, N, GOOD CUT, STRONG BLUE FLORESCENCE; 1 
UNMTD. RD BR DIA. 1.18 CTS., 6.75 X 6.67 X 4.21 MM, 
SI1, H, GOOD CUT, STRONG BLUE FLORESCENCE. 
 

Reserve Amount for Lot: 345                   $5,580 
 

Lot Number - 346 
 
Bag 1479752:  1- LOOSE ROUND BRILLIANT DIAMOND 
1.74 CTS., 7.49 MM X 7.59 MM X 4.86MM, VS-1, I, GOOD 
CUT, VERY STRONG BLUE FLUORESCENCE;  
1- BAGUETTE CUT DIAMOND 0.32 CT., 4.88 X 3.65 MM 
X 2.03 MM, VVS-1, K, VERY GOOD CUT; 3- UNCUT 
ROUGH DIAMOND CRYSTALS 3 MM, TWT  0.74 CT.;  
36-OVAL CAB CUT MASSIVE CORUNDUM RUBY 8 MM 
X 6 MM TO 13 MM X 11, OPAQUE DARK TO VERY DARK 
VIOLET/RED TWT. 45 GRAMS. 
Bag 1490975:  1- LADIES PLATINUM GOLD RING WITH  
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.54 CTS., 7.61 MM X 
7.67 MM X 4.32 MM VVS-2, H, GOOD CUT, 2 TAPERED 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.09 CT. EACH, VVS, E, 
GOOD CUT, TWT 3 DIAMONDS = 1.72 CTS., 2.8\ DWT. 
Bag 1447792:  3-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 1 - UN-
MTD RD BR DIA 1.69 CT., 7.25 MM X 7.35 MM X 5.11 MM 
, SI-1 FAIR CUT, FANCY-MED YELLOW/BROWN;  1- UN-
MTD RD BR DIA 0.79 CT., I-1, G, FAIRCUT, 5.79 MM X 
5.84 MM X 3.71 MM; 1- UN-MTD RD BR DIA 0.53 CT, SI1, 
H, GOOD CUT, 5.40 X 5.42 X 3.07 MM;  1 UN-MTD 
EMERALD CUT DIA.  0.80 CT., 6.67 X LX 4.62 MM W X 
2.87 MM DEEP, VS-1, F, GOOD CUT. 
 

Reserve Amount for Lot: 346                   $8,430 
 

Lot Number - 347 
 
Bag 1491274:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD RING WITH 
1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 1.82 CTS., 7.93 MM X 
7.99 MM X 4.7 MM VVS2, J, VERY GOOD CUT, 10 FULL  
 
 



CUT DIAMONDS 0.03 CT. EACH, VS TO SI, G TO 
I, GOOD CUT, 18 MM WIDE  5.2DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 347        $2,990 
 

Lot Number - 348 
 
Bag 1447761:  3-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES 
1 UNMTD RD BRILLIANT DIA 1.62 CTS., 7.39 X 
7.55 X 4.89 MM SI2, M, FAIR CUT;  1 UNMTD RD 
BR CUT DIA 1.00 CT. 6.32 X 6.36 MM X 4.18 MM, 
SI,I, FAIR CUT, STRONG BLUE FLORESCENCE;  
1 UNMTD RD BR DIAMOND 1.00 CT., 6.06 MM X 
6.11 MM X 4.10 MM VS-2 , I, FAIR CUT. 
Bag 1491268:  1- LADIES 14KT YELLOW GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 2.17 
CT. 8.22 MM X 8.39 MM X 5.01 MM, I-1, H, FAIR 
CUT 2MM WIDE TWT. 2.1DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 348        $5,680 
 

Lot Number - 349 
 
Bag 1484357:  1-LADIES 18 KT WHITE GOLD 
RING WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND 2.25 
CT., 8.50 MM X 8.53MM X 4.9 MM, VVS 1, M, 
GOOD CUT, 16 SINGLE CUT DIAMONDS 0.01 
TO 0.02 CT. EACH., VVS, F-G, GOOD CUT, TWT 
17 DIAMONDS = 2.49 CTS., 11 MM WIDE 
6.5DWT. 
Bag 1490705:  1- LADIES PLATINUM RING WITH 
DIAMONDS AND 1 OVAL CAB CUT NATURAL 
SAPPHIRE ( GROOVED TO ACCEPT 4 PRONGS) 
WEIGHING 33 CTS., 17 MM X 14 MM X 13.51 
MM, COMPLETE DISTINCT  WHITE SIX RAY 
STAR EFFECT, TRANSPARENT TO SEMI 
TRANSPARENT, MEDIUM/MEDIUM-DARK 
VIOLETISH-BLUE  BODY COLOR, 54 O/E  CUT 
DIAMONDS TWT 0.7 CT., VVS TO VS, G TO I, 
FAIR CUT, 18 MM X 19 MM, 7.3  DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 349        $7,600 
 

Lot Number - 350 
 
Bag 1447791:  4-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 
1- UN-MTD MARQUISE CUT DIA 1.46  CT., 9.27 
MM X 6.31 MM X 3.98 MM, SI1, M, FAIR CUT;    
1- UN-MTD RD BR DIA 1.14 CT. 6.69 X 6.73 X 
3.97 MM, VS2, L, VERY GOOD CUT, STRONG 
BLUE FLORESCENCE ; 1- UN-MTD RD BR DIA 
0.99 CT., 6.36 X 6.38 X 3.80 MM, VS2, L, GOOD 
CUT; 1- UN-MTD RADIANT CUT DIA 0.70 CT., 
5.67 XL X 5.25 MM EIDE X 3.03 MM DEEP,  VS2, 
I, GOOD CUT. 
 

Reserve Amount for Lot: 350        $2,915 
 
 

Lot Number - 351 
 
Bag 1490677:  1- LADIES 18K YELLOW GOLD/PLATINUM 
HINGED BANGLE  BRACELET WITH 1 O/E CUT 
DIAMOND 1.32 CT., 6.74 MM X 6.80 MM X 4.5 MM, VS-2 
FANCY MEDIUM/DARK SLIGHTLY ORANGISH-BROWN, 
FAIR CUT, 18 O/E CUT DIAMONDS 0.12 CT. TO 0.35 CT., 
VVS TO VS, FANCY COLORS OF 1 LIGHT PINK, 3 
YELLOWISH GREEN, 4 BROWN, 10 GREENISH 
YELLOW, ORANGE/YELLOW, TWT FANCY COLORED  
DIAMONDS = 5.6 CTS., 36 FULL CUT DIAMONDS 0.03 
TO 0.05 CT. ( TWT 1.4 CTS.) VVS TO VS, E TO H, GOOD 
CUT, ALL DIAMONDS MOUNTED IN PLATINUM, 3 MM 
TO  8 MM WIDE, STAMPED INSIDE "LUCAS 18 KT PLAT" 
TWT.  20.3 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 351                   $5,900 
 

Lot Number - 352 
 
Bag 1490701:  1-  LADIES 18 KT WHITE GOLD RING 
WITH 1 EMERALD CUT DIAMOND 1.78 CTS., 6=8.36 MM 
C 6.17 MM X 3.76 MM, VVS-1, F, GOOD CUT, 4 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.15 TO 0.18 CT EACH,, 38 
BAGUETTE CUT DIAMONDS 0.06 TO 0.10 CT. EACH,  
(2 MISSING, 1 CHIPPED) 4 FULL CUT DIAMONDS 0.18 
TO 0.22 CT. EACH, 4 SINGLE CUT DIAMONDS 0.03 CT. 
EACH, TWT 47 DIAMONDS= 6.40 CTS., VVS TO VS, E 
TO I, VERY GOOD CUT 29 MM WIDE AT TOP, 12.1 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 352                   $5,900 
 

Lot Number - 353 
 
Bag 1447782:  2-LOOSE DIAMONDS. INCLUDES: 1 
UNMTD RD BR DIA 1.11 CTS., 6.71 X 6.75 MM X 4.05 
MM, SI-2, I, STRONG BLUE FLORESCENCE 1 UNMTD 
RADIANT CUT DIA. 1.39 CTS., FANCY MED 
YELLOW/BROWN, FANCY MED YELLOW/BROWN, VS-2, 
GOOD  CUT, 6.93 L X 6.31 W X 4.08 MM D; 
Bag 1447752:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD  RING 
WITH 1 ROUND BRILLIANT DIAMOND  2.01 CT., 8.19 
MM X 8.21 MM X 4.91 MM, VVS-1, M, VERY GOOD CUT, 
9 MM WIDE 6.2DWT; 1-LADIES 14K WHITE GOLD RING 
WITH 1 F/C DIAMOND  0.09 CT., 16 S/C DIAMONDS 
0.025 CT. EA., TWT 17 DIAS - 0.49 CT., VVS-1 TO SI-2, H 
TO K, GOOD CUT, 16 MM WIDE 4.1 DWT; 1-LADIES 18 
KT WHITE GOLD RING MKD 18 WITH 16 S/C DIAMONDS 
0.025 TO 0.01 CT. EA. ( TWT 0.28 CT.) VS-1 TO VS 1,  
(1 CHIPPED) F TO H, GOOD CUT 12 MM WIDE 2.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 353                   $6,575 
 

Lot Number - 356 
 
Bag 1490708:  1- LADIES PLATINUM RING WITH 1 
OLD/EUROPEAN CUT DIAMOND 8.17 CTS., 12.70 MM X 
12.85 MM X 7.82 MM, VS-1, FANCY /YELLOW/BROWN 
FAIR CUT, 12 ROUND BRILLIANT DIAMONDS 0.19 CT. 



(3.7 MM) EACH, VS, F TO I, GOOD CUT, 24 
MARQUISE CUT DIAMONDS 0.11 TO 0.14 CT. 
EACH, VVS , E TO I, GOOD CUT, TWT 37 
DIAMONDS  = 13.45 CTS., 25 MM WIDE, TWT. 
10.0 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 356      $19,000 
 

Lot Number - 357 
 
Bag 1494288:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD BULOVA 23 JEWELS AUTOMATIC 
(BROKEN) UNMKD RUNS; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD KIRKS FOLLY QUARTZ 
WITH SAFETY CHAIN UNMKD DNR. 
Bag 1498928:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD ELGIN UNMKD RUNS. 
Bag 1504167:  1- YELLOW METAL WATCH LINK 
UNMKD. 
Bag 1498507:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD OMEGA WITH SAFETY 
CHAIN UNMKD DNR IN RED BOX. 
Bag 1501041:  1- YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD ELOGA UNMKD 
DNR WITH YELLOW METAL CHAIN UNMKD. 
Bag 1502663:  1- WHITE METAL FACE MKD 
BUCHERER WITH COVER/SAFETY CHAIN AND 
MARCASITE (EMPTY SETTING) UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH MKD WALTHAM UNMKD DNR. 
Bag 1502914:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD JULES JURGENSEN QUARTZ UNMKD 
DNR; 1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
VETANIA 17 JEWELS INCABLOC WITH BROWN 
BAND UNMKD DNR. 
Bag 1498198:  1-YELLOW METAL WATCH CHAIN 
PIECE WITH YELLOW METAL EMPTY HORSE 
DESIGN PENDANT AND DIAMOND UNMKD TWT 
7.9DWT 
Bag 1503020:  2-YELLOW METAL POCKET 
WATCHES: 1-WITH CAMEO DESIGN FACE MKD 
LUCERNE UNMKD RUNS, 1-FACE MKD 
LUCERNE WITH YELLOW METAL CHAIN 
UNMKD DNR. 
Bag 1493181:  1- WHITE METAL MENS WATCH 
FACE MKD SEIKO QUARTZ ALARM-
CHRONOGRAPH UNMKD DNR. 
Bag 1494895:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD CITIZEN QUARTZ, UNMKD DNR. 
Bag 1498336:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD GENEVA QUARTZ WATER 
RESISTANT (CRYSTAL NOT IN GOOD 
CONDITION) UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
LADIES WATCH FACE MKD CARAVELLE BY 
BULOVA UNMKD DNR. 
Bag 1502371:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD MILOS UNMKD DNR. 
Bag 1501514:  2-YELLOW METAL WATCHES:  
1-FACE MKD MARCEL BOUCHER UNMKD DNR, 
1-FACE MKD 1776-1976 BICENTENNIAL 
(BROKEN) UNMKD DNR. 

Bag 1503460:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
WALTHAM 17 JEWELS SELFWINDING 
SHOCKRESISTANT UNMKD DNR (MISSING BAND);  
1- YELLOW AND WHITE METAL WATCH FACE MKD 
ELGIN (MISSING BAND) UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD ELGIN SHOCKMASTER 
UNMKD DNR (MISSING BAND). 
Bag 1501806:  2-YELLOW METAL WATCHES: 1-WITH NO 
BAND FACE MKD HAMILTON (LOOSE CRYSTAL) 
UNMKD DNR, 1-FACE MKD ELGIN WITH BLACK BAND 
MKD GENUINE LEATHER UNMKD DNR. 
Bag 1509197:  3-WHITE METAL WATCHES UNMKD DNR: 
1-CUFF STYLE WITH BLUE FACE MKD QUARTZ AND 
BLUE BAND, 1-CUFF STYLE WITH RED FACE MKD 
CTNY QUARTZ, 1-WITH WHITE FACE AND 
MULTICOLOR HAND DESIGN; 1-YELLOW METAL 
STRAWBERRY WATCH DESIGN PENDANT FACE MKD 
QUARTZ WITH RED INLAY UNMKD DNR. 
Bag 1509198:  1-WHITE METAL CUFF STYLE WATCH 
WITH MARCASITE FACE MKD MEDANA 17 JEWELS 
UNMKD DNR; 1-WHITE METAL WATCH WITH HEART 
SHAPE LINKS FACE MKD PARPOR QUARTZ WITH 
CLEAR STONES AND YELLOW INLAY (EMPTY 
SETTING) UNMKD DNR; 1-WHITE/YELLOW METAL 
WATCH WITH MULTICOLOR BEADED BAND AND 
MULTICOLOR STONES FACE MKD QUARTZ UNMKD 
DNR. 
Bag 1503961:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD WITTNAUER QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1503981:  1- LADIES 14K WHITE GOLD WATCH 
FACE MKD LADY HAMILTON WITH DIAMONDS DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 357                        $96 
 

Lot Number - 358 
 
Bag 1490219:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
TIMEX INDIGLO QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1498163:  1-WHITE METAL WATCH LINKS WITH 
CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1503236:  2-YELLOW METAL WATCHES: 1-DIGITAL 
UNMKD DNR, 1-CROTON (BROKEN SAFETY CHAIN) 
UNMKD DNR; 1-WHITE METAL DIGITAL WATCH FACE 
MKD UIT UNMKD DNR. 
Bag 1503737:  1-WHITE METAL WATCH (NO BAND) 
FACE MKD BULOVA UNMKD DNR; 1-WHITE METAL 
WATCH PIN. 
Bag 1499427:  6-WATCH FACES DNR: 2-MKD 
WITTNAUER, 2-MKD LONGINES, 2-MKD GRUEN. 
Bag 1509428:  1- WHITE GOLD WATCH FACE MKD 
COLUMBIA WITH DIAMONDS MKD 14K (MISSING 
BAND) DNR. 
Bag 1503263:  1-YELLOW METAL WATCH (BROKEN) 
FACE MKD MEDEX UNMKD DNR; 1-WHITE METAL 
WATCH (NO BAND) FACE MKD TIMEX UNMKD DNR;  
2-YELLOW METAL WATCH BANDS (BROKEN) UNMKD; 
2-BROWN/BLUE WATCH BANDS BROKEN; 1-1-YELLOW 
METAL WATCH PART UNMKD. 
Bag 1503706:  2-WHITE METAL WATCHES: 1-FACE MKD 
HOLLY WOOD UNMKD DNR, 1-FACE MKD ARMITRON 
UNMKD DNR; 1-BLACK/WHITE METAL WATCH 



(DAMAGED) FACE MKD NUE OPTION WITH 
CLEAR STONES (SOME UNTESTED) UNMKD 
DNR. 
Bag 1499428:  8-WATCH FACES DNR: 2-UNMKD, 
1-MKD HELBROS, 1-MKD VENUS, 1-MKD 
ACEDIC INCABLOC 17 JEWELS 
ANTIMAGNETIC, 1-MKD PIQUETTE 17 JEWELS 
INCABLOC, 1-MKD SIMPHONIE 17 RUBIS,  
1-MKD BERT 17 JEWELS; 1-YELLOW METAL 
HAND. 
Bag 1509183:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD SEIKO QUARTZ WITH BROWN BAND 
UNMKD DNR. 
Bag 1504277:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
UNMKD WITH BLACK BAND MKD GENUINE 
LEATHER UNMKD DNR. 
Bag 1509113:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD HORUS 17 RUBIES 
INCABLOC MKD 18K/750 WITH BLACK BAND 
DNR. 
Bag 1499073:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD GENEVE CLASSIC QUARTZ 
WITH CLEAR STONE (UNTESTED) UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
TOPAZ QUARTZ WITH NUGGET STYLE BAND 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD SEIKO QUARTZ WITH NUGGET STYLE 
BAND UNMKD DNR. 
Bag 1509084:  1-WHITE/YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD ELGIN WITH CLEAR STONES (SOME 
UNTESTED) UNMKD DNR; 1-WHITE METAL 
WATCH FACE MKD SECTOR (BROKEN) UNMKD 
DNR. 
Bag 1497311:  1-WHITE/YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD QUARTZ WITH MOTHER OF PEARL 
INLAY ON BAND, UNMKD DNR; 1-YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD DUFONTE LUCIEN 
PICCARD WITH CLEAR STONES (UNTESTED) 
UNMKD DNR. 
Bag 1498801:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD BULOVA QUARTZ WITH CLEAR STONE 
(UNTESTED) AND BLACK BAND (BROKEN) 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD BULOVA, MKD 10 KT G/F WITH BLACK 
BAND MKD GENUINE LEATHER UNMKD RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 358             $97 
 

Lot Number - 359 
 
Bag 1492824:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD TIMEX INDIGLO WR 30M UNMKD RUNS;  
1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD TIMEX 
INDIGLO WR 30 M UNMKD RUNS; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD TIMEX QUARTZ 
UNMKD DNR. 
Bag 1500771:  1-WHITE METAL DIGITAL WATCH 
FACE MKD TIMEX QUARTZ UNMKD DNR;  
2-YELLOW/WHITE METAL WATCHES: 1-FACE 
MKD HELBROS UNMKD DNR, 1-FACE MKD 
TIMEX (BROKEN CRYSTAL) UNMKD DNR;  

1-YELLOW/WHITE METAL WATCH BAND UNMKD. 
Bag 1499074:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD GENEVE CLASSIC QUARTZ WITH CLEAR STONES 
UNMKD DNR; 1- WHITE METAL HEART SHAPED 
WATCH PENDANT FACE MKD GUESS WITH PINK 
STONES UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD GENEVE CLASSIC QUARTZ WITH CLEAR 
STONES (EMPTY SETTING) UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD SEIKO QUARTZ WITH 
CLEAR STONES UNMKD DNR. 
Bag 1502349:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
TIFFANY & CO (MISSING BAND) UNMKD DNR. 
Bag 1499487:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
CARAVELLE QUARTZ WITH SAFETY CHAIN UNMKD 
DNR. 
Bag 1501713:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH WITH 
BLACK INLAY FACE MKD ERNEST BOREL UNMKD 
RUNS; 1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE MKD 
HAMILTON UNMKD DNR. 
Bag 1499068:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH (BROKEN AND CRYSTAL MISSING) FACE MKD 
INTERSTATE WATCH CO UNMKD DNR. 
Bag 1497355:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
CITIZEN QUARTZ WITH BLACK BAND UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET WATCH FACE 
MKD ELGIN UNMKD DNR (DAMAGED). 
Bag 1499131:  1- BLACK/YELLOW METAL MICKEY 
MOUSE WATCHE FACE MKD LORUS QUARTZ 
(BROKEN) WITH BLACK BAND UNMKD DNR. 
Bag 1498542:  2-WHITE METAL WATCH LINKS UNMKD. 
Bag 1462268:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN (DAMAGED) UNMKD DNR, 
GRADE 546, MODEL 5, C 1947, SIZE 19S, 15 JEWELS.; 
1- WHITE METAL OPEN FACE POCKET WATCH FACE 
MKD MENTOR 4 JEWELS UNMKD DNR WITH WHITE 
METAL CHAIN UNMKD. 
Bag 1486248:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD CITIZEN QUARTZ UNMKD DNR;  
1- WHITE/YELLOW METAL WATCH BACK MKD DISNEY 
WITH WINNIE THE POOH ON FACE UNMKD DNR;  
1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE MKD SWISS 
MOVADO QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1509023:  2-WHITE METAL WATCHES: 1-FACE MKD 
BULOVA UNMKD DNR, 1-FACE MKD HOLLYWOOD 
POLO CLUB (DAMAGED) UNMKD DNR; 1-WHITE METAL 
HUNTER STYLE POCKET WATCH (DAMAGED) FACE 
UNMKD WITH WHITE METAL CHAIN UNMKD DNR. 
Bag 1509028:  2-YELLOW METAL WATCHES: 1-FACE 
MKD CITIZEN QUARTZ UNMKD DNR; 1-FACE MKD 
SEIKO QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1509190:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
SEIKO QUARTZ WITH BLACK BAND UNMKD DNR;  
1- WHITE METAL WATCH FACE UNMKD WITH BROWN 
BAND (DAMAGED) UNMKD DNR; 1- WHITE METAL 
WATCH FACE MKD ADVANCE NIGHT LIGHT QUARTZ 
WITH GREEN BAND (BROKEN) UNMKD DNR. 
Bag 1509139:  1-WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH WITH MICKEY MOUSE DESIGN WITH WHITE 
METAL CHAIN UNMKD DNR; 1-YELLOW METAL 
HUNTER STYLE POCKET WATCH FACE MKD DISNEY 
ANIMAL KINGDOM WITH YELLOW METAL CHAIN 
UNMKD DNR; 1-YELLOW METAL HUNTER STYLE 



POCKET WATCH WITH MICKEY MOUSE 
DESIGN AND YELLOW METAL CHAIN UNMKD 
RUNS. 
Bag 1503707:  2-WHITE METAL WATCHES:  
1-FACE MKD GENEVA WITH CLEAR STONES 
UNMKD DNR, 1-FACE MKD MARK NAIMER 
UNMKD DNR. 
Bag 1503660:  1-YELLOW METAL WATCH (NO 
BAND/LOOSE BEZEL) FACE MKD GLYCINE 
MKD 14K DNR. 
Bag 1503956:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD SWISS ARMY UNMKD DNR. 
Bag 1504005:  4-PLASTIC WATCHES FACE MKD 
SWATCH UNMKD DNR. 
Bag 1503776:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD CYMA QUARTZ WITH CLEAR STONE 
(UNTESTED)/BLACK STONE ON STEM AND 
BLACK BAND MKD CALF SKIN UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD QUARTZ 
WITH CLEAR STONE (UNTESTED)/CLEAR 
STONES AROUND FACE AND PINK STONES 
UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 359             $99 
 

Lot Number - 360 
 
Bag 1496671:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
MENS WATCH FACE MKD SWANSON 5 ATM 
WATER RESISTANT QUARTZ WITH CLEAR 
STONE (UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1500822:  2-WHITE METAL WATCHES:  
1-FACE MKD ARMITRON WATER 165 RESIST 
QUARTZ UNMKD DNR, 1-FACE MKD BOCA 
CLASSIC QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1491888:  2- WHITE METAL WATCHES 
UNMKD DNR: 1- FACE MKD QUARTZ WITH 
SLIDING FEATURE AND DARK STONE, 1- FACE 
MKD NOVELLA QUARTZ WITH PURPLE 
BEADS/STONES ON BAND; 2- YELLOW METAL 
WATCHES UNMKD DNR: 1- MKD JULES 
JURGENSON QUARTZ, 1- FACE MKD 
CLAREMONT QUARTZ. 
Bag 1502680:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD LA MARQUE AUTOMATIC 17 
JEWELS UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD TIMEX QUARTZ UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
PHASAR QUARTZ (BACK IS LOOSE) UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL DIGITAL WATCH FACE 
MKD PHASAR WATER RESISTANT ALARM 
CHRONOGRAPH UNMKD DNR. 
Bag 1499426:  1-PLASTIC WATCH FACE MKD 
LUCERNE SWISS UNMKD DNR; 2-YELLOW 
METAL WATCHES: 1-FACE MKD STORY WITH 
BROWN BAND UNMKD RUNS, 1-FACE MKD 
ACCUTRON UNMKD DNR. 
Bag 1502054:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD GRUEN PRECISION WITH 
BLACK BAND MKD 14K DNR. 

Bag 1499356:  1-YELLOW METAL WATCH FACE (NO 
BAND) FACE MKD CANTERBURY DE LUXE 17 JEWELS 
INCABLOC, BACK MKD 14KT DNR; 1-YELLOW METAL 
WATCH (NO BAND, BROKEN) FACE UNMKD, MKD 14K 
GOLD DNR. 
Bag 1493743:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
JULES JURGENSEN EST D 1740 MKD 750 18K RUNS. 
Bag 1500472:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD CROTON QUARTZ MKD 925 DNR;  
1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE MKD PAUL 
BREGUETTE UNMKD DNR. 
Bag 1500837:  1-WHITE METAL WATCH (BROKEN) FACE 
MKD PEGGY INGERSOLL UNMKD DNR. 
Bag 1497747:  1 - YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD SOUTH BEND WITH 
SAFETY CHAIN UNMKD DNR (BROKEN AND MISSING 
CRYSTAL). 
Bag 1493426:  1- BLACK METAL WATCH FACE MKD 
QUARTZ 330 FT WITH BLACK BAND MKD GENUINE 
LEATHER UNMKD DNR. 
Bag 1499892:  1- WHITE AND YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD JACQUES COTOR AND OPAL MOTHER OF 
PEARL INLAY BAND UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD JULES JERGENSON QUARTZ AND 
BLUE STONES ON BAND UNMKD DNR. 
Bag 1490555:  1- LADIES 10K WHITE AND YELLOW 
GOLD WATCH WITH DIAMONDS FACE MKD GRUEN 
PRECISION RUNS. 
Bag 1503155:  2-YELLOW METAL WATCHES WITH 
BLACK BAND: 1-FACE MKD LONGINES (LOOSE 
CRYSTAL/MISSING STEM) MKD 14K DNR, 1-FACE MKD 
RAYMOND WEIL GENEVE UNMKD DNR. 
Bag 1493455:  2- YELLOW METAL WATCHES BOTH 
FACES MKD TIMEX (1 WITH STRETCHY BAND) UNMKD 
DNR; 2- WHITE METAL WATCHES: 1- FACE MKD 
HAMILTON MKD 10K DNR, 1- FACE MKD GUBELIN 
UNMKD DNR. 
Bag 1497518:  1- WHITE AND YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD PIERRE CARDIN QUARTZ UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE MKD ELGIN 
DIAMOND QUARTZ WITH CLEAR STONES (UNTESTED) 
UNMKD DNR. 
Bag 1490553:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
GUCCI WITH RED STONE DESIGN UNMKD DNR. 
Bag 1497952:  1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD LUCERNE WITH WHITE METAL 
CHAIN, UNMKD DNR; 1-WHITE METAL WATCH FACE 
MKD STYLE & CO. WITH CLEAR STONES, UNMKD DNR. 
Bag 1495945:  7-WHITE METAL WATCH PARTS UNMKD: 
1-BAND, 6-LINKS WITH YELLOW METAL DESIGN. 
Bag 1461250:  1-YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD AERO WATCH 
NEUCHATEL UNMKD RUNS IN BLUE BOX (DAMAGED). 
 

Reserve Amount for Lot: 360                      $128 
 

Lot Number - 361 
 
Bag 1500412:  1-YELLOW METAL CAROUSEL WATCH 
PIN WITH PINK CARVED FLOWER AND PEARL BEADS, 
MOTHER OF PEARL FACE MKD 1928 UNMKD DNR. 



Bag 1502452:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD SEIKO QUARTZ UNMKD 
DNR. 
Bag 1494790:  1- WHITE METAL LADIES WATCH 
FACE MKD BULOVA (MISSING CRYSTAL) 
UNMKD DNR; 1- WHITE METAL DIGITAL WATCH 
FACE MKD ARMITRON UNMKD DNR. 
Bag 1496471:  1-WHITE METAL WATCH LINK 
UNMKD. 
Bag 1499891:  1- WHITE METAL CUFF STYLE 
WATCH FACE MKD TERNER QUARTZ UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
HARVE BENARD WITH BROWN STONE BAND 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD TERNER QUARTZ WITH BROWNISH BAND 
MKD GENUINE LEATHER UNMKD DNR. 
Bag 1493454:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD BULOVA 23 (NO BAND) WITH DIAMONDS 
ON FACE MKD 10K DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD SEIKO KINETIC WITH 
MICKEY MOUSE FACE AND BROWN BAND 
UNMKD DNR. 
Bag 1497489:  1- YELLOW METAL WATCH WITH 
CLEAR STONES FACE MKD ROLEX GENEVE 
QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1495885:  2-WHITE METAL WATCH PARTS 
UNMKD: 1-LINK, 1-PIN. 
Bag 1499846:  1- YELLOW METAL PENDANT 
WATCH FACE MKD CAPRI SHOCK RESISTANT 
(BROKEN STEM) UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD TIMEX QUARTZ 
(MISSING BAND) UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD TIMEX QUARTZ 
UNMKD DNR; 1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD ROUAN SHOCKTESTED 
SPACE STYLE 2000 UNMKD DNR. 
Bag 1503469:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
UNMKD WITH NUGGET STYLE BAND UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
VOUMARD 17 JEWELS INCABLOC WITH 
SAFETY CHAIN UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD GUCCI (IN 3 
PIECES) WITH BLACK BAND AND STONE ON 
STEM UNMKD DNR; 1- BLACK METAL WATCH 
FACE MKD CITIZEN QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1494810:  1-LADIES 14K WHITE GOLD 
WATCH FACE MKD HAMILTON, RUNS. 
Bag 1496540:  3- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCHES MKD CARIOLE 
ANTIMAGNETIC UNMKD DNR. WITH YELLOW 
METAL CHAIN IN BLUE BOX. 
Bag 1499673:  3- WATCH PIECES UNMKD:  
2- WHITE METAL PINS, 1- YELLOW METAL 
LINK. 
Bag 1493856:  3-WHITE METAL WATCHES 
UNMKD DNR: 1-FACE MKD LUCKY STAR 
QUARTZ, 1-FACE MKD SARAH COVENTRY 
WITH CLEAR STONES (EMPTY SETTINGS/ 1 
UNTESTED STONE) AND BLUE BEAD ON STEM, 
1-FACE MKD VULCAIN 17 JEWELS (BROKEN) 
WITH CLEAR STONES (UNTESTED) AND 
BROWN BAND; 1-YELLOW/WHITE METAL 

WATCH FACE MKD AQUA DIVE WITH BROWN BAND 
(MISSING BACK) UNMKD DNR. 
Bag 1497730:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD SEIKO QUARTZ WITH BLACK BAND AND CLEAR 
STONE (UNTESTED) UNMKD DNR; 1-WHITE METAL 
WATCH (NO BAND) FACE MKD BULOVA, UNMKD DNR; 
1-WHITE METAL WATCH FACE UNMKD WITH BROWN 
BAND (DAMAGED) UNMKD DNR. 
Bag 1495588:  1-WHITE METAL DIGITAL WATCH FACE 
MKD SEIKO WITH BLACK BAND UNMKD DNR. 
Bag 1494185:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
EMBASSY QUARTZ WITH BROWN BAND MKD 
GENUINE LEATHER UNMKD DNR. 
Bag 1498744:  2-YELLOW METAL WATCHES FACE MKD 
OMEGA UNMKD DNR. 
Bag 1499377:  1-YELLOW/BLACK METAL WATCH FACE 
MKD BENRUS QUARTZ CITATION UNMKD DNR;  
1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD GUCCI QUARTZ 
WITH BLACK BAND, UNMKD DNR. 
Bag 1498311:  4-YELLOW METAL WATCH LINKS 
UNMKD. 
Bag 1497773:  1-WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD WALTHAM, UNMKD RUNS;  
1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET WATCH FACE 
MKD HAMILTON, UNMKD RUNS; 1-YELLOW METAL 
WATCH FACE UNMKD WITH WIDE BAND, UNMKD 
RUNS. 
Bag 1495557:  1-WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD GRE NOSKOPF PATENT UNMKD 
RUNS; 1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE MKD 
OMAX 17 JEWELS AUTOMATIC, UNMKD RUNS. 
Bag 1499032:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
OMEGA (BROKEN) UNMKD DNR. 
Bag 1498634:  5- YELLOW AND WHITE METAL WATCH 
LINKS; 2- WHITE METAL WATCH PINS. 
Bag 1495367:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
BRADLEY QUARTZ WITH MICKEY MOUSE DESIGN AND 
BLACK BAND, UNMKD DNR IN BROWN CASE MKD 
BRADLEY QUARTZ. 
Bag 1495550:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN UNMKD RUNS WITH 
YELLOW METAL CHAIN. GRADE 575, 10 KT G/F C. 1951 
Bag 1494956:  1-YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD MILAN WITH YELLOW 
METAL CHAIN BOTH UNMKD DNR. 
Bag 1501665:  3- YELLOW METAL WATCH LINKS 
UNMKD. 
Bag 1495126:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD ZARIA 17 JEWELS UNMKD DNR. 
Bag 1495603:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN UNMKD DNR WITH YELLOW 
METAL CHAIN UNMKD. GRADE 302, C 1908, 12 S, 15 J. 
Bag 1501712:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD SEIKO UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD CARAVELLE UNMKD RUNS. 
Bag 1498035:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
GRUEN WITH BLACK STONE ON STEM AND BLACK 
CORD BAND (BROKEN) UNMKD DNR. 
Bag 1501993:  1- WHITE METAL WATCH PIECE UNMKD. 
Bag 1498224:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
GRUEN PRECISION 25 JEWELS AUTOWIND, UNMKD 
DNR; 1-YELLOW METAL WATCH CHAIN UNMKD. 



Bag 1501470:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH 
FACE MKD LORUS WITH MICKEY MOUSE FACE 
AND BROWN BAND, UNMKD DNR;  
1-WHITE/YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
TIMEX INDIGLO WITH BROWN BAND, UNMKD 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 361           $131 
 

Lot Number - 362 
 
Bag 1494236:  2-YELLOW METAL WATCHES (NO 
BANDS) UNMKD DNR: 1-FACE MKD TIMEX 
ELECTRIC, 1-FACE MKD BULOVA (MISSING 
STEM); 1-WHITE METAL WATCH PIN UNMKD. 
Bag 1500077:  1-YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD WALTHAM UNMKD 
WITH YELLOW METAL CHAIN MKD 14K RUNS; 
1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ADMIRAL UNMKD DNR. 
Bag 1497726:  1- WHITE METAL LADIES WATCH 
FACE MKD MOVADO MKD 14K GOLD DNR;  
1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE MKD 
PADRE 17 JEWELS WITH SHELL DESIGN BAND 
UNMKD DNR. 
Bag 1495837:  1- YELLOW METAL WATCH WITH 
WHITE METAL DESIGN FACE MDK BENRUS 
WITH DIAMONDS UNMKD DNR. 
Bag 1494454:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD ESQ SWISS UNMKD DNR. 
Bag 1498826:  1- BLACK WEATHER RESISTANT 
LEATHER WATCH BAND MKD LOCMAN IN TWO 
BLACK BOXES. 
Bag 1497704:  1- 14K WHITE GOLD LADIES 
BRACELET/WATCH FACE MKD HAMILTON 
WITH DIAMONDS AND SAFETY CHAIN RUNS. 
Bag 1501958:  1- WHITE METAL MENS WATCH 
FACE MKD REVERE 17 JEWELS 
UNBREAKABLE MAIN SPRING AND MAGNETIC 
INCABLOC UNMKD RUNS; 1- YELLOW METAL 
LADIES WATCH FACE MKD GRUEN UNMKD 
DNR. 
Bag 1494404:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD TISSOT STYLIST UNMKD RUNS IN GREY 
BOX MKD TISSOT. 
Bag 1502151:  1- WHITE METAL NECKLACE 
WITH WHITE METAL FISH PENDANT WATCH 
FACE MKD MASSY DELUXE WITH IRIDESCENT 
STONE UNMKD RUNS; 1- WHITE METAL 
WATCH WITH NO BAND FACE MKD ROLAND 17 
JEWELS WITH CLEAR STONES UNMKD RUNS; 
1- WHITE AND YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD LE MONTRE QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1494688:  3- WHITE METAL WATCH PINS 
UNMKD; 2- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH LINKS UNMKD; 1- WHITE AND YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD BULOVA WITH 
CLEAR STONES (UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1495429:  1- BLACK METAL WATCH FACE 
MKD GIALLO QUARTZ WITH BLACK BAND 
UNMKD DNR. 

Bag 1499697:  1- WHITE AND YELLOW METAL WATCH 
FACE INCLUDES US 2000 SACAGAWEA DOLLAR COIN 
WITH BLACK BAND MKD GENUINE LEATHER UNMKD 
DNR; 1- WHITE AND Y ELLOW METAL WATCH FACE 
MKD MILLER/PENSKE RACING TEAM WITH BLACK 
BAND MKD GENUINE LEATHER UNMKD DNR WITH 
DOCS IN BLACK BOX. 
Bag 1503654:  1- ROSE METAL WATCH FACE MKD 
GRUEN CURVEX PRECISION (IN 2 PIECES) UNMKD 
DNR; 1- WHITE METAL WATCH FACE MKD TIMEX 
UNMKD DNR. 
Bag 1499847:  1- YELLOW AND WHITE METAL WATCH 
BAND UNMKD; 1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
ACCOR BOND 17 JEWELS WITH CLEAR/RED 
STONES(BROKEN) UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD LONGINE 360 DATEMATIC UNMKD 
RUNS; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
LUCERNE BY MATHEW-TISSOT QUARTZ WITH BROWN 
LEATHER BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501812:  2-WHITE METAL WATCHES: 1-FACE MKD 
LUCIEN PICCARD CHRONO WITH BLACK BAND 
UNMKD DNR, 1-FACE MKD TOMMY HILFIGER QUARTZ 
WATER RESISTANT UNMKD DNR; 1-WHITE/YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD GENEVA QUARTZ UNMKD 
DNR. 
Bag 1499829:  1- 14K LADIES WHITE AND YELLOW 
GOLD WATCH FACE MKD ELLIS 17 JEWELS WITH PINK 
STONES AND DIAMONDS RUNS. 
Bag 1503630:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
WATCH IT QUARTZ WITH BLACK/BROWN BAND 
UNMKD DNR. 
Bag 1501716:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
SEIKO QUARTZ (BROKEN CRYSTAL/LOOSE CLASP) 
UNMKD DNR; 1-WHITE/YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD SOLINA WITH CLEAR STONES (SOME 
UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1497393:  1- YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD TIMEX INDIGLO (MISSING BAND) UNMKD DNR (IN 
POOR CONDITION). 
Bag 1501617:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD LADY ELGIN, MKD 14K RUNS. 
Bag 1498338:  2- WHITE METAL WATCHES: 1- CUFF 
STYLE FACE MKD PAUL JARDIN QUARTZ WATER 
RESISTANT WITH COVER AND PINK STONE UNMKD 
DNR, 1- WITH MARCASITES FACE MKD NC QUARTZ 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
PAUL JARDIN QUARTZ WATER RESISTANT WITH 
CLEAR STONE (UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1509514:  1-YELLOW METAL BANGLE STYLE 
WATCH FACE MKD REX 17 JEWELS, WITH YELLOW 
INLAY ON BAND UNMKD DNR. 
Bag 1496353:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD PEPSI COLA WITH YELLOW METAL 
CHAIN UNMKD DNR; 1- WHITE METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD CALVIN HILL WATER 
RESISTANT QUARTZ WITH WHITE METAL CHAIN 
UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 362                      $138 
 
 



Lot Number - 363 
 
Bag 1503376:  1- WHITE METAL WATCH CHAIN 
UNMKD; 1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
CIMIER UNMKD RUNS; 1- YELLOW METAL 
HUNTER STYLE POCKET WATCH FACE MKD 
ELGIN UNMKD DNR. GR. 233, MOD 2, C 1901, 
12/S. 
Bag 1502248:  1-WHITE METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD ELGIN UNMKD 
RUNS. GRADE 208, MOD 5, C 1902, 18/S 
Bag 1494546:  2-WHITE METAL WATCH PARTS 
UNMKD: 1-LINK, 1-PIN. 
Bag 1495440:  1- YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD WALTHAM DNR 
UNMKD ON YELLOW METAL CHAIN WITH 
YELLOW METAL POCKET KNIFE UNMKD. 
Bag 1503021:  1-YELLOW METAL WATCH (NO 
BAND/MISSING CRYSTAL) FACE MKD 
SHEFFIELD UNMKD DNR; 1-YELLOW METAL 
OPEN FACE POCKET WATCH FACE MKD 
WALTHAM PREMIER WITH YELLOW METAL 
CHAIN UNMKD DNR. 
Bag 1496727:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD LORUS QUARTZ) BAND BROKEN AND IN 2 
PIECES) UNMKD DNR. 
Bag 1494602:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD BULOVA WITH CLEAR 
STONES (EMPTY SETTINGS) AND BLUE 
STONES UNMKD DNR; 1- WHITE METAL 
LADIES WATCH FACE MKD BULOVA WITH 
CLEAR STONES AND BLUE STONE ON STEM 
UNMKD DNR; 2- YELLOW METAL WATCH LINKS 
UNMKD. 
Bag 1502024:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD ELGIN WITH BLACK CORDED BAND 
UNMKD DNR; 1- WHITE METAL WATCH BAND 
UNMKD. 
Bag 1494401:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD GRANT VX QUARTZ WITH BROWN BAND 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD CITIZEN QUARTZ WITH BLACK STONE ON 
STEM AND BLACK BAND UNMKD DNR. 
Bag 1496723:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD GUESS WITH CLEAR STONES ON FACE 
UNMKD DNR (BROKEN). 
Bag 1494379:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD OMEGA UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE MKD 
SEIKO QUARTZ WITH SAFETY CHAIN UNMKD 
DNR. 
Bag 1496026:  5- WHITE METAL WATCH PIECES 
UNMKD. 
Bag 1494138:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD CASIO UNMKD DNR. 
Bag 1496869:  1- WHITE METAL WATCH BAND 
WITH CLEAR STONES UNMKD. 
Bag 1498704:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD BULOVA UNMKD RUNS. 
Bag 1493255:  2-WHITE/YELLOW METAL 
WATCHES UNMKD DNR: 1-FACE MKD SEIKO 

QUARTZ SPORTS 100 (BROKEN), 1-FACE MKD SEIKO 
QUARTZ. 
Bag 1486569:  1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD RITA UNMKD DNR. 
Bag 1493842:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD THE BOULEVARD ELGIN WITH 
WHITE METAL MASONIC SYMBOL CHARM AND WHITE 
METAL POCKET KNIFE WITH YELLOW METAL HANDLE. 
Bag 1501635:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
LUCIEN PICCARD WITH PEARL BEADS ON BAND AND 
COVER UNMKD DNR. 
Bag 1509340:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
CARDINI QUARTZ, WITH SAFETY CHAIN AND 
MARCASITE UNMKD DNR; 1-YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD WALTHAM QUARTZ, CLEAR STONE 
(UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1488565:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD GUCCI QUARTZ (DAMAGED) UNMKD DNR IN BOX 
MKD GUCCI. 
Bag 1501828:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
GRUEN PRECISION MKD 14K RUNS. 
Bag 1501912:  1-BLACK WATCH BAND. 
 

Reserve Amount for Lot: 363                      $160 
 

Lot Number - 364 
 
Bag 1495154:  1- BLACK AND WHITE METAL WATCH 
FACE MKD CHANEL J12 WITH CLEAR STONES ON 
FACE UNMKD DNR. 
Bag 1502133:  2-YELLOW METAL WATCHES UNMKD 
DNR: 1-FACE MKD CITIZEN QUARTZ, 1-FACE MKD 
SEIKO QUARTZ (DAMAGED); 1-WHITE/YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD TIMEX QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1492798:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
DISNEY LORUS QUARTZ WITH BROWN BAND 
(DAMAGED) UNMKD DNR. 
Bag 1498186:  1-WHITE METAL LADIES WATCH FACE 
MKD BETSEY JOHNSON WITH CLEAR STONES AND 
WHITE BAND, UNMKD DNR; 1-WHITE/BLACK METAL 
LADIES WATCH FACE MKD CITIZEN ECO-DRIVE WITH 
BLACK BAND, UNMKD DNR; 1-YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD QUARTZ WITH CLEAR STONES 
(SOME UNTESTED)(EMPTY SETTINGS/4 LOOSE 
STONES), UNMKD DNR. 
Bag 1494499:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD BENRUS WITH SAFETY CHAIN UNMKD DNR;  
1- WHITE AND YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD PULSAR QUARTZ UNMKD DNR; 1- YELLOW AND 
WHITE METAL WATCH FACE MKD SEIKO UNMKD DNR. 
Bag 1494042:  1- YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD VICCANTA 17 JEWELS 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL MENS WATCH FACE 
MKD OMEGA AUTOMATIC UNMKD DNR. 
Bag 1494486:  1- LADIES YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD ELGIN DIAMOND QUARTZ WITH 2 DIAMONDS 
UNMKD DNR. 
Bag 1501515:  1-WHITE METAL LADIES WATCH FACE 
MKD GRUEN 17 JEWELS, WITH DIAMONDS (WITH 
EXTRA LINK ATTACHED) BACK MKD 10K RGP DNR. 



Bag 1494577:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD DENACCI QUARTZ WATER RESISTANT 
WITH CLEAR STONE (UNTESTED) UNMKD 
DNR. 
Bag 1503796:  1- YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH WITH BLACK INLAY FACE 
MKD LADY BYRON 17 JEWELS INCABLOC 
UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD DISNEY QUARTZ WITH BLACK BAND 
UNMKD DNR. 
Bag 1499774:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD MADUS UNMKD RUNS. 
Bag 1495903:  2-YELLOW METAL WATCHES:  
1-FACE MKD GUCCI ITALY UNMKD DNR,  
1-FACE UNMKD WITH BLACK BAND BACK MKD 
18K DNR. 
Bag 1499524:  2- YELLOW METAL WATCHES 
WITH SAFETY CHAINS UNMKD DNR: 1- DIGITAL 
FACE MKD SEIKO ALARM, 1- FACE MKD 
PULSAR QUARTZ; 1- YELLOW METAL WATCH 
WITH PEARL BEAD BANDS FACE MKD BULOVA 
UNMKD RUNS. 
Bag 1503731:  3-YELLOW METAL POCKET 
WATCHES: 1-HUNTER STYLE (BROKEN) FACE 
MKD ELGIN UNMKD DNR, 1-HUNTER STYLE 
FACE MKD ELGIN UNMKD DNR, 1-OPEN FACE 
MKD MARLBORO UNMKD DNR. 
Bag 1498394:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH 
FACE MKD BENRUS QUARTZ UNMKD DNR. 
Bag 1497184:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD SEIKO QUARTZ UNMKD 
DNR. 
Bag 1495528:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH 
FACE MKD ELGIN WITH CLEAR STONES (SOME 
UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1497195:  1- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD UNITED 
STATES ARMY (LOOSE CRYSTAL) UNMKD DNR 
WITH WHITE METAL CHAIN. 
Bag 1496227:  4-WHITE METAL WATCHES 
UNMKD DNR: 1-FACE MKD COLLEZIO QUARTZ, 
1-FACE MKD FRED BELAY QUARTZ, 1-FACE 
MKD TIMEX WATER RESISTANT, 1-FACE MKD 
ELGIN WITH 2 SMALL DIAMONDS. 
Bag 1496230:  4-YELLOW METAL WATCHES 
UNMKD DNR: 1-FACE MKD WALTHAM 17 
JEWELS, 1-FACE MKD DECESARE QUARTZ 
WITH NUGGET DESIGN BAND, 1-FACE MKD 
MERCURY 21 JEWELS, 1-FACE MKD TIMEX 
WITH TAN BAND. 
Bag 1496231:  2-WHITE METAL WATCHES (NO 
BANDS) UNMKD DNR: 1-FACE MKD QUARTZ 
WITH CLEAR STONES, 1-FACE MKD BULOVA; 
1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH WITH GREEN INLAY DESIGN FACE 
UNMKD, DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 364           $170 
 
 
 

Lot Number - 365 
 
Bag 1503158:  2-WHITE METAL WATCHES: 1-FACE MKD 
WITTNAUER WITH CLEAR STONES (UNTESTED) 
UNMKD DNR, 1-FACE MKD OMEGA WITH BLUE AND 
RED STONES UNMKD DNR. 
Bag 1497282:  2-YELLOW METAL WATCH LINKS 
UNMKD; 1-WHITE METAL WATCH PIN. 
Bag 1499890:  1- WHITE METAL WIDE BAND DESIGN 
WATCH FACE MKD TERNER UNMKD DNR; 1- WHITE 
METAL WATCH FACE MKD TERNER QUARTZ UNMKD 
DNR; 1- WHITE METAL WATCH FACE MKD TERNER 
WITH WHITE FACE UNMKD DNR. 
Bag 1502126:  3-WHITE METAL WATCHES UNMKD DNR: 
1-FACE MKD FOSSIL 50 METER, 1-FACE MKD ORIENT 
AUTOMATIC (DAMAGED), 1-FACE MKD SEIKO 
AUTOMATIC. 
Bag 1494791:  1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE 
MKD ZODIAC CUSTOM (STEM BROKEN) UNMKD DNR; 
1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE MKD BULOVA 
UNMKD DNR. 
Bag 1497363:  1-WHITE METAL WATCH LINK UNMKD. 
Bag 1494687:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
XAVIER AUTOMATIC UNMKD RUNS. 
Bag 1501727:  1- YELLOW AND WHITE METAL WATCH 
FACE MKD ESQUIRE SWISS WATER RESISTANT 100 
METERS UNMKD DNR. 
Bag 1499363:  1-LADIES VINTAGE WHITE GOLD WATCH 
FACE UNMKD ON BLACK CORD BAND (DAMAGED) 
WITH DIAMONDS AND BLUE STONES, UNMKD DNR. 
Bag 1509249:  1- WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN WITH BLACK CORD UNMKD 
RUNS. 
Bag 1494376:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 153 
KINGS ROAD LONDON SW3 SAVE THE EARTH BOYS 
LONDON WITH BLACK BAND UNMKD DNR; 1- WHITE 
METAL WATCH FACE MKD BOYS LONDON WITH 
BLACK BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501586:  2- WATCH BANDS: 1- WHITE AND 
YELLOW METAL UNMKD, 1- WHITE AND BLACK METAL 
UNMKD. 
Bag 1509137:  1-YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD UNIVERSAL STUDIOS 
(DAMAGED) UNMKD DNR; 1-YELLOW/WHITE METAL 
HUNTER STYLE (TAZMANIAN DEVIL) POCKET WATCH 
FACE MKD ARMITRON (DAMAGED) UNMKD DNR;  
1-YELLOW METAL HUNTER STYLE POCKET WATCH 
FACE MKD 25 WALT DISNEY WORLD WITH YELLOW 
METAL CHAIN UNMKD; 2-WHITE METAL WATCH 
CHAINS UNMKD. 
Bag 1503542:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD GRUEN QUARTZ WITH WHITE METAL DESIGN 
AND DIAMONDS UNMKD DNR. 
Bag 1503580:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD LANCO 17 JEWELS INCABLOC, (DAMAGED) 
UNMKD DNR. 
Bag 1503529:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD ABIA INTERBLOC UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD SEKONDA QUARTZ UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL LADIES FACE UNMKD DNR. 
Bag 1496872:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
HAMILTON UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH 



FACE MKD GENEVA 17 JEWELS WITH BROWN 
BAND UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH 
(NO BAND) FACE MKD QUARTZ WITH CLEAR 
STONE (UNTESTED) UNMKD DNR. 
Bag 1493930:  1-LADIES WHITE METAL WATCH 
FACE MKD ROLEX, BACK MKD 14K DNR;  
1-WHITE METAL WATCH FACE (NO BAND) MKD 
BULOVA WITH BLUE STONES UNMKD DNR. 
Bag 1493505:  2- YELLOW METAL WATCHES 
FACE MKD GUCCI UNMKD DNR (1 WITH WHITE 
METAL DESIGN). 
Bag 1498751:  1-WHITE METAL WATCH FACE 
UNMKD WITH BLUE STONE ON STEM, UNMKD 
DNR; 1-WHITE METAL WATCH (NO BAND) FACE 
MKD BENRUS WITH DIAMONDS, UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 365           $181 
 

Lot Number - 366 
 
Bag 1497642:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD SEIKO QUARTZ UNMKD 
DNR WITH SAFETY CHAIN. 
Bag 1495858:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD HAMILTON UNMKD RUNS. 
Bag 1494378:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD BELINNI WITH COIL DESIGN 
BAND UNMKD DNR; 1- WHITE AND YELLOW 
METAL WATCH WITH COIL DESIGN BAND 
UNMKD DNR. 
Bag 1500154:  3-YELLOW/WHITE METAL 
WATCHES WITH STRETCHY BANDS: 1-FACE 
MKD ELGIN WITH CLEAR STONES (UNTESTED) 
UNMKD DNR, 1-FACE MKD BENRUS UNMKD 
DNR, 1-DAMAGED FACE MKD BULOVA 23 
JEWELS SELF WINDING UNMKD RUNS. 
Bag 1494783:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD TIMEX WATERPROOF (MISSING STEM) 
UNMKD DNR; 1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD VENRUS ELECTRONIC WITH BROKEN 
BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501639:  1- WHITE METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD CLARTE UNMKD 
DNR; 1- WHITE METAL WATCH CHAIN MKD 
STERLING 8.6 G. 
Bag 1494232:  1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD BULOVA 17 JEWELS 
INCABLOC UNMKD DNR. 
Bag 1498845:  1- YELLOW METAL WATCH MKD 
TIMES INDIGLO WR 30 M UNMKD DNR WITH 
BROWN BAND MKD GENUINE LEATHER. 
Bag 1494789:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD HALLMARK 17 JEWELS (IN PIECES) WITH 
BROKEN BROWN BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501702:  1- WHITE METAL WATCH FACE 
MKD TIMEX WATER RESISTANT UNMKD RUNS 
WITH SAFETY CHAIN; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD TIMEX (BAND MISSING 
LINK) UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD TIMEX UNMKD RUNS. 

Bag 1494344:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
NOVELLE WITH BLACK STONES UNMKD DNR;  
1- MATCHING WHITE METAL BRACELET WITH BLACK 
STONES UNMKD. 
Bag 1493506:  1- WHITE/YELLOW METAL FACE MKD 
JULES JERGENSON QUARTZ UNMKD DNR; 2- YELLOW 
METAL WATCHES UNMKD DNR: 1- FACE MKD GRUEN 
QUARTZ, 1- FACE MKD QUARTZ (DAMAGED). 
Bag 1494893:  1- WHITE AND YELLOW WATCH ANDRE 
CLASSE MONTRE SAPPHIRE UNMKD DNR. 
Bag 1501778:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
DIESEL WITH BROWN BAND MKD GENUINE LEATHER 
UNMKD (DAMAGED) DNR. 
Bag 1495376:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
MOVADO, UNMKD DNR. 
Bag 1493640:  1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD HAMILTON WITH YELLOW METAL 
CHAIN BOTH UNMKD RUNS. 
Bag 1502008:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD HAMILTON WITH BLACK BAND UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE MKD 
HAMILTON UNMKD DNR. 
Bag 1503982:  1- YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD DREXEL ON YELLOW 
METAL CHAIN WITH CLEAR STONES UNMKD DNR. 
Bag 1496184:  3-YELLOW METAL WATCHES UNMKD 
DNR: 1-FACE MKD LORUS QUARTZ WITH MICKEY 
MOUSE DESIGN, 1-FACE MKD PULSAR QUARTZ,  
1-FACE MKD SEIKO QUARTZ WITH BROWN BAND. 
Bag 1509029:  1-BROWN WATCH BOX MKD GRUEN II IN 
PLASTIC CASE INCLUDES: 1-YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD GRUEN II, 1-YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH "DAD" WITH BLACK INLAY 
AND YELLOW METAL CHAIN. 
Bag 1496232:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD WOLDMAN WITH CLEAR STONES AND SAFETY 
CHAIN UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD TIMEX WITH BLACK BAND UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL WATCH WITH CLEAR STONES 
(SOME UNTESTED) UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD WALTHAM QUARTZ WITH CLEAR 
STONES (UNTESTED) WITH BLACK STONE ON STEM 
UNMKD DNR. 
Bag 1509032:  1-EMPTY GREEN WATCH BOX MKD 
ROLEX WITH PILLOW; 2-WHITE METAL WATCH LINKS; 
2-WATCH PINS. 
Bag 1496338:  1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE 
MKD QUARTZ WITH BLUE BAND AND WHITE METAL 
DESIGN UNMKD DNR IN BLUE BOX WITH DOCS;  
1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE MKD 
DIAMOND QUARTZ WITH CLEAR STONE (UNTESTED) 
BLACK BAND UNMKD DNR IN RED BOX. 
Bag 1496351:  1- YELLOW AND WHITE METAL WATCH 
FACE MKD ADOLFO QUARTZ (MISSING BAND) UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL PENDANT STYLE WATCH 
FACE MKD HYACINTH UNMKD DNR;1- YELLOW METAL 
LADIES WATCH FACE MKD GUEST UNMKD DNR. 
Bag 1496352:  1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE 
MKD TIMEX UNMKD DNR; 1- WHITE METAL LADIES 
WATCH FACE MKD EDWARD LYNN QUARTZ UNMKD 
DNR; 1- WHITE METAL LADIES WATCH (BROKEN) 



FACE MKD PADRE 17 JLS PEDRESHOCK WITH 
CLEAR/BLUE STONES UNMKD RUNS. 
Bag 1496643:  2- YELLOW METAL WATCHES:  
1- FACE MKD SEIKO QUARTZ UNMKD DNR,  
1- FACE MKD JUVENIA WITH SAFETY CHAIN 
UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 366           $207 
 

Lot Number - 367 
 
Bag 1494453:  1- LADIES YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD JAEGER-LECOULTRE 
AUTOMATIC UNMKD DNR. EST. 29 DWT. 
Bag 1500153:  1-YELLOW METAL HUNTER 
STYLE WATCH PIN FACE MKD HAMPDEN 
UNMKD, GRADE DIADEM, MODEL 3/4/5, C. 
1909, 3/0S DNR; 2-YELLOW METAL WATCH 
CHAINS: 1-WITH YELLOW METAL POCKET 
KNIFE UNMKD, 1-WITH DESIGN UNMKD. 
Bag 1462212:  3-YELLOW METAL LADIES 
WATCHES: 1-FACE MKD ELGIN QUARTZ 
UNMKD DNR, 1-WITH BLACK INLAY FACE MKD 
PULSAR QUARTZ UNMKD DNR, 1-FACE MKD 
GIRAND PERREGAUX WITH CLEAR STONES 
(UNTESTED) AND BROWN/BLACK BAND MKD 
GENUINE LEATHER, BACK CASE MKD 14KT, 
RUNS, MANUAL WIND. 
Bag 1496248:  4- YELLOW METAL WATCH 
PARTS: 2- LINKS UNMKD, 2- PINS UNMKD;  
1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD A.W. CO. WALTHAM WITH 
STRING AND KEY ATTATCHED UNMKD DNR. 
GRADE: W.W. CO., MODEL 1857, C. 1875, 18S. 
 

Reserve Amount for Lot: 367           $494 
 

Lot Number - 368 
 
Bag 1494277:  1- 18K LADIES YELLOW GOLD 
WATCH FACE MKD EDOX WITH PINK STONES 
AND DIAMONDS ON FACE DNR. EST. 24.0 DWT. 
Bag 1498792:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD BULOVA MKD 750 RUNS;  
1- WHITE METAL WATCH FACE UNMKD BEZEL 
MKD (DKNY) DNR. 
Bag 1497439:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD OMEGA, AUTOMATIC, WITH BLACK BAND 
UNMKD RUNS; 1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD SHEFFIELD SHOCK 
RESISTANT UNMKD RUNS; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD DOXA GRAFIC UNMKD 
RUNS. 
Bag 1502084:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD ELGIN UNMKD RUNS;  
1- YELLOW METAL HUNTER STYLE POCKET 
WATCH FACE MKD WHITNEY & CO 
BINGHAMTON NY UNMKD DNR. 
Bag 1500078:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH 
FACE MKD WALTHAM UNMKD DNR; 1-WHITE 

METAL OPEN FACE POCKET WATCH FACE MKD ELGIN 
UNMKD RUNS; 1-WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN NATL. WATCH CO WITH 
WHITE METAL CHAIN, MKD 14 K G/F , RUNS, GR 345, 
MOD 3, C 1928,  12/S. 
Bag 1501874:  3-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCHES FACES UNMKD: 1-WITH LOOSE CRYSTAL 
UNMKD RUNS, 1-UNMKD RUNS, 1-WITH CLOTH AND 
YELLOW METAL CHARM WITH BLACK STONE UNMKD 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 368                      $512 
 

Lot Number - 369 
 
Bag 1495239:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN, GRADE 364, MODEL 3, 12S, 
DNR; 1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE MKD 
BULOVA MKD 14K GOLD DNR; 1- YELLOW METAL 
LADIES WATCH UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
LADIES WATCH FACE MKD TISSOT WITH SAFETY 
CHAIN UNMKD DNR. 
Bag 1508989:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
LAFEMME MKD 14K DNR. EST.  13.5 DWT. 
Bag 1502884:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD WATCH 
FACE MKD TISSOT WITH DIAMONDS ON WATCH 
COVER DNR. EST. 12.0 DWT. 
Bag 1502255:  2-YELLOW METAL WATCHES (BROKEN): 
1-FACE MKD MIDO OCEAN STAR DATE DAY 
AUTOMATIC, UNMKD RUNS, 1-FACE MKD OMEGA 
AUTOMATIC (BROKEN) DNR. 
Bag 1502861:  3- YELLOW METAL WATCHES UNMKD 
DNR: 1- FACE MKD PULSAR QUARTZ, 1- FACE MKD 
PULSAR QUARTZ WITH BROWN BAND MKD GENUINE 
LEATHER, 1- FACE MKD MOVADO QUARTZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 369                      $518 
 

Lot Number - 370 
 
Bag 1490079:  1- 14KT LADIES YELLOW GOLD 
BRACELET STYLE WATCH, FACE MKD BULOVA 23, 29 
MM X 15 MM, WIND MOVEMENT, 14 KT YELLOW GOLD 
BRACELET WITH 14 S/C DIAMONDS TWT.  0.14 CT. 
VVS, G-H, GOOD CUT, 6 MM WIDE OVERALL 6" LONG, 
TWT. 9.9 DWT.  WITH SAFETY CHAIN. 
Bag 1491696:  1- 14K LADIES WHITE GOLD WATCH 
FACE MKD WITTNAUER WITH 13 S/C DIAMONDS  
(1 MISSING) TWT 0.10 CT., VS, K-K, GOOD CUT 44MM X 
15 MM PLATED EXPANDABLE BRACELET, TWT 9.3 
DWT. DNR. 
Bag 1509085:  2-YELLOW METAL WATCHES FACE MKD 
HAMILTON MKD 14 KT (CASE) DNR: 1-MEN'S WITH 
BROWN INLAY, 1-LADIES; 1-YELLOW METAL OPEN 
FACE POCKET WATCH FACE MKD WALTHAM WITH 
YELLOW METAL CHAIN UNMKD RUNS. GRADE 135, C. 
1933, MODEL 1924, 12/S 
Bag 1489901:  1- LADIES 14KT YELLOW GOLD WATCH 
FACE MKD BULOVA 17 JEWELS, COVER LID STYLE, 
WITH  16 S/C DIAMONDS, TWT 0.08 CT., GOOD 



QUALITY, 8 MM TO 19 MM WIDE X 6.25" LONG, 
TWT 18.3 DWT. RUNS. 
Bag 1497310:  1-LADIES 14K WHITE GOLD 
WATCH FACE MKD ELGIN WITH DIAMONDS, 
DNR. EST. 10.0 DWT. 
Bag 1489789:  1-LADIES 14 KT WHITE GOLD 
WATCH FACE MKD CRAWFORD WITH  30 S/C 
DIAMONDS TWT.  0.30 CT., VVS TO VS, F TO G, 
GOOD CUT, 42 MM X 13 MM, WIND MOVEMENT, 
TWT 12.0 DWT., PLATED BRACELET, AND 
SAFETY CHAIN DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 370           $534 
 

Lot Number - 371 
 
Bag 1500607:  1- WHITE METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD ELGIN (CRYSTAL 
MISSING) WITH WHITE METAL CHAIN AND 
POCKET KNIFE UNMKD DNR; 1- WHITE METAL 
WATCH (MISSING BAND) FACE MKD TIMEX 
WATERPROOF (SCRATCHED) UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD HAMILTON RAILYWAYS 
SPECIAL WITH LEATHER STRAP UNMKD DNR. 
MKD 19 KT G/F GR 992. 
Bag 1490027:  1- LADIES PALLADIUM WATCH, 
FACE MKD LONGINES WITH  48 SINGLE  CUT 
DIAMONDS  0.48 CT., VVS TO VS, G TO I, GOOD 
CUT, 27 MM X 15 MM WIND MOVEMENT, 14 KT 
WHITE GOLD BRACELET, 30 SINGLE CUT 
DIAMONDS , TWT 0.30 CT., GOOD QUALITY, 
OVERALL 6.5" LONG TWT 11.4 DWR. AND 
SAFETY CHAIN CLASP DNR. 
Bag 1503173:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD GENEVE ROYALE MKD 14K, EST. 14.9 
DWT.  DNR; 1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD BULOVA ACCUTRON UNMKD DNR;  
1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD GENEVE 
QUARTZ WITH BLACK BAND MKD 750 DNR. 
Bag 1501850:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
WATCH FACE MKD LAFORGE WITH DIAMONDS 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 371           $599 
 

Lot Number - 372 
 
Bag 1502858:  1- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE UNMKD WITH 
ROSE GOLD CHAIN MKD 18K RUNS. MARKED 
SUISSE, CHAIN EST. 9.5 DWT. 
Bag 1493794:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD CYMA FLEX (STEM MISSING AND NO 
BAND) MKD 18K DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD TITUS TITOMATIC 25 
JEWELS INCABLOC MKD 18K DNR EST. 20 
DWT; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
CERTINA JUBILE CLASP, EST. 19 DWT.  MKD 
18K. 

Bag 1504183:  1-YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD A.W.W. CO. WALTHAM 
MASS. UNMKD RUNS. GRADE: BOND STREET, MOD 
1895, C 1898, 14/S 
Bag 1460280:  1- YELLOW METAL BROKEN WATCH 
WITH NO BAND FACE MKD PAUL BREGUETTE 
INCABLOC MKD 10 KT G/F RUNS; 1- DIGITAL WATCH 
FACE MKD PROTECTION QUARTZ WITH RUBBER 
BLACK BAND UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH 
WITH AMIMAL DESIGN UNMKD DNR WITH BROWN 
AND TAN BAND. 
 

Reserve Amount for Lot: 372                      $603 
 

Lot Number - 373 
 
Bag 1494333:  1-LADIES YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD OMEGA WITH DIAMONDS UNMKD DNR. 
Bag 1509196:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
CORTINA 17 JEWELS INCABLOC MKD 14K, EST. 18.0 
DWT DNR; 1-WHITE METAL WATCH FACE MKD OMAKI 
QUARTZ WITH CLEAR STONES UNMKD DNR;  
1-WHITE/YELLOW METAL WATCH FACE MKD BULOVA 
UNMKD DNR. 
Bag 1498416:  1- YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD HAMILTON, GR 992, MOD 2, C 1923, 
16/S UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD OMEGA AUTOMATIC CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED CONSTELLATION CALENDAR 
WITH BROWN BAND UNMKD RUNS. 
Bag 1503563:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD WATCH 
FACE MKD CONCORD WITH BLUE BEAD ON STEM 
AND SAFETY CHAIN UNMKD. EST. 12.8 DWT. 
Bag 1509317:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
MIDO MULTIFORT SUPERAUTOMATIC MKD 18K DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 373                      $634 
 

Lot Number - 374 
 
Bag 1501309:  1- WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD HOWARD, CASE MKD 14 KT.  WITH 
WHITE METAL CHAIN MKD  10K DNR. 
Bag 1500754:  1- YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD AMERICAN WATCH CO 
MKD 18 DNR. 
Bag 1502722:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD REVUE THOMMEN LANDMARK UNMKD DNR;  
1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE MKD 
GEORGES CLAUDE (MISSING CRYSTAL) WITH BLACK 
BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501971:  1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD HAMILTON, GRADE 912, MOD 2, C 
1936, 12S, WITH YELLOW METAL CHAIN UNMKD RUNS 
AND 2 PENDANTS: 1-NUGGET STYLE MKD 14K EST. 
5.6 DWT., 1-HEART SHAPE UNMKD (CASE MKD 14K). 
Bag 1496249:  1- WHITE METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD ELGIN UNMKD RUNS WITH WHITE 
METAL CHAIN, WHITE METAL CONTAINER UNMKD, 
AND YELLOW METAL CHARM WITH BLACK INLAY 



UNMKD; 1- YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD WALTHAM , CASE 
MKD 14 KT. DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 374           $718 
 

Lot Number - 375 
 
Bag 1499142:  1- YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL HUNTER STYLE POCKET 
WATCH FACE MKD RUSSEL & SON LIVERPOOL 
WITH YELLOW METAL CHAIN AND 3 WHITE 
METAL CHARMS UNMKD DNR. 
Bag 1509275:  1- YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE MKD OMEGA WITH 
YELLOW METAL CHAIN UNMKD RUNS. 
Bag 1501255:  1- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD ALTO 
WATCH (CRYSTAL DAMAGED) WITH YELLOW 
METAL CHAIN AND DIAMONDS MKD 18K, 
CHAIN EST. 12.0 DWT. DWT. 
Bag 1489752:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
COVER LID BRACELET STYLE WATCH FACE 
MKD GENEVA WITH 2 O/E CUT DIAMONDS TWT 
0.26 CT., VS, I, FAIR CUT, 13 MM TO 17 MM 
WIDE X 7" LONG, WIND MOVEMENT, TWT 27.1 
DWT., BACK/CLASP RUNS. 
Bag 1461569:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD BENRUS MKD 14K, EST, 
10.0 DWT. WITH DIAMONDS AND SAFETY 
CHAIN CLASP UNMKD RUNS. 
Bag 1501613:  1- TWO TONE HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD WALTHAM UNMKD 
DNR GR 115, MOD 1900, C 1902, O/S. 
Bag 1489627:  1-LADIES 14 KT YELLOW GOLD 
BRACELET STYLE WATCH, FACE MKD DESKY 
17 JEWELS INCABLOC WITH 6 O/E CUT 
DIAMONDS 0.15 CT. TWT., VVS, I-J, FAIR CUT, 
AND 8 BAGUETTE CUT NATURAL RUBIES TWT. 
0.24 CT., MED/DK VIOLETISH-RED, GOOD 
QUALITY, 4 MM TO 14 MM WIDE X 6" LONG, 
TWT 11.6 DWT. DNR. 
Bag 1497910:  1-YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD ELGIN 
WITH YELLOW METAL CHAIN AND DIAMOND 
ON COVER, UNMKD RUNS. GR 121, MOD   2, C. 
1893, 6/S. 
 

Reserve Amount for Lot: 375           $731 
 

Lot Number - 376 
 
Bag 1459801:  1-LADIES PLATED BRACELET 
STYLE WATCH, FACE MKD SWISS MOVADO 
QUARTZ MKD 87 E4, DNR; 1-LADIES 
STAINLESS STEEL BRACELET STYLE WATCH, 
FACE MKD SWISS MOVADO QUARTZ 14 MM X 
24 MM WIDE, DNR., WATCHES NOT 
AUTHENTICATED. 

Bag 1496757:  1- 14K LADIES YELLOW GOLD WATCH 
(CLEAR STONE UNTESTED ON FACE) WITH 
DIAMONDS ON FACE WITH BLUE STONE ON STEM 
DNR. EST. 15.3 DWT. 
Bag 1497438:  1- 14K LADIES WHITE GOLD WATCH 
FACE MKD OMEGA WITH SAFETY CHAIN AND 
DIAMONDS RUNS. 
Bag 1480202:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH FACE 
MKD PANTO 17 JEWELS INCABLOC WITH DIAMONDS 
MKD 14K DNR. 
Bag 1499883:  1- YELLOW METAL OPEN FACE 
WATCH/PENDANT FACE MKD DIOR BULOVA UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL NECKLACE MKD 14K, EST. 2.8 
DWT.  WITH YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH PENDANT FACE MKD ADMARK 17 JEWELS 
UNMKD DNR; 1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
BULOVA UNMKD RUNS. 
Bag 1490743:  2- YELLOW/WHITE METAL WATCHES 
UNMKD DNR: 1- FACE MKD GUCCI, 1- FACE MKD 
RAYMOND WEIL GENEVE, PARSIFAL 9988;  
1- YELLOW/BLACK METAL WATCH FACE MKD RADO 
DIASTAR 129 DNR. 
Bag 1499506:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
DIODOR MKD 14K DNR. EST. 16.9 DWT. 
Bag 1490928:  1-LADIES PLATINUM WATCH, FACE 
UNMKD WITH 20 S/C DIAMONDS TWT 0.15 CT., GOOD 
QUALITY 30 MM X 10 MM, WIND MOVEMENT 
PLATINUM ON BLACK LEATHER STRAP, TWT 8.2 DWT., 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 376                      $732 
 

Lot Number - 377 
 
Bag 1494811:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD WATCH 
FACE MKD GENEVE, WITH DIAMONDS DNR. EST. 15.0 
DWT. 
Bag 1501929:  1- WHITE GOLD WATCH FACE MKD 
STIMA-NIVADA 17 RUBIS WITH DIAMONDS AROUND 
FACE MKD 750 RUNS. EST.  11.2 DWT. 
Bag 1499406:  3-WHITE METAL WATCHES: 1-FACE MKD 
LANDAU 100 PERCENT WATERPROOF ANTIMAGNETIC 
UNMKD DNR, 1-FACE MKD DESTINO INCABLOC 17 
JEWELS MKD 800 DNR, 1-FACE MKD GUCCI BACK 
MKD 925 RUNS. 
Bag 1489897:  1-LADIES 18 KT YELLOW GOLD 
BRACELET STYLE WATCH MKD OMEGA (DAMAGED 
CROWN/MOVEMENT) 11 MM TO 15 MM WIDE X 6.5" 
LONG, TWT 18.3 DWT.  WITH SAFETY CHAIN, 1-MAN'S 
PLATED WATCH FACE MKD OMEGA AUTOMATIC 
GENEVE, HEAVY WEAR. 
Bag 1494340:  3-YELLOW METAL WATCHES UNMKD 
DNR: 1-FACE MKD BULOVA, 1-FACE MKD TIMEX 
QUARTZ, 1-WITH NO BAND FACE MKD TUDOR 
OYSTER PRINCESS (BROKEN CRYSTAL MISSING);  
1-YELLOW METAL WATCH BAND MKD 18K, EST. 17 
DWT. 
Bag 1491609:  1- 18 KT YELLOW GOLD LADIES 
BRACELET STYLE WATCH, WITH 10 S/C DIAMONDS, 
 



TWT 0.25 CT., GOOD QUALITY 7 MM TO 16 MM 
X 7"L LONG, WIND MOVEMENT, TWT 19.5 DWT 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 377           $834 
 

Lot Number - 378 
 
Bag 1500076:  1-LADIES 14K WHITE GOLD 
WATCH FACE MKD LADY HAMILTON WITH 
DIAMONDS RUNS; 1-LADIES WHITE METAL 
WATCH FACE MKD WARWICK REINFORCE 
WITH BLACK CORD BAND, DIAMONDS AND 
BLUE STONES UNMKD RUNS. 
Bag 1499138:  1- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD STANDARD 
(MISSING CRYSTAL) UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL OPEN FACE POCKET WATCH FACE 
MKD ELGIN WITH YELLOW/WHITE METAL 
WATCH CHAIN UNMKD DNR. 
Bag 1496375:  1-YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD REX WITH 
UNMARKED YELLOW GOLD CHAIN, EST. 9.8 
DWT.  AND CHARM, UNMKD DNR; 1-YELLOW 
METAL WATCH PIN WITH BLUE INLAY, FACE 
MKD BOOTOL UNMKD DNR. 
Bag 1499405:  1-YELLOW/WHITE METAL WATCH 
FACE MKD HAMILTON WITH DIAMONDS AND 
BLACK CORD BAND, UNMKD DNR. 
Bag 1497161:  1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD MOVADO UNMKD DNR 
WITH PAPERS IN BLACK BOX MKD 
MOVADO.MARKED  87 G4. 
Bag 1491325:  1-LADIES 14K YELLOW GOLD 
WATCH FACE MKD LUCIEN PICCARD WITH A 
"BRAZIL MIX" OF FACETED COLOR STONES 
AND HALF ROUND PEARLS, 40 MM X 33 MM 
WIND MOVEMENT WITH BLACK LEATHER 
STRAP WITH 14 KT YELLOW GOLD BUCKLE, 
MKD LUCIEN PICCARD RUNS. 
Bag 1496122:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD LORD ELGIN UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL HUNTER STYLE POCKET WATCH FACE 
MKD JOHNSTON, CASE MKD 14 KT, WITH 
YELLOW METAL PIN/BROOCH UNMKD DNR;  
1- YELLOW METAL WATCH BAND, EST.  11.0 
DWT.  (MISSING MOVEMENT) UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 378           $466 
 

Lot Number - 379 
 
Bag 1491851:  1-LADIES 18K YELLOW GOLD 
BRACELET STYLE WATCH, FACE MKD BOLARO 
WITH 6 S/C DIAMONDS TWT 0.18 CT GOOD 
QUALITY, 10 SQUARE BAGUETTE CUT 
SYNTHETIC RUBIES 14 MM TO 18 MM WIDE X 
7" LONG, TWT 26.6 DWT. 
Bag 1493928:  2-YELLOW METAL WATCHES:  

1-FACE MKD BULOVA UNMKD DNR, 1-FACE MKD 
INVICTA MKD 18K/750 DNR EST. 15.0 DWT.; 1-YELLOW 
METAL OPEN FACE POCKET WATCH FACE MKD 
ILLINOIS, MODEL 3, GRADE 21 DNR. 
Bag 1494407:  3-YELLOW METAL WATCHES: 1-FACE 
MKD SIMPHONIE WITH BROWN BAND, AUTOMATIC, 
BACK MKD 18K DNR, 1-FACE MKD ALTANUS GENEVE 
WITH BLACK BAND UNMKD DNR, 1-FACE MKD CITIZEN 
QUARTZ WITH BROWN BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501498:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
LONGINES UNMKD RUNS; 1- YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD BULOVA UNMKD DNR; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD BULOVA UNMKD DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD HAMILTON UNMKD DNR. 
Bag 1499046:  1- YELLOW METAL HUNTER STYLE 
POCKET WATCH FACE MKD HAMPDEN WITH 
DIAMONDS AND RED STONES UNMKD RUNS GRADE 
215, MOD 3, C 1894, 6/S 
Bag 1499170:  1- LADIES YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD OTTO GRUN WITH PINK STONES UNMKD RUNS. 
MKD 14 KT, EST. 12. DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 379                      $821 
 

Lot Number - 380 
 
Bag 1493946:  1-LADIES YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD PROGRESS 17 JEWELS INCABLOC, WITH 
DIAMOND, BLUE STONES AND PEARL LIKE BEADS ON 
WATCH COVER, WITH SAFETY CHAIN MKD 14K (STEM 
MISSING) DNR. EST. 15.0 DWT. 
Bag 1499889:  1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE 
MKD BIJOUX TERNER QUARTZ WITH RED AND BLUE 
STONES UNMKD DNR; 1- WHITE METAL LADIES 
WATCH FACE MKD BIJOUX TERNER QUARTZ WITH 
CLEAR STONES AND BLACK BAND UNMKD DNR;  
1- WHITE METAL LADIES WATCH FACE MKD BIJOUX 
TERNER QUARTZ WITH TURQUOISE STONES AND 
BLACK INLAY UNMKD DNR. 
Bag 1496236:  1- YELLOW METAL LADIES WATCH FACE 
MKD OMEGA WITH DIAMONDS AROUND FACE AND 
BLACK BAND UNMKD DNR. 
Bag 1495264:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
INTERNATIONAL WATCH CO SCHAFFHAUSEN (NO 
BAND) MKD 18K/750. 
Bag 1493246:  1-YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
MOVADO UNMKD DNR. BRACELET MKD 14 KT, EST  
9.6 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 380                      $900 
 

Lot Number - 381 
 
Bag 1495013:  1- 18K LADIES YELLOW GOLD WATCH 
FACE MKD BUCHERER 17 JEWELS DNR. 
Bag 1497162:  1- YELLOW METAL PENDANT WATCH 
FACE MKD JAEGER-LECOULTRE UNMKD DNR IN 
BLACK POUCH. 
Bag 1499371:  1-YELLOW METAL OPEN FACE POCKET 
WATCH FACE MKD WALTHAM UNMKD WITH YELLOW 



METAL CHAIN MKD 18K DNR. MKD 14K, GR, 
225, MOD 1894, C 1919, 12/S 
Bag 1509179:  1- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD I. 
LEWKOWITZ NEW YORK (MISSING CRYSTAL) 
CASE MKD 14K, DNR; 1- YELLOW METAL OPEN 
FACE POCKET WATCH FACE MKD ELGIN WITH 
WHITE METAL CHAIN, CASE MKD 14K MKD 
DNR, GRADE 345, MODEL 3, C 1923, 12/S. 
Bag 1503169:  1-LADIES 14K WHITE GOLD 
WATCH FACE MKD BULOVA WITH DIAMONDS 
AND BLACK CORD BAND DNR. 
Bag 1503710:  2-YELLOW METAL OPEN FACE 
POCKET WATCHES: 1-FACE MKD HAMILTON 
MKD 10 KT G/F, GRADE 992, MOD 2, C 1928, 
16/S RUNS, 1-FACE MKD HOWARD (MISSING 
CRYSTAL) UNMKD GR 7, MOD 1908, C 1911, 
12/S. 
Bag 1503090:  1-YELLOW GOLD WATCH FACE 
MKD OMEGA CHRONOMETER 
CONSTELLATION, CASE MARKED 750, 
UNMARKED GOLD BRACELET DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD PELIZ 15 RUBIES 
PRIMA (BROKEN IN 2 PIECES) UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 381           $925 
 

Lot Number - 382 
 
Bag 1495494:  1- YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD ELGIN 14 
KT CASE, DNR ON YELLOW METAL CHAIN 
UNMKD. GRADE 241 MODEL 6, 1908, 16 S. 
Bag 1499536:  1- LADIES WHITE METAL WATCH 
WITH DIAMONDS FACE MKD PERREAUX 
UNMKD RUNS. 
Bag 1503505:  1- YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD GUCCI QUARTZ WITH CLEAR STONE 
(UNTESTED) /BLACK STONE ON STEM AND 
BLACK BAND MKD GENUINE LEATHER UNMKD 
DNR; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
BUECHE-GIROD QUARTZ UNMKD DNR. EST. 
12.0 DWT. 
Bag 1494245:  1-YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD ILLINOIS 
WATCH CO., UNMKD RUNS.MODEL 4, GRADE 
174, C 1902, 17S. 
Bag 1502045:  1-YELLOW METAL HUNTER 
STYLE POCKET WATCH FACE MKD ELGIN 
NATL WATCH CO UNMKD RUNS; 1-YELLOW 
METAL WATCH CHAIN WITH SHARK TOOTH 
CHARM UNMKD. GR 96, MOD 4, C 1895, 18/S 
Bag 1461757:  1- 14 KT WHITE GOLD LADIES 
WATCH, FACE MKD PIAGET WITH 6 S/C 
DIAMONDS TWT 0.15 CT., VS, F-G, GOOD CUT, 
29 MM X 14 MM, WIND MOVEMENT, PLATED 
EXPANDABLE BRACELET, 9.6 DWT. DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 382           $478 
 

Lot Number - 383 
 
Bag 1495446:  1- ENGLISH YELLOW GOLD OPEN FACE 
POCKET WATCH FACE UNMKD (DAMAGED) UNMKD 
DNR IN BROWN BOX (DAMAGED) WITH WHITE METAL 
WATCH KEY. MARKED " M.I. TOBIAS, LIVERPOOL,  
18 K". 
Bag 1494276:  1- YELLOW METAL WATCH BAND WITH 
SAFETY CHAIN MKD 18K 18.7 DWT; 1- YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD JUVENIA AUTOMATIC MKD 18K 
RUNS, EST. 40.0 DWT.; 1- YELLOW METAL LADIES 
WATCH FACE MKD RODANIA 17 JEWELS WITH BLACK 
BAND MKD 18K RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 383                      $985 
 

Lot Number - 384 
 
Bag 1497370:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
INVICTA, UNMKD DNR. 
Bag 1496433:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
BAUME AND MERCIER GENEVE WITH BLACK BAND 
AND BLUE STONE ON STEM, UNMKD RUNS IN BLUE 
WATCH BOX MKD BAUME AND MERCIER GENEVE 
WITH DOCS. 
Bag 1492945:  1- BLACK BAND WITH YELLOW METAL 
CLASP UNMKD; 1- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD TAG HEUER PROFESSIONAL 200 
METERS UNMKD (STEM BROKEN) DNR; 1- YELLOW 
METAL WATCH FACE MKD PHILIPPE CHARRIOL WITH 
BLACK BAND UNMKD DNR. 
Bag 1501837:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
MAURICE LACROIX AUTOMATIC UNMKD DNR. 
Bag 1498318:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
INVICTA PRO DIVER AUTOMATIC WATER RESISTANT 
200 METER, WITH DIAMONDS AROUND FACE, UNMKD 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 384                      $960 
 

Lot Number - 385 
 
Bag 1494823:  1- BLACK METAL WATCH FACE MKD 
CITIZENS ECO-DRY ALARM CHRONOGRAPH WR 200 
PERPETUAL CALENDAR UNMKD DNR. 
Bag 1502786:  1-18K YELLOW GOLD WATCH CHAIN 
41.4DWT. 
Bag 1499654:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
CORUM (WITH BLUE STONE ON STEM) MKD 18K DNR. 
EST. 37.0 DWT. 
Bag 1496412:  2- WHITE AND YELLOW METAL 
WATCHES FACES MKD MOVADO QUARTZ UNMKD 
DNR: 1- MENS, 1- LADIES. 
Bag 1497371:  1-ROSE METAL DIGITAL WATCH MKD 
BRERA OROLOGI WITH BROWN BAND, UNMKD DNR; 
1-BLACK METAL WATCH FACE MKD MICHAEL KORS 
WITH BLUE BAND, UNMKD DNR; 1-BLACK METAL 
WATCH FACE MKD KENNETH COLE WITH BLACK 
BAND, UNMKD DNR. 



Bag 1496436:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD PELLETIER WITH BLACK BAND, UNMKD 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 385        $1,005 
 

Lot Number - 386 
 
Bag 1499272:  1- VINTAGE YELLOW/WHITE 
METAL WATCH FACE MKD ROLEX OYSTER 
PERPETUAL OFFICIALLY CERTIFIED 
CHRONOMETER WITH BLACK BAND UNMKD 
RUNS. 
Bag 1498093:  1-YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD VACHERON-CONSTANTIN GENEVE, 
UNMKD RUNS EST. 24.0 DWT; 1-YELLOW 
METAL NECKLACE MKD 585 WITH YELLOW 
METAL OPEN FACE WATCH PENDANT FACE 
MKD TOLIRO WITH GREEN INLAY, UNMKD 
DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 386           $840 
 

Lot Number - 387 
 
Bag 1490673:  1- LADIES 18K YELLOW/WHITE 
GOLD TRIMMED MESH FLEX BRACELET WITH 
EMBEDDED WATCH, FACE MKD GUBELIN WITH   
101 SINGLE CUT AND FULL CUT DIAMONDS 
TWT 3.0 CTS., VS TO SI,  
(1 CHIPPED) E TO I, GOOD CUT, 25 MM TO 33 
MM WIDE X 7" LONG (WHEN CLASPED) TWT 
69.8 DWT.  DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 387        $1,590 
 

Lot Number - 388 
 
Bag 1494485:  1- 18K WHITE GOLD WATCH 
FACE MKD OMEGA WITH DIAMONDS ON FACE 
DNR. 
Bag 1497212:  2- YELLOW METAL WATCH 
BEZELS UNMKD; 1- YELLOW METAL WATCH 
PIN; 1- YELLOW METAL WATCH LINK;  
3- WATCH PIECES: 1- YELLOW METAL DIAL,  
2- WHITE METAL WATCH PIECES IN PAPER. 
Bag 1501731:  1-WHITE METAL WATCH FACE 
MKD TAG HEUER AQUARACER AUTOMATIC 
UNMKD DNR. 
Bag 1495411:  1- MAN'S YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD OMEGA WITH BROWN 
BAND UNMKD RUNS AUTOMATIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 388        $1,570 
 
 
 
 

Lot Number - 389 
 
Bag 1502707:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
CHARRIOL GENEVE, WITH DIAMONDS UNMKD DNR. 
Bag 1509434:  1- YELLOW METAL WATCH BAND WITH 
SAFETY CHAIN UNMKD; 1- YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD CAUNY REVE WITH BLACK BAND MKD 
18K/750 RUNS; 1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
HEUER 2000 QUARTZ 200 METERS PROFESSIONAL 
UNMKD DNR. 
Bag 1496870:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
ROLEX OYSTER PERPETUAL AIR-KING PRECISION 
UNMKD RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 389                   $1,500 
 

Lot Number - 390 
 
Bag 1494883:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED, UNMKD 
RUNS. 
Bag 1497953:  2-WHITE METAL WATCHES: 1-FACE MKD 
INVICTA UNMKD RUNS, 1-FACE MKD CITIZEN ECO-
DRIVE WR10 UNMKD DNR. 
Bag 1509134:  1-WHITE METAL WATCH FACE MKD 
KENNETH COLE REACTION UNMKD DNR;  
1-WHITE/YELLOW METAL WATCH FACE MKD MOVADO 
UNMKD DNR; 1-WHITE/YELLOW METAL WATCH FACE 
MKD ERANZ CLEAR STONES (UNTESTED) UNMKD 
DNR. 
Bag 1496583:  1- YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
MUST DE CARTIER WITH BROWN BAND (BLUE STONE 
ON STEM) MKD VERMEIL ARGENT 925, DNR. 
Bag 1493402:  1- WHITE METAL WATCH FACE MKD 
MOVADO UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 390                   $1,924 
 

Lot Number - 391 
 
Bag 1495673:  1- WHITE AND YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD ROLEX OYSTER PERPERTUAL DATE 
SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY 
CERTIFIED UNMKD RUNS IN GREEN CASE MKD 
ROLEX WITH DOCS IN MULTI COLOR BOX MKD ROLEX 
OYSTER. 
 

Reserve Amount for Lot: 391                   $2,400 
 

Lot Number - 392 
 
Bag 1495364:  1- WHITE AND YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST 
SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY 
CERTIFIED UNMKD RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 392                   $2,500 
 



Lot Number - 393 
 
Bag 1509130:  1-WHITE METAL WATCH FACE 
MKD ROLEX OYSTER PERPETUAL AIR KING 
PRECISION UNMKD RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 393        $2,500 
 

Lot Number - 394 
 
Bag 1503715:  1- YELLOW AND WHITE METAL 
MENS WATCH FACE MKD LONGINES UNMKD 
RUNS; 1- YELLOW AND WHITE METAL WATCH 
FACE MKD ROLEX OYSTER PERPETUAL 
DATEJUST SUPERLATIVE CHRONOMETER 
OFFICIALLY CERTIFIED UNMKD RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 394        $2,900 
 

Lot Number - 395 
 
Bag 1494881:  1-LADIES WHITE/YELLOW METAL 
WATCH FACE MKD ROLEX OYSTER 
PERPETUAL DATE, UNMKD DNR; 1- 
WHITE/YELLOW METAL WATCH FACE MKD 
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST 
SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY 
CERTIFIED, (LOOSE BEZEL) UNMKD DNR. 
 

Reserve Amount for Lot: 395        $2,900 
 

Lot Number - 396 
 
Bag 1499239:  1- LADIES WHITE METAL WATCH 
FACE MKD ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE 
SUPERLATIVE CHRONOMETER OFFICIALLY 
CERTIFIED UNMKD DNR; 1- MENS WHITE 
METAL WATCH FACE MKD ROLEX OYSTER 
PERPETUAL DATE SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED 
UNMKD RUNS. 
 

Reserve Amount for Lot: 396        $3,500 
 

Lot Number - 397 
 
Bag 1487650:  1-WHITE/YELLOW METAL WATCH 
FACE MKD ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE 
SUBMARINER 1000FT = 300M SUPERLATIVE 
CHRONOMETER OFFICIALLY CERTIFIED (WITH 
PLASTIC COVER ON FACE) UNMKD RUNS IN 
GREEN CASE MKD ROLEX. 
 

Reserve Amount for Lot: 397        $6,900 
 
 
 

Lot Number - 398 
 
Bag 1495653:  1- US 1915 INDIAN HEAD $2 1/2 GOLD 
COIN. 
Bag 1494159:  1- US 1896 $10 GOLD COIN. 
Bag 1498072:  1-US 1854 $2 1/2 GOLD COIN IN YELLOW 
METAL BEZEL UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 398                   $1,000 
 

Lot Number - 399 
 
Bag 1502367:  1- US 1907 $20 GOLD COIN. 
Bag 1496197:  1- US MINIATURE GOLD COIN IN 
PLASTIC WITH PAPERS. MKD .585, 0.5 GRAMS 
Bag 1509081:  1-US $2 1/2 GOLD COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 399                   $1,005 
 

Lot Number - 400 
 
Bag 1492800:  1- GOLD INGOT MKD JOHNSON 
MATTHEY FINE GOLD 9999 1 OUNCE TROY. 
Bag 1500095:  2-US $2 1/2 GOLD COINS DATED: 1-1861, 
1-1908. 
 

Reserve Amount for Lot: 400                   $1,500 
 

Lot Number - 401 
 
Bag 1483356:  1- US $50.00 GOLD COIN MKD 1 OZ FINE 
GOLD IN PLASTIC (CASE DAMAGED). 
Bag 1494532:  1- US 1901 $5 GOLD COIN IN 
CARDBOARD. 
Bag 1500310:  2- US GOLD COINS MKD 14K DOUBLE 
EAGLE EST 9.2 DWT. 
 

Reserve Amount for Lot: 401                   $1,500 
 

Lot Number - 402 
 
Bag 1488729:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1 OZ FINE 
GOLD IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 402                   $2,000 
 

Lot Number - 403 
 
Bag 1488739:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1 OZ FINE 
GOLD IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 403                   $2,000 
 

Lot Number - 404 
 
Bag 1494162:  1- US 1898 $10 GOLD COIN. 



Bag 1488724:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1 
OZ FINE GOLD IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 404        $2,600 
 

Lot Number - 405 
 
Bag 1496437:  1- US 1894 $10 GOLD COIN. 
Bag 1488747:  2-US GOLD INGOTS MKD 
JOHNSON MATTHEY ASSAYERS & REFINERS 
FINE GOLD 9999 1 OZ TROY IN PLASTIC. 2 OZ 
TOTAL. 
 

Reserve Amount for Lot: 405        $2,600 
 

Lot Number - 406 
 
Bag 1504071:  1- US 1836 $5 GOLD COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1486437:  2-US AMERICAN ARTS 
COMMEMORATIVE SERIES GOLD COINS:  
1-GRANT WOOD, 1-MARK TWAIN. EST. 1 OZ. 
GOLD EACH, TOTAL EST 2 OZ. GOLD. 
Bag 1499955:  2- US $5 GOLD COINS DATED:  
1- 1898, 1- 1907. 
 

Reserve Amount for Lot: 406        $3,050 
 

Lot Number - 407 
 
Bag 1493383:  1- US GOLD INGOT MKD 5G FINE 
GOLD 999.9 ENGLEHARD. 
Bag 1494076:  1- US 2010 $50 GOLD COIN IN 
PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 407        $1,075 
 

Lot Number - 408 
 
Bag 1489015:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 
1OZ FINE GOLD. 
Bag 1486432:  2-US AMERICAN ARTS 
COMMEMORATIVE SERIES LOUIS 
ARMSTRONG GOLD COINS MKD 1 OZ GOLD. 
TOTAL EST. 2 OZ. GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 408        $4,000 
 

Lot Number - 410 
 
Bag 1499863:  1- US 1899 $20 GOLD COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1489023:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 
1OZ FINE GOLD. 
Bag 1489028:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 
1OZ FINE GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 410        $4,800 

Lot Number - 411 
 
Bag 1499866:  1- US 1885 $5 GOLD COIN IN PLASTIC. 
Bag 1498601:  3- US 1986 $5 GOLD COINS MKD 1/10 OZ 
FINE GOLD IN BLACK BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1489024:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1OZ FINE 
GOLD. 
Bag 1498611:  3- US 1986 $5 GOLD COINS MKD 1/10 OZ 
FINE GOLD IN BLACK BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1489021:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1OZ FINE 
GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 411                   $5,020 
 

Lot Number - 412 
 
Bag 1495250:  1- US 1907 $5 GOLD COIN. 
Bag 1503688:  1-US $20.00 GOLD COIN IN PLASTIC 
CASE. 
Bag 1489027:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1OZ FINE 
GOLD. 
Bag 1486434:  2-US AMERICAN ARTS 
COMMEMORATIVE SERIES GRANT WOOD GOLD 
COINS. 1 OUNCE GOLD EACH, TOTAL EST. 2 OUNCES. 
 

Reserve Amount for Lot: 412                   $5,075 
 

Lot Number - 413 
 
Bag 1494151:  1- US 1914 $20 GOLD COIN. 
Bag 1489022:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1OZ FINE 
GOLD. 
Bag 1503022:  1-US 1900 $5.00 GOLD COIN IN 
CARDBOARD. 
Bag 1488728:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 1 OZ FINE 
GOLD IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 413                   $5,075 
 

Lot Number - 414 
 
Bag 1504207:  1-US $5.00 GOLD COIN IN PLASTIC MKD 
1/10TH OUNCE. 
Bag 1486433:  2-US AMERICAN ARTS 
COMMEMORATIVE SERIES HELEN HAYES GOLD 
COINS MKD 1 OZ GOLD. ESTIMATED TOTAL 2 OUNCES 
GOLD. 
Bag 1488725:  2-US GOLD INGOTS MKD JOHNSON 
MATTHEY ASSAYERS & REFINERS FINE GOLD 9999 1 
OZ TROY IN PLASTIC. 
Bag 1502333:  1- US $50.00 GOLD COIN MKD 1 OZ FINE 
GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 414                   $5,020 
 
 



Lot Number - 415 
 
Bag 1481843:  1-U.S. GOLD SET MKD "U.S. 
GOLD TYPE SET" WITH 4 COINS INCLUDES: 
$20.00, $10.00, $5.00, $2.50 IN PLASTIC. 
Bag 1500094:  1-US 1901 $5.00 GOLD COIN. 
Bag 1488736:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD  
1 OZ FINE GOLD IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 415        $4,300 
 

Lot Number - 416 
 
Bag 1496904:  1- US GRADED 1927 $20 GOLD 
COIN IN PLASTIC (MS64). 
Bag 1481842:  1-U.S. GOLD SET MKD "U.S. 
GOLD TYPE SET" WITH 4 COINS INCLUDES: 
$20.00, $10.00, $5.00, $2.50 IN PLASTIC. 
Bag 1488733:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD  
1 OZ FINE GOLD IN CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 416        $5,200 
 

Lot Number - 417 
 
Bag 1494065:  1- US 1986 LIBERTY COINS SET 
WITH 3 COINS IN BLUE BOX INCLUDES $5.00 
GOLD COIN WITH PAPERS. 
Bag 1502653:  4- US $10 GOLD COINS IN 
PLASTIC DATED: 1-1894, 1-1881, 1-1891, 1-1902. 
Bag 1495224:  1- US OLYMPIC COIN SET WITH  
2 COINS AND 1 $10 GOLD COIN, .538 OZ., 16.71 
GRAMS, IN PLASTIC AND RED BOX WITH 
DOCS. 
Bag 1489025:  2-US $50.00 GOLD COINS MKD 
1OZ FINE GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 417        $5,345 
 

Lot Number - 418 
 
Bag 1494081:  2- US 1984 OLYMPIAD $10 GOLD 
COINS IN PLASTIC. 
Bag 1502654:  4- US $10 GOLD COINS IN 
PLASTIC DATED: 2-1881, 1- 1900, 1-1906. 
Bag 1496478:  1- US 1904 $20 GOLD COIN. 
Bag 1498146:  1-US 1893 $10 GOLD COIN IN 
PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 418        $5,300 
 

Lot Number - 419 
 
Bag 1504197:  1-US "THE GREATEST 
PRESIDENT" GOLD COIN MKD 585 IN PLASTIC 
WITH DOCS.   0.5 GRAMS 
Bag 1498749:  2-US $1.00 GOLD COINS:  

1-DEFACED DATED 1849 1-IN PLASTIC DATE 
UNKNOWN; 1-US 1901 $2 1/2 GOLD COIN IN PLASTIC. 
Bag 1494128:  1- US $50 GOLD COIN IN PLASTIC. 
Bag 1496479:  1- US 1907 $20 GOLD COIN. 
Bag 1494171:  1-US 2002 $50.00 GOLD COIN MKD 1 OZ 
FINE GOLD. 
Bag 1502434:  1- US CALIFORNIA MINIATURE GOLD 
COIN IN WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY IN 
PLASTIC AND ENVELOPE. MKD 585, 0.5 GRAMS 
Bag 1498114:  3-US APMEX GOLD INGOTS MKD 1 
GRAM .9999 FINE GOLD IN PLASTIC. 
Bag 1496480:  1- US 1897 $20 GOLD COIN. 
Bag 1496477:  1- US 1898 $20 GOLD COIN. 
Bag 1496116:  5-US GOLD INGOTS: 1-SMALL, 3-MKD .10 
GRAM EACH FINE GOLD 999.9 IN 
PLASTIC/CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 419                   $5,502 
 

Lot Number - 420 
 
Bag 1494172:  1-US 2002 $50.00 GOLD COIN MKD 1 OZ 
FINE GOLD. 
Bag 1502658:  2- US $20 GOLD COINS IN PLASTIC 
DATED: 1- 1894, 1- 1904. 
Bag 1494170:  1-US 2007 $50.00 BUFFALO GOLD COIN 
MKD 1 OZ .9999 FINE GOLD IN PLASTIC AND BOX 
WITH DOCS. 
Bag 1498145:  1-US 1993 $25 INDIAN HEAD GOLD COIN 
MKD 1/2 OZ FINE GOLD IN PLASTIC CASE "FAMILY OF 
EAGLES". 
Bag 1502306:  1- US $50.00 GOLD COIN MKD 1 OZ FINE 
GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 420                   $5,550 
 

Lot Number - 421 
 
Bag 1494131:  2- US 1984 OLYMPIAD $10 GOLD COINS 
IN PLASTIC. 
Bag 1496620:  1- US 1926 $20 GOLD COIN 
Bag 1502593:  4- US $10 GOLD COINS IN PLASTIC 
DATED: 1-1879, 1-1892, 2- 1905. 
Bag 1498155:  1-US 1993 $25 INDIAN HEAD GOLD COIN 
MKD 1/2 OZ FINE GOLD IN PLASTIC CASE "FAMILY OF 
EAGLES". 
 

Reserve Amount for Lot: 421                   $5,050 
 

Lot Number - 422 
 
Bag 1494152:  1- US 1915 INDIAN HEAD $5 GOLD COIN; 
1- 1906 $5 GOLD COIN. 
Bag 1496634:  2- US $20 DOLLAR GOLD COINS DATED: 
1- 1904, 1- 1906. 
 

Reserve Amount for Lot: 422                   $2,400 
 
 



Lot Number - 424 
 
Bag 1486392:  1-US AMERICAN ARTS 
COMMEMORATIVE SERIES SET WITH 8 GOLD 
COINS (SOME MKD 1 OZ FINE GOLD, SOME 
MKD 1/2 OZ FINE GOLD) IN BOX. (4 - 1 OZ. 
GOLD COINS, 4- 1/2 OUNCE COINS, TOTAL EST 
6 OUNCES OF GOLD.) 
 

Reserve Amount for Lot: 424        $6,000 
 

Lot Number - 425 
 
Bag 1494126:  1- US 2000 $50 GOLD COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1498896:  1- US 1996 AMERICAN EAGLE $50 
GOLD COIN MKD 1 OZ FINE GOLD IN PLASTIC 
AND BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY. 
Bag 1494127:  1- US 1999 $50 GOLD COIN IN 
PLASTIC. 
Bag 1502656:  3- US $20 GOLD COINS IN 
PLASTIC DATED: 1-1877 1-1884, 1-1902. 
 

Reserve Amount for Lot: 425        $6,000 
 

Lot Number - 426 
 
Bag 1502999:  1-US 1897 $20.00 GOLD COIN. 
Bag 1493557:  1- US $10.00 GOLD COIN MKD 1/4 
OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 
Bag 1494130:  2- US 1984 OLYMPIAD $10 GOLD 
COINS IN PLASTIC. 
Bag 1502659:  2- US $20 GOLD COINS IN 
PLASTIC DATED: 1-1884, 1-1905. 
Bag 1502655:  2- US 1881 $10 GOLD COINS IN 
PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 426        $6,000 
 

Lot Number - 427 
 
Bag 1494129:  2- US 1984 OLYMPIAD $10 GOLD 
COINS IN PLASTIC. 
Bag 1498894:  1- US GEORGE WASHINGTON 
BICENTENNIAL COMMEMORATIVE COIN SET 
WITH 2 $5 GOLD COINS IN PLASTIC AND BOX 
WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1502657:  3- US $20 GOLD COINS IN 
PLASTIC: 1-1878, 1-1887, 1-1904. 
Bag 1509157:  1- US 1989 $20 GOLD COIN. 
 

Reserve Amount for Lot: 427        $6,000 
 
 
 
 
 

Lot Number - 428 
 
Bag 1502461:  1- US 2004 $10 GOLD COIN MKD 1/4 OZ 
FINE GOLD IN PLASTIC AND BLUE BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY. 
Bag 1496883:  1- US $50 GOLD COIN MKD 1 OZ FINE 
GOLD IN PLASTIC AND BLUE BOX WITH CERTIFICATE 
OF AUTHENTICITY. 
Bag 1496885:  1- US 1988 OLYMPIC COIN SET WITH 2 
COINS IN PLASTIC AND BOX INCLUDES: 1- $5 GOLD 
COIN, 1- $1 COIN. 
Bag 1496887:  1- US COIN SET WITH 6 COINS IN 
PLASTIC/BOX AND PAPERS INCLUDES 2 $5 GOLD 
COINS. 
Bag 1498898:  1- AMERICAN EAGLE GOLD COIN SET 
WITH 4 GOLD COINS IN PLASTIC AND BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENCITY: 1- $50 MKD 1 OZ FINE 
GOLD, 1- $25 MKD  1/2 OZ FINE GOLD, 1- $10 MKD 1/4 
OZ FINE GOLD, 1- $5 MKD 1/10 OZ FINE GOLD. 
Bag 1493925:  4-US INDIAN HEAD $2 1/2 GOLD COINS 
DATED: 1-1913, 2-1914, 1-1925 IN WHITE METAL BEZEL 
UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 428                   $6,015 
 

Lot Number - 429 
 
Bag 1500284:  3- US INDIAN HEAD $2 1/2 GOLD COINS 
IN PLASTIC DATED: 1- 1911, 1- 1927, 1- 1929. 
Bag 1496593:  1- US 1896 $20 GOLD COIN. 
Bag 1500285:  1- US 1888 $3 GOLD COIN IN PLASTIC. 
Bag 1493923:  2-US $20.00 GOLD COINS DATED: 1-1861, 
1-1900. 
Bag 1500286:  1- US 1911 INDIAN HEAD $5 GOLD COIN 
IN PLASTIC; 1- US 1881 $5 GOLD COIN IN PLASTIC. 
Bag 1493924:  1-US 1911 INDIAN HEAD $10.00 GOLD 
COIN IN YELLOW METAL BEZEL UNMKD; 1-US 1894 
LIBERTY HEAD $5.00 GOLD COIN IN PLASTIC. 
Bag 1500289:  3- US INDIAN HEAD $2 1/2 GOLD COINS 
IN PLASTIC DATED: 1- 1908, 1- 1913, 1- 1926. 
Bag 1500290:  2- US INDIAN HEAD $2 1/2 GOLD COINS 
IN PLASTIC DATED: 1- 1912, 1- 1927. 
 

Reserve Amount for Lot: 429                   $6,050 
 

Lot Number - 430 
 
Bag 1502763:  3-US 1906 $20.00 GOLD COINS IN 
PLASTIC (CASE MKD MS63). 
Bag 1496888:  1- US 1984 OLYMPIC COIN SET WITH 3 
COINS IN PLASTIC AND BOX WITH PAPERS: 1- $10 
GOLD COIN, 2- $1 SILVER COINS. 
Bag 1502764:  2-US $20.00 GOLD COINS IN PLASTIC 
(CASE MKD MS-63) DATED: 1-1906, 1-1901. 
 

Reserve Amount for Lot: 430                   $6,100 
 
 
 



Lot Number - 431 
 
Bag 1502748:  3-US $20.00 GOLD COINS IN 
PLASTIC DATED: 1-1900, 1-1906, 1- 1924 
(CASES MKD MS 63) 
Bag 1502762:  3-US $20.00 GOLD COINS IN 
PLASTIC (CASE MKD MS-63), DATED: 1-1900,  
1-1904, 1-1906. 
 

Reserve Amount for Lot: 431        $6,600 
 

Lot Number - 432 
 
Bag 1496570:  1- US 1928 GRADED $20 GOLD 
COIN (MS65) IN PLASTIC. 
Bag 1496571:  1- US 1923-D GRADED $20 GOLD 
COIN (MS66) IN PLASTIC. 
Bag 1496572:  1- US 2008 GRADED $50 GOLD 
COIN MKD 1 OZ FINE GOLD IN PLASTIC (MS69). 
Bag 1496539:  3- GRADED $25 GOLD COINS IN 
PLASTIC MKD 1/2 OZ FINE GOLD DATED:  
1- 1986 (MS69), 1- 2006 (MS70), 1- 2006 (MS70). 
Bag 1496537:  2- US 2006 GRADED $10 GOLD 
COINS (GRADED MS70) MKD 1/4 OZ FINE 
GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 432        $6,350 
 

Lot Number - 433 
 
Bag 1496889:  1- US 1988 OLYMPIC COIN SET 
WITH 2 COINS IN PLASTIC AND BOX 
INCLUDES: 1- $5 GOLD COIN, 1- $1 COIN. 
Bag 1496536:  2- US 2004 AMERICAN EAGLE 
GRADED GOLD COINS (GRADED MS69):  
1- $5 MKD 1/10 OZ FINE GOLD, 1- $10 MKD 1/4 
OZ FINE GOLD. 
Bag 1502765:  3-US GOLD COINS IN PLASTIC:  
1- 1928 $2 1/2, 1- 1915 $5.00, 1-1932 $10.00 
(CASE MKD MS-63). 
Bag 1496512:  1- US 2007 AMERICAN EAGLE 
GOLD PROOF SET WITH 4 COINS IN PLASTIC 
BLUE BOX WITH CERTIFICATE OF 
AUTHENTICITY: 1- $5 GOLD COIN MKD 1/10 OZ 
FINE GOLD, 1- $10 GOLD COIN MKD 1/4 OZ 
FINE GOLD, 1- $25 DOLLAR GOLD COIN MKD 
1/2 OZ FINE GOLD, 1- $50 GOLD COIN MKD 1 
OZ FINE GOLD. 
Bag 1493556:  7- CALIFORNIAN GOLD TOKENS. 
Bag 1496520:  1- US $50 DOLLAR GOLD COIN 
MKD 1 OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 
Bag 1496573:  1- US 2009 $50 GOLD COIN MKD 
1 OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 433        $6,530 
 
 
 
 

Lot Number - 434 
 
Bag 1499657:  1- 1978 $100 FOREIGN GOLD COIN 
FROM THE CAYMAN ISLANDS IN PLASTIC CASE .500 
GOLD, 22.68 G. 
Bag 1503913:  1-FOREIGN KRUGERRAND GOLD COIN 
MKD FYNGOUD 1/10 OZ FINE GOLD IN PLASTIC AND 
POUCH. 
Bag 1496621:  1-FOREIGN VENEZUELA GOLD COIN 
MKD ORO LEY 900 IN BLUE BOX 1.2 OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 434                   $1,020 
 

Lot Number - 435 
 
Bag 1495941:  1- FOREIGN KRUGERRAND GOLD COIN 
MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1502098:  1-FOREIGN GOLD COIN FROM LIBERIA 
IN PLASTIC WITH DOCS.   3.11 G, .585 GOLD 
Bag 1498301:  1-FOREIGN GOLD COIN FROM MEXICO 
IN CARDBOARD MKD DOS Y MEDIO 0.0603 OZ., 2.08 
GRAMS, .900 GOLD 
 

Reserve Amount for Lot: 435                   $1,030 
 

Lot Number - 436 
 
Bag 1497431:  1- FOREIGN GOLD INGOT MKD 99.99% 
PURE GOLD 5 GRAM IN PLASTIC. 
Bag 1503955:  1- FOREIGN VENEZUELAN GOLD COIN 
MKD LEY 900 1555 GRS 5000 BOLIVARES IN PLASTIC. 
.4499 OZ., .900 GOLD 
Bag 1491507:  3- BRITISH SOVEREIGN GOLD COINS. 
7.98 G. EA., .917 GOLD, .2354 OZ. EA. 
Bag 1509082:  1-FOREIGN GOLD COIN. CAROL III, 2.0 G. 
DATED 1798. 
 

Reserve Amount for Lot: 436                   $1,500 
 

Lot Number - 437 
 
Bag 1495063:  1- FOREIGN GOLD VICTORY MEDAL 
COIN WITH DOCS AND PLASTIC CASE.  6 DAYS WAR, 
ISRAEL, 8.6 G., .900GOLD. 
Bag 1496616:  3- FOREIGN VENEZUELA GOLD COINS 
MKD LEY 900. 
Bag 1491502:  3- BRITISH SOVEREIGN GOLD COINS. 
7.98 G. EA., .917 GOLD, .2354 OZ. EA. 
Bag 1494038:  6- MEXICAN FOREIGN GOLD COINS ON 
CARDBOARD. 0.2 GRAMS EACH 
 

Reserve Amount for Lot: 437                   $1,280 
 

Lot Number - 438 
 
Bag 1496630:  1-BRITISH SOVEREIGN GOLD COIN .2354 
OZ. 



Bag 1489167:  3- FOREIGN GOLD COINS FROM 
CUBA MKD CINCO PESOS 8.359G 900M. 0.2419 
OZ. EA. 
Bag 1496633:  1-FOREIGN ISRAEL GOLD COIN. 
THEODOR HERZC, 15.5 GRAMS. 
Bag 1503777:  1- 1945 FOREIGN MEXICAN GOLD 
COIN.  DOS Y MEDIO 2.08 G., .900 GRAMS 
 

Reserve Amount for Lot: 438        $1,555 
 

Lot Number - 439 
 
Bag 1495064:  1- FOREIGN $25 GOLD COIN 
FROM LIBERIA .6745 OZ IN YELLOW METAL 
PENDANT BEZEL UNMKD. 
Bag 1496470:  1-BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COIN .2354 OZ .917 7.9 G. 
Bag 1502171:  1- FOREIGN GOLD COIN MKD 
.999 1/10 OZ AU IN PLASTIC. 
Bag 1484164:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM 
AUSTRIA MKD 100 COR.  33.8 GRAMS, .9802 
OZ., 1915 
 

Reserve Amount for Lot: 439        $2,000 
 

Lot Number - 440 
 
Bag 1492990:  3- 1968 FOREIGN GOLD COINS 
FROM COLOMBIA MKD TRESCIENTOS PESOS. 
12.9 GRAMS EA., .900, .3733 OZ. EA. 
Bag 1498536:  1-FOREIGN GOLD SET FROM 
YUGOSLAVIA WITH 3 GOLD COINS IN PLASTIC 
AND RED BOX WITH DOCS. 8 GRAMS EACH, 
.900 GOLD 
Bag 1498506:  4- FOREIGN GOLD PIECES WITH 
DESIGN. EST. 6.9 DWT. 
Bag 1496117:  1-FOREIGN GOLD INGOT MKD 1 
GRAM FINE GOLD 999.9 IN 
PLASTIC/CARDBOARD. 
 

Reserve Amount for Lot: 440        $2,030 
 

Lot Number - 441 
 
Bag 1499504:  1- FOREIGN GOLD COIN.  2.2 
GRAMS 
Bag 1490967:  4-FOREIGN GOLD FOILS MKD OR 
PUR; 4-SMALL FOREIGN GOLD FOILS (ALL IN 
BROWN PAPER). TESTS 24 KT GOLD.  74.8 
GRAMS 
Bag 1498472:  1- 1907 FOREIGN BRITISH HALF 
SOVEREIGN GOLD COIN.   3.99 G., .917, .1178 
OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 441        $2,060 
 
 
 

Lot Number - 442 
 
Bag 1503023:  1-FOREIGN MEXICO GOLD COIN IN 
CARDBOARD MKD CINCO PESOS.  4.166 G, .900, 
0.1266 OZ. 
Bag 1496622:  3-FOREIGN GOLD COINS FROM 
AUSTRIA. 1915 4 DUCAT COINS, .4438 OZ. EACH 
Bag 1494154:  1- 1855 4 DUCAT GOLD COIN PENDANT 
(DEFACED).  13.9 G, .4438 OZ. 
Bag 1496524:  1- MEXICAN FOREIGN GOLD COIN MKD 
DOS PESOS IN PLASTIC.  1.7 GRAMS 
 

Reserve Amount for Lot: 442                   $2,105 
 

Lot Number - 443 
 
Bag 1473652:  2- FOREIGN MEXICAN $50 PESOS MKD 
37.5 GR ORO PURO.   37.5 GRAMS EACH, 1.2065 OZ. 
EACH. 
 

Reserve Amount for Lot: 443                   $2,180 
 

Lot Number - 444 
 
Bag 1498371:  3- FOREIGN GOLD COINS FROM 
MEXICO: 2- MKD DOS PESOS, 1- MKD DOS Y MEDIO 
PESOS. 
Bag 1491504:  3- BRITISH SOVEREIGN GOLD COINS. 
7.98 G. EA., .917 GOLD, .2354 OZ. EA. 
Bag 1491874:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM MEXICO 
MKD 50 PESOS 37.5 G ORO PURO. 1.2065 OZ. 
Bag 1494865:  2- FOREIGN GOLD COINS (1 IN BEZEL): 
1- FROM MEXICO MKD DOS PESO, 1- FROM 
LIECHTESTEIN UNMKD. 
 

Reserve Amount for Lot: 444                   $2,215 
 

Lot Number - 445 
 
Bag 1492994:  4- FOREIGN GOLD COINS MKD 
COMMONWEALTH OF THE BAHAMAS FIRST 
ANNIVERSARY OF INDEPENDENCE 1974 100 DOLLAR 
SPECIMEN COIN.  0.500 GOLD, 18.014 GRAMS EACH, 
0.2896 OZ. EACH 
Bag 1501058:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM PANAMA 
MKD 900/1000 ORO FINO. 8.16 GR., 0.2361 OZ., .900 
GOLD. 
Bag 1496508:  1- $25 FOREIGN GOLD COIN MKD COOK 
ISLANDS ENDANGERED SPECIES ON YELLOW METAL 
BEZEL WITH PAPERS; 1- CHINESE FOREIGN GOLD 
COIN MKD 999 1/10 OZ AU IN YELLOW METAL BEZEL. 
Bag 1498802:  1- 1906 FOREIGN GOLD COIN FROM 
HUNGARY. 10 KORONA 3.3875 G, .900, 0.098 OZ. 
Bag 1496404:  1-FOREIGN GOLD COIN FROM 
VENEZUELA. 1.5 GRAMS, .900 GOLD 
Bag 1493384:  1- KRUGERRAND GOLD COIN MKD  
 



FYNGOUD 1/4TH OZ FINE GOLD; 1- CANADIAN 
GOLD COIN MKD 9999 FINE GOLD 1/10TH OZ 
OR PUR IN PLASTIC. 
 

Reserve Amount for Lot: 445        $2,230 
 

Lot Number - 446 
 
Bag 1493009:  3- 1968 FOREIGN GOLD COINS 
FROM COLOMBIA MKD TRESCIENTOS PESOS. 
.900 GOLD, 12.9 GRAMS EACH, .3733 OZ. 
EACH. 
Bag 1492993:  4- FOREIGN GOLD COINS MKD 
COMMONWEALTH OF THE BAHAMAS FIRST 
ANNIVERSARY OF INDEPENDENCE 1974 100 
DOLLAR SPECIMEN COIN.  0.500 GOLD, 18.014 
GRAMS EACH, 0.2896 OZ. EACH; 1- 1974 
BAHAMAS $ 50 GOLD COIN, 2.73 GRAMS, .917 
GOLD. 
 

Reserve Amount for Lot: 446        $2,365 
 

Lot Number - 447 
 
Bag 1494163:  1- 1896 4 DUCAT GOLD COIN 
(DEFACED).13.9 G. .4438 OZ. 
Bag 1496113:  4-FOREIGN GOLD INGOTS MKD 
0.5 GRAM FINE GOLD 999.9 IN 
PLASTIC/CARDBOARD. 
Bag 1497440:  1- FOREIGN KRUGERRAND 
GOLD COIN MKD 1974 FYNGOUD 1 OZ FINE 
GOLD IN PLASTIC. 
Bag 1493422:  1- FOREIGN GOLD INGOT MKD 
IGR 0.5G FINE GOLD 999.9. 
Bag 1497446:  1- SET OF 4 FOREIGN AUSTRIAN, 
1 DUCAT GOLD COINS, 3.5 GRAMS EA.  IN BOX; 
1- FOREIGN GOLD COIN DATED 1600, 
UTRECHT DUCAT FROM THE NETHERLANDS, 
0.1109 OZ., 0.9860 GOLD 3.4 G. 
Bag 1496574:  1- $20 BAHAMAS FOREIGN GOLD 
COIN IN PLASTIC.  2.9 G., .750 GOLD 
Bag 1503907:  1-FOREIGN GOLD INGOT IN 
BEZEL MKD 14K MKD CREDIT SUISSE 2,5G 
FINE GOLD 999,9 TWT 3.4G IN BOX WITH 
DOCS. 
 

Reserve Amount for Lot: 447        $2,430 
 

Lot Number - 448 
 
Bag 1494080:  1- 2012 CANADIAN MAPLE LEAF 
GOLD COIN MKD 9999 FINE GOLD 1 OZ OR 
PUR. 
Bag 1495943:  1-MEXICAN 50 PESOS GOLD 
COIN MKD 37.5GR ORO PURO IN PLASTIC.   
37.5 G., .900, 1.2057 OZ. 
Bag 1496461:  1- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS. .2354 OZ, .917, 7.98 G. 

Bag 1496444:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS.  7.98G, .916, .2355 OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 448                   $2,600 
 

Lot Number - 449 
 
Bag 1494160:  1- FOREIGN 1978 KRUGERRAND COIN 
MKD FYN GOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1496459:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS .916 7.98 G EA., 0.2354 
OZ. EA. 
Bag 1499492:  1- 1915 FOREIGN GOLD COIN FROM 
AUSTRIA. 4 DUCAT, 13.96 G., .986 GOLD, .4438 OZ. 
Bag 1496460:  1- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COIN .2354 OZ, .917, 7.98 G. 
Bag 1499484:  1- 1911 FOREIGN GOLD COIN FROM 
FRANCE MKD 20 FRANCS.  .1867 OZ. 
Bag 1496441:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS. 7.98 G EA .917, 0.2354 
OZ. EA. 
Bag 1496476:  2- FOREIGN GOLD COINS: 1- MKD 
HELVETIA 20 FRANCS .1867 OZ., 1- MKD REPUBLIQUE 
FRANCAISE 20 FRANCS, 6.45 G., .900, .1867 OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 449                   $2,750 
 

Lot Number - 450 
 
Bag 1495234:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM ISRAEL 
IN PLASTIC AND BLUE BOX. 10 NEW SHEQALIM 1990, 
17.2 GRAMS. 
Bag 1496438:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS. 7.98 G EA .917, 0.2354 
OZ. EA. 
Bag 1496439:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS. 7.98 G EA .917 .2354 
OZ. EA. 
Bag 1496445:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS 7.98G .2354 OZ. EA.  
.917 
Bag 1496446:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS.  7.98 G EA, .916, .2355 
Bag 1496447:  2- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 450                   $2,890 
 

Lot Number - 451 
 
Bag 1496450:  2- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
Bag 1496443:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS.  7.98 G.EA., .917, .2354 
OZ. EA. 
Bag 1496468:  2- FOREIGN GOLD COINS: 1- BRITISH 
SOVEREIGN 7.98 G. ,917. .2354 OZ., 1- GERMAN 20 
MARK .2304 OZ. .900. 
Bag 1484163:  1- FOREIGN GOLD COIN FROM AUSTRIA 
MKD 100 COR. 1915, .9802 OZ, 33.8 GRAMS 



Bag 1501884:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 451        $2,950 
 

Lot Number - 452 
 
Bag 1501888:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1496464:  2- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
Bag 1496467:  3- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS .2354 OZ EA .917 7.98 G. 
Bag 1496631:  1-FOREIGN GOLD COIN FROM 
AUSTRIA, 100 CORONA 33.8 G., .98 OZ. 
 

Reserve Amount for Lot: 452        $2,950 
 

Lot Number - 453 
 
Bag 1494161:  1- FOREIGN 1982 KRUGERRAND 
COIN MKD FYN GOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1502284:  1-FOREIGN $100 GOLD COIN 
FROM AUSTRALIA IN PLASTIC. 1 OUNCE 
GOLD. 1993. 
Bag 1496457:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS .916 2/3 LEY 
7.988 G.   .2354 OZ. EA. 
Bag 1501890:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 453        $3,200 
 

Lot Number - 454 
 
Bag 1496914:  2- 1902 GRADED RUSSIAN 5 
ROUBLES GOLD COINS IN PLASTIC (MS65) 
.1244 OZ. EACH, .900 GOLD 
Bag 1501886:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1496458:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS .916 2/3 LEY 
7.988 G.   .2354 OZ. EA 
Bag 1496455:  3- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
Bag 1496425:  1- FOREIGN GOLD COIN MKD 
3000 BOLIVARES LEY 900 31,10 GMS IN 
BROWN CASE. 
 

Reserve Amount for Lot: 454        $3,350 
 
 
 
 

Lot Number - 455 
 
Bag 1496910:  2- GRADED RUSSIAN 5 ROUBLES GOLD 
COINS IN PLASTIC (MS65): 1- 1897, 1- 1904, .1244 OZ. 
EA. 
Bag 1495882:  1- FOREIGN KRUGERRAND GOLD COIN 
MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1496475:  2- FOREIGN GOLD COINS: 1- FROM 
VENEZUELA MKD LEY 900 2.5G .900 GOLD, 1- FROM 
PERU MKD UNA LIBRA 7.98 G., .2354 OZ. 
Bag 1502080:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
Bag 1501885:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 455                   $3,440 
 

Lot Number - 456 
 
Bag 1499872:  1- FOREIGN GOLD COIN MKD PRO BONO 
PUBLICO 1975 1 TROY OZ IN PLASTIC. 
Bag 1496912:  3- 1902 GRADED RUSSIAN 5 ROUBLES 
GOLD COINS IN PLASTIC (MS66) .1244 OZ. EACH, .900 
GOLD. 
Bag 1501901:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
Bag 1496469:  2- FOREIGN GOLD COINS: 1- 100 
DOLLAR GOLD COIN FROM THE BAHAMAS .1609 OZ. 
GOLD, 1- 5 DINAR GOLD COIN FROM JORDAN, 13.8 G, 
.900, .3999 OZ. 
Bag 1496453:  3- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 456                   $3,500 
 

Lot Number - 457 
 
Bag 1494148:  1- FOREIGN 1978 KRUGERRAND COIN 
MKD FYN GOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1496915:  1- 1910 GRADED RUSSIAN 10 ROUBLES 
GOLD COIN IN PLASTIC (MS65), .2490 OZ, .900 GOLD; 
1- 1911 GRADED BRITISH  1/2 SOVEREIGN GOLD 
COIN, .917 GOLD, .1178 OZ. (PF65). 
Bag 1496449:  2- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
Bag 1496462:  2- FOREIGN GOLD COINS FROM 
COLOMBIA MKD CINCO PESOS .916 2/3 LEY 7.988 G., 
.2354 OZ. EA, 
Bag 1496463:  2- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN GOLD 
COINS.  .2354 OZ. EA., .917, 7.98 G EA 
Bag 1501905:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 457                   $3,550 
 

Lot Number - 458 
 
Bag 1495310:  1- FOREIGN KRUGERRAND 1974 GOLD 
COIN MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD. 



Bag 1496913:  3- 1902 GRADED RUSSIAN 5 
ROUBLES GOLD COINS IN PLASTIC (MS66).  
.1244 OZ. EA., .900 GOLD 
Bag 1501900:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1496911:  3- 1902 GRADED RUSSIAN 5 
ROUBLES GOLD COINS IN PLASTIC (MS66) 
.1244 OZ. EACH, .900 GOLD 
Bag 1496451:  3- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 458        $3,550 
 

Lot Number - 459 
 
Bag 1495313:  1- FOREIGN KRUGERRAND 1974 
GOLD COIN MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1502479:  1- FOREIGN GOLD AUSTRIAN 100 
CORONA COIN 33.8G .9802 OZ. 
Bag 1502089:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM 
PERU IN YELLOW METAL BEZELS UNMKD:  
1-FOR 1/2 LIBRA, 1-FOR 1 LIBRA; 1-FOREIGN 
GOLD COIN FROM CHILE FOR 5 PESOS IN 
YELLOW METAL BEZEL UNMKD; 1-FOREIGN 
GOLD COIN FROM FRANCE FOR 5 FRANCS IN 
YELLOW METAL BEZEL UNMKD EST TOTAL 
17.7 G. 
Bag 1502480:  3- FOREIGN GOLD MEXICAN DOS 
Y MEDIOS PESOS COINS. 
Bag 1501907:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 459        $3,685 
 

Lot Number - 460 
 
Bag 1495233:  1- FOREIGN $100 CANADIAN 
GOLD COIN IN PLASTIC AND BLUE BOX WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 5.55 G, .917 
GOLD, .50 OZ. 
Bag 1501887:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1502086:  1-FOREIGN GOLD COIN FROM 
CHILE FOR 100 PESOS 20.3 G, .5886 OZ;  
2-BRITISH SOVEREIGN GOLD COINS  
7.98 G. EA., .2354 OZ. EA. 
Bag 1496452:  3- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS. 7.98 G EA., 0.2354 OZ. EA. 
Bag 1496454:  3- FOREIGN BRITISH SOVEREIGN 
GOLD COINS.  7.98 G. EA. .2354. OZ. EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 460        $3,625 
 

Lot Number - 461 
 
Bag 1502478:  1- FOREIGN KRUGERRAND 
GOLD COIN MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD. 

Bag 1502079:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
Bag 1502074:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
Bag 1501891:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 461                   $4,000 
 

Lot Number - 462 
 
Bag 1495311:  1- FOREIGN KRUGERRAND 1978 GOLD 
COIN MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 
Bag 1502477:  1- FOREIGN KRUGERRAND GOLD COIN 
MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD IN PLASTIC. 
Bag 1501904:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
Bag 1502075:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 462                   $4,000 
 

Lot Number - 463 
 
Bag 1502081:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
Bag 1502082:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
Bag 1502087:  3-BRITISH SOVEREIGN GOLD COINS 
7.98 G. EA., .3454 OZ. EA. ; 1-FOREIGN GOLD COIN 
FROM PERU  1/2 LIBRE 3.995 G, .1178 OZ. . 
Bag 1501894:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 463                   $4,000 
 

Lot Number - 464 
 
Bag 1495956:  1-FOREIGN GOLD COIN FROM ISRAEL IN 
WOODEN BOX WITH DOCS.  25.5 G. 
Bag 1501875:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
Bag 1502088:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE IN 
YELLOW METAL BEZELS UNMKD: 1-FOR 10 PESOS 
15.7 G, 1-FOR 8 ESCUDOS 27.9 G. 
Bag 1502078:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 464                   $4,250 
 

Lot Number - 465 
 
Bag 1502077:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM CHILE 
FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. EA. 
Bag 1501895:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 
Bag 1501896:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS MKD FINE 
GOLD 999.9 WITH ASSAY CERTIFICATE. 



Bag 1501889:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1501903:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
 

Reserve Amount for Lot: 465        $4,000 
 

Lot Number - 466 
 
Bag 1495312:  1- FOREIGN KRUGERRAND 1979 
GOLD COIN MKD FYNGOUD 1 OZ FINE GOLD. 
Bag 1501902:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1501906:  4-CREDIT SUISSE 5G INGOTS 
MKD FINE GOLD 999.9 WITH ASSAY 
CERTIFICATE. 
Bag 1502076:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM 
CHILE FOR 100 PESOS 2G EA.  
 .5886 OZ. EA. 
Bag 1502064:  2-FOREIGN GOLD COINS FROM 
CHILE FOR 100 PESOS. 20.3 G. EA.  .5886 OZ. 
EA. 
 

Reserve Amount for Lot: 466        $5,000 
 

Lot Number - 467 
 
Bag 1496381:  1-YELLOW GOLD BAR SECTION, 
20 KT YELLOW GOLD, 2.0" X 1.75" STAMPED 
"03007", ESTIMATED 16 OUNCES.  
 

Reserve Amount for Lot: 467      $14,000 
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